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Lot 2598 

UNTERBERGER 
Franz Richard (1838-1902)

Huile sur toile "Vue de Venise" 
(66 x 46 cm)

  
30 000 / 40 000 €



Clôture des enchères 
Closing of the auction
Sluiting van de veiling

Meubles Lots 1-1924 Lundi 12 décembre

Meubles 
Peintures

Lots 1925-2284 
Lots 2500-4014

Mardi 13 décembre

Bijoux & Mode
Vins
Timbres
Livres

Lots 4201-4997
Lots 5101-5416
Lots 5428-5485
Lots 5500-5518

Mercredi 14 décembre

Bibelots Catalogués Lots 5651-6872 Jeudi 15 décembre

Bibelots Bourgeois Lots 7651-9303 Vendredi 16 décembre

Bandes Dessinées
Lustres
Tapis

Lots 9951-10526
Lots 10551-10652
Lots 10700-10955

Samedi 17 décembre 

entre 9h et 23h
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Lot 2688
BRUEGHEL Jan II (1601-1678) 
et VAN KESSEL Jan I (1626-1679)
Huile sur toile  "Allégorie de l'eau" 
(réentoilée) 95 x 62 cm
 

  25 000 / 35 000 €

Lot 6653
Vierge gothique en chêne 

(Ht 43cm)
`
`

  2000 / 3000 €   
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Lot 4602

Montre Longines Master Collection 
en acier, mouvement automatique 
(fonctionne) fonction calendrier 
complet, phases de lune et chro-
nographe, fond squelette, boîte 
d'origine, manuel, étui de transport 
et deux bracelets (très bon état)

 1 600 / 2 000 €

Lot 4603

Briquet St. Dupont 
édition Taj Mahal en platine et 
laque nacrée dans son coffret, 
avec certificat catalogue, 
garantie 2002 (fonctionnel avec 
recharge neuve)

 1 800 / 2 200 €
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Lot 4240

Bracelet Art Déco en platine centré 
de onze diamants ancienne taille, 

épaulés de part et d'autres de dia-
mants taille baguette le tout dans 

un pavage de diamants taille 8/8

 2 400 / 3 000 €

Lot 4241

Collier en or blanc 18 carats, 
style Louis XVI serti 

de nombreux brillants

 15 000 / 18 000  €

Lot 4243

Bague en platine ancienne sertie 
de diamants et de rubis, 

accompagnée d'un certificat de 
Claude Noëlle à Bruxelles

 2 600 / 3 000 €
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Lot 6340

Violon 4/4 Paul Bailly, fin 19ème 
dont il porte l'étiquette autographe, 
parfait état 

 12 000 / 15 000 €

8    12-17 DÉCEMBRE 2022



Lot 97

Rare meuble de la Maison Franck 
à Anvers avec des portes en faux-livres 

(84 x 144 x 49cm)

 2 400 /  3 000 € 

Lot 5461

Exceptionnelle collection de timbres belges en 5 
albums nombreuses belles séries avec oblitéra-
tions spéciales et plis anciens

4 000 /  6 000 €   
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Importante collection de foulards HERMÈS
État neuf, avec leur boite

100 - 160 € / foulard    
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Lot 4734 

Sac Delvaux Tempête, 
petit modèle en crocodile rose 

sur ferronnerie couleur champagne 
(état neuf)

6 000 / 8 000 €    

Lot 4753 

Sac Hermès Kelly en veau swift 
couleur bois de rose sur palladium 

  7 000 / 8 000 €

Lot 2 

Paire de lions en bronze à patine verte 
(Ht.100 x 170cm)

4 000 / 6 000 €    
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Lot 10199

Bande dessinée Tintin "L'île noire" A5 1938, 
bel album dans son intégralité, pas de manque. 

Dos entier et très bien conservé, coin frotté. 
4 hors texte, petite image collée. Cahier complet 

   3 600 / 4 000 €

Lot 10175

Bande dessinée 
"Le petit vingtième"
Année 1936, relié

  800 / 1 000 €

Lot 9995

Lot de 24 figurines 
de la bande dessinée 

Tintin  (3 accidents) 

 60 / 80 €   
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Lot 10167

Bande dessinée  
Black et Mortimer, 

"Le secret de l'espadon" 
E.O. 1950, dos rouge complet, 
dos peau d'ours, dernier titre 

"Le voleur de Bagdad", 
coin légèrement frotté, 

cahier complet
 

  1 200 / 1 500 € 

Lot 10108

Planche originale bande dessinée 
"Bob et Bobette jouant au foot" 
signature Willy Vandersteen 

 1 200 / 1 400 € 

Lot 10102

Couverture originale bande dessinée 
de Bob et Bobette par Marc Verhaegen 

"Veillée sur la Veluwe" encre noir et blanc 
(23 x 29cm) 

  1 000 / 1 500 €
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Lot 5796

Paire de chandeliers en argent, 
poinçon de Ath avec 2 bobèches
(Ht 25.5cm)

  3 000 / 3 600 €     

Lot 5769

Lot de 2 faisans de table en argent 
(21 x 37cm)

   2 200 / 2 600 €

Lot 6041

Cafetière en argent  1754 Bruges 
(Ht 32cm, Poids 1,113kg) 

2 400 / 3 000 €   
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LUNDI 
12 DÉCEMBRE 2022

Meubles

Lot 765 

Paire de fauteuils Barcelona chairs, 
LUDWIG MIES VAN DER ROHE (1886-1969) KNOLL. 
Production a partir de 1948. (usures)

  2 000 / 3 000 €
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1 Elément d'une aile d'avion Marchetti, en aluminium riveté, 177/38/7cm 240 € 360 € 100 €

2 Paire de lions en bronze à patine verte (Ht.100 x 170cm) 4000 € 6000 € 4000 €

3 Important bibliothèque art déco en chêne attribuée à Serrurier Bovy (Ht.235 x 
345 x 50cm)

2000 € 3000 € 1600 €

4 Paire de vasques en pierre reconstituée (Ht 66 Ø 50cm, 1 accident) 80 € 120 € 80 €

5 Important carreau gravé d'une scène allégorique (Ht 90 x 33cm) 120 € 160 € 120 €

6 Armoire peinte de style Louis XIV (HT.240 x 200 x 60cm) 160 € 240 € 160 €

7 Deux-corps bureau vitré (Ht 280 x 115 x 60cm) 400 € 500 € 360 €

8 Armoire liégeoise en chêne sculpté (HT.220 x 160 x 50cm) 400 € 600 € 400 €

9 Armoire tombeau hollandaise en noyer sculpté (Ht 200 x 165 x 75cm) 300 € 400 € 300 €

10 Deux corps vitré de style Louis XV liégeois en chêne finement sculpté 
(HT.2260 x 140 x 50cm)

600 € 800 € 400 €

11 Armoire de mariage (Ht 220 x 160 x 45cm) 300 € 400 € 260 €

12 Deux-corps liégeois vitré en chêne sculpté vers 1900 (Ht 225 x 185 x 55cm) 400 € 600 € 400 €

13 Bibliothèque vitrée en acajou, Angleterre 19ème (225 x 180 x 45cm) 400 € 600 € 400 €

14 Fontaine en pierre reconstituée (Ht 175cm, Ø 140cm) 200 € 300 € 200 €

15 Vasque en pierre reconstituée (Ht 50cm, Ø 80cm) 80 € 120 € 60 €

16 Armoire en chêne (210 x 160 x 65cm) 300 € 400 € 200 €

17 Bureau deux-corps en chêne 18ème (Ht 265 x 135 x 65cm) 400 € 600 € 360 €

18 Bureau double corps 18ème namurois en chêne (Ht 310 x 125 x 70cm) 400 € 600 € 360 €

19 Bahut renaissance 17ème en chêne panneauté en 2 parties (Ht 130 x 115 x 
65cm)

400 € 600 € 400 €

20 Commode arbalète de style Louis XV en chêne sculpté (Ht 85 x 110 x 50cm), 
début 20ème

300 € 400 € 240 €

21 Bureau de pente de Herve en chêne sculpté 18ème, le bas formant une com-
mode arbalète (Ht 98 x 125 x 50cm)

300 € 400 € 300 €

22 Commode de Herve 18ème en chêne sculpté à 3 tiroirs (Ht 95 x 125 x 53cm) 300 € 400 € 300 €

23 Dresse à 3 portes et 3 tiroirs (Ht 115 x 160 x 60cm) 60 € 80 € 50 €

24 Dressoir 2 portes en chêne époque Louis XV (120 x 135 x 60cm) 160 € 240 € 160 €

25 Dresse en chêne sculpté, dessus marbre (105 x 150 x 55cm) 200 € 300 € 120 €

26 Table ovale en alu blanc et verre trempé, idéal pour l'extérieur (Ht 77 x 260 x 
130cm)

300 € 400 € 300 €

27 Série de 6 chaises Thonet art déco 160 € 240 € 100 €

28 Commode Louis Philippe en acajou poli dessus granit (Ht.105 x 120 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

29 Canapé Louis XVI en bois peint (Long 150cm) 80 € 120 € 10 €

30 Paire de fauteuils italiens (Ht 125cm) 600 € 800 € 400 €

31 Guéridon 19ème à décor de dauphins, avec allonge (76 x 116 x 118cm) 600 € 800 € 500 €

33 Méridienne de style Empire (L195cm) 80 € 100 € 60 €

34 Salon de style régence peint et canné (6 pièces) vers 1900 700 € 900 € 400 €

35 Crédence anglaise 18ème en chêne sculpté (Ht.80 x 145 x 55cm) 300 € 400 € 240 €

36 Table de jardin ronde en fonte d'aluminium, dessus granit vert poli (Ht 70cm, 
Ø 100cm)

100 € 160 € 100 €

37 Table de jardin en fonte d'aluminium et granit poli vert (Ht 75 x 220 x 135cm) 200 € 300 € 200 €

38 Série de 6 chaises à haut dossier en chêne peint et sculpté de style liégeois, 
tissu bleu

180 € 240 € 120 €

39 Paire de lions en pierre reconstituée (Ht 60cm) 200 € 300 € 160 €

40 Armoire en acajou (Ht 285 x 160 x 65cm) 160 € 200 € 160 €

41 Armoire de mariage en chêne sculpté, 19ème (Ht 220 x 140 x 60cm) 300 € 400 € 300 €
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42 Deux corps 19ème (175x150x60cm) 800 € 1200 € 500 €

43 Armoire hollandaise 17ème (Ht 200 x 200 x 75cm) 400 € 600 € 330 €

44 Armoire en chêne Louis XV sculpté (Ht.205 x 160 x 50cm) 80 € 120 € 40 €

45 Armoire Louis XV en chêne 18ème (Ht.220 x 160 x 60cm) 200 € 300 € 200 €

46 Coffre de marine en fer forgé avec clé 2800 € 3000 € 2800 €

47 Armoire en chêne sculpté 18ème (Ht 205 x 140 x 55cm) 300 € 400 € 240 €

48 Armoire liégeoise estampillée Rigaux à Visée XXème (Ht 200 x 150 400 € 600 € 400 €

49 Deux corps en chêne Louis XV (Ht.245 x 160 x 50cm) 300 € 400 € 240 €

50 Deux corps vitré de pharmacie en chataîgnier18ème (Ht.290 x 20 x 65cm) 0 € 0 € 300 €

51 Armoire de mariage en chêne sculpté 19ème (Ht 230 x 170  x50cm) 400 € 600 € 300 €

52 Buffet empire, dessus marbre (Ht 98 x 176 x 47.5cm) 1000 € 1500 € 1000 €

53 Garde-robe en chêne 18ème (Ht 205 x 150 x x60cm) 300 € 400 € 240 €

54 Meuble double corps anglais (250 x 170 x 65cm) 400 € 600 € 300 €

55 Colonne en pierre bleue (Ht.125cm) 300 € 400 € 300 €

56 Deux corps grillagé en bois de placage (Ht.240 x 210 x 50cm) 300 € 400 € 240 €

57 Deux-corps vitré (Ht.220 x 185 x 45cm) 240 € 300 € 200 €

58 Deux-corps vitré Charles X en chêne (ht 275 x 140 x 50cm) 300 € 400 € 300 €

59 Garde robe en chêne panneauté (Ht 230 x 185 x 60cm) 200 € 300 € 160 €

60 Horloge gaine en chêne (Ht 230cm) 160 € 240 € 100 €

61 Armoire en chêne sculpté 0 € 0 € 200 €

62 Armoire marquetée de style Louis XV à 4 portes (décor floral) Ht 210 x 200 x 
55cm

80 € 120 € 60 €

63 Encoignure galbée 18ème 2 portes en chêne (HT.250 x 130 x 90cm) 400 € 600 € 300 €

64 Petite vitrine en chêne sculpté à 2 poignées (Ht 122 x 52 x 40cm) 160 € 240 € 140 €

65 Table de style espagnole (Ht 77 x 220 x 100cm) 200 € 300 € 200 €

66 16 chaises Louis XIII 200 € 300 € 200 €

67 Série de 3 consoles 1/2 lunes en acajou d'époque empire dessus marbre et 
galbe en laiton (Ht 80 x 70 x 40cm, à restaurer)

400 € 600 € 300 €

68 Canapé Charles X en acajou sculpté (Lg.180cm) 160 € 240 € 100 €

69 Série de 6 chaises hollandaises anciennes en acajou 200 € 300 € 140 €

70 Table ronde de style Louis XVI à allonge intégrée en bois poli (Ht 75cm, Ø 
110cm)

80 € 120 € 50 €

71 Armoire liégeoise 0 € 0 € 400 €

72 2 corps vitré liégeois 18ème, tiroir dans la ceinture (Ht.250 x 150 x 45cm) 400 € 600 € 400 €

73 Série de 6 chaises de style Louis XVI cerisées 100 € 160 € 80 €

74 table octogonale en travertin (ht.75 cm Ø120cm) 80 € 120 € 80 €

75 Dressoir de style empire à 4 portes et 3 tiroirs (100 x 260 x 60cm) 160 € 240 € 100 €

76 Deux-corps vitré Louis XV avec horloge (Ht 240 x 135 x 55cm) 500 € 700 € 500 €

77 Guéridon en bois sculpté à gueules de lion, ceinture et cerclage en laiton, 
dessus marbre (Ht 75cm, Ø 110cm)

160 € 240 € 160 €

78 Série de 5 chaises danoises vintage 140 € 200 € 140 €

79 Table d'appoint ovale en acajou (HT.75 x 80 x 55cm) 60 € 80 € 50 €

80 Fauteuil crapaud 30 € 50 € 10 €

81 Table de salon des années 50 (Ht 50 x 140 x 55cm) 80 € 120 € 50 €

82 Bureau anglais à caissons en acajou poli (Ht.80 x 165 x 80cm) 300 € 400 € 300 €

83 Tabouret de piano 19ème en noyer poli, dessus cuir (pied réglable) 100 € 160 € 80 €

84 Fauteuil à oreilles en acajou poli 160 € 240 € 140 €

85 Armoire namuroise en chêne avec chapiteau corinthien et serrure inversée 
(250 x 180 x 60cm)

600 € 800 € 400 €
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86 Console Louis XV doré (82 x 100 x 55cm) 2600 € 3000 € 2600 €

87 Armoire de mariage en chêne sculpté 18ème (Ht 245 x 200 x 60cm) 430 € 550 € 430 €

88 Horloge gaine 18ème en chêne sculpté (Ht 260cm) 60 € 80 € 10 €

89 Horloge gaine anglaise 160 € 240 € 80 €

90 Décoration murale en plâtre "Vase fleuri" (Ht 87 x 77cm) 80 € 120 € 80 €

91 Tables gigognes sculptées 60 € 80 € 30 €

92 Console, dessus marbre + miroir + paire d'appliques en fer forgé 400 € 600 € 360 €

93 Colonne en marbre (Ht 102cm) 100 € 160 € 100 €

94 Etagère à musique en marqueterie (115 x 53 x 35cm) 100 € 160 € 50 €

95 Banquette peinte et cannée (Lg.110cm, assise à revoir) 80 € 120 € 50 €

96 Paravent, panneaux asiatique (Ht.154cm) 60 € 80 € 10 €

97 Rare meuble de la Maison Franck à Anvers avec des portes en faux-livres (84 x 
144 x 49cm)

2400 € 3000 € 2400 €

98 Fauteuil " Zen" signé Olivier De Schrijver numéroté 21/240 en acajou noirci + 
ottoman 9/120 (+ livre)

700 € 900 € 700 €

99 Armoire bibliothèque à 2 portes en laque rouge et décor japonisant, par la 
Maison Franck à Anvers (petit coup dans une porte) (135 x 178 x 45cm)

400 € 600 € 400 €

100 Fauteuil "Zen" signé Olivier De Schrijver numéroté 22/240 + ottoman  8/12 en 
acajou noirci ( + livre)

700 € 900 € 700 €

101 Table de salon intégrant une série de 3 sellettes sous sa tablette, travail de la 
Maison Franck à Anvers (Ht 59cm, Ø 74cm)

400 € 600 € 400 €

102 Trois tables d'appoint en verre et laiton 100 € 160 € 80 €

103 Table de salon moderne en verre et plexi (Ht.40 x 100 x 100cm) 100 € 160 € 100 €

104 Sapin en bois (Ht 200cm, Ø 80cm) 300 € 400 € 240 €

105 Table de salon en laiton doré vers 1950 (48 x 112 x 44cm) 200 € 300 € 200 €

106 Série de 10 chaises des années 40 de marque Carton à Ath en merisier, assise 
à regarnir 

160 € 240 € 100 €

107 Sellette art nouveau en fruitier (Ht 125cm) 80 € 120 € 80 €

108 Table de salon sculptée et ronce de noyer, à décor de sirènes supportant des 
bateaux, travail de la Maison Franck à Anvers (60 x 100 x 62cm)

600 € 800 € 600 €

109 Vitrine en fer (195 x 74cm) 800 € 1200 € 800 €

111 Banquette Louis XVI en chêne avec recouvrement (180 x 100cm) 80 € 120 € 80 €

112 Lot de 5 rouleaux pour impression de tapisserie 80 € 120 € 40 €

113 Table d'appoint de style Louis XVI en bois peint dessus marbre, bas canné (Ht 
75 x 65 x 50cm)

160 € 240 € 160 €

114 Paire de bergères de style Louis XVI cannées 300 € 400 € 240 €

115 Console en chêne dessus marbre de humain (HT.80 X 165 X 70cm) 300 € 400 € 240 €

116 Colonne en marbre blanc (Ht 113cm) 80 € 120 € 80 €

117 Bonnetière Louis XV en chêne sculpté, porte étoilée (Ht.200 x 110 x 50cm) 300 € 400 € 240 €

118 Deux-corps hollandais 18ème en acajou poli, dessus vitré (Ht 270 x 200 x 
70cm)

1500 € 2000 € 1100 €

119 Dresse 18ème île de France en chêne étoilé (ht 120 x 170 x 60cm) 300 € 400 € 300 €

120 Fauteuil cabriolet de style Louis XV 60 € 80 € 50 €

121 Table à jeu en bois de placage, plateau à décor de jeux de cartes (Ht.70 x 100 
x 60cm)

160 € 240 € 160 €

122 Paire  de fauteuils " Los Angelos" signés Olivier De Schrijver numérotés 108 et 
109/240 en paille sauvage et teck (+ livre)

800 € 1200 € 800 €

123 Paravent double face à 4 panneaux peints à décor de paysages et de person-
nages  signé Paul Hagemans( 1884-1959 (Ht.150 x 200cm)

400 € 600 € 300 €

124 Paire de chaises 19ème de style Louis XVI peintes 80 € 120 € 50 €

125 Paire de vasques en fonte sur colonnes en bois peint (manque les anses) 140 € 200 € 80 €

126 Dresse liégeoise peinte 18ème (Ht.125 x 145 x 60cm) 200 € 300 € 200 €
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127 Table de salon ovale cannée de style Louis XVI peinte + série de 4 petites 
tables (Ht 45 x 90 x 45 et 45 x 45 x 35cm)

140 € 200 € 100 €

128 Lot de 3 colonnes de présentation en acier (Ht 2 x 152cm et 1 x 180cm) 60 € 80 € 60 €

129 Table de salon de style Louis XVI, dessus marbre blanc (Ht 70 x 125 x 60cm) 160 € 240 € 160 €

130 Table à gibier de style Louis XVI 19ème, dessus marbre blanc (Ht 75 x 185 x 
80cm)

300 € 400 € 300 €

131 Console de style Louis XVI peinte, dessus marbre (Ht 75 x 85 x 25cm) 140 € 200 € 80 €

132 Série de 6 petits fauteuils de style Louis XVI peints et cannés 300 € 400 € 300 €

133 2 fauteuils crapaud 60 € 80 € 40 €

134 Console "Pays de Herve" avec marbre de Saint Remy 2000 € 2800 € 2000 €

135 Paire de fauteuils de style régence en cérusé, tissu moderne 300 € 400 € 240 €

136 Console dorée d'époque Louis XVI (grande) 3600 € 4000 € 3300 €

137 Tabouret doré Napoléon III 40 € 60 € 10 €

138 Colonne en bois doré de style Louis XVI (Ht 122cm) 200 € 300 € 160 €

139 Salon de style Louis XVI (canapé, 2 fauteuils et 2 chaises) 400 € 600 € 400 €

140 Armoire 3 portes Louis XVI en marqueterie à décor floral  d'amphores et d'ins-
truments de musique, tous les bronzes sont estampillés Noize (ht 245 x 180 x 
50cm) 

400 € 500 € 400 €

141 Pare feu en bronze 160 € 240 € 100 €

142 Table de salon de style Louis XVI en bois doré (Ht.50 x 100 x 55cm) 160 € 240 € 100 €

143 Paire de bouts de canapé en laiton doré vers 1950 (52 x 35 x 35cm) 140 € 200 € 140 €

144 Banquette de style Louis XVI en bois doré 19ème (Long 90cm) 160 € 240 € 160 €

145 Paire de tables d'appoint en noyer noirci et doré de style Louis XV marquées 
Jansen SA 15317 et 15318 (ht.63 X 63 X 43CM°

300 € 400 € 240 €

146 Console Napoléon III, dessus marbre ( Ht.100cm Ø 30cm) 60 € 80 € 60 €

147 Canapé + 4 fauteuils des années 30, tissu bordeaux 300 € 400 € 240 €

148 Vitrine de style Napoléon III (153 x 88 x 44cm) 600 € 800 € 600 €

149 Lampadaire "Arc" Guzzini (abat-jour déformé) 80 € 120 € 80 €

150 Table bistrot 1900 en fonte et bois 80 € 120 € 50 €

151 Table d'appoint de style Napoléon III rehaussée de bronzes 80 € 120 € 80 €

152 Table à rabats peinte double face, Austro-hongroise 200 € 300 € 160 €

153 Table bureau Napoléon III 200 € 300 € 200 €

154 Deux-corps vitré en chêne sculpté (Ht 240 x 180 x 65cm) 200 € 300 € 200 €

155 Dresse en chêne 18ème (115 x 145 x 60cm) 300 € 400 € 240 €

156 Console en bois doré et marbre 300 € 400 € 260 €

157 Fauteuil Hollywood signé Olivier De Schrijver numéroté 26/120 + Ottoman 
6/120, acajou noirci et cuir noir (+ livre)

700 € 900 € 700 €

158 Paire de sellettes en verre taillé et bronze doré (Ht 98.5cm) 800 € 1200 € 800 €

159 Meuble ancien en laque de Chine (175x110x41cm) 600 € 800 € 600 €

160 Fauteuil  Hollywood signé Olivier De Schrijver numéroté 25/120 + Ottoman 
5/120 acajou noirci et cuir noir (+ livre)

700 € 900 € 700 €

161 Table de salon en pierre reconstituée (40 x 120 x 70cm) 300 € 400 € 200 €

162 Deux tables d'appoint gigognes en laiton doré vers 1950 (50 x 47 x 34cm) 140 € 200 € 140 €

163 Etagère Belgochrome en métal chromé et laiton (Ht 190 x 100 x 30cm) 300 € 400 € 240 €

164 Chaise design en bois et cuir 100 € 140 € 80 €

165 Console dorée de style (Ht 65 x 85 x 38cm) 80 € 120 € 80 €

166 Paravent 19ème (Ht 165cm) 80 € 120 € 80 €

167 Petit guéridon (sellette) en marbre (Ht 50cm, Ø 30cm) 60 € 80 € 60 €

168 Paire de fauteuils cabriolets de style Louis XV peints, tissu clair 140 € 200 € 80 €

169 Paire de fauteuils cabriolets de style Louis XV peints, tissu clair 140 € 200 € 80 €
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170 table de salon vitré avec colonnes corinthiennes 120 € 160 € 80 €

171 Commode Louis XVI en chêne à 3 tiroirs (Ht 90 x 115 x 55cm) 300 € 400 € 200 €

172 Table d'appoint Gatsby en laiton et verre (H:16cm et Dia:60cm) 140 € 200 € 120 €

173 Table de salon GOGL à décor floral (Ht 50cm, Ø 55cm) 160 € 240 € 160 €

174 Bergère de style Louis XVI en bois peint, tissu fleuri 140 € 200 € 100 €

175 Coiffeuse de style Louis XVI peinte et dorée (HT.160 x 120 x 40cm) 160 € 240 € 100 €

176 Fauteuil d'époque Louis XVI en bois peint, recouvrement récent 160 € 240 € 100 €

177 Paire de fauteuils "Doctor O" signés Olivier De Schrijver numérotés 3 et 4/240 
(+ livre)

600 € 800 € 600 €

178 Table à jeux Napoléon III Boulle (82 x 115 x 58cm) 400 € 600 € 300 €

179 Table laquée de style Louis XVI 120 € 160 € 120 €

180 Banquette de style Louis XVI recouverte de tapisserie 80 € 120 € 80 €

181 Table de salon à 2 pieds en bois sculpté et doré, dessus verre (Ht 43 x 137 x 
50cm)

140 € 200 € 100 €

182 Série de 4 cabriolets de style Louis XV peints 400 € 600 € 400 €

183 Jardinière en bois peint (65x125x30cm) 80 € 120 € 30 €

184 Vasque en fonte peinte (Ht.35cm) 80 € 120 € 50 €

185 Cage à oiseaux (Ht 80cm) 60 € 80 € 20 €

186 Paravent peint (recto-verso) attribué à René Braun (Ht 175 x 200cm) 200 € 300 € 200 €

187 Table ronde en merisier à 8 pieds, à allonges (Ht 75cm, Ø 120cm) 140 € 200 € 60 €

188 Paire de fauteuils et série de 8 chaises, Angleterre 19ème, dossiers sculptés 400 € 600 € 400 €

189 Armoire anglaise marquetée (Ht.205 x 120 x 45cm) 160 € 240 € 100 €

190 Escalier de bibliothèque anglais en acajou, dessus cuir (Ht 68 x 70 x 50cm) 200 € 300 € 160 €

191 Table à jeux en marqueterie italienne (Ht 75 x 77 x 77cm) 300 € 400 € 300 €

192 Deux meubles médaillé en acajou (120 x 42 x 66cm) 800 € 1200 € 800 €

193 Paire de pots en terre cuite (H:50 et Dia:65cm) 140 € 200 € 100 €

194 Encoignure provençale (HT.95cm) 200 € 300 € 160 €

195 Chaise régence en bois peint 80 € 120 € 40 €

196 Mannequin drapé ancien 150cm 120 € 160 € 120 €

197 Table de salon en métal doré des années 50 (Ht 47 x 110 x 50cm) 60 € 80 € 40 €

198 Dame-jeanne peinte (Ht 60cm) 30 € 50 € 10 €

199 Lot de 3 lampadaires vintage 80 € 120 € 60 €

200 Tabouret "Brutaliste" en chêne noirci (H:47cm et Dia:28cm) 160 € 240 € 160 €

201 Lot de 2 chaises de bar chromées (H:86cm) 30 € 50 € 20 €

202 Bureau de style empire (180 x 80 x 90cm) 300 € 360 € 300 €

203 Horloge de parquet 19ème en merisier (Ht.250cm) 140 € 200 € 140 €

204 Horloge anglaise (Ht.220cm) 200 € 300 € 200 €

205 Gaine d'horloge namuroise époque régence mouvement phase de lune 
(HT.290cm)

260 € 360 € 260 €

206 Deux corps liégeois vitré en chêne sculpté début XXème 200 € 300 € 200 €

207 Défense d'éléphant avec cites (Ht 180cm, arc extérieur 231cm, intérieur 201,cir-
conférence à la base 54cm, 57,8 kilos) 

6000 € 8000 € 4000 €

208 Défense d'éléphant avec cites (Ht 153cm, arc extérieur 231cm, intérieur 159,cir-
conférence à la base 47,5 cm, 26,8 kilos) 

2000 € 3000 € 1600 €

209 Paire de canapés de marque Jori à décor de fleurs (Lg.160cm) 80 € 120 € 80 €

210 Bureau marqueterie italienne (100 x 90 x 40cm) 200 € 300 € 140 €

211 Chevet marqueté de style Louis XV 80 € 120 € 50 €

212 Paire de chaises Louis Philippe en acajou sculpté et poli 60 € 80 € 20 €

213 Deux-corps hollandais 18ème (Ht 215 x 180 x 60cm) 1000 € 1500 € 1000 €
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214 Colonne en marbre rouge et bronze (HT.102cm) 200 € 300 € 160 €

215 Gaine d'horloge en marqueterie d'époque 18ème. Mouvement avec phase de 
la lune (Ht.245cm)

1000 € 1500 € 1000 €

216 Armoire en chêne panneauté (220 x 180 x 60cm) 100 € 160 € 70 €

217 Armoire en chêne 18ème (Ht 225 x 190 x 50cm) 200 € 300 € 200 €

218 Deux personnages, automates, assis (Ht 140cm) 2600 € 3000 € 2600 €

219 Meuble hollandais 18ème marqueté (Ht 180 x 170 x 55cm) 600 € 800 € 500 €

220 Paravent à 4 panneaux, de style Louis XV, recouvert de soie 140 € 200 € 100 €

221 Paire de fauteuils et série de 10 chaises en merisier anglais (2 dossiers abîmés) 300 € 400 € 300 €

222 Commode galbée 18ème marquetée (HT.82 x 125 x 65cm) 600 € 800 € 600 €

223 Table de salle à manger empire en acajou 1800 € 2200 € 1800 €

224 Console en bois doré, époque Louis XV, des x 100 x 45cm)sus marbre (HT.85 1500 € 2000 € 1500 €

225 Guéridon italien marqueté (Ht.65 x 120 x 85cm) 160 € 240 € 100 €

226 Console de style empire dessus marbre vert (HT.90 x 105 x 43cm) 160 € 240 € 160 €

227 Colonne en granit et pierre (Ht.130cm) 400 € 600 € 400 €

228 Horloge gaine liégeoise "phase de lune" (Ht 253cm) 2600 € 3000 € 2500 €

229 Paire de chevets marquetés de style Louis XV (HT.73cm) 80 € 120 € 50 €

230 Fauteuil Hollywood signé Olivier De Schrijver numéroté 62/12 en paille sau-
vage et teck + Ottoman numéroté 14/120 (+ livre)

700 € 900 € 700 €

231 Table indienne ancienne (Ht 50cm, Ø 51cm) 80 € 120 € 80 €

232 Table de salon de style Louis XVI en noyer (Ht.65 x 95 x 55cm) 60 € 80 € 50 €

233 Sellette art déco (Ht 90cm, Ø 35cm) 100 € 160 € 50 €

234 Fauteuil Hollywood signé Olivie De Schrijver numéroté 63/120 + ottoman 
15/120 paille sauvage et teck (+ livre)

700 € 900 € 700 €

235 Console en noyer sculpté (Ht.75 x 120 x 45cm) 100 € 160 € 100 €

236 Etagère en acajou sculpté (Ht 97 x 110 x 35cm) 140 € 200 € 80 €

237 Paire de chevets marquetés 100 € 160 € 100 €

238 Série de 4 fauteuils anglais en acajou 200 € 300 € 200 €

239 Table de salon d'époque Louis-Philippe en palissandre sculpté (Ht 70 x 140 x 
85cm)

160 € 240 € 100 €

240 Petite table d'appoint sculptée (78 x 95 x 71cm) 200 € 300 € 160 €

241 Colonne en marbre ( Ht 120 x 28 x 28cm) 80 € 120 € 80 €

242 Vitrine Louis Xv en marqueterie et bronze Napoléon III (Ht.120 x 70 x 35cm) 300 € 400 € 300 €

243 Commode de style Louis XVI en loupe de noyer , dessus marbre (80 x 103 x 
50cm)

200 € 300 € 200 €

244 Paire de têtes d'anges ailés en bois sculpté (Ht.150cm) 300 € 400 € 300 €

245 Cabinet 17ème (Ht 150 x 100 x 45cm) 1600 € 2000 € 1600 €

246 Tabouret à pieds et têtes de lion 80 € 120 € 20 €

247 Secrétaire marqueté à cylindres ancien ((107 x 100 x 54cm, manque) 200 € 400 € 180 €

248 Bureau plat palissandre avec bronze doré 1300 € 1600 € 1300 €

249 Paire de fauteuils anglais en cuir usé 300 € 400 € 300 €

250 Bureau plat de style Empire (Ht 82 x 180 x 97cm) 2400 € 3000 € 2400 €

251 Table Napoléon III (Ht 75 x 57 x 98cm) 900 € 1300 € 900 €

252 Malle ancienne Gendebien (Ht 67 x 80 x 55cm) 80 € 120 € 80 €

253 Commode Louis XV marquetée Delme (Ht 91 x 130 x 62cm) 3000 € 4000 € 3000 €

254 Bureau à cylindre vitré Louis-Philippe en palissandre (Ht 165 x 100 x 55cm) 200 € 300 € 200 €

255 Commode de forme galbée d'époque Régence, en marqueterie. Rehaussée 
de bronzes dorés, dessus marbre, France 18ème siècle (83 x 125 x 60cm)

1500 € 2000 € 1500 €

256 Commode avec plaques en porcelaine (Ht 74cm) 900 € 1300 € 850 €
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257 Dresse de style transition 19ème, en bois poli, dessus marbre blanc (Ht 80 x 
105 x 55cm)

2000 € 3000 € 2000 €

258 Panneau portugais 18ème peint et doré (Ht.130 x 110cm) 160 € 240 € 160 €

259 Vitrine de style Louis XVI en acajou, côtés et vitres arrondis (Ht 180 x 125 x 
45cm)

200 € 300 € 160 €

260 Bureau de pente marqueté 18ème (Ht 115 x 93 x 50cm) 500 € 600 € 500 €

261 Colonne en bois " corinthien" - 116 cm 160 € 200 € 160 €

262 Fauteuil et chaise de style Louis XVI en bois peint et doré 100 € 160 € 100 €

263 Table Louis XVI d' époque, cannée avec marbre (Cassé) 80 € 120 € 60 €

264 Salon de style Louis XVI en bois sculpté et doré (4 fauteuils à la Reine + 1 
canapé)

600 € 800 € 500 €

265 Table de milieu en bois stuqué doré dessus marbre (ht 78 x 94 x 71cm) 200 € 300 € 200 €

266 Tabouret doré avec tapisserie 800 € 1200 € 800 €

267 Table d'appoint de style Louis XV (65 x 63 x 40cm) 60 € 80 € 30 €

268 Colonne en bois peint 19ème (Ht 114cm) 60 € 80 € 20 €

269 Encoignure galbée Louis XV en acajou poli dessus marbre (Ht.90 x 60cm) 400 € 600 € 300 €

270 Meuble faisant bar de style Louis XV signé, dessus marbre (135 x 90 x 45cm) 400 € 600 € 400 €

271 Meuble Napoléon III avec miroir 900 € 1300 € 850 €

272 Secrétaire à abattant de style Louis XV signé, dessus marbre (135 x 90 x 45cm) 400 € 600 € 400 €

273 Encoignure en marqueterie Louis XV (H:80cm) 300 € 400 € 300 €

274 Gros cache-pot en faïence 100 € 160 € 50 €

275 Ancien cabinet Anversois en bois noirci et placage d'écaille sur son socle (125 
x 110 x 40cm)

2000 € 3000 € 2000 €

276 Meuble viardot avec incrustation en os (135 x 55 x 40cm) 160 € 240 € 120 €

277 Armoire polychrome 18ème (Ht 145 x 80 x 40cm) 400 € 600 € 400 €

278 Table d'appoint en marqueterie d'époque Charles X 200 € 300 € 200 €

279 Paire de chaises Charles X en acajou poli 60 € 80 € 20 €

280 Paire d'échassiers en bronze patiné des années 70 (ht 153 et 124cm) 1000 € 1500 € 1000 €

281 Série de 4 chaises et 2 fauteuils de style Chippendaele 100 € 160 € 100 €

282 Couseuse Napoléon III marquetée 800 € 1200 € 800 €

283 Meuble classeur en acajou poli à 8 tiroirs (Ht 175 x 105 x 55cm) 300 € 400 € 240 €

284 Table ronde Louis XV estampillée Maurice Rinck (Ht 73 Ø 110cm) XXème 40 € 60 € 40 €

285 Paire de bergère de style empire en acajou sculpté et en partie doré, velours 
rouge en bon état

400 € 600 € 400 €

286 Couseuse Napoléon III 700 € 900 € 700 €

287 Table Napoléon III 800 € 1200 € 800 €

288 Paravent indien double face à 4 panneaux (HT.152 x 152cm) 100 € 160 € 100 €

289 Guéridon doré, dessus marbre ( Ht.75cm Ø 50cm) 70 € 90 € 70 €

290 Coffre indien en bois peint (Ht.42 x 63 x 42cm) 100 € 160 € 80 €

291 Fauteuil " Diuchesse" signé Olivier De Schrijver numéroté 19/240 en fourrure 
synthétique noir et acajou noirci  (+ livre)

400 € 600 € 400 €

292 Bureau empire à abattant à 1/2 colonnes 60 € 80 € 60 €

293 Vitrine en marqueterie de style Louis XV (106 x 115 x 48cm) 300 € 400 € 200 €

294 Table d'appoint de style Louis XVI dessus marbre (HT.70 Ø 40cm) 60 € 80 € 30 €

295 Bureau Empire à abattant (150x100x50cm) 60 € 80 € 60 €

296 Commode de style Louis XV en bois de placage (Ht 80 x 80 x 40cm) 160 € 240 € 160 €

297 Trois statues en plâtre polychrome 140 € 200 € 140 €

298 Paravent indonésien en teck sculpté , cuivre repoussé à décor d'éléphants et 
fer forgé (Ht.230 x 120cm)

140 € 200 € 140 €

299 Commode anglaise 18ème (Ht 85 x 98 x 58cm) 600 € 800 € 600 €
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300 Meuble Napoléon III à une porte, dessus marbre (Ht 106 x 66 x 40cm) 400 € 600 € 200 €

301 Petit semainier de style Louis XV marqueté, dessus marbre (Ht 110 x 45 x 
30cm)

140 € 200 € 80 €

302 Table de salon en marbre en parfait état (Ht 44cm) 120 € 160 € 100 €

303 Commode en acajou (Ht.95 x 120 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

304 Table à allonges en merisier (80 x 185 x 120cm) 2 allonges 400 € 600 € 300 €

305 Fauteuil " Duchesse" signé Olivier De Schrijver numéroté 14/240 en fourrure 
synthétique blanche et acajou (+ livre)

400 € 600 € 400 €

306 Paire de fauteuil de style vintage 500 € 700 € 500 €

307 Paire de fauteuils de style Henri II en chêne et simili brun 80 € 120 € 50 €

308 Commode liégeoise galbée (98 x 133cm) 1200 € 1600 € 1200 €

309 Fauteuil vintage regarni 300 € 400 € 260 €

310 Paravent moderne peint avec horloge 80 € 120 € 50 €

311 Mannequin de couture 50 € 70 € 50 €

312 Lampadaire Nubien en bois polychrome (HT.170cm) 300 € 400 € 260 €

313 Paire de fauteuils " Kate" signés Olivier De Schrijver numérotés 25 et 26 /240 
en rotin noirci et teck noirci et fourrure synthétique noire (+ livre)

500 € 700 € 500 €

314 Bureau anglais en acajou (100 x 185 x 60cm) 240 € 300 € 200 €

315 Table de salon (50x60x65cm) 200 € 300 € 100 €

316 Paire de fauteuils + 1 repose-pied en chêne de style Louis XV 200 € 300 € 140 €

317 Table en fer forgé peinte, dessus verre (Ht 75 x 190 x 100cm) 100 € 160 € 80 €

318 Série de 4 fauteuils de style Louis XV en chêne 300 € 400 € 240 €

319 Paire de fauteuils de style Louis XVI peints et cannés 80 € 120 € 50 €

320 Guéridon Napoléon III à plateau pivotant à décor de Saint Bernard, travail de 
Spa (Ht 75 cm Ø 54cm)

200 € 300 € 160 €

321 4 chaises design en tôles dorées, h:85cm, assise 44cm 240 € 360 € 140 €

322 Console de style Louis XVI peinte (Ht 80 x 120 x 35cm) 140 € 240 € 140 €

323 Bénitier en marbre de Carrare (Ht 18 x 50 x 40cm) 160 € 240 € 120 €

324 Table pied métallique + tablette en verre (Ht 75cm, Ø 127cm) 200 € 300 € 100 €

325 Paire de fauteuils Christian Liaigre + 2 poufs (Ht 78 x 77cm) 200 € 300 € 200 €

326 Banquette des années 20 80 € 120 € 50 €

327 Table d'appoint en fer forgé, dessus marbre (51 x 39 x 39cm) 40 € 60 € 10 €

328 Chevalet à manivelle en chêne (HT.185cm) 120 € 140 € 100 €

329 Table de style Louis XVI en marqueterie rehaussée de bronze (80 x 80 x 65cm) 100 € 160 € 100 €

330 Dressoir arbalète 20ème en acajou à 9 tiroirs (80 x 180 x 50cm) 100 € 160 € 80 €

331 Commode en chêne sculpté 18ème (Ht 100 x 120 x 60cm) 600 € 800 € 500 €

332 Petit bureau de style Louis XV 19ème d'après Wasmus, dessus cuir brun 3000 € 4000 € 3000 €

333 Commode de style transition 19ème en bois de placage (Ht 90 x 120 x 50cm) 600 € 800 € 500 €

334 Paire d'encoignures marquetées autrichiennes(200x100x70cm) 600 € 800 € 600 €

335 Dressoir marqueté de style Louis XV signé, dessus marbre (Ht 113 x 150 x 55cm) 600 € 800 € 600 €

337 Canapé d'angle de marque Ligne Roset 600 € 800 € 500 €

340 Colonne en hêtre torsadée (Ht.105cm) 80 € 120 € 50 €

341 Lampadaire en marbre 260 € 360 € 200 €

342 Paire de pots en grès vernissé (Ht 52cm) 80 € 120 € 50 €

343 Poêle en faïence, ancien 600 € 800 € 500 €

344 Paire de chaises de bar Kivu signées Olivier De Schrijver numérotés 19 et 
20/240, jacinthe d'eau et teck (+ livre)

500 € 700 € 500 €

345 Commode italienne 18ème en noyer sculpté (Ht.90 x 115 x 70cm) 1000 € 1500 € 1000 €

346 Grand lampadaire en métal dans le goût de "Gilbert Poillerat" (Ht 170cm) 400 € 600 € 300 €
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347 Malle de voyage 60 € 80 € 30 €

348 Bibliothèque de style anglais (Ht 210 x 115 x 40cm, 2 éléments) 80 € 120 € 60 €

350 Paire de panneau en chêne sculpté à décor de massacres (Ht 140 x 70cm) 300 € 400 € 300 €

351 Paravent à 4 panneaux, scènes asiatiques  en bois sculpté et doré 19ème de 
style Louis XV ( HT.160cm manque 1 panneau)

120 € 200 € 80 €

352 Sculpture en bois " Cheval de manège " (105 x 30 x 120cm) 200 € 300 € 200 €

353 Table en marqueterie syrienne, incrustation nacre (Ht:55x50x35cm) 120 € 160 € 100 €

354 Table en chêne de style Louis XV, 1 tiroir central (75 x 110 x 65cm) 80 € 120 € 60 €

355 Console en pierre bleue (Ht106 x 178 x 55cm) 200 € 300 € 200 €

356 Fauteuil néo-renaissance italien en noyer et canaux de faïence (trace d'usure) 
(H:74cm)

80 € 120 € 60 €

357 Table de ferme (HT.78 x 210 x 75cm) 200 € 300 € 200 €

358 Série de 8 chaises modernes à haut dossier en rotin 160 € 240 € 120 €

359 Table basse de salon en teck (Ht 40 x 160 x 110cm) 80 € 120 € 50 €

360 Table de salon-banquette de style Louis Philippe, tissu beige (30x100x60cm) 30 € 50 € 20 €

361 Banc d'enfant (72 x 80cm) 80 € 120 € 50 €

362 Bois 17ème, monté en lampe 140 € 200 € 80 €

363 Deux tabourets de style renaissance 180 € 220 € 160 €

364 Paravent en teck (150 x 130cm) 80 € 120 € 50 €

365 Table plateau en acajou (HT.55 x 75 x 55cm) 40 € 60 € 20 €

366 Banc Chesterfield signé Olivier De Schrijver " Par sympathie" en cuir naturel 
et acajou (+ livre)

400 € 600 € 400 €

367 Guéridon en acajou 19ème à 3 étages (Ht 110cm, Ø 63cm) 160 € 240 € 160 €

368 Chevalet en fruitier (Ht 220 x 100cm) 80 € 120 € 50 €

370 Canapé en cuir beige Roche Bobois 2 places (Lg.210cm) 140 € 200 € 80 €

371 Paire de fauteuils "Los Angeles" signés Olivier De Schrijver numérotés 137 et 
138/240 en jacynthe d'eau et teck (+ livre)

800 € 1200 € 800 €

372 Tabouret Charles X en acajou poli et cuir noir (Ht 40 x 52 x 48cm) 200 € 300 € 200 €

373 Console en acajou 19ème (94 x 102 x 55cm) 200 € 300 € 160 €

374 Secrétaire à abattant Louis Philippe en acajou, dessus marbre (150 x 100 x 
30cm)

80 € 120 € 40 €

375 Commode Louis Philippe en acajou poli dessus marbre (Ht.100 x 130 x 60cm) 80 € 120 € 50 €

377 Secrétaire empire à abattant, dessus marbre (145 x 100 x 40cm) 200 € 300 € 200 €

378 Deux-corps marqueté, dessous console (Ht 185 x 100 x 30cm) 200 € 300 € 200 €

379 Bureau à abattant en acajou 40 € 60 € 30 €

380 Table à ouvrage en acajou 50 € 70 € 30 €

381 Console d'angle en bois doré de style Louis XV, dessus marbre (80 x 82 x 
82cm)

220 € 260 € 220 €

382 2 fauteuils différents 19ème en acajou, même recouvremant 300 € 400 € 300 €

383 Bibliothèque anglaise en acajou vitrée (Ht 205 x 130 x 50cm) 80 € 120 € 80 €

384 Pupitre Charles X (Ht: 90x55x45cm) 140 € 220 € 140 €

385 Vitrine en acajou de style Louis XVI, dessus marbre (150 x 95 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

386 Commode en chêne d'époque 140 € 200 € 120 €

387 Table de salon en laiton et marbre (HT.47 cm Ø 48cm) 40 € 60 € 20 €

388 2 corps hollandais 18ème vitré et, marqueté le dessous formant commode 
(HT.135 x 100 x 55cm)

800 € 1200 € 800 €

389 Commode marquetée 18ème (Ht.85 x 120 x 60cm) 400 € 600 € 400 €

390 Vitrine de style Louis XIV marquetée 19ème (Ht.140 x 100 x 40cm) 200 € 300 € 160 €

391 Commode empire en acajou à colonnes détachées (Ht.105 x 118 x 58cm) 100 € 180 € 100 €

392 Table à la tronchin ou d'architecte en acajou Louis Philippe (Ht.75 x 90 x 55cm) 300 € 400 € 280 €
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393 Paire de chaises en bambou 60 € 80 € 40 €

394 Table en orme style Ercol (Ht 75 x 160 x 90cm) 200 € 300 € 200 €

395 Série de 4 chaises en teck et skaï noir 120 € 160 € 120 €

396 Fauteuil curule de style colonial en bois, cuir et cannage 120 € 160 € 80 €

397 Paire de fauteuils signés Olivier De Schrijver numérotés 23 et 24/120, modèle 
Boss, jacinthe d'eau et acajou (+ livre) 

700 € 900 € 700 €

398 Dresse 3 portes, 3 tiroirs (Ht.100 x 180 x 50cm) 140 € 200 € 140 €

399 Lampadaire (Ht.165cm) 80 € 120 € 60 €

400 Canapé biedermeir en acajou poli et tissu rayé, très bon état (Lg.230cm) 400 € 600 € 400 €

401 Table anglaise à allonges à 8 pieds en noyer massif avec 2 allonges en massif 
(75x120x120cm)

400 € 600 € 400 €

402 Banquette de style Louis Philippe (HT.35 x 120 x 30cm) 80 € 120 € 80 €

403 Table à jeux anglaise 80 € 120 € 50 €

404 Table plateau à bord pliant, pied tréteau (Ht 46 x 74 x 50cm) 60 € 80 € 50 €

405 Lampadaire de style (150cm) 80 € 120 € 80 €

411 Commode galbée en bois de placage (Ht.90 x 120 x 60cm) 500 € 700 € 400 €

412 Vitrine de style Louis XVI en acajou poli (Ht.180 x 135 x 50cm) 300 € 400 € 240 €

413 Commode galbée marquetée 18ème (Ht 85 x 125 x 70cm) 400 € 600 € 360 €

414 Guéridon de style Louis XV en bois poli rehaussé de bronzes, 1 tiroir (Ht.77cm 
Ø 44cm)

200 € 300 € 140 €

415 Table de couture Charles X en palissandre marqueté 200 € 300 € 160 €

416 Commode Charles X en noyer poli, dessus en noyer poli (HT.95 x 135 x 65cm, 
dessus marbre cassé)

240 € 300 € 200 €

417 Fauteuil à haut dossier de style régence, tissus écossais 80 € 120 € 40 €

418 Guéridon tripode en marqueterie (Ht 57cm, Ø 35cm) 60 € 80 € 10 €

419 Console de style empire en acajou, dessus marbre (80 x 65 x 35cm) 80 € 120 € 60 €

420 Commode Louis XVI en acajou, dessus marbre (85 x 111 x 50cm) 160 € 200 € 140 €

421 Série de 4 tables gigognes marquetées et signée Gallé 800 € 1200 € 800 €

422 Commode de style  Louis XVI dessus marbre (93 x 113 x 53cm, pied à refixer) 80 € 100 € 70 €

423 Petit meuble à 1 tiroir et 1 porte, faux tiroirs en acajou de style Louis XVI, des-
sus marbre (Ht.94 x 50 x 37cm)

80 € 120 € 10 €

424 Commode d'époque Louis XVI en acajou et lattes en laiton dessus marbre 
(HT90 x 120 x 60cm)

400 € 600 € 400 €

425 Travailleuse Charles X d'époque, en palissandre marqueté 4 faces, modèle 
cathédrale, tiroir dans la ceinture

300 € 400 € 260 €

426 Table ronde en marqueterie 19ème (Ht 75cm, Ø 90cm) 160 € 240 € 160 €

427 6 chaises directoire cannées en merisier 80 € 120 € 60 €

428 Table gigogne en noyer 40 € 60 € 40 €

429 Table bouillotte de style Louis XVI, dessus marbre blanc et galerie en laiton 
(hT.68com Ø 62cm)

60 € 90 € 60 €

430 Fauteuil Louis XV en chêne 140 € 220 € 140 €

431 Bureau de pente en acajou 19ème (Ht.105 x 100 x 50cm) 50 € 80 € 40 €

432 Table à rabats en acajou à 1 tiroir (HT.70 x 95 x 55cm) 80 € 120 € 50 €

433 Table de salle à manger en bois et fer forgé (75 x 185 x 95cm) 100 € 160 € 80 €

434 Série de 6 chaises marquetée 19ème 200 € 300 € 100 €

435 Fauteuil de style régence 19ème recouvert de tapisserie 100 € 160 € 100 €

438 Commode liégeoise en chêne sculpté à 3 tiroirs (HT.95 x 130 x 60cm, 1 tiroir 
restauré)

1000 € 1500 € 800 €

439 Commode arbalète 18ème en chêne dessus marbre (Ht.80 x 120 x 55cm) 300 € 400 € 240 €

440 Horloge gaine Charles X en chêne sculpté (Ht.230 cm) 80 € 120 € 50 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 L
U

N
D

I 1
2 

D
ÉC

EM
BR

E 
20

22

12-17 DÉCEMBRE 2022    27

441 Commode Louis XVI d'époque en chêne sculpté, dessus marbre (Ht 110 x 120 
x 52cm)

200 € 300 € 200 €

442 Encoignure galbée 18ème, dessus étagère (HT.200 x 105 x 70cm) 300 € 400 € 300 €

443 Série de 4 chaises régionales 18ème en frêne foncé 100 € 160 € 40 €

444 Petit secrétaire sculpté 600 € 800 € 550 €

445 Commode, dessus en marbre à recoller, 18ème siècle 240 € 300 € 240 €

446 Console Louis XV 18ème en frène sculpté (Ht.80 x 80 x 45cm, marbre restauré) 200 € 300 € 160 €

447 Commode Louis XVI d'époque, dessus marbre (Ht 95 x 130 x 60cm) 400 € 600 € 400 €

448 Table de style Louis XVI dessus marbre (HT.70 x 70 x 50cm) 80 € 120 € 60 €

449 Fauteuil de style Louis XV peint et canné 140 € 200 € 100 €

450 Paire de fauteuils cannés anglais, dossiers cannés 60 € 80 € 40 €

451 Petite table Louis XV 240 € 300 € 240 €

452 Série de 4 chaises de style Louis XVI cerusées et cannées 80 € 120 € 60 €

453 Table de milieu Louis XV en chêne, dessus marbre (ht 70 x 90 x 6 80 € 120 € 60 €

454 Paire de fauteuil en acajou (ht 85 x 70cm) 100 € 160 € 100 €

455 Table de style Louis XVI (HT.75 x 60 x 45cm) 80 € 120 € 80 €

456 Etagère renaissance à pendre ou à poser 50 € 70 € 40 €

457 Table en chêne (45 x 150 x 120cm) 100 € 120 € 100 €

459 Horloge gaine en chêne sculpté (Ht 250cm) 80 € 120 € 60 €

460 Tonneau de vin aménagé en bar 80 € 120 € 60 €

461 Table 1920 en chêne (Ht.75 x 125 x 75cm) 40 € 60 € 10 €

462 Paires de chaises de style Chapuis 60 € 90 € 60 €

463 Fauteuil sculpté recouvert de tapisserie (....... percée) 60 € 80 € 40 €

464 Fauteuil de style empire en acajou 60 € 80 € 30 €

465 Paire de confituriers de style Louis XV en chêne (115 x 80 x 40cm) 200 € 300 € 160 €

466 Armoire en chataignier XV, 18ème (HT.220 x 170 x 55cm) 300 € 400 € 300 €

467 Armoire en chêne (Ht 220 x 150 x 60cm) 100 € 160 € 80 €

468 Cheval à bascule vers 1900 (1 restauration) 40 € 60 € 20 €

469 Dressoir peint 4 portes dessus marbre (Ht.100 x 260 x 55cm) 160 € 240 € 100 €

471 Horloge gaine en chêne 80 € 120 € 20 €

472 Table de style Louis XV liégeois en chêne sculpté à allonges (HT.75 x 160 x 
110cm). Pas d'allonges

300 € 400 € 300 €

473 Série de 6 chaises Louis XVI 100 € 160 € 100 €

474 Table des années 20 à double plateau en acajou (HT.80 x 72 x 46cm) 40 € 60 € 10 €

475 Coffre en chêne 18ème (Ht 45 x 90 x 37cm) 160 € 240 € 160 €

476 Meuble d'appoint Boulle Napoléon III (Ht 110 x 80 x 40cm) 400 € 600 € 300 €

477 Commode empire en acajou à colonnes détachées, dessus marbre gris (Ht 95 
x 120 x 60cm)

160 € 240 € 100 €

478 Horloge murale (70 x 70cm) 80 € 120 € 50 €

479 Canapé de style Louis XIV recouvert de tapisserie (120 x 130 x 70cm) 80 € 120 € 80 €

480 Ecritoire en chêne (35 x 60 x 50cm) 80 € 120 € 60 €

481 Table haute en chêne fin 18ième début 19ème (115 x 110 x 61cm) 60 € 80 € 60 €

482 Armoire de mariage en chêne (220 x 145 x 60cm) 400 € 600 € 330 €

483 Bureau plat en acajou (HT.80 x 125 x 65cm) 160 € 240 € 160 €

484 Pied de lampe en bronze art nouveau abat jour Tiffany (HT.185cm) 1000 € 1500 € 1000 €

485 Bonnetière marquetée (190x93x57cm) 60 € 80 € 60 €

486 Vitrine en chêne (165 x 60 x 40cm) 80 € 100 € 80 €

487 Vitrine bibliothèque anglaise, 4 portes (190x180x35cm) 80 € 120 € 30 €

488 Série de 2 petits meubles en laque de Chine (Ht 48, 72 et 79cm) 50 € 70 € 20 €
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489 Console moderne en granit (70 x 100 x 45cm) 100 € 160 € 50 €

490 Armoire 18ème en chêne sculpté, flamande (Ht 200 x 155 x 55cm) 140 € 200 € 140 €

491 Deux-corps en chêne panneauté (Ht 250 x 145 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

492 Horloge gaine en chêne (Ht 240cm) 100 € 160 € 80 €

493 Bibliothèque Art Déco attribué à Serrurier Bovy (225x65x55cm) 140 € 200 € 120 €

494 Armoire en chêne (HT.230 x 170 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

495 Vitrine namuroise XXème en merisier poli (Ht 225 x 130 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

496 Armoire de mariage en chêne sculpté 18ème (Ht 235 x 150 x 50cm) 400 € 600 € 400 €

497 Horloge gaine en merisier (Ht 240cm) 100 € 160 € 100 €

498 Deux-corps vitré liégeois 18ème avec horloge (Ht 220 x 160 x 55cm) 1500 € 2000 € 1300 €

499 Double corps 17ème en chêne à 4 portes (HT.190 x 170 x 55cm) 300 € 400 € 240 €

500 Vitrine hollandaise en acajou poli (Ht 200 x 150 x 50cm) 100 € 160 € 60 €

501 Dresse 18ème en chêne (Ht 120 x 150 x 60cm) 140 € 200 € 120 €

502 Dresse en chêne sculpté à 3 portes et 3 tiroirs (Ht 100 x 210 x 50cm) 240 € 280 € 200 €

503 Horloge anglaise (Ht.215cm) 160 € 240 € 100 €

504 Horloge gaine en chêne 80 € 120 € 50 €

505 Table en pin (Ht 80 x 215 x 90cm) 160 € 240 € 100 €

506 Série de 8 chaises de Herve 20ème en chêne 200 € 300 € 160 €

507 Coffre péruvien en bois sculpté (HT.65 x 105 x 35cm) 80 € 120 € 80 €

508 Table à jeux Louis XVI en acajou 30 € 50 € 20 €

509 Table Louis XVI en chêne à allonges en chêne (Ht.75 x 90 x 70cm) 30 € 50 € 20 €

510 Série de 7 chaises liégeoises peintes et paillées 80 € 100 € 60 €

511 Table de style Louis XIII en chêne torsadé, dessus parqueté et allonges inté-
grées (Ht 80 x 140 x 110cm)

100 € 160 € 80 €

512 Bureau en chêne (75x155x70cm) 40 € 60 € 40 €

513 Série de 4 chaises Louis Philippe en acajou 60 € 80 € 40 €

514 Table à allonges (Ht.75 x 145cm ouverte + 125cm) 160 € 240 € 100 €

515 Coffre en chêne (66 x 118 x 47cm) 100 € 160 € 100 €

516 Coffre en chêne sculpté panneauté 17ème,  charnières cassées (Ht.80 x 150 x 
60cm)

200 € 300 € 160 €

517 Table à allonges en chêne sculpté (HT.75 x 140 x 90cm) 160 € 240 € 120 €

518 Série de 4 chaises en chêne sculpté 30 € 40 € 30 €

519 Table de style Louis XV en fruitier à allonges (HT.75 x 150 x 90cm) 30 € 40 € 10 €

520 Série de 6 chaises en chêne fonds paille 80 € 120 € 30 €

521 Coffre en noyer sculpté (Ht 90 x 120 x 60cm) 160 € 240 € 160 €

522 Coffre en chêne sculpté (68 x 126 x 57cm) 100 € 160 € 100 €

523 Table ronde à allonges (Ht 75cm, Ø 115cm) 160 € 240 € 100 €

524 Série de 6 chaises de style Louis XVI peintes 40 € 60 € 40 €

525 Bureau de pente de style Louis XV en chêne (95 x 105 x 60cm) 80 € 120 € 80 €

526 Table à allonges de style Louis XV en chêne 300 € 400 € 240 €

527 Plateau en tôle de style Napoléon III sur pied (Ht.40 x 80 x 60cm) 40 € 60 € 20 €

528 Table Louis XVI (Ht 77 x 88 x 187cm) 220 € 260 € 220 €

529 Bureau américain (Ht 75 x 150 x 80cm) 100 € 160 € 60 €

530 Fauteuil de style Louis XVI 50 € 70 € 10 €

531 Commode 18ème en arbalète en chêne sculpté (HT.90 x 110 x 50cm) 300 € 400 € 300 €

532 Coffre en chêne (Ht 88 x 140 x 55cm) 30 € 50 € 20 €

533 Bureau à caissons (Ht 75 x 180 x 95cm) 100 € 160 € 80 €

534 Bureau de pente 19ème en chêne (Ht 120 x 90 x 50cm) 30 € 50 € 10 €
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535 Commode Louis XVI en chêne (95x120x55cm) 140 € 200 € 120 €

536 Bureau de pente 18ème en chêne (Ht 105 x 150 x 50cm) 160 € 240 € 120 €

537 Horloge murale Napoleaon III "oeil de boeuf" 60 cm 80 € 120 € 80 €

538 Dresse en fruitier ancienne (HT.125 x 165 x 50cm) 50 € 60 € 20 €

539 Meuble flamand à 2 portes en chêne sculpté (160 x 154 x 60cm) 60 € 80 € 40 €

540 Dresse en chêne 1 portes, 1 tiroir (90 x 122 x62cm) 100 € 160 € 100 €

541 Confiturier en chêne (106 x 92 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

542 Lavabo en acajou avec miroir 60 € 80 € 40 €

543 Commode 19ème en chêne (Ht 115 x 160 x 70cm) 80 € 120 € 20 €

544 Banc coffre armoirié en chêne 18ème (160x165x65cm) 120 € 200 € 120 €

545 Vaisselier Louis-Philippe en acajou poli (Ht 220 x 150 x 50cm, manque une 
latte latérale)

140 € 200 € 50 €

546 Classeur double à volets en acajou (Ht.137 x 88 xx 42cm) 50 € 80 € 50 €

547 Vaisselier Napoléon III 100 € 160 € 100 €

548 Console Charles X en acajou, dessus marbre rouge (Ht 85 x 100 x 40cm) 70 € 90 € 70 €

549 Console anglaise en acajou, dessus marbre (Ht 70 x 85 x 45cm) 160 € 240 € 120 €

550 Mortier avec pilon en bois sculpté 330 € 400 € 330 €

551 Tambour africain (H:73cm) 60 € 80 € 20 €

552 Tamtam africain (Ht 65cm) 20 € 40 € 10 €

553 Console d'applique et son miroir en acajou, époque Louis Philippe ( Ht.totale 
2,31cm)

100 € 140 € 100 €

554 Dresse anglaise en chêne (Ht 87 x 130 x 57cm) 60 € 80 € 50 €

555 Commode en chêne à portes latérales époque Louis XIV (95 x 155 x 65cm) 200 € 300 € 200 €

556 Table de ferme en chêne (78 x 210 x 87cm) 100 € 160 € 100 €

557 Série de 7 chaises Henri II en chêne 40 € 60 € 10 €

558 Dresse en chêne (Ht 120 x 165 x 45cm) 60 € 80 € 60 €

559 Bahut liégeois en chêne (122 x 140 x 53cm) 80 € 120 € 10 €

560 Bureau de pente 18ème anglais en acajou poli (Ht 105 x 105 x 55cm) 160 € 240 € 160 €

561 Coffre sur pied (Ht 115 x 125 x 55cm) 40 € 60 € 40 €

562 Commode anglaise en acajou (Ht 90 x 110 x 50cm) 30 € 50 € 10 €

563 Bahut anglais 18ème (Ht 110 x 150 x 55cm) 80 € 100 € 80 €

564 Dresse en chêne (Ht 110 x 135 x 50cm) 80 € 120 € 60 €

565 Bureau de pente 18ème en chêne (Ht 105 x 95 x 55cm) 70 € 90 € 50 €

566 Bureau de pente en chêne (105x115x65cm) 100 € 120 € 70 €

567 Vaisselier en fruitier (Ht.205 x 145 x 65cm) 300 € 400 € 260 €

568 Banc coffre en chêne (136 x 126 x 54cm) 100 € 160 € 100 €

569 Bureau de pente de style Louis XV en chêne (Ht 100 x 100 x 50cm) 80 € 120 € 30 €

570 Table de salon de style Louis XVI en noyer sulpté (Ht.75 x 105 x 60cm) 60 € 80 € 30 €

571 Paire de chevets en chêne sculpté (Ht 80cm) 100 € 160 € 50 €

572 Paire de fauteuils de style Louis XVI 50 € 70 € 40 €

573 Petite table Louis XIII (74cm) 800 € 1200 € 800 €

574 Bureau plat Louis-Philippe (78x150x80cm) 70 € 90 € 30 €

575 Paire de bergères et table de salon 70 € 90 € 50 €

576 Table en chêne à 6 pieds (Ht 70 x 105 x 105cm) 20 € 40 € 10 €

577 Trois tables gigognes + 1 table d'appoint 30 € 50 € 10 €

578 Coiffeuse 30 € 50 € 20 €

579 Dresse galbée (88x120x60cm) 180 € 240 € 180 €

580 Coffre en chêne sculpté (Ht 80 x 135 x 53cm) 100 € 160 € 100 €
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581 Commode miniature 18ème Louis XV/Louis XVI (43 x 44 x 127cm) 800 € 1200 € 800 €

582 Petite table get-leg en chêne (47x49x62) 40 € 60 € 10 €

583 Confiturier Louis XVI en chêne sculpté de Herve (HT.105 x 75 x 50cm) 300 € 400 € 240 €

584 Niche en chêne sculpté 18ème (Ht 80cm) 140 € 200 € 100 €

585 Chevet en chêne sculpté (70 x 50 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

586 Meuble 1 porte en chêne (Ht 90 x 60 x 30cm) 30 € 40 € 30 €

587 Petite commode en chêne Louis XV (90 x 80 x 40cm) 60 € 80 € 60 €

588 Coffre en chêne (46 x 93 x 47cm) 80 € 120 € 10 €

589 Coffre en chêne sculpté (54 x 135 x 64cm) 100 € 160 € 100 €

590 Coffre en chêne, bombé (Ht 75 x 105 x 50cm) 80 € 120 € 20 €

591 Table en chêne sculpté avec tiroirs (73 x 114 x 80cm) 60 € 80 € 50 €

592 Paire de fauteuils de coin torsadé (66x44x44cm) 60 € 80 € 40 €

593 Bureau plat en chêne, dessus cuir brun (Ht 75 x 115 x 65cm) 60 € 80 € 60 €

594 Banquette en acajou sculpté (Ht.55 x 95 x 40cm) 40 € 70 € 30 €

595 Table à rabat anglaise en acajou (75 x 80 x 55cm) 80 € 120 € 60 €

596 Banc-coffre rustique, France 19ème siècle (84 x 99 x 55cm) 120 € 160 € 120 €

597 Table flamande à allonges en chêne (Ht.80 x 123 x 75cm) 80 € 100 € 60 €

598 Paire de bergères de style Louix XVI 80 € 100 € 80 €

599 Table Louis XIV 18ème à allonges 400 € 600 € 360 €

601 Meuble marqueté avec ménagère de couverts 260 € 360 € 260 €

602 Bureau plat 19ème en acajou à 2 caissons (HT.75 x 160 x 75cm, ne se démonte 
pas)

50 € 70 € 20 €

603 Bureau anglais en acajou poli à 2 caissons (Ht 75 x 150 x 95cm) 50 € 80 € 50 €

604 Deux fauteuils en noyer sculptés 260 € 360 € 220 €

605 Table de salon sculptée et cannée (Ht 58cm, Ø 76cm) 60 € 80 € 50 €

606 Commode époque transition Louis XV /XVI (93 x 130 x 60cm) 160 € 240 € 160 €

607 Bureau plat Charles X en acajou poli, dessus en cuir vert (Ht.75 x 135 x 65cm) 200 € 300 € 200 €

608 Table de ferme en chêne (Ht 75 x 195 x 80cm) 100 € 140 € 80 €

609 Série de 6 chaises de style bambou verni, dossier canné, assise 100 € 160 € 100 €

610 Commode de Herve en chêne (Ht.110 x 120 x 50cm) 300 € 400 € 240 €

611 Deux-corps anglais (Ht 150 x 150 x 55cm) 100 € 140 € 90 €

612 Tabouret canné en bois clair (Lg.70cm) 40 € 60 € 30 €

613 Cabinet 18ème marqueté ( Ht 160 x 90 x 60cm) 400 € 600 € 400 €

614 Deux-corps vitré mosan 18ème (HT.245 x 120 x 65cm) 200 € 300 € 180 €

615 Dresse Louis XVI en chêne sculpté (Ht 115 x 130 x 45cm) 300 € 400 € 120 €

616 Dresse en chêne sculpté liégeoise (115 x 220 x 55cm) 300 € 400 € 200 €

617 Dresse liégeoise (Ht 128 x 155 x 60cm) 240 € 300 € 240 €

618 Dresse namuroise en chêne sculpté à 2 portes et 3 tiroirs (Ht 110 x 165 x 55cm) 300 € 400 € 300 €

619 Meuble à 2 portes (Ht 145 x 125 x 55cm) 30 € 60 € 10 €

620 Commode en chêne sculpté (Ht 105 x 120 x 58cm) 400 € 500 € 280 €

621 Dresse liégeois en chêne sculpté (Ht 108 x 105 x 50cm) 200 € 300 € 200 €

622 Encoignure décorative peinte en vert et blanc (Ht.90 x 50 x 50cm) 80 € 120 € 80 €

623 Dresse 18ème en chêne à 2 portes (Ht 88 x 106 x 52cm) 300 € 400 € 240 €

624 Dresse Empire (Ht 37 x 100 x 46cm) 50 € 70 € 40 €

625 Bureau à abattant empire à 1/2 colonnes en acajou 30 € 50 € 10 €

626 Commode à 4 tiroirs en acajou dessus marbre (marbre cassé) (100x110x50cm) 20 € 40 € 10 €

627 Bureau à abattant Louis-Philippe en acajou poli (Ht 155 x 100 x 45cm) 80 € 120 € 10 €

628 Commode de style empire en acajou, dessus marbre gris (Ht 88 x 133 x 62cm) 160 € 240 € 100 €
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629 Secrétaire à abattant en acajou (145x105x50cm) 40 € 60 € 10 €

630 Dresse 19ème en acajou, dessus marbre (HT.100 x 115 x 65cm) 140 € 200 € 140 €

632 Bureau à abattant Charles X en acajou poli, dessus marbre 20 € 30 € 10 €

633 Commode d'époque régence en amarante, marbre bleu Turquin (90 x 136 x 
65cm)

1000 € 1200 € 1000 €

634 Dresse empire en acajou à colonnes plates appliquées rehaussées de bronzes 
(HT.85 x 90 x 45cm)

160 € 240 € 100 €

635 Commode de style Louis XV des années 20 rehaussée de bronzes (90 x 135 x 
53cm)

180 € 200 € 160 €

636 Colonne en onyx avec son chapeau 70cm Ht 60 € 80 € 60 €

637 Table art nouveau en chêne 80 € 120 € 80 €

638 Chevet Louis Philippe en acajou poli à 3 tiroirs et 1 porte (Ht.93 x 47 x 46cm, 
faux tiroirs)

80 € 120 € 80 €

639 Commode galbée 18ème en noyer poli (Ht85 x 110 x 60cm) 600 € 800 € 600 €

640 Vitrine en acajou 120 € 160 € 60 €

641 Commode bureau en acajou (Ht 100 x 115 x 55cm) 140 € 200 € 120 €

642 Colonne en marbre (Ht 90 Ø 32cm) 200 € 300 € 160 €

646 Console en acajou (Ht 97 x 80 x 42cm) 80 € 100 € 20 €

647 Psyché en acajou poli (Ht 72 x 60 x 32cm) 60 € 80 € 40 €

648 Table de malade en acajou d'époque empire 160 € 240 € 160 €

649 Dressoir anglais en acajou (Ht.90 x 160 x 60cm) 100 € 160 € 80 €

650 Paire de tables d'appoint en bois clair marqueté (Ht 53 x 40 x 32cm) 80 € 120 € 50 €

651 Commode en bois poli (Ht 85 x 90 x 40cm) 120 € 180 € 80 €

652 Bureau de pente en merisier 20ème (Ht 96 x 88 x 45cm) 140 € 200 € 100 €

653 Guéridon à allonges (Ht 72cm, Ø 115cm) 40 € 60 € 20 €

654 Paire de fauteuils de style Louis XV + 1 pose  pieds 100 € 160 € 80 €

655 Commode Louis XVI en acajou en laiton, dessus marbre blanc et galerie (Ht.87 
x 128 x 56cm)

140 € 200 € 200 €

656 Commode Louis XVI en bois poli (HT.88 x 130 x 62cm) 400 € 600 € 400 €

657 Petit meuble d'appoint en acajou (60 x 60 x 40cm) 20 € 30 € 10 €

659 5 chaises Louis Philippe 60 € 80 € 40 €

660 Table à 6 pieds à allonges (H:75cm et Dia: 115cm) 30 € 50 € 10 €

661 Etagère en palissandre (manque le dessus) 40 € 60 € 40 €

662 Guéridon de style Louis XV marqueté (HT.74 x 54 x 38cm) 160 € 240 € 100 €

663 Console 1/2 lune en bois poli (Ht.76 x 84 x 42cm) 50 € 60 € 10 €

664 Commode empire en acajou à colonnes détachées (Ht.103 x 125 x 60cm) 80 € 100 € 80 €

665 Commode Louis Philippe en acajou (HT.100 x 120 x 55cm) 100 € 160 € 100 €

666 Tablette à 3 plateaux et 1 tiroir d'époque directoire (Ht 70cm) 80 € 120 € 80 €

667 Chevet de style Louis XV en bois de placage 60 € 80 € 10 €

668 Guéridon anglais en acajou filet clair pivotant (Ht.71cm Ø 130cm) 60 € 90 € 60 €

669 Série de 4 chaises à bandeau en acajou 20 € 30 € 20 €

670 Vitrine ouvrante avec plateau 60 € 80 € 40 €

671 Table à ouvrage anglaise en placage 100 € 160 € 100 €

672 Commode Louis XVI d'époque (Ht 85 x 125 x 62cm) 120 € 160 € 120 €

673 Commode de style Louis XVI en acajou, dessus marbre blanc avec galerie en 
laiton (Ht 93 x 98 x 50cm)

80 € 120 € 80 €

674 Guéridon tripode en acajou dessus marbre blanc fêlé + galerie 40 € 60 € 20 €

675 Paire de chaises Napoléon III 80 € 120 € 40 €

676 Petite table roulante en bois peint (Ht 60 x 60 x 35cm) 40 € 60 € 20 €

677 Torchère en bois sculpté et peint à décor de nubien (Ht 200cm) 300 € 400 € 300 €
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678 Commode Charles X en acajou poli dessus marbre (HT.90 x 120 x 55) 80 € 120 € 50 €

679 Commode tombeau Louis XV  en acajou rehaussée d'ornements en bronze 
style rocaille, ouvrant par 2 grands tiroirs et 2 petits, dessus marbre (84 x 120 x 
62cm)

600 € 800 € 600 €

680 Commode de style Louis XV marquetée (Ht 80 x 110 x 50cm) 60 € 80 € 50 €

681 Chiffonnier de style Louis XIV (quelques manques) 128 x 125 x 35cm 240 € 300 € 200 €

682 Colonne en hêtre sculpté (Ht 105cm) 100 € 160 € 10 €

683 Vitrine en bois poli (HT.150 x 65 x 35cm) 160 € 240 € 160 €

684 Meuble 4 portes en acajou (Ht.150 x 100 x 50cm) 50 € 80 € 10 €

685 Commode de style Louis XV (86 x 118  x54cm) 200 € 300 € 100 €

686 Bahut de chasse français 18ème en chêne (Ht 90 x 120 x 55cm) 400 € 600 € 400 €

687 Console Louis XVI en chêne sculpté à 1 tiroir, dessus marbre (Ht.68 x 65 x 
60cm)

160 € 240 € 160 €

689 Encoignure 19ème peinte (Ht 155 x 80cm) 160 € 240 € 120 €

690 Horloge gaine en chêne (Ht 250cm) 80 € 100 € 10 €

691 Commode de style Louis XV marquetée, dessus marbre (Ht.85 x 125 x 53cm) 300 € 400 € 300 €

693 Commode de style Louis XV (82 x 118 x 55cm) 200 € 300 € 100 €

694 Horloge gaine en chêne marquetée (Ht 230cm) 200 € 300 € 160 €

695 Fauteuil 19ème 60 € 80 € 50 €

696 Mappemonde avec intérieur en bar 160 € 240 € 140 €

698 Canapé + 2 chaises de style Louis XV 80 € 90 € 60 €

699 Table ovale à allonges 20 € 40 € 10 €

700 Table de salon en laiton (Ht.45 x 115 x 45cm) 80 € 120 € 80 €

701 Fauteuil décor d'aigle 60 € 80 € 10 €

702 Guéridon art déco, dessus marbre (66 x 95 x 58cm) 120 € 140 € 100 €

703 Série de 3 chaises Louis-Philippe en acajou poli 20 € 40 € 10 €

704 Console d'applique, dessus marbre (50 x 70 x 35cm) 30 € 40 € 10 €

705 Table de style Napoléon III en marqueterie à un tiroir (Ht 74 x 98 x 58cm) 70 € 90 € 40 €

706 Sellette asiatique (Ht 82 Ø 31cm) 80 € 120 € 80 €

707 Table à jeux quattuor (HT.80  67 x 67cm) 60 € 80 € 50 €

708 Chaise de style Louis XVI peinte, dossier canné et assise recouverte de cuir 
brun

20 € 30 € 10 €

709 Guéridon Napoléon III en ronce de noyer (Ht 70 x 115 x 85cm) 80 € 120 € 40 €

710 Paire de fauteuils de style Louis XVI peint 60 € 80 € 60 €

711 Sellette tripode en laiton ht 70 cm. 60 € 80 € 10 €

712 Petit chevet à 3 tiroirs (Ht 60 x 25  x25cm) 40 € 60 € 30 €

713 Chevet marqueté à 1 porte (faux tiroir) (80x56x34cm) 80 € 120 € 80 €

714 Table à jeux en acajou, pied central 80 € 120 € 80 €

715 Table d'appoint rognon dessus onyx restauré (Ht.80 x 60x33cm) 30 € 50 € 10 €

716 Bureau plat Louis-Philippe, dessus skaï brun (Ht 80 x 150 x 75cm) 60 € 80 € 60 €

717 Bureau Louis Philippe en acajou (HT.110 x 115 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

718 Guéridon d'appoint 160 € 240 € 100 €

719 Fauteuil de style recouvert de tapisserie 40 € 50 € 10 €

720 Table d'appoint en chêne Louis XV (Ht 68 x 72 x 52cm) 80 € 120 € 50 €

721 Sellette Napoléon III peinte 50 € 80 € 40 €

722 Paire de tables de nuit 1900 en acajou (1 carreau cassé) 40 € 60 € 30 €

723 Paire de fauteuils de style Louis XVI peints 200 € 300 € 200 €

724 Table à jeux Louis-Philippe en acajou, pied central 80 € 120 € 50 €

725 Ancien coffre à 2 tiroirs (62 x 143 x 53cm) 100 € 160 € 50 €
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726 Canapé Louis XVI (Lg.120cm) 200 € 300 € 200 €

727 Table de nuit en acajou et bronze 60 € 80 € 30 €

728 Table demi lune en acajou poli 19ème (Ht 74 x 125 x 95cm) 80 € 120 € 50 €

729 Table à jeux 80 € 120 € 40 €

730 Console demi lune en acajou, dessus marbre (70 x 105 x 55cm) 80 € 120 € 50 €

731 Console de style Louis-Philippe (Ht 85 x 75 x 35cm) 60 € 80 € 40 €

732 Amphore marine en terre cuite, art romain 1-2ème Siècle, à long col cylin-
drique à 2 anses verticales (Ht 100cm)

800 € 1200 € 800 €

733 Boussole de navire en bois et laiton (Ht 135cm) 360 € 400 € 360 €

734 Bibliothèque anglaise tournante (Ht.60 x50 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

735 Tablette de table basse, laque et laiton gravé signé Georges Mathias 
(120x71cm)

1000 € 1200 € 1000 €

736 Commode vers 1900 en chêne, tiroirs supérieurs classeurs (Ht.90 x 105 x 63cm) 60 € 80 € 50 €

737 Table de salon vintage Belgochrome 110x60x43 70 € 80 € 70 €

738 Etagère design en laiton et verre fumé (Ht 88 x 115 x 29cm) 60 € 80 € 60 €

739 Table d'appoint metal doré et verre 54 x40 x45 30 € 40 € 40 €

740 Fauteuil club en cuir (Ht 85 x 85cm) 30 € 50 € 20 €

741 Vitrine en noyer poli art déco (Ht 118 x 116 x 32cm) 60 € 80 € 10 €

742 Table de salon Belgochrome 140 x 70 x 42cm 80 € 100 € 60 €

743 Desserte medicale , Joe Colombo 60 € 80 € 60 €

744 Fauteuil club en cuir 100 € 160 € 80 €

745 Table desserte en teck style Expo 58 des années 60 30 € 50 € 10 €

746 Dresse vintage en teck (Ht 85 x 137 x 47cm) 160 € 240 € 160 €

747 Etagère Tomato 40 € 60 € 30 €

748 Vitrine de pharmacie en métal peint (Ht.175 x 65 x 30cm) 100 € 160 € 100 €

749 Enfilade vintage macintosch (Ht 77 x 202 x 50cm) 200 € 300 € 200 €

750 Paire de tables d'appoint modernes en verre et plexi (HT.50 x 60 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

751 Enceintes BANG & OLUFSEN vintage (Ht 132cm) 200 € 300 € 100 €

752 Table basse moderne (Ht.38 x 75 x 120cm) 80 € 120 € 80 €

753 Porte manteau des années 70 (H:180cm) 60 € 80 € 40 €

754 Paire de bouts de canapé en laiton dégagé à l'acide, à décor de feuillages, 
signés Christian Krekels 1985 (1942) (Ht46 x 60 x 60cm)

800 € 1200 € 800 €

755 Fauteuil club en cuir noir 160 € 240 € 140 €

756 Porte manteau vintage en bois avec deux cintres, 136x83cm 80 € 120 € 40 €

757 Fauteuil de bureau par Karl Dittert produit par Stoll, assise à restaurer 200 € 300 € 140 €

758 Table de salon aluchrome à double plateau (HT.35 x 130 x 70cm) 80 € 120 € 80 €

759 Fauteuil vintage en cuir brun 80 € 120 € 80 €

760 Console dorée 200 € 300 € 160 €

761 Siège vintage plexi année 60 60 € 80 € 40 €

762 Semainier en bambou (Ht 125 x 60 x 50cm) 80 € 120 € 60 €

763 Enseigne publicitaire AGFA (Ht 73 x 25cm) 60 € 80 € 40 €

764 Lampadaire vintage 80 € 120 € 50 €

765 Paire de fauteuils Barcelona chairs, LUDWIG MIES VAN DER ROHE (1886-1969) 
KNOLL. Production a partir de1948.’(usures)

2000 € 3000 € 2000 €

766 Table de salon dessus céramique (44 x 91 x 47cm) 120 € 180 € 100 €

767 Table de salon en travertin 0 € 0 € 50 €

768 Paire de chaises en plexiglas et chrome 60 € 80 € 60 €

769 3 fauteuils design 30 € 40 € 10 €
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770 Table de salon " Colorado" en teck massif signé Olivier de Schrijver numéroté 
10/240 (+ livre) (Ht.50cm Ø 50cm)

300 € 400 € 300 €

771 Table basse de salon belgo chrome (HT.40 x 120 x 60cm) 80 € 120 € 50 €

772 2 chaises verner panton 100 € 160 € 100 €

773 Lot de 5 chaises Brauer chrome et cuir noir 160 € 240 € 160 €

774 Desserte vintage pliante 60 € 80 € 40 €

775 Porte manteau des années 60 (H:185cm) 60 € 80 € 60 €

776 Table de salon en travertin (Ht 40 x 120 x 55cm) 80 € 120 € 80 €

777 Table d'appoint knoll (Ht 51 Ø 41cm) 300 € 400 € 300 €

778 Table basse "Tulipe" blanche des années 70 (Ht 40cm, Ø 60cm) 50 € 70 € 10 €

779 3 tabourets plexi vintage Ht 30cm 40 € 60 € 20 €

780 Lampadaire 1960 100 € 160 € 10 €

781 3 tabourets de bar ( ht 85 cm). 60 € 80 € 10 €

782 Paire de fauteuils de bureau vintage de Charles Eames pour Herman Miller 600 € 800 € 600 €

783 Table basse design en métal et verre (40 x 130 x 75cm) 200 € 300 € 200 €

784 Table de salle à manger vintage (Ht 70 x 180 x 90cm) 60 € 80 € 40 €

785 Table de salon belgochrome à 2 étages  (Ht.40 x 110 x 55cm) 80 € 120 € 50 €

786 Guéridon tête d'éléphant en résine ht 57 x 50 cm 120 € 160 € 50 €

787 Paire de fauteuils signés Olivier De Schrijver et numérotés 39 et 40/120 mo-
dèle Boss en bois naturel et cuir naturel (+ livre)

700 € 900 € 700 €

788 Desserte chromé vintage (60x79cm) 40 € 60 € 20 €

789 Table ovale à allonge vintage G plan (Ht 75 x 142 x 112cm) 120 € 160 € 120 €

790 Table basse vintage en verre fumé 40 € 60 € 30 €

791 Table de salon G Plan en teck 300 € 400 € 240 €

792 3 tables gigognes vintage 40 € 60 € 40 €

793 Lampadaire à 5 lumières sur pieds en marbre couleur cuivre hauteur 210 cm. 120 € 160 € 70 €

794 Table de salon ovale design en bois et verre (42 x 114 x 42cm) 60 € 80 € 10 €

795 3 tables gigogne, carrelage en céramique, années 60 60 € 80 € 60 €

796 Table basse métal brossé années 70 (Ht 32 x 99 x 99cm) 100 € 160 € 100 €

797 Fauteuil Florence Knoll en alcantara couleur crème 1200 € 1800 € 600 €

798 Table d'appoint design ( ht 54 x 45 cm ). 60 € 80 € 10 €

799 Fauteuil  " Los Angeles" noir et cuir noir signé Olivier De Schrijver et numéroté 
16/240 + livre

400 € 600 € 400 €

800 Table de salon en verre avec pied modulaire en marbre vintage 200 € 300 € 120 €

801 Arbre en métal avec feuillage doré 120 € 160 € 80 €

802 Tabouret ht 42 cm 60 € 80 € 10 €

803 Table basse en verre ( ht 50 x 65 65 cm ). 80 € 120 € 30 €

804 Table de salon moderne en verre et plexi (HT.33 x 120 x 95cm) 80 € 120 € 50 €

805 Table basse en verre ( ht 46 x 118 x 78 cm) 60 € 80 € 30 €

806 Lampe arceau vintage design, chrômée avec pied en marbre, h:190cm lon-
gueur réglable de 125cm à 220cm

240 € 360 € 140 €

807 Fauteuil en cuir couleur crème 120 € 160 € 60 €

808 Lot de 3 tables gigognes de style anglais 40 € 60 € 10 €

810 Table moderne en marbre et verre (Ht 75 x 190 x 90cm) 200 € 300 € 200 €

816 Bureau plat Knoll capitonné cuir Niels Diffriedt 200 € 300 € 140 €

817 Lampe cactus, Italie année 80, style Memphis Milano signée Bollat 900 € 1200 € 700 €

818 Table de salle à manger modulable, design italien vers 1980 Zanotta "Quadri-
tondo" (Ht 72 x 105 x 105cm)

160 € 240 € 70 €

819 Lot de 5 sièges vintage (Ht 85cm) 80 € 100 € 80 €
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820 Fauteuil vintage vers 1950 60 € 80 € 20 €

821 Table de salon moderne dessus verre (HT.45 x 135 x 80cm) 60 € 80 € 50 €

822 Fauteuil IImari Lappalainen Pulkka par Asko Finland 1968 (à rafraichir) 800 € 1200 € 800 €

823 Fauteuil Design en cuir brun et chrome 160 € 240 € 160 €

824 Table d' appoint en laiton et verre fumé ( ht 72 x 44 x 35 cm) 60 € 80 € 10 €

825 Table d'appoint en métal doré et verre 70 x 42 x57 80 € 100 € 50 €

826 Lot de 4 fauteuils plexi, pieds métal chromé, vers 1970 200 € 300 € 140 €

827 Table moderne (74 x 100 x 100cm) 60 € 80 € 20 €

828 Sellette art déco en laiton et marbre (ht 85 x 38 x 38cm) 80 € 120 € 80 €

829 Série de 4 fauteuils des années 40 en acajou, assises en tissu clair 140 € 200 € 100 €

830 Table ronde vintage, pied central en fonte grise  (H:73 et Dia:90cm) 80 € 120 € 50 €

831 Table de salon en laiton (HT.37 x 130 x 70cm) 60 € 80 € 50 €

832 Table de salon vintage en laiton et verre fumé (Belgo métal) Ht 38 x 122 x 
82cm

140 € 200 € 60 €

833 Paire de fauteuil style  barbier vintage 120 € 160 € 120 €

834 Ensemble de 4 chaises et une table brutalistes 80 € 120 € 60 €

835 Lot de 4 colonnes  de présentation de présentation en métal (Ht 120cm) 80 € 100 € 80 €

836 Chaise d'enfant cannée en bois courbé de style Thonet 40 € 60 € 20 €

837 Important projecteur de cinéma 800 € 1200 € 800 €

839 Table de salon Belgochrome Japonisante 130x60 x32cm 80 € 120 € 80 €

840 Paire de tabouret Mambo vintage plexi et métal 43 cm diam. 120 € 140 € 120 €

841 Lampe de lecture (Ht 160cm) 100 € 160 € 50 €

842 Récamier neuf, ligne Roset bleu 200 € 300 € 200 €

843 Desserte (Ht 71 x 61 x 40cm) 40 € 60 € 20 €

844 Console de coin en fer forgé, dessus marbre (54x50x34cm) 60 € 80 € 30 €

845 Lampadaire hallogène et laiton (Ht 182cm) 100 € 160 € 100 €

847 Canapé moderne en tissu gris (Long 180cm) 100 € 160 € 80 €

848 Vitrine art déco en bois peint (215 x 180 x 30cm) 160 € 200 € 140 €

849 Meuble 17ème (Ht 200 x 105 x 40cm) 300 € 400 € 300 €

850 Meuble bar art déco rond, ouvrant 100 € 160 € 100 €

851 Canapé en cuir (Lg.180cm) 200 € 300 € 100 €

852 Petit biot (Ht 38 Ø 35cm) 80 € 120 € 40 €

853 Lampadaire design italien des années 70 (Ht 145cm) 40 € 60 € 40 €

854 Dresse G plan à 4 portes et 4 tiroirs en teck (Ht 80 x 210 x 45cm) 400 € 500 € 400 €

855 Portemanteau style thonet (Ht 195cm) 80 € 120 € 30 €

856 Lot de 2 fauteuils vintage (design italien) 80 € 120 € 60 €

857 Sellette tripode des années 60 (Ht 45 x 49 x 32cm) 40 € 60 € 40 €

858 Table de salon vintage (Ht 50 x 115 x 55cm) 100 € 160 € 100 €

859 Table vintage roulante chromée 40 € 60 € 10 €

860 Paire de clubs tournants en cuir brun 100 € 160 € 80 €

861 Tabouret en lamelé (Ht 40 x 30 x 30cm) 20 € 30 € 10 €

862 Commode Soborg mobilier Danemark (Ht 98 x 100 x 46cm) 80 € 120 € 40 €

863 Armoire en chêne 18ème (Ht.235 x 180 x 60cm) 300 € 400 € 160 €

864 Dresse 3 portes et 2 tiroirs de style Louis Xv en chêne (95 x 180 x 55cm) 80 € 120 € 40 €

865 Armoire en chêne (HT.220 x 190 x 70cm) 160 € 240 € 100 €

866 Dresse 2 portes et 3 tiroirs de style Louis XVI en chêne (110 x 150 x 50cm) 100 € 160 € 60 €

867 Armoire en chêne Charles X (Ht.220 x 175 x 60cm) 0 € 0 € 160 €

868 Ensemble de 6 chaises et une bergère Louis-Philippe 80 € 120 € 60 €
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869 Fauteuil bergère + repose pieds 100 € 160 € 50 €

870 Jardinière laiton de style renaissance 19ème Ht 125cm) 300 € 400 € 300 €

871 Console en acajou à pieds tournés (95 x 100 x 45cm) 60 € 80 € 60 €

872 Dresse Louis Philippe (Ht.100 x 140 x 55cm) 140 € 200 € 140 €

873 Pique cirge en fruitier (HT.110cm + cierge) 60 € 80 € 10 €

874 Lutrin sur pied 80 € 120 € 40 €

875 Table ancienne en chêne à allonges (Ht.75 x 105 x 75cm fermée) 60 € 80 € 10 €

876 Table en acajou à 1 tiroir (Ht 75 x 107 x 75cm) 80 € 120 € 40 €

877 Table rustique en chêne (75 x 84 x 64cm) 80 € 120 € 50 €

878 Table ancienne de style Louis XIV en noyer (120 x 62 x 78cm) 100 € 120 € 100 €

879 Prie Dieu néogothique en chêne 40 € 60 € 10 €

880 Petite table flamande (75x90sx70cm) 160 € 240 € 100 €

881 Table-bureau anglaise en acajou à 3 tiroirs (Ht 75 x 135 x 65cm) 100 € 160 € 80 €

882 Lavabo anglais en acajou (75 x 90 x 55cm) 80 € 120 € 60 €

883 Comptoir vitré en pin (90x155x65cm) 300 € 400 € 300 €

884 Table de salon design en verre (40 x 119 x 80cm) 40 € 60 € 20 €

885 Lot de 2 chaises pour enfant 40 € 60 € 10 €

886 Banquette en chêne (Ht 105 x 300cm) 160 € 240 € 160 €

887 Lot de 2 chaises pour enfant 40 € 60 € 10 €

888 Deux automates "Joueurs de jazz" (Ht avec socle 220cm) 3600 € 4000 € 3600 €

889 Commode Louis Philippe en acajou dessus marbre (105 x 130 x 60cm) 80 € 120 € 40 €

890 Commode Louis Philippe en acajou dessus marbre (95 x 125 x50cm) 80 € 120 € 40 €

891 Table de salon en verre et laiton (Ht 40 x 125 x 75cm) 100 € 160 € 100 €

892 Table de salon ancienne (Ht 45cm, Ø 105cm) 60 € 80 € 20 €

893 Table/bureau Louis XV 900 € 1300 € 850 €

894 Paire de chaises Louis XVI 100 € 120 € 60 €

895 Horloge gaine "lune" en acajou 180 cm 140 € 200 € 140 €

896 2 corps vitré angalis en acajou, bas formant secrétaire (HT.205 x 110 x 40cm) 160 € 240 € 100 €

897 Lampadaire en laiton 20 € 30 € 10 €

898 Dresse en chêne 3 portes, 3 tiroirs (102 x 180 x 42cm) 100 € 160 € 100 €

899 Bureau plat à double face en chêne (73 x 170 x 90cm) 160 € 240 € 160 €

900 Vitrine art déco en pitchpin (160 x 150 x 65cm) 160 € 200 € 160 €

901 Porte fusils ou autre 19ème en acajou (Ht.93 x 105 x 33cm) 100 € 160 € 100 €

902 Meuble TV moderne en bois ( 2 tiroirs) - 150 x 45 cm H: 52 60 € 80 € 10 €

903 Salon en rotin 3 pièces 80 € 120 € 80 €

904 WC en porcelaine fleurie 80 € 120 € 50 €

905 Rocking-chair 80 € 120 € 60 €

906 Paire de fauteuils en rotin 60 € 80 € 40 €

907 2 fauteuils en osier vintage 60 € 80 € 40 €

908 Petit bureau (Ht.80 x 145 x 55cm) 100 € 160 € 100 €

909 Chaise d'enfant pliante 40 € 60 € 10 €

910 Scène de théatre pour enfant avec 2 décors et 7 marionnettes 60 € 80 € 50 €

911 Meuble à plan (Ht 129 x 37 x 119cm) 60 € 90 € 10 €

912 Etabli de travail en bois 160 € 240 € 120 €

913 Deux fauteuils en rotin et bambou 60 € 80 € 10 €

914 Rocking-chair d'enfant 60 € 80 € 10 €

915 Fauteuil en rotin (bon état) 60 € 80 € 50 €

916 Fauteuil de jardin ancien 20 € 30 € 10 €
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917 Table d'extérieur en métal peint (Ht 75 x 100 x 50cm) 40 € 60 € 10 €

918 Sellette art déco en fer forgé patiné (Ht 85 x 45 x 45cm) 160 € 240 € 160 €

919 Table de bistrot en fer forgé, dessus marbre (Ht 75 x 100 x 60cm) 80 € 120 € 60 €

920 Table de jardin en fer forgé (Ht 74 Ø 90cm, rouillée) 20 € 30 € 10 €

921 Série de 6 chaises de jardin 50 € 70 € 10 €

922 Lot de 4 fauteuils et 1 table de jardin en teck 200 € 300 € 100 €

923 Salon de jardin en fer forgé et skaï rouge (6 pièces) 100 € 160 € 100 €

924 Table et 3 chaises de jardin 120 € 160 € 100 €

925 Jardinière en fer forgé à décor floral (HT.90cm) 100 € 140 € 100 €

926 Table de jardin en fonte et marbre avec blason (Ht.77  x 130 x 53cm) 100 € 160 € 70 €

927 Deux chaises de jardin pliantes (une pour enfant) 10 € 20 € 10 €

928 Billot tripode cerclé de fer (H:90 et Dia: 60cm) 80 € 120 € 80 €

929 Banc de jardin à lattes, pieds en fonte (Lg.240cm à restaurer) 140 € 200 € 100 €

930 Bénitier en marbre blanc (22 x 55 x 42cm) 200 € 260 € 120 €

931 Cadran solaire sphérique en fer forgé et laiton  (H:115cm et Dia:85cm) 400 € 600 € 400 €

932 Banc (lg.3m) 140 € 180 € 120 €

933 Fauteuil et chaise de jardin en fer forgé et bois 60 € 80 € 10 €

934 Deux chaises de jardin pliantes + 2 modernes 10 € 20 € 10 €

935 Lot de 8 chaises de jardin pliable en fer forgé et bois peint 80 € 120 € 80 €

936 Paire de tables en fer forgé, dessus verre (Ht 70 x 60 x 60cm) 80 € 120 € 60 €

937 Série de 6 chaises en fer forgé peinte 100 € 160 € 100 €

938 Série de 5 chaises + 1 fauteuil de jardin en bois et fer forgé peint 80 € 120 € 80 €

939 Table de jardin Art Déco en fonte 160 € 240 € 120 €

940 fauteuil en bamboo avec matelas futon 60 € 80 € 40 €

941 Paire de cache-pot en terre cuite (Ht 43cm, Ø 56cm) 80 € 120 € 40 €

942 Guéridon art déco en fer forgé fleuri , dessus marbre (Ø 45cm) 80 € 120 € 50 €

943 Plaque de cheminée en fonte (56 x 61cm) 80 € 120 € 60 €

944 Grande jardinière en pierre bleue taillée (38x70x45cm) 160 € 240 € 140 €

945 Table en fonte ajourée peinte (Ht 65 x 90 x 55cm) 200 € 300 € 200 €

946 Balustre et chapiteau en pierre (Ht 70 et 15cm) 40 € 60 € 20 €

949 Lot de 2 fauteuils de jardin en bois 80 € 120 € 60 €

950 Banc de jardin pieds en fonte, lattage à restaurer 60 € 80 € 40 €

951 Lot de 4 fauteuils et 1 table de jardin en teck 200 € 300 € 100 €

952 Table de jardin et 4 chaises (bon état) 200 € 300 € 200 €

953 Lot de 2 transats et 2 chaises de jardin en teck 100 € 160 € 50 €

954 Colonne en albâtre torsadé (Ht.102cm) 80 € 120 € 50 €

955 Table basse en fer forgé, dessus en pierre bleue (Ht 50cm Ø 110cm) 80 € 120 € 60 €

956 Table de bistro en bois et fonte 80 € 120 € 80 €

957 Table de bistro en bois et fonte 80 € 120 € 80 €

958 Vasque sur pied en pierre reconstituée (Ht 95cm) 100 € 160 € 40 €

959 Banc d'intérieur en teck (Lg.180cm) 100 € 160 € 100 €

960 Desserte d'eau art déco en fonte (Ht 165cm) 80 € 120 € 80 €

961 Barrière en fer forgé (Ht 112 x 112cm) 60 € 80 € 20 €

962 Taque de cheminée en fonte (73 x 58cm) 80 € 120 € 80 €

963 Colonnes en bêton + 1 vasque 80 € 120 € 50 €

964 Grande sculpture en bronze " Femme et deux enfants" (140 x 80 x 40cm) 1000 € 1500 € 1000 €

965 Porte parapluie en fonte (H:66cm) 20 € 40 € 20 €

966 Banc en fonte (parc de Bruxelles) Long 220cm 500 € 700 € 500 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be
CL

Ô
TU

R
E 

 | 
 L

U
N

D
I 1

2 
D

ÉC
EM

BR
E 

20
22

38   12-17 DÉCEMBRE 2022

967 Girouette en fer ancienne "Cheval" (Ht 110 x 100cm) 100 € 160 € 100 €

968 Angelot en pierre reconstituée "Joueur de flûte de pan"  (Ht 70cm) 80 € 120 € 60 €

969 Banc en fer forgé (Long 125cm) 80 € 120 € 30 €

970 Pique-cierges en fer forgé (Ht 170cm) 140 € 200 € 120 €

971 Série de 8 fauteuils de jardin en fonte d'aluminium verts 200 € 300 € 200 €

972 Paire de fauteuil transat en teck 100 € 160 € 80 €

973 Table pliante en teck ( Ht 75 x 70 x 70cm) 60 € 80 € 10 €

974 Poêle en fonte émaillée Samson (HT.63cm) 60 € 80 € 10 €

975 Pare feu bronze et vitrail 80 € 120 € 80 €

976 Porte parapluie en fonte (H:66cm) 40 € 60 € 40 €

977 Barbecue/ brazéro en forme de lapin " crétin" 200 € 300 € 180 €

978 Poêle en fonte de marque Vandenne à Tourcoing (56 x 60 x 42cm, n'a jamais 
servi)

300 € 400 € 200 €

979 Poêle à bois Efel 100 € 160 € 100 €

980 Poêle à bois à porte papillon en fonte (80 x 85 x 82cm) 100 € 160 € 100 €

981 Portemanteau en fonte 100 € 160 € 60 €

982 Portemanteau en fonte ( Ht.225cm) 160 € 240 € 100 €

983 Poele en fonte (80 x 55 x 30cm) 80 € 120 € 80 €

984 Série de 3 jarres de jardin en terre cuite 100 € 160 € 50 €

985 Table de jardin en fer forgé 60 € 80 € 20 €

986 Série de 4 chaises en fer forgé 40 € 60 € 40 €

987 Table en fer forgé et verre fumée (73x130x80cm) 60 € 80 € 60 €

988 Jardinière française en fonte (Ht.27 x 85 x 39cm) 100 € 160 € 80 €

989 Paire de bornes en fonte peinte (Ht 60cm) 100 € 160 € 100 €

990 Boîte à lettre ancienne en fonte (112x38x38cm) 240 € 300 € 200 €

991 Banc de jardin pieds en fonte restaurés 60 € 80 € 20 €

992 Amphore en terre cuite (H:110cm) 160 € 200 € 80 €

993 Salon de jardin en bois et fonte, banc, fauteuil, table 100 € 160 € 100 €

994 Banc de jardin pieds en fonte 100 € 160 € 100 €

995 Banc d'intérieur en fonte ajourée (Lg 125cm) 100 € 160 € 80 €

996 Paravent en fer forgé (Ht 170cm) 80 € 120 € 50 €

997 Table pliante en fer forgé peint (Ht 80 x 90 x 55cm) 80 € 120 € 60 €

998 Paire de pieds de banc en fonte 80 € 120 € 60 €

999 Paire de tables bistro, dessus marbre 100 € 160 € 100 €

1000 Lot de 2 suspensions industrielles (ht totale 65cm, Ø 50cm) 80 € 120 € 50 €

1001 Buste sur colonne en pierre reconstituée (Ht 142cm) 60 € 80 € 60 €

1002 Trottinette ancienne de marque Flandria 40 € 60 € 20 €

1004 Vasque sur pied à décor de feuille en pierre reconstituée (40 x 95 x 90cm) 80 € 120 € 30 €

1005 Paire de pietements de table en fonte peinte "Col de cygne" 200 € 300 € 160 €

1006 Biche en pierre reconstituée (Ht 80cm) 100 € 160 € 100 €

1007 Lot de 3 pots en terre cuite 60 € 80 € 10 €

1008 Paire de chapiteaux en pierre de France taillée (Ht 27 x 31 x 31 100 € 160 € 100 €

1009 Paire de cache-pot en terre cuite (Ht 36cm, Ø 52cm) 80 € 120 € 40 €

1010 Statue en fonte " Porteur" (Ht.140cm) 600 € 800 € 400 €

1011 Abreuvoir en pierre reconstituée (Ht 70cm, Ø 60cm) 80 € 120 € 30 €

1012 Série de 3 jarres de jardin en terre cuite 100 € 160 € 50 €

1013 Importante jarre de jardin en terre cuite (Ht 90cm) 80 € 120 € 40 €

1014 Lot de 3 cache-pot en terre cuite (Ht 45cm, Ø 60cm) 80 € 120 € 40 €
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1015 Presse à fromage en pierre 200 € 300 € 160 €

1016 Presse à fromage en marbre St Remi ( Abbaye d'Orval) 200 € 300 € 200 €

1018 Paire de vasque Médicis ancienne en fonte (HT.46cm) 300 € 400 € 300 €

1019 Paire de vasques en pierre reconstituée peinte (Ht.34cm Ø 44cm) 60 € 80 € 30 €

1020 Jardinière en pierre reconstituée (Ht 26 x 78 x 26cm) 80 € 120 € 50 €

1021 Bac à fleurs en pierre reconstituée (36 x 98 x 28cm) 80 € 120 € 10 €

1022 Colonne en pierre (Ht.120cm, fendue et dessus cassé) 80 € 120 € 50 €

1023 Sculpture en marbre blanc reconstitué " Femme à la jarre" (HT.80cm) 200 € 300 € 200 €

1024 Vasque en fonte (Ht.34cm) 40 € 60 € 30 €

1025 Tablette en marbre vert coin coupés (52 x 131cm) 60 € 80 € 30 €

1026 Marbre rouge 19ème (55 x 105cm) 80 € 120 € 50 €

1027 Tablette de marbre blanc à repolir (57 x 95cm) 60 € 80 € 30 €

1028 Tablette en marbre St.Remy (46 x 94cm) 60 € 80 € 30 €

1029 Tablette ancienne en marbre St.Remy (53 x 90cm) 80 € 120 € 50 €

1030 Paire de fontaines murales (Ht 80cm) 100 € 160 € 100 €

1032 Vélo de course belge vintage en aluminium des années 60-70 160 € 240 € 160 €

1033 Banc de jardin en fonte et bois peint en vert (Lg.125cm) 80 € 120 € 50 €

1034 Chaudron en cuivre, bon état général, h30cm, diamètre 41cm 60 € 80 € 30 €

1035 Table de jardin en fonte ajourée 160 € 240 € 160 €

1036 Morceau de pierre provenant de la restauration du palais des princes Evêques 
de Liège (Ht 50 x 30 x 20cm)

80 € 120 € 50 €

1037 Scooter électrique de marque Sym en état de fonctionnement,  vitesse 
45km/H, 2558 km + casque  ( rayures sur un côté)

800 € 1200 € 600 €

1038 Boîte aux lettres en pierre à décor d'angelot (H:130cm) 160 € 240 € 120 €

1100 Piano de marque J. Dor à Bruxelles 80 € 120 € 40 €

1101 Chaise d'enfant paillée 20 € 30 € 10 €

1102 Fauteuil Knoll et vitra 80 € 120 € 50 €

1103 Série de 4 chaises modernes en bois peint 60 € 80 € 20 €

1104 Tabouret en bois courbé, canné 60 € 80 € 20 €

1105 Table à jeux de style Napoléon III 80 € 120 € 80 €

1106 Psyché ancien  sur pied ( 66cm) 60 € 80 € 60 €

1107 Guéridon tripode Napoléon III en bois noirci (Ht 75cm, Ø 70cm) 80 € 120 € 50 €

1108 Vitrine de style Louis XV en noyer sculpté (Ht 225 x 100 x 40cm) 200 € 300 € 200 €

1109 Lot de 4 fauteuils Louis XV 1300 € 1600 € 1300 €

1110 Table de salon à têtes de lion (55 x 118 x 80cm) 60 € 80 € 20 €

1111 Fauteuil en merisier, dossier canné 60 € 80 € 30 €

1112 Table art nouveau (tablette tachée) et sa chaise art nouveau 80 € 120 € 40 €

1113 Plateau ovale anglais en acajou poli  (65 x 45cm) sur tréteau 80 € 120 € 80 €

1114 Canapé Chesterfield (Lg.195cm) 300 € 400 € 300 €

1115 Lit clos bibliothèque (Ht 220 x 190 x 30cm) 80 € 120 € 60 €

1116 Série de 6 chaises Louis Philippe en acajou 160 € 240 € 140 €

1117 Paire de landiers (47x41cm) 20 € 30 € 10 €

1118 Table basse en fer forgé et miroir ancien (46 x 130 x 48cm) 80 € 100 € 60 €

1119 Fauteuil Louis Philippe acajou poli 60 € 80 € 40 €

1120 Instrument de musique 60 € 80 € 30 €

1121 Table v form à allonges + 4 chaises 80 € 120 € 60 €

1122 Coffre en chêne (HT.65 x 125 x 55cm) 80 € 120 € 50 €

1123 Armoire sculptée (Ht 220 x 170 x 65cm) 40 € 60 € 40 €
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1124 Bonnetière liégeoise 18ème (Ht 225 x 110 x 50cm) 300 € 400 € 240 €

1125 Bureau à caissons en acajou (Ht.75 x 170 x 115cm) 100 € 160 € 80 €

1126 Armoire Louis XV (Ht 230 x 135 x 55cm) 160 € 240 € 80 €

1127 Garde robe en chêne panneauté (Ht 230 x 200 x 60cm) 80 € 120 € 80 €

1128 Armoire d'époque Louis XV en chêne (Ht 250 x 200 x 70cm) 160 € 240 € 120 €

1129 Table de style Louis Xv liégeois  (Ht.80 x 155 x 95cm) 160 € 240 € 160 €

1130 4 chaises Louis-Philippe 80 € 120 € 50 €

1131 Vitrine en chêne (92 x 92 x 22cm) 120 € 160 € 100 €

1132 Série de 6 chaises directoire + 1 fauteuil 400 € 600 € 400 €

1133 Guéridon de style anglais en loupe de noyer (175 x 170 x 110cm) 100 € 160 € 100 €

1134 Rouet ancien (70 x 70 x 40cm) 40 € 60 € 20 €

1135 Paire de fauteuils anglais à oreilles en cuir usagé (1 abîmé) 200 € 300 € 200 €

1136 Encoignure vitrée de style (213 x 100cm), 20ème 100 € 160 € 50 €

1137 Table basse en chêne à 2 tiroirs 40 € 60 € 20 €

1138 Fauteuil crapaud 40 € 60 € 30 €

1139 Canapé Napoléon III, tissu jaune 80 € 120 € 50 €

1140 Table de sallle à manger de style anglais + 2 allonges 80 € 120 € 60 €

1141 Bureau de style anglais (75 x 135 x 70cm) 80 € 120 € 60 €

1142 Plateau + trépied en bois peint 30 € 50 € 10 €

1143 Paire de chaises + 1 table d'appoint en bois peint 40 € 60 € 10 €

1144 Bureau de pente anglais en acajou (Ht 100 x 75 x 40cm) 80 € 120 € 60 €

1145 Tabouret en bois peint 40 € 60 € 10 €

1146 Meuble en acajou de style anglais à 5 tiroirs (95 x 70 x 40cm) 60 € 80 € 20 €

1147 Table gate-leg en chêne (manque 1 battant) 70 x 110 x 95cm 40 € 60 € 10 €

1148 Commode ancienne à 2 tiroirs, dessus marbre (Ht 85 x 65 x 40cm) 140 € 200 € 80 €

1149 Guéridon de style Louis XVI, dessus marbre (marbre cassé) Ht 75cm, Ø 60cm 80 € 120 € 50 €

1150 Paire de vitraux colorés ludo Mariman et ria Hendrix (160x50cm) 200 € 300 € 200 €

1151 Façade d'encoignure en chêne (Ht.230 x 110cm) 100 € 160 € 100 €

1152 Série de 6 volets en méranti  (188 x 56cm + ferrures) 200 € 300 € 160 €

1153 Paire de vitraux, monture métallique (40x84cm, 5 félures) 160 € 240 € 160 €

1154 Paire de tables de nuit anglaises en acajou 60 € 80 € 30 €

1155 Console et miroir en fer forgé (Ht.110 x 50 x 25cm) 60 € 80 € 30 €

1156 Porte-parapluies moderniste 60 € 80 € 40 €

1157 Table de salon en chêne à 2 étages (HT.50 x 110 x 40cm) 60 € 80 € 40 €

1158 Lot de 3 chaises art nouveau (2 + 1) 80 € 120 € 10 €

1159 Canapé (Long 210cm) 80 € 120 € 50 €

1160 Fauteuil transition Louis XV sculpté 80 € 120 € 50 €

1161 Nécessaire de foyer en laiton (Ht 70cm) 40 € 60 € 20 €

1162 Table de style Louis XVI en chêne (HT.75 x 95 x 55cm) 40 € 60 € 20 €

1163 Chaise de style Louis XVI en hêtre poli 20 € 30 € 10 €

1164 Table de nuit en acajou poli 19ème, dessus marbre blanc 60 € 80 € 30 €

1165 Etagère en chêne de style renaissance (HT.125 x 90 x 25cm) 60 € 80 € 40 €

1166 Presse en fonte 60 € 80 € 40 €

1167 Table de nuit en chêne 40 € 60 € 10 €

1168 Paire de dessus de portes en bois stuqué empire (55 x 70cm) + autre élément 
(70 x 35cm)

140 € 200 € 140 €

1169 Fauteuil d'enfant Napoléon III 10 € 20 € 10 €

1170 Meuble à volet double compartiments internes en chêne (120 x 90 x 45cm) 100 € 120 € 100 €
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1171 Tabouret de trayeur en chêne (H:37,5cm) 20 € 30 € 10 €

1172 Table à rabats ancienne (Ht 66 x 92 x 45cm) + rabat 80 € 120 € 50 €

1173 Lit bateau en acajou (Largeur 110cm) 20 € 30 € 10 €

1174 Escalier en chêne 18ème (Ht 240cm) 80 € 120 € 40 €

1175 Console anglaise en chêne (80 x 210 x 50cm) 300 € 400 € 200 €

1176 Lot de draps (certains avec couronne) + 1 nappe + 1 panier en osier 60 € 80 € 30 €

1177 Bahut 2 portes en chêne (Ht.135 x 140 x 40cm) 80 € 120 € 40 €

1178 Prie Dieu en chêne (Ht 95 x 65cm) 60 € 80 € 40 €

1179 Semainier en acajou (Ht.140 x 90 x 45cm) 140 € 200 € 80 €

1180 Encoignure en chêne 19ème (135x160x110) 140 € 200 € 80 €

1181 Placard en chêne (Ht 88 x 125cm) 60 € 80 € 20 €

1182 Bergère à oreille de style + cabriolet de style Louis XV 40 € 60 € 10 €

1183 Archelle en chêne sculpté (Lg.138cm) 60 € 80 € 20 €

1184 Bureau plat de style Louis XVI en acajou poli, baguettes en laiton, dessus cuir 
doré (Ht.74 x 140 x 80cm)

300 € 400 € 240 €

1185 Table à jeux Empire en acajou 40 € 60 € 20 €

1186 Porte manteaux en fonte (Ht 210cm) 80 € 120 € 80 €

1187 Guéridon ovale en acajou des années 20 (HT.75 x 85 x 50cm 60 € 80 € 40 €

1188 Petit secrétaire pliant 140 € 200 € 100 €

1189 Encoignure en chêne (Ht 107 x 100cm) 100 € 160 € 60 €

1190 Trotinette d'enfant 60 € 80 € 20 €

1191 Paire de lits en fer forgé et laiton 100 € 160 € 80 €

1192 Lot de 6 chaises liégeoises en frêne 1500 € 2000 € 1500 €

1193 Bahut en chêne 2 portes (HT.100 x 135 x 60cm) 80 € 120 € 50 €

1194 Série de 6 chaises de stylke Louis XIII en chêne sulpté 80 € 120 € 30 €

1195 Paire de fauteuils de style Louis XVI 300 € 400 € 200 €

1196 Bureau de pente 18ème en chêne (Ht.100 x 125 x 50cm) 140 € 200 € 80 €

1197 Psyché à pan en acajou (Ht 92 x 85 x 25cm, manque une latte) 60 € 80 € 40 €

1198 Régulateur mural (HT.120cm) 80 € 120 € 50 €

1199 Meuble de bureau à volet (115 x 50 x 40cm) 60 € 80 € 60 €

1200 Deux-corps italien XXème en noyer sculpté (Ht 190 x 90 x 50cm) 160 € 240 € 120 €

1201 Vitrine en acajou (Ht 200 x 95 x 45cm) 140 € 200 € 100 €

1202 Pèse personnes en bois 80 € 120 € 50 €

1203 Petrin (25 x 130 x 55cm) 40 € 60 € 10 €

1204 Table mosane Louis XV en chêne (Ht 68 x 75 x 60cm) 80 € 120 € 80 €

1205 Tabouret de style Louis XIV en chêne (45 x50 x25cm) 30 € 40 € 10 €

1206 Table d'époque Louis XVI en chêne sculpté  (Ht 75 x 93 x 65cm) 140 € 200 € 100 €

1207 Berceau en acajou 400 € 600 € 330 €

1208 Lavabo anglais en acajou, dessus cuir (Ht 85 x 105 x 90cm) 80 € 120 € 60 €

1209 Table de salon en chêne (38 x 94 x 86cm) 40 € 60 € 30 €

1210 Canapéde style Louis XV en hêtre sculpté (à regarnir) 80 € 120 € 40 €

1211 Fauteuil de campagne canné 30 € 50 € 10 €

1212 Fauteuil Louis-Philippe en chêne 40 € 60 € 10 €

1213 Série de 4 chaises de style Louis XVI peintes à recanner 60 € 80 € 30 €

1214 Banc de halle en chêne (Lg 130cm) 80 € 120 € 50 €

1215 Salon en rotin (3 pièces) 80 € 120 € 50 €

1216 Poële liegeois (Ht.100cm) 60 € 80 € 10 €

1217 Bureau (75 x 130 x 60cm) et meuble (155 x 100 x 40cm) des années 70 100 € 160 € 100 €
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1218 Appareil à vision sur pied réglable (44x85cm) 160 € 240 € 160 €

1219 Horloge frisonne (Ht:135cm) 80 € 120 € 60 €

1220 Bras de lumière en laiton (Ht.70 x 65cm) 40 € 60 € 10 €

1222 Petite table de style Louis XV en chêne sculpté à 1 tiroir(Ht.51x 45 x 30cm) 30 € 50 € 20 €

1223 Boîte à sel à décor d'oiseau 40 € 60 € 10 €

1224 Meuble à 1 porte et 3 tiroirs vers 1920 (150 x 100 x 50cm) 80 € 120 € 40 €

1225 Vitrine en marqueterie à 1 porte et 4 tiroirs, dessus marbre (Ht 125 x 50 x 
40cm)

140 € 200 € 140 €

1226 Secrétaire de pente en chêne (Ht:80x70x60cm) 60 € 80 € 40 €

1227 Boîte à sel à décor de volaille 40 € 60 € 10 €

1228 Bureau de pente en chêne (Ht: 95x85x40cm) 40 € 60 € 20 €

1229 Encoignure en chêne (Ht 125 x 90cm) 80 € 120 € 40 €

1230 Lanterne de bateau (HT.47cm) 80 € 120 € 50 €

1231 Meuble à poser en chêne à 2 portes (Ht 65 x 80 x 30cm) 60 € 80 € 10 €

1232 Commode en acajou (Ht 83 x 90 x 50cm) 20 € 30 € 10 €

1233 Porte bouteilles 60 € 80 € 20 €

1234 Meuble ouvert en acajou (Ht 75 x 105 x 55cm) 80 € 120 € 40 €

1235 Table de nuit en merisier 40 € 60 € 10 €

1236 Portemanteau perroquet (Ht 205cm) 60 € 80 € 20 €

1237 Bureau empire à abattant en acajou 80 € 120 € 20 €

1238 Lit bateau en acajou (200 x 120cm + sommier) 20 € 30 € 10 €

1240 Escalier en chêne (9 marches) 50 € 70 € 40 €

1242 Lit de repos de style (Long 190cm) 160 € 240 € 140 €

1243 Coiffeuse de table en acajou 70 x 50 cm 40 € 60 € 10 €

1245 Chaudron en cuivre jaune + seau en faïence (éclats) 20 € 30 € 10 €

1246 lot de dentelles 60 € 80 € 10 €

1248 3 massacres africains 60 € 80 € 10 €

1249 Cruche en cuivre (Ht 58cm) 30 € 50 € 10 €

1250 Coffre en chêne sculpté 18ème (Ht 60 x 115 x 60cm) 100 € 160 € 80 €

1251 Paire de lits en laiton doré vintage 80 € 120 € 80 €

1252 Casserole en cuivre, 18ème 60 € 80 € 50 €

1253 Tête de chamois naturalisée (accidents au support en bois) 60 € 80 € 10 €

1254 Ouvre-bouteilles de champagne (Ht 41cm) 60 € 80 € 10 €

1255 Tabouret pliant de peintre, fin 19ème, assise cannée 40 € 60 € 10 €

1256 Lot de clés anciennes  60 € 80 € 30 €

1258 Lustre à pampilles dans une cage en plexi (Ht totale 150cm) 100 € 160 € 100 €

1259 Lot de cuivres composé d'un milieu de table et 2 poëlons 40 € 60 € 30 €

1261 Chaudron en bronze (Ht 20cm) 140 € 200 € 80 €

1262 Bureau en pitchpin (80 x 150 x 78cm) 20 € 30 € 10 €

1264 7 petits massacres 60 € 80 € 20 €

1265 Psyché à poser en acajou (Ht:75x60x25cm) 40 € 60 € 20 €

1266 Petite vitrine en bois peinte (93 x 60 x 44cm) 80 € 120 € 80 €

1267 Table gigogne en métal et verre (un accident) 40 € 60 € 30 €

1268 Moulin à café industriel électrique de marque Jooris à Bruxelles, des années 
50 (Ht 65cm)

80 € 120 € 50 €

1269 Lot d'étains 60 € 80 € 40 €

1270 Colonne en bois peint (Ht.100cm) 40 € 60 € 20 €

1271 Lot de 7 cache-rails pour rideaux 40 € 60 € 10 €
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1272 Coiffeuse à réparer 120 € 160 € 120 €

1273 Deux appliques 19ème (avec pièces, à remonter) 100 € 160 € 80 €

1274 Dresse (Ht 105 x 100 x 50cm) 80 € 120 € 40 €

1275 Série de 4 chaises de style brutalistes 100 € 160 € 80 €

1276 Table de jardin en fer forgé (manque tablette) 10 € 20 € 10 €

1277 Fauteuil Louis XIII en noyer 60 € 80 € 30 €

1278 Plateau anglais marqueté (65 x 45cm) sur tréteau 100 € 160 € 100 €

1280 Fauteuil de bureau " coquille " en tissus. 60 € 80 € 10 €

1281 Desserte marquetée italienne 60 € 80 € 20 €

1282 Renard empaillé 60 € 80 € 40 €

1283 Bar chinois (Ht 104 x 91 x 47cm) 100 € 160 € 100 €

1284 Fauteuil en cuir usagé 20 € 30 € 10 €

1285 Lot de 3 lampadaires vintage 80 € 120 € 60 €

1286 Table à jeux en acajou 80 € 120 € 10 €

1287 Bureau plat  à caissons en chêne (Ht 77 x 140 x 80cm) 80 € 120 € 30 €

1288 Table roulante en chêne rustique 60 € 80 € 30 €

1289 Coffret 18ème en noyer (Ht 17 x 40 x 24cm) 40 € 60 € 30 €

1290 Commode empire en acajou (à restaurer) Ht 80 x 78 x 54cm 100 € 160 € 80 €

1291 Charrette de laitier 80 € 120 € 20 €

1292 Ancien chariot (porte-tonneau) 80 € 120 € 30 €

1294 Portemanteau  en fer forgé (Ht.190 x 140cm) 100 € 160 € 100 €

1295 Armoire des années 50 en merisier foncé à 4 portes (Ht 190 x 320 x 60cm) 10 € 20 € 10 €

1296 Lit historique 200 € 240 € 200 €

1297 Garde robe en chêne sculpté (220 x 170 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

1298 Deux-corps vitré 18ème en chêne (Ht 245 x 190 x 50cm) DETRUIT A RESTAU-
RER

300 € 400 € 100 €

1299 Paire de fauteuils de style Louis XIV à haut dossier dont 1 avec tapisserie 60 € 80 € 20 €

1300 Garde-robe en chêne sculpté 200 € 300 € 160 €

1301 Bureau plat Louis Philippe en acajou poli dessus 2 portes (Ht.165 x 160 x 80cm) 160 € 240 € 160 €

1303 Chaises design signées Hartmut Lohmeyer, lot de 2 fauteuils + 3 chaises 200 € 300 € 180 €

1304 Bergère et 2 cabriolets velours vert 100 € 160 € 60 €

1305 Berceau ancien 20 € 30 € 10 €

1306 Deux colliers de chevaux transformés en miroir 80 € 120 € 50 €

1307 Armoire à glace Louis-Philippe en noyer poli ( ne se démonte pas) Ht 195 x 95 
x 40cm

80 € 120 € 30 €

1308 Commode Henri II en acajou (Ht 83 x 106 x 54cm) 60 € 80 € 10 €

1309 Fauteuil de style Louis XVI en hêtre sculpté 60 € 80 € 30 €

1310 Prie Dieu Napoléon III 60 € 80 € 20 €

1311 Paire de panneaux sculptés à décor de têtes d'indiens 18ème (54 x 38cm) 400 € 600 € 400 €

1312 Série de 4 chaises de style 60 € 80 € 10 €

1313 Chaise espagnole (HT.140cm) 40 € 60 € 10 €

1314 Lot de boites métaliques 60 € 80 € 10 €

1315 Table de salon ancienne en noyer et chêne (Ht 56 x 94 x 60cm) 20 € 30 € 20 €

1316 Bureau de pente en chêne à 5 tiroirs (Ht 95 x 85 x 50cm) 60 € 80 € 10 €

1317 Fauteuil style Chesterfield couleur brun clair 60 € 80 € 30 €

1318 Lanterne à suspendre 20 € 30 € 10 €

1319 Fauteuil de style Henry II 10 € 20 € 10 €

1320 Série de 8 chaises paillées en chêne 100 € 160 € 60 €
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1321 Tabouret de style Louis XV 40 € 60 € 30 €

1322 Fauteuil bergère Louis Philippe 20 € 30 € 10 €

1324 Petit meuble néogothique en chêne sculpté (Ht.80 x 74 x 44cm) 40 € 60 € 40 €

1325 Siège de chasse pliant + 2 gibecières 60 € 80 € 20 €

1326 Chevet Louis XVI en acajou, dessus marbre (manque la traverse de face) 20 € 30 € 20 €

1327 3 chaises Louis Philippe en acajou 60 € 80 € 40 €

1328 Egouttoir à bouteilles en métal 30 € 50 € 20 €

1329 Fauteuil de style Louis XVI canné 60 € 80 € 50 €

1330 Fauteuil de style gothique 40 € 60 € 30 €

1331 Portemanteau vintage en bois peint, sur pied (Ht.170 x 180cm) 40 € 60 € 10 €

1332 Paire de fauteuils cabriolets 60 € 80 € 20 €

1334 Série de 8 chaises de style Régence paillées 260 € 300 € 240 €

1335 Bureau de pente peint (Ht.95 x 115 x 70cm) 80 € 120 € 50 €

1336 12 poëlons + 1 bouilloire en cuivre rouge 40 € 60 € 30 €

1337 Fauteuil sculpté de style Louis XIII 10 € 20 € 10 €

1338 Série de 6 chaises cannées 100 € 160 € 80 €

1339 Bahut ancien à 4 portes sculptées (Ht 152 x 140 x 40cm) 200 € 300 € 200 €

1340 Table de style Louis XV en chêne (70 x 60 x 50cm) 60 € 80 € 30 €

1341 Banc coffre néogothique en chêne sculpté (HT.145 x 140 x 50cm) 200 € 300 € 200 €

1342 Couseuse en acajou 40 € 60 € 20 €

1343 Ecran Apple Mac G3 (1998-2003) 60 € 80 € 40 €

1344 Armoire à 2 portes panneautées néogothique en chêne sculptéb(HT.175 x 140 
x 50cm)

200 € 300 € 160 €

1345 Sellette tripode en acajou, dessus marbre (Ht 75cm) 80 € 120 € 50 €

1346 Lavabo anglais en acajou (80 x 85 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

1347 Portemanteau de style Thonet 60 € 80 € 40 €

1348 Série de 4 chaises Louis XVI patinée 80 € 120 € 60 €

1349 Meuble néogothique en chêne sculpté, 2 portes et 1 tiroir (Ht.150 x 95 x 60cm) 160 € 240 € 160 €

1350 Plafonnier Val St Lambert et cuivre (Ø du globe 25cm, Ø total 40cm) 80 € 120 € 40 €

1351 Encoignure en chêne (ht 112cm) 60 € 80 € 60 €

1352 Coffre panneauté en chêne 18ème (56x125x60cm) 100 € 160 € 100 €

1353 Fauteuil de style Louis XIII à décor de lions 80 € 120 € 50 €

1354 Paire de skis en bois (Ht 200cm) 20 € 40 € 10 €

1355 Paire de fauteuils clubs de style Louis XV en hêtre sculpté 80 € 120 € 50 €

1356 Série de 4 chaises de style Henri II cannées en chêne 20 € 30 € 10 €

1357 2 petites tables en chêne 60 € 80 € 50 €

1358 Ancien pique cierge en bronze (Ht.58cm) 60 € 80 € 10 €

1359 Dresse liégeoise en chêne sculpté 18ème(HT.148 x 164 x 62cm) 400 € 600 € 400 €

1360 Plateau sur pied peint 40 € 60 € 20 €

1361 Banc d'écolier (HT.65 x 100 x 65cm) 60 € 80 € 20 €

1362 Dresse en pin (85x110x50cm) 80 € 120 € 40 €

1363 Commode en pin (85x100x50cm) 60 € 80 € 30 €

1364 Coffre en chêne 18ème (60 x 130 x 60cm) 100 € 160 € 50 €

1365 Télévision Bang & Olufsen  (80cm) + télécommande 30 € 40 € 30 €

1366 Petite console à 1 tiroir, dessus marbre ( 70 x 50 x 30cm) 40 € 60 € 40 €

1367 Encoignure galbée en chêne (Ht 170 x 70 x 55cm) 100 € 160 € 90 €

1368 Bureau de style anglais (78x120cm) 100 € 120 € 40 €

1369 Série de 4 chaises à bandeau en merisier 80 € 120 € 80 €
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1370 Paire de tables de nuit, dessus marbre (80 x 40 x 40cm) 60 € 80 € 60 €

1371 Meuble d'horloger à 24 tiroirs (60 x 30 x 60cm) 100 € 120 € 100 €

1372 Banc en chêne (88 x 180cm) 100 € 160 € 80 €

1373 Paire de fauteuils de style Louis XVI, tissu écossais (Ht 70 x 85 x 45cm) 300 € 400 € 240 €

1374 Portemanteau mural en laiton (Lg.125cm) 60 € 80 € 30 €

1375 Pare-feu en acajou, tapisserie vitrée (110 x 80cm) 60 € 80 € 60 €

1376 Lampadaire en laiton patiné (Ht.180cm) 100 € 160 € 90 €

1377 Paire de tabourets en chêne 40 € 60 € 10 €

1378 Semainier anglais  XXème en acajou (Ht.125 x 70 x 45cm) 80 € 120 € 50 €

1379 Portemanteau en fonte (Ht.200cm) 100 € 160 € 80 €

1380 Fauteuil cabriolet de style Louis XV en bois naturel 80 € 120 € 50 €

1381 Fauteuil cabriolet de style Louis XV peint 80 € 120 € 50 €

1382 Paire de chaises vintage rouges 40 € 60 € 10 €

1383 Fauteuil bergère fleuri 60 € 80 € 30 €

1384 Coiffeuse de style LOuis XVI peinte 200 € 300 € 160 €

1385 Escabelle en hêtre naturel  (Ht dernière marche 110cm) 60 € 80 € 30 €

1386 2 longerons en chêne sculpté 20 € 30 € 10 €

1387 Fauteuil anglais 60 € 80 € 40 €

1388 Coffre en chêne (Ht 68 x 100 x 52cm) 40 € 60 € 40 €

1389 Desserte en laiton 60 € 80 € 10 €

1390 Table de salon fer forgé et marbre (Ht 55 x 70 x 50cm) 40 € 60 € 20 €

1391 Psyché en acajou (40 x 45 x 20cm) 60 € 80 € 30 €

1392 Lampadaire en bois 10 € 20 € 10 €

1393 Fauteuil Louis-Philippe en acajou poli, tissu bleu 60 € 80 € 20 €

1394 Desserte à roulettes en acajou (Ht.105 x 90 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

1395 Armoire d'enfant en hêtre teinté (HT.100 x 65 x 25cm) 60 € 80 € 30 €

1396 Paire de chaises de style Louis III en chêne 40 € 60 € 10 €

1397 2 fauteuils tapisserie 60 € 80 € 50 €

1398 Matériel ancien de pompier en cuivre 100 € 160 € 80 €

1399 Chaise Art Nouveau en acajou  avec marqueterie 100 € 120 € 20 €

1400 Table à gibier louis XV en chêne sculpté et ajouré, dessus marbre de Saint 
Rémy, 18ème (70x100x65cm) ( a restaurer)

430 € 460 € 430 €

1401 Portemanteau Thonet (HT.200cm, 1 crochet cassé) 60 € 80 € 60 €

1402 Piedestal tripode Napoléon III en bois sculpté (Ht78cm) 30 € 50 € 30 €

1403 Prie Dieu 17ème (Ht 94 x 75 x 45cm) 80 € 120 € 80 €

1404 Lit médical de marque Gotty 120 € 180 € 120 €

1405 Fauteuil Louis XIII 19ème en chêne 40 € 60 € 30 €

1406 Fauteuil 17ème à haut dossier en noyer sculpté 60 € 80 € 40 €

1407 2 caisses de nappes de couleur varia 60 € 80 € 10 €

1408 Bureau de pente Louis XVI d'époque en chêne sculpté (200x83x40cm) 100 € 160 € 100 €

1409 Coiffeuse de style empire (168 x 75cm) + 1 chaise 100 € 160 € 50 €

1410 Encoignure vitrée en chêne (Ht 200 x 90 x 40cm) 80 € 120 € 20 €

1411 Lit Louis XVI en chêne sculpté (Larg.110cm) 60 € 80 € 40 €

1412 Vitrine d'église en chêne (100 x 70 x 35cm) 80 € 100 € 80 €

1413 Petit meuble peint en vert et blanc (HT.80 x 85 x 33cm) 60 € 80 € 40 €

1414 Meuble 2 corps d'enfant (HT.120 x 80 x 30cm) 80 € 120 € 30 €

1415 Table roulante en acajou (Ht.75 x 95 x 55cm) 200 € 300 € 200 €

1416 12 pavés de Delft XVIII (62 x 48cm, accidents) 80 € 120 € 80 €
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1417 Salon de style Louis XV en chêne et velours gaufré (5 pièces) 400 € 600 € 340 €

1418 Chevet en acajou, dessus marbre fêlé 100 € 160 € 80 €

1420 Série de 7 chaises Louis XV cannées (différentes) 300 € 400 € 300 €

1421 Fauteuil d'époque Louis XV, recouvert de tapisserie 140 € 200 € 80 €

1422 Toilette empire en acajou (HT.150 x 75 x 45cm) 200 € 300 € 200 €

1423 Chevet à rabbat à 2 tiroirs (68 x 38 x 53cm) 60 € 80 € 30 €

1424 Meuble d'appoint en acajou, anglais, XXème (83x47x37cm) 80 € 120 € 50 €

1425 Confiturier sculpté (Ht:100x70x55cm) 80 € 120 € 30 €

1426 Petite table d'appoint à 1 tiroir (60 x 50 x 40cm) 60 € 80 € 10 €

1427 Lit bateau en acajou (120 x 200cm) 60 € 80 € 10 €

1428 Table bureau sculpté à tête de renard (Ht:77x70x50cm) 80 € 120 € 30 €

1429 Table à jeux (Ht 76 x 80 x 40cm) 10 € 20 € 10 €

1430 Fauteuil pliable canné 60 € 80 € 20 €

1431 Petite commode en merisier, filets en bois noir (Ht 70 x 80 x 40cm) 140 € 200 € 80 €

1432 Fauteuil roulant vers 1900 80 € 120 € 50 €

1434 Paire de fauteuils de style Louis XV en noyer sculpté (à recouvrir) 40 € 60 € 30 €

1435 Serviteur muet pliant 30 € 50 € 10 €

1437 Lot de 8 pick-up vintage 80 € 120 € 50 €

1438 Etagère de style Empire en teck chevillé (122x90cm) 100 € 140 € 40 €

1439 Colonne en hêtre, dessus boule (Ht 112cm) 80 € 120 € 20 €

1440 Table à thé en bois de placage de style Louis XV + plateau (Ht.55 x 80 x 45cm) 100 € 160 € 100 €

1441 Guéridon tripode 19ème en acajou (Ht.75cm Ø 40cm) 80 € 120 € 50 €

1442 Série de 3 tables gigognes en acajou 20 € 30 € 10 €

1443 Armoire peinte en faux érable 19ème (ht 220 x 130 x 50cm) 140 € 200 € 80 €

1444 Table en chêne, pieds torsadés (Ht 65 x 80 x 90cm) 100 € 160 € 60 €

1445 Meuble en chêne à 2 portes (Ht 110 x 140 x 60cm) 70 € 100 € 30 €

1446 Paire de chaises de style Louis XVI 19ème peintes et cannées (cannage à 
refaire)

10 € 20 € 10 €

1447 Harmonium Debain à Paris 30 € 50 € 10 €

1448 Paire de fauteuils et 6 chaises de style, des années 40 160 € 240 € 60 €

1449 Lot de 2 lanternes de Fiacre 80 € 120 € 10 €

1450 Paire d'appliques en cuivre rouge (48 x 40cm) 80 € 120 € 80 €

1451 Fauteuil en chêne à pieds torsadés 10 € 20 € 10 €

1453 Divan ancien (Long 160cm) 80 € 120 € 30 €

1454 3 lampes éclairage au design industriel, 73/37 cm 80 € 100 € 30 €

1456 Porte-fusil en chêne (130 x 60cm) 30 € 50 € 30 €

1457 Table de style Louis XV en chêne sculpté à 1 tiroir (Ht.76 x 80 x 62cm) 100 € 160 € 80 €

1458 Cache-pot en cuivre (Ht 36cm) 80 € 120 € 50 €

1459 Série de 4 chaises 19ème, fonds paillés 40 € 60 € 10 €

1460 Meuble 2 portes en chêne (Ht:85x100x30cm) 60 € 80 € 10 €

1461 Saumonière + autres cuivres 60 € 80 € 30 €

1462 Table à jeux restauration en acajou 30 € 50 € 10 €

1463 Bureau plat à caissons en acajou, manque 2 tiroirs (Ht 80 x 140 x 85cm) 40 € 60 € 10 €

1464 Prie Dieu en chêne 40 € 60 € 10 €

1465 30 petits massacres 100 € 160 € 80 €

1466 Table à rabat en acajou 220 € 260 € 220 €

1467 4 Chaises à bandeau 19ème 80 € 120 € 10 €

1469 Toilette en acajou empire (Ht 155 x 70 x 50cm) 80 € 120 € 10 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 L
U

N
D

I 1
2 

D
ÉC

EM
BR

E 
20

22

12-17 DÉCEMBRE 2022    47

1470 Bassin en terre cuite + autre 60 € 80 € 40 €

1471 Caisse de nappes et serviettes blanches armoriées et couronnées 80 € 120 € 50 €

1472 Table à rabats (ht 73 x 82 x 52cm) 30 € 50 € 30 €

1473 Davenport 20ème 100 € 160 € 60 €

1474 Dessus de vaisselier en chêne sculpté (111 x 170 x 28cm) 20 € 30 € 10 €

1475 Statue africaine en papier maché (Ht.130cm) + 1 statue d'enfant en papier 
maché (Ht.130cm)

160 € 240 € 50 €

1476 Bassine à confiture en cuivre rouge 40 € 60 € 20 €

1477 Table de salon, carreaux type Delft 10 € 20 € 10 €

1478 Table basse en chêne sculpté (Ht 60cm, Ø 70cm) 200 € 300 € 200 €

1479 Cheval de manège (155x155cm) 500 € 600 € 500 €

1480 Armoire en frêne (HT.210 x 150 x 55cm) 100 € 160 € 80 €

1481 Fauteuil de style Louis XIII (accidenté) 60 € 80 € 10 €

1482 Lot de gravures, dessins et peintures 60 € 80 € 30 €

1483 Guéridon à allonges en acajou (HT.75 x 120 x 100cm) 20 € 30 € 10 €

1484 Meuble en chêne 18ème à 2 portes (Ht 130 x 90 x 60cm) 100 € 160 € 30 €

1485 Lit Louis XVI en chêne sculpté 60 € 80 € 10 €

1487 5 porte-chapeaux (Ht.22cm) 20 € 30 € 10 €

1488 Bureau de pente de style Louis XV en bois de placage (105 x 97 x 52cm) 80 € 120 € 10 €

1489 Colonne en chêne (Ht 80cm) 30 € 50 € 10 €

1491 Table de nuit Louis-Philippe en pin, dessus marbre cassé 10 € 20 € 10 €

1492 Chevet art déco (Ht:66x45x45cm) 40 € 60 € 10 €

1493 Canapé Louis-Philippe en acajou (à recouvrir) 80 € 120 € 40 €

1494 Lanterne en fer forgé électrifiée (HT.90cm) 120 € 160 € 80 €

1495 Console moderne "Rimadeio" (80 x 120 x 35 cm) (un éclat) 40 € 60 € 10 €

1496 Paire de fauteuils, époque transition, laqués vert et or (HT.88cm) 400 € 600 € 360 €

1499 Table à thé anglaise en noyer poli et laiton 100 € 160 € 80 €

1500 Paire de chaises en bois sculpté 40 € 60 € 10 €

1501 Encoignure en chêne 18ème, anglaise 100 € 160 € 60 €

1502 Ancien meuble en chêne à 4 portes et 2 tiroirs (Ht 155 x 144 x 56cm) 70 € 100 € 50 €

1503 Balance + autres cuivres 30 € 50 € 10 €

1505 Lampe de chemin de fer 40 € 60 € 20 €

1506 Table de ferme à 1 tiroir (Ht 77 x 167 x 73cm) 60 € 80 € 50 €

1507 Table vintage à pieds chromés et système d'ajustement (60 x 160cm) 40 € 60 € 40 €

1509 Table ovale à allonges en acajou, pieds parapluie (Ht 75 x 120 x 90cm) 80 € 120 € 50 €

1510 Carte "Raid Citroen, Traversée du sahara en auto-chenilles, d'époque" (100 x 
120cm) 

80 € 120 € 60 €

1511 Bergère de style Louis XVI peinte 80 € 120 € 40 €

1512 Vitrine art déco ouverte (miroir du bas cassé) Ht 150 x 88 x 48cm 160 € 240 € 160 €

1513 Armoire italienne 18ème patinée (Ht 193 x 99 x 42cm) 430 € 600 € 430 €

1514 Série de 4 chaises 19ème en acajou 30 € 40 € 10 €

1515 Table à jeux dessus cuir vert (HT.75 x 85 x 85cm) 60 € 80 € 40 €

1516 Lustre art nouveau en bronze et verre (Ht 50cm, Ø 65cm) 80 € 120 € 50 €

1517 Baldaquin en bois ancien (37 x 64 x 64cm) 20 € 40 € 20 €

1518 Charrette en osier (mauvais état) + 2 mannes en osier 60 € 80 € 10 €

1519 Table en chêne gate-leg 18ème (Ht 75 x 95 x 55cm) 100 € 160 € 60 €

1520 Tête de rouane 2004  Tanzanie (Ht 130cm) 300 € 400 € 300 €

1521 Desserte en laiton, art nouveau (Ht 88cm) 80 € 120 € 30 €
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1523 Ancien portemanteau (HT.200cm) 40 € 60 € 20 €

1524 Fauteuil chauffeuse de style 60 € 80 € 30 €

1525 Table espagnole (80 x 135cm) 300 € 360 € 200 €

1526 Deux petites chaises fin 19ème en chêne et tissu + 1 table en chêne (Ht.48 x 
49 x 33cm)

40 € 60 € 10 €

1527 Fauteuil 19ème en acajou poli à restaurer 40 € 60 € 10 €

1528 Panetière à suspendre 200 € 300 € 200 €

1529 Table ronde tripode + table d'appoint en chêne 60 € 80 € 20 €

1530 Paire de fauteuils paillés 60 € 80 € 20 €

1531 Paire de banquettes (Ht 40 x 90 x 37cm, provenance Stuyvenberg Bxl) 100 € 160 € 80 €

1532 Paire de fauteuils en acajou Charles X 160 € 240 € 160 €

1533 Dresse en chêne en 2 parties et 2 tiroirs (Ht 85 x 125 x 55cm) 80 € 120 € 80 €

1534 Série de 7 chaises à haut dossier, os de mouton 140 € 200 € 70 €

1535 Banc de hall en partie Renaissance (Ht 120 x 145 x 47cm) 100 € 160 € 100 €

1536 6 chaises anglaises 100 € 160 € 80 €

1537 Table rustique en chêne, 1 tiroir central (80 x 130 x 65cm) 140 € 200 € 100 €

1538 Série de 5 chaises de style Louis XIII 40 € 60 € 10 €

1539 Table d'appoint peinte (Ht 55 x 50 x 40cm) 40 € 60 € 10 €

1540 Encoignure en bois peint (Ht 100 x 100 x 50cm) 80 € 120 € 60 €

1541 Commode empire en merisier (Ht 90 x 127 x 56cm) 140 € 200 € 100 €

1543 Lit d'enfant en bois peint (60 x 120cm) 20 € 40 € 10 €

1544 Armoire ardennaise (Ht 195 x 135 x 35cm) 100 € 160 € 50 €

1545 Lit ardennais en chêne 80 € 120 € 30 €

1546 Siège de dentiste itinérant XIXème (Ht:100cm) 140 € 200 € 140 €

1547 Méridienne Louis-Philippe en velours brun usé 80 € 120 € 50 €

1548 Lustre à feuillage en métal doré, design italien des années 50 (Ht 60cm, Ø 
60cm)

60 € 80 € 20 €

1549 Dresse en chêne (98 x 140 x 50cm) 200 € 300 € 100 €

1550 Lot de 5 chaises à haut dossier 80 € 120 € 50 €

1551 Meuble 2 portes en noyer Louis Philippe à colonnes torsadées (Ht: 115x105x-
45cm)

80 € 120 € 30 €

1552 Lampadaire en bois 10 € 20 € 10 €

1553 Serviteur muet 40 € 60 € 10 €

1554 Chaise de fumeur 100 € 160 € 30 €

1555 Fauteuil de style Louis XVI 60 € 80 € 10 €

1556 Vitrine à suspendre (Ht 52 x 56 x 17cm) 10 € 20 € 10 €

1557 Table d'appoint en chêne (63 x 80 x 57cm) 40 € 60 € 10 €

1558 Régulateur mural en bois patiné et noirci (HT.92cm) 30 € 50 € 30 €

1559 Table de salon à carrelages (Ht 46 x 108 x 46cm) 60 € 80 € 10 €

1560 Serviteur muet Windsor electronic blanc 40 € 60 € 10 €

1561 Table de salon anglaise 80 € 120 € 50 €

1563 Bureau à caisson (77 x 130 x 95cm) 100 € 160 € 40 €

1564 Moule à spéculoos (60 x 25cm) 40 € 60 € 20 €

1565 Table d'appoint carrée à 2 plateaux (Ht 67 x 44 x 44cm) 60 € 80 € 10 €

1566 Table en pin dessus marbre (Ht 72 x 45 x 90cm) 60 € 80 € 40 €

1567 Table pétrin en chêne (80 x 120 x 65cm) 60 € 80 € 40 €

1568 Tapisserie décorative (93 x 145cm) 60 € 80 € 50 €

1569 Deux corps en chêne avec horloge (245x130x67cm) 400 € 460 € 200 €

1570 Petit tapis mural (33 x 125cm) + un petit 60 € 80 € 20 €
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1571 Paire de fauteuils de style Louis XVI peints 200 € 300 € 160 €

1572 Lot de 10 bougeoirs brutalistes (art populaire) 40 € 60 € 30 €

1573 Lot de 6 chaises Henri II 20 € 30 € 10 €

1574 Série de 8 chaises en chêne de style Louis XVI (cannage des assises à refaire) 20 € 30 € 20 €

1575 Paire de portes en chêne 18ème (190 x 44cm) 60 € 80 € 40 €

1576 Chaudron en cuivre rouge 30 € 50 € 10 €

1577 Commode en chêne sculpté 18ème à 3 tiroirs (Ht 95 x 85 x 60cm) 430 € 550 € 360 €

1578 Lit de style Louis XVI à tissu rose 40 € 70 € 30 €

1579 Girouette en fer forgé 17ème (H:83cm) 200 € 300 € 200 €

1580 Lavabo en acajou (Ht 109 x 90 x 47cm) 60 € 80 € 10 €

1581 Chaise d'enfant et balancelle modernes 40 € 60 € 10 €

1583 Encoignure vitrée double corps en chêne 20ème de style Louis Philippe 
(Ht.195 x 85 x 50cm)

160 € 240 € 100 €

1584 Placard Louis XVI (112 x 122cm) 60 € 80 € 20 €

1585 Tête de lit + pied de style Louis XV (largeur 200cm, Ht 130cm) pas de longe-
rons

20 € 30 € 10 €

1586 Paire de lits + 2 tables de nuit De Coene ( lit 90 x 190cm) 100 € 160 € 80 €

1587 Sellette asiatique (Ht.45cm Ø 30cm) 80 € 120 € 50 €

1588 Commode d'appoint empire en noyer poli ( Ht.77 x 43 x 38cm) 100 € 160 € 80 €

1589 Fauteuil d'enfant de style 80 € 120 € 50 €

1590 Fauteuil de style tapissé 60 € 80 € 60 €

1591 Lampe de lecture Fratelli Martini 80 € 120 € 80 €

1592 Série de 6 chaises de style Louis XV 160 € 240 € 160 €

1593 Deux récipients en inox pour fermier, déco 60 € 80 € 20 €

1594 Table roulante marquetée 40 € 60 € 20 €

1595 Table à ouvrage Charles X pieds lyre 100 € 160 € 80 €

1596 2 bassinoires en cuivre 40 € 60 € 30 €

1597 Canapé canné en noyer sculpté de style Louis XV (Lg:160cm) (manque 2 mou-
lures) 

80 € 120 € 80 €

1598 Lit bateau en acajou 10 € 20 € 10 €

1600 Coffre sculpté (Ht.70 x 120 x 60cm) 160 € 240 € 160 €

1601 Lot de 8 sacs à main et 3 portefeuilles 80 € 120 € 10 €

1602 Lustre vintage 40 € 60 € 20 €

1603 Lot de 19 planches de caisses de vin divers 20 € 30 € 10 €

1604 Fauteuil de style Louis XV 60 € 80 € 10 €

1605 Placard étagère renaissance 17ème en chêne sculpté (HT.91 x 70cm 200 € 300 € 160 €

1606 Semainier en acajou poli (Ht 130 x 78 x 35cm) pas de marbre 80 € 120 € 80 €

1607 Pied de table en fonte "Col de cygne" 80 € 120 € 80 €

1608 Hotte de vigneron en cuivre repoussé (Ht 90cm) 60 € 80 € 30 €

1609 Table gigogne vintage 40 € 60 € 20 €

1610 Paire de lanternes ville de Paris 19ème à restaurer (Ht 80cm) 100 € 160 € 100 €

1611 Commode empire en acajou à colonnes détachées, dessus marbre (Ht 85 x 80 
x 43cm)

160 € 240 € 100 €

1612 Pompe à graisse (Ht.65cm) 60 € 80 € 30 €

1613 Superbe secrétaire 19ème de style Henri II en merisier richement sculpté avec 
des sphynx, cariatides, satyres etc.. (HT.142,5 c 114 x 59cm)

800 € 1300 € 800 €

1614 Tapis en fourrure " Pandas" (73 x 160cm, 1 Chine) 30 € 50 € 10 €

1615 2 fauteuils de style liégeois 160 € 240 € 100 €

1616 Paire de canapés (Long 170cm) 300 € 400 € 200 €
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1617 Sellette en bois sculptée à double plateau (Ht 53cm, Ø 44cm) 40 € 60 € 40 €

1619 Table en acajou (Ht 85 x 120 x 105cm) 40 € 60 € 10 €

1620 Malle ancienne en bois et fer forgé 18ème 40 € 60 € 10 €

1621 Meuble bar art déco en ronce poli (Ht 92 x 98 x 44cm) 10 € 20 € 10 €

1622 Dessus de meuble vitré en chêne et sapin (Ht 145 x 120 x 40cm) 40 € 60 € 10 €

1623 Table mosane 19ème en chêne (Ht 75 x 35 x 35cm) 60 € 80 € 30 €

1624 Table à jeux en acajou (78 x 70 x 35cm) 80 € 120 € 30 €

1625 Pupitre d'écolier en pitchpin 60 € 80 € 20 €

1626 Lot d'éléments pour lustre (cristaux, bobèches, ...) 40 € 60 € 30 €

1627 Buffet art nouveau en chêne (Ht: 95x120x55cm) 100 € 160 € 70 €

1628 Lot de 7 chaises en aluminium et corde 80 € 120 € 40 €

1629 Fauteuil Maurice 40 € 60 € 10 €

1630 Petite dresse anglaise en acajou à 3 portes et 3 tiroirs (Ht 80 x 150 x 45cm) 80 € 120 € 20 €

1631 Table à écrire Charles X (Ht.74 x 60 x 42cm) 100 € 160 € 100 €

1632 Lampadaire en fer forgé doré (Ht 160cm) 40 € 60 € 10 €

1633 Série de 8 chaises de style Louis XV en chêne sculpté 160 € 240 € 140 €

1634 Table de Bridge pliante 40 € 60 € 20 €

1635 Commode secrétaire empire à colonnes (Ht 100 x 125 x 60cm) 70 € 90 € 30 €

1636 Paire de chaises de style Louis XV en noyer sculpté 20 € 30 € 10 €

1637 Série de 6 chaises anglaises en marqueterie (1 à restaurer) 200 € 300 € 100 €

1638 Table peinte (Ht 70 x 105 x 70cm) 60 € 80 € 20 €

1639 1 canapé + 1 fauteuil + 6 chaises art nouveau 200 € 300 € 200 €

1641 Meuble à 3 tiroirs en placage (Ht 110 x 55 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

1642 Fauteuil vintage 80 € 120 € 20 €

1643 Ancienne presse à livres (Ht 100 x 45 x 45cm) 80 € 120 € 60 €

1644 Table de jardin en fer forgé, dessus marbre (ht 70 x 60 x 60cm) 60 € 80 € 40 €

1645 Paire de fauteuils de style régence cannés 120 € 140 € 80 €

1646 Lot de 3 têtes de chevreuils 80 € 120 € 50 €

1647 Table rustique en chêne (Ht 75 x 150 x 70cm) 100 € 160 € 100 €

1648 Paire de bancs brutalistes en chêne (Lg 150cm) 200 € 300 € 160 €

1649 Paire de chaises brutalistes 80 € 120 € 40 €

1650 Lit corbeille (190 x 140, 1 éclat) 50 € 80 € 30 €

1651 Vitrine murale (HT.65 x 65 x 15cm) 80 € 120 € 20 €

1652 Commode de style Louis XV peinte (HT.80 x 110 x 50cm) 60 € 80 € 30 €

1654 Série de 6 chaises de style régional paillées 80 € 120 € 20 €

1655 Table ovale à allonges à 6 pieds fuseaux (Ht 75 x 155 x 115cm) 80 € 120 € 80 €

1656 Coffre d'aisance en chêne (HT.50 x 45 x 45cm) 30 € 50 € 30 €

1657 Dresse en chêne 19ème (HT.110 x 140 x 55cm) 100 € 160 € 100 €

1658 Fauteuil de style Louis XV en noyer sculpté 80 € 120 € 10 €

1659 Fauteuil de style Louis XV 60 € 80 € 30 €

1660 Série de 6 chaises liégeoises en chêne sculpté à haut dossier 160 € 240 € 80 €

1661 Table de style Louis XVI en chêne 80 € 120 € 60 €

1663 Charrette ancienne 60 € 80 € 10 €

1664 Cuisinière à gaz de marque Viking Professional 2000 € 2600 € 2000 €

1665 Lot de 2 fauteuils + 4 chaises de style 20 € 30 € 10 €

1666 Fauteuil de style empire en chêne 60 € 80 € 30 €

1667 Archelle de coin (55 x 55cm) 40 € 60 € 10 €

1668 Paire de fauteuils en cuir Airborne (Ht 88 x 80 x 88cm) 100 € 160 € 100 €
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1669 Série de 10 chaises de style Louis XIII recouvertes de cuir 30 € 50 € 20 €

1671 Canapé et repose-pieds recouvert de velours gris 120 € 160 € 100 €

1672 Chevet sculpté 100 € 160 € 80 €

1673 Table de nuit en chêne 20 € 30 € 10 €

1674 Table console 18ème peinte, dessus marbre (Ht 80 x 80 x 60cm) 140 € 200 € 100 €

1675 Fauteuil de Herve ancien 50 € 70 € 20 €

1676 Psyché en acajou d'époque Charles X (Ht 100 x 80 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

1677 Dessus vitré (110 x 100 x 30cm) 10 € 20 € 10 €

1678 Table gate-leg (75 x 100 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

1679 Série de 4 appliques des années 70, chrome et laiton (20 x 15cm) de Bauh-
mann Leuchten (Hôtel métropole)

100 € 180 € 30 €

1680 Miroir Art Déco en fer forgé (75 x 66cm) 10 € 20 € 10 €

1682 Armoire de maîtrise art nouveau 60 € 80 € 50 €

1683 Commode anglaise en acajou et filets de bois clair (Ht.78 x 102) 100 € 160 € 70 €

1685 Lampe à huile à sept becs en bronze, travail hindou 17 et 18ème (HT.32cm, 61 
avec chaîne)

30 € 60 € 30 €

1686 Table de style Louis XVI en chêne à un tiroir (Ht 70 x 80 x 60cm) 20 € 30 € 10 €

1687 Paire de chaises en acajou 40 € 60 € 10 €

1688 Bahut flamand 17ème (Ht 185 x 160 x 70cm) 300 € 400 € 240 €

1689 Meuble vitré Louis-Philippe en acajou à 2 portes (Ht 183 x 124 x 41cm) 100 € 160 € 10 €

1690 Paire de fauteuils de style Louis XV richement sculptés (116 x 74 x 53cm) 60 € 80 € 60 €

1691 6 chaises chêne recouverte de cuir bleu 40 € 60 € 20 €

1692 Série de 6 chaises à bandeau en acajou 20 € 30 € 10 €

1693 Petite table de style Louis XV en chêne sculpté (Ht 65 x 35 x 35cm) 80 € 120 € 40 €

1694 Paire de lanternes de fiacre 80 € 120 € 50 €

1696 Paire de fauteuils de style Louis XIII, recouverts de cuir de Cordoue (usé) 30 € 50 € 20 €

1697 Paire de chaises en acajou 20 € 30 € 10 €

1698 Série de 4 chaises art déco 60 € 80 € 20 €

1699 Série de 4 chaises régionales en frêne, fond paille 60 € 80 € 30 €

1700 Panneaux 2 x x2, en chêne sculpté (70 x 30cm) 90 € 140 € 70 €

1701 Chaudron en cuivre 10 € 20 € 10 €

1702 Echelle de grenier Ogon Mauritanie en manguier (Ht 180cm) 140 € 200 € 100 €

1703 Deux grands moules à spéculoos (Ht 95cm) 100 € 160 € 80 €

1704 Comptoir vitré vintage (Ht 100 x 130 x 54cm) 200 € 300 € 200 €

1705 Fauteuil + chaise 40 € 60 € 10 €

1706 Coffre en chêne sculpté ancien (Ht:65x130x60cm) 100 € 160 € 30 €

1707 Presse livres en fonte 60 € 80 € 40 €

1708 Bouchonneuse en fonte ancienne (H:85cm) 30 € 50 € 10 €

1709 Canapé Louis-Philippe en acajou (Long 170cm) 100 € 160 € 80 €

1710 Suspension vintage en vitraux ( Ø 45cm) 40 € 60 € 10 €

1711 Lit corbeille en chêne peint (140 x 200cm) 40 € 60 € 10 €

1712 Chaise espagnole ancienne en noyer avec bandes noircies 30 € 40 € 10 €

1713 Présentoir à fleurs en pyramide (Ht 70cm) 60 € 80 € 40 €

1714 Commode de style Louis XV en chêne sculpté (HT.90 x 115 x 45cm) 80 € 120 € 80 €

1715 Petit meuble en teck, porte ajourée (Ht.60 x 45 x 25cm) 60 € 80 € 30 €

1716 Table d'appoint peinte des années 30 (Ht 65 x 50 x 50cm) 30 € 50 € 10 €

1717 2 tables vintage (1 haute et 1 basse) A restaurer 80 € 120 € 50 €

1718 Petite dresse peinte (HT.100 X 100 X 40cm) 0 € 0 € 20 €
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1719 Paire de chaises Louis-Philippe 20 € 30 € 10 €

1720 Banquette + 2 chaises de style régence 200 € 300 € 120 €

1721 Lavabo en acajou, dessus marbre 60 € 80 € 20 €

1722 Lot de 3 cuivres + bougeoir 60 € 80 € 50 €

1723 Bureau pliant vintage (Ht.193 x 80 x 45cm) 80 € 120 € 50 €

1724 Cythare ancienne 60 € 80 € 20 €

1725 Scriban d'époque Louis XVI en orme (114 x 93 x 58cm) 100 € 160 € 100 €

1726 3 poubelles en fer  forgé (Ville de Liège, par de la Boverie 0 € 0 € 100 €

1727 Balance Berkell 120 € 140 € 60 €

1728 Paire de fauteuils avec une chaise de style Chapuis 100 € 160 € 80 €

1729 Lot de 3 fauteuils de style Louis XV (à recanner) 140 € 200 € 80 €

1730 Bureau plat marqueté de style ancien  (75x125x60cm) 100 € 160 € 80 €

1731 Voltaire d'enfant peint en vert 80 € 120 € 60 €

1732 Fauteuil de style Louis XIII recouvert de tapisserie 60 € 80 € 20 €

1733 Paire de petits bureaux de pente en chêne (Ht.85 x 60 x 50cm) 100 € 160 € 80 €

1734 Vitrine murale de coin (Ht.120 x 110cm) 160 € 240 € 100 €

1735 Table de style Louis XIV marquetée (78 x 80 x 56cm) 160 € 240 € 100 €

1736 Table de salon en laiton (Ht.30 x 120 x 65cm) 160 € 240 € 100 €

1737 Coffre en chêne (Ht.75 x 135 x 60cm) 160 € 240 € 160 €

1738 Paire de lampes industrielles (HT.50cm Ø 40cm) 80 € 120 € 60 €

1739 Lit en laiton (200cm) 60 € 80 € 40 €

1740 Encoignure vitrée en chêne (Ht 210 x 90cm) 80 € 120 € 60 €

1741 Manne en osier (52 x 84 x 51cm) 60 € 80 € 10 €

1742 Coffre de voiture (Ht 20 x 108 x 50cm) 40 € 60 € 10 €

1743 Bureau de pente en bois de placage, tiroir avec tablette en cuir (Ht 100 x 120 x 
60cm)

100 € 160 € 100 €

1744 Petite armoire à suspendre en acajou et bronze (40x 32x 23cm) 30 € 40 € 10 €

1745 Chevet de style Louis XV 60 € 80 € 40 €

1746 Tour dentaire électrique début 20ème + pédale (Ht.140cm) 40 € 60 € 40 €

1747 Coiffeuse 19ème en bois de placage 80 € 120 € 40 €

1748 Paire de fauteuils de style Louis XVI peints 300 € 400 € 240 €

1749 Bureau de pente en chêne, Louvain (Ht 95 x 110 x 50cm) 160 € 240 € 120 €

1750 Régulateur mural 1900 60 € 80 € 10 €

1751 Table d'appoint anglaise (70 x 70 x 40cm) 60 € 80 € 50 €

1752 Archelle rustique en chêne (Lg.120cm) 20 € 30 € 10 €

1753 Lit de style Louis XVI 80 € 120 € 60 €

1754 Table rognon en marqueterie (HT.70cm) 80 € 120 € 10 €

1755 Table à jeux 19ème en acajou (Tablette à refixer) 30 € 50 € 10 €

1756 Chevet en merisier 80 € 120 € 50 €

1757 3 tables gigognes dessus onyx ( éclats dans le vernis) 60 € 80 € 20 €

1758 Guéridon en acajou empire (Ht 75 Ø 80cm, pas de marbre) 100 € 160 € 70 €

1759 Etagère moderne en métal et verre (100 60x 70 x 65cm) 60 € 80 € 30 €

1760 Scriban en chêne (120 x 88 x 58cm) 40 € 60 € 20 €

1761 Jardinière en bois sculpté forêt noire (HT100cm) 100 € 160 € 100 €

1763 Meuble de style Louis XV en bois de placage, dessus marbre cassé, 1 porte 
(HT.80 x 65 x 37cm)

160 € 240 € 120 €

1764 Table Louis XVI en chêne sculpté, tablette en bois noir (Ht.70 x 100 x 75cm) 80 € 120 € 80 €

1765 Fauteuil cérusé de style Louis XVI 60 € 80 € 40 €
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1766 Série de 4 chaises de style Louis XVI peintes ( cannage à revoir) 80 € 120 € 40 €

1767 Table desserte peinte 10 € 20 € 10 €

1768 2 tables gigognes marquetées 40 € 60 € 10 €

1769 Table TV vintage 40 € 60 € 10 €

1771 Soufflet ancien (55 x 118cm) 100 € 160 € 100 €

1772 Bureau à abattant 19ème en acajou poli, dessus marbre (HT.150 x 105 x 45cm) 80 € 120 € 50 €

1773 Table d'appoint avec plateau en laiton ciselé, travail oriental (Ht 55cm, Ø 
60cm)

80 € 120 € 60 €

1774 Bahut renaissance 17ème en chêne panneauté à 4 portes (Ht 120 x 120 x 
60cm) en 2 parties

400 € 600 € 400 €

1775 Table à ouvrage Louis Philippe en noyer 60 € 80 € 40 €

1776 Banquette de style Louis XV recouverte de tapisserie (Ht 48 x 85 x 45cm) 80 € 120 € 80 €

1777 Dresse en bois clair (Ht.100 x 140 x 50cm) 200 € 300 € 200 €

1778 Canapé + 2 fauteuils + 4 chaises + 1 banquette de style Louis XVI en bois peint 
et cannées (à revoir)

200 € 300 € 140 €

1779 Chambre à coucher en chêne moderne, comprenant 1 lit (160 x 200cm) + 2 
tables de nuit +1 1 meuble bas 

100 € 160 € 100 €

1780 Deux fauteuils + une chaise de style Louis XV 20 € 30 € 20 €

1782 Paire de fauteuils et série de 6 chaises de style Louis XIII en chêne, velours 
rouge 

160 € 240 € 160 €

1783 Fauteuil espagnol en fer forgé et laiton, velours passé 200 € 300 € 200 €

1784 Fauteuils relax stressless en cuir clair (usure à la tête) + repose-pieds 80 € 120 € 50 €

1785 Table de salon en bronze, dessus marbres blanc (Ht 45 x 110 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

1786 Série de 6 chaises de style Louis XV liégeois en chêne sculpté 300 € 400 € 300 €

1787 Volière sur pied (Ht.158 x 80 x 40cm) 200 € 300 € 160 €

1788 Meuble de style empire en acajou, tiroirs à l'intérieur (Ht 135 x 100 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

1789 Table de salon en chêne (Ht.45 x 140 x 65cm) 80 € 120 € 50 €

1790 Toilette d'époque empire en acajou et bronze (Ht 160 x 90 x 50cm) 200 € 300 € 160 €

1791 Canapé Chesterfield en cuir, Napoléon III (148 x 75 x 80cm) 120 € 160 € 120 €

1792 Lavabo Louis-Philippe en acajou 50 € 70 € 40 €

1793 Ancienne bassine à confitures en cuivre rouge (Ht 16cm, Ø 35cm) 30 € 50 € 10 €

1794 Table gate leg (Ht 75 x 115 x 100cm) 80 € 120 € 80 €

1795 Commode empire en acajou dessus miroir (Ht 170 x 125 x 60cm) 100 € 160 € 80 €

1796 Série de 8 chaises de jardin en alu blanc et tissu 200 € 300 € 160 €

1797 Table à rabat en noyer, 1 tiroir latéral (70 x 70 x 50cm) 60 € 80 € 30 €

1798 Table de style Louis XVI en chêne (70 x 85 x 80cm) 100 € 160 € 80 €

1799 Coffre 19ème en chêne (40 x 90 x 45cm) 60 € 80 € 30 €

1800 Porte-journaux en chêne 30 € 50 € 10 €

1802 Fauteuil pliant paquebot 60 € 80 € 60 €

1803 Série de 8 chaises cannées (+ 1 abimée) 140 € 200 € 80 €

1804 Chaise de bureau d'époque Napoléon III en palissandre 60 € 80 € 20 €

1805 Commode anglaise en acajou à 5 tiroirs (110 x 105 x 50cm) 80 € 120 € 80 €

1806 Paire de chaises art nouveau  attribuées à Serrurier Bovy 160 € 240 € 100 €

1807 Lot de 4 chaises de jardin en teck (état neuf) 100 € 120 € 60 €

1808 Lot de 6 fauteuils anciens en chêne et autres 100 € 160 € 60 €

1809 Série de 6 chaises anglaises 80 € 120 € 80 €

1810 Table à écrire en chêne sculpté 19ème de style Louis XIII (HT.75 x 90 x 60cm) 100 € 160 € 80 €

1811 Bergère fleurie 60 € 80 € 10 €
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1812 Paire de dressoirs design laqués blanc, dessus en marbre blanc (Ht 80 x 125 x 
55cm)

140 € 180 € 100 €

1813 Table gate leg 18ème en chêne 80 € 120 € 50 €

1814 Meuble en chêne à 4 portes (Ht 160 x 100 x 58cm) 60 € 80 € 30 €

1815 Semainier anglais en acajou poli (Ht 130 x 115 x 58cm) 100 € 160 € 100 €

1816 Joug ancien (Lg.120cm) 60 € 80 € 10 €

1817 Table demi lune Louis XVI en acajou, 4 pieds fuseaux, à allonges (Ht 75cm, Ø 
120cm fermée) A restaurer

140 € 200 € 100 €

1818 Vitrine anglaise en acajou marqueté à poser 20 € 30 € 10 €

1819 Thermomètre hollandais en acajou 10 € 20 € 10 €

1820 Lot de 2 fauteuils de style Louis XVI patiné 100 € 120 € 20 €

1821 Méridienne Louis Philippe 60 € 80 € 40 €

1823 Meuble de bureau métallique (96 x 100 x 48cm) 60 € 80 € 20 €

1824 Petite vitrine en bois sculpté polychrome avec poupée ancienne(Ht 91 x 48, Ht 
totale 150cm)

100 € 140 € 40 €

1825 Meuble en chêne 19ème à 2 portes et 3 tiroirs (Ht 210 x 165 x 55cm) 60 € 80 € 60 €

1826 Deux-corps hollandais vitré (240x165x55cm) 300 € 400 € 300 €

1827 Meuble hollandais en acajou, dessus chapeau de gendarme, 19ème siècle 
(200x100x40cm)

60 € 80 € 30 €

1828 Bureau secrétaire de style japonisant en bois sculpté et noirci. Scène d' 
oiseaux en laque. Dans le goût de Viardot. Travail français du 19eme siècle. 
Dimensions 149 x 57 x 47 cm.

100 € 160 € 100 €

1829 Meuble rustique 4 portes, 2 tiroirs (Ht.180 x 90 x 38cm, manque 1 partie du 
doss)

40 € 60 € 10 €

1830 4 chaises design 20 € 40 € 10 €

1831 Coiffeuse art déco (Ht.175 x 205 x 45cm) 140 € 200 € 140 €

1833 5 cuivres jaunes 60 € 80 € 20 €

1834 Vitrine hollandaise en noyer poli 19ème (230x185x40cm) 100 € 160 € 100 €

1835 Bureau hollandais 18ème en acajou à cylindre (Ht 87 x 110 x 70cm) 600 € 800 € 360 €

1836 Deux corps vitré en pin ciré (185x160x50cm) 80 € 120 € 80 €

1837 Blaireau naturalisé 80 € 120 € 50 €

1838 Fauteuil de style Louis XV à recouvrir 60 € 80 € 20 €

1839 Deux corps en chêne panneauté(260 x 175 x 65cm) 200 € 300 € 200 €

1840 Fauteuil de style Louis XIII à oreilles en hêtre sculpté 10 € 20 € 10 €

1841 Armoire en chêne dessus arrondi garni d'une tête d'ange (Ht.240 x 160 x 
60cm)

160 € 240 € 70 €

1842 Fauteuil d'époque régence 160 € 240 € 160 €

1843 Encoignure anglaise en marqueterie (Ht 135 x 90 x 50cm) 60 € 80 € 10 €

1844 Bonnetière en chêne de style régence (HT.200 x 125 x 55cm) 300 € 400 € 240 €

1845 Archelle en chêne sculpté (Long 220cm) 40 € 60 € 20 €

1846 2 canapés, 1 de 3 places et 1 de 2 places 100 € 160 € 100 €

1847 Deux-corps en chêne (Ht 250 x 120 x 65cm) 200 € 300 € 200 €

1848 Commode anglaise en acajou poli (tirette en façade) Ht 80 x 75 x 45cm 80 € 120 € 80 €

1849 Armoire Louis XV en chêne (Ht 250 x 145 x 65cm) 100 € 160 € 80 €

1850 Coiffeuse en chêne des années 20 (Ht.75 x 65 x 47cm) 80 € 120 € 40 €

1851 Coiffeuse Empire en acajou 100 € 160 € 40 €

1852 2 canapés en cuir brun (2 et 3 places, usés) 100 € 160 € 100 €

1853 Meuble breton sculpté (Ht 200 x 90 x 50cm) 80 € 120 € 60 €

1854 Série de 6 chaises d'époque Louis-Philippe en palissandre sculpté 200 € 300 € 200 €

1855 Commode d'époque Louis XVI en chêne ( 116 x 160 x 65cm) 200 € 300 € 200 €
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1856 Deux canapés (3 places, long 200cm + 2 places, long 180cm) 300 € 400 € 200 €

1857 Pompe à eau en cuivre (Ht 165cm) 80 € 120 € 80 €

1858 Encoignure en chêne (Ht 210 x 80 x 45cm) 80 € 120 € 60 €

1859 Fauteuil de style Louis XIII en hêtre sculpté, tissu moderne 40 € 60 € 20 €

1860 Commode en chêne 20ème de style liégeois (Ht.90 x 100 x 45cm) 80 € 120 € 50 €

1861 Table 1/2 lune en bois clair 60 € 80 € 30 €

1862 Fauteuil vintage en skaï vert 30 € 40 € 10 €

1863 Volière sur pied (Ht.180 x 80 x 40cm) 200 € 300 € 160 €

1864 Confiturier en chêne rustique (96 x 73 x 53cm) 100 € 160 € 50 €

1865 Banquette de coin en tissu beige 100 € 160 € 80 €

1866 Fauteuil de Herve en chêne sculpté 80 € 120 € 40 €

1868 Paire de fauteuils anglais en acajou sculpté, assises en cuir brun patiné 140 € 200 € 100 €

1869 Meuble en pin à 24 tiroirs (Ht 100 x 90 x 25cm) 140 € 200 € 100 €

1870 Meuble vitré de style anglais (Ht:180x100x40cm) 60 € 80 € 40 €

1871 Fauteuil à haut dossier de style Louis XIV 80 € 120 € 50 €

1872 Table d'appoint en acajou (HT.45 x 45 x 45cm) 40 € 60 € 20 €

1873 Bergère pour enfant en noyer 60 € 80 € 40 €

1874 Bergère Louis XIV 19 ème 160 € 240 € 70 €

1875 Paire de fauteuils de style Chesterfield victoria en palissandre 100 € 160 € 100 €

1876 Fauteuil rustique en chêne 80 € 120 € 60 €

1877 Chaise de nourrice de style Louis XIII 60 € 80 € 20 €

1878 Fauteuil régence en bois peint (1 accoudoir recollé) 80 € 120 € 50 €

1879 Dresse couvinoise (HT.110 x 150 x 50cm) 200 € 300 € 200 €

1880 Lot de 3 machines à nettoyer les mouvements d'horloges  (à réviser) 
Marque Elma, Hans Schmidbauer Singen

100 € 120 € 40 €

1881 Archelle 18ème en chêne (Ht 60 x 152cm) 80 € 120 € 80 €

1882 Fauteuil en cuir usagé design années 70 avec système d'inclinaison 60 € 80 € 40 €

1883 Trepied de géomètre (lW8L gurley troyny USA) 80 € 100 € 80 €

1884 Deux fauteuils crapauds néogothiques, pieds en chêne sculpté 40 € 60 € 10 €

1885 Chaise de style Thonet 10 € 20 € 10 €

1886 2 chaises Louis XVI d'époque  en chêne sculpté 60 € 80 € 10 €

1887 Table à jeux de style Louis XV 80 € 120 € 60 €

1888 Sellette asiatique (HT.105cm) 60 € 80 € 40 €

1889 Lampadaire de style Louis XVI en bois peint (Ht 170cm) 140 € 200 € 100 €

1890 Table à jeux de style Louis XV (Ht.75 x 80 x 60cm, manque 1 bronze) 140 € 200 € 100 €

1891 Guéridon de style Louis XVI en bois doré, dessus marbre (Ht.75 x 75 x 55cm) 160 € 240 € 120 €

1892 Pare feu + 2 pique cierges (Ht 115cm) 100 € 160 € 100 €

1893 Armoire namuroise en chêne, 18ème  (245x200x60cm) 300 € 400 € 240 €

1894 Armoire Louis XV en chêne (Ht 205 x 135 x 60cm) 160 € 240 € 80 €

1895 Paravent en velours à 3 volets (Long totale 220cm) 40 € 60 € 40 €

1896 Deux corps vitré en chêne (220 x 140 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

1897 Armoire 4 portes et 2 tiroirs (230x170x65cm) 200 € 300 € 200 €

1898 Egouttoir en chêne (Ht.210 x 130 x 50cm) 160 € 240 € 100 €

1899 Fronton à décor de tête de cerf 60 € 80 € 40 €

1900 Deux corps régional 18ème en chêne (Ht.260 x 165 x 65cm) 400 € 600 € 400 €

1901 Encoignure anglaise vitrée (Ht 215 x 110cm) 40 € 60 € 10 €

1902 Confessionnal de campagne en chêne 18ème 140 € 200 € 80 €

1903 Armoire en chêne ancienne (242x150x56cm) 80 € 120 € 80 €
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1904 Garde robe en chêne sculpté 18ème (118 x 150 x 60cm) 140 € 200 € 40 €

1905 Série de 4 chaises en chêne de style liégeois 140 € 200 € 60 €

1906 Table ronde en acajou à rallonges (Ht 85cm, Ø 110cm) 30 € 40 € 30 €

1907 Fauteuil basculant américain 60 € 80 € 30 €

1908 Porte-accessoires de feu ouvert en bronze (Ht 128cm) formant bougeoir 30 € 50 € 20 €

1909 Fauteuil de style Louis XVI peint recouvert de tapisserie 80 € 120 € 40 €

1910 Lot de 5 chaises à bandeau en acajou 100 € 160 € 80 €

1911 Table de style Louis XV en chêne à allonges (HT.75 x 160 x 105cm 80 € 120 € 50 €

1912 Cache-rideaux (Long 155cm) + ciel de lit (Long 85cm) 80 € 120 € 50 €

1913 porte-livres + petit paravent 40 € 60 € 10 €

1914 Série de 5 vitraux encadrés (manque 1 médaillon) 75 x 53cm 100 € 160 € 80 €

1915 Banc de hall (Lg.260cm) 160 € 240 € 100 €

1916 Coffre rustique en chêne (Ht 52 x 67 x 42cm) 50 € 70 € 50 €

1917 Colonne peinte (HT.108cm) 60 € 80 € 20 €

1918 Lampadaire (Ht.150cm) 60 € 80 € 30 €

1919 Porte-journaux ancien en chêne (Ht 67cm) 40 € 60 € 10 €

1920 Table à allonges (78 x 192 x 110cm) 100 € 160 € 50 €

1921 Série de 6 chaises de style 60 € 80 € 10 €

1922 Petite commode des années 50 (HT.65 x 60 x 32cm) 80 € 120 € 50 €

1923 Lot de 2 passets 40 € 60 € 10 €

1924 Miroir ovale doré des années 20 (90 x 58cm) 60 € 80 € 50 €

Scannez ce QRCODE 
avec votre smartphone pour voir 

tous les lots sur ROPS-ONLINE.BE
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Meubles & Peintures

Lot 3561 

Lithographie invader 
"Alert system infected" 
édition signée et numérotée 17/60 avec 
certificat d'authenticité (60 x 60cm) 

  8 000 / 10 000 €
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1925 Dresse à 3 portes et 3 tiroirs (103 x 183 x 57cm) 60 € 80 € 10 €

1926 Chevet 18ème marqueté 160 € 240 € 160 €

1927 Fauteuil en cuir noir 160 € 240 € 100 €

1928 Fauteuil crapaud 30 € 50 € 10 €

1929 Armoire de sacristie en chêne 18ème (ht 250 x 175 x 70cm) 400 € 600 € 400 €

1930 Armoire Louis-Philippe à 4 portes peintes (Ht.220 x 280 x 60cm) 200 € 300 € 160 €

1931 Armoire allemande 17ème peinte (Ht 230 x 200 x 70cm) 400 € 600 € 300 €

1932 Vitrine 18ème en chêne (à suspendre) 1 vitre cassée 900 € 1300 € 850 €

1933 Hotte de vigneron en cuivre repoussé (Ht 90cm) 80 € 120 € 50 €

1934 6 chaises art nouveau 100 € 160 € 100 €

1935 Horloge de gare "Electricité Brillée" (Ø 65cm) 80 € 120 € 50 €

1936 6 panneaux néogothiques en chêne sculpté (70 x 50 et 26cm) 60 € 80 € 40 €

1937 Cache pot 19ème en cuivre repoussé (Ht 60cm) 140 € 200 € 100 €

1939 Paire de chevets de style Louis XVI en marqueterie 80 € 120 € 60 €

1940 Commode de style Louis XV en chêne sculpté (HT.85 x 100 x 50cm) 140 € 200 € 140 €

1941 Socle en chêne sculpté (Ht 50cm) 40 € 60 € 30 €

1942 Fauteuil de style régence peint 80 € 120 € 50 €

1943 Pupître ancien avec son encrier 60 € 80 € 10 €

1944 Deux corps en chêne de style renaissance à vitraux avec lions (195 x 99 x 
47cm)

60 € 80 € 60 €

1945 Fauteuil Louis XVI en chêne sculpté 80 € 120 € 50 €

1946 Dresse 19ème en chêne, 2 portes, 3 tiroirs (HT.110 x 155 x 50cm) 80 € 120 € 80 €

1947 Guéridon de style Louis XVI peint en mauve, dessus marbre, 1 trou dans le 
cannage (Ht 75cm)

80 € 120 € 50 €

1949 Armoire française (Ht.210 x 130 x 55cm) 300 € 400 € 240 €

1950 Armoire en chêne à 1 porte (170 x 95 x 60cm) 80 € 120 € 50 €

1951 Armoire en merisier Louis XV 0 € 0 € 160 €

1952 Armoire namuroise 18ème en chêne Régence  (Ht.260 x 175 x 60cm) 400 € 600 € 400 €

1953 Echelle en métal (Ht 300cm) 40 € 60 € 10 €

1954 Encoignure galbée en chêne (Ht 92 x 120 x 80cm) 60 € 80 € 60 €

1955 Table de salon en chêne (Ht 50 x 105 x 90cm) 40 € 60 € 10 €

1956 Trois massacres de cerf 10 € 20 € 10 €

1957 2 corps vitré en chêne 18ème (HT.220 x 135 x 60cm) 300 € 400 € 300 €

1958 Deux-corps vitré en chêne de style renaissance (220 x 130 x 55cm) 200 € 300 € 100 €

1959 Bureau bibliothèque de style Henri II (245 x 170 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

1960 Banquette de style Louis Philippe 80 € 120 € 80 €

1961 Banquette de style Louis XIII en chêne ciré (Ht 50 x 90 x 40cm) 80 € 120 € 60 €

1962 Canapé-lit blanc (abîmé) 30 € 50 € 10 €

1963 Tapisserie d'après Boucher (120 x 160cm) 60 € 80 € 20 €

1964 Console en bois peint (85 x 90 x 35cm) 60 € 80 € 30 €

1965 Lingère en acajou Louis Philippe dessus marbre blanc (Ht.150 x 105 x 50cm) 100 € 160 € 80 €

1966 Valise en cuir 40 € 60 € 10 €

1967 Série de 6 chaises + 2 fauteuils avec tapisserie florale 100 € 160 € 100 €

1968 Petite table d'appoint en chêne (Ht 44 x 48 x 38cm) 30 € 50 € 10 €

1969 Petit meuble sculpté à décor d'oiseaux (HT.75 x 50 x 25cm) 80 € 120 € 50 €

1970 Petite dresse 1/2 lune à volets en acajou poli (70 x 70 x 40cm) 100 € 160 € 80 €
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1971 Table à jeux suédoise (Ht 73 x 75 x 60cm) 160 € 240 € 100 €

1973 Lot de 2 chaises 60 € 80 € 50 €

1974 2 fauteuils en cuir brun 100 € 160 € 100 €

1975 Bureau de pente liégeois 18ème en chêne (Ht 105 x 100 x 45cm) 200 € 300 € 160 €

1976 Guéridon empire tripode en acajou dessus marbre (Ht 79 Ø 43cm) 100 € 160 € 100 €

1977 Tabouret pliant en fruitier 60 € 80 € 20 €

1978 Paire de chaises liégeoises en chêne sculpté 80 € 120 € 60 €

1979 Dresse 19ème en acajou (HT.100 x 130 x 55cm) 100 € 160 € 80 €

1980 Série de 6 chaises à haut dossier 80 € 120 € 50 €

1981 Commode Louis XVI en acajou poli à 3 tiroirs (Ht.75 x 105 x 50cm) 160 € 240 € 100 €

1982 Berceau basculant en acajou 19ème (HT.180 x 130 x 50cm) 60 € 100 € 60 €

1983 3 fauteuils de style Louis XV cannés (Cannage à revoir) 90 € 140 € 10 €

1984 Table ovale à allonges en acajou 100 € 160 € 100 €

1985 Fauteuil et 2 chaises de style Louis XVI, recouvrement cuir vert 100 € 160 € 100 €

1986 Fauteuil de style Louis XV à tapisserie 40 € 60 € 10 €

1987 Paire de larges fauteuils de style régence en hêtre sculpté 400 € 600 € 300 €

1988 Fauteuil de style des années 30 60 € 80 € 10 €

1989 Rocking-chair style Thonet 100 € 160 € 100 €

1990 Charrette d'enfant "Boulangerie-patisserie de la Vietoire" (70x70cm) 40 € 60 € 40 €

1991 Coiffeuse à abattant Napoléon III (Ht 75cm) 60 € 80 € 60 €

1992 Chevet en chêne 80 € 120 € 50 €

1993 Lot de 3 chaises anciennes 60 € 80 € 20 €

1994 Lanterne en verre et fer forgé (HT.40cm) 40 € 60 € 20 €

1995 Fauteuil en chêne et tapisserie 10 € 20 € 10 €

1996 Malle de cabine de l'innovation (HT.52 x 56 x 108cm) 200 € 300 € 140 €

1997 Paire de cabriolets de style Louis XVI 80 € 120 € 80 €

1998 Bureau plat à 2 caissons en bois vernis Ht.80 x 165 x 70cm) 40 € 60 € 10 €

1999 Lot de 4 fauteuils vintage 80 € 120 € 30 €

2000 Paire de chaises en acajou 20 € 30 € 10 €

2001 Fauteuil Louis XIII 19ème en chêne 60 € 80 € 20 €

2002 Petit bureau de style Louis XV en noyer (70 x 80 x 50cm) 80 € 120 € 60 €

2003 Ange de Noël en métal peint (ht 132cm) 300 € 400 € 300 €

2004 Piano droit 60 € 80 € 30 €

2005 Balance ancienne Puytzeys et Melot 40 € 60 € 10 €

2006 Paire d'appliques en cuivre repoussé armoriées (Ht 45 x 38cm) 80 € 120 € 50 €

2007 Paire de chaises espagnoles à haut dossier en chêne sculpté 80 € 120 € 40 €

2008 Meuble grampohonne 80 € 120 € 80 €

2009 6 chaises de style Louis XV liégeois 300 € 400 € 240 €

2010 Bureau d'enfant 40 € 60 € 20 €

2011 Armoire 18ème en chêne sculpté (Ht 230 x 145 x 55cm) 240 € 300 € 220 €

2012 Echelle en fer forgé (170 x 32cm) 30 € 50 € 10 €

2013 Lot de 4 portes de meubles (65 x 50cm  et 95 x 50cm) 10 € 20 € 10 €

2014 Petit bureau plat en acajou dessus cuir vert (75x90x60cm) 80 € 120 € 50 €

2015 Table à écrire en chêne à 1 tiroir latéral (HT.40 x 100 x 70cm) 60 € 80 € 30 €

2016 Armoire en acajou (Ht 235 x 150 x 55cm) 10 € 20 € 10 €

2017 Fauteuil en bois courbé de style Thonet 80 € 120 € 50 €

2018 Lingère en placage (Ht 205 x 110 x 50cm) 80 € 120 € 80 €
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2019 Armoire de style Louis XIV en chêne 19ème, manque le fond (205 x 160 x 
65cm)

60 € 80 € 10 €

2020 Bonnetière en chêne sculpté (HT.230 x 130 x 65cm) 200 € 300 € 160 €

2022 Table à jeux Louis XV peinte 80 € 120 € 50 €

2023 Lit alsacien 18ème en bois peint (largeur 115cm, long 180cm) 200 € 300 € 160 €

2024 Armoire Louis Philippe en acajou dessus chapeau de gendarme (Ht.245 x 150 
x 60cm)

80 € 120 € 50 €

2025 Deux vestiaires industriels métalliques bordeaux (184 x 60 x 30cm) 60 € 80 € 10 €

2026 Paire d'encoignures en chêne 18ème (113 x 95cm) 900 € 1300 € 850 €

2027 Armoire hollandaise 17ème en chêne et ébéne (ht210x165x70cm) manque les 
2 tiroirs 

100 € 160 € 80 €

2028 Armoire en chêne (198x155x68cm) 200 € 300 € 100 €

2029 Etagère murale en bois blanc (Ht.125 x 130 x 123cm) 40 € 60 € 10 €

2030 Deux fauteuils de style Louis XV à tapisserie 60 € 80 € 20 €

2032 Armoire liégeoise (Ht.230 x 165 x 60cm) 300 € 400 € 300 €

2033 Armoire en chêne (185 x 158 x 65cm) 300 € 400 € 160 €

2034 Armoire panneautée 18ème (Ht.225 x 165 x 65cm) 70 € 90 € 50 €

2035 Lit bateau en acajou (Larg.120cm) 80 € 120 € 10 €

2036 Chevalet moderne  en bois 60 € 100 € 60 €

2037 Lampadaire en bronze et onyx (ht 175cm) 160 € 240 € 160 €

2038 Table de nuit en acajou poli, dessus marbre (Ht 83cm) 40 € 60 € 20 €

2039 3 massacres de cerfs 80 € 120 € 80 €

2040 Deux corps vitré de style Louis Xv liègeois (Ht.225 x 180 x 60cm) 300 € 400 € 300 €

2041 Etagère à musique noire (110 x 45 x 35cm) 70 € 90 € 30 €

2042 Lampe en terre cuite représentant Esmeralda (ht 100cm, accidents et restau-
ration)

80 € 120 € 10 €

2043 Encoignure (83x94x55cm) 70 € 90 € 20 €

2044 Lot de 3 cruches en étain et cuivre 60 € 80 € 20 €

2045 Paire de petites chaises de style Louis XIII (tissu usé) 60 € 80 € 20 €

2046 Paire de bergères de style Louis XVI en hêtre sculpté et velours jaune 100 € 160 € 60 €

2047 Paire de fauteuils et 8 chaises de style Louis XIII en chêne et cuir brun 40 € 60 € 10 €

2048 Lampadaire d'appoint en acajou 19ème à 2 bras de lumière (Ht 110cm) 80 € 120 € 20 €

2049 Commode en chêne (Ht 70 x 100 x 45cm) 60 € 80 € 50 €

2050 Fauteuil et repose-pied de style Louis XV 140 € 200 € 80 €

2051 Chevalet moderne en bois 70 € 90 € 70 €

2052 Bureau de pente en acajou (Ht 95 x 100 x 70cm) 40 € 60 € 30 €

2053 Coiffeuse vintage année 70 ( 116 x 75 x 30) 160 € 240 € 80 €

2054 Table art déco (Ht 65cm, Ø 70cm) 60 € 80 € 10 €

2055 Table d'appoint de style Louis XVI peinte (Ht.40 cm Ø46cm) 30 € 50 € 10 €

2056 Bergère de style régence en hêtre sculpté 80 € 120 € 60 €

2057 Canapé de style Henri II en chêne sculpté (1 accoudoir recollé) 80 € 120 € 40 €

2058 Cartel mural en bois stuqué (ht 75cm) 140 € 180 € 60 €

2059 2  Fauteuils coin de feu paillés 60 € 80 € 20 €

2060 Deux chevets à volet ouvrant (Ht 85.5cm et ht 80.5cm) 80 € 120 € 50 €

2061 Commode 19ème à 3 tiroirs 80 € 120 € 60 €

2062 Série de 6 chaises de style Louis XV liégeois en chêne sculpté 240 € 300 € 120 €

2063 Fauteuil de style Louis XV en hêtre 60 € 80 € 20 €

2064 Instrument de médecine (Ht.180cm) 40 € 60 € 40 €

2065 Lampe médicale à 2 lumières (Ht.70cm) 40 € 60 € 40 €
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2066 Bureau en chêne 1900 (Ht 130 x 150 x 65cm) 80 € 120 € 80 €

2068 Pique-cierge 60 € 80 € 10 €

2069 Malle de voyage ancienne (Ht.70 x 100 x 60cm) 80 € 120 € 80 €

2070 Pique-cierges en fer forgé (Ht 160cm) 200 € 300 € 160 €

2071 Paire de fauteuils modernes (accidents) 80 € 120 € 80 €

2072 Paire de bergères à oreilles de style Louis XV 160 € 240 € 80 €

2073 Fauteuil Louis  Philippe en acajou poli 60 € 80 € 20 €

2074 Fauteuil régional paillé 10 € 20 € 10 €

2075 Important canapé de style Louis XV en chêne sculpté à oreilles (Long 170cm, 
Ht 113cm)

240 € 300 € 120 €

2076 Paire de bergères de style Louis XVI en bois sculpté patiné (canage à restau-
rer)

60 € 80 € 20 €

2077 Bureau de pente en bois poli (Ht 100 x 90 x 45cm) 100 € 160 € 40 €

2078 Paire de fauteuils de style Louis XV en bois naturel à dossier canné, assise 
daim

200 € 300 € 160 €

2079 Petite table à entretoise en bois peint (78 x 80 x 48cm) 20 € 30 € 10 €

2080 Banc de hall (Lg.175cm) 160 € 240 € 100 €

2081 Canapé Louis Philippe en acajou 80 € 120 € 50 €

2082 Fauteuil Louis Philippe en acajou 80 € 120 € 50 €

2083 Crédence en chêne (130 x 100 x 35cm) 60 € 80 € 40 €

2084 Console en chêne sculpté, dessus marbre ancien (Ht 75 x 95 x 44cm) 200 € 300 € 160 €

2085 Confiturier renaissance flamande en chêne sculpté (Ht.100 x 100 x 60cm) 200 € 300 € 160 €

2086 Deux-corps vitré en chêne 19ème (Ht 195 x 145 x 50cm) 300 € 400 € 160 €

2087 Tabouret à vis 19ème en acajou poli 20 € 30 € 10 €

2088 Coffre ancien en bois peint patiné à pattes de lion (40 x 50 x 40cm) 120 € 180 € 120 €

2089 Bureau plat en chêne (Ht 80 x 155 x 95cm) 80 € 120 € 40 €

2090 Paire de tabourets de style régence 240 € 280 € 80 €

2091 Bassine et aiguière orientale en cuivre doré (signature sous la bassine) petits 
accidents

60 € 80 € 20 €

2092 canapé en cuir 60 € 80 € 40 €

2093 Plateau -tréteau noir (HT.60 x 70 x 48cm) 30 € 40 € 20 €

2094 Crédence de style Louis XV liégeois en chêne sculpté (Ht.175 x 135 x 50cm) 160 € 240 € 160 €

2095 Bahut flamand 17ème en chêne sculpté (Ht.135 x 152 x 65cm) 300 € 400 € 300 €

2096 Paire de tuiles faitières en pierre reconstituée (Ht 44 x 47cm) 160 € 240 € 160 €

2097 Lot de fossiles 100 € 160 € 60 €

2098 Dresse renaissance en chêne (Ht 122 x 140 x 62cm) 160 € 240 € 80 €

2099 Armoire médicale métalique vitrée (Ht 180 x 100 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

2100 Porte Vêtements en bois Italien 100 € 140 € 40 €

2101 Egouttoir rustique en chêne (260 x 134 x 50cm) 100 € 160 € 50 €

2102 Encoignure sculptée en chêne (Ht.90 x 50 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

2103 Bibliothèque vitrée Charles X en acajou poli (Ht.200 x 125 x 40cm) 80 € 120 € 60 €

2104 Paire d'encoignures (Ht.185cm) 160 € 240 € 140 €

2105 Bahut en chêne (Ht 175 x 160 x 55cm) 70 € 90 € 70 €

2106 Bahut en chêne 2 portes et 2 tiroirs (Ht.120 x 165 x 60cm) 200 € 300 € 160 €

2107 Paire de fauteuils + 3 chaises de style Louis XVI peintes 100 € 160 € 40 €

2108 Lot de 3 radios anciennes 60 € 80 € 30 €

2109 Lot de 3 radios anciennes 60 € 80 € 30 €

2110 Armoire en acajou à 2 portes (229 x 160 x 65cm) 80 € 120 € 10 €

2111 Tête d'impala vers 2005 Tanzanie 200 € 300 € 160 €
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2112 Tête de guibe 2007 Afrique 140 € 200 € 140 €

2113 Dresse à 2 portes et 1 tiroir en chêne (110 x 165 x 65cm) 80 € 120 € 50 €

2114 Lampe métallique orientale islamique (Ht totale 182cm Ø 52cm) 400 € 500 € 260 €

2115 Tabouret de piano Napoléon III 30 € 50 € 10 €

2116 Armoire Louis XV en chêne sculpté (HT.200 x 130 x 60cm) 200 € 300 € 160 €

2117 Vaisselier en chêne rustique (Ht 160 x 220 x 55cm) 40 € 60 € 10 €

2118 Lingère en noyer 19ème, dessus marbre blanc (Ht 157 x 103 x 45cm) 80 € 120 € 50 €

2119 Paire de chaises en chêne sculpté 10 € 20 € 10 €

2120 Armoire française à 2 portes (Ht.210 x 130 x 60cm) 60 € 80 € 60 €

2122 Table à ouvrage ronde en noyer sculpté 140 € 200 € 100 €

2123 Table à allonges en acajou poli à 6 pieds (Ht.75 x 135 x 100cm) 200 € 300 € 40 €

2124 Série de 6 chaises de style Louis XVI 200 € 300 € 100 €

2125 Paire de fauteuils crapauds 60 € 80 € 20 €

2126 Canapé électrique 2 places château d'Ax en cuir rouge (se divise en 2 parties) 200 € 300 € 200 €

2127 Guéridon à abattant (Ht 70cm, Ø 85cm) 80 € 120 € 50 €

2128 Chevet en chêne à 1 tiroir 30 € 40 € 10 €

2129 Paire de chaises + petite banquette en acajou 60 € 80 € 20 €

2130 Paire de fauteuils de nourrice 80 € 120 € 20 €

2131 6 chaises sculptées à haut dossier en noyer et skaï 100 € 160 € 100 €

2132 Commode anglaise 17ème en chêne mouluré et tirette en façade (H 75 x 90 x 
50cm)

200 € 300 € 200 €

2133 Table Henri II en chêne (Ht 90 x 135 x 110cm) 20 € 30 € 20 €

2134 Série de 6 chaises 200 € 300 € 100 €

2135 Bergère Napoléon III en bois sculpté 100 € 160 € 60 €

2136 Paire de fauteuils vintage en skaï 80 € 120 € 50 €

2138 Divan moderne 60 € 80 € 30 €

2139 Commode secrétaire de bateau en acajou 19ème (2 parties Ht.100 x 80 x 
45cm)

160 € 240 € 100 €

2140 Fauteuil Louis XVI ancien 100 € 160 € 60 €

2141 Commode de style transition Louis XV/Louis XVI en bois de placage, dessus 
marbre (Ht 80 x 85 x 40cm)

140 € 200 € 140 €

2142 Miroir soleil en résine dorée (Ø 66cm) 60 € 80 € 40 €

2143 Psyché en acajou époque empire (HT.100 x 70 x 35cm) 80 € 120 € 80 €

2144 Bureau à caissons en chêne (Ht 80 x 150 x 105cm) 100 € 160 € 80 €

2145 Classeur à tiroirs en chêne de marque Vandenborgt Frères (130 x 45 x 70cm) 80 € 100 € 80 €

2146 Deux-corps anglais en acajou (180 x 130 x 35cm) 100 € 160 € 100 €

2147 Deux corps d'office peint, 1 côté sans moulures (HT.240 x 210 x 60cm) 300 € 400 € 300 €

2148 Coffre (Ht.50 x 95 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

2149 Bureau en chêne (Ht.80 x 140 x 80cm) 80 € 120 € 50 €

2151 Meuble mosan 18ème en chêne sculpté à 4 portes et 1 tiroir (Ht 150 x 130 x 
50cm)

200 € 300 € 160 €

2152 Espalier 80 € 120 € 50 €

2153 Tréteau à champagne 40 € 60 € 10 €

2154 Armoire en châtaignier (Ht 235 x 155 x 65cm) 100 € 160 € 40 €

2155 Garde-robe en chêne panneauté (210 x 140 x 60cm) 100 € 160 € 60 €

2156 Armoire Louis XVI en chêne (Ht 235 x 140 x 70cm) 80 € 120 € 10 €

2157 Balance de type Berkel 120 € 140 € 40 €

2158 Paire de chevets anglais en acajou 60 € 80 € 40 €
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2159 Dresse de style Louis Xv liégeois (Ht.100 x 155 x 55cm) 160 € 240 € 160 €

2160 Dresse en chêne 19ème à 2 portes et 3 tiroirs (Ht 117 x 135 x 50cm) 100 € 160 € 80 €

2161 Chevet marqueté Louis XV à 1 porte (faux tiroir) 140 € 200 € 100 €

2162 Lampe de bateau (HT.55cm) 60 € 80 € 50 €

2163 Encoignure en fruitier (HT.124 x 120 x 80cm) 160 € 240 € 160 €

2164 Coffre en chêne (Ht 55 x 120 x 60cm) 40 € 60 € 20 €

2165 Lingère empire en acajou à Colonnes détachées (Ht 145 x 100 x 50cm) 100 € 160 € 60 €

2166 Armoire 18ème en chêne sculpté (Ht 210 x 150 x 50cm) 60 € 80 € 40 €

2167 Armoire 18ème sculpté en chêne  (225x155x65cm) 400 € 600 € 300 €

2168 Armoire Louis Philippe en acajou (215 x 135 x 55cm) 80 € 120 € 40 €

2170 Deux corps vitré en chêne (225x90x50) 160 € 220 € 80 €

2172 Canapé 3 places de style Louis XV en chêne, tissu beige usagé (Long 220cm) 80 € 120 € 20 €

2173 Fauteuil + 4 chaises Charles X marquetées 300 € 400 € 240 €

2174 Table ovale à 6 pieds + allonge (75 x 120 x 95cm) 80 € 120 € 10 €

2176 Paire de tables à 1 tiroir central (75 x 80 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

2177 Table à gibier (tablette cassée) Ht 80 x 125 x 60cm 300 € 400 € 100 €

2178 Médaillon en plâtre sur pied (Ø 54cm) 60 € 80 € 10 €

2179 Fauteuil d'époque Louis Philippe 40 € 60 € 10 €

2181 Tabouret de plaisance anglais en acajou 80 € 120 € 50 €

2182 Table en chêne sculpté à 1 tiroir (HT.75 x 120 x 75cm) 100 € 160 € 80 €

2183 Paire de chaises à haut dossier de style renaissance 19ème 80 € 120 € 40 €

2184 Meuble espagnol vers 1700 en chêne à 4 portes et 3 tiroirs (170 x 115 x 40cm) 200 € 300 € 160 €

2185 Fauteuil de style Louis XV en noyer sculpté, velours rouge 80 € 120 € 20 €

2186 Table de salon en laiton et pierre (Ht 45 x 100 x 50cm) 1 coin cassé 60 € 80 € 30 €

2187 Table 1/2 lune en acajou 60 € 80 € 30 €

2188 Coffre en chêne (40 x 100 x 65cm) 100 € 160 € 20 €

2190 Table de salon "Brutaliste" (50x115x43cm) 60 € 80 € 50 €

2191 Meuble de couture en acajou complet avec accessoires (Ht.75 x 65 x 40cm) 40 € 60 € 20 €

2192 Paire d'armoires de mariage, portes laquées, Chine ancien (ht 205 x 112 x 
53cm)

1000 € 1500 € 1000 €

2193 Paire d'armoires à 2 portes, Chine ancien (Ht 191 x 94 x 51cm) 600 € 800 € 600 €

2194 Bureau de pente asiatique sculpté (HT.107 x 90 x 40cm) 140 € 200 € 80 €

2195 Série de 4 chaises asiatique 19ème 200 € 300 € 200 €

2196 Commode anglaise en acajou (Ht 105 x 100 x 50cm) 160 € 240 € 160 €

2197 Armoire en chêne, dos incomplet (Ht 210 x 150 x 60cm) 60 € 80 € 10 €

2198 Table-console en bois, Chine ancien (Ht 87 x 185 x 58cm) 300 € 400 € 300 €

2199 Elément de séparation en bois sculpté, Chine ancien (Ht 145 x 165cm) 160 € 240 € 160 €

2200 Meuble en chêne 2 portes (Ht.160 x 130 x 55cm) 80 € 120 € 30 €

2201 Armoire à 2 portes et 2 tiroirs, Chine ancien (Ht 171 x 93 x 51cm) 300 € 400 € 300 €

2202 Dresse présentoir en acajou (petits manques) Ht 160 x 130 x 50cm 40 € 60 € 10 €

2203 Autel domestique en bois sculpté, Chine ancien (Ht 77 x 65 x 31cm) 100 € 160 € 100 €

2204 Console haute et étroite en bois, Chine ancien (Ht 88 x 97 x 48cm) 200 € 300 € 200 €

2205 Table carrée, Chine ancien (Ht 86 x 83 x 83cm) 300 € 400 € 300 €

2206 Table de salon de style asiatique en bois poli et filet de laiton (38x130x90cm) 30 € 50 € 10 €

2207 Table basse à décor chinois (Ht.35 x 135 x 85cm) 30 € 50 € 20 €

2208 Armoire en acajou poli (HT.225 x 160 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

2209 Encoignure en chêne 18ème (Ht:80x55x55cm) 60 € 80 € 30 €

2210 Table TV vintage à roulettes 60 € 80 € 20 €
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2211 Série de 6 chaises de style Louis XIII, 19ème 160 € 240 € 160 €

2212 Secrétaire à abattant en noyer (150 x 85 x 45cm) 80 € 120 € 40 €

2213 Paire de bibliothèques vitrées art déco en loupe de noyer (Ht 120 x 120 x 32cm) 
+ 1 grande (Ht 120 x 210 x 32cm)

300 € 400 € 300 €

2214 Armoire française en ronce polie (Ht 215 x 155 x 60cm) 300 € 400 € 240 €

2215 Armoire marquetée de style Louis XV (185 x 155 x 50cm) 100 € 160 € 80 €

2216 Meuble à volet double compartiments en chêne (120 x 95 x 45cm) 100 € 120 € 100 €

2217 Console en teck (75 x 100 x 40cm) 80 € 120 € 60 €

2218 Dérouleur de laine en acajou (Ht.125cm) 100 € 160 € 60 €

2219 Chaise indienne 80 € 120 € 30 €

2221 Table guéridon à coulisses + 1 allonge (Ht 75cm, Ø 115cm) 200 € 300 € 200 €

2222 Desserte de style Néoclassique (60x55cm) 100 € 160 € 100 €

2223 Armoire en acajou (225 x 150 x 58cm) 40 € 60 € 10 €

2224 Paire de portes grillagées (Ht 235 x 75cm) 60 € 80 € 10 €

2225 Paire de poutrelles en chêne sculpté 18ème (Lg.340 x 25cm) 400 € 600 € 300 €

2226 Vitrine liégeoise, bas démontable (Ht 264 x 154 x 57cm) 3000 € 3600 € 2900 €

2227 Vitrine deux-corps en chêne d'époque Louis XV 18ème 300 € 400 € 300 €

2228 Desserte de style Baguès (Ht 60 x 55cm) 100 € 160 € 100 €

2229 Bureau d'appoint en chêne (HT.75 x 70 x 50cm) 40 € 60 € 20 €

2230 Nécessaire de foyer en fer forgé (ht 95cm) 60 € 80 € 60 €

2231 Bac en grès (Ht.43 x 90 x 53cm) 80 € 120 € 50 €

2232 Barrière de protection de poêle ou autre usage en fer forgé (Ht 160 x 220cm) 60 € 80 € 10 €

2233 Porte manteau sur pied en bronze ancien 180 cm 120 € 160 € 80 €

2234 Lot de 17 petits vases et cruches Syrie en verre (ht 10cm) 80 € 120 € 50 €

2236 Bac en pierre (Ht 18 x 64 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

2238 Dresse en acajou (Ht 92 x 87 x 38cm) 160 € 240 € 100 €

2239 Table à ouvrage en acajou 60 € 80 € 20 €

2240 Paire de chaises de style Louis XVI peintes et cannées 60 € 80 € 10 €

2241 Petite commode anglaise (Ht 88 x 65 x 45cm) 160 € 240 € 100 €

2242 Table flamande en chêne (Ht 80 x 50 x 100cm) 200 € 300 € 160 €

2243 Table d'appoint en noyer (Ht 58 x 64 x 64cm) 80 € 120 € 60 €

2244 Paire de bergères de style Louis XV 0 € 0 € 200 €

2245 Paire de fauteuils de style Louis XVI recouverts de tapisserie 200 € 300 € 200 €

2246 Fauteuil art déco (à recouvrir) 80 € 120 € 50 €

2247 Dessus de meuble vitré (Ht.125 x 87 x 33cm) 60 € 80 € 20 €

2248 Lampe de lecture en laiton 60 € 80 € 40 €

2249 Lampe de lecture en laiton et bois 80 € 120 € 50 €

2250 Table de salon vintage (Ht.50 x 105 x 52cm) 60 € 80 € 20 €

2252 Paire de lits en laiton 100 € 160 € 80 €

2253 Table moderne en fer forgé et verre (76 x 120 x 120cm, un éclat au verre) 100 € 120 € 80 €

2254 Table ronde à allonges Louis Philippe en chêne à 8 pieds (Ht.73cm Ø 127cm) 200 € 300 € 160 €

2255 Armoire en chêne (18ème) 218 x 176 x 68cm 80 € 120 € 80 €

2256 Enclume (Ht 36 x 70cm) 160 € 240 € 160 €

2257 Porte-journaux de style Louis-Philippe en fruitier 60 € 80 € 30 €

2258 D'Aoust, sculpture en plâtre "Corps de femme" signée (Ht 90cm) 100 € 160 € 100 €

2259 Table Belgochrome vintage (Ht 35 x 55 x 55cm) 40 € 60 € 40 €

2260 Table basse en bois peint, tiroir latéral (40 x 125 x 75cm) 80 € 120 € 60 €

2261 Commode en bois peint à 4 tiroirs (85 x 100 x 45cm) 80 € 120 € 60 €
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2262 Vitrine de collectionneur de style Louis XVI (Ht 135 x 35cm) 100 € 160 € 100 €

2263 Trumeau en bois et stuck doré  (200x140cm) 200 € 300 € 160 €

2264 Miroir ovale art déco en bois et stuc doré (95 x 60cm) 60 € 80 € 30 €

2265 Miroir peint (Ht 210 x 120cm) 200 € 300 € 160 €

2266 Miroir en bois stuqué et peint (80 x 70cm) 80 € 120 € 50 €

2267 Miroir ovale Napoléon III (58 x 50cm) 40 € 60 € 20 €

2268 Miroir octogonale en acajou (Ht.80 x 63cm) 40 € 60 € 10 €

2269 Miroir de style Louis XV en noyer (Ht.205 x 100cm) 100 € 160 € 100 €

2270 Miroir trumeau doré (170 x 100cm) 100 € 160 € 100 €

2271 Miroir doré stuqué (Ht 202 x 100cm) 140 € 200 € 140 €

2272 Miroir argenté (106 x 74cm) 20 € 30 € 20 €

2273 Trumeau peint (Ht 200 x 105cm) 400 € 600 € 300 €

2274 Miroir en chêne (HT.165 x 105cm) 80 € 120 € 40 €

2275 Miroir de style en plâtre doré (120 x 80cm) 60 € 80 € 50 €

2276 Grand miroir Henri II à colonnes torsadées (Ht 240 x 120cm) 140 € 200 € 120 €

2277 Miroir Napoléon III en bois stuqué peint (HT.162 x 80cm) 0 € 0 € 100 €

2278 Vitrail armorié (100 x 80cm) 80 € 120 € 50 €

2279 Trumeau en acajou 19ème (150 x 75cm) 80 € 120 € 50 €

2280 Trumeau doré avec gravures de vaches et moutons (HT.134 x 72cm) 60 € 80 € 40 €

2281 Partie de trumeau (Ht 110 x 106cm) 80 € 120 € 80 €

2282 Miroir doré (145 x 114cm) 100 € 160 € 50 €

2283 Miroir de style baroque en résine peinte (80 x 60cm) 40 € 60 € 30 €

2284 Bibliothèque en acajou anglaise 100 € 160 € 100 €

2500 DANDOY Albert (1885-1977), huile sur toile signée et datée 1936 "Canal en 
Flandres" (55 x 90cm)

100 € 160 € 80 €

2501 DANDOY, huile sur toile signée et datée 70 "Place de l'Ange à Namur" (80 x 
60cm)

300 € 400 € 300 €

2502 DANDOY Albert (1885-1977), huile sur toile signée et 1946 "La Meuse à Wépion" 
(50 x 70cm)

300 € 400 € 300 €

2503 DANDOY Albert, huile sur toile signée et datée 1945 "La Meuse à Waulsort" (40 
x 60cm)

160 € 240 € 140 €

2504 Lot de 3 cadres, affiche + maillots dédicacés (92 x 83, 61 x 86 et 90 x 68,5cm) 100 € 160 € 100 €

2505 PONCELET pour Thierry Poncelet (né en 1946), huile sur bois signée (35 x 
25cm)

1500 € 2000 € 1200 €

2506 LANTHIN G. peinture signée " Tête de chiens" (28 x 20cm) 60 € 80 € 20 €

2507 Huile sur toile " Portrait d'homme avec ses chiens " (66 x 93cm, déchirures) 100 € 160 € 80 €

2509 Série de 3 sérigraphie de Andy Warhol " Marilyn Monroe " (84 x 84 cm) 400 € 600 € 400 €

2510 Peinture "Femme au chien" (142 x 110cm) 2200 € 2600 € 2200 €

2511 Huile sur toile ovale " Portrait d'homme " (65 x 54cm, à nettoyer) 80 € 120 € 50 €

2512 Miroir 18ème en bois sculpté et ciré (57 x 47cm) 100 € 160 € 100 €

2513 Huile sur toile ancienne "Portrait" (56 x 52cm) 60 € 80 € 40 €

2514 BROEDER Emile huile sur toile 1962 " Grijsblauwe Huizen" + catalogue n°23 300 € 400 € 300 €

2515 DESSAINTE René (1927-2012), huile sur toile signée "Rendez-vous de chasse" 
(70 x 60cm)

400 € 600 € 360 €

2516 JARDON A., huile sur toile signée "En terrasse" (70 x 80cm) 400 € 600 € 360 €

2517 JORGE Flores (1934-2008), huile sur panneau signée "Paysage lunaire" (80 x 
120cm)

300 € 400 € 300 €

2518 Cadre avec photo (185 x 116cm) 300 € 400 € 300 €

2519 HOCK Jean-Pierre 1931-2012, huile sur toile signée " Composition noire et 
blanche " (125 x 170cm)

200 € 300 € 160 €
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2521 Tapisserie décorative (170 x 170cm) 60 € 80 € 10 €

2522 Huile sur toile " Paysage champêtre" (105 x 105cm) 40 € 60 € 10 €

2523 Tapisserie de style moyennageux décorative (130 x 190cm) 80 € 120 € 50 €

2524 Tapisserie de style moyennageux décorative (130 x 210cm) 80 € 120 € 50 €

2525 Tapisserie en partie ancienne (210 x 155cm) 600 € 700 € 600 €

2526 Huile sur toile "L'étoile a pleuré rose" signé et daté Mackowiak 1969 
(130x145cm)

400 € 600 € 300 €

2527 Huile sur toile , tableau ancien " Enfants autour d'un feu" (130 x 145cm) 3000 € 4000 € 2600 €

2528 Sérigraphie abstraite géométrique de MIODRAG, signée en bas à droite, 
100x70cm

120 € 160 € 80 €

2529 VAN THULDEN Théodore 1606-1669 peinture mythologique attribuée à Van 
Thulden Théodore (160 x 230cm)

6000 € 8000 € 6000 €

2530 Huile su toile, "Paysage", XVIIIe siècle  (226 x 430cm) 7000 € 9000 € 7000 €

2531 Huile sur panneau, peinture ancienne probablement 17ème " La résurrection 
de Lazare" (83 x 120,5cm)

400 € 500 € 400 €

2532 CAMBIER Louis Gustave 1874-1949, huile sur toile signée et datée 1902 " Pay-
sage " (60 x 88cm)

100 € 180 € 80 €

2533 Huile sur toile signée léo Droogenbroeck, 1929 (80x100cm) 160 € 200 € 100 €

2534 Huile sur toile, peinture mythologique ancienne " Archange et bélier" (96 x 
120cm)

600 € 800 € 400 €

2536 Huile sur toile "Colin-maillard" (130 x 100cm) 80 € 120 € 70 €

2537 Carte ancienne " Cabinet des estampes" 100 x 50 cm 80 € 120 € 60 €

2540 VAN DER HECHT Hendrik 1841-1901 huile sur toile " Les lavandières" (100 x 
140cm, éclats dans la peinture en bas)

800 € 1200 € 800 €

2541 ALEXANDRE LOUIS MARTIN 1887-1954, huile sur toile signée " Jeune garçon " 
(114 x 54cm)

300 € 400 € 280 €

2542 DIELMAN huile sur toile " Berger et son troupeau" (80 x 115cm) 300 € 400 € 300 €

2543 DARDENNE Léon (1865-1912) huile sur toile "Vue de Coxyde en 1903" (80 x 
120cm)

800 € 1200 € 800 €

2544 Huile sur toile, paire de portraits vers 1900 (145 x 100cm) 300 € 400 € 300 €

2545 Huile sur toile signée et datée 1937 "Portrait de dame" (160 x 100cm) 600 € 800 € 500 €

2546 Lot de 2 huiles sur toiles "Nature morte aux fleurs" signée gilles Fabre 
(60x80cm)

240 € 300 € 200 €

2547 Huile sur toile " Pierrot " (60 x 80cm) 80 € 120 € 80 €

2548 Huile sur toile "Bouquet de fleurs dans un vase en verre" (91 x70cm) 200 € 300 € 200 €

2549 TELLIER Yvonne huile sur toile " Sous bois en Automne" (90 x 70cm) 80 € 120 € 80 €

2550 KLUGE Thomas, huile sur panneau "Village perché" signée et datée 2003 
(60x8cm)

80 € 120 € 50 €

2551 Huile sur toile signée " Vache et son troupeau " (70 x 100cm) 200 € 300 € 160 €

2552 Huile sur toile signée "Paysage" (70 x 100cm) 200 € 300 € 160 €

2553 Tapisserie Aubusson en laine, 19ème (280 x 125cm) 800 € 1000 € 600 €

2554 Peinture indienne (80 x 115cm) 20 € 30 € 10 €

2555 VAN ELST J. huile sur toile signée "Rue" (70 x 55cm) 60 € 80 € 50 €

2556 DE SCOVILLE, dessin signé "Scène de bataille" (70 x 100cm) 80 € 120 € 80 €

2558 Encadrement doré  (dimension intérieur 40x65cm) 80 € 120 € 30 €

2562 Paire d'encadrements dorés (intérieur.37 x 25cm) 100 € 160 € 80 €

2563 Cadre d'époque (54 x 48cm) 40 € 60 € 20 €

2564 Encadrement doré (intérieur  118 x 105cm) 300 € 400 € 300 €

2565 HOUSSARD Charles 1884-1958 huile sur toile " Le village d'Ambert, France" (70 
x 92cm)

100 € 160 € 100 €

2566 JVDB huile sur toile signée " Chien et lièvre" (135 x 100cm, un trou) 200 € 300 € 200 €
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2567 Huile sur toile signée Alex-Louis Martin " Jeune homme à la pomme " (100 x 
75cm, ancienne facture d'achat à l'arrière)

600 € 800 € 600 €

2568 Huile sur toile monogrammée J.F 1912 " Portrait d'un peintre " (120 x 80cm) 140 € 180 € 140 €

2569 Encadrement doré (intérieur 66 x 82cm) 50 € 70 € 30 €

2570 Encadrement doré ( intérieur 65 x 75cm) 60 € 80 € 20 €

2571 Encadrement doré (intérieur 47 x 71cm) 60 € 80 € 20 €

2572 Encadrement doré (Ht 220 x 140cm) 100 € 160 € 100 €

2573 Grand cadre en bois et stuc doré, fin 19ème (accidents) 144 x 169cm, intérieur 
98 x 125cm

200 € 300 € 200 €

2574 Tapisserie 17ème (265x445 cm) 4300 € 5000 € 4300 €

2575 Encadrement doré (mesure intérieur 60 x 81cm) 10 € 20 € 10 €

2578 Encadrement en bois (intérieur 70 x 54cm) 60 € 80 € 30 €

2579 Encadrement stuqué  doré( 120 x 61cm, accidents) 40 € 60 € 10 €

2580 Duyck Francis, huile sur toile signée " Retour à la ferme " (75 x 130cm) 160 € 240 € 160 €

2581 Encadrement doré (intérieur 91 x 70cm) 80 € 120 € 50 €

2582 Encadrement doré (intérieur 40 x 72cm) 100 € 160 € 100 €

2583 Huile sur toile signée Henri Van der Hecht, école de Tervueren "Mère et enfant 
devant leur maison" (72 x 102cm)

200 € 300 € 180 €

2584 Tapisserie signée P.de Berroeta (135 x 95cm) 80 € 120 € 80 €

2585 Huile sur toile "Scène arabisante" signée (91 x 128cm) 600 € 800 € 600 €

2586 VAN DEN BERGHE, huile sur toile signée "Fleurs" (120 x 80cm) 100 € 160 € 100 €

2587 Huile sur toile anonyme " Sous-bois ensoleillé " (92 x 130cm) 80 € 120 € 60 €

2589 Miroir Napoléon III (260 x 105cm) 400 € 600 € 300 €

2590 Huile sur toile "Paysage animé avec tour et pont" signée Nicolle victor jean 
(80x102cm)

3000 € 4000 € 2400 €

2591 Miroir 19ème en bois stuqué doré (Ht 250 x 140cm) 400 € 600 € 400 €

2592 Huile sur toile travail anonyme du 19ème "L'artiste travaillant dans son atelier", 
école française 

800 € 1200 € 700 €

2593 Miroir doré et peint 19ème (HT.260 x 130cm) 300 € 400 € 240 €

2594 Ancienne broderie chinoise, encadrement par la Maison Franck à Anvers (128 
x 68cm)

600 € 800 € 600 €

2595 Deux broderies chinoises anciennes (55 x 33cm et 65 x 33cm) avec encadre-
ment par la Maison Franck à Anvers

300 € 400 € 300 €

2596 Miroir de style en bois sculpté doré (80 x 65cm) 100 € 160 € 60 €

2597 Paire de peintures grisailles du 19ème " Scène de punti" (68 x 145cm) 1000 € 2000 € 800 €

2598 UNTERBERGER Franz Richard (1838-1902), huile sur toile "Vue de Venise" (46 x 
66cm)

30000 € 40000 € 30000 €

2599 DON ANGELO RESCALLI 1884-1956, huile sur toile signée " Passage au clair de 
lune " école italienne (62 x 48cm)

400 € 600 € 400 €

2600 DE RUDDER 1880  huile sur toile signée " Nature morte" (98 x 60cm, à restau-
rer)

200 € 300 € 160 €

2601 Huile sur toile anglaise 19ème "Etalon" (1 trou) huile sur toile 38 x 50cm 80 € 120 € 80 €

2602 Huile sur toile signée LEROY A. "Cheval rentrant à l'écurie" (38 x 47cm) 80 € 120 € 80 €

2603 Miroir de style Louis XVI en bois sculpté et peint 19ème (miroir piqué) Ht 92 x 
114cm

60 € 80 € 40 €

2604 Deux miroirs en métal (70 x 55cm) 120 € 180 € 100 €

2605 2 gravures " Bâtiments administratifs" (cadres 40 x 130 et 108 x 48cm) 100 € 160 € 100 €

2606 NISEN Jean Mathieu huile sur toile paire de portraits signés "Chevalier Charles 
Antoine de Longrée 1782-1871 et  Baronne Caroline de Lamberts et Corten-
bach 1822-1906 
  

1500 € 2000 € 1500 €

2607 DEVILLERS E. huile sur toile signée (70 x 100cm) 80 € 120 € 80 €
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2608 LEMMERS Georges (1871-1944), huile sur panneau signée et datée 1917 "L'ate-
lier du peintre" (35 x 41cm)

600 € 800 € 600 €

2609 Miroir soleil (Dia:50cm) 60 € 80 € 40 €

2610 Miroir soleil en bois doré (Ø 68cm) 80 € 120 € 50 €

2611 Peiser K, dessin " Couple " (70 x 48cm) 600 € 800 € 500 €

2612 CLESSE Louis, huile sur toile signée " Paysage estival arboré " (60 x 80cm) 600 € 800 € 600 €

2613 PIRON Léo 1899-1962 huile sur toile signée " Paysage enneigé" (80 x 70cm) 600 € 800 € 600 €

2614 Série de 3 portraits ovales vercruysse-Carpentier (80 x 65cm) 800 € 1200 € 800 €

2615 Huile sur toile " Portrait de Teniers " (56 x 46cm) 600 € 800 € 400 €

2616 Huile sur toile signée "Turc à la moustache" (1 trou) 63 x 53cm 140 € 200 € 140 €

2617 VERLAT Charles 1824-1890 huile sur panneau signée en haut à droite " 
Blanche le chien" (30 x 21cm)

600 € 800 € 600 €

2618 Huile sur toile "Nativité" école anversoise du 17ème attribuée à Cornelis I 
SCHUT (1597-1655). Rentoilage ancien (95 x 120cm)

1000 € 1500 € 1000 €

2619 GAUDFROY  Fernand 1885-1964  huile sur toile signée  " Nu" (100 x 60cm) 200 € 300 € 160 €

2620 Miroir soleil (Ø 65cm) 60 € 80 € 50 €

2621 MOITROUX 1922, huile sur toile signée " Jeune femme assise " (104 x 80cm) 200 € 300 € 200 €

2624 BOURGUIGNON 1886, lot de 4 peintures dont une signée " Portraits de dames 
" (50 x 38cm)

200 € 300 € 160 €

2625 Huile sur toile XIIIième anglais, 120 x 100cm " Demoiselle dans un parc" 400 € 600 € 300 €

2626 Miroir Louis XV en laque 18ème (150 x 55cm) 1200 € 1600 € 1200 €

2627 Huile sur toile "Portrait 18ème d'homme en armure, écusson" (115 x 95cm) 2000 € 3000 € 1600 €

2629 Lemaire H., dessin d'après Jordaens signé " Scène Mythologique " 100 € 160 € 100 €

2630 Tableau 17ème 5000 € 6000 € 5000 €

2631 Gravure 17ème " Port d'Anvers " (36 x 180cm) 200 € 300 € 100 €

2632 WATTEAU François Joseph  1758- 1923 huile sur toile signée " Fête au parc" (60 
x 75cm)

2000 € 3000 € 1600 €

2633 Huile sur toile décorative signée (50x60cm) 200 € 300 € 200 €

2634 Huile sur toile "Vue orientale" 19ème (70x83cm) 300 € 400 € 300 €

2635 Miroir doré en résine (115 x 75cm) 80 € 120 € 50 €

2636 VAN ASSCHE Henri 1774-1841 huile sur panneau signée et datée 1837 " Pay-
sage animé" (50 x 74cm)

800 € 1200 € 800 €

2638 Miroir et thermomètre 19ème (89 x 50cm) 60 € 80 € 40 €

2639 Huile sur toile "Fleurs" (60 x 50cm) 80 € 120 € 80 €

2640 Portrait d'homme, huile sur toile (65 x 47cm) 80 € 120 € 80 €

2641 Huile sur toile " Portrait d'homme" porte une plaque F.J.Navez (86 x 67cm) 600 € 800 € 600 €

2642 Huile sur toile ovale " Portrait de dame " (65 x 50cm) 100 € 160 € 60 €

2643 Huile sur toile attribué à Firs Zhuravlev représentant un homme Ottoman en 
turban 80 x 65 cm

700 € 900 € 500 €

2644 Huile sur toile 19ème " Portrait d'homme" (80 x 62cm) 400 € 600 € 400 €

2645 Huile sur toile "Portrait d'homme armorié" (1 trou) 60 x 45cm 30 € 50 € 20 €

2646 Huile sur toile " Paire de portraits " (60 x 50cm) 160 € 240 € 100 €

2647 Paire de portraits anciens (à restaurer) huiles sur toile 68 x 52cm 160 € 240 € 160 €

2648 Paire de portraits (huiles sur toile 65 x 53cm) à restaurer 70 € 90 € 70 €

2649 Huiles sur cuivre datées 1914 "Paire de portraits" (50 x 40cm) 200 € 300 € 100 €

2650 Bonneau 1861, huile sur toile signée " Portrait d'homme " (81 x 65cm, trouée) 80 € 120 € 80 €

2651 Huile sur panneau "Portrait ancien, dame à la fleur" (74 x 58cm) 600 € 800 € 300 €

2652 VAN DER ELST Barthélemy huile sur panneau attribuée à Van Der Elst Barthé-
lemy " Homme à la fraise" (45 x 37cm, étiquette de la galerie Giroux)

2000 € 3000 € 1500 €

2653 Miroir doré provençal d'époque Louis XVI (Ht 133 x 84cm) 1100 € 1300 € 1000 €
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2654 Huile sur toile signée "Paysage animé avec vache et berger" (60 x 80cm) 800 € 1200 € 600 €

2655 NISEN  Jean Mathieu huile  sur toile, paire de portraits signés" Balthazar de 
Macar 1840-1913 et son épouse Elise Dawans 1846-1913 (70 x 57cm, une toile 
trouée)

200 € 300 € 200 €

2656 Huile sur toile "Portrait ovale" 200 € 300 € 200 €

2657 Huile sur toile "Portrait ovale d'un homme d'église lisant son bréviaire" (80 x 
64cm)

30 € 50 € 30 €

2658 Huile sur toile " Portrait de Melchior François Roose de Bouchout " (72 x 62cm) 800 € 1200 € 800 €

2659 Huile sur toile " Nature morte " (45 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

2660 Huile sur toile "La liseuse de bonne aventure" signée, 19ème (112x82cm) 600 € 800 € 400 €

2661 Huile sur panneau 19ème "Fleurs" (58 x 43cm) 400 € 600 € 400 €

2662 Huile sur toile "Fleurs", 19ème 200 € 300 € 160 €

2663 Miroir en bois de placage et cuivre repoussé, 17ème siècle (100x87cm) 1500 € 2000 € 1500 €

2664 CRAHAY G.A 1871  huile sur toile datée et signée " Paysage animé" ((45 x 
60cm)

200 € 300 € 140 €

2665 VERWEE Louis Pierre 1807-1877 huile sur panneau signée et datée 1841 " Pay-
sage hivernal animé à décor de ruines" (43 x 54cm, payé 7500 euros en 2004 
facture au bureau)

1500 € 2000 € 1500 €

2666 Huile sur toile " berger et troupeau" 70x80cm 240 € 330 € 240 €

2667 Huile sur toile "Les patineurs" signée (55x70cm) 400 € 600 € 300 €

2668 HEIREMANS P., huile sur toile signée "Paysage avec vaches s'abreuvant" (60 x 
90cm)

160 € 240 € 140 €

2669 SCHOUTEN Henry huile sur toile signée " Fermière avec son âne et ses 
vaches" (65 x 90cm)

500 € 700 € 500 €

2670 Miroir doré de style 138 x 88 cm 200 € 300 € 180 €

2671 SCHOUTEN Henry (1857-1927), huile sur toile signée "Vaches au pré" (50 x 
70cm)

400 € 600 € 400 €

2672 SCHOUTEN Henry huile sur toile signée " Chevaux et paysan en pleine mois-
son" (80 x 120cm)

800 € 1200 € 800 €

2673 Huile sur toile " Portrait de 2 jeunes hommes " d'après un tableau de Giovanni 
Cariani, Venise 16ème (43 x 62cm)

600 € 800 € 500 €

2674 DUMONT François 1850-?, huile sur panneau signée et datée 1878 " Le peintre 
et son modèle " (62 x 45cm)

200 € 300 € 200 €

2675 Huile sur panneau ancienne (45 x 63cm) 400 € 600 € 300 €

2676 Huile sur toile 19ème "Paysage flamand animé" (trou et 2 restaurations) 80 x 
65cm

300 € 500 € 300 €

2677 Huile sur toile "Jeune femme assise sur le seuil à l'entrée de l'église" (90 x 
60cm) pas d'encadrement

180 € 220 € 180 €

2678 TENIERS David (1610-1669), huile sur toile signée "Intérieur avec fumeurs" (27 
x 37cm)

1500 € 2000 € 1200 €

2679 DE GRYEFF Adriaen (1657-1722), huile sur cuivre attribuée à Adriaen De Gryeff 
"Retour de chasse" (28 x 35cm)

1500 € 2000 € 1300 €

2680 Huile sur toile de sujet religieux “Abraham et les trois anges” début 19ème (80 
x 112cm)

500 € 600 € 400 €

2681 GIJSELS Peeter (1621-1690), huile sur toile attribuée à Peeter Gijsels "Paysage 
animé" (27 x 35cm)

10000 € 15000 € 8000 €

2682 SCHELFHOUT Andreas (1787-1870), huile sur toile signée "Paysage hollandais 
au moulin" (29 x 45cm)

5000 € 7000 € 4000 €

2683 Huile sur panneau, ancienne école flamande signée "Scène de cabaret" (21 x 
24cm)

600 € 800 € 500 €

2684 DEMARNE Jean-Louis (1744-1829), huile sur toile signée Demarne "Fête pay-
sanne" (23 x 30cm)

2000 € 2600 € 1500 €

2685 MERCIER Philippe (1689-1760), huile sur panneau attribuée à Philippe Mercier 
"scène galante" (26 x 20cm)

1200 € 1800 € 1200 €
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2686 COMPTE-CALIX (1813-1880), huile sur toile signée "Femme à l'oiseau" (32 x 
23cm)

800 € 1200 € 700 €

2687 Huile sur toile " Portrait de dame " (100 x 80cm) 300 € 400 € 300 €

2688 BRUEGHEL Jan II (1601-1678) et VAN KESSEL Jan I (1626-1679), huile sur toile 
attribuée à Jan II Brueghel et Jan I Van Kessel "Allégorie de l'eau" (réentoilée) 
62 x 95cm

25000 € 35000 € 23000 €

2689 Huile sur panneau, école hollandaise du 17ème "L'enfant mort" , provenance 
ancienne vente van Herck en 1942 (41 x 65cm)

600 € 800 € 600 €

2691 Huile sur panneau "La répétition" signée (38x47cm) 1200 € 1400 € 1200 €

2692 Huile sur panneau "La visite du bijoutier", scène d'intérieure signée Feste 1899 
(56 x 45cm)

400 € 500 € 360 €

2693 Huile sur toile " Portrait de vieille " (60 x 50cm) 80 € 120 € 60 €

2694 Portrait d'homme 19ème huile sur toile( 82 x72cm) 200 € 300 € 140 €

2695 Miroir en bois doré (120 x 82cm) 60 € 80 € 30 €

2696 DE MONTPELLIER, huile sur toile "Lievre attaqué par un félin" signée (60 x 
80cm)

200 € 300 € 140 €

2697 SCHOUTEN "Chevaux" (abîmé) 70 x 100cm 260 € 360 € 220 €

2698 Huile sur toile "Marine" (90 x 60cm) 1200 € 1600 € 1200 €

2699 VICTORS Jan  1620-1676 peinture lui attribuée " Le marchand de marrons" 4000 € 6000 € 4000 €

2700 Huile sur toile "Nature morte à la sardine" (43 x 67cm) 80 € 120 € 50 €

2702 BARON JOLLY, huile sur toile "Scène historique"  (92 x 72cm) 3300 € 4000 € 3300 €

2703 GHESQUIERE N.P., huile sur toile "La leçon" (75 x 62cm) 1600 € 2000 € 1600 €

2704 Huile sur toile 17ème "Intérieur" (57 x 69cm) 500 € 600 € 460 €

2705 SCHOUTEN Henry (1857-1927), huile sur toile signée "La basse-cour" (115 x 
90cm)

600 € 800 € 600 €

2706 VAN ASSCHE Henri (1774-1841), huile sur panneau "Paysage animé avec mou-
lin à vent" (46 x 38cm)

800 € 1200 € 800 €

2707 SCHOUTEN Henry 1857-1927 huile sur toile, paire de peintures signées " 
Chèvres et moutons" (80 x 60cm, gros cadres dorés)

800 € 1200 € 800 €

2708 Miroir d'époque Louis XVI en bois doré (HT.97 x 57cm) 300 € 400 € 240 €

2709 Huile sur panneau " Marine" signée et datée 1844 (60 x 80cm) 1000 € 1500 € 1000 €

2710 DUTRIEU Michel (1910 -1993), huile sur toile "Paysage" (64 x 84cm) 200 € 300 € 160 €

2711 Huile sur toile "Paysage" (60 x 80cm) un trou 600 € 800 € 550 €

2713 Huile sur toile " Vasque de fleurs et insectes " travail du 18ème, non signé (40 
x 46cm)

1000 € 1200 € 1000 €

2714 FOURMOIS T. huile sur toile" Paysage animé à la rivière" 1000 € 1500 € 900 €

2715 Roffian François-Xavier 1820-1898, huile sur toile signée " Vaches au pré " (55 x 
90cm)

400 € 600 € 400 €

2716 CROUSSE, huile sur panneau signée "Fleurs" (60 x 45cm) 300 € 400 € 240 €

2717 Deux tableaux sur cuivre "Natures mortes" modernes (23 x 30cm) 220 € 280 € 220 €

2718 CROUSSE, huile sur panneau signée et datée 1849 "Fleurs" (58 x 42cm) 300 € 400 € 240 €

2719 PASCHAL J. huile sur toiles signée " Berger et moutons" (70 x 115cm) 200 € 300 € 200 €

2720 FRASER Alexander, huile sur toile signée "Paysage écossais" (60 x 90cm) 600 € 800 € 600 €

2721 Huile sur toile hollandaise 18ème "Vase de fleurs et fruits" (47 x 35cm) 400 € 600 € 400 €

2722 CROUSSE, huile sur toile "Fleurs" (52 x 42cm) 160 € 240 € 120 €

2723 Huile sur toile "Nature morte aux fruits" (62x50cm) 400 € 600 € 400 €

2724 KENNIS Jan (1936-2018), huile sur toile signée "Le nettoyage des cuivres" 200 € 300 € 200 €

2725 Huile sur toile "Nature morte au faisan" signée (75x100cm) 200 € 300 € 100 €

2726 JACOB P., huile sur toile signée "Paysage" (130 x 190cm) 160 € 240 € 160 €

2727 Huile sur toile "Vierge à l'enfant" 18ème (104 x 75cm) avec encadrement par la 
Maison Franck à Anvers 

1200 € 1500 € 1200 €

2728 Huile sur panneau "Halte de cavaliers" (31 x 51cm) 200 € 300 € 200 €
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2730 SWYNCOP P.H., huile sur toile "L'Espagnole" (77 x 70cm) 700 € 900 € 700 €

2731 Huile sur toile "Maja Desnuda" signée Ermengen (125x120cm) 1800 € 2400 € 1500 €

2732 VAN MIERLO Em. (1880-1972), huile sur toile signée (60 x 72cm) 160 € 240 € 160 €

2735 Marquet, série de 3 peintures modernes signées Marquet 2015(156 x 67cm) 100 € 160 € 80 €

2736 Miroir Art Déco doré - 90 x 65cm 200 € 300 € 200 €

2738 Gravure rehaussée ancienne signée Borg (60 x 70cm) 60 € 80 € 40 €

2739 CAMUS Gustave, aquarelle signée "Paysage" (26 x 34cm) 80 € 120 € 80 €

2740 VAN LOOY Jan huile sur panneau signée " Vue de ville" (34 x 24cm) 40 € 60 € 20 €

2741 PUTSAGE Marguerite (1868-1946), huile sur toile "Table dressée" (46 x 37cm) 80 € 120 € 80 €

2743 Huile sur panneau "Paysage de campagne" (40x50cm) 80 € 120 € 50 €

2744 LYNEN André huile sur toile " Paysage avec vaches au pré, ferme de Ry" 80 € 120 € 50 €

2745 VETCOUR Fernand 1908-2001 huile sur panneau " Le Lesse près de Resteigne" 
(42 x 54cm)

160 € 240 € 100 €

2746 VAN DOREN M. huile sur toile signée " Scène de port" (40 x 50cm) 160 € 260 € 120 €

2747 Huile sur toile "Paysage" (35 x 45cm) 40 € 60 € 20 €

2748 WELLINS Charles (1889-1959) huile sur toile "Intérieur rustique" (32 x 46cm) 80 € 120 € 50 €

2749 JAMAR Armand (1870-1946), huile sur toile signée "Nature morte aux fleurs" 
(39 x 46cm)

60 € 80 € 50 €

2750 Huile sur toile signée René de Baugnies  " Vue de village " (34 x 47cm, petits 
manques)

50 € 70 € 50 €

2751 Servaes Albert 1883-1966, huile sur panneau " Vue de ruelle " (40 x 50cm) 200 € 300 € 180 €

2752 BARON Théodore 1840-1899 huile sur toile signée " Paysage lacustre à Mo-
dave" (32 x 46cm)" 

80 € 120 € 50 €

2753 Hock lucien, peinture signée 80 € 120 € 80 €

2755 PATOUX Emile (1893-1985), huile sur toile "Vue de Saint Geniez" (45 x 55cm) 200 € 300 € 160 €

2756 HERVE Jules René 1887-1981, huile sur toile signée " Vue des Tuileries depuis la 
rue Soufflot " (46 x 50cm)

1000 € 1500 € 800 €

2757 PINOT Albert, aquarelle signée " Nature morte aux raisins " (60 x 85cm) 80 € 120 € 80 €

2758 PRINZ Renée huile sur toile " Nature morte aux fruits" 560 X 80cm) 80 € 120 € 80 €

2759 OUTER Nestor (1865-1930), aquarelle signée et datée 1898 portrait de l'auteur 
"Au Djebel-El-Ouidane" (48 x 34cm)

200 € 300 € 200 €

2760 Gravure " Homme à la pipe " signée Anto Carte (45 x 30cm) 60 € 80 € 50 €

2761 PRINZ Renée, aquarelle signée "Cruche avec fleurs" (55 x 45cm) 60 € 80 € 30 €

2762 CAMUS Gustave aquarelle " Intérieur" (46 x 36cm) 60 € 80 € 40 €

2763 DENONNE Alexandre 1879-1953 , huile sur panneau signée " Kiosque à jour-
naux"

200 € 400 € 160 €

2764 BARON  Théodore 1840-1899 huile sur toile marouflée sur panneau " Rochers 
en été" (50 x 75cm)

160 € 240 € 100 €

2765 BARTHELEMY 1935 huile sur toile " Eglise en Ardennes" (65 x 85cm) 140 € 200 € 100 €

2766 DUBOIS Raphaêl huile sur toile signée " Fleurs" 200 € 300 € 200 €

2767 DANDOY Albert 1885-1977 gouache " Rue bord de l'eau à Namur en 1939" (32 x 
24cm)

200 € 300 € 120 €

2768 DANDOY A., papier marouflé sur panneau "Vue de Namur" signé (30x40cm) 180 € 240 € 160 €

2769 DANDOY Albert, gouache signée "Rue de Namur animée" (42 x 28cm) 160 € 240 € 100 €

2770 ALLARD L'OLIVIER, technique mixte "Pomone, la déesse des fruits" signée, 
datée et dédicacée (29 x 42cm)

400 € 460 € 400 €

2771 DANDOY Albert 1885-1977, gouache signée " Vue du grognon " (32 x 47cm) 100 € 200 € 100 €

2772 DANDOY Albert (1885-1977), huile sur toile signée et datée 1929 "Paysage" (40 
x 50cm)

100 € 160 € 60 €

2773 NOEL Victor 46 " Paysage hivernal avec ferme" (38 x 44cm) 300 € 400 € 300 €

2774 Huile sur panneau signée 1870 " Les cuirassiers de Véroul à Cernay (46 x 78cm) 600 € 800 € 600 €
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2775 DANDOY Albert, huile sur toile signée "La Sambre à Salzinnes" datée 1976 (24 
x 36cm)

140 € 200 € 100 €

2776 DANDOY Albert, huile sur panneau " le quai des joghiers " signé (30 x 40cm) 200 € 300 € 200 €

2777 BRUSSELMANS Jean (1884-1953), huile sur panneau "Nature morte aux fruits" 
signée et datée 1920 (35 x 27cm)

3000 € 4000 € 2400 €

2778 DELMOTTE Marcel 1901-1984 " La femme à la tasse de lait" ( 120 x 90cm-) 800 € 1200 € 800 €

2779 FELIX J.P huile sur panneau "Page" (33 x 29cm) 3300 € 4000 € 3200 €

2780 FELIX J.P huile sur panneau " Bonnet" (22 x 20cm) 1200 € 1500 € 1200 €

2781 Miroir doré d'époque Louis XVI (168 x 88cm) 1800 € 2200 € 1800 €

2782 ROCHER Ernest (1872-1938), huile sur panneau signée "Paysage avec ferme" 
(31 x 34cm)

100 € 160 € 100 €

2783 ROCHER Ernest (1872-1938), lot de 3 huiles sur toile non signées (19 x 26cm) 200 € 300 € 200 €

2784 ROCHER Ernest (1872-1938), huile sur toile signée "Meules de foin" (55 x 70cm) 300 € 500 € 300 €

2785 ROCHER Ernest (1872-1938), huile sur toile signée "Grand'Place de Bruxelles" 
(50 x 35cm)

200 € 300 € 200 €

2786 ROCHER Ernest (1872-1938), huile sur panneau non signée "Femme à l'orée du 
bois" (38 x 28cm)

60 € 80 € 60 €

2787 ROCHER Ernest (18721938), huile sur toile marouflée non signée "Femme nue 
allongée" (31 x 50cm)

200 € 300 € 200 €

2788 ROCHER Ernest (1972-1938), huile sur panneau signée et datée (19)18 "Femme 
nue"  (60 x 35cm)

200 € 300 € 200 €

2789 ROCHER Ernest (1872-1938), huile sur toile signée et datée (19)20 "Portrait de 
dame" (40 x 50cm)

200 € 300 € 200 €

2790 ROCHER Ernest (1872-1938), huile sur toile signée "Femme nue" (95 x 77cm) 600 € 800 € 600 €

2791 Huile sur panneau, cachet d'atelier E. Rocher "Village en bord de mer" (34 x 
45cm)

140 € 200 € 140 €

2792 ROCHER Ernest (1872-1938), huile sur panneau double face "Nature morte au 
crâne" et "Elégante au chapeau" (39 x 60cm)

300 € 500 € 300 €

2793 DEVOS Léon (1897-1974), huile sur toile signée et datée 42 "Jeunes étudiants" 
(1 accident) 70 x 90cm

600 € 800 € 400 €

2794 ROCHER Ernest (1872-1938), huile sur panneau signée "Paysage de dunes" (37 
x 55cm)

200 € 300 € 200 €

2795 ROCHER Ernest (1972-1938), huile sur toile signée et datée 1923 "Littoral"  (34 x 
44cm)

200 € 300 € 200 €

2796 Huile sur panneau "Au bord du canal" signée Van Deventer (32x34cm) 60 € 80 € 10 €

2797 KEYSER B., huile sur toile "Enfants jouant à la plage" signée (40x50cm) 160 € 240 € 100 €

2798 Huile sur toile "Nature morte" (50 x 40cm) 40 € 60 € 10 €

2799 VAN Her Carlo (1884-1960), huile sur panneau "Bateau à marée basse" 
(31x39cm)

140 € 200 € 100 €

2800 Huile sur carton "Couché de soleil", d'après Alfons Van  Deventer (60x50cm) 80 € 120 € 40 €

2801 DELASALLE Angèle (1867-1938), huile sur toile "Nu couché"  (33x41cm) 300 € 400 € 260 €

2802 LECOSSOIS Victor, huile sur toile "Rue animée" signée (50X40cm) 300 € 400 € 100 €

2803 APOL Armand (1879-1950), huile sur toile "Portrait de Juliette" (66 x 52cm) 300 € 400 € 240 €

2804 JACOBS C. huile sur toile signée " Mendiants à l'entrée de l'église" (68 x 67cm) 100 € 160 € 100 €

2805 VAN DROOGENBROECK Léo 1905-1955 huile sur toile " Campagne d'Aix en 
Provence" 1948 (55 x 75cm)

140 € 200 € 100 €

2806 DE LINCE Marcel (1886-1958), huile sur toile signée "Chemin dans les bois" (57 
x 70cm)

80 € 120 € 50 €

2807 Huile sur toile "Nature morte aux fruits" signée (50x72cm) 200 € 300 € 100 €

2809 Paire de plats peints en porcelaine (80 x 75cm et Ø 50cm) 1400 € 1600 € 1000 €

2810 Porte peinte à décor de jeunes gens traversant une rivière (porte, huile sur 
toile 76 x 55cm)

30 € 50 € 30 €

2811 Huile sur panneau 19ème "Couple en tenue traditionnelle" (32 x 24cm) 300 € 400 € 180 €
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2812 JABONEAU huile sur toile signée " Marine" (32 x 24cm) 200 € 300 € 160 €

2813 MEIXNER Ludwig 1828-1885 huile sur toile signée " Bord de mer au crépus-
cule" 

300 € 400 € 300 €

2814 Huile sur toile avec cachet de collection "Le colporteur" (40 x 52cm) 400 € 600 € 400 €

2815 KEGELJAN Franz 1847-1920, huile sur panneau " le moulin à eau " signé (60 x 
50cm)

140 € 160 € 140 €

2816 Huile sur toile 19ème, école anglaise (68 x 51cm) 60 € 80 € 40 €

2817 FOURMOIS Théodore 1814-1871, huile sur toile signé " Paysage animé avec 
gentilhommière " (30 x 50cm)

100 € 160 € 100 €

2818 Huile sur toile "Nature morte aux fruits" signée A.Lack (30x36cm) 300 € 400 € 200 €

2819 Huile sur toile " Paysage animé d'un couple " (40 x 52cm) 200 € 300 € 140 €

2820 KEELHOFF Frans, huile sur toile signée et datée 1860 " Paysage animé " (33 x 
48cm)

400 € 500 € 300 €

2821 Huile sur toile " Canal avec péniches en Flandres " (38 x 56cm) 300 € 400 € 140 €

2822 DE BRAEKELEER Adrien (1818-1904) tableau "Le cordonnier" (52 x 42cm) 2200 € 2600 € 2200 €

2823 DE BRAEKELEER Ferdinand 1792-1883 huile sur panneau "Scène de taverne" 
(57 x 44cm)

600 € 800 € 600 €

2824 DEVAUX Eugène (1815-1897), huile sur toile signée et datée 1876" Paysage" (54 
x 40cm)

100 € 160 € 100 €

2825 Miroir Louis XV doré et peint (Ht: 130x100cm) 100 € 160 € 100 €

2826 Huile sur toile "La lettre" (60 x 49cm) 500 € 600 € 500 €

2827 VENNEMAN Camille (1827-1868), huile sur toile datée 1861 (51 x 41cm) cadre 
abîmé

1600 € 2000 € 1600 €

2828 Aquarelle ovale 18ème "Médaillon avec oiseau" (53 x 47cm) 80 € 120 € 50 €

2829 FRENNET Lucien 1888-1949, huile sur toile signée " Canal à Bruges " (60 x 
50cm)

160 € 240 € 140 €

2830 Huile sur toile "Clair de lune au moulin" signée romain Steppe (40x60cm) 600 € 800 € 400 €

2831 BINJÉ Franz (1835-1900), huile sut toile "Paysage avec bateau sur la Seine" (35 
x 50cm)

160 € 240 € 120 €

2832 Tableau (Huile sur panneau) scène d’interieur ancien avec violoniste et fu-
meur de pipe, (30 x 24cm)

200 € 300 € 200 €

2833 Huile sur panneau, peinture flamand 17ème " Paysage animé à déco de 
ruines" (41 x 33cm)

600 € 800 € 600 €

2834 Huile sur toile ancienne "Le scientifique" (45 x 55cm) 100 € 160 € 50 €

2835 Huile sur panneau "Homme à la lecture" (34 x 26cm) 100 € 160 € 80 €

2836 Paire de peintures, huile sur toile de fleurs ovales XXème (50 x 40cm) 200 € 300 € 160 €

2837 Huile sur toile "Source au pied des montagnes" (59 x 47cm) 220 € 260 € 220 €

2838 HOOGERS Hendrick (1747-1814), techniques mixtes sur papier signées et da-
tées 1803 (34 x 57cm) "Paysages animés"

800 € 1200 € 800 €

2839 Huile sur toile 19ème signée "Nature morte" (73 x 47cm) 40 € 60 € 30 €

2840 Huile sur toile 19ème " Nature morte, panier de fruits en bord de l'eau" (65 x 
50cm)

300 € 400 € 260 €

2842 BASTIEN A., huile sur toile signée "Fantasia" (55 x 40cm) 1500 € 2000 € 1500 €

2843 Huile sur panneau "Paysage" signée à l'arrière (38x48cm) 80 € 120 € 50 €

2844 VAN LOOY Jan, huile sur panneau signée "Nature morte fauve" (36 x 55cm) 80 € 120 € 10 €

2845 Huile sur panneau "Paysage" signée à l'arrière (45x51cm) 80 € 120 € 50 €

2846 Huile sur panneau signée "Pêcheur" (44 x 30cm) 200 € 300 € 200 €

2847 MATHIEU Paul huile sur panneau signée " Voiliers au port" (40 x 55cm) 400 € 600 € 400 €

2848 PIETERCELIE A., huile sur toile signée et datée 1938 (55 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

2850 MATHIEU Paul 1872-1932 huile sur panneau signée "Port de pêche à Zee-
bruges" (40 x 55cm)

500 € 700 € 500 €

2851 PERMEKE Paul (1918-1990), huile sur panneau signée "Bord de mer" (40 x 
50cm)

300 € 400 € 300 €
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2852 Mathieu Paul 1872-1932  huile sur panneau bombé signée à l'arrière " Quai à 
Bruges" (40 x 55cm)

500 € 700 € 400 €

2853 Frans Paul, huile sur toile signée " Le balcon sur la mer " (50 x 61cm) 1000 € 1200 € 1000 €

2854 Frans Paul, huile sur toile signée " Riviera " (50 x 61cm) 1000 € 1200 € 1000 €

2855 MATHIEU Paul 1872-1932 paire de peintures sur panneau signées " Paysages" 1200 € 1500 € 1200 €

2856 MATHIEU Paul 1872-1932 huile sur toile " Paysage hivernal avec bateau amar-
ré" (72 x 100cm)

1500 € 2000 € 1500 €

2857 Huile sur panneau de chêne, école hollandaise fin 18ème, début 19ème " Pay-
sage champêtre animé" (52,5 x 44,5cm)

1400 € 1800 € 1400 €

2858 Huile sur panneau "Paysage de Barbizon" portant une signature Daubigny 
(34x48cm)

1600 € 2400 € 1500 €

2859 Huile sur panneau "Pont de Lourthe" signée (50x72cm) 200 € 300 € 100 €

2860 Huile sur panneau signée " Scène de basse cour" (13 x 18cm) 100 € 160 € 100 €

2861 LEROY J. huile sur panneau " Poussins"  (18 x 24cm) 100 € 160 € 100 €

2862 SMITS huile sur toile signée " Poule et poussins" (78 x 64cm) 400 € 600 € 400 €

2863 Huile sur toile "Basse-cour animée" signée Van Herp (50x65cm) 100 € 160 € 50 €

2864 SCHOUTEN Henry huile sur toile signée " Coq et poules " (50 x 75cm à restau-
rer)

100 € 160 € 100 €

2865 Huile sur toile " Paysage animé avec vaches et personnages sur barque" 200 € 300 € 200 €

2866 ROELOFS W. paire de peintures sur panneaux signées " Vachers et leurs bêtes 
(24 x 30cm)

160 € 240 € 160 €

2867 Huiles sur toile, paire de paysages animés 19ème (41 x 55cm) 160 € 240 € 160 €

2868 Huile sur panneau XVII/XVIIIième 25 x 30cm - scène champêtre avec cheval" 300 € 400 € 200 €

2869 Huile sur toile ancienne, école hollandaise "Scène pastorale" (23 x 32cm) 120 € 160 € 120 €

2870 Huile sur toile signée " Troupeau de moutons " (50 x 70cm) 300 € 400 € 240 €

2871 VAN LEMPUTTEN Jef 1867-1948  huile sur panneau signée "Coq et poules" (31 
x 55cm)

200 € 300 € 200 €

2873 VAN OOSTERHOUT Jan "Vache et chèvres" 1200 € 1600 € 1200 €

2874 DEMAERTELAERE Louis 1810-1864, huile sur panneau " La jeune gardienne de 
vaches " (23 x 32cm)

200 € 300 € 140 €

2875 TAQUIN Jean-Baptiste1823-1905, huile sur toile signée " Portrait " (60 x 52cm) 160 € 240 € 100 €

2876 Huile sur toile "Portrait 18ème, jeune infante" (80 x 60cm) 600 € 800 € 500 €

2877 Huile sur toile, paire de portraits d'un homme et de sa femme âgés de 45 ans 
et de 31 ans en 1819 (52 x 44cm)

400 € 600 € 360 €

2878 Huile sur toile 19ème " Portrait de dame" (58 x 50cm) 160 € 240 € 160 €

2879 Huile sur toile " Portrait de Marie Leprince " auteur de la belle et la bête (55 x 
45cm)

400 € 600 € 300 €

2880 Huile sur toile " Les Ssabines" d'après Rubens (75 x 94cm) 1500 € 2000 € 1500 €

2881 Peinture signée 16ème huile sur toile " Combat pour la fête du Christ" (90 x 
70cm)

800 € 1200 € 800 €

2882 Huile sur toile " Portrait d'un écclésiastique à l'age de 37 ans daté 1725 et 
signés, armoiries (87 x 67cm)

300 € 400 € 300 €

2883 Huile sur toile 19ème "Enfant au singe" (76 x 62cm) 300 € 400 € 300 €

2884 Huile sur toile portrait ancien d'un homme d'église (80 x 60cm) 300 € 400 € 240 €

2885 Portrait d'homme en armure (80 x 65cm) 400 € 600 € 400 €

2886 Huile sur toile anglaise signée " Marine " (35 x 45cm) 160 € 240 € 140 €

2887 TERLINDEN huile sur toile signée " Dame à la lecture" (63 x 40cm) 400 € 600 € 300 €

2888 Huile sur toile " Scène pastorale " école flamande 18ème (60 x 115cm) 400 € 600 € 360 €

2889 Gouache napolitaine " Vue de Naples" (30 x 68cm) 500 € 700 € 460 €

2890 Gouache napolitaine " Vue de Naples" (35 x 51cm) 600 € 800 € 550 €

2891 Huile sur toile marine “Voilier dans un orage” James Webb (attrib.) (74 x 56cm) 500 € 600 € 500 €
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2892 VAN EERTVELT Andries 1590-1652  huile sur panneau attribuée " Scène de 
port" (24 x 60cm)

400 € 600 € 400 €

2893 Op den Hof, huile sur toile signée "Marine" (45 x 57cm) cadre abîmé 2600 € 3000 € 2600 €

2894 Huile sur toile " Christ en croix" (58 x 36cm) 200 € 300 € 160 €

2895 Huile sur panneau 17ème "Crucifixion" (45 x 33cm) 200 € 300 € 200 €

2896 Huile sur panneau ancienne " La Vierge, St.Jean, St.Augustin, St.Benoit XIII et 
religieuses" (80 x 132cm)

1000 € 1500 € 1000 €

2897 Huile sur toile 19ème " Vierge à l'enfant " (67 x 53cm) 140 € 160 € 140 €

2898 Peinture religieuse "Vierge à l'enfant" (huile sur panneau 67 x 58cm) 2000 € 3000 € 1800 €

2899 Huile sur toile "Vierge à l'enfant", 18ème (à restaurer) (127x98cm) 200 € 300 € 160 €

2900 Huile sur toile marouflée " Maternité ou Vierge à l'enfant Jésus et St.Jean " 
d'après Botticelli (90 x 60cm)

1500 € 2000 € 1500 €

2901 Miroir doré (100 x 90cm) 60 € 80 € 10 €

2902 Huile sur toile religieuse 18ème (110 x 112cm) 1500 € 2000 € 1300 €

2903 Huile sur panneau, école flamande 17ème (à restaurer) "Scène religieuse" (105 
x 73cm)

100 € 160 € 100 €

2904 Tableau "Bouquet de roses et Vierge" monogrammé (122 x 82cm) 2000 € 2600 € 2000 €

2905 Huile sur panneau ancienne " Crucifixion" (64 x 50cm) 700 € 900 € 700 €

2906 Huile sur toile " Portrait de moine" inscription en haut à droite (94 x 70cm) 80 € 120 € 10 €

2907 Huile sur toile "Calvaire", 18ème siècle (102x60cm) 400 € 600 € 400 €

2908 Huile sur toile " St.Jean Baptiste" (50 x 40cm) 200 € 300 € 160 €

2909 Huile sur toile "Crucifixion" (49 x 33cm) 300 € 400 € 240 €

2910 Huile sur panneau " Crucifixion " (40 x 32cm) 160 € 240 € 160 €

2911 Huile sur panneau, tableau triptyque, ancien travail au sujet religieux (48 x 96 
cm ouvert)

600 € 800 € 600 €

2912 Huile sur toile marouflée ancienne "Scène religieuse" (58 x 46cm) 80 € 120 € 40 €

2913 Huile sur toile réentoilée, école espagnole fin 17ème " Vierge courronnée" (56 
x 42cm)

600 € 800 € 600 €

2914 Femme dans un cadre sculpté et doré d'époque Louis XIV (72 x 62cm) 1600 € 2000 € 1600 €

2915 Huile sur panneau école flamande " Vierge à l'enfant" (40 x 30cm) 300 € 400 € 240 €

2916 GALLAIT Louis (1810-1887), huile sur panneau "Scène religieuse" attribuée à 
Louis Gallait (31 x 33cm)

60 € 80 € 60 €

2917 Huile sur toile " Portrait d'homme barbu " 17-18ème (92 x 71cm, réentoilée et 
usures)

80 € 120 € 80 €

2918 Tableau "Portrait d'homme de qualité" (113 x 78cm) 600 € 800 € 500 €

2919 PORTAELS, huile sur toile "Portrait de famille" signée (petits accidents) 80 x 
62cm

600 € 800 € 300 €

2920 Huile sur toile moderne signée (125 x 120cm) 50 € 70 € 40 €

2921 PRINGELS 1943 huile sur toile marouflée signée (100 x 90cm) 240 € 300 € 240 €

2922 Cadre ovale en chêne sculpté 19ème avec gravure ronde d'angelots (intérieur 
68 x 90cm)

160 € 240 € 100 €

2923 LOGELAIN Henri (1889-1968), huile sur toile (60 x 68cm) 900 € 1300 € 850 €

2924 MUSIN Auguste (1852-1923), huile sur toile "Marine" (50 x 66cm) 800 € 1200 € 800 €

2925 Eglomisé "Scène de chasse" ancienne (accident) 18 x 24cm 60 € 80 € 40 €

2926 Huile sur toile "Marine" L.Thevenet (12x17cm) 160 € 240 € 10 €

2927 Peinture portant la signature d'Eugène Verboeckhoven "Paysage champêtre 
avec moutons et vache" (huile sur panneau 25 x 35cm)

160 € 240 € 160 €

2928 DANSE, juin 1912 dessin signé " Jeune gens" (40 x 30cm) 60 € 80 € 20 €

2929 RONNER Henriette huile sur toile marouflée sur panneau " Chats" (27 x 38cm) 600 € 800 € 500 €

2930 Madyol Jacques (1871-1950), huile sur toile signée "Bateau" (32 x 40cm) 200 € 300 € 160 €

2931 Huile sur panneau "Portrait mentaliste", 19ème siècle (26x19cm) 140 € 200 € 140 €
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2932 Peinture ancienne sur carton collé sur chêne "Les deux comparses" (26 x 
21cm)

100 € 160 € 80 €

2933 Huile sur panneau "Fourré" signée A.Raty vers 1920 (33x46cm) 
 
Oeuvre très analogue reprise et illustrée page 38 du cataloque de l'exposi-
tion "Regards sur Albert Raty" organisée en 2020 au Musée de Vresse et de la 
Fondation Chaidron-Guisset

400 € 500 € 10 €

2934 Huile sur toile signée "Ruisseau en hiver" (35 x 46cm) 60 € 80 € 30 €

2935 Huile sur panneau "Les dunes" signée A.Raty vers 1920 (28x36cm) 
 
Oeuvre reprise et illustrée dans le catalogue de suzanne Raty sous le numéro 
1513 page 48

400 € 500 € 10 €

2937 REYPENS Laurent (né en 1954), huile sur panneau "Soucoupes volantes" 
signée (19 x 19cm)

100 € 160 € 100 €

2939 Huile sur toile ancienne "Famille avec chien et militaire" (24 x 33cm) 30 € 50 € 10 €

2940 Deux huiles sur panneau "Vues de Campine" (25 x 34cm et 13 x 23cm) 40 € 60 € 30 €

2941 Huile sur panneau "La place rouge" (16x21cm) 50 € 70 € 50 €

2942 DELL' ACQUA César 1821 peinture signée  sur carton entoilé  "Pirano près de 
Trieste"  

300 € 400 € 300 €

2943 Composition géométrique moderne (26 x 26cm) 80 € 120 € 40 €

2944 FALLER Clément, dessin "Femme nue"  (17 x 10cm) 80 € 120 € 70 €

2946 BRAQUE Georges gravure (13 x 33cm) 160 € 240 € 160 €

2947 BASTIEN Alfred (1873-1955), huile sur panneau signée à l'arrière "Homme en 
forêt" (33 x 24cm)

80 € 120 € 50 €

2948 Huile sur panneau " Rue avec vieille " (32 x 24cm) 40 € 60 € 10 €

2949 JANSSENS J. pastel " Scène de marché" (25 x 30cm) 80 € 120 € 40 €

2950 Huile sur panneau signée " Sous bois animé" (17 x 12cm) 80 € 120 € 60 €

2951 Huile sur panneau "Marine" (28x32cm) 80 € 120 € 80 €

2952 HEINTZ Richard 1871-1929, huile sur panneau signée " Sous bois à Our " (27 x 
17cm)

400 € 600 € 400 €

2953 Huile sur panneau flamande 19ème "Fumeur de pipe" (23 x 18cm) 80 € 120 € 80 €

2954 CONRADE Alfred-Charles (1863-1955), aquarelle signée "Prague" (18 x 39cm) 100 € 160 € 100 €

2955 Technique mixte, traces de signature " Chariot" (15,5 x 10,5cm) 20 € 30 € 10 €

2957 JAMAR Armand 1870-1946 " Vue de port" signée (28 x 37cm) 80 € 120 € 60 €

2958 JAMAR Armand 1870-1946 huile sur panneau signée et datée 1925 " Vue de 
Venise" (28 x 36cm)

200 € 400 € 180 €

2959 FRENNET Lucien 1888-1949, huile sur toile signée " Vue de fleuve et ville " (32 
x 37cm)

120 € 180 € 100 €

2960 Huile sur panneau "Poules" (24x12cm) 80 € 120 € 40 €

2961 JAMAR Armand 1870-1946 huile sur panneau signée 1937 (29 x 37cm) 60 € 80 € 60 €

2962 JAMAR Armand (1870-1946) 2 huiles sur panneau "Marines" (27 x 35cm, 20 x 
29cm)

80 € 120 € 60 €

2963 DELMOTTE Marcel 1901-1984, huile sur cuivre signée " Paradis doré " (30 x 
24cm)

300 € 400 € 300 €

2964 MEERHOUT 1633-1677 huile sur panneau attribuée à Meerhout " Paysage ani-
mé au clocher" (26 x 36cm)

400 € 600 € 400 €

2965 Oury F, huile sur cuivre signée " Paysage hivernal animé de patineurs " (20 x 
30cm)

80 € 120 € 80 €

2966 DANDOY A. Huile sur panneau signée " La sambre à Namur" (25 x 30cm) 200 € 300 € 200 €

2967 HUYGENS Léon (1876-1919), huile sur panneau signée "Ligne de front en 
Champagne" (10.5 x 17cm)

100 € 160 € 100 €

2968 Gouache début 19ème "Paysage italien" (15 x 18cm) 140 € 200 € 140 €

2969 Lot comprenant 1 peinture (22 x 27cm), 2 dessins, 1 gravure signés Armand 
Massonet (1892-1979), on y joint 1 peinture par Ernest Rocher représentant le 
même sujet 

140 € 200 € 140 €
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2970 VAN DAMME, dessin signé "Couple abstrait" (38 x 22cm) 20 € 30 € 10 €

2971 Huile sur toile " Carriole" (24 x 33cm) 100 € 200 € 100 €

2972 ROBERT Hubert huile sur panneau " Paysage" attribuée à Robert Hubert (27 x 
19cm)

800 € 1200 € 800 €

2973 Huile sur toile 19ème " Paysage lacustre" (24 x 32cm) 80 € 120 € 50 €

2974 Boilly Louis-Léopold 1761-1845, huile sur panneau attribuée à Boilly " Portrait 
d'un conventionnel " (28 x 22cm)

800 € 1200 € 800 €

2975 Dessin, autoportrait de Von Der Schlichten (30 x 22cm) 300 € 400 € 240 €

2976 Lot de 2 cadres anciens (20 x 37cm et 21 x 28cm) 60 € 80 € 10 €

2977 POREAU Oswald (1877-1955), gravure signée "Bord fluvial minier animé" (40 x 
44cm) pas d'encadrement

30 € 50 € 30 €

2978  Pierre Paulus. Huile sur toile "Usine en bord de Sambre" signée (40x50cm) 1000 € 1500 € 800 €

2979 PAULUS Pierre 1881-1959 huile sur toile signée " Paysage industriel " (65 x 
82cm)

1200 € 1500 € 1200 €

2980 Huile sur panneau représentant des fermiers (6 x 15cm) 80 € 120 € 60 €

2981 Armand Rassenfosse - Dessin "danseuse" 20x16cm 300 € 400 € 300 €

2982 Dessin "Croquis de chats", Ronner henriette, janviers 1905 300 € 400 € 200 €

2983 Huile sur panneau portrait de Gentilhomme daté 1752 à l'arrière ( 24 x 18cm, 
éclats)

300 € 400 € 300 €

2984 Huile sur panneau signée " Scène de cave à vin " (32 x 30cm) 140 € 200 € 100 €

2985 Armand Rassefosse - Dessin " Danseuse" signé et daté 300 € 400 € 300 €

2986 RATY Albert (1889-1970), huile sur panneau signée A. Raty "Vallée ardennaise" 
(23 x 21cm)

600 € 800 € 600 €

2987 Peinture sur cuivre "Vierge à l'enfant", 18ème siècle (23x18cm) 
Provient de Monseigneur l'archevèque de Cyr, Comte d'Argenteau

300 € 400 € 300 €

2988 FRANCKEN Frans huile sur cuivre 17ème,  attribuée à F.Francken " Vierge à 
l'enfant "  (22 x 17cm)

1000 € 1500 € 1000 €

2989 VAN HAANEN Remigius Adrianus (1812-1894), huile sur panneau monogram-
mée, marque du fabriquant de panneau à Dusseldorf (19 x 27cm)

600 € 800 € 600 €

2990 Huile sur panneau du 17ème "Paysage animé avec cavaliers" (28 x 46cm) 500 € 700 € 450 €

2991 BUSINE Zephir huile sur toile " Composition" (38 x 40cm) 300 € 400 € 300 €

2992 SMITS P., huile sur panneau signée "Jeune fille à la mandoline" (28 x 20cm) 100 € 160 € 70 €

2993 Huile sur panneau signée Jacobs "Marine" (12 x 24cm) 60 € 80 € 20 €

2994 VAN LEEMPUTTEN (1867-1948) huile sur toile " Berger et ses moutons " (24 x 
43cm)

160 € 240 € 100 €

2995 Huile sur panneau en acajou "Pigeons" signée d'un monogramme, 19ème 
(28x38,5cm)

200 € 300 € 100 €

2996 Huile sur toile hollandaise 17ème "Le Benedicité" (27 x 36cm) 200 € 300 € 200 €

2997 Huile sur toile ancienne "Bacchus" (accidents) 33 x 39cm 140 € 200 € 140 €

2998 Huile sur panneau 19ème " Homme barbu" (23 x 17cm) 100 € 160 € 100 €

3000 Brocard , huile sur toile " Paysage à la rivière " signée (30 x 100 € 200 € 100 €

3001 MARTIN Alfred aquarelle " Vue de la Meuse depuis le citadelle de Namur" (28 
x 20cm)

40 € 60 € 10 €

3002 Huile sur panneau ancienne école hollandaise " MArine" (29 x 20cm) 140 € 180 € 120 €

3003 Huile sur panneau " Portrait" (25 x 19cm) 300 € 400 € 200 €

3004 Paire de tableaux anciens "Scènes intérieures" (huiles sur panneau 32 x 40cm) 2000 € 3000 € 1800 €

3005 VAN LOON GUSTAVE, paire de tableaux signés (20 x 14cm) on y joint un fasci-
cule sur le peintre

300 € 400 € 300 €

3006 LUTGERS Petrus Josephus 1808-1874 ,  dessin " Château de plaisance" (17 x 
23cm)

300 € 400 € 300 €

3007 BODEMANN WILLEM 1806-1880, huile sur panneau signée " Paysage fluvial 
animé sous fond de ruines " (15 x 21cm)

800 € 1200 € 800 €

3008 Huile sur panneau ancienne " Le sacrifice " (40 x 44cm) 200 € 300 € 200 €
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3009 Tableau "Chiens de chasse" (27 x 40cm) 300 € 400 € 300 €

3010 ISABEY Jean-Baptiste (1767-1855), dessin signé "Portrait de Guillaume III 
d'Orange" (11 x 9cm)

500 € 700 € 400 €

3011 DE WITTE A. huile sur panneau signée " Nature morte" 60 € 80 € 50 €

3012 Huile sur panneau "Marine" signée Gardy (22x26cm) 60 € 80 € 50 €

3013 Huile sur toile signée " Scène de patinage hollandais" (25 x 40cm) 160 € 240 € 160 €

3014 Paire d'huiles sur panneau "Paysages champêtres" (26x36cm) 100 € 160 € 100 €

3015 VAN SASSENBROECK Achille (1886-1979), huile sur panneau signée et datée 
1915 au dos "Ruines de Lampernisse" (23 x 48cm)

100 € 160 € 100 €

3016 CALLOW John 1822-1878 " Marine"  (19 x 27cm) 80 € 120 € 40 €

3017 Huile sur toile signée R. Stienen, fleurs sur un appuis de fenêtre, 33/24 cm 40 € 60 € 10 €

3018 Huile sur cuivre " Vierge à l'enfant" (25 x 21cm) 1000 € 1500 € 1000 €

3019 Marly huile sur panneau " Travail aux champs" (20 x 35ccm) 100 € 160 € 60 €

3020 Huile sur toile 19ème " Scène chevaleresque sur fonds d'étang et d'un château 200 € 300 € 160 €

3021 SMILE E. 1899"  Marine" Huile sur toile signée (30 x 22cm) 80 € 120 € 30 €

3022 Huile sur panneau "Enfant se réchauffant" (28 x 20cm) 80 € 120 € 40 €

3023 LYBAERT T.  huile sur panneau " Portrait " (25 x 20cm) 160 € 240 € 160 €

3024 CARTIER, dessin signé "La cigale" (32 x 21cm) 50 € 70 € 30 €

3025 Huile sur panneau " Intérieur de taverne" (42 x 27cm) 260 € 360 € 240 €

3026 DEGEEST A., huile sur panneau "Paysage" signée (27x22cm) 60 € 80 € 10 €

3027 MEUNIER Constantin 1831-1905 huile dur panneau signée " Portrait de pay-
sanne" (40 x 24cm)

400 € 600 € 300 €

3028 Huile sur panneau signée ?? " Vue de campagne" (23 x 19cm) 30 € 50 € 10 €

3030 WATELET Charles 1909 portrait signé (82 x 64cm) 300 € 400 € 300 €

3031 GUILLAUME Edeline (1902-1987), huile sur toile signée "La Semois à Chasse-
pierre" (50 x 65cm)

160 € 240 € 160 €

3032 Dessin, technique mixte " Nu" (80 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

3033 HALLET André (1890-1959), huile sur toile "Pont à Bruges" (80 x 100cm) 400 € 600 € 300 €

3034 Huile sur toile signée " Vue de charbonnage" (65 x 97cm) 160 € 240 € 160 €

3035 Huile sur panneau "Soir à Camaret" signée Masui Paul Auguste  (60x70cm) 140 € 200 € 140 €

3036 MAYOL Jacques (1871-1950), huile sur toile signée "Vieux puits en Provence" 
(60 x 80cm)

300 € 500 € 300 €

3037 Huile sur toile anonyme "Vallée rocheuse dans le namurois" (70 x 100cm) 160 € 240 € 140 €

3040 VAN BELLEGHEM Roger (1922-2002), huile sur panneau 1966 "Paysan arden-
nais" (43 x 22cm)

60 € 80 € 30 €

3041 RASQUIN Frans (1877-1952), huile sur toile signée "Paysage avec rivière" (50 x 
40cm)

60 € 80 € 20 €

3042 FOURIE Alberte, huile sur toile signée "Le jongleur" (60 x 50cm) 80 € 120 € 10 €

3043 LEGRAIN G., huile sur toile signée " Paysage fluvial " (40 x 50cm) 60 € 80 € 10 €

3044 Huile sur toile "Nature morte aux pommes" (30x40cm) 60 € 80 € 20 €

3045 FODIRBIRQ huile sur toile " Coucher de soleil sur la campagne " (35 x 110cm) 80 € 120 € 20 €

3046 Huile sur toile " Nature morte" (35 x 40cm) 80 € 120 € 4080 €

3047 Huile sur toile signée " Intérieur de maison" (45 x 30cm) 60 € 80 € 40 €

3048 HEIRMAN Edgard (1919-2002), huile sur panneau "Dinan sur la Rance, pont 
médiéval" (38 x 46cm)

80 € 120 € 50 €

3049 MESSEYNE E.1913, huile sur toile signée "  La lecture " (55 x 40cm) 80 € 120 € 80 €

3050 Miroir doré de style Louis VX (50 x 40cm) 40 € 60 € 10 €

3051 HERBO Léon, huile sur toile "Portrait de gitane" attribué à Léon Herbo 
(42x30cm)

80 € 120 € 50 €

3052 Huile sur toile signée "Paysage" (25 x 26cm) 20 € 40 € 10 €

3053 LEMOINE Marie-Thérèse, gouache signée " Portrait de jeune fille " (34 x 33cm) 80 € 120 € 50 €
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3054 KRUSEMAN VAN ELTEN Hendrik D.(1829-1904), huile sur panneau "Scène de 
village" (30 x 50cm)

80 € 120 € 60 €

3055 Huile sur toile signée et datée 1919 "Paysage animé" (38 x 47cm) 40 € 60 € 10 €

3056 Porte-photos en bois sculpté et doré (45 x 65cm) 60 € 80 € 40 €

3057 VEN Elisabeth, huile sur toile signée " Portrait de jeune homme " (50 x 40cm) 60 € 80 € 20 €

3058 CHENET Charles, huile sur toile signée "Forêt" (46 x 55cm) 40 € 60 € 20 €

3059 HELINCK Gustave 1884-1954 huile sur panneau signée "Paysage hivernal 
animé" (29 x 39cm)

100 € 160 € 80 €

3060 DEGLUME Henri (1865-1940), huile sur panneau signée (45 x 55cm) 200 € 300 € 140 €

3061 SONCK, huile sur panneau signée " Paysage hivernal" (50 x 60cm) 60 € 80 € 10 €

3062 FRENNET Lucien 1888-1949, huile sur toile signée " Intérieur de maison " (65 x 
55cm, une restauration à refaire)

200 € 300 € 160 €

3063 Miroir en acajou (56x39cm) 60 € 80 € 50 €

3064 Huile sur toile signée "Vue de ruines" (34 x 26cm) 80 € 120 € 20 €

3065 Huile sur toile "Ommegang sous la pluie" Habseh Mary  (60x80cm) 160 € 240 € 100 €

3066 HAUTIEZ André, huile sur toile "Paysage méditerranéen" (45 x 55cm) 100 € 160 € 60 €

3067 Gouache napolitaine " Napoli Da Posilipo" (29 x 62cm) 260 € 360 € 260 €

3068 DUVIGNEAU, huile sur toile "Paysage lacustre" signée (60x90cm) 80 € 120 € 50 €

3069 Huile sur toile "Intérieur avec cheminée" signée Wellens Charles (48x87cm) 500 € 700 € 400 €

3070 Gouache napolitaine " Eruzione Del 1834" (43 x 61cm) 300 € 360 € 300 €

3071 Peinture " Bord de mer avec grue" (40 x 27cm) 40 € 60 € 10 €

3072 DINGELSTEDT huile sur panneau signée (40 x 30cm) 60 € 80 € 40 €

3073 Nature morte - Huile sur toile - signée Jan de Laet 45 X 40 cm 120 € 160 € 120 €

3074 Huile sur panneau signée "Bouquet" (Ht 50 x 80cm) 40 € 60 € 30 €

3076 Huile sur toile "Eté à Oisy" signée jacques Vander Elst (40x50cm) 200 € 300 € 10 €

3077 SCHOUTEN Paul (1860-1922), huile sur toile "Paysage de campagne avec fer-
mette et moulin"

80 € 120 € 60 €

3078 Huile sur panneau signée H. Robin " Repos dans le dunes " (40 x 54cm) 100 € 160 € 60 €

3079 BOREUX René, huile sur toile datée 1951 "Vallée du Samson" (50 x 75cm) 80 € 120 € 40 €

3080 Aquarelle signée Lot Hydra "Paysage côtier" (45 x 64cm) 10 € 20 € 10 €

3081 Cox G, pastel signé " Paysage de campine " (40 x 60cm) 80 € 120 € 80 €

3082 Huile sur toile " Canne et canetons "(38 x 54cm) 60 € 80 € 40 €

3083 Burnet, huile sur toile signée " Vue de Paris " (60 x 50cm) 80 € 120 € 40 €

3084 Castreman, huile sur toile signée " Etang avec cygnes " (50 x 70 60 € 80 € 10 €

3085 Huile sur panneau double faces "Scènes religieuses" signée Maurice Flament 
(81x59cm)

80 € 120 € 10 €

3087 Huile sur panneau "Berger et ses moutons" Dumortier R. (40x50cm) 60 € 80 € 20 €

3090 Huile sur toile " Village" signée P.Bosmans  40X30cm 60 € 80 € 40 €

3091 Huile sur panneau "Meules de foin" signée L.G. (35x45cm) 80 € 120 € 50 €

3092 DISTECHE Robert, huile sur toile signée " Vue d'Esneux " (42 x 36cm) 100 € 160 € 80 €

3093 Huile sur toile " Nature morte au chapeau" (75 x 60cm) 80 € 120 € 80 €

3094 Huile sur toile " Portrait de dame" (78 x 63cm) 200 € 300 € 200 €

3096 Huile sur toile, école française 19ème  " Clairière animée" ("64 x 53cm) 80 € 120 € 50 €

3097 FRENNET Lucien 1888-1949, huile sur toile signée " Vue de Venise " (40 x 
50cm)

200 € 300 € 160 €

3098 CARLIER Max, huile sur toile "Sous-bois" signée (40 x 50cm) 80 € 120 € 40 €

3099 Huile sur toile signé "Vase à la fenêtre" (80 x 40cm) 40 € 60 € 30 €

3100 MEERT M., paire de peintures signées "Fleurs" (huiles sur toile 40 x 30cm) 60 € 80 € 40 €

3101 DE HENEFFE B. pastel " Vase de fleurs" (50 x 65cm) 60 € 80 € 10 €

3102 Huile sur toile signée "Paysage de bord de mer" (40 x 50cm) 200 € 300 € 100 €
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3103 Mappemonde 50 x70 cm 60 € 80 € 10 €

3104 Huile sur toile "Paysage" Piet Volkaert (60x70cm) 200 € 300 € 10 €

3106 RAFAELLI, technique mixte "Portrait d'homme", signée (Ht:55x40cm) 100 € 160 € 40 €

3107 PORTAL Freddy, huile sur toile signée "Paysage de campagne" (30 x 40cm) 60 € 80 € 10 €

3108 Huile sur toile "Nature morte aux jonquilles" Jamin F. (55x70cm) 80 € 120 € 50 €

3109 Aquarelle "Jardin du Sud" signée Anne Hautteman ( 39x59cm) 80 € 120 € 60 €

3110 MERANO, huile sur toile signée "Vue de port" (60 x 80cm) 60 € 80 € 20 €

3111 Faleucci, huile sur toile signée " Paysage du Sud "  (55 x 65cm) 80 € 120 € 80 €

3112 BAYART Paul (1961-1921), huile sur toile "Paysage" (40,5x66cm) 60 € 80 € 50 €

3113 BUGGENHOUT Mya huile sur panneau signée " Vue de San Pedro en Espagne" 
(38 x 46cm)

20 € 30 € 10 €

3114 STIENON DU PRÉ Caroline (1893-1979), huile sur toile "Maison dans les dunes"  
(55 x 80cm)

200 € 260 € 140 €

3115 Huile sur toile signée " Paysage lacustre automnal" (Ht.58 x 78cm) 60 € 80 € 10 €

3116 Huile sur toile " Vue de village ardennais " (50 x 60cm) 100 € 160 € 80 €

3117 BERNARD Marcelle, huile sur toile "Portrait d'une jeune africaine" (55 x 45cm) 80 € 120 € 20 €

3118 VAN ZUYLEN Rik, huile sur toile signée datée 1904 "Lion" (60 x 50cm) 60 € 80 € 40 €

3119 MENS V., huile sur toile signée et située à Kairouan "Rue animée" (41 x 33cm) 1300 € 1700 € 1300 €

3120 WALTER Frank, gouache signée "Danseurs rwandais" (30 x 44cm) 60 € 80 € 40 €

3122 POY M gouache " Musiciens africaine" (54 x 40cm) 60 € 80 € 30 €

3123 STEVENS, huile sur toile signée "Homme au bonnet rouge" signée et datée 93 
(37 x 24cm)

200 € 300 € 200 €

3124 HUMBLET, technique mixte signée "Scène de plage" (30 x 47cm) 40 € 60 € 30 €

3125 Huile sur toile école orientale " Portrait" (36 x 26cm) 40 € 60 € 20 €

3126 DAXHELET P., encre signée "Danseur Kigali" (34 x 23cm) 30 € 40 € 30 €

3127 Huile sur toile marouflé "Scène d'intérieur" signée (45x67cm) 100 € 160 € 50 €

3129 HARISSON E. CAMPTON  1919 huile sur toile signée " Paysage de montagne " 
(88 x 129cm)

2000 € 3000 € 2000 €

3130 BISSCHOPS Charles (1894-1975), huile sur toile "Les mendiants"  (90 x 120cm) 200 € 300 € 200 €

3131 BOSERET OH. 77, huile sur toile "Le solitaire" signée (90 x 122cm) 140 € 200 € 140 €

3132 MAES Jacqueline, huile sur toile signée " Mer agitée " (95 x 125cm) 80 € 120 € 50 €

3133 LAMMERS Emile, huile sur toile signée " Marine " (70 x 100cm) 60 € 80 € 20 €

3134 VELGHE,Huile sur Toile signée 66x70cm 30 € 40 € 10 €

3135 Portrait de dame et son chien signé et daté 62 80 € 120 € 40 €

3136 Huile sur toile "Paysage du Sud" Diaz fernandez  (50x60cm) 80 € 120 € 50 €

3137 BRESSY RICHARD, huile sur toile signée et datée 1943 " La terre en mars " (80 
x 90cm)

200 € 300 € 140 €

3138 VANDECASTEELE Auguste, huile sur toile "Vue portuaire animée" (84 x 80cm) 80 € 120 € 10 €

3139 DUFOUR Jos huile sur toile signée " Fleurs" (80 x 70cm) 50 € 70 € 30 €

3140 Gravure ancienne de Bilbao (40 x 27cm) 40 € 60 € 10 €

3141 Carte du Brésil (35 x 25cm) 40 € 60 € 10 €

3142 Carte de Belgique en argent 925 ( 38 x 56cm) 60 € 80 € 60 €

3143 Bob De Moor 1925-1992, lithographie encadrée n°4/85, Cori le moussaillon " 
Ecole de navigation 1585 " (70 x 50cm). Bob De Moor a dessiné de nombreuses 
séries de bande dessinée et a été le bras droit d'Hergé notamment pour plu-
sieurs albums de Tintin.

40 € 60 € 40 €

3144 Carte ancienne " Espagne et Portugal" (42 x 54cm) 60 € 80 € 30 €

3145 Gravure " Port " d'après Vernet (50 x 60cm) 40 € 60 € 30 €

3146 Carte couleur du comté de Hollande (44 x 57cm) 80 € 120 € 80 €

3147 Ancienne carte de Tournai (abîmée) Ht 70 x 50cm 60 € 80 € 40 €
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3148 Série de 4 gravures "Scènes de batailles 19ème" (cadres 23 x 28cm) 20 € 30 € 10 €

3149 Carte de la Louisiane (49x59cm) 40 € 60 € 10 €

3150 Carte de Namur ancienne (40 x 50cm) 40 € 60 € 30 €

3151 2 gravures de Namur 17 et 18ème 70 € 120 € 70 €

3152 Carte d'Antwerpen, gravure rehaussée (37 x 50cm) 60 € 80 € 10 €

3153 Carte ancienne d'Amsterdam (40 x 50cm) 60 € 80 € 30 €

3154 Carte ancienne du Portugal (56 x 47cm) 60 € 80 € 30 €

3156 Carte ancienne (38 x 46cm) 60 € 80 € 30 €

3157 Carte de Bruxelles (58 x 46cm) 60 € 80 € 40 €

3158 Paire de cadres avec gravures à l'antique (65 x 70cm) 120 € 180 € 80 €

3159 BERTON Armand, paire de gravures signées (34 x 24cm) 40 € 60 € 20 €

3160 Aquarelle d'après Gericault " Portrait du lieutenant  Dieudonné, chasseur à 
cheval " "(55 x 40cm)

80 € 120 € 50 €

3161 Aquarelle d'après Detaille Jean-Baptiste " Portrait du général Antoine lasalle " 
(62 x 40cm)

80 € 120 € 50 €

3162 Vue d'optique "Le sentiment" (30x42cm) 30 € 50 € 10 €

3163 Pastel "Gentilhomme" (48 x 39cm) 80 € 120 € 80 €

3164 Paire de gravures anglaises d'après Chalon " Léopold Georges duc de Saxe et 
Charlotte"  provenance domaine royal d'argenteuil (cadres 55 x 41cm)

100 € 160 € 80 €

3165 Plan de Bruges (40 x 50cm) 100 € 160 € 80 €

3166 Gravure Napoléon à St Hélène (35 x 46cm) 30 € 50 € 10 €

3167 Aquarelle  " Officier du 4ème hussards 1806 " (50 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

3168 La Dynastie belge, arbre généalogique (cadre 105 x 80cm) 1918 60 € 80 € 60 €

3169 Gravure couleurs" Bonaparte" signée MASQUERIER  60x 70cm 40 € 60 € 20 €

3170 Affiche " Habit de musicien " (60 x 40cm) 10 € 20 € 10 €

3171 Trumeau de style Louis XVI (125 x 70cm) 40 € 60 € 10 €

3172 gravure ancienne en couleurs " scène de bataille" 60 X 80 cm 40 € 60 € 20 €

3173 Gravure ancienne (cadre 73 x 92cm) 60 € 80 € 40 €

3174 Paire de gravures anciennes rehaussées "Scènes de parc animées" (cadres 55 
x 70cm)

80 € 120 € 80 €

3175 BELJAMBE Alexandre P-G 1759-1820 selon Danloux, paire de Gravures " Je t'en 
ratisse" et " Ah si je te tenais" (40 x 37cm)

120 € 220 € 120 €

3176 Gravure représentant le peintre François-Joseph Lonsing 1739-1799 10 € 20 € 10 €

3177 Gravure d'après Le Titien "Mise à mort du Christ"  (48 x 36cm) 60 € 80 € 40 €

3178 Gravure " Le brocanteur" (cadre doré 60 x 52cm) 80 € 120 € 50 €

3179 RICCI Arturo, paire de gravures " Scènes de salon de musique" 60 € 80 € 20 €

3180 Série de 4 gravures ovales 19ème " Scènes mythologiques" (Cadre en bois poli 
48 x 58cm)

60 € 80 € 30 €

3181 Carte du Brabant (75 x 110cm) 80 € 120 € 60 €

3182 Série de 4 gravures encadrées "Motifs historiques" par César Baly (50 x 40cm) 100 € 160 € 10 €

3183 Gravure de Jacob SMITS "Vue animée d'un village" (38 x 48cm) 140 € 200 € 100 €

3184 Deux aquarelles signées " Bateaux " 200 € 300 € 140 €

3185 HOUSSARD Charles 1884-1958 épreuve d'artiste " Calme du soir, Zeebrugge" 
(32 x 48cm)

40 € 60 € 10 €

3186 DANDOY Albert, gouache signée " Le pont de Jambes et la citadelle de 
Namur" (22 x 28cm)

80 € 120 € 80 €

3187 Dessin rehaussé " carnaval" 20 x 30 cm 40 € 60 € 40 €

3188 Auguste Renoir gravure "baigneuse debout" 20X15cm 1200 € 1600 € 800 €

3189  LANGASKENS Maurice gravure " Les pionniers" (28 x 36cm) 40 € 60 € 20 €

3190 Gravure de Camille Barthelemy "Pont en Ardennes" (38 x 58cm) 80 € 120 € 60 €
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3191 OPSOMER I. lithographie couleur signée " Maison sur la Neth" (48 x 48cm, 
déchirure)

40 € 60 € 10 €

3194 Miroir en bois stuqué patiné (88 x 40cm) 60 € 80 € 20 €

3195 DONCKIER Emma 1851  cadre avec 6 dessins (74 x 104cm) 160 € 240 € 120 €

3196 Verboeckhoven eugène, dessin "Scène champêtre avec berger et troupeau" 
signé et daté 1842 (32x47cm)

200 € 300 € 120 €

3197 Lot de 3 gravures de Camille Barthélémy (cadre 40 x 93cm) 80 € 120 € 60 €

3198 Paire de dessins signés Louis Geens "Portraits de jeunes femmes" (40 x 30cm) 60 € 80 € 20 €

3199 ANTO CARTE lithographie " Homme à la fourche" (24 x 18cm) 80 € 120 € 50 €

3200 Gravure 17ème " Prise de Malabare en 1633 " signée Cornelis (27 x 35cm) 10 € 20 € 10 €

3201 CASSIERS Henri gravure " Bord de canal" 60 € 80 € 20 €

3202 RASSENFOSSE lithographie rehaussée " Hiercheuses" 534 X 45cm) 60 € 80 € 20 €

3203 PAULUS Pierre 1881-1959 lithographie rehaussée signée " Jeunesse" ( 35 x 
45cm)

60 € 80 € 50 €

3204 Paire de gravures 19ème " Kermesse flamande et le croquis " (Cadres 75 x 
90cm)

80 € 120 € 50 €

3205 Lot de 3 gravures d'oiseaux (cadres 64 x 54cm) 30 € 50 € 10 €

3206 Lot de 4 herbier ( 40 x 50cm) 20 € 30 € 10 €

3207 DE SAEDELEER Valérius eau forte signée n° 183/200" Paysage hivernal" 100 € 160 € 80 €

3208 CALLEWAERT Maurice fusain signé " Beguinage" (50 x 64cm) 40 € 60 € 20 €

3209 Série de 3 dessins de Jean Dufy, cachets d'atelier " Scènes de cirque " (27 x 
43cm)

400 € 500 € 300 €

3210 PAULUS Pierre lithographie, tirage spécial 22-25 " Maternité" (40 x 50cm) 60 € 80 € 40 €

3211 Gravure couleur anglaise " Calèches", cadre en acajou avec filets (65 x 80cm) 60 € 80 € 30 €

3212 Gravure de Maurice Langaskens "Le Guitariste" (50 x 40cm) 40 € 60 € 40 €

3213 Série de 4 gravures d'après Vernet " Chasse à courre " (55 x 80cm) 300 € 400 € 240 €

3214 Gravure " Fête de village " d'après Teniers (60 x 75cm) 40 € 60 € 30 €

3215 Série de 5 gravures anciennes de fleurs , provenance domaine Royal d'Argen-
teuil (cadres  40 x 30cm)

100 € 160 € 80 €

3216 Paire d'aquarelles signées Demon "Portraits iraniens" (29 x 19cm) 60 € 80 € 30 €

3217 Série de 4 gravures de Jazet (40 x 50cm) 60 € 80 € 40 €

3218 PIRANES, gravure (46 x 62cm) 100 € 160 € 80 €

3219 Gravure " Vue d'Heldelberg" (76 x 92cm) cadre en fruitier 80 € 120 € 50 €

3220 DONNAY Jean lithographie signée 19/25 avec dessin hors mage " La Meuse" 
(50 x 78cm)

60 € 80 € 20 €

3221 Dessin couleur " Pingouin" signé B.S 82x53cm 120 € 160 € 100 €

3222 Paire de gravure couleur par Martinet " Tourterelle et classique " (Cadres 56 x 
46cm)

40 € 60 € 20 €

3223 Deux lithos Jan KORTHALS et VAN NESTE "Beffroi de Bruges" et "Vue de 
Bruges" 

40 € 60 € 10 €

3224 Série de 3 gravures de chasse (50 x 58cm) 80 € 120 € 40 €

3225 Paire de gravures anglaises " Cavaliers" ( Ø 30cm) 60 € 80 € 50 €

3226 Lithographie "Portrait de jeune femme et ses enfants" signée (62x35cm) 80 € 120 € 40 €

3227 Paire de gravures équestres d'après Vernet (cadres 36 x 46cm) 40 € 60 € 10 €

3228 Série de 6 gravures d'après Vernet " Accidents de la chasse"  (cadres neufs 37 
x 44cm)

100 € 160 € 100 €

3229 Série de 6 gravures militaires (Cadres 39 x 48cm) 80 € 120 € 50 €

3230 Composition -collage " cavalerie" 30x40cm 20 € 50 € 20 €

3231 Gravure anglaise " Attelage en hiver " (Cadre 57 x 80cm) 60 € 80 € 10 €

3232 Lithographie "The maiden's head at eckfield" de Aldin cecil (60,5x34cm) 40 € 60 € 40 €
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3233 Gravure lithographie d'après Alfred de Dreux (GENGEMBRE SABATIER CAT-
TIER GOUPIL et VIBERT) à motif équestre (rousseurs)

40 € 60 € 10 €

3234 PAULUS Pierre, gravure " Retour de la mine" (35 x 43cm) 80 € 120 € 50 €

3235 Gravure d'après Vernet " Saut de barrière"  (cadre 46 x 58cm) 40 € 60 € 10 €

3237 Gravure équestre (cadre 56 x 66cm) 10 € 20 € 10 €

3238 Paire de gravures rehaussées "Chasse à courre" (30x40cm) 60 € 80 € 10 €

3239 Gravure anglaise rehaussée (46 x 64cm) 60 € 80 € 10 €

3240 Gravure " Un rêve d'amour (40 x 75cm) 60 € 80 € 10 €

3241 DANCHIN Léon lithographie " " Chien et faisan (45 x 65cm) 100 € 160 € 100 €

3242 Gravure de léon Danchin " Chien de chasse " (50 x 80cm) 40 € 60 € 30 €

3243 DANCHIN Léon,  gravure " Chien et faisan" (36 x 57cm) 60 € 80 € 50 €

3244 Gravure anglaise "Chasse à courre" (traces d'humidité) 36 x 52cm 40 € 60 € 10 €

3245 Gravure de Danchin "Vol de canards" (44 x 56cm) 60 € 80 € 50 €

3246 HARRIS John  1791-1873, paire de gravures équestres humoristiques anglaises 
ed.Henry Alken 1847 (38 x 28cm)

20 € 60 € 20 €

3247 DANCHIN gravure " Chien et canard dans l'eau" (23 x 35cm) 80 € 120 € 50 €

3248 DANCHIN Léon, gravure "Cocker et bécasse" (cadre 37 x 55cm) 60 € 80 € 40 €

3249 DANCHIN Léon, gravure " Chien au faisan" (75 x 57cm) 60 € 80 € 50 €

3250 DANCHIN gravure " Cocker et faisan" (22 x 42cm) 80 € 120 € 50 €

3251 Gravure humoristique canine signée 53/100 " Comme nos maîtres" (17 x 45cm) 30 € 50 € 10 €

3252 Gravure couleur "Rapace" (60x40cm) 30 € 40 € 10 €

3253 DANCHIN Léon (1887-1938), "Chien de chasse poursuivant un canard dans 
l'eau" signé et numéroté, encadré (cadre 42 x 54cm)

80 € 120 € 50 €

3254 RIAL gravure signée " Chien au faisan" (50 x 35cm) 40 € 60 € 30 €

3255 DANCHIN gravure " Les 3 cockers" (50 x 85cm) 100 € 160 € 100 €

3256 Reproduction " The gentlemen on a bay hunter" (50 x 70cm) 60 € 80 € 10 €

3257 Tapisserie "Chiens de chasse" (75 x 75cm), encadrée 60 € 80 € 40 €

3258 ALKEN Henry, édition 1827 gravure humoristique anglaise " Getting a team 
together" 

10 € 20 € 10 €

3259 DANCHIN Léon gravure " Cochon" 60 € 80 € 50 €

3260 Gravure de Léon Danchin " Chien " (45 x 35cm) 40 € 60 € 30 €

3261 WILLEQUET Piet, huile sur toile signée "Paysage d'hiver" (50 x 60cm) 80 € 120 € 10 €

3262 HOOGENS, huile sur toile signée " Rivière ardennaise " (50 x 70cm) 100 € 160 € 80 €

3263 Huile sur toile signée (60 x 80cm) 60 € 80 € 10 €

3264 POREAU Oswald (1877-1955), huile sur panneau "Nature morte" signée et 
datée 1939 (60 x 50cm)

160 € 240 € 160 €

3267 Huile sur toile " Portrait de dame au collier de perles" (90 x 73cm) 100 € 160 € 100 €

3268 Trois tableaux de Georges De Sloovere (1873-1970) mesurant 70 x 60cm 300 € 400 € 240 €

3269 Pastel ovale " Bouquet de fleurs" 80 x 65cm) 160 € 240 € 100 €

3270 DE CLERCK Jan P., huile sur toile signée et datée 1941 "Paysage fluvial" (74 x 
94cm) + livre

600 € 800 € 600 €

3271 CLOSSET paire de peintures signées " Payasage avec sous bois, rivière et 
étang" (Ht.72 x 100 cm, 1 trou)

80 € 120 € 80 €

3272 PETIT Jules 1948, peinture de chasse signée " Chiens et chevreuil " (75 x 97cm) 120 € 160 € 80 €

3273 VAN DEN BUSSCHE, huile sur toile signée " Fleurs " (80 x 100cm) 160 € 240 € 100 €

3274 Carte ancienne Europe, Asie et Afrique (50 x 84cm) 60 € 80 € 20 €

3275 Huile sur toile signée "Paysage avec berger et moutons" (70 x 92cm) 300 € 400 € 200 €

3276 Huile sur toile signée "Paysage" (70 x 100cm) 60 € 80 € 20 €

3277 Miroir de Venise, 19ème (petits accidents) Ht 118cm, larg 82cm 400 € 600 € 400 €

3278 Huile sur panneau "Paysage avev fermette" signée L.Philippet (40x60cm) 80 € 120 € 50 €
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3279 Paire d'huiles sur toiles "Nature morte aux fruits" signées (46x30cm) 100 € 160 € 50 €

3280 MARCHAND, huile sur toile marine signée "Péniche et voilier sur fond de 
moulin" (62 x 96cm)

200 € 300 € 160 €

3281 HOUSSARD Charles 1884-1958 huile sur toile" Retour après la tempête" (80 x 
100cm)

400 € 600 € 400 €

3282 Tableau Chine 100 x 40 cm 60 € 80 € 60 €

3283 VANDEVENNE huile sur toile signée " Marine" (100 x 60cm, craquelures) 80 € 120 € 50 €

3284 JESPERS Floris (1889-1965) Huile sur toile "Vue de canal" signée (50x60cm) 300 € 500 € 260 €

3285 HANQUET Georges huile sur panneau (42 x 54cm) 80 € 120 € 60 €

3286 LEUTENEZ Richard, huile sur toile signée (100 x 80cm) 160 € 240 € 100 €

3287 Huile sur toile signée " Paysage hivernal avec bateaux" (50 x 60cm) 160 € 240 € 100 €

3288 CAMUS Gustave aquarelle signée " Vue de port" (43 x 52cm) 200 € 300 € 200 €

3289 KELLEY Ramon ( né en 1939) huile sur toile signée " Pêcheurs à Manzanillo, 
ville portuaire du Mexique" (44 x 60cm)

300 € 360 € 280 €

3290 Technique mixte "Marine" signée edgar Forasyn (60x80cm) 200 € 300 € 100 €

3291 BRENET A. gravure couleur signée " Tempête en mer" (57 x 97cm) 40 € 60 € 20 €

3292 Huile sur toile "Venise" (1 trou) 60 € 80 € 30 €

3293 Dessin sanguine"Voilier" (28 x 45cm) 60 € 80 € 30 €

3294 Huile sur panneau signée "Paysage hivernal" (60 x 80cm) 60 € 80 € 40 €

3296 Huile sur toile "Nature morte" (50 x 60cm) 80 € 120 € 30 €

3297 Huile sur panneau signée "Bord de mer et falaises" (47 x 68cm) 60 € 80 € 40 €

3298 LAMPE Ch. huile sur toile signée "Marine" (75 x 56cm) 80 € 120 € 50 €

3299 DOMMERSEN William Raymond1850-1927 huile sur toile signée " Paysage au 
bord de mer avec château" (50 x 75cm)

300 € 400 € 300 €

3300 Huile sur toile monogrammée " Les pêcheurs de crevettes" (60 x 90cm) 100 € 160 € 100 €

3301 LEAN J.D.M., paire de peintures signées "Voiliers au long cours" (huiles sur 
toile 43 x 61cm)

300 € 400 € 300 €

3302 miroir en acajou 40 € 60 € 20 €

3303 DE BAUGNIES René (1869-1962) "Vue de Meuse" 100 € 160 € 100 €

3304 KUWASTECK J., huile sur toile signée "Bord de lac animé sur fond de mon-
tagnes" (40 x 64cm)

200 € 300 € 160 €

3305 Réplique d'une assiette volante Liège 18ème en argent (Diam 32cm) 400 € 600 € 400 €

3306 VOGELS Guillaume huile sur toile " Paysage hivernal avec pêcheur ( 50 x 
65cm)

160 € 240 € 100 €

3307 Huile sur toile "Marine" signée (45x55cm) 200 € 300 € 100 €

3308 Huile sur toile signée "Scène de bataille" (58 x 79cm) 200 € 260 € 200 €

3309 NUMANS A., huile sur toile signée "Monte Carlo" (46 x 60cm) 300 € 400 € 300 €

3310 Huile sur toile, école belge vers 1940 signée "Bateaux à quai" (55 x 75cm) 100 € 160 € 100 €

3311 Huile sur panneau "Marine" signée et datée 1887 (24x32cm) 60 € 80 € 50 €

3312 TERLINDEN Félix huile sur panneau non signée "Portrait de dame" (31 x 24cm) 300 € 400 € 300 €

3313 Fusain signé " Fillette aux couettes" (48 x 33cm) 10 € 20 € 10 €

3314 Miroir en bois ovale (54x64cm) 60 € 80 € 10 €

3315 Miroir Charles X en acajou (69 x 61cm) 60 € 80 € 20 €

3316 NAVEZ F.J., crayon, pierre blanche sur papier signé en bas à gauche "Profil de 
femme à l'antique" (46 x 60cm)

400 € 600 € 400 €

3317 Huile sur toile " Parc Marie-Louise " signée h Willet (45 x 64cm) 30 € 50 € 10 €

3318 LEMMENS Georges gravure 1907 " Automne" (20 x 30cm) 40 € 60 € 10 €

3319 BORGLIND Stig 1892-1965 " Champ" (21 x 26cm) 80 € 120 € 80 €

3320 RICHIR Jean-Joseph, technique mixte "Femmes nues au sommet d'un rocher" 
(51.5 x 37cm)

800 € 1200 € 700 €

3322 Aquarelle signée "Marine" (60 x 50cm) 60 € 80 € 40 €
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3323 GILBERT Yvan, peinture " Niewport " (35 x 50cm) 60 € 80 € 20 €

3324 JAO Albert aquarelle signée " Marina" (23 x 38cm) 30 € 50 € 10 €

3325 VAN DEN SEYLBERGH Jacques 1884-1960, paire de pastels " Paysage cam-
pinois" (30 x 60cm)

60 € 80 € 60 €

3327 PONS Louis, dessin signé "Homme" 1919 (Ht:70x50cm) 60 € 80 € 30 €

3328 Dessin académique signé Versteylen 55 x 40cm 60 € 80 € 40 €

3329 ROPS gravure " Femme devant son miroir" (27 x 18cm) 60 € 80 € 30 €

3330 DE BIE Eugène (1914-1983), pastel "Le comédien" (50 x 35cm) 60 € 80 € 10 €

3331 Aquarelle signée "Fermière" (28 x 38cm) 60 € 80 € 10 €

3332 PONSONBY David aquarelle signée 1901 -1986 " Navires"  (32 x 48cm) 60 € 80 € 20 €

3333 Gravure ovale art déco (cadre 58 x 48cm) 80 € 120 € 50 €

3334 Lot de gravures, dessins, peintures 60 € 80 € 20 €

3335 HENNEBICQ André (1836-1904), paire d'aquarelles "Paysannes italiennes" (41 x 
26cm)

200 € 300 € 200 €

3336 Aquarelle "Portrait de jeune femme" signée Henri Nater (55 x 40cm) 40 € 60 € 20 €

3337 ROPS gravure  " Jeune femme" (58 x 38cm) 60 € 80 € 20 €

3338 Fusain sur papier 19ème "Le repos du mousquetaire" (30.5 x 39.5cm) 60 € 80 € 60 €

3339 Lot de 3 lithographies " Portraits de dames " par Léonor Fini 40 € 60 € 40 €

3340 Huile sur toile marouflée 19ème "Portrait de dame" (55 x 44cm) 100 € 160 € 80 €

3341 Dessin académique ancien "Homme nu" (60 x 45cm) 200 € 300 € 200 €

3342 Dessin école hollandaise du 18ème "Fermette" (33 x 41cm) 300 € 400 € 240 €

3343 MATHONNAT Michel, lithographie signée "Le fenêtre" (40 x 32cm) 30 € 50 € 10 €

3344 DE WITTE A. dessin signé " Fête villageoise" (22 x 32cm) 80 € 120 € 40 €

3345 LANGASKENS, gravure "L'ami des oiseaux" (20 x 26cm) 60 € 80 € 20 €

3346 Gravure " Le gardien de cochon " (cadre doré 14 x 22cm) 10 € 20 € 10 €

3347 Série de 4 lithographies de Doris Chasserez (cadres 42 x 42cm) 60 € 80 € 10 €

3348 Cox G, paire de pastels signés " Paysages " (29 x 39cm) 100 € 160 € 80 €

3349 Technique mixte par VAN DER VIN Paul (1823-1887), non signée "Attelage en 
difficulté" (16 x 23.5cm)

100 € 160 € 100 €

3350 Dessin 19ème "Lavoir public" (47 x 73cm) 80 € 120 € 50 €

3351 DE BRUYCKER Jules 1870-1945 ,  2 lithographies 1er état et 2/260 " Saint Nico-
las" (25 x 20cm)

100 € 160 € 100 €

3353 JACOBS C., aquarelle signée "Berger et son troupeau" (36 x 54cm) 60 € 80 € 20 €

3354 Lot de 4 gravures (rééditions) Ensor, Evenepoel, Vlaminck (de 13 x 10cm à 20 x 
22cm)

120 € 200 € 100 €

3355 PAERELS, dessin signé "Port" (45 x 55cm) 40 € 60 € 30 €

3356 Marine signée (Ht 45 x 60cm) 40 € 60 € 30 €

3357 WAGEMAECKERS Victor 1876-1953 aquarelle signée (32 x 50cm) 60 € 80 € 30 €

3358 Gravure provenant du domaine royal d'Argenteuil " La duchesse de Kent et la 
princesse Victoria"

60 € 80 € 40 €

3359 Dessin signé et daté 1832 " Jeune paysane " (38 x 28cm) 100 € 160 € 80 €

3360 Miroir en acajou (60 x 50cm) 20 € 30 € 10 €

3361 Gravure de 1859 " Colonne du Congrès " (65 x 50cm) 30 € 50 € 10 €

3362 DONCKIER Emma 3 dessins dans un cadre " Paysages de villages" (85 x 45cm) 80 € 120 € 60 €

3363 VERBOECKHOVEN  Louis 1802-1889 dessin sur papier,  signé "Saint Pierre" (57 
x 42cm)

100 € 180 € 80 €

3364 Miroir en chêne (100 x 75cm) 40 € 60 € 20 €

3365 Série de gravures d'après Vernet (cadres 30 x 38cm) + un autre 80 € 120 € 80 €

3367 LANGASKENS Maurice, 2 gravures " Dispute des cancres" 97/100 + "Axelle", 
illustration de Maurice Langeskens (31 x 21cm)

40 € 60 € 20 €
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3323 GILBERT Yvan, peinture " Niewport " (35 x 50cm) 60 € 80 € 20 €

3324 JAO Albert aquarelle signée " Marina" (23 x 38cm) 30 € 50 € 10 €

3325 VAN DEN SEYLBERGH Jacques 1884-1960, paire de pastels " Paysage cam-
pinois" (30 x 60cm)

60 € 80 € 60 €

3327 PONS Louis, dessin signé "Homme" 1919 (Ht:70x50cm) 60 € 80 € 30 €

3328 Dessin académique signé Versteylen 55 x 40cm 60 € 80 € 40 €

3329 ROPS gravure " Femme devant son miroir" (27 x 18cm) 60 € 80 € 30 €

3330 DE BIE Eugène (1914-1983), pastel "Le comédien" (50 x 35cm) 60 € 80 € 10 €

3331 Aquarelle signée "Fermière" (28 x 38cm) 60 € 80 € 10 €

3332 PONSONBY David aquarelle signée 1901 -1986 " Navires"  (32 x 48cm) 60 € 80 € 20 €

3333 Gravure ovale art déco (cadre 58 x 48cm) 80 € 120 € 50 €

3334 Lot de gravures, dessins, peintures 60 € 80 € 20 €

3335 HENNEBICQ André (1836-1904), paire d'aquarelles "Paysannes italiennes" (41 x 
26cm)

200 € 300 € 200 €

3336 Aquarelle "Portrait de jeune femme" signée Henri Nater (55 x 40cm) 40 € 60 € 20 €

3337 ROPS gravure  " Jeune femme" (58 x 38cm) 60 € 80 € 20 €

3338 Fusain sur papier 19ème "Le repos du mousquetaire" (30.5 x 39.5cm) 60 € 80 € 60 €

3339 Lot de 3 lithographies " Portraits de dames " par Léonor Fini 40 € 60 € 40 €

3340 Huile sur toile marouflée 19ème "Portrait de dame" (55 x 44cm) 100 € 160 € 80 €

3341 Dessin académique ancien "Homme nu" (60 x 45cm) 200 € 300 € 200 €

3342 Dessin école hollandaise du 18ème "Fermette" (33 x 41cm) 300 € 400 € 240 €

3343 MATHONNAT Michel, lithographie signée "Le fenêtre" (40 x 32cm) 30 € 50 € 10 €

3344 DE WITTE A. dessin signé " Fête villageoise" (22 x 32cm) 80 € 120 € 40 €

3345 LANGASKENS, gravure "L'ami des oiseaux" (20 x 26cm) 60 € 80 € 20 €

3346 Gravure " Le gardien de cochon " (cadre doré 14 x 22cm) 10 € 20 € 10 €

3347 Série de 4 lithographies de Doris Chasserez (cadres 42 x 42cm) 60 € 80 € 10 €

3348 Cox G, paire de pastels signés " Paysages " (29 x 39cm) 100 € 160 € 80 €

3349 Technique mixte par VAN DER VIN Paul (1823-1887), non signée "Attelage en 
difficulté" (16 x 23.5cm)

100 € 160 € 100 €

3350 Dessin 19ème "Lavoir public" (47 x 73cm) 80 € 120 € 50 €

3351 DE BRUYCKER Jules 1870-1945 ,  2 lithographies 1er état et 2/260 " Saint Nico-
las" (25 x 20cm)

100 € 160 € 100 €

3353 JACOBS C., aquarelle signée "Berger et son troupeau" (36 x 54cm) 60 € 80 € 20 €

3354 Lot de 4 gravures (rééditions) Ensor, Evenepoel, Vlaminck (de 13 x 10cm à 20 x 
22cm)

120 € 200 € 100 €

3355 PAERELS, dessin signé "Port" (45 x 55cm) 40 € 60 € 30 €

3356 Marine signée (Ht 45 x 60cm) 40 € 60 € 30 €

3357 WAGEMAECKERS Victor 1876-1953 aquarelle signée (32 x 50cm) 60 € 80 € 30 €

3358 Gravure provenant du domaine royal d'Argenteuil " La duchesse de Kent et la 
princesse Victoria"

60 € 80 € 40 €

3359 Dessin signé et daté 1832 " Jeune paysane " (38 x 28cm) 100 € 160 € 80 €

3360 Miroir en acajou (60 x 50cm) 20 € 30 € 10 €

3361 Gravure de 1859 " Colonne du Congrès " (65 x 50cm) 30 € 50 € 10 €

3362 DONCKIER Emma 3 dessins dans un cadre " Paysages de villages" (85 x 45cm) 80 € 120 € 60 €

3363 VERBOECKHOVEN  Louis 1802-1889 dessin sur papier,  signé "Saint Pierre" (57 
x 42cm)

100 € 180 € 80 €

3364 Miroir en chêne (100 x 75cm) 40 € 60 € 20 €

3365 Série de gravures d'après Vernet (cadres 30 x 38cm) + un autre 80 € 120 € 80 €

3367 LANGASKENS Maurice, 2 gravures " Dispute des cancres" 97/100 + "Axelle", 
illustration de Maurice Langeskens (31 x 21cm)

40 € 60 € 20 €

3368 ROPS gravure " La pêche au jambon" (24 x 16cm) 40 € 60 € 10 €

3369 ROPS gravure  " Fidélité" (16 x 13cm) 40 € 60 € 20 €

3370 Affiche pour le salon des cent ans de James Ensor1860-1949 (39 x 25cm) 60 € 80 € 10 €

3371 ROPS gravure "Homme à la brouette de foin" (14 x 22cm) 60 € 80 € 20 €

3372 Miroir empire (65 x 55cm) 60 € 80 € 30 €

3373 ROPS gravure (cadre 80 x 60cm) 60 € 80 € 20 €

3374 Héliogravure de Félicien Rops " Pornokrates " (20 x 13cm) 140 € 200 € 10 €

3375 ROPS gravure " Les amies proches" (23 x 16cm) 40 € 60 € 10 €

3376 ROPS gravure  " Le scandale" (28 x 35cm) 60 € 80 € 30 €

3377 DE BRUYNE Constant 1888, gravure " Homme de lettres" (26 x 20cm) 30 € 50 € 10 €

3378 Paire de gravures anciennes " Vue de Lokeren et environs d'Anvers" (cadres en 
chêne 54 x 60cm)

60 € 80 € 40 €

3379 ROPS gravure " Femme assise" (30 x 20cm) 60 € 80 € 20 €

3380 ROPS gravure  " Canicule" (23 x 15cm) 60 € 80 € 20 €

3381 BERTHON Paul lithographie " Sa très gracieuse majesté la reine Wilhelmine, 
1901" (39 x 35cm)

60 € 80 € 50 €

3382 ROPS Gravure " le 4ième verre de cognac" (40 x 25cm) 60 € 80 € 30 €

3383 KOBEL Ferdinand (1740-1799), dessin signé et daté 1791 " Paysage champêtre 
animé " (38 x 52cm)

160 € 240 € 160 €

3385 MARECHAL François lithographie signée 304/400 " Vallée de la Meuse" (34 x 
48cm)

60 € 80 € 10 €

3386 Lavis, RATY Albert (1889-1970) "La femme à la fontaine" (45 x 36cm) 160 € 220 € 160 €

3387 ROPS Félicien (1833-1898), gravure monogrammée "Musicien" (rousseurs) 46 
x 31cm

100 € 160 € 100 €

3388 ROPS gravure  " Ambulance no 5" (32 x 24cm) 60 € 80 € 20 €

3390 Pastel "Portrait de dame" (28 x 21cm) 200 € 300 € 140 €

3391 Tableau "paysage de montagne" signé Jos van Luppen (25 x 30cm) 400 € 500 € 350 €

3392 Pastel ovale "Portrait de jeune femme" (38 x 30cm) 50 € 70 € 30 €

3393 H. Vandermerche, pastel, "Portrait de dame" en médaillon (55 x45cm) 80 € 120 € 10 €

3394 Estampe ovale d'après JB Creuze "La cruche cassée" (55 x 45cm) 60 € 80 € 50 €

3395 Huile sur toile " Portrait de buveur " (58 x 44cm) 100 € 160 € 60 €

3396 SWYNCOP Philippe pastel signé " Portrait de jeune fille" 1926 (64 x 50cm) 60 € 80 € 10 €

3397 Martin A. pastel " Portrait de dame " signé 1915 (48 x 52cm) 60 € 80 € 50 €

3398 VAN MIERLO huile sur toile attribuée " Enfant jouant" (56 x 65cm 100 € 180 € 80 €

3399 Huile sur toile "Le bol de cacao" signée Victor Quienen (50x40cm) 100 € 160 € 10 €

3400 Huile sur toile signée " Portrait de jeune homme" (55 x 47cm) 40 € 60 € 20 €

3402 Pastel ovale "Jeune femme" (75 x 55cm) 60 € 100 € 10 €

3404 Gravure ( 67 x 53cm) cadre ovale 60 € 80 € 20 €

3405 Huile sur toile, paire de portraits d'ancêtres (55 x 45cm) 240 € 280 € 160 €

3406 Huile sur panneau "Femme à l'antique" (47 x 38cm) 80 € 120 € 30 €

3407 GEUDENS A, gravure signée " Perron en pierre " (30 x 25cm) 20 € 30 € 10 €

3408 BARTHELEMY, lithographie "Bouquet" épreuve d'artiste signée (Ht:55x40) 40 € 60 € 10 €

3409 Lithographie " femmes nues " signée Léonor Fini et numéroté 41/100 (36 x 
26cm)

80 € 120 € 80 €

3410 DUFY Raoul lithographie " Oiseaux en cage" (46 x 35cm) 80 € 120 € 50 €

3411 Dessin " Paire de portraits " ovales 19ème (40 x 28cm, cadres sculptés et 
peints de style Louis XVI)

120 € 180 € 80 €

3412 Technique mixte "Vue de Venise" signée (32x50cm) 200 € 300 € 100 €

3413 RETIVAT Annie, lithographie originale en couleur "L'amant" numérotée 17/275 
(62 x 46cm)

80 € 120 € 30 €
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3414 UYTTERSCHAUT V. aquarelle signée " Vue de port" (34 x 52cm) 60 € 80 € 10 €

3415 GUDOT Roland lithographie 32/175 "Vue de Venise" (32 x 50cm) 40 € 60 € 10 €

3416 DUPAGNE, fusain/pastel "Nu féminin" signé (60x45cm) 100 € 160 € 50 €

3418 Aquarelle par Willem Delsaux, Amsterdam (36 x 25cm) 80 € 120 € 50 €

3419 VAN HOEYDONCK Paul, lithographie 33/50 1968 " Cyber" (70 x 50cm) 70 € 90 € 30 €

3420 LEANDRE Charles 1862-1934 pastel " L'oiseau s'envole" (56 x 43cm) 200 € 300 € 200 €

3421 Technique mixte "Deux enfants jouant" (37 x 31cm) 40 € 60 € 20 €

3422 Miroir ovale (50 x 45cm) 30 € 50 € 10 €

3423 2 miroirs en acajou (84 x 68 et 76 x 52cm) 40 € 60 € 20 €

3424 Pastel "Portrait de fillette" (39x31cm) (Pas de signature) (Plaquette non justi-
fiée)

80 € 120 € 50 €

3425 Gouache signée et datée 67 "Femme assise" (35 x 26cm) 80 € 120 € 30 €

3426 Dessin signé  Dehodenck 50 X 39cm 240 € 300 € 200 €

3427 NOËL SMR, dessin couleur "chateau fort" signé  40x30cm 20 € 30 € 10 €

3428 PONSONBY David aquarelle " Vase de fleurs" (45 x 37cm) 40 € 60 € 10 €

3429 Aquarelle signée et datée 1925 " Bois " (65 x 46cm) 60 € 80 € 10 €

3430 KAUFFMAN Martn 1952 gouache " Vallée boisée" (35 x 44cm) 40 € 60 € 10 €

3431 Miroir ovale de syle Louis XVi (Ht.63 x 43cm) 30 € 50 € 10 €

3432 COCKX Philibert pastel " Scène de bistrot" (46 x 52cm) 80 € 120 € 40 €

3433 Madyol Jacques (1871-1950), huile sur toile signée "Entrée du village d'Our en 
Ardennes" (50 x 65cm)

300 € 400 € 300 €

3434 LHOMME Modeste Jean 18883-1946, huile sur toile signée " Vallée de la Lesse 
en Ardenne " (50 x 65cm)

100 € 160 € 80 €

3435 WIGGIN John huile sur toile signée " Paysage animé" (50 x 60cm) 60 € 90 € 10 €

3436 PONSONBY David aquarelle " Plan d'eau au voilier" (37 x 49cm) 40 € 60 € 10 €

3437 DUYVER Victor (1859-1939), huile sur panneau signée "Scène de village avec 
vaches" (49 x 60cm)

60 € 80 € 40 €

3438 Gouache signée Sterpin P " Meules de foin " (27 x 42cm) 60 € 80 € 20 €

3439 HOUSSARD Charles 1884-1958 huile sur toile " Crépuscule marin" ( 50 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

3440 DE HENEFFE B. pastel signé " Bouquet de fleurs des champs" (40 x 50cm) 60 € 80 € 10 €

3441 MORTIER E. huile sur panneau " Marché animé" (40 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

3442 DERYCKE E. huile sur panneau signée " Fleurs" (42 x 30cm) 60 € 80 € 30 €

3443 Huile sur toile signée " Ferme" (39 x 29cm) 160 € 240 € 10 €

3444 Huile sur panneau "Intérieur de maison" (42 x 32cm) 100 € 160 € 100 €

3445 Huile sur panneau " Marine" (36 x 44cm) 80 € 120 € 50 €

3446 KAISIN Luc, huile sur panneau signée " Marine " (30 x 40cm) 80 € 120 € 60 €

3447 Madyol Jacques (1871-1950), huile sur toile signée "Montée de Roquebrune" 
datée 1936 (58 x 42cm)

200 € 300 € 200 €

3448 Pastel "Chemin en forêt de Soignies" signé agapit Stevens (40x42cm) 80 € 120 € 80 €

3449 VERBRUGGEN J. huile sur panneau signée " Rivière bordée de saules en 
Flandres" (40 x 40cm) verso vase de fleurs

40 € 60 € 10 €

3450 Huile sur toile signée "Vue de Malines" (30 x 40cm) 60 € 80 € 50 €

3451 BRESSY Richard huile sur panneau signée " Chaumière à Herbeumont" (30 x 
40cm)

40 € 60 € 10 €

3452 VERHAEGEN F. aquarelle signée " Pont en forêt " (31 x 24cm) 60 € 80 € 40 €

3453 Pastel " La vache " anonyme (27 x 23cm) 20 € 30 € 10 €

3454 HOCQ M. huile sur toile signée "Nature morte aux pommes" (36 x 40cm) 50 € 80 € 10 €

3455 Huile sur toile "Paysage d'été" (55 x 45cm) 40 € 60 € 10 €

3456 CASSIERS Henri  1858-1944 gouache signée " Marins sur la plage" (36 x 56cm) 160 € 240 € 100 €

3457 THYS Albert huile sur toile " Paysage" (35 x 45cm) 60 € 90 € 10 €
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3414 UYTTERSCHAUT V. aquarelle signée " Vue de port" (34 x 52cm) 60 € 80 € 10 €

3415 GUDOT Roland lithographie 32/175 "Vue de Venise" (32 x 50cm) 40 € 60 € 10 €

3416 DUPAGNE, fusain/pastel "Nu féminin" signé (60x45cm) 100 € 160 € 50 €

3418 Aquarelle par Willem Delsaux, Amsterdam (36 x 25cm) 80 € 120 € 50 €

3419 VAN HOEYDONCK Paul, lithographie 33/50 1968 " Cyber" (70 x 50cm) 70 € 90 € 30 €

3420 LEANDRE Charles 1862-1934 pastel " L'oiseau s'envole" (56 x 43cm) 200 € 300 € 200 €

3421 Technique mixte "Deux enfants jouant" (37 x 31cm) 40 € 60 € 20 €

3422 Miroir ovale (50 x 45cm) 30 € 50 € 10 €

3423 2 miroirs en acajou (84 x 68 et 76 x 52cm) 40 € 60 € 20 €

3424 Pastel "Portrait de fillette" (39x31cm) (Pas de signature) (Plaquette non justi-
fiée)

80 € 120 € 50 €

3425 Gouache signée et datée 67 "Femme assise" (35 x 26cm) 80 € 120 € 30 €

3426 Dessin signé  Dehodenck 50 X 39cm 240 € 300 € 200 €

3427 NOËL SMR, dessin couleur "chateau fort" signé  40x30cm 20 € 30 € 10 €

3428 PONSONBY David aquarelle " Vase de fleurs" (45 x 37cm) 40 € 60 € 10 €

3429 Aquarelle signée et datée 1925 " Bois " (65 x 46cm) 60 € 80 € 10 €

3430 KAUFFMAN Martn 1952 gouache " Vallée boisée" (35 x 44cm) 40 € 60 € 10 €

3431 Miroir ovale de syle Louis XVi (Ht.63 x 43cm) 30 € 50 € 10 €

3432 COCKX Philibert pastel " Scène de bistrot" (46 x 52cm) 80 € 120 € 40 €

3433 Madyol Jacques (1871-1950), huile sur toile signée "Entrée du village d'Our en 
Ardennes" (50 x 65cm)

300 € 400 € 300 €

3434 LHOMME Modeste Jean 18883-1946, huile sur toile signée " Vallée de la Lesse 
en Ardenne " (50 x 65cm)

100 € 160 € 80 €

3435 WIGGIN John huile sur toile signée " Paysage animé" (50 x 60cm) 60 € 90 € 10 €

3436 PONSONBY David aquarelle " Plan d'eau au voilier" (37 x 49cm) 40 € 60 € 10 €

3437 DUYVER Victor (1859-1939), huile sur panneau signée "Scène de village avec 
vaches" (49 x 60cm)

60 € 80 € 40 €

3438 Gouache signée Sterpin P " Meules de foin " (27 x 42cm) 60 € 80 € 20 €

3439 HOUSSARD Charles 1884-1958 huile sur toile " Crépuscule marin" ( 50 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

3440 DE HENEFFE B. pastel signé " Bouquet de fleurs des champs" (40 x 50cm) 60 € 80 € 10 €

3441 MORTIER E. huile sur panneau " Marché animé" (40 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

3442 DERYCKE E. huile sur panneau signée " Fleurs" (42 x 30cm) 60 € 80 € 30 €

3443 Huile sur toile signée " Ferme" (39 x 29cm) 160 € 240 € 10 €

3444 Huile sur panneau "Intérieur de maison" (42 x 32cm) 100 € 160 € 100 €

3445 Huile sur panneau " Marine" (36 x 44cm) 80 € 120 € 50 €

3446 KAISIN Luc, huile sur panneau signée " Marine " (30 x 40cm) 80 € 120 € 60 €

3447 Madyol Jacques (1871-1950), huile sur toile signée "Montée de Roquebrune" 
datée 1936 (58 x 42cm)

200 € 300 € 200 €

3448 Pastel "Chemin en forêt de Soignies" signé agapit Stevens (40x42cm) 80 € 120 € 80 €

3449 VERBRUGGEN J. huile sur panneau signée " Rivière bordée de saules en 
Flandres" (40 x 40cm) verso vase de fleurs

40 € 60 € 10 €

3450 Huile sur toile signée "Vue de Malines" (30 x 40cm) 60 € 80 € 50 €

3451 BRESSY Richard huile sur panneau signée " Chaumière à Herbeumont" (30 x 
40cm)

40 € 60 € 10 €

3452 VERHAEGEN F. aquarelle signée " Pont en forêt " (31 x 24cm) 60 € 80 € 40 €

3453 Pastel " La vache " anonyme (27 x 23cm) 20 € 30 € 10 €

3454 HOCQ M. huile sur toile signée "Nature morte aux pommes" (36 x 40cm) 50 € 80 € 10 €

3455 Huile sur toile "Paysage d'été" (55 x 45cm) 40 € 60 € 10 €

3456 CASSIERS Henri  1858-1944 gouache signée " Marins sur la plage" (36 x 56cm) 160 € 240 € 100 €

3457 THYS Albert huile sur toile " Paysage" (35 x 45cm) 60 € 90 € 10 €

3458 Nestor Cambier. Huile sur panneau "Ma nièce au piano" signée n(32x40cm) 400 € 600 € 300 €

3459 Huile sur panneau " Paysage avec village" (35 x 45cm) 40 € 60 € 10 €

3460 COLLIGNON EUGENE, huile sur toile signée " Eglise en bord de Meuse " 1920 
(60 x 40cm)

80 € 120 € 40 €

3461 THIRY Catherine 1997 huile sur toile signée "Portrait de labrador" (40x 30cm) 40 € 60 € 10 €

3462 BOUDRY Robert 1878-1961, huile sur panneau " Rue à Anvers  " 1928 (37 x 
34cm)

100 € 160 € 100 €

3463 Nature morte signée (50 x 60cm) 20 € 30 € 10 €

3464 GODCHAUX, 2 tableaux signés "Bouquet de fleurs" (huiles sur panneaux 50 x 
28cm)

120 € 160 € 80 €

3465 GOMMAERTS Fernand, Mons (1894-1975), huile sur toile "Paysage" (30 x 40cm) 60 € 80 € 30 €

3466 Peinture signée Piet Volckaert " Rue de village " (24 x 30cm) 80 € 120 € 30 €

3467 Huile sur panneau " Nu féminin " (28 x 38cm) 140 € 200 € 100 €

3468 Huile sur panneau " Bergère et ses moutons" XXéme(20 x 25cm) 60 € 80 € 40 €

3469 Huile sur panneau signée " Marine" (22 x 30cm) 80 € 120 € 80 €

3470 DELAHAUT Jo 1911-1992 estampe " Composition géométrique" (40 x 30cm) 80 € 120 € 50 €

3471 peinture, vue de canal signée à l' arrière F. Moussiaux 17/23 cm 30 € 40 € 10 €

3472 Huile sur panneau monogrammée "Jeune fille" (21 x 16cm) 40 € 60 € 10 €

3473 Aquarelle signée de René Hulstaert, vue d'un port, anotation "Palma de Ma-
jorque 56", 24/33 cm

40 € 60 € 10 €

3474 Lithographie "Nu assis" signée Steilen (16x12cm) 60 € 80 € 10 €

3475 LEMMEN Georges 1865-1916 lithographie " Jeune femme à l'éventail" (25 x 
20cm)

60 € 80 € 20 €

3476 ALBAMARD huile sur toile " Paysage montagneux" (40 x 50cm) 40 € 60 € 40 €

3477 FOSSOUL M. aquarelle signée " Port de Marseille" (22 x 30cm) 60 € 80 € 20 €

3478 LARCHER J. huile sur toile signée " Le pont de Nyons" (32 x 40cm) 160 € 240 € 160 €

3479 TONGLET Théo, huile sur toile "Vue de Meuse" (40 x 63cm) 60 € 80 € 20 €

3480 Huile sur panneau "Sous-bois animé", porte une plaque (28x19cm) 80 € 120 € 50 €

3481 Huile sur toile "Bord de Meuse" (40 x 55cm) 80 € 120 € 10 €

3482 VAN STRATEN Henry 1942 dessin " Femmes souriantes" (20 x 15cm) 80 € 120 € 50 €

3483 Madyol Jacques (1871-1950), huile sur panneau signée "Allée d'oliviers à Cyr en 
Provence" (30 x 44cm)

100 € 160 € 100 €

3484 Encre de Chine d'Antoine Marcel "Le mouvement Rex avec Hitler et 
Khrouchtchev" (18x16cm)

30 € 40 € 30 €

3485 SPITSAERT Henri (1928-1974), huile sur panneau "Paysage villageois" (24 x 
30cm)

60 € 80 € 40 €

3486 Dessin attribué à MADOU Jean Baptiste " Santé" (32 x 26cm) 140 € 200 € 100 €

3487 Gravvure de Rembrandt " Faust" (21 x 16cm) 60 € 80 € 40 €

3488 Huile sur panneau signée Verhaeren "Nature morte" (32 x 25cm) 70 € 90 € 70 €

3489 Huile sur panneau "Portrait de dame" 19ème (23x17cm) 80 € 120 € 50 €

3490 Huile sur panneau signée Paul Dubois à l'arrière " Paysage avec chemin" 40 € 60 € 40 €

3491 HYDE, huile sur toile signée "Grand Place de Bruxelles" (60 x 90cm) 140 € 200 € 100 €

3492 CAMERON Duncan (1837-1916), huile sur toile "Paysage d'été à décor de 
meules de foin" signée (60 x 98cm)

800 € 1200 € 800 €

3493 SCORIEL Jean-Baptiste (1883-1956), huile sur toile signée "Paysage rural" datée 
1910 (50 x 62cm)

140 € 200 € 100 €

3495 Huile sur toile marouflée signée Louis Robbe et datée 1875 avec cachet d'ar-
tiste au dos "Paysage animé avec vache" (37 x 48cm)

400 € 600 € 400 €

3496 COLIN Alice, huile sur toile "Calvaire Sainte Trinité" signée et datée 1926  (80 x 
70cm)

60 € 80 € 60 €

3497 QUONIAM Charles, huile sur toile (70 x 55cm) 160 € 240 € 140 €
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3498 Huile sur toile signée Amadéo " Bergère et son troupeau" (70 x 95cm) 100 € 140 € 100 €

3499 Huile sur toile " La guingette bleue " signée G Ferro (65 x 80cm) 60 € 80 € 20 €

3500 De Buyl, huile sur toile signée " Rentrée de troupeau " (90 x 60cm) 200 € 300 € 140 €

3501 JACOBS P.huile sur toile signée " Paysage d'été" (80 x 100cm) 100 € 160 € 100 €

3502 VIUGOVA Rimma ( Russie) huile sur toile signée " Nature morte aux fleurs" (95 
x 65cm)

300 € 400 € 240 €

3503 VAN DE VELDE huile sur toile signée " Marine" (90 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

3504 VOLEKAERT Piet  huile sur toile " Chaloupe à Vilvoorde au pont Van Praet" (70 
x 90cm)

400 € 600 € 400 €

3505 VOLEKAERT Piet 1902-1973 huile sur toile " Intérieur " 200 € 300 € 200 €

3506 Miroir ancien en acajou, partiellement sculpté et doré (ht 150 x 65cm) 1000 € 1200 € 1000 €

3507 COLON Claude, huile sur toile signée et datée 2009 "Vase de fleurs" (110 x 
60cm)

80 € 120 € 40 €

3509 MUSIN FRANÇOIS, huile sur toile réentoilée signée " Marine " (65 3000 € 4000 € 2500 €

3510 MUSIN François, huile sur toile signée " Marine " (68 x 94cm) 2000 € 3000 € 2000 €

3512 Huile sur toile " La danse dans le parc ou l'escalier de pierre " Ecole française 
XVIIIème, ancienne attribution à de LAJOUE (60 x 73cm)

1000 € 1500 € 1000 €

3513 Huile sur toile (à restaurer) "Nature morte aux légumes" (50 x 70cm) 60 € 80 € 10 €

3514 Huile sur toile signée " Paysage animé " 80 € 120 € 60 €

3515 Huile sur toile " Vue de château" 1842 (48 x 62cm) 400 € 600 € 400 €

3516 RASQUIN Jules (1872-1912), huile sur toile "Village" (65 x 53cm) 80 € 120 € 80 €

3517 Peinture " Rosaille" 100 € 160 € 100 €

3518 MADYOL Jacques (1871-1950), huile sur toile signée "Ferme Papelotte à Ohain" 
(50 x 65cm)

400 € 600 € 400 €

3519 LEROY P., huile sur toile signée La Bénédiction nuptiale" (45 x 75cm) 300 € 400 € 300 €

3520 Huile sur toile "Jeune femme dans un intérieur" (52 x 44cm) 220 € 280 € 160 €

3521 Huile sur panneau ancienne " Scène de guerre avec homme blessé " (52 x 
38cm)

160 € 240 € 160 €

3522 Huile sur toile, école de Barbizon signée (45 x 55cm) 60 € 80 € 30 €

3523 THIRIONET Mathieu (1860-1937), huile sur toile "Ferme château mosane" (50 x 
65cm)

120 € 160 € 80 €

3524 Huile sur toile signée "Paysage autrichien" (55 x 68cm) 100 € 160 € 60 €

3525 BERGMANS Jacques, huile sur carton "Vue de Gand" signée (93x73cm) 300 € 400 € 200 €

3526 Huile sur toile signée Guy Thiant " Nature morte aux fruits" (32 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

3527 Miroir vintage en laiton 40 € 60 € 20 €

3528 Frédéric Cordey (1854-1911), huile sur toile "L'Eglise de van Gogh" attribuée à 
Frédéric Cordey (50x37cm) 

400 € 600 € 400 €

3529 Huile sur panneau signée " La conversation " (42 x 34cm) 40 € 60 € 10 €

3530 DE BAUGNIES René, huile sur toile signée " Scène de basse cour animée " (40 
x 60cm)

50 € 70 € 50 €

3531 DEMEESMACKER, huile sur toile signée "Marine" (45 x 60cm) 80 € 120 € 30 €

3532 Huile sur toile " Paysage avec cascade " (50 x 60cm) 160 € 240 € 80 €

3534  VANRASBOURGH,Huile sur toile signée "Etang", 40x30cm 30 € 40 € 10 €

3535 Huile sur toile marouflée sur panneau " Scène de cabaret" 19ème 40 € 60 € 40 €

3536 LOGELAIN Henri, huile sur toile signée " Nature morte aux champignons " (37 
x 45cm)

100 € 160 € 100 €

3537 POPHILLAT Jean-Pierre (1937-2020), huile sur toile signée "L'Ile de Brehat sous 
la brume" (46 x 32cm)

80 € 120 € 30 €

3538 Huile sur toile signée " Parc de Tervueren" (33 x 42cm) 60 € 80 € 20 €

3539 Indeken d'après Rembrandt, huile sur toile "La sainte famille" (40x30cm) 80 € 120 € 80 €

3540 Rolh, huile sur panneau hollandais XXème " Scène de patinage " (20 x 26cm) 60 € 80 € 30 €
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3498 Huile sur toile signée Amadéo " Bergère et son troupeau" (70 x 95cm) 100 € 140 € 100 €

3499 Huile sur toile " La guingette bleue " signée G Ferro (65 x 80cm) 60 € 80 € 20 €

3500 De Buyl, huile sur toile signée " Rentrée de troupeau " (90 x 60cm) 200 € 300 € 140 €

3501 JACOBS P.huile sur toile signée " Paysage d'été" (80 x 100cm) 100 € 160 € 100 €

3502 VIUGOVA Rimma ( Russie) huile sur toile signée " Nature morte aux fleurs" (95 
x 65cm)

300 € 400 € 240 €

3503 VAN DE VELDE huile sur toile signée " Marine" (90 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

3504 VOLEKAERT Piet  huile sur toile " Chaloupe à Vilvoorde au pont Van Praet" (70 
x 90cm)

400 € 600 € 400 €

3505 VOLEKAERT Piet 1902-1973 huile sur toile " Intérieur " 200 € 300 € 200 €

3506 Miroir ancien en acajou, partiellement sculpté et doré (ht 150 x 65cm) 1000 € 1200 € 1000 €

3507 COLON Claude, huile sur toile signée et datée 2009 "Vase de fleurs" (110 x 
60cm)

80 € 120 € 40 €

3509 MUSIN FRANÇOIS, huile sur toile réentoilée signée " Marine " (65 3000 € 4000 € 2500 €

3510 MUSIN François, huile sur toile signée " Marine " (68 x 94cm) 2000 € 3000 € 2000 €

3512 Huile sur toile " La danse dans le parc ou l'escalier de pierre " Ecole française 
XVIIIème, ancienne attribution à de LAJOUE (60 x 73cm)

1000 € 1500 € 1000 €

3513 Huile sur toile (à restaurer) "Nature morte aux légumes" (50 x 70cm) 60 € 80 € 10 €

3514 Huile sur toile signée " Paysage animé " 80 € 120 € 60 €

3515 Huile sur toile " Vue de château" 1842 (48 x 62cm) 400 € 600 € 400 €

3516 RASQUIN Jules (1872-1912), huile sur toile "Village" (65 x 53cm) 80 € 120 € 80 €

3517 Peinture " Rosaille" 100 € 160 € 100 €

3518 MADYOL Jacques (1871-1950), huile sur toile signée "Ferme Papelotte à Ohain" 
(50 x 65cm)

400 € 600 € 400 €

3519 LEROY P., huile sur toile signée La Bénédiction nuptiale" (45 x 75cm) 300 € 400 € 300 €

3520 Huile sur toile "Jeune femme dans un intérieur" (52 x 44cm) 220 € 280 € 160 €

3521 Huile sur panneau ancienne " Scène de guerre avec homme blessé " (52 x 
38cm)

160 € 240 € 160 €

3522 Huile sur toile, école de Barbizon signée (45 x 55cm) 60 € 80 € 30 €

3523 THIRIONET Mathieu (1860-1937), huile sur toile "Ferme château mosane" (50 x 
65cm)

120 € 160 € 80 €

3524 Huile sur toile signée "Paysage autrichien" (55 x 68cm) 100 € 160 € 60 €

3525 BERGMANS Jacques, huile sur carton "Vue de Gand" signée (93x73cm) 300 € 400 € 200 €

3526 Huile sur toile signée Guy Thiant " Nature morte aux fruits" (32 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

3527 Miroir vintage en laiton 40 € 60 € 20 €

3528 Frédéric Cordey (1854-1911), huile sur toile "L'Eglise de van Gogh" attribuée à 
Frédéric Cordey (50x37cm) 

400 € 600 € 400 €

3529 Huile sur panneau signée " La conversation " (42 x 34cm) 40 € 60 € 10 €

3530 DE BAUGNIES René, huile sur toile signée " Scène de basse cour animée " (40 
x 60cm)

50 € 70 € 50 €

3531 DEMEESMACKER, huile sur toile signée "Marine" (45 x 60cm) 80 € 120 € 30 €

3532 Huile sur toile " Paysage avec cascade " (50 x 60cm) 160 € 240 € 80 €

3534  VANRASBOURGH,Huile sur toile signée "Etang", 40x30cm 30 € 40 € 10 €

3535 Huile sur toile marouflée sur panneau " Scène de cabaret" 19ème 40 € 60 € 40 €

3536 LOGELAIN Henri, huile sur toile signée " Nature morte aux champignons " (37 
x 45cm)

100 € 160 € 100 €

3537 POPHILLAT Jean-Pierre (1937-2020), huile sur toile signée "L'Ile de Brehat sous 
la brume" (46 x 32cm)

80 € 120 € 30 €

3538 Huile sur toile signée " Parc de Tervueren" (33 x 42cm) 60 € 80 € 20 €

3539 Indeken d'après Rembrandt, huile sur toile "La sainte famille" (40x30cm) 80 € 120 € 80 €

3540 Rolh, huile sur panneau hollandais XXème " Scène de patinage " (20 x 26cm) 60 € 80 € 30 €

3541 Huile sur toile "La poissonnière" (99 x 63cm) 120 € 160 € 120 €

3542 HARPIGNIES H. huile su panneau signée " Paysage boisé animé" (24 x 35cm) 600 € 850 € 400 €

3543 Tableau "Mer agitée" M. Artan 1927 (40 x 56cm) 100 € 140 € 100 €

3544 Oury F, huile sur panneau signée " Paysage hivernal animé de patineurs " (30 
x 40cm)

80 € 120 € 80 €

3545 Peinture signée Hauser " Paysage lacustre " (48 x 64cm) 20 € 40 € 20 €

3546 Huile sur toile " La lecture" (70 x 55cm) 80 € 120 € 50 €

3547 Huile sur toile 19ème "L'aumône" (90 x 72cm) 300 € 400 € 300 €

3548 Peinture décorative signée "Nature morte aux fleurs et aux fruits" (huile sur 
toile 70 x 60cm)

160 € 240 € 160 €

3549 HAINOYE Armand, huile sur toile signée "Bouquet de fleurs" (40 x 55cm) 80 € 120 € 60 €

3550 Huile sur toile "Moulin de Walhem" signée Frédéric Van der Linden (75x60cm) 100 € 140 € 50 €

3551 Paire d'huiles sur panneau " Vue de campagne et forêts" (20 x 25cm) 160 € 200 € 100 €

3552 Opdeberk, huile sur toile " Maison " (80 x 35cm) 160 € 240 € 120 €

3553 Sculpture moderne en cuivre patinée (Ht 50cm) 60 € 80 € 30 €

3554 SENDIN Armando technique mixte " Trio de compositions"(cadre 52 x 25cm) 60 € 80 € 20 €

3555 Miroir soleil en métal  40cm diam. 80 € 120 € 80 €

3556 LABISSE estampe 62/100" Jeunes femmes"  (42 x 30cm) 60 € 80 € 20 €

3557 Aquarelle signée "Arbres" 1970 (72 x 50cm) 60 € 80 € 10 €

3558 MAGALLON Sanz 1974 huile sur toile signée " Vue de port" (50 x 72cm) 140 € 200 € 140 €

3559 MARA Pol, lithographie "Visage", Pop Art belge des années 70 (75 x 60cm) 160 € 240 € 100 €

3560 Lithographie couleur signée et datée 1986 ( 60 x 60cm) 40 € 60 € 40 €

3561 Lithographie invader " Alert system infected" édition signée et nmérotée 17/60 
avec certificat d'authenticité (60 x 60cm)

8000 € 10000 € 1000 €

3562 DE CHIRICO G., lithographie "Soleil jaune" (60 x 45cm) 100 € 160 € 100 €

3563 Lithographie de Labisse "femme bleue" numérotée 69/185 (48 x 31cm) 60 € 80 € 50 €

3564 ERNST Max lithographie (43 x 35cm) 80 € 120 € 80 €

3565 Lithographie "Don Quichotte" de Pablo Picasso (64 x 48cm) 80 € 120 € 80 €

3566 Somville Roger (1923-2014), dessin à l'encre "Coq" signé et daté 1961 (86 x 
68cm)

160 € 240 € 160 €

3567 GREENBERG PHILP, Photo signée et datée 1994 "CONEY ISLAND" 70X44cm 40 € 60 € 20 €

3568 Composition géométrique  moderne sur papier, décor jaune -noir (68 x 52cm) 200 € 300 € 200 €

3569 Huile sur panneau moderne  "Vol de Blériot" (50 x 70cm) 60 € 80 € 20 €

3570 DURAND J. huile sur toile signée " Bain de soleil" (54 x 81cm) 60 € 80 € 20 €

3571 Peinture monogrammée AJ H " Paysage brumeux" huile sur toile (60 x 80cm) 80 € 120 € 50 €

3572 Lithographie couleur " jeune femme nue" 60x50cm 40 € 60 € 40 €

3573 HARING Keith lithographie " Knokke 87" (51 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

3574 Sérigraphie de Vincent Van Gogh (34 x 46cm) 80 € 120 € 80 €

3575 2 affiches 1966 et 1970 Pignoni Edouard pour exposition à Paris 74 x 52cm) 60 € 80 € 20 €

3576 Béjart Maurice (1927-2007), ballet du XXème 3 planches contact photos enca-
drées du ballet " Roméo et Juliette " 1966 avec cachet du photographe 

60 € 100 € 60 €

3577 COCTEAU Jean lithographie 271/300 " Couple au soleil" ( 70 x 52cm) 80 € 120 € 60 €

3578 DUPONT Jean lithographie signée 60 € 80 € 10 €

3579 CHAGALL Marc lithographie " Révolution" (53 x 47cm) 80 € 120 € 50 €

3580 VANDENBUYS Piet, huile sur toile signée "Marine" (80 x 90cm) 40 € 60 € 40 €

3581 VILLON Jacques 55 lithographie signée " Arlequins" (45 x 60cm) 60 € 80 € 40 €

3582 WITTEVRONGEL Roger 1933, litho moderne n° 84/125 ( 56 x 76cm) 80 € 120 € 80 €

3583 Lithographie "Groupe Orient de Belgique" (48 x 39cm) 60 € 80 € 10 €

3584 Gouache moderniste signée (50 x 36cm) 80 € 120 € 80 €
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3585 Huile sur toile marouflée "Cubiste" (60 x 50cm) 60 € 80 € 40 €

3586 AUGE Philippe, lithographie originale en couleur "Le cheval blanc" numérotée 
40/275 (56 x 72cm)

80 € 120 € 10 €

3587 Affiche de Bram Van Velde 1970-1971 " Musée National à Paris" (74 x 41cm pas 
de carreau)

60 € 80 € 10 €

3588 MAAS Ger, huile sur papier " Le clown de dieu dansé " signé (60 x 35cm) 80 € 120 € 40 €

3589 Fusain de René Hulstaert d'un petit cours d'eau boisé, 38/30 cm 80 € 100 € 10 €

3590 FOLON J.M affiche signée 15/100 " A tout coeur" (40 x 52cm) 40 € 60 € 20 €

3591 FIEULLIEN Bonaventure, dessin et pastel " Composition " (38 x 27cm, titre et 
date à l'arrière)

80 € 120 € 30 €

3592 TRAJMAN Paul, technique mixte "Composition" (33.5 x 26.5cm) 120 € 160 € 80 €

3593 DALI Salvador (1904-1989) gravure sur argent massif 1er titre "SOMBRA SOBRE 
LA PLAYA" (35 x 24cm)

300 € 400 € 180 €

3594 CARZOU épreuve d'artiste (42 x 56cm) 60 € 80 € 40 €

3595 BOGART Bram 1921-2012 lithographie 87/99 " Composition noir et blanc" (113 x 
80cm)

1500 € 2000 € 1500 €

3596 Boseret, huile sur panneau "Enfants au coin du feu" (80 x 55cm) 120 € 160 € 80 €

3597 DETROUX Georges huile sur panneau " Composition géométrique" (59 x 
23cm)

80 € 120 € 50 €

3598 CHAGALL Marc (1887-1985), lithographie (30 x 45cm) 160 € 240 € 70 €

3599 Picasso, Lithographie "Collcection domaine Picasso" ( CACHET) 50 X 32cm 160 € 200 € 80 €

3600 Lithographie "planet earth" 1990 de Keith Haring 30 x 40 cm 60 € 80 € 60 €

3601 MIRO Joan affiche signée " Expo grand palais" (58 x 41cm) 40 € 60 € 20 €

3602 ERNST pastel signé (38 x 30cm) 40 € 60 € 20 €

3603 Peinture "Composition" (48 x 68cm) 30 € 40 € 20 €

3604 LABISSE lithographie  " Jeune femme" (65 x 42cm) 60 € 80 € 40 €

3605 CAILLIE Pierre lithographie (40 x 53cm) 100 € 160 € 80 €

3606 DETHIER H., huile sur toile signée "Lion de Waterloo" (70 x 50cm) 400 € 600 € 400 €

3607 VASARELY lithographie signée " art optique, composition géométrique 
118/200, cachet d'éditeur (76 x 76cm)

160 € 240 € 140 €

3608 WILLAERT Joseph lithographie 43/100 " Banc devant la maison" (48 x 62cm, 
pas de carreau)

60 € 80 € 10 €

3609 PIGNON Edouard, sérigraphie "Exposition 1954" (65 x 48cm) 60 € 80 € 10 €

3610 VASARELY, lithographie signée (56 x 40cm) 60 € 80 € 40 €

3611 MAGNELLI Alberto lithographie signée 217/300 (41 x 32cm) 80 € 120 € 20 €

3612 Lithographie couleurs signée ( 50 x 40cm) 40 € 60 € 20 €

3613 Peinture "Composition abstraite" (100 x 50cm) 40 € 60 € 40 €

3614 WATTIEZ Louis gouache " Le témoin" (50 x 35cm) 100 € 160 € 100 €

3615 WATTIEZ Louis gouache " Silhouette" (45 x 35cm) 100 € 160 € 100 €

3616 DELMOTTE Marcel 1901-1984 huile sur panneau " Femme à sa fenêtre" (50 x 
40cm)

600 € 800 € 600 €

3617 VAN VLAENDEREN Johan, Huile sur toile (90 x 80cm) 100 € 200 € 60 €

3618 Lithographie portugaise 126/150 " Composition géométrique" (36 x 45cm) 60 € 80 € 20 €

3619 JANSON Marc (1930-2022), huile sur toile "Le feu de Langres" (60 x 72cm) 300 € 400 € 160 €

3620 DELTOUR Marc  huile sur panneau signée " Insectes" (90 x 80cm) 160 € 240 € 100 €

3621 DEJAEGER Stefan 87, estampe photographique " Le feu " 2/10 (88 x 67cm) 80 € 120 € 60 €

3622 Huile sur panneau "Composition abstraite" (88 x 78cm) 40 € 60 € 40 €

3623 Affiche MAGRITTE René, galerie Alexandre Iolas (80 x 54cm) 80 € 120 € 40 €

3624 Composition moderne, technique mixte sur toile signée (85 x 55cm) 100 € 200 € 100 €

3625 Guisset ignace, huile sur toile "Jeune fille" (80x60cm) 80 € 120 € 40 €
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3585 Huile sur toile marouflée "Cubiste" (60 x 50cm) 60 € 80 € 40 €

3586 AUGE Philippe, lithographie originale en couleur "Le cheval blanc" numérotée 
40/275 (56 x 72cm)

80 € 120 € 10 €

3587 Affiche de Bram Van Velde 1970-1971 " Musée National à Paris" (74 x 41cm pas 
de carreau)

60 € 80 € 10 €

3588 MAAS Ger, huile sur papier " Le clown de dieu dansé " signé (60 x 35cm) 80 € 120 € 40 €

3589 Fusain de René Hulstaert d'un petit cours d'eau boisé, 38/30 cm 80 € 100 € 10 €

3590 FOLON J.M affiche signée 15/100 " A tout coeur" (40 x 52cm) 40 € 60 € 20 €

3591 FIEULLIEN Bonaventure, dessin et pastel " Composition " (38 x 27cm, titre et 
date à l'arrière)

80 € 120 € 30 €

3592 TRAJMAN Paul, technique mixte "Composition" (33.5 x 26.5cm) 120 € 160 € 80 €

3593 DALI Salvador (1904-1989) gravure sur argent massif 1er titre "SOMBRA SOBRE 
LA PLAYA" (35 x 24cm)

300 € 400 € 180 €

3594 CARZOU épreuve d'artiste (42 x 56cm) 60 € 80 € 40 €

3595 BOGART Bram 1921-2012 lithographie 87/99 " Composition noir et blanc" (113 x 
80cm)

1500 € 2000 € 1500 €

3596 Boseret, huile sur panneau "Enfants au coin du feu" (80 x 55cm) 120 € 160 € 80 €

3597 DETROUX Georges huile sur panneau " Composition géométrique" (59 x 
23cm)

80 € 120 € 50 €

3598 CHAGALL Marc (1887-1985), lithographie (30 x 45cm) 160 € 240 € 70 €

3599 Picasso, Lithographie "Collcection domaine Picasso" ( CACHET) 50 X 32cm 160 € 200 € 80 €

3600 Lithographie "planet earth" 1990 de Keith Haring 30 x 40 cm 60 € 80 € 60 €

3601 MIRO Joan affiche signée " Expo grand palais" (58 x 41cm) 40 € 60 € 20 €

3602 ERNST pastel signé (38 x 30cm) 40 € 60 € 20 €

3603 Peinture "Composition" (48 x 68cm) 30 € 40 € 20 €

3604 LABISSE lithographie  " Jeune femme" (65 x 42cm) 60 € 80 € 40 €

3605 CAILLIE Pierre lithographie (40 x 53cm) 100 € 160 € 80 €

3606 DETHIER H., huile sur toile signée "Lion de Waterloo" (70 x 50cm) 400 € 600 € 400 €

3607 VASARELY lithographie signée " art optique, composition géométrique 
118/200, cachet d'éditeur (76 x 76cm)

160 € 240 € 140 €

3608 WILLAERT Joseph lithographie 43/100 " Banc devant la maison" (48 x 62cm, 
pas de carreau)

60 € 80 € 10 €

3609 PIGNON Edouard, sérigraphie "Exposition 1954" (65 x 48cm) 60 € 80 € 10 €

3610 VASARELY, lithographie signée (56 x 40cm) 60 € 80 € 40 €

3611 MAGNELLI Alberto lithographie signée 217/300 (41 x 32cm) 80 € 120 € 20 €

3612 Lithographie couleurs signée ( 50 x 40cm) 40 € 60 € 20 €

3613 Peinture "Composition abstraite" (100 x 50cm) 40 € 60 € 40 €

3614 WATTIEZ Louis gouache " Le témoin" (50 x 35cm) 100 € 160 € 100 €

3615 WATTIEZ Louis gouache " Silhouette" (45 x 35cm) 100 € 160 € 100 €

3616 DELMOTTE Marcel 1901-1984 huile sur panneau " Femme à sa fenêtre" (50 x 
40cm)

600 € 800 € 600 €

3617 VAN VLAENDEREN Johan, Huile sur toile (90 x 80cm) 100 € 200 € 60 €

3618 Lithographie portugaise 126/150 " Composition géométrique" (36 x 45cm) 60 € 80 € 20 €

3619 JANSON Marc (1930-2022), huile sur toile "Le feu de Langres" (60 x 72cm) 300 € 400 € 160 €

3620 DELTOUR Marc  huile sur panneau signée " Insectes" (90 x 80cm) 160 € 240 € 100 €

3621 DEJAEGER Stefan 87, estampe photographique " Le feu " 2/10 (88 x 67cm) 80 € 120 € 60 €

3622 Huile sur panneau "Composition abstraite" (88 x 78cm) 40 € 60 € 40 €

3623 Affiche MAGRITTE René, galerie Alexandre Iolas (80 x 54cm) 80 € 120 € 40 €

3624 Composition moderne, technique mixte sur toile signée (85 x 55cm) 100 € 200 € 100 €

3625 Guisset ignace, huile sur toile "Jeune fille" (80x60cm) 80 € 120 € 40 €

3626 Miroir en bois et marbre (88x70cm) 80 € 120 € 40 €

3627 BEEKMAN Jan, huile sur toile et relief signée "Undisclosed" (100 x 80cm) 40 € 60 € 40 €

3628 Miroir spécail Olivier signé Olivier De Schrijver numéroté 4/24 modèle carré 
fond noir et ronds de couleur (80 x 80cm) (+ livre)

500 € 700 € 500 €

3629 Huile sur toile signée 1967 " Rue de Bruxelles " (40 x 60cm) 80 € 120 € 50 €

3630 FOLON Jean Michel gravure offset (60 x 86cm) 80 € 120 € 50 €

3631 Peinture technique mixte signée (60 x 75cm) 30 € 40 € 20 €

3632 ALECHINSKY Pierre affiche dédicacée pour Alain 1981 (94 x 64cm) 200 € 300 € 160 €

3633 TERECHKOVITCH Mourlot de Constantin  1902-1978 lithographie " Menton" 
(100 x 63cm)

80 € 120 € 80 €

3634 RAFAELLI, technique mixte signée, composition abstraite au violon (Ht:15x-
35cm)

100 € 160 € 70 €

3635 Lithographie d'Edgar Pillet " Composition" (24 x 22cm) 50 € 70 € 40 €

3636 ROMULUS, huile sur toile moderne signée (35 x 27cm) 80 € 120 € 10 €

3637 Roger raveel - gravure signée " chat et oiseau" 30 x 20 cm 60 € 80 € 40 €

3638 CANDIOTTE Elena, huile sur toile signée " La Famille " 1980 (100 x 130cm) 80 € 120 € 50 €

3639 Gravure de Dali (53 x 74cm) 80 € 120 € 60 €

3640 Lithographie signée (55 x 75cm) 20 € 30 € 10 €

3641 DUBRUNFAUT Edmond 1920-2007 technique mixte " Rue animée" (56 x 75cm) 80 € 120 € 40 €

3642 HASEGAWA Shoichi (1929) épreuve d'artiste" (57 x 43cm) 200 € 300 € 140 €

3643 Affiche de Marc Chagall (56 x 78cm) 60 € 80 € 40 €

3644 MAGRITTE René lithographie (275/350 " Tête d'aigle et tête d'homme" (40 x 
50cm)

160 € 240 € 100 €

3645 Huile sur panneau signé H.D 63 - 149 x 79 40 € 60 € 40 €

3646 SILVAIN Christian,, technique mixte sur papier signé " Blinder und Vogel " (70 
x 95cm)

400 € 600 € 400 €

3647 PIET VAN, huile sur toile "Double portrait" signée et datée 1981 (120x80cm) 400 € 600 € 200 €

3648 Sérigraphie signée FELIX Jean-Pierre , numérotée 40/40, contresignée à l'ar-
rière "Homme au pied d'un arbre" (60 x 40cm)

80 € 120 € 50 €

3649 FOLO N J.M affiche papier recyclable (62 x 42cm) 40 € 60 € 20 €

3650 Poster encadré " New York Empire State " signé et numéroté 50 x 70cm 60 € 80 € 10 €

3651 Lithographie de Corneille 15/16 "Couple" (45 x 35xm) 100 € 160 € 100 €

3652 PIRE Ferdinand (né en 1943) technique mixte sur papier signée "Le styliste" 
(60 x 48cm)

200 € 300 € 200 €

3653 WARNIER Etienne, photo signée et numérotée 4/5 datée 1979 30 € 50 € 10 €

3654 Deweerdt  Paul  1940-1998 lithographie signée " Ode aan de Vreugde" (70 x 
50cm)

20 € 40 € 10 €

3655 STOBBAERTS, huile sur toile signée "Le tram de Rixensart" (70 x 80cm) 500 € 700 € 400 €

3656 Boseret, huile sur panneau signée "Femme nue" (90 x 75cm) 140 € 200 € 100 €

3657 Lithographie de P. Neris (1976) "La Fagne" (46 x 37.5cm) 120 € 160 € 60 €

3659 Miroir rond vintage diam: 50 cm 20 € 40 € 20 €

3660 LAPIERRE Charles 1898-1988 estampe " Personnage onérique" (37 x 25cm) 80 € 120 € 50 €

3661 Affiche de Bernard Buffet " Mon cirque" (68 x 52cm) 60 € 80 € 20 €

3663 SMITS Jacob 1855-1928 dessin double face (attribué à) " Les pleureuses" (20 x 
25cm)

160 € 240 € 100 €

3664 GOVAERTS L. dessin art déco avenue de la Toison d'Or, église des Carmes + 
album photos

80 € 120 € 50 €

3665 VERTIN Petrus Gérard 1819-1893  huile sur panneau  signée " Rue animée en 
hiver" (22 x 16cm)

800 € 1200 € 800 €

3666 Aquarelle monogrammée "Vue de port" (20 x 28cm) 20 € 30 € 10 €
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3667 Aquarelle impressioniste monogrammée FV " Paysage avec maison" (23 x 
31cm)

60 € 80 € 40 €

3668 Huile sur panneau signée Jansé Félix en bas à gauche, vers 1900 "Élégante 
dans l'atelier", vers 1900 (34,5 x 30cm) Pas de cadre.

200 € 300 € 200 €

3669 RANDAL M.J. 2 huiles sur panneaux signées  " Scène de plage" (20 x 25cm) 80 € 120 € 50 €

3670 Boutry paul, huile sur panneau "Plage animée" (24x33cm) 80 € 120 € 60 €

3671 DUVAL Georges " Nature morte " huile sur panneau (24 x 32cm) 40 € 60 € 10 €

3672 2 Cadres avec reproduction de dessins anciens 40 € 60 € 10 €

3673 HOUSSARD Charles 1884-1958 huile sur panneau signée  " Le moulin Siska" 
(24 x 33cm)

60 € 80 € 40 €

3674 Miroir persan (Ht.69cm, Lg.44cm) 100 € 160 € 80 €

3675 VOS  huile sur panneau " Chemin boisé animé " (24 x 18cm, gros cadre doré) 140 € 200 € 100 €

3676 Huile sur panneau "Paysage lacustre" Roidot henri  (22x27cm) 40 € 60 € 10 €

3677 Peinture de ketty Gilsoul- Hoppe (18x22cm) 60 € 80 € 50 €

3678 Madyol Jacques (1871-1950),, huile sur panneau "Ruelle" (42 x 32cm) 80 € 120 € 50 €

3679 BOSBOUM huile sur toile signée" Intérieur d'église animé" (35 x 30cm) 80 € 120 € 50 €

3680 Huile sur panneau " Paysage animé avec moulin" (16 x 20cm) 80 € 120 € 40 €

3681 HENNER Jean Jacques huile sur panneau " Nu et angelot" (27 x 17cm) 140 € 200 € 100 €

3682 LABIOUSE J. huile sur panneau " Portrait d'un mousquetaire"  (28 x 22cm) 80 € 120 € 40 €

3683 Huile sur toile signée "Tête de fillette" (30 x 24cm) 60 € 80 € 20 €

3684 ANTOINE P.J. paire d'aquarelles signées "Personnages napolitains" (32 x 14cm) 200 € 300 € 140 €

3685 Madyol Jacques (1871-1950), huile sur panneau signée "Marché du Pont Mo-
rens à Annecy" (24 x 33cm)

200 € 300 € 120 €

3686 Huile sur toile " Saules en bord de fleuve " (18 x 24cm) 60 € 100 € 30 €

3688 ESPINET C. huile sur toile signée " Marine" (25 x 20cm) 80 € 120 € 50 €

3689 Lot d'affiches et support 300 € 400 € 300 €

3690 Panamarenko - Sérigraphie 80 x 100 cm 200 € 300 € 140 €

3691 DURAND-BRAGER Jean-Baptiste Henri (1814-1879), huile sur panneau " Mai-
sons sur la côte " monogrammée D.B (35 x 26cm)

200 € 300 € 200 €

3692 MERNY Désiré, huile sur panneau signée "Paysage" (55 x 35cm) 60 € 80 € 20 €

3693 Liard Pol, Huile sur toile signée " Paysage " (60 x 90cm) 100 € 160 € 100 €

3694 MILO Jean (1906-1993), Gouache sur papier signée, datée 1937 "Vue d'une cour 
de ferme" (47 x 60cm)

60 € 80 € 10 €

3695 Grande enseigne de magasin en bois polychrome "Vive St Eloi" vers 1940 (30 
x 190cm)

60 € 100 € 50 €

3696 Sérigraphie de Picasso (24 x 32cm) 60 € 80 € 10 €

3697 ROLDAIN 83 technique mixte " Femme aux perles dorées" (37 x 31cm) 60 € 80 € 20 €

3698 TOULOUSE LAUTREC, affiche " Jardin de Paris" (64 x 46cm) 140 € 200 € 100 €

3699 TOULOUSE LAUTREC? affiche " Le dernier amour" d'après l'affiche de 1899 (60 
x 33cm)

40 € 60 € 10 €

3700 MAGRITTE René affiche " Le tango des aveux" (35 x 28cm) 80 € 120 € 50 €

3701 Miroir en bronze signé Lois (83x90cm) 80 € 120 € 80 €

3702 Patoux emile jospeh, huile sur toile "Portrait de dame" 1982 (84x66cm) 160 € 240 € 100 €

3703 HERMAN S Paul 1898-1972 huile sur toile " Forêt avec rivière en Automne" + 
peinture arrière 

80 € 120 € 50 €

3704 DE SMET Léon 1811-1966 huile sur unalit " Portrait de dame" (60 x 50cm) 1500 € 2000 € 1000 €

3705 Huile sur panneau signée "Paysage de montagnes" (44 x 68cm) 40 € 60 € 10 €

3706 Huile sur toile signée "Fleurs" (trouée) 40 € 60 € 20 €

3707 Aquarelle signée " Paysage" (50 x 70cm) 30 € 40 € 10 €

3708 MAES PV huile sur toile " Vieille ferme à Melsele" (42 x 50cm) 60 € 80 € 40 €
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3667 Aquarelle impressioniste monogrammée FV " Paysage avec maison" (23 x 
31cm)

60 € 80 € 40 €

3668 Huile sur panneau signée Jansé Félix en bas à gauche, vers 1900 "Élégante 
dans l'atelier", vers 1900 (34,5 x 30cm) Pas de cadre.

200 € 300 € 200 €

3669 RANDAL M.J. 2 huiles sur panneaux signées  " Scène de plage" (20 x 25cm) 80 € 120 € 50 €

3670 Boutry paul, huile sur panneau "Plage animée" (24x33cm) 80 € 120 € 60 €

3671 DUVAL Georges " Nature morte " huile sur panneau (24 x 32cm) 40 € 60 € 10 €

3672 2 Cadres avec reproduction de dessins anciens 40 € 60 € 10 €

3673 HOUSSARD Charles 1884-1958 huile sur panneau signée  " Le moulin Siska" 
(24 x 33cm)

60 € 80 € 40 €

3674 Miroir persan (Ht.69cm, Lg.44cm) 100 € 160 € 80 €

3675 VOS  huile sur panneau " Chemin boisé animé " (24 x 18cm, gros cadre doré) 140 € 200 € 100 €

3676 Huile sur panneau "Paysage lacustre" Roidot henri  (22x27cm) 40 € 60 € 10 €

3677 Peinture de ketty Gilsoul- Hoppe (18x22cm) 60 € 80 € 50 €

3678 Madyol Jacques (1871-1950),, huile sur panneau "Ruelle" (42 x 32cm) 80 € 120 € 50 €

3679 BOSBOUM huile sur toile signée" Intérieur d'église animé" (35 x 30cm) 80 € 120 € 50 €

3680 Huile sur panneau " Paysage animé avec moulin" (16 x 20cm) 80 € 120 € 40 €

3681 HENNER Jean Jacques huile sur panneau " Nu et angelot" (27 x 17cm) 140 € 200 € 100 €

3682 LABIOUSE J. huile sur panneau " Portrait d'un mousquetaire"  (28 x 22cm) 80 € 120 € 40 €

3683 Huile sur toile signée "Tête de fillette" (30 x 24cm) 60 € 80 € 20 €

3684 ANTOINE P.J. paire d'aquarelles signées "Personnages napolitains" (32 x 14cm) 200 € 300 € 140 €

3685 Madyol Jacques (1871-1950), huile sur panneau signée "Marché du Pont Mo-
rens à Annecy" (24 x 33cm)

200 € 300 € 120 €

3686 Huile sur toile " Saules en bord de fleuve " (18 x 24cm) 60 € 100 € 30 €

3688 ESPINET C. huile sur toile signée " Marine" (25 x 20cm) 80 € 120 € 50 €

3689 Lot d'affiches et support 300 € 400 € 300 €

3690 Panamarenko - Sérigraphie 80 x 100 cm 200 € 300 € 140 €

3691 DURAND-BRAGER Jean-Baptiste Henri (1814-1879), huile sur panneau " Mai-
sons sur la côte " monogrammée D.B (35 x 26cm)

200 € 300 € 200 €

3692 MERNY Désiré, huile sur panneau signée "Paysage" (55 x 35cm) 60 € 80 € 20 €

3693 Liard Pol, Huile sur toile signée " Paysage " (60 x 90cm) 100 € 160 € 100 €

3694 MILO Jean (1906-1993), Gouache sur papier signée, datée 1937 "Vue d'une cour 
de ferme" (47 x 60cm)

60 € 80 € 10 €

3695 Grande enseigne de magasin en bois polychrome "Vive St Eloi" vers 1940 (30 
x 190cm)

60 € 100 € 50 €

3696 Sérigraphie de Picasso (24 x 32cm) 60 € 80 € 10 €

3697 ROLDAIN 83 technique mixte " Femme aux perles dorées" (37 x 31cm) 60 € 80 € 20 €

3698 TOULOUSE LAUTREC, affiche " Jardin de Paris" (64 x 46cm) 140 € 200 € 100 €

3699 TOULOUSE LAUTREC? affiche " Le dernier amour" d'après l'affiche de 1899 (60 
x 33cm)

40 € 60 € 10 €

3700 MAGRITTE René affiche " Le tango des aveux" (35 x 28cm) 80 € 120 € 50 €

3701 Miroir en bronze signé Lois (83x90cm) 80 € 120 € 80 €

3702 Patoux emile jospeh, huile sur toile "Portrait de dame" 1982 (84x66cm) 160 € 240 € 100 €

3703 HERMAN S Paul 1898-1972 huile sur toile " Forêt avec rivière en Automne" + 
peinture arrière 

80 € 120 € 50 €

3704 DE SMET Léon 1811-1966 huile sur unalit " Portrait de dame" (60 x 50cm) 1500 € 2000 € 1000 €

3705 Huile sur panneau signée "Paysage de montagnes" (44 x 68cm) 40 € 60 € 10 €

3706 Huile sur toile signée "Fleurs" (trouée) 40 € 60 € 20 €

3707 Aquarelle signée " Paysage" (50 x 70cm) 30 € 40 € 10 €

3708 MAES PV huile sur toile " Vieille ferme à Melsele" (42 x 50cm) 60 € 80 € 40 €

3710 DE RAKOWSKY Mecislas 1882-1947 huile sur toile signée " Bord de Sambre" (65 
x 55cm)

300 € 400 € 300 €

3711 HELINCK Gustave, huile sur toile "Gent, basilique et quatier de Hanswijk" (80 
x 60cm)

80 € 120 € 10 €

3712 DE MEYER Maurice huile sur toile signée " Bord de mer avec voiliers" (65 x 
53cm)

100 € 160 € 100 €

3713 GOERGEN E. (1914-2000), huile sur toile signée "Notre-Dame de Paris, vue des 
quais 1958, école luxembourgeoise" (50 x 60cm)

80 € 120 € 10 €

3714 MARTIN Alfred huile sur toile signée "Route d'Ardennes à Ster Stavelot" (60 x 
80cm)

140 € 200 € 100 €

3715 LEPIE FERDINAND, huile sur toile signée " Vue de montagne " (54 x 66cm) 800 € 1200 € 800 €

3716 BUELENS Félix 1850-1980, huile sur toile signée (44 x 66cm) 70 € 90 € 70 €

3717 Huile sur toile signée A. Versele "Port animé" (50 x 60cm) 60 € 80 € 40 €

3718 REGNART Victor (1886-1964), huile sur toile signée "Ruelle sous la neige" (50 x 
60cm)

100 € 160 € 100 €

3719 Miroir doré de style 80 x 40 cm 60 € 80 € 40 €

3720 HEBBELINCK Roger, huile sur panneau signée "Maisons de pauvres à la ca-
thédrale" 1930 (50 x 40cm)

100 € 160 € 10 €

3721 MAES Jef, huile sur toile "Mer du Nord, poussette d'enfant" (40 x 30cm) 60 € 80 € 10 €

3722 JAMAR Armand (1870-1946), huile sur toile signée et datée 1901 "Couple admi-
rant son enfant" (60 x 50cm)

300 € 400 € 240 €

3723 GAILLIARD Franz. (1861-1932), lot de 4 dessins signés (24 x 38cm) 100 € 160 € 100 €

3724 SENDIN Atmando  2 compositions  1996 et 1999 signées, technique mixte (35 
x 50cm)

80 € 120 € 30 €

3725 SENDIN Armando 1995 " Le labrador", technique mixte( 35 x 50cm) 60 € 80 € 20 €

3726 SENDIN Armando 98 " Danseuses espagnoles ", technique mixte (35 x 49cm) 60 € 80 € 20 €

3727 Lithographie 26/40 signée " Composition" (46 x 52cm) 60 € 80 € 10 €

3728 PONSONBY David 1901-1986 2 aquarelles signées " Vue de mer et terrasse 
avec tonneaux" 

60 € 80 € 20 €

3729 PONSONBY David aquarelle " Homme assis au parc" (34 x 50cm) 50 € 70 € 10 €

3730 PONSONBY David aquarelle " Vase de fleurs " 44 x 37cm) 40 € 60 € 10 €

3731 PONSONBY David 1901-1986 aquarelle " Paysage aux grands sapins" (50 x 
35cm)

0 € 0 € 10 €

3732 PONSONBY David 1901-1986 " Bord de piscine au parasol" (35 x 51cm) 60 € 80 € 20 €

3733 Leonor FINI, lithographie "Scène de galanterie" (45 x 35cm) 80 € 120 € 50 €

3734 Tanka tibétain ancien (75x55cm) 100 € 160 € 100 €

3735 Broderie encadrée (56 x 50cm) 40 € 60 € 30 €

3736 RAPHAEL José, aquarelle signée "Vue de Gavaran" (40 x 50cm) 80 € 120 € 80 €

3737 BRUNIUS 1911- 1935 huile (76 x 62cm) sur panneau " Portrait de femme" (76 x 
62cm)

60 € 80 € 20 €

3738 Eglomisé indien (40 x 60cm) 80 € 120 € 40 €

3739 ROIDOT Henri 1877-1960 huile sur toile signée " Vaches au pré" (80 x 110cm) 300 € 400 € 300 €

3740 Huile sur toile "Promenade au bord de la mer" (80 x 100cm) 10 € 20 € 10 €

3741 Huile sur toile " Scène religieuse" (108 x 84cm) 160 € 200 € 120 €

3742 Connery Sean (1930-2020) James Bond affiche belge de cinéma " Jamais plus 
jamais " + photo avec autographe 

100 € 160 € 90 €

3743 Belmondo Jean-Paul (1933-2021), affiche photo belge du cinéma " Le guignolo 
" 1980 + carte de visite signée avec mot écrit 

100 € 160 € 90 €

3744 Curtis Tony (1925-2010) affiche belge de cinéma " Le Héros d'Iwo Jima" 1961 + 
représentation avec autographe 

70 € 100 € 70 €

3745 2 photos début XXème " Portraits de fillettes" (Cadres 50 x 60cm) 60 € 80 € 20 €

3746 Tanka asiatique (70 x 50cm) 40 € 60 € 30 €
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3747 EL RAMIR lithographie signée " Scène fantastique" (73 x 50cm) 160 € 200 € 160 €

3748 Dessin signé "Chevalier" (70 x 60cm) 40 € 60 € 30 €

3749 Sérigraphie couleur " Portrait d'enfants" (50 x 65cm) 60 € 80 € 60 €

3750 LE ROY Tanguy lithographie signée 77 " Village montagneux "" 2/175 (40 x 
60cm)

20 € 30 € 10 €

3751 DELHEUSE 1905, huile sur toile signée " Forêt animée " (35 x 56cm) 80 € 120 € 80 €

3752 CANTRE Jozef gravure signée (16 x 16cm) 40 € 60 € 20 €

3753 TYTGAT Médard, gravure "Dali" (30 x 40cm) 60 € 100 € 50 €

3754 JACQUE Willy 1900-1960 huile sur panneau signée " Le clown musicien" (70 x 
60cm)

80 € 120 € 50 €

3755 Huile sur toile "Homme à la pipe" signée Druys (35x27cm) 20 € 30 € 10 €

3756 Huile sur toile "Procession au pied de la croix" monogrammée (38x32cm) 40 € 60 € 10 €

3757 Huile sur panneau "Nature morte aux roses et à éléphant" signée Alleman 
Albert (28x35cm)

100 € 160 € 80 €

3758 Série de 4 gravures de fleurs rehaussées, J.Wright 1896 (cadres dorés 
45x37cm)

100 € 160 € 80 €

3759 MAGRITTE René affiche " Valse d'amour" (35 x 27cm) 80 € 120 € 40 €

3760 MAGRITTE René affiche " Elle à mis son smoking" (35 x 28cm) 80 € 120 € 50 €

3761 Série de 3 aquarelles "vues du château de Versailles signées Decaris et datées 
38

160 € 240 € 100 €

3762 GAILLARD Frans 1861-1932  lot de 5 dessins signés (37 x 26cm) 200 € 300 € 160 €

3763 CHAGALL Marc lithographie " Apparition au cirque" (32 x 24cm) 60 € 80 € 30 €

3764 Huile sur toile "Portrait de Charles de Montigny (1892-1918)" 1 trou (70 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

3765 Peinture à décor de tambour et autres accessoires militaires (huile sur toile 50 
x 60cm)

80 € 120 € 80 €

3766 Litho par Anto CARTE(1886-1954), "Hommage à la patrie" (48 x 28cm) 60 € 80 € 10 €

3767 Photo "Fort de Boncelles" (Liège) 27 x 40cm 40 € 60 € 10 €

3768 Gravure " soldat" Alfred Bastien 40 x 30cm 30 € 40 € 10 €

3769 Lot de 4 photos orientales par Lekegian 80 € 120 € 80 €

3770 Huile sur toile "Scène basse cour" signée Maréchal (47x61cm) 100 € 160 € 80 €

3771 Huile sur toile "Rue animée" (60 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

3772 WEYMEERSCH L. 1940  huile sur panneau signée " Paysage d'été à Pamel (40 
x 59cm)

60 € 80 € 10 €

3773 ZAMARRA Albert huile sur toile " Nu allongé" (50 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

3775 Cox G, pastel signé " Paysage de campine " (45 x 35cm) 80 € 120 € 80 €

3776 SOBOTKA Vera huile sur toile signée " Champ de fleurs" (50 x 40cm)cm) 80 € 120 € 40 €

3777 CLERENS (?), peinture moderne signée Clerens O. (huile sur toile 40 x 50cm) 40 € 60 € 10 €

3779 Huile sur toile non signée, peinture abstraite  (Ht.65 x 46cm) 10 € 20 € 10 €

3780 Huile sur panneau signée B. Lapere "Portrait de clown" (50 x 40cm) 30 € 50 € 10 €

3781 SENDIN Armando technique mixte "Nature morte"  (25 x 34cm) 60 € 80 € 20 €

3782 Cadre décoratifs " Coq " reproduction (27 x 20cm) 20 € 30 € 20 €

3783 Gravure signée " Chatons" (22 x 30cm) 20 € 30 € 10 €

3784 Carlier max "Bouquet de fleurs" (90x60cm) 1500 € 2000 € 1500 €

3785 Litho bijoux de Bracque " Oiseaux" (50 x 40cm) 60 € 80 € 50 €

3787 Huile sur toile signée "Rue encombrée" (Ht.55 x 45cm) 60 € 80 € 20 €

3788 Huile sur toile "Portrait de Balinaise" (40 x 34cm) 60 € 80 € 40 €

3789 Miroir ovale en bois avec dorure et patine verte (60 x 49,5cm) 60 € 80 € 40 €

3790 REIFFERSCHEID Hans (1902-1982), huile sur toile signée "Paysage monta-
gneux" (40 x 50cm)

80 € 120 € 40 €

3791 VERHEVICK F., huile sur panneau signée " Dunes " (30 x 40cm) 40 € 60 € 30 €
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3747 EL RAMIR lithographie signée " Scène fantastique" (73 x 50cm) 160 € 200 € 160 €

3748 Dessin signé "Chevalier" (70 x 60cm) 40 € 60 € 30 €

3749 Sérigraphie couleur " Portrait d'enfants" (50 x 65cm) 60 € 80 € 60 €

3750 LE ROY Tanguy lithographie signée 77 " Village montagneux "" 2/175 (40 x 
60cm)

20 € 30 € 10 €

3751 DELHEUSE 1905, huile sur toile signée " Forêt animée " (35 x 56cm) 80 € 120 € 80 €

3752 CANTRE Jozef gravure signée (16 x 16cm) 40 € 60 € 20 €

3753 TYTGAT Médard, gravure "Dali" (30 x 40cm) 60 € 100 € 50 €

3754 JACQUE Willy 1900-1960 huile sur panneau signée " Le clown musicien" (70 x 
60cm)

80 € 120 € 50 €

3755 Huile sur toile "Homme à la pipe" signée Druys (35x27cm) 20 € 30 € 10 €

3756 Huile sur toile "Procession au pied de la croix" monogrammée (38x32cm) 40 € 60 € 10 €

3757 Huile sur panneau "Nature morte aux roses et à éléphant" signée Alleman 
Albert (28x35cm)

100 € 160 € 80 €

3758 Série de 4 gravures de fleurs rehaussées, J.Wright 1896 (cadres dorés 
45x37cm)

100 € 160 € 80 €

3759 MAGRITTE René affiche " Valse d'amour" (35 x 27cm) 80 € 120 € 40 €

3760 MAGRITTE René affiche " Elle à mis son smoking" (35 x 28cm) 80 € 120 € 50 €

3761 Série de 3 aquarelles "vues du château de Versailles signées Decaris et datées 
38

160 € 240 € 100 €

3762 GAILLARD Frans 1861-1932  lot de 5 dessins signés (37 x 26cm) 200 € 300 € 160 €

3763 CHAGALL Marc lithographie " Apparition au cirque" (32 x 24cm) 60 € 80 € 30 €

3764 Huile sur toile "Portrait de Charles de Montigny (1892-1918)" 1 trou (70 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

3765 Peinture à décor de tambour et autres accessoires militaires (huile sur toile 50 
x 60cm)

80 € 120 € 80 €

3766 Litho par Anto CARTE(1886-1954), "Hommage à la patrie" (48 x 28cm) 60 € 80 € 10 €

3767 Photo "Fort de Boncelles" (Liège) 27 x 40cm 40 € 60 € 10 €

3768 Gravure " soldat" Alfred Bastien 40 x 30cm 30 € 40 € 10 €

3769 Lot de 4 photos orientales par Lekegian 80 € 120 € 80 €

3770 Huile sur toile "Scène basse cour" signée Maréchal (47x61cm) 100 € 160 € 80 €

3771 Huile sur toile "Rue animée" (60 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

3772 WEYMEERSCH L. 1940  huile sur panneau signée " Paysage d'été à Pamel (40 
x 59cm)

60 € 80 € 10 €

3773 ZAMARRA Albert huile sur toile " Nu allongé" (50 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

3775 Cox G, pastel signé " Paysage de campine " (45 x 35cm) 80 € 120 € 80 €

3776 SOBOTKA Vera huile sur toile signée " Champ de fleurs" (50 x 40cm)cm) 80 € 120 € 40 €

3777 CLERENS (?), peinture moderne signée Clerens O. (huile sur toile 40 x 50cm) 40 € 60 € 10 €

3779 Huile sur toile non signée, peinture abstraite  (Ht.65 x 46cm) 10 € 20 € 10 €

3780 Huile sur panneau signée B. Lapere "Portrait de clown" (50 x 40cm) 30 € 50 € 10 €

3781 SENDIN Armando technique mixte "Nature morte"  (25 x 34cm) 60 € 80 € 20 €

3782 Cadre décoratifs " Coq " reproduction (27 x 20cm) 20 € 30 € 20 €

3783 Gravure signée " Chatons" (22 x 30cm) 20 € 30 € 10 €

3784 Carlier max "Bouquet de fleurs" (90x60cm) 1500 € 2000 € 1500 €

3785 Litho bijoux de Bracque " Oiseaux" (50 x 40cm) 60 € 80 € 50 €

3787 Huile sur toile signée "Rue encombrée" (Ht.55 x 45cm) 60 € 80 € 20 €

3788 Huile sur toile "Portrait de Balinaise" (40 x 34cm) 60 € 80 € 40 €

3789 Miroir ovale en bois avec dorure et patine verte (60 x 49,5cm) 60 € 80 € 40 €

3790 REIFFERSCHEID Hans (1902-1982), huile sur toile signée "Paysage monta-
gneux" (40 x 50cm)

80 € 120 € 40 €

3791 VERHEVICK F., huile sur panneau signée " Dunes " (30 x 40cm) 40 € 60 € 30 €

3792 KEES VAN DONGEN,3 LITOGRAPHIES COULEURS " 1000ET 1 NUIT"  18X12cm 40 € 60 € 10 €

3793 5 gravures 19ème " Belgique industrielle" 100 € 160 € 80 €

3794 Lot de 5 gravures de Noelle Charlier (une vitre brisée) 80 € 120 € 10 €

3795 Lot de 10 cadres (gravures et photos) 20 € 30 € 10 €

3796 Lot de 12 gravures " Journal des demoiselles " 40 € 60 € 10 €

3797 FLAMENT Maurice huile sur carton signée " Marine" (22 x 26cm) 40 € 60 € 20 €

3798 VAN BELLEGHEM Aimé peinture " Vieil homme" (58 x 43cm) 40 € 60 € 20 €

3799 Huile sur toile signée "Vue de port" (à restaurer) 50 x 60cm 60 € 80 € 50 €

3800 Huile sur panneau "Paysage", signée (40x50cm) 30 € 50 € 10 €

3801 Farde de gravures de Henschl Hugo et autres 30 € 50 € 30 €

3802 Huile sur toile, peinture moderne " Maisons aux toits rouges" (40 x 50cm) 30 € 50 € 10 €

3803 RENO S.Paris huile sur toile signée "Enfant et la cage aux oiseaux" (45 x 55cm) 60 € 80 € 50 €

3804 Huile sur toile signée " Paysage avec ruisseau" (60 x 50cm) 80 € 120 € 40 €

3805 Lot de gravures 20 € 30 € 10 €

3806 Farde de gravures diverses 100 € 160 € 70 €

3807 Lithographie signée 20 € 30 € 10 €

3808 Gravure signée "Têtes d'homme" (cadre marqueté 38 x 32cm) 40 € 60 € 10 €

3809 2 gravures provenance domaine royal d'Argenteuil Duc de Saxe Léopold 
Georges et autre (cadres 40 x 30cm)

40 € 60 € 20 €

3810 Huile sur panneau " Paysage hivernal animé" (23 x 29cm) 80 € 120 € 80 €

3811 Lot de 4 peintures signées, huile sur toile " Vue de mer" (14 x 16cm) 40 € 60 € 30 €

3812 Aquarelle attribuée à GAVARNI Paul " Jeunes femems" (22 x 16cm) 140 € 200 € 80 €

3813 LEBASQUE Henri estampe " Femme assise" (30 x 20cm) 40 € 60 € 10 €

3814 Dessin, trace de signature, "Scène hindoue" (32 x 25cm) 40 € 60 € 20 €

3815 Gravure signée Flanchoen G " Paysanne " (20 x 25cm) 30 € 40 € 10 €

3816 LORETTI Luigi (1884-1950), huile sur toile "Guitariste" signée (25 x 22cm) 80 € 120 € 80 €

3817 COGNIET Léon aquarelle signée L.C (25 x 20cm) 140 € 200 € 100 €

3818 Tapis d'Orient (200 x 145cm) 60 € 80 € 50 €

3819 Henri de beul " Berger et moutons" 32 x 18cm 30 € 40 € 10 €

3820 PEISER Kurt, gravure "Sortie en ville" (26 x 16cm) 80 € 120 € 50 €

3821 Huile sur panneau " Scène de plage à Deauville", signée (30 x 42cm) 80 € 120 € 80 €

3822 Huile sur panneau romantique ( 25 x 30cm) 60 € 80 € 20 €

3823 Lot de 4 gravures " Château de CHoquier " Ste Elisabeth de Hongrie " + 2 
autres 

10 € 20 € 10 €

3824 Huile sur panneau signée et datée 88 " Port animé" (25 x 40cm) 80 € 120 € 80 €

3825 Gravure signée Frank Hesse " Quai" 60 € 100 € 60 €

3826 DUFY Raoul, gravure signée (28 x 20cm) 40 € 60 € 20 €

3827 DETRIXHE Robert (né en 1935), paire de peintures signées "Scènes de chatons 
jouant" (huiles sur panneau 22 x 27cm)

160 € 240 € 160 €

3828 LEMMENS Georges gravure 1905 " Travaux ménagers" (15 x 20cm) 30 € 50 € 10 €

3829 MINNE Joris " Composition" (20 x 17cm) 60 € 80 € 10 €

3830 Jamar armand, Huile sur panneau "Vue de Bruges"  (28x36cm) 160 € 240 € 120 €

3831 Dessin ancien " Scène de guerre" (10 x 13cm) 200 € 300 € 200 €

3832 ROPS 6 gravures (cadres 20 x 15cm) 100 € 160 € 70 €

3833 RASSENFOSSE gravure 1928 " Femme à la toilette" (18 x 14cm) 60 € 80 € 20 €

3834 Huile sur panneau "Nature morte aux fruits" 19ème (12x15cm) 160 € 240 € 100 €

3835 Dessin signé François Musin "Marine" (carte de visite 6 x 9cm) 100 € 200 € 100 €

3836 DEGAS Edgard gravure " Jeune femme" (18 x 12cm) 80 € 120 € 50 €
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3837 VAN GENESEN F. huile sur toile signée  " Marine" (23 x 18cm) 30 € 50 € 10 €

3838 VAN STRATEN Henry dessin ' Nu couché sur le ventre" (18 x 26cm) 80 € 120 € 50 €

3839 COYPEL Antoine dessin ancien (20 x 32cm) 60 € 80 € 20 €

3840 Paire de petites peintures école portugaise 20ème "Jeunes musiciens" (huiles 
sur toile 21 x 26cm)

60 € 80 € 50 €

3841 Huile sur toile " Vue de Dinant " (30 x 45cm, trouée et à restaurer) 40 € 60 € 10 €

3842 Huile sur panneau " Paysage animé" (16 x 20cm) 60 € 80 € 20 €

3843 ROPS 5 gravures (20 x 15cm) 60 € 80 € 30 €

3844 3 Huiles sur carton "Paysages breton 1915" dont 2 signées Max CARLIER 
(19x28cm et 24x33cm)

30 € 40 € 10 €

3845 ROPS 4 gravures (30 x 20cm) 80 € 120 € 50 €

3846 Paire de petites peintures, école portugaise 20ème "Les montgolfières" (huile 
sur toile 21 x 25cm)

60 € 80 € 50 €

3847 ROPS 5 gravures (cadres 25 x 20cm) 80 € 120 € 50 €

3848 GANZ Edwin 1871-1957 huile sur toile marouflée sur panneau signée " Le che-
val blanc" (18 x 24cm)

120 € 160 € 60 €

3849 Peinture indonésienne " Femmes au travail", émail (18 x 21cm) 60 € 80 € 10 €

3850 Dessin " Monument aux Hanovriens " à Waterloo (12 x 21cm) 60 € 80 € 20 €

3851 7 vues d'optique 60 € 80 € 20 €

3852 ROPS gravure  " La récolte" (21 x 15cm) 40 € 60 € 10 €

3853 ROPS gravure (19 x 13cm) 30 € 50 € 10 €

3854 Lot de 6 gravures asiatiques couleur (cadres 28 x 20cm) 80 € 120 € 80 €

3855 Huile sur toile marouflé "Vase de fleurs" signée marie Real (40x22cm) 160 € 240 € 60 €

3856 Gravure couleur " L'oricou " (20 x 16cm) 40 € 60 € 10 €

3857 Calendrier publicitaire " Chocolat Detbais " 1903 en parfait état 400 € 600 € 400 €

3858 Héliogravure de Félicien Rops 1833-18989 " La femme à la fourrure assise " (12 
x 18cm)

80 € 120 € 10 €

3859 STOLK, dessin signé "Vue de château" (25 x 35cm) 40 € 60 € 10 €

3860 MOREL A. aquarelle signée " Intérieur d'église" ( 7 x 10cm) 60 € 80 € 40 €

3861 SENDIN Armando " Pot de fleurs" technique mixte 1997 (17 x 24cm) + livre sur 
la peinture par Antonio Anbad 

60 € 80 € 30 €

3862 Lot de 3 dessins de herman Richir 80 € 100 € 20 €

3865 MIGEOT Fernand, huile sur toile "Rue animée" signée  (58x88cm) 40 € 60 € 40 €

3866 DEGOUVE DE NUNCQUES William (1867-1935), lithographie couleur 5/10 
"Groupe devant la ferme" (50 x 70cm) vitre cassée

80 € 120 € 80 €

3868 Huile sur toile signée en bas à droite " Paysage boisé avec ferme" (64,5 x 
47cm)

100 € 160 € 100 €

3869 Huile sur toile 20ème signée " Paysage hivernal avec carriole" (50 x 60cm) 80 € 120 € 80 €

3870 QUONIAM Ch. huile sur toile signée " Ruelle ensoleillée"(55 x 65cm) 100 € 160 € 100 €

3871 HORCKMANS Jaak (1930-2000), huile sur toile signée "Bateaux de pêche au 
port" (52 x 75cm)

200 € 300 € 100 €

3872 DE MUNCK R, huile sur toile " Paysage montagneux " (60 x 70cm) 80 € 120 € 50 €

3873 Carlier max "Bouquet de fleurs" (90x60cm) 1500 € 2000 € 1500 €

3874 Huile sur toile orientale (55 x 80cm) 60 € 80 € 20 €

3875 Nuyperen, huile sur toile décorative signée " Paysage avec rivière " (50 x 70cm) 60 € 80 € 10 €

3876 Reproduction encadrée " les tireurs" (50 x 70cm, vitre fendue) 30 € 50 € 10 €

3877 Pastel signé "Fille de dos" (60 x 45cm) 20 € 30 € 10 €

3878 DIATCHENKO Tamara Bruxelles 1989 " Thalle"  (70 x 60cm) 140 € 200 € 140 €

3879 Pastel " Jeune femme aux fleurs" (72 x 52cm) 80 € 120 € 10 €

3880 QUIENEN Victor, huile sur toile signée "Les enfants de coeur" (60 x 50cm) 80 € 120 € 10 €
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3837 VAN GENESEN F. huile sur toile signée  " Marine" (23 x 18cm) 30 € 50 € 10 €

3838 VAN STRATEN Henry dessin ' Nu couché sur le ventre" (18 x 26cm) 80 € 120 € 50 €

3839 COYPEL Antoine dessin ancien (20 x 32cm) 60 € 80 € 20 €

3840 Paire de petites peintures école portugaise 20ème "Jeunes musiciens" (huiles 
sur toile 21 x 26cm)

60 € 80 € 50 €

3841 Huile sur toile " Vue de Dinant " (30 x 45cm, trouée et à restaurer) 40 € 60 € 10 €

3842 Huile sur panneau " Paysage animé" (16 x 20cm) 60 € 80 € 20 €

3843 ROPS 5 gravures (20 x 15cm) 60 € 80 € 30 €

3844 3 Huiles sur carton "Paysages breton 1915" dont 2 signées Max CARLIER 
(19x28cm et 24x33cm)

30 € 40 € 10 €

3845 ROPS 4 gravures (30 x 20cm) 80 € 120 € 50 €

3846 Paire de petites peintures, école portugaise 20ème "Les montgolfières" (huile 
sur toile 21 x 25cm)

60 € 80 € 50 €

3847 ROPS 5 gravures (cadres 25 x 20cm) 80 € 120 € 50 €

3848 GANZ Edwin 1871-1957 huile sur toile marouflée sur panneau signée " Le che-
val blanc" (18 x 24cm)

120 € 160 € 60 €

3849 Peinture indonésienne " Femmes au travail", émail (18 x 21cm) 60 € 80 € 10 €

3850 Dessin " Monument aux Hanovriens " à Waterloo (12 x 21cm) 60 € 80 € 20 €

3851 7 vues d'optique 60 € 80 € 20 €

3852 ROPS gravure  " La récolte" (21 x 15cm) 40 € 60 € 10 €

3853 ROPS gravure (19 x 13cm) 30 € 50 € 10 €

3854 Lot de 6 gravures asiatiques couleur (cadres 28 x 20cm) 80 € 120 € 80 €

3855 Huile sur toile marouflé "Vase de fleurs" signée marie Real (40x22cm) 160 € 240 € 60 €

3856 Gravure couleur " L'oricou " (20 x 16cm) 40 € 60 € 10 €

3857 Calendrier publicitaire " Chocolat Detbais " 1903 en parfait état 400 € 600 € 400 €

3858 Héliogravure de Félicien Rops 1833-18989 " La femme à la fourrure assise " (12 
x 18cm)

80 € 120 € 10 €

3859 STOLK, dessin signé "Vue de château" (25 x 35cm) 40 € 60 € 10 €

3860 MOREL A. aquarelle signée " Intérieur d'église" ( 7 x 10cm) 60 € 80 € 40 €

3861 SENDIN Armando " Pot de fleurs" technique mixte 1997 (17 x 24cm) + livre sur 
la peinture par Antonio Anbad 

60 € 80 € 30 €

3862 Lot de 3 dessins de herman Richir 80 € 100 € 20 €

3865 MIGEOT Fernand, huile sur toile "Rue animée" signée  (58x88cm) 40 € 60 € 40 €

3866 DEGOUVE DE NUNCQUES William (1867-1935), lithographie couleur 5/10 
"Groupe devant la ferme" (50 x 70cm) vitre cassée

80 € 120 € 80 €

3868 Huile sur toile signée en bas à droite " Paysage boisé avec ferme" (64,5 x 
47cm)

100 € 160 € 100 €

3869 Huile sur toile 20ème signée " Paysage hivernal avec carriole" (50 x 60cm) 80 € 120 € 80 €

3870 QUONIAM Ch. huile sur toile signée " Ruelle ensoleillée"(55 x 65cm) 100 € 160 € 100 €

3871 HORCKMANS Jaak (1930-2000), huile sur toile signée "Bateaux de pêche au 
port" (52 x 75cm)

200 € 300 € 100 €

3872 DE MUNCK R, huile sur toile " Paysage montagneux " (60 x 70cm) 80 € 120 € 50 €

3873 Carlier max "Bouquet de fleurs" (90x60cm) 1500 € 2000 € 1500 €

3874 Huile sur toile orientale (55 x 80cm) 60 € 80 € 20 €

3875 Nuyperen, huile sur toile décorative signée " Paysage avec rivière " (50 x 70cm) 60 € 80 € 10 €

3876 Reproduction encadrée " les tireurs" (50 x 70cm, vitre fendue) 30 € 50 € 10 €

3877 Pastel signé "Fille de dos" (60 x 45cm) 20 € 30 € 10 €

3878 DIATCHENKO Tamara Bruxelles 1989 " Thalle"  (70 x 60cm) 140 € 200 € 140 €

3879 Pastel " Jeune femme aux fleurs" (72 x 52cm) 80 € 120 € 10 €

3880 QUIENEN Victor, huile sur toile signée "Les enfants de coeur" (60 x 50cm) 80 € 120 € 10 €

3881 DIATCHENKO Tamara signée 1988 " Le mythe emprisonné" 240 € 300 € 240 €

3882 DARDENNE Milo, huile sur toile signée "Moulin de Bauche à Yvoir" situé sous 
la signature datée de 1975 (50 x 60cm)

300 € 400 € 10 €

3883 ROWET H., huile sur toile signée "L'Yser" (50 x 40xm) 40 € 60 € 20 €

3884 Huile sur toile "Verger en été" signée Mersch Cécile (50x60cm) 200 € 300 € 160 €

3885 Huile sur toile "Fleurs" signée Delande (60x42cm) 160 € 240 € 160 €

3886 Pastel " Personnages en prière" (80 x 55cm) 80 € 120 € 10 €

3887 GUINOTTE Lucien, aquarelle "Jeune femme nue" signée (60 x 46cm) 80 € 120 € 80 €

3888 HELGERS P. huile sur toile signée  (HT.57 x 37cm) 60 € 80 € 20 €

3889 Huile sur toile signée, "Paysage flamand", école expressioniste belge 200 € 300 € 200 €

3890 MARTI Huile sur toile " Personnages surréaliste" (80 x 100cm) 200 € 300 € 150 €

3891 Tissu ancien encadré (65 x 88cm) 70 € 90 € 70 €

3892 BAEYENS Alphonse 1914 huile sur toile signée et date d'après PP Rubens " 
Crucification" (112 x 60cm,restaurations)

80 € 120 € 80 €

3894 LAVOINE Robert (1916-1999), huile sur panneau signée "Vue de Menilmontant" 
(54 x 65cm)

160 € 240 € 100 €

3895 DE TOMBAY Ellen (1918-1998), huile sur toile "Portrait d'homme" (73 x 60cm) 300 € 360 € 300 €

3896 Huile sur toile " Femme au repos" (70 x 100cm) 80 € 120 € 50 €

3897 Huile sur toile signée "Paysage" (55 x 80cm) 20 € 30 € 10 €

3898 HOUSSARD Charles 1884-1958 huile sur toile " Vers le soir à Comblain la Tour" 
(70 x 80cm)

300 € 400 € 300 €

3899 Huile sur toile signée E.Koppleu " Scène d'intérieur" (54 x 74cm) 30 € 40 € 20 €

3900 VANDERSCHELDEN Adolphe, huile sur toile "Nature morte" signée (75 x 
90cm)

100 € 160 € 20 €

3901 ARTAN Anton huile sur panneau signée " Marine" (105 x 65cm) 300 € 400 € 300 €

3902 Huile sur toile " Scène hivernale" (50 x 70cm) 60 € 80 € 50 €

3903 Huile sur panneau signée et datée " Village du sud" (40 x 54cm) 60 € 80 € 20 €

3904 QUONIAM Ch. huile sur toile signée (65 x 55cm) 100 € 160 € 100 €

3905 DELIEGE G., huile sur toile signée "Paysage aux sapins" (42 x 64cm) 60 € 80 € 10 €

3906 Huile sur panneau signée " Paysage lacustre" (50 x 60cm) 80 € 120 € 40 €

3907 DEMAN A., huile sur toile XXème signée " Bouquet de fleurs " (90 x 60cm) 80 € 120 € 40 €

3908 VOJNOVITE Vladimir 1988 (Serbie) huile sur toile signée et  datée (46 x 62cm) 600 € 800 € 600 €

3909 Huile sur toile "Scène galante dans les champs" signée et datée 1928 (54 x 
80cm)

50 € 60 € 30 €

3910 Lammers Alfred, huile sur toile  " Rue en hiver " (50 x 40cm) 60 € 80 € 10 €

3911 VELGHE huile sur toile signée " Entrée de château" (55 x 45cm) 140 € 200 € 140 €

3912 Burnett, huile sur toile signée " Vue de Paris " (40 x 60cm) 60 € 80 € 20 €

3915 VERHELST, huile sur toile "Paysage lacustre avec pêcheur sur sa barque" 
signée (50 x 75cm)

60 € 80 € 10 €

3916 LAMMERS Emile huile sur toile " Vue de Bruges" (62 x 76cm) 60 € 80 € 20 €

3917 JACOT Christian 93 aquarellel " Nostalgies" (55 x 75cm) 80 € 120 € 20 €

3918 paire de photo de Manamarenko signées au crayon rouge 20x30cm 60 € 80 € 60 €

3919 CLAROT René, huile sur toile signée "Vue de port" (54 x 77cm) 80 € 120 € 60 €

3920 SENDIN Armando 1928 huile sur toile signée "Labrador" (55 x 65cm) 140 € 200 € 100 €

3921 Tapisserie décorative "Jeune femme à la mandoline (50 x 70cm), cadre doré 60 € 80 € 10 €

3922 Tapisserie russe " Scène de palais" (66 x 82cm) 90 € 140 € 30 €

3923 Peinture sur tissu asiatique (180 x 100cm) 40 € 60 € 10 €

3924 Technique mixte sur papyrus " Pharaon et sa femme pendant la chasse au 
canard" (101 x 77cm)

20 € 30 € 20 €
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3925 Huile sur panneau "Prières devant le mur des lamentations" à Jérusalem 1970 
signée david Rosan (51x64cm)

200 € 300 € 10 €

3926 Huile sur toile signée P. Flameur "Intérieur" (60 x 70cm) 60 € 80 € 40 €

3927 Huile sur toile " Chasse en hiver" (60 x 80cm) 160 € 240 € 160 €

3928 VANNUETEN Léon (1877-1958), huile sur toile signée (70 x 60cm) 160 € 240 € 120 €

3929 Peinture signée (45 x 55cm) 20 € 30 € 10 €

3930 DIATCHENKO Tamara acryl sur panneau "Arborescence" (Uccle Bruxelles, 
signée et datée 1984 (60 x 50cm)

100 € 160 € 100 €

3931 DENYS L. huile sur toile signée " Bouquet de fleurs" (70 x 60cm) 10 € 20 € 10 €

3932 DAVILA Paula huile sur toile signée (70 x 90cm) 80 € 120 € 50 €

3933 JONCKHEERE W.huile sur toile signée " Dunes" (60 x 80cm) 80 € 120 € 50 €

3934 VANDERBORGH, huile sur toile signée et datée 71 "Les vaches" (60 x 80cm) 140 € 200 € 140 €

3935 KEULLER Vital huile sur panneau signée " La mer à Ostende" (65 x 92cm) 100 € 160 € 100 €

3936 PIRON L. huile sur toile " Paysage hivernal" (70 x 90cm) 80 € 120 € 10 €

3937 MEIRT J. Huile sur toile signée " Scène biblique" ('113,5 x 80cm, rsetaurations) 80 € 100 € 60 €

3938 Huile sur toile "Barque au bord de mer" signée Sathorn (50x70cm) 80 € 120 € 50 €

3939 ALEXANDRE Emile (1935-1973), huile sur toile signée (65x100cm) 80 € 120 € 70 €

3940 NAGANT François d'après Pierre Paulus "La Basse Sambre" (60 x 73cm) 90 € 160 € 90 €

3941 Huile sur toile "Jeune femme aux roses" signée (60x50cm) 140 € 200 € 100 €

3942 Technique mixte sur papier "Portrait de femme" signée Elly (37 x 28cm) 10 € 20 € 10 €

3943 Huile sur toile "Portrait du Christ" N'Damvu Pezo (60x50cm) 140 € 200 € 80 €

3944 Huile sur toile "Fleurs" (50x48cm) 80 € 120 € 50 €

3945 Burnett, huile sur panneau signée "Marché aux fleurs hivernal" (70 x 50cm) 40 € 60 € 40 €

3946 ALEXANDRE Emile (1935-1973), huile sur toile signée (66x66cm) 80 € 120 € 70 €

3947 Trumeau en chêne début 20ème (Ht.160 x 125cm) 80 € 120 € 50 €

3948 GARSTIN Cox, pastel signé " Paysage de Campine " (50 x 60cm) 80 € 120 € 50 €

3951 VANDRADE Carlos paire d'aquarelles signées " Vues de villages" (37 x 48cm) 80 € 120 € 70 €

3952 DELL Christian aquarelle " Danseuse de Bali" !è x 57cm) 80 € 120 € 80 €

3953 CAMBRAIS G. huile sur toile impressionniste 20ème, signée " Repos au bord 
du lac" (33 x 41cm)

400 € 600 € 400 €

3954 MOOR B.J. huile sur toile signée " Berger et ses moutons" (60 x 50cm) 60 € 120 € 40 €

3955 PRINZ Renée, aquarelle signée " Tournesols" (72 x 53cm) 80 € 120 € 80 €

3956 Huile sur toile signée Lakkis R (80 x 60cm) 80 € 120 € 50 €

3957 Huile sur toile signée "Paysage avec gardienne d'oies" (80 x 60cm) 240 € 300 € 240 €

3958 DECAN W., huile sur panneau signée "Cour de ferme avec poules" (52 x 40cm) 200 € 300 € 160 €

3959 BOVENS .A.A " Nature morte aux oeiillets" (40 x 60cm) 80 € 120 € 80 €

3960 O.DE BEAUMONS 1939 gouache " Bouquet de fleurs" (60 x 40cm) 60 € 80 € 40 €

3961 DARDENNE L. " Nature morte aux frruits" (45 x 55cm) 80 € 120 € 80 €

3962 Huile sur toile peinture de fleurs 20ème (70 x 100cm) 80 € 120 € 70 €

3963 POOT A. huile sur toile signée " Bord de rivière en forêt" (75 x 100cm) 140 € 200 € 80 €

3964 Photo de famille (70 x 100cm) 10 € 20 € 10 €

3965 VAN DE WINKEL A. huile sur toile signée " Les tournesols"(93 x 74cm) 60 € 80 € 30 €

3966 Miroir de style Louis Xv en bois stuqué et doré (HT.155 x 105cm) 160 € 240 € 160 €

3967 CLARKE-FORT Françoise, huile sur toile signée (50 x 67cm) 80 € 120 € 60 €

3968 SACHI, huile sur toile "Chat dans une caisse" signée (59 x 59cm) 80 € 120 € 60 €

3969 VAN DEN SEYLBERG Jacques pastel signé " Intérieur" (100 x 80cm) 80 € 120 € 80 €

3970 HOUSSARD Charles 1884-1958 huile sur toile " Calme du soir" à Moll" (50 x 
65cm)

160 € 240 € 160 €

3971 FELIX paire de peintures signées " Nature morte" (62 x 78cm, 1 à resturer) 60 € 80 € 30 €
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3972 BARETTE huile sur toile signée " Clown" (80 x 60cm) 40 € 60 € 10 €

3973 HOUSSARD Charles 1884-1958 huile sur toile " Paysage à Weibridge, England" 
(84 x 96cm)

160 € 240 € 160 €

3974 SINGELE PHILIPPE, huile sur panneau signée " Instrument de musique " (55 x 
120cm)

80 € 120 € 50 €

3975 KREYDER Alexis, huile sur toile "Nature morte" signée (62x80cm) 300 € 400 € 300 €

3976 Huile sur toile signée " Nature morte" (50 x 40cm) 40 € 60 € 10 €

3977 HUPPERTZ huile sur toile, paire de paysages signés (45 x 60cm) 100 € 160 € 80 €

3978 Huile sur toile "portrait de jeune femme" attribué à marcel Van Driessche 
(48x36cm)

160 € 240 € 100 €

3979 Huile sur toile "Bord d'étang fleuri" signée Claudine D. (40x45cm) 80 € 120 € 50 €

3980 Huile sur panneau " Scène galante" (55 x 67cm) 100 € 160 € 100 €

3981 VAN REKEN Conrad huile sur toile " Paysage lacustre" (60 x 80cm) 60 € 80 € 20 €

3982 Huile sur toile "Paysage" signée Mees (50x60cm) 80 € 120 € 50 €

3983 MAEST P. 1980 huile sur toile " Vue de port" (50 x 40cm) 60 € 80 € 60 €

3984 Miroir doré et patiné (220 x 100cm) 200 € 300 € 100 €

3986 Miroir (80 x 55cm) 80 € 120 € 40 €

3987 Vitrail ancien sur châssis (95 x 80cm hors châssis) 60 € 80 € 40 €

3989 Trumeau en bois doré et stuqué, dessus dessin signé (155 x 42cm) 80 € 120 € 50 €

3990 Miroir de style Louis XV en chêne sculpté (Ht 160 x 110cm) 160 € 240 € 60 €

3991 Miroir sur pied (Ht.totale 195cm) 300 € 400 € 200 €

3992 Miroir à plarcloses (Ht.126 Lg.41cm) 80 € 120 € 50 €

3993 BOREUX René, huile sur panneau non signée "L'église" (64 x 200cm) 80 € 120 € 40 €

3994 Miroir biseauté, encadrement en chêne sculpté (110 x 90cm) 60 € 80 € 50 €

3995 Miroir en bois doré (65 x 80cm) 80 € 120 € 50 €

3996 Miroir de style rocaille en chêne sculpté et cérusé (Ht 115 x 69cm) 80 € 120 € 50 €

3997 Miroir peint (172 x 108cm) 160 € 240 € 160 €

3998 Miroir de style en bois sculpté (65 x 52cm) 40 € 60 € 10 €

3999 Miroir en merisier (HT.77 x 66cm, usures) 40 € 60 € 20 €

4000 Miroir 19ème (Ht 106 x 68cm) 60 € 80 € 10 €

4001 Miroir en bois ciré et doré (100 x 83cm) 80 € 120 € 80 €

4002 Miroir sculpté (122 x 70cm) 40 € 60 € 20 €

4003 Miroir en bois peint (115 x 135cm) 100 € 160 € 80 €

4004 Miroir en bois doré Louis XV (100 x 85cm) 100 € 160 € 100 €

4005 Miroir peint (105 x 90cm) 30 € 50 € 10 €

4006 Miroir biseauté en bois sculpté argenté (Ht 100cm) 40 € 60 € 10 €

4007 Miroir ovale doré  (95x60cm) 80 € 120 € 80 €

4008 Tapisserie africaine en tissu (115 x 170cm) 80 € 120 € 30 €

4009 Miroir avec scène de Putti (138 x 74cm) 40 € 60 € 30 €

4010 Miroir doré (180 x 95cm) 80 € 120 € 80 €

4011 Grande toile "Paysans attablés" (huile sur toile 250 x 150cm) 500 € 700 € 500 €

4012 Tapisserie en soie 18ème à décor floral (285x190cm) 1000 € 1500 € 1000 €

4013 Pierre Alechinsky - ONIRODUC " Daily Bull" 102 x 70 cm 300 € 400 € 240 €

4014 FIN Léonori 1907-1996 livres d'images édité par Mazo, édtions d'Agori 1971 
exemplaire sur velin 18/46 + 3 lithographies signées et numérotées (65 x 
49cm)

60 € 80 € 20 €
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Scannez ce QRCODE 
avec votre smartphone pour voir 

tous les lots sur ROPS-ONLINE.BE



MERCREDI
14 DÉCEMBRE 2022

Importante collection 
de foulards HERMÈS

  100 - 160 € / foulard

Bijoux & mode
Vins, timbres & livres
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4201 Collier double rang de perles +/-9 grammes, important fermoir en or blanc 14 
carats poinçonné

700 € 800 € 700 €

4202 Barrette ancienne en or, perles et diamants 400 € 600 € 300 €

4203 Croix en or 18 carats et perles "La croix du Pont d'Estaing" (poids 6.3grs) 200 € 300 € 200 €

4204 Collier Roberto Demeglio en or blanc 18 carats formant un motif stylisé en-
tièrement pavé de diamants blancs et noirs rehaussé de perles de culture en 
goutte

300 € 400 € 240 €

4205 Collier de perles SANTAGOSTINO avec fermoir serti de tourmaline gravée et 
de diamants

2200 € 2600 € 2000 €

4206 Collier en or jaune 18 carats serti de perles et diamants 300 € 400 € 300 €

4207 Collier de perles, fermoir en or jaune 300 € 400 € 280 €

4208 Bague Roland School Paris en or jaune 18 carats et perle baroque 500 € 600 € 500 €

4209 Bracelet 3 rangs de perles (très beau lustre)fermoir serti de saphirs rose, inter-
callaires en or blanc 18 carats

460 € 550 € 420 €

4210 Bague en or blanc 18 carats centrée d'une perle de Tahiti dans un entourage 
de diamants taille baguette et brillant

600 € 800 € 600 €

4211 Collier de perles de Tahiti agrémenté de disques en or blanc 18 carats sertis 
de diamants 

800 € 1200 € 500 €

4212 Paire de boucless d'oreille en or blanc 18 carats sertie d'une perle 100 € 160 € 100 €

4213 Collier de perles des mer du sud avec fermoir en or jaune 14 carats 300 € 400 € 260 €

4214 Broche en or jaune 18 carats serti d'une turquoise et perle 300 € 400 € 300 €

4215 Bracelet en or jaune 18 carats et perles de culture 300 € 400 € 240 €

4216 Paire de boucles d'oreilles en or jaune serties de perles 80 € 120 € 10 €

4217 Bracelet 3 rangs de perles avec fermoir en or jaune 18 carats serti de diamants 300 € 400 € 200 €

4218 Pendentif en or jaune et blanc 18 carats serti d'une perle baroque 300 € 400 € 260 €

4219 Boucles d'oreilles en or jaune 18 carats poinçonné, brillant central sertie de 
coroles et de perles 

1400 € 1600 € 1400 €

4220 Bague toi et moi en or gris 14 carats sertie de 2 perles de culture épaulé de 2 
diamants de chaque coté 

360 € 460 € 360 €

4221 Collier de perles fermoir en or jaune 18 carats 100 € 160 € 80 €

4222 Broche barette belle époque en platine et or blanc sertis de diamants et 
perles

300 € 400 € 200 €

4223 Bague en or blanc 18 carats sertie d'une perle dans un entourage de saphir 240 € 300 € 180 €

4224 Collier double rangs de perle blanche et grise, fermoir en or 18 carats 180 € 240 € 120 €

4225 Paire de pendants d'oreilles en or blanc 18 carats formant un motif stylisé 
entièrement pavé de diamants blancs et noirs rehaussé de perles de culture 
en goutte

600 € 800 € 500 €

4226 Bague navette en or jaune 18 carats centrée d'une émeraude carrée dans un 
entourage pavé de petites perles, manque une perle

80 € 120 € 80 €

4227 Collier sautoir serti de perles avec fermoir en or blanc 18 carats serti de dia-
mants

500 € 700 € 400 €

4228 Bague époque art déco sertie de brillants centrée par une perle, corps en 
platine pt poinçonnée (230grs)

1600 € 1800 € 1600 €

4229 Bracelet en or jaune 14 carats à maille anglaise, orné d'un motif serti de perles 
de culture et petites pierres roses. Longueur 19 cm

80 € 120 € 80 €

4230 Collier en or jaune 18 carats orné d'un pendentif "Branche de fruits" avec 
perles de cultures forme poire et diamants

160 € 240 € 160 €

4231 Bague en or jaune 14 carats ornée d’une perle de culture 60 € 80 € 60 €

4232 Broche ancienne en or, diamants, perle et émail rouge (petit accident) poids 
brut 21.6grs

1000 € 1500 € 900 €

4233 Bague en or jaune 14 carats sertie de 3 brillants, une perle 400 € 500 € 400 €
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4234 Boucles d'oreilles chutes brillantées en or blanc 18 carats, une perle d'aeu 
double couleur lavande naturelle 

1100 € 1300 € 1100 €

4235 Boucles d'oreilles fin 19000 serties de diamants taille rose, une perle centrale 260 € 360 € 250 €

4236 Bague 19ème en or jaune 18 carats sertie d'une opale dans un entourage de 
perles fines

600 € 800 € 500 €

4237 Bracelet 3 rangs de perles (Ø 7mm)fermoir serti de rubis, intercallaires en or 
blanc 14 carats

400 € 500 € 400 €

4238 Collier de perles blanches agrémenté d'un élément en or jaune 18 carats serti 
de diamants  

600 € 800 € 600 €

4239 Demi alliance Bucherer en or blanc 18 carats sertie de diamants  400 € 600 € 400 €

4240 Bracelet Art Déco en platine centré de onze diamants ancienne taille épaulés 
de part et d'autre de diamants taille baguette le tout dans un pavage de 
diamants taille 8/8

2400 € 3000 € 2000 €

4241 Collier en or blanc 18 carats, style Louis XVI serti de nombreux brillants 15000 € 18000 € 14000 €

4242 Broche pendentif ancienne en or 18 carats, argent et diamants, épingle et 
pendant démontables pour porter en broche ou en pendentif

1000 € 1500 € 1000 €

4243 Bague en platine ancienne sertie de diamants et de rubis, accompagnée d'un 
certificat de Claude Noëlle à Bruxelles

2600 € 3000 € 2000 €

4244 Broche ancienne en or, argent et diamants taille rose dont un central impor-
tant

2600 € 3600 € 2000 €

4245 Bague en or, des années 40 sertie de diamants 300 € 400 € 300 €

4246 Bague ancienne en or jaune 18 carats et argent sertie de diamant taille rose  300 € 400 € 300 €

4247 Croix pendentif en or sertie d'une micromosaïque "Agneau pascal" (poids brut 
8.6grs)

400 € 600 € 300 €

4248 Bague art déco en or blanc 18 carats sertie d'un saphir synthétique et de roses 200 € 300 € 200 €

4249 Broche en or sertie d'un cristal anglais "Tête de chien" 400 € 600 € 300 €

4250 Bague en or blanc et platine sertie de diamants 200 € 300 € 160 €

4251 Broche en or 18 carats et cristal anglais "Canard", poids brut 16,5grs 600 € 800 € 500 €

4252 Bague ancienne en or jaune 18 carats sertie d'un important péridot taille 
émeraude dans un entourage de diamants taille rose

2000 € 2600 € 1600 €

4253 Collier en or 18 carat serti de brillants taille ancienne 1000 € 1500 € 900 €

4254 Broche, miniature sur porcelaine montée en or 18 carats 500 € 700 € 400 €

4255 Bague en or 18 carats sertie de brillants, années 40 400 € 500 € 300 €

4256 Bague en or 18 carats sertie de brillants, années 40 600 € 800 € 500 €

4257 Broche en or 18 carats et argent sertie de brillants, saphirs et diamants, vers 
1900

300 € 400 € 300 €

4258 Bague en or 18 carats sertie de brillants, années 40 500 € 700 € 400 €

4259 Broche époque art déco sertie de brillants 2400 € 2600 € 2300 €

4260 Bracelet Napoléon III en or jaune 18 carats et argent de style romantique et 
d'un grenat 

1000 € 1600 € 1000 €

4261 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamants taille rose 140 € 160 € 120 €

4262 Bague ancienne en or jaune 18 carats et diamants 200 € 300 € 200 €

4263 Flacon en porcelaine de Meissen en forme de bébé emmailloté (Long 7cm) 80 € 120 € 50 €

4264 Pendentif, miniature à monture d'or 18 carats 400 € 600 € 300 €

4265 Broche en or jaune et argent sertis de diamants taille rose 200 € 300 € 160 €

4266 Important camée monté en argent (broche) 200 € 300 € 140 €

4267 Broche ancienne en or et émail bleu (poids brut 7.5grs) 300 € 400 € 300 €

4268 Collier en or 18 carats avec diamants et brillants 800 € 1200 € 700 €

4269 Broche en or 14 carats sertie d'une micromosaïque italienne "Les colombes 
du capitole" (Fente)

300 € 400 € 240 €
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4270 Bague en or blanc 18 carats serti de diamants 100 € 160 € 100 €

4271 Bague en or jaune 18 carats sertie d'une double ligne de diamants taille bril-
lant (0.70 carats) 

360 € 460 € 360 €

4272 Bracelet articulé en or gris 18 carats formé de barettes serties de diamants 
baguette alternés de diamants taillé brillant Poids de diamants 1.2 carats

1400 € 1600 € 1400 €

4273 Important bague de forme marquise en or jaune 18 carats sertie de diamant 
taille brillant pour un total de 2 carats 

1600 € 1800 € 1600 €

4274 Bague bandeau en or blanc et jaune 14 carats sertie de 5 brillants de belle 
pureté et couleur

1500 € 1600 € 1450 €

4275 Bracelet articulé en or gris 18 carats composé de maillons circulaires dont 
chacun est agrémenté d'un diamant taille brillant serti en clos. 
Fermoir à cliquet avec double 8 de sécurité. 
L: 17.5cm

1200 € 1400 € 1200 €

4276 Bague en or blanc 18 carats serti de diamants taillés en brillants 260 € 300 € 200 €

4277 Bague Marguerite en or blanc sertie de brillants 600 € 800 € 500 €

4278 Bague Sputnik en or jaune14 carats, travail canadian signé EDCL 500 € 600 € 500 €

4279 Broche brillants, poinçon de titre et de maitre 1900 € 2200 € 1900 €

4280 Croix en or blanc 18 carats sertie de diamants taille brillant 1200 € 1400 € 1000 €

4281 Bague en or gris 18 carats centré d'un motif circulaire composé de diamants  
Anneau agrémenté de diamants  
TDD 57

600 € 800 € 600 €

4282 Bague en or jaune 18 carats sertie d'une ligne de diamants taille brillant 240 € 300 € 240 €

4283 Bague en or jaune et gris 14 carats  motif de pavage de diamants 0.70 carats 600 € 800 € 600 €

4284 Bague en or blanc 18 carats sertie de diamants taille princesse 1000 € 1600 € 1000 €

4285 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats sertis de petits diamants 60 € 80 € 60 €

4286 Collier en or gris 18 carats sertie de diamants (1.75 carats qualité FVVS1) 1800 € 2200 € 1800 €

4287 Bague en platine ornée d'un pavage de 9 diamants ronds encadré par 3 dia-
mants baguettes et diamant rond

900 € 1100 € 900 €

4288 Alliance américaine en platine sertie de diamants taille brillant 300 € 400 € 300 €

4289 Bracelet jonc en or rose 14 carats serties de diamants brillant 1000 € 1200 € 1000 €

4290 Bague tank en or jaune 18 carats pavé de brillants 
Poinçon tête d'aigle et poinçon de maître  
TDD 55

800 € 1200 € 800 €

4291 Bague en or jaune et or gris 18 carats sertie d"un pavage de diamants brillan-
tés

1000 € 1200 € 1000 €

4292 Boucles d'oreilles époque art déco serties de brillants en or blanc 18 carats 
poinçonné et poinçon de maitre 

1200 € 1400 € 1200 €

4293 Bague Pomellato en or rose 18 carats sertie de diamants, modèle Luciole 500 € 600 € 430 €

4294 Pendentif " Feuille " en or blanc 18 carats et diamants 80 € 120 € 80 €

4295 Broche coccinelle en or jaune 18 carats sertie de diamants 100 € 160 € 100 €

4296 Pendentif coeur en or blanc 18 carats serti de diamants 100 € 160 € 100 €

4297 Pendentif Chaumet en or blanc sertie de diamants 500 € 700 € 500 €

4298 Pendentif " Pique " en or blanc 18 carats et diamants 80 € 120 € 80 €

4299 Pendentif " Poire " en or blanc 18 carats et diamants 80 € 120 € 80 €

4300 Pendentif clochette en or blanc 18 carats 100 € 160 € 100 €

4301 Broche en or jaune 18 carats jaune 360 € 460 € 350 €

4302 Bague en or jaune et gris 18 carats, motif central pavé de diamants taille bril-
lant (0.72 carats) 
TDD 54

700 € 900 € 700 €

4303 Demi alliance américaine en or gris 18 carats sertie sur rails de 7 brillants 
TDD 53

240 € 300 € 240 €

4304 Bague en or blanc 18 carats poinçonné sertie de 2 brillants +/-0,50ct 600 € 700 € 600 €
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4305 Bague en or blanc 18 carats sertie de brillants 240 € 360 € 200 €

4306 Alliance américaine en or blanc et brillants (TDD 53) 400 € 600 € 400 €

4307 Bague en or jaune 18 carats sertie de brillants, poinçon tête d'aigle 1300 € 1400 € 1300 €

4308 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats sertie de brillants 100 € 1500 € 900 €

4309 Bague en or blanc 18 carats sertie de diamants 100 € 160 € 100 €

4310 Boucles d'oreilles 1940 sertie de brillants taille rose 550 € 650 € 550 €

4311 Bracelet ligne en or jaune 18 carats orné de diamants de taille 8/8 (manque). 
Fermoir à cliquet, 8 de sécurité. Poinçon Aigle Longueur 19 cm

300 € 400 € 300 €

4312 Collier en or blanc 18 carats serti d'un petit diamant 200 € 300 € 200 €

4313 Paire de boucles d'oreilles en or blanc sertie d'une chute de diamants taille 
ancienne 

1000 € 1500 € 800 €

4314 Bague en or jaune sertie de 3 diamants 80 € 120 € 80 €

4315 Bague en or jaune 18 carats représentant un noeud serti de diamants 600 € 800 € 600 €

4316 Bague en or jaune 18 carats centrée d’un diamant taille brillant, épaulé de 
diamants taille brillant

100 € 160 € 100 €

4317 Bracelet " Bucherer " serti de brillants (certificat) 2200 € 2400 € 2100 €

4318 Bague en or blanc 18 carats sertie de diamants taille brillant 300 € 400 € 300 €

4319 Bracelet en platine serti de diamants baguette et diamant taille brillant 2400 € 2800 € 2400 €

4320 Broche en or blanc sertie de nombreux brillants 800 € 1200 € 800 €

4321 Bague en or jaune 18 carats et émail centrée d'un motif fleur serti de dia-
mants (poinçon Gay Frères)

600 € 800 € 600 €

4322 Broche en or jaune 18 carats sertie de diamants 500 € 700 € 500 €

4323 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamants (travail des années 70) 500 € 600 € 460 €

4324 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamant taille brillant 800 € 1200 € 800 €

4325 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un diamant central (+- 0,5 carats) entouré 
de diamants 

600 € 800 € 500 €

4326 Bague en or gris 18 carats sertie d’un diamant taille brillant épaulé de chaque 
coté de trois diamants taille brillant, signée JCM 

100 € 160 € 100 €

4327 Croix en platine sertie de diamants taille brillant 1200 € 1500 € 1100 €

4328 Bague en or blanc 18 carats sertie de 6 brillants 200 € 300 € 180 €

4329 Pendentif en or blanc 18 carats centré d'un diamant en forme de papillon 
entouré de diamants taille brillant

2000 € 3000 € 2000 €

4330 Bracelet en or jaune 18 carats serti de diamants taille baguette 700 € 800 € 700 €

4331 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un brillant de +/- 0,25 carats 240 € 360 € 220 €

4332 Bague en or gris 18 carats sertie d'un pavage de diamants de forme brillants 
et baguettes 

400 € 500 € 400 €

4333 Bague en or 18 carats et sertie de petits diamants 400 € 600 € 400 €

4334 Bague en or blanc 18 carats sertie de diamants 2000 € 2600 € 2000 €

4335 Bague en or blanc 18 carats de forme navette sertie de diamants taille brillant  800 € 1200 € 800 €

4336 Bague bandeau en or blanc 18 carats sertie de diamants princesse 600 € 800 € 400 €

4337 Bracelet en or rose orné de diamants jaunes taille rose 400 € 600 € 400 €

4338 bague en or jaune et blanc sertie d'un diamant taillé brillant 140 € 240 € 120 €

4339 Alliance américaine en or blanc 18 carats sertie de diamants. Taille : 61. 300 € 400 € 300 €

4340 Broche "Saxophone" en or blanc 18 carats sertie de diamants et tsavorite 300 € 400 € 280 €

4341 Broche en or blanc 18 carats et nombreux brillants de qualité 3600 € 4600 € 3000 €

4342 Bague en or blanc sertie de diamants taille brillant et baguette 600 € 800 € 500 €

4343 Bague en or blanc 18 carats sertie de diamants  140 € 200 € 140 €

4344 Bague en or blanc 18 carats sertie de 8 brillants 200 € 300 € 180 €

4345 Bague en or jaune 14 carats sertie de diamants taille brillant 160 € 240 € 160 €
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4346 Importante paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats sertie de diamants  1400 € 2000 € 1400 €

4347 Bague en or b lanc 18 carats sertie de diamants taille brillant 400 € 600 € 400 €

4348 Paire de clous d'oreilles en or blanc 18 carats sertis d'un diamant de 0,10 carats  200 € 300 € 200 €

4349 Bague asymétrique en or blanc 18 carat sertie d'un quartz fumé et diamants  500 € 700 € 500 €

4350 Bague Bucherer en or blanc 18 carats sertie d'un saphir et diamants  600 € 800 € 600 €

4351 Bracelet en or jaune 18 carats à maille géometrique orné d'améthystes et 
diamants  

800 € 1200 € 800 €

4352 Bague en or jaune 14 carats sertie d'une intaille au profil d'hoplite 400 € 600 € 400 €

4353 Broche art déco en platine sertie de diamants taille ancienne 800 € 1200 € 800 €

4354 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un saphir et diamants 140 € 160 € 120 €

4355 Collier en or blanc 18 carats avec pendentif serti d'une émeraude taille poire 
entourée de brillants

1500 € 2000 € 1200 €

4356 Paire de boucle d'oreille en or jaune 18 carats sertis de cabochon de turquoise 200 € 300 € 200 €

4357 Bague en or blanc 18 carats serti de diamants et rubis 400 € 600 € 360 €

4358 Bague en or 18 carats sertie d'un saphir entouré de brillants 600 € 800 € 500 €

4359 Bague en or gris 18 carats  
motif central avec émeraude de forme de poire dans un double entourage de 
diamant brillant

1200 € 1500 € 1200 €

4360 Bracelet ligne articulé en or gris 18 carats orné en alternance d’émeraudes 
carrées et diamants taille brillant. Fermoir cliquet avec sécurité.( Longueur 
17,5 cm. ) 
(Petite manque) 

400 € 600 € 400 €

4361 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats  
le motif central serties de diamants, rubis, spahirs et émeraudes calibrés 

800 € 1000 € 800 €

4362 Broche en or blanc 18 carats sertie de nombreux brillants 600 € 800 € 600 €

4363 Barcelet jonc en or jaune 18 carats  
le motif serties de diamants, rubis, saphirs et émeraudes calibrées 

1800 € 2200 € 1800 €

4364 Bague en or jaune 18 carats de forme asymétrique avec diamants 500 € 600 € 500 €

4365 Bague en or jaune 18 carats ornée d'une ligne de rubis et de diamants  
TDD 53

300 € 400 € 300 €

4366 Chaine et pendentif en or blanc 18 carats, sertis d'une émeraude colombienne 
de +/- 1 carat avec double entourage de brillants 

1400 € 1800 € 1300 €

4367 Bague en or gris 18 carats à plateau ovale ornée de 2 saphirs ronds et au 
centre un diamant 
L'anneau est ciselé de feuillage  
TDD 54

400 € 500 € 400 €

4368 Important collier articulé en or jaune 18 carats  
motif central serties de diamants, rubis, saphirs et émeraudes calibrés 

3000 € 4000 € 3000 €

4369 Bague en or blanc 18 carat, émeraude et diamants. Taille 58-59. 1000 € 1500 € 1000 €

4370 Bague en or blanc 18 carats entourage un saphir entouré de brillants taille 
moderne 

3000 € 3300 € 2900 €

4371 Bague en or blanc 18 carats entourage d'une émeraude sertie dans des bril-
lants

1700 € 2000 € 1700 €

4372 Bague en or jaune 14 carats de forme marquise, au centre un rubis de forme 
navette entouré d'un double entourage de diamants 

1000 € 1200 € 1000 €

4373 Bague marguerite en or jaune 18 carats ornée d'un rubis synthétique dans un 
entourage de diamants

360 € 460 € 360 €

4374 Pendentif en or blanc 18 carats serti d'une émeraude et diamants 200 € 300 € 160 €
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4375 Important bracelet articulé en or gris 14 carats entièrement serti d'une chute 
d'émeraudes rondes calibrés alternés de diamants taille brillant 
L: 18cm

1500 € 2000 € 1500 €

4376 Bague en or blanc sertie d'un saphir de 1 carat et de diamants , certificat 300 € 400 € 200 €

4377 Bague bandeau en or gris 18 carats sertie d'un saphir de forme ovale taillé de 
saphirs calibrés entre 2 lignes de diamants taille brillant  
TDD 52

500 € 700 € 500 €

4378 Bague en platine sertie d’un cabochon de rubis entouré et épaulé de dia-
mants

300 € 400 € 280 €

4379 Collier en or jaune 18 carats sertie d'un saphir et diamants 100 € 160 € 100 €

4380 Bague en platine sertie d'une émeraude et diamants taille en baguette et 
brillant

800 € 1200 € 700 €

4381 Pendentif en or jaune 18 carats centré d'un saphir Ceylan non chauffé de 4,77 
carats taille ovale (avec certificat)

2600 € 3000 € 2500 €

4382 Bague en or 18 carats sertie d'une émeraude et de deux diamants triangles 400 € 600 € 400 €

4383 Bague marguerite en or blanc 18 carats un saphir entouré de brillants 1300 € 1400 € 1300 €

4384 Bague en platine sertie d'un cabochon d'améthyste et diamant 600 € 800 € 500 €

4385 Bague croisée en or jaune 18 carats composé d'un rubis et d'un saphir taille 
ovale chacun épaulé d'un pavage de diamants

400 € 600 € 400 €

4386 Bague en or jaune 18 carats serti d'un saphir et diamants 500 € 600 € 460 €

4387 Bague anneau brillante en or blanc 18 carats poiçonné, sertie d'un saphir 
(probablement ceylan)

1000 € 1200 € 1000 €

4388 Bague marguerite en or jaune 18 carats sertie au centre d'une émeraude de 
forme ovale dans un double entourage de diamants

400 € 500 € 400 €

4389 Bague en or 18 carats sertie d'une émeraude avec double entourage de bril-
lants

1200 € 1500 € 1000 €

4390 Bague en platine sertie d'un rubis et de diamants taille baguette 800 € 1200 € 700 €

4391 Broche barrette en or blanc 18 carats sertie d'un diamant taillé en brillant et 
saphir

700 € 900 € 550 €

4392 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un saphir rond dans un entourage de 
diamants taille brillant

300 € 400 € 300 €

4393 Bague en or gris 18 carats d'une émeraude rectangulaire à pans coupés en-
tourée de diamants taille brillant

360 € 400 € 360 €

4394 Bague en or jaune 14 carats de marque Artcarved ornée de rubis et diamants  
TDD 52

400 € 600 € 400 €

4395 Bague Toi et Moi en or jaune 18 carats serti de saphirs et diamants 400 € 600 € 360 €

4396 Bague en or jaune 18 carats de style Etrusque, au centre une pierre verte taillé 
avec une figure, dans un entourage de pierres fines 

700 € 900 € 700 €

4397 Paire de boucles d'oreilles or et platine, serties de 2 émeraudes +/- 8,80 carats 
pour les 2 et nombreux brillants 

4600 € 5500 € 4200 €

4398 Bague en or blanc sertie d'une émeraude de 0,50carats et entourée de dia-
mants taille brillant

200 € 300 € 200 €

4399 Bague en or blanc 18 carats sertie d'une émeraude taille ovale, dans un entou-
rage de diamants, émeraudes et saphir

1000 € 1600 € 700 €

4400 Bague en or blanc 18 carats sertie de diamant, saphirs jaunes et bleus 400 € 600 € 400 €

4401 Bague marguerite en or jaune 18 carats centrée d'un saphir ovale sertie en 
double griffe dans un entourage alternant saphirs taille poire et de diamant 
taille brillant. Travail français, poinçon de maitre. TDD 54

600 € 800 € 600 €

4402 Bague en or blanc 18 carats sertie de 2 saphirs et 6 diamants 240 € 360 € 200 €

4403 Bague en or jaune 18 carats sertie de rubis 300 € 400 € 300 €

4404 Bague en or jaune 18 carats centrée d'un saphir taille émeraude dans un 
entourage de diamants

800 € 1200 € 800 €

4405 Deux bagues en or jaune 18 carats, poinçon de maître, (une avec manque) 100 € 160 € 100 €

4406 Bague en or blanc 18 carats sertie d'une émeraude dans un entourage de 
diamants

300 € 400 € 260 €
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4407 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un saphir et de diamants 2200 € 2600 € 2200 €

4408 Bague en or jaune 18 carats sertie de lignes de rubis et de lignes de diamants 200 € 300 € 180 €

4409 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un saphir et de diamants 2000 € 3000 € 2000 €

4410 Bague en or blanc 18 carats sertie de diamants et d'un saphir 240 € 260 € 240 €

4411 Bague en or blanc 18 carats serti de diamants, émeraude et saphir 700 € 800 € 600 €

4412 Bracelet en or serti de saphirs et de brillants 800 € 1200 € 600 €

4413 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un saphir et de diamants taille brillants et 
navettes 

800 € 1200 € 700 €

4414 Bague en or jaune 18 carats sertis d'une emeraude et de diamants taille ba-
guette et taille brillant  

3000 € 4000 € 3000 €

4415 Pendentif en or blanc 18 carats serti d'une perle et de diamant 400 € 600 € 400 €

4416 Bague CARTIER en or jaune 18 carats sertie de diamants taille en brillant, 
modèle nouvelle vague  

2000 € 3000 € 2000 €

4417 Pendentif en or jaune 18 carats orné d'un cristal de roche taillé rond 200 € 300 € 200 €

4418 Bracelet en or jaune 18 carats à motif ajouré de rinceaux et des feuilles d'acan-
thes 

1200 € 1500 € 1200 €

4419 Bague en résine bleu ornée d'une pierre fine dans un sertie clos en or jaune 
18 carats  
Travail français, poinçon de maître 

200 € 300 € 200 €

4420 Bracelet souple en or jaune 18 carats orné d'une suite de topazes, citrines, 
grenats, saphirs roses, péridots, améthystes en serti clos. 
L: 19cm

500 € 600 € 500 €

4421 Bague en or gris 18 carats sertie d'une améthyste ovale épaulé de 2 lignes de 
diamants

360 € 400 € 360 €

4422 Bague en or jaune 14 carats ornée d'une spinelle bleue rectangulaire à pans 
coupés épaulée de 3 diamants de part et d'autre

700 € 900 € 700 €

4423 Bague en or gris 18 carats ornée d'une aigue-marine rectangulaire  
TDD 54

300 € 400 € 300 €

4424 Bague en or jaune 18 carats à décor de cordage retenant un cabochon de 
malachite

400 € 600 € 300 €

4425 Paire de créoles en or jaune 18 carats à décor ciselé 200 € 300 € 200 €

4426 Bague en or rose 18 carats, au centre une améthyste claire dans un entourage 
de feuillage avec des perles de cultures  
TDD53

300 € 400 € 300 €

4427 Bague cocktail en or jaune 18 carats à décor ajouré et à décor de cordage 
retenant au centre une importante améthyste rectangulaire

400 € 600 € 300 €

4428 Pendentif en or jaune 14 carats ornée d'une importante citrine ovale facetté 200 € 300 € 200 €

4429 Bague en or jaune 18 carats ornée d'une citrine carrée épaulée de 2 diamants 
taille diamant

360 € 400 € 360 €

4430 Bracelet souple en or jaune 18 carats orné de saphirs roses, améthystes et 
citrines en serti clos  
L: 19cm

500 € 600 € 500 €

4431 Bague en or gris 18 carats ornée d'une aigue-marine 300 € 400 € 300 €

4432 Bracelet en or jaune 14 carats composé de 5 maillons rectangulaires rythmés 
par 5 aigue-marines rectangulaires facettés en serti clos. 
Fermoir avec double sécurités. 

1000 € 1200 € 1000 €

4433 Bague dessinant des fils d'or gris 18 carats serties saphirs de différentes cou-
leurs de forme ovale 

600 € 700 € 600 €

4434 Bague en or jaune 18 carats centré d'une améthyste de forme ronde 300 € 400 € 300 €

4435 Bague sertie de 2 tourmalines, brillants or jaune 18 carats, poinçonné 1500 € 1700 € 1500 €

4436 Bague en or gris 18 carats ornée d'une aigue-marine ronde 
Poinçon tête d'aigle 

240 € 300 € 240 €
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4437 Bague en or jaune 14 carats ornée d'une agate verte dans un entourage de 
perles 
TDD 50

400 € 600 € 400 €

4438 Bracelet en or jaune 18 carats 1900 € 2200 € 1900 €

4439 Important collier cocktail en or jaune 14 carats sertie de quartz rutile taillé 
rectangulaire au centre épaulé de tanzanites 

1800 € 2200 € 1800 €

4440 Pendentif orné de cabochon de malachite dans une monture corolle en or 
jaune 14 carats 

160 € 240 € 160 €

4441 Bague en or jaune 18 carats ornée de pierres de couleurs fines 200 € 300 € 200 €

4442 Boucles d'oreilles en or blanc 18 carats qualité joaillerie sertie d'un cabochon 
de corail, peau d'orange, poinçonnées

2200 € 2400 € 2100 €

4443 Bague en or jaune 18 carats formant une feuille rehaussée de petits strass et 
d’émail vert. Taille de doigt 56.

80 € 120 € 80 €

4444 Bague en or jaune 18 carats sertie d'un saphir en cabochon épaulé de rubis en 
cabochon de chaque coté

600 € 800 € 600 €

4445 Bague en or gris 18 carats sertie d'une importante aigue-marine taille coussin 
pesant 9.8 carats

300 € 400 € 300 €

4446 Bague marguerite en or gris 18 carats , au centre un saphir orange synthé-
tique dans un entourage de diamants 

1200 € 1500 € 1200 €

4447 Collier de perles de lapis-lazuli et des billes en or jaunes 18 carats avec fermoir 
en or jaune 18 carats  
L: 52cm

300 € 400 € 300 €

4448 Bague en or jaune 18 carats centré d'une citrine facetté de forme ovale  
TDD 53

240 € 300 € 240 €

4449 Bracelet jonc en or jaune 14 carats serti d'une opale sans fêlure et de 8 bril-
lants, état impeccable

1200 € 1300 € 1200 €

4450 Collier en onyx noir, fermoir en or 80 € 120 € 80 €

4451 Collier en or jaune 18 carats motif serti de rubis naturels Travail des années 60 1800 € 2200 € 1800 €

4452 Boucles d'oreilles 1950, décor cordes sertie de brillants, 3 turquoises en son 
centre en or jaune 14 carats poinçonné

550 € 650 € 550 €

4453 Broche multigem vers1970 en or jaune 18 carats (Lg 8cm) 1200 € 1400 € 1200 €

4454 Bague en or jaune 18 carats sertie d'une améthyste taillé en coussin  
TDD 52

360 € 400 € 360 €

4455 Bague cachet en or jaune 14 carats sertie d'un chrysophrase de 6.15 carats 300 € 400 € 300 €

4456 Bague toi et moi en or gris 18 carats sertie d'une topaze bleu et d'une amé-
thyste sur une ligne de diamants 

300 € 400 € 300 €

4457 Bague Art Déco en or gris 18 carats, au centre une aigue-marine épaulé de 
diamants de chaque coté 

600 € 800 € 600 €

4458 Important pendentif à papilles en or jaune 18 carats orné d'un rubis en cabo-
chon et de diamants taille brillant

900 € 1100 € 900 €

4459 Bague Art Déco en or gris 18 carats sertie au centre d'une péridot taille ovale 
dans un entourage de 8 diamants taille brillant

1000 € 1200 € 1000 €

4460 Collier en or jaune 18 carats avec pendentif en or jaune 18 carats orné d’une 
citrine fumée rectangulaire à pans coupés, Tour de cou 40cm 

400 € 600 € 400 €

4461 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats sertie d'agates vertes et roses 
en ferme de feuillage

80 € 120 € 80 €

4462 Bague en or jaune18 carats sertie d'une spinelle verte, l'anneau à section carré  
TDD 52

300 € 400 € 300 €

4463 Bague en or gris 18 carats sertie d'une turquoise au centre avec un entourage 
de diamants de forme brillants et baguettes 

700 € 900 € 700 €

4464 Pendentif en or gris 14 carats orné d'une citrine fumé taillé ovale et d'un 
diamant

200 € 300 € 200 €

4465 Importante bague en or jaune 14 carats sertie de 2 citrines en forme de poire  
travail des années 70

600 € 800 € 600 €
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4466 Bague cocktail en or jaune 18 carats ornée d'une aigue-marine taillé éme-
raude sertie de 4 griffes plates  
TDD 55

400 € 600 € 400 €

4467 Bague jonc en or blanc 14 carats sertie de péridots 1200 € 1300 € 1200 €

4468 Bague en or jaune 18 carats, sertie d'une perle de citrine facettée soulignée de 
deux lignes de tsavorites et de diamants taillés en brillant

500 € 700 € 500 €

4469 Bague en or jaune 18 carats filigranée ornée d'une améthyste au centre  
TDD 57

240 € 300 € 240 €

4470 Bague en or blanc 18 carats poinçonné, entourage un quartz entouré de bril-
lants +/- 1 carat (belle couleur et pureté)

1400 € 1500 € 1450 €

4471 Bracelet tank articulé en or jaune 14 carats 1500 € 2000 € 1500 €

4472 Bracelet en or jaune 18 carats de marque Christofle 1500 € 2000 € 1500 €

4473 Bague améthyste en or jaune 18 carats sertie d'une améthyste carrée épaulée 
de 4 améthystes plus petites en sertis clos 
TDD53

600 € 800 € 600 €

4474 Bague en or jaune 14 carats sertie d'une citrine orangé de forme ovale 500 € 600 € 500 €

4475 Bague en or jaune 14 carats, sertie d'une importante aigue marine non chauf-
fée de +/- 13 carats

1800 € 2000 € 1800 €

4476 Boucles d'oreilles longues, un brillant de 0,25 et  x2  une goutte d'onyx en 
pampille 

600 € 700 € 600 €

4477 Collier pendentif une goutte d'opale de feu suspendue dans une chaine 
brillantée

1800 € 2000 € 1800 €

4478 Bague en or jaune 18 carats sertie d'une spinelle bleu épaulé de 3 diamants 
de chaque coté

400 € 600 € 400 €

4479 Pendentif en or blanc 18 carats centré d'une opale cabochon d'environ 9 carat 
entouré de 4 diamants taille ancienne 

2000 € 3000 € 2000 €

4480 Bague en or jaune 14 carats serties de 3 saphirs naturels en 3 couleurs diffé-
rents pour 4.74 carats

600 € 800 € 600 €

4481 Bague en or jaune 14 carats ornée d'une aigue-marine de forme rond  
TDD 54

240 € 300 € 240 €

4482 Pendentif en or jaune 18 carats sertie d'une tranche d'agate verte et rose 
rehaussée de 3 diamants taille brillant

200 € 300 € 200 €

4483 Bague ajourée en or jaune 18 carats, poinçon à tête d'aigle (T 60) 60 € 80 € 60 €

4484 Broche en or jaune 15 carats figurant une araignée sertie d'une perle et d'une 
topaze bleue 

160 € 240 € 160 €

4485  Bracelet en or jaune 18 carats à décor d’une fleur d'hibiscus 80 € 120 € 80 €

4486 Bague en or jaune 18 carats sertie d'une citrine taille émeraude 300 € 400 € 260 €

4487 Collier en or jaune 18 carats sertis de peridots et citrine 300 € 400 € 300 €

4488 Collier en or jaune 18 carats tressé, le motif central serti d'un arc-en-ciel de 
pierres fines, telles que améthystes, tourmalines roses, citrines et tourmalines 
vertes. Longueur 41 cm.

500 € 600 € 500 €

4489 Bracelet jonc en or jaune 18 carats mouvementé et ajouré 
le centre orné de 4 quartz fumé taille poire et ovale rythmé par 4 diamants 
Fermoir de sécurité 

700 € 900 € 700 €

4490 Importante bague en or jaune 18 carats sertie d’améthystes, une ovale au 
centre rehaussée d’un entourage d’améthystes triangulaires et d’un pavage 
d’améthystes rondes

600 € 800 € 600 €

4491 Paire de boucles d'oreilles  Robotti en or blanc 18 carats serties de diamants 
cognac et blanc retenant des quartz fumés taille ovale  

2000 € 3000 € 2000 €

4492 Boucles d'oreilles moderne en cristal, taillé en formede rose hollandaise, 
entouré d'éclat de brillants en or jaune et blanc 18 carats poinçonné (certaine 
partie patinée)

750 € 850 € 750 €

4493 Bague en or jaune 18 carats sertie de grenats taillés 100 € 160 € 100 €

4494 Collier en or jaune 18 carats sertis d'un peridot , aigue-marine , amethyste et 
topaze  

1200 € 1400 € 1200 €
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4495 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats sertie de chrysoprase 300 € 400 € 260 €

4496 Bracelet en or jaune 18 carats  , composé de maillons articulés à décor go-
dronné

500 € 600 € 430 €

4497 Chaine et pendentif carré en or jaune 18 carats orné d'une améthyste 500 € 600 € 500 €

4498 Bague en or jaune 18 carats ornée d'une citrine 240 € 300 € 240 €

4499 Bague en or blanc 18 carats sertie de diamants, saphirs rose et bleu 2200 € 2600 € 2200 €

4500 Bague en or gris 18 carats ornée d'une aigue-marine taille navette (T 50) 100 € 160 € 100 €

4501 Bague en or rose 14 carats sertie d’un cabochon ovale de corail rose . Vers 1920 80 € 120 € 80 €

4502 Collier, chaine avec pendentif en or jaune 18 carats signé A. AUGIS, coussin 
orné du signe du capricorne, travail français, poinçon d’orfèvre A.A. (Tour de 
cou 41cm)

100 € 160 € 100 €

4503 Pendentif porte-photo ovale en or jaune 18 carats et onyx, orné d'une croix. 10 € 20 € 10 €

4504 Bague en or 14 carats sertie d'une améthyste de forme ovale 160 € 200 € 160 €

4505 Broche, agate monture or 18 carats 500 € 700 € 400 €

4506 Collier en or 18 carats avec pendant serti d'une importante citrine (poids brut 
77.7grs)

3000 € 4000 € 2600 €

4507 Broche papillon en or jaune 18 carats, les ailes en oeil de tigre, le corps en 
corail le tout ponctué de diamants taille brillant

800 € 1200 € 600 €

4508 Bague en or sertie d'une importante citrine (poids brut 19grs) 600 € 800 € 500 €

4509 Barrette en or jaune 18 carats sertie d'un cristal anglais représentant un 
renard  

500 € 600 € 500 €

4510 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats sertie de cristal de roche 400 € 600 € 360 €

4511 Collier en bayadère en or jaune 18 carats sertie de tourmalines roses à motif 
de fleurs

200 € 300 € 200 €

4512 Bague en or jaune 18 carats ornée d’un saphir synthétique jaune, dans un 
entourage ajouré de spires, travail français, poinçon d’orfèvre

300 € 400 € 300 €

4513 Collier de pommes grenats facetté avec fermoir en or jaune sertie de pomme 
grenats facetté. Travail français du 19eme siècle.

100 € 160 € 100 €

4514 Pendentif en or jaune 18 carats représentant un lézard orné d’une turquoise 60 € 80 € 60 €

4515 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 21 carats serties d'une pièce antique et 
d'un cabochon de cornaline  

1400 € 2000 € 1400 €

4516 Bague en or blanc monté d'une pierre bleu ciel 200 € 300 € 180 €

4517 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 14 carats serti de diamants, tourmaline, 
citrine

500 € 600 € 430 €

4518 Bague en or blanc 18 carats centrée d'une rubélite ovale de 11,97 carats épau-
lée de diamants taille brillant (avec certificat)

2000 € 3000 € 2000 €

4519 Collier en émail turquoise avec fermoir en or jaune 18 carats 200 € 300 € 200 €

4520 Collier en émail onyx et turquoise 80 € 120 € 80 €

4521 Collier en amethyste avec fermoir en or jaune 18 carats 200 € 300 € 200 €

4522 Collier en agathe avec fermoir en or jaune 18 carats 200 € 300 € 200 €

4523 Collier en cristal de quartz rose avec fermoir en or jaune 18 carats 200 € 300 € 200 €

4524 Collier en émail turquoise avec fermoir en or jaune 18 carats 300 € 400 € 300 €

4525 Collier en or jaune 18 carats sertis de perles d'agathe 200 € 300 € 200 €

4526 Bague Messika modèle Move Uno en or rose 18 carats sertie de diamants taille 
brillant (avec boite sur-boite, certificat et catalogue)

600 € 800 € 500 €

4527 Bracelet Robotti en or blanc 18 carats serti de diamants cognac et blanc rete-
nant des quartz fumés taille ovale  

4000 € 6000 € 4000 €

4528 Bague Mauboussin en or blanc 18 carats centrée d'une citrine entourée de 
topazes bleues

800 € 1200 € 800 €

4529 Pendentif articulé CARTIER en or blanc 18 carats serti de diamants 2200 € 2600 € 2200 €
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4530 Pendentif CARTIER en or blanc 18 carats serti de diamants et d'un rubis 2000 € 3000 € 2000 €

4531 Bracelet CARTIER en or blanc 18 carats serti de diamants signé et numéroté 8000 € 12000 € 8000 €

4532 Collier Tiffany & co par Elsa Perreti en argent avec boite 100 € 160 € 100 €

4533 Montre Baume & Mercier modèle Linéa en métal doré mouvement quartz 
(fonctionne)

160 € 240 € 100 €

4534 Montre Ebel de dame en or jaune 18 carats, lunette sertie de diamants, mou-
vements quartz dans sa boite

2000 € 3000 € 1900 €

4535 Pendulette de voyage Movado en métal doré et alligator, mouvement méca-
nique (dimension repliée 5x3,5 x1cm- fonctionne)

200 € 260 € 100 €

4536 Montre Baume & Mercier modèle Hampton en acier sertie de diamants taille 
brillant, mouvement quartz (fonctionne)

300 € 400 € 300 €

4537 Montre bracelet de marque JAEGER LECOULTRE. Boîtier rond en or jaune18 
carats, lunette ciselée d'une frise de chevrons. Cadran à fond gris. Signé et 
numéroté 2365517. Bracelet en cuir marron façon crocodile à boucle ardillon 
en métal doré, signée

600 € 800 € 600 €

4538 Montre Hermès Pullman en or et acier, dateur, mouvement quartz (fonc-
tionne)

300 € 400 € 200 €

4539 Montre Hermès Vintage en métal doré, mouvement mécanique manuel 
(fonctionne)

200 € 300 € 140 €

4540 Montre bracelet de dame de marque BAUME & MERCIER Genève en acier et 
inox, cadran carré à fond argenté signé Baume & Mercier, bracelet souple à 
boucle déployante. Avec son certificat de garantie et un maillon supplémen-
taire.

160 € 240 € 160 €

4541 Montre Omega Seamaster 120m de dame lunette en or et boitier acier, mou-
vement quartz (fonctionne, entretien récent) boucle signée, manuel, papiers 
et test d'étanchéité

300 € 400 € 300 €

4542 Montre bracelet de dame Baume & Mercier Genève, boîtier rectangulaire en 
or jaune 18 carats orné de 2 lignes de diamants de part et d'autre, le cadra à 
fond noir et aiguilles dorées, mouvement mécanique à remontage manuel 
(manque diamant)

500 € 600 € 500 €

4543 Montre bracelet de marque Cartier en or jaune 18 carats et acier. Modèle 
Panthère Vendôme. Boîtier rond, lunette vissée en or jaune 18 carats. Cadran 
à fond crème signé. Bracelet articulé à maille panthère et boucle déployante 
papillon

700 € 900 € 700 €

4544 Montre bracelet d’homme de marque Cartier, modèle Vendôme. Boîtier rond 
en argent doré (. Cadran à fond noir signé, à index peints en doré chiffres 
romains. Fond vissé, signé et numéroté 008317 590003. Bracelet en cuir noir 
façon crocodile, à boucle déployante en métal doré, signée. Diam. boîtier : 30 
mm

300 € 400 € 300 €

4545 Montre bracelet BULGARI Solo tempo en acier. Boîtier rond, fond fermeture 
à pression. Lunette interne. Cadran noir avec index bâtons et date à guichet. 
Mouvement quartz. Bracelet en acier avec fermoir double déployant en acier 
invisible.

100 € 160 € 100 €

4546 Montre de marque Tissot automatique T12 pour dame en état de fonctionne-
ment 

40 € 60 € 10 €

4547 Montre homme de marque Baume & Mercier à cadran circulaire en acier doré 
et argenté, dans son coffret d'origine

160 € 240 € 160 €

4548 Montre Tissot de dame, modèle Seastar mécanique, manuelle 20 € 30 € 10 €

4549 Montre chronographe d'homme de marque Chopard Impériale en acier à 
mouvement automatique  Cadran blanc, bracelet en cuir marron et boucle 
déployante en acier  
Boîtier numéroté 

2000 € 3000 € 2000 €

4550 Montre de dame de marque Breitling, modèle Lady Boîtier en acier, or jaune 
18 carats et émail bleu. Cadran fond bleu 

800 € 1200 € 800 €

4551 Montre christian dior en acier, mouvement quartz , etat neuf 200 € 300 € 200 €

4552 Montre Christian Dior en acier sertis de diamants taille en brillant , mouve-
ment quartz , etat neuf 

500 € 700 € 500 €

4553 Montre bracelet Omega, cadran rond index bâton doré, guichet dateur à 3H, 
bracelet en lézard

80 € 120 € 80 €
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4554 Montre Gucci mouvement quartz + 5 tours de cadran 200 € 300 € 200 €

4555 Montre Christian Dior en or jaune 18 carats mouvement mécanique à remon-
tage manuel (fonctionne) dans sa boite

400 € 600 € 400 €

4556 Montre de dame Rolex Oyster perpetual date ref 6516 en acier mouvement 
automatique avec boite (vers 1970, fonctionne)

600 € 800 € 600 €

4557 Montre Rolex Lady Oyster Perpetual 31 ref 7648 en or et acier vers 1973, mou-
vement automatique fond gris, cadran "Sigma" avec boîte. Fonctionne

1400 € 1600 € 1400 €

4558 Montre Baume & Mercier de dame en acier, modèle Hampton, mouvement 
quartz. Bracelet à maillons articulés à boucle déployante papillon (Boîtier 33 x 
20 mm)

200 € 300 € 200 €

4559 Montre Baume & Mercier modèle Open Heart en acier, mouvement automa-
tique en partie squelette, boucle et bracelet signés

1000 € 1600 € 1000 €

4560 Lot de 2 montres de plongée Plymouth et Roxane, mouvements mécaniques 
(elles fonctionnent)

100 € 160 € 100 €

4561 Montre bracelet BREITLING en acier. Boîtier rond. Lunette tournante graduée. 
Cadran orange avec index et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale et 
date à guichet. Mouvement quartz. Bracelet en acier avec fermoir déployant 
signé. Diam. 42 mm.

800 € 1200 € 800 €

4562 Montre Tag Heuer Monaco en acier, mouvement quartz avec dateur, bracelet 
et boucle déployante signés fonctionne

1200 € 1600 € 1200 €

4563 Lot de trois montres en acier, deux Seiko automatiques et une autre méca-
nique manuel (fonctionnes)

100 € 160 € 60 €

4564 Montre Gigandet en métal doré, mécanique manuel (fonctionne) 140 € 200 € 100 €

4565 Montre Longines en acier, mouvement mécanique manuel dans sa boîte 
fonctionne

200 € 300 € 200 €

4566 Montre bracelet d’homme de marque PIAGET en or jaune 18 carats modèle 
Tank. Cadran blanc, mouvement à remontage mécanique. Bracelet en cuir

1400 € 1800 € 1200 €

4567 Montre Orano des années 50 en or 18 carats 400 € 600 € 400 €

4568 Montre Muhle Glashutte Nautische Instrumente en acier, mouvement auto-
matique, fond squelette (fonctionne)

800 € 1200 € 600 €

4569 Montre Bucherer en métal doré mouvement quartz, guichet des quantièmes, 
dans sa boite 

140 € 200 € 100 €

4570 Montre Tissot t.12 en acier, mouvement mécanique automatique, bracelet 
signé

100 € 160 € 10 €

4571 Montre Tiffany & Co en plaqué or pour Harley Davidson, fonctionne 100 € 160 € 100 €

4572 Montre Enicar " Star Jewels " en acier, fond noir avec dateur et vissé (fonc-
tionne)

200 € 300 € 200 €

4573 Lot de trois montres Oris en acier mouvement mécanique manuel (fonc-
tionne)

100 € 160 € 100 €

4574 Montre Hamilton modèle Khaki de plongée en acier, mouvement automa-
tique (fonctionne) fonction dateur et lunette interne bi-directionnelle, cadran 
bleu et fond squelette, bracelet signé avec boucle deployante et mailles 
supplémentaires

200 € 300 € 200 €

4575 Montre Breitling Avenger Skyland en titane mouvement automatique calibre 
valjoux 7750 (fonctionne)

1600 € 2000 € 1400 €

4576 Montre Baume & Mercier modèle Hampton et acier, mouvement quartz 
(fonctionne) dans sa boîte avec mailles supplémentaires

200 € 300 € 200 €

4577 Montre Omega en or jaune 18 carats mouvement automatique "Bumper" Cal 
332 vers 1950 (fonctionne)

600 € 800 € 600 €

4578 montre Oméga Souverain ref 2400-5 mouvement mécanique manuel, anné 
1944 fonctionne 

1000 € 1600 € 1000 €

4579 Montre Oméga en acier, seamaster, mouvement mécanique manuel 300 € 400 € 300 €

4580 Montre Omega années 70 en métal doré mouvement quartz jour en français 
et date, bracelet signé

200 € 300 € 160 €

4581 Montre Omega Dynamic en acier, cadran noir, mouvement automatique 
(fonctionne) fonction dateur

600 € 800 € 600 €
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4582 Montre bracelet homme de marque Omega modèle Constellation en plaqué 
or, remontage manuel

100 € 160 € 100 €

4583 Montre Oméga en or jaune 18 carats calibre 28:10:RL vers 1940 (fonctionne) 800 € 1200 € 600 €

4584 Montre Oméga en or jaune 18 carats calibre 30T2 PC vers 1945, première 
montre Oméga avec mouvement antichoc

500 € 600 € 500 €

4585 Montre Omega réf 2640 - 8 SC mouvement mécanique manuel cal 283, boi-
tier acier, fond vissé, bracelet neuf (fonctionne)

200 € 300 € 200 €

4586 Montre de poche en or jaune 18 carats, ancre ligne droite, balancier compen-
sé, spiral Breguet (fonctionne)

1200 € 1600 € 1200 €

4587 Montre Pontiac support Choc 100 € 200 € 80 €

4588 Montre Chronographe Plymouth en métal doré, mouvement mécanique 
manuel Landeron 48 (chrono non fonctionnel)

100 € 160 € 100 €

4589 Montre Chronographe Suisse en or rose 18 carats, cadran rose, mouvement 
mécanique à remontage manuel (révision récente, fonctionne)

800 € 1200 € 800 €

4590 Montre Heuer Camaro 1968, mouvement Valjoux 72, plexi neuf, révisée, boitier 
acier, fonctionne 

3000 € 4000 € 3000 €

4591 Montre Baume & Mercier chronographe en or rose 18 carats, mouvement 
mécanique à remontage manuel (fonctionne) 

800 € 1200 € 800 €

4592 Chronomètre vers 1950 ALCAZAR, mouvement LANDERON 48 120 € 180 € 100 €

4593 Montre chronographe Baume & Mercier en acier, mouvement mécanique à 
remontage manuel (fonctionne), vers 1955

500 € 600 € 500 €

4594 Montre J auricoste en acier type 20, mouvement mécanique manuel Lenamia 
15TL, calibre 2040, année 50, fonctionne

2000 € 3000 € 2000 €

4595 Montre OMEGA chronographe Speedmaster en acier et acier doré, boitier 
rond à fond vissé, cadran émaillé blanc, trois compteurs. Bracelet en python. 
Mouvement mécanique à remontage automatique. Diamètre 40 mm 

2000 € 3000 € 1800 €

4596 Montre chronographe Lemania en or jaune 18 carats modèle 105 (fonctionne 
mais problème chrono)

800 € 1200 € 700 €

4597 Montre d'homme de marque Omega, modèle Constellation en métal et or 
jaune 18 carats  
Numéroté 1148/431  
Dans sa boite 

1000 € 1200 € 1000 €

4598 Montre Omega De Ville, plaquée Or 18 carats. Mouvement automatique. Ca-
libre 711. La montre est fournie avec le bracelet et la boucle et la boite Omega 
d'origine. 

500 € 800 € 500 €

4599 Montre Patek Philippe, modèle Elypse en or jaune 18 carats serti de 4 petit 
diamants, mouvement quartz  

7000 € 9000 € 7000 €

4600 Montre Rolex Oyster perpetual datejust en acier avec bracelet en cuir  3000 € 3600 € 2800 €

4601 Montre Baume & Mercier Capeland réf 65716 en acier, mouvement automa-
tique (fonctionne) fonction dateur et chronographe, fond squelette, boîte 
d'origine, manuel (très bon état)

1400 € 1600 € 1400 €

4602 Montre Longines Master Collection en acier, mouvement automatique (fonc-
tionne) fonction calendrier complet, phases de lune et chronographe, fond 
squelette, boîte d'origine, manuel, étui de transport et deux bracelets (très 
bon état)

1600 € 2000 € 1400 €

4603 Briquet St. Dupont édition Taj Mahal en platine et laque nacrée dans son 
coffret, avec certificat catalogue, garantie 2002 (fonctionnel avec recharge 
neuve)

1800 € 2200 € 1800 €

4604 Etui à cire formant un cachet en or et émail, Paris époque Louis XVI (Long 
12cm, 47,5grs, petit éclat à l'émail)

4000 € 5000 € 4000 €

4605 Montre Omega automatique De Ville en métal doré mouvement mécanique 
manuel

200 € 300 € 200 €

4606 Montre Omega Genève en métal doré mouvement mécanique manuel avec 
dateur

200 € 300 € 200 €

4607 Montre de table Omega (ht 9cm) mouvement non signé 60 € 80 € 10 €

4608 Stylo bille parker avec écrin 20 € 30 € 10 €
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4609 Montre pendentif EDOX 60 € 80 € 10 €

4610 Collier  en metal doré et émail Michaela Frey 80 € 120 € 80 €

4611 Lot de 7 bagues en argent 80 € 120 € 10 €

4612 Petite boîte en argent émaillé 19ème (HT.2 x 8 x 5cm) 400 € 600 € 400 €

4613 Boîte en argent, vermeil et émail, couvercle serti de 2 miniatures, France 
19ème (accidents)

200 € 300 € 200 €

4614 Petite boîte à décor galant argent et émail 18ème (Ht.3 x 8,5 x 5,5cm) 600 € 800 € 500 €

4615 Lot de 10 bagues en argent 80 € 120 € 10 €

4616 Lot de 4 broches "Abeille et oiseaux" 60 € 80 € 10 €

4617 Paire de boucles d'oreilles en verre de Murano 60 € 80 € 10 €

4618 Collier DOLCE VITA en métal doré et strass 60 € 80 € 10 €

4619 Lot de 4 paires de boucles d'oreilles signés 80 € 120 € 10 €

4620 Broche René Magritte d'après le tableau "La Grande Famille" 60 € 80 € 10 €

4621 Lot de bijoux en argent 80 € 120 € 10 €

4622 Lot de 7 bagues en argent 80 € 120 € 10 €

4623 Lot de 14 broches fantaisies 60 € 80 € 10 €

4624 Lot de 5 paires de boucles d'oreilles 60 € 80 € 10 €

4626 Lot de bracelets en argent 80 € 120 € 10 €

4627 Stylo à bille CARAN d'ACHE pour de Greef et Patek Philippe (avec boîte) 80 € 120 € 80 €

4628 Lot de 17 paires de boucles d'oreilles vintage 60 € 80 € 10 €

4629 Collier fantaisie à décor de panthère signé VB 80 € 120 € 10 €

4630 Briquet Yves Saint Laurent en métal doré 80 € 120 € 10 €

4631 Sautoir en argent avec perles blanche et perle de saphir 80 € 120 € 80 €

4632 Poudrier Hermès en argent 80 € 120 € 10 €

4633 Lot de broches fantaisies 60 € 80 € 10 €

4634 Lot de 8 paires de boucles d'oreilles vintage des années 70 80 € 120 € 10 €

4635 Deux briquets Dupont en métal doré 60 € 80 € 10 €

4636 Paire de boucles d'oreilles Christian Dior en métal et cristal 80 € 120 € 60 €

4637 Collier en pierre dure et quartz fumé 60 € 80 € 60 €

4638 Paire de boucles d'oreilles REMINISCENCE en métal et pâte de verre 60 € 80 € 10 €

4639 Stylo bille Graf von Faber-Castel avec écrin en bois 140 € 200 € 140 €

4640 Collier en argent et marcasite 80 € 120 € 80 €

4641 Ensemble en argent 925 comprenant 1 collier et 1 bracelet (102grs) 60 € 80 € 40 €

4642 2 colliers de style ethnique en pierre 80 € 120 € 80 €

4643 Collier fantaisie 40 € 60 € 10 €

4644 Paire de boucle d'oreille en argent sertis de bille de turquoise 80 € 120 € 80 €

4645 Pendulette de marque Caran d'ache, suisse en bronze doré et émail (H:9cm) 80 € 120 € 50 €

4646 Collier Lalique en cristal et argent 200 € 300 € 200 €

4647 Boucle d'oreille  en metal doré et émail Michaela Frey 80 € 120 € 80 €

4648 Boucle de ceinture Hermès en métal brossé 80 € 120 € 80 €

4649 Bracelet esclave en argent 100 € 160 € 100 €

4650 Paire de boucles d'oreilles en metal doré et émail Michaela Frey 80 € 120 € 80 €

4651 Paire de boucles d'oreilles Hermès en métal doré et émail 200 € 300 € 200 €

4652 Pendentif en ambre et argent avec chaîne en argent (Long pendentif 7cm) 80 € 120 € 80 €

4653 Paire de boucles d'oreilles Hermès en métal doré et émail 200 € 300 € 200 €

4654 Collier ambre (Long 120cm) 60 € 80 € 40 €

4655 Collier corail blanc 80 € 120 € 50 €

4656 Paire de boucles d'oreilles en metal doré et émail Michaela Frey 80 € 120 € 80 €
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4657 Demi parrure en émail Michaela Frey , collection égyptienne 300 € 400 € 300 €

4658 Collier de marque NATURE en perles de culture et ébène 60 € 80 € 10 €

4659 Vaporisateur CARTIER avec housse, boîte et papier 100 € 160 € 60 €

4660 Parure Christian Dior en métal doré, émail et strass avec écrin 200 € 300 € 200 €

4661 Collier Gérard Darel, Jackie Kennedy en perles fantaisie noires 80 € 120 € 80 €

4662 Broche Christian Dior en métal doré 80 € 120 € 80 €

4663 Bracelet Hermes en métal doré et cuir bordeaux 80 € 120 € 80 €

4664 Poudrier en émail  (Lg:9cm) 80 € 120 € 40 €

4665 Colliet et paire de clip d'oreille Christian Dior, métal doré et strass 80 € 120 € 80 €

4666 Stylo à bille Must Cartier plaqué or avec certificat 160 € 240 € 160 €

4667 Stylo bille Montblanc avec house de transport édition limité 200 € 300 € 200 €

4668 Collier Boucheron en métal doré et nylon 60 € 80 € 10 €

4669 Bracelet jade 160 € 240 € 160 €

4670 Paire de boucles d'oreilles Yves Saint-Laurent en métal doré et strass 80 € 120 € 80 €

4671 Bracelet Boucheron en métal doré composé de breloques dans sa boîte 80 € 120 € 60 €

4672 Anneau de foulard Christian Dior en métal doré 80 € 120 € 80 €

4673 Bracelet Delvaux en cuir et métal argenté 80 € 120 € 10 €

4674 Briquet Dupont en laque de Chine 40 € 60 € 40 €

4675 Paire de boucles d'oreilles en metal doré et émail Michaela Frey 80 € 120 € 80 €

4676 Lot de 4 stylos dont 2 Mont Blanc 100 € 160 € 80 €

4677 Paire de boucles d'oreilles Christian Dior en métal doré 80 € 120 € 80 €

4678 Large bracelet manchette Michaela Frey en métal émaillé dans les tons bruns 60 € 80 € 40 €

4679 Paire de créoles en cristal Lalique 80 € 120 € 10 €

4680 Bague Christian Dior en métal argenté et strass 60 € 80 € 10 €

4681 Epingle plaquée or sertie d'un cristal anglais 100 € 160 € 80 €

4682 Stylo Montblanc Meistertuck 160 € 240 € 160 €

4683 Lot de 2 stylos agrafeuses : Duo Fast Stapler 60 € 80 € 20 €

4684 Bracelet en argent composé de pièces de 20 francs en argent 100 € 160 € 80 €

4685 Trois bracelets Michaela Frey en métal émaillé dans les tons bruns 60 € 80 € 40 €

4686 Lot de 7 broches abeille en métal doré de marque Carde 200 € 300 € 200 €

4688 Porte-mine et stylo à bille Montblanc +  pochette 200 € 300 € 200 €

4689 Lot de 3 tinten kuli, stylo à aiguille vers 1930 100 € 120 € 20 €

4690 2 Bracelets manchettes Michaela Frey en métal émaillé dans les tons fleuri 
bleu (diamètre 6,5cm)

80 € 120 € 40 €

4691 Montre et bracelet jonc Christian Lacroix en métal doré, mouvement Quartz 
(fonctionne) avec boîte

60 € 80 € 40 €

4692 Bracelet en metal doré et émail Michaela Frey 80 € 120 € 80 €

4693 Collier fantaisie 60 € 80 € 10 €

4694 Collier Valentino surmonté d'une croix sertie de strass 200 € 300 € 200 €

4695 Lot de 2 colliers Swarovski avec écrin 80 € 120 € 80 €

4696 Paire de boucles d'oreilles Hermès en métal doré et émail 200 € 300 € 200 €

4697 Collier et pièces en argent 80 € 120 € 80 €

4698 Loupe en métal FRED, modèle Force 10 (avec boîte) 300 € 400 € 240 €

4699 Latte en métal FRED, modèle Force 10 (avec boîte) 300 € 400 € 240 €

4700 Paire de boucles d'oreilles Hermès en métal doré et émail 200 € 300 € 200 €

4701 Bracelet Hermès émaillé, petit modèle 200 € 300 € 200 €

4702 Bracelet Hermès émaillé, petit modèle 200 € 300 € 200 €

4703 Coeur en cristal Lalique 80 € 120 € 10 €
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4704 Bracelet Hermès en émail (état neuf ) avec pochon 140 € 200 € 140 €

4705 Porte post-it Hermès en cuir rouge 140 € 200 € 140 €

4706 Bracelet Hermès émaillé, petit modèle 200 € 300 € 200 €

4707 Paire de boucles d'oreilles Hermès en métal doré et émail 200 € 300 € 200 €

4708 Bracelet Hermès émaillé, petit modèle 200 € 300 € 200 €

4709 Paire de boucles d'oreilles Hermès en métal doré et émail 200 € 300 € 200 €

4710 Bracelet Hermès émaillé, petit modèle 200 € 300 € 200 €

4711 Sac Hermès modèle Victoria en cuir taurillon turquoise 2000 € 3000 € 1800 €

4712 Sac Hermès modèle Victoria en cuir taurillon marron 2000 € 3000 € 1800 €

4713 Sac Delvaux "deux" marron et kaki avec housse 80 € 120 € 50 €

4714 Sac Chloé en tissu et cuir brodé de perles 80 € 120 € 10 €

4715 Lot de montres varia (14) 60 € 80 € 50 €

4716 Sac Hermès modèle Lindy en cuir taurillon couleur blue jeans 4000 € 5000 € 3600 €

4717 Lot de 7 montres gousset 60 € 80 € 30 €

4718 Sac Marc Jacob en cuir couleur lilas 60 € 80 € 10 €

4719 Lot de calendriers en bronze monnaie de Paris 80 € 120 € 60 €

4720 Sac Kenzo en cuir noir, état neuf 60 € 80 € 10 €

4721 2 coffrets avec médailles en argent dynastie royale belge 140 € 200 € 120 €

4722 Lot de montres 60 € 80 € 10 €

4723 Lot de calendriers en bronze monnaie de Paris 80 € 120 € 60 €

4724 Lot de pièces en argent de collection 200 € 300 € 160 €

4725 Série de 5 pièces de 2 euros Monaco dont 2 rares 2017 " 200 ans de la création 
des carabiniers du Prince " et 2018 " bosio " 

1500 € 1700 € 600 €

4726 Série de 12 anciennes pièces en argent de collection 400 € 600 € 400 €

4727 Série de 12 anciennes pièces belges en argent 260 € 300 € 260 €

4728 Lot de pièces de monnaie en euro et 2 pièces de 12,5e en or 999 belges 800 € 1200 € 500 €

4729 Sac Lady Dior en agneau noir avec boite et housse, état neuf 2600 € 3000 € 2500 €

4730 Pochette Chanel en cuir vernis noir 800 € 1200 € 800 €

4731 Sac Tods en vison rose poudré (état neuf) 1600 € 2000 € 1600 €

4732 Sac Delvaux modèle Tempête édition limitée en cuir vert et suède 2400 € 3000 € 2400 €

4733 Sac Delvaux modèle Brillant en cuir rose poudré, petit modèle 2000 € 3000 € 1800 €

4734 Sac Delvaux Tempête, petit modèle en crocodile rose sur ferronnerie couleur 
champange (état neuf)

6000 € 8000 € 6000 €

4735 Sac Kenzo en cuir noir, état neuf 60 € 80 € 10 €

4736 Sac Chanel Timeless en jersey rouge avec hologramme 2000 € 3000 € 2000 €

4737 Bijou de sac Delvaux modèle Brillant collection Atomium 300 € 400 € 300 €

4738 Pochette Versace en cuir multicolore 80 € 120 € 10 €

4739 Foulard Hermès en soie " Claque au vent " Etat neuf 65 cm 100 € 160 € 100 €

4740 Foulard Hermès en soie " Pour Sortir " Etat neuf avec boite 65 cm 100 € 160 € 100 €

4741 Foulard Hermès en soie " Panthera Perdus " Etat neuf avec boite 100 € 160 € 100 €

4742 Pochette Delvaux en lézard mauve 200 € 300 € 200 €

4743 Foulard Hermès en soie " Guépards " Etat neuf avec boite 100 € 160 € 100 €

4744 Foulard Hermès en soie " Jungle love " Etat neuf avec boite 100 € 160 € 100 €

4745 Sac Delvaux vintage en cuir bordeaux avec housse 80 € 120 € 50 €

4746 Pochette Delvaux en cuir bordeaux (20 x 27cm) 50 € 70 € 50 €

4747 Pochette Delvaux en cuir beige (17 x 27cm, traces d'usures) 50 € 70 € 50 €

4748 Beauty case Louise Fontaine en cuir brun avec ses clefs 80 € 120 € 50 €

4749 Lot de toques et cols en fourrure + une boite de gants 80 € 120 € 50 €
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4750 Attaché-case Hermès en cuir grainé brun 1400 € 1800 € 1400 €

4751 Sac Hermès modèle Herbag en toile et cuir de couleur brique 2000 € 3000 € 1600 €

4752 Sac Hermès modèle Plume en cuir et toile vibrato 2000 € 3000 € 1800 €

4753 Sac Hermès Kelly en veau swift couleur bois de rose sur palladium 7000 € 8000 € 6000 €

4754 Sac Hermès Birkin en veau swift marron sur palladium 8000 € 12000 € 8000 €

4755 Sac Hermès en toile et cuir (état neuf) avec cartonnage à l'intérieur 2400 € 3000 € 2400 €

4756 Cravate Chanel en soie grise 80 € 120 € 60 €

4757 Cravate Chanel en soie bleue 80 € 120 € 60 €

4758 Foulard Hermès en soie " Les Léopards " avec boite 100 € 160 € 100 €

4759 Foulard Hermès en soie " Dies et Hore " avec boite 100 € 160 € 100 €

4760 Foulard Hermès en soie " Bouteille à la mer " Etat neuf 65 cm 100 € 160 € 100 €

4761 Foulard Hermès en soie " Cliquetis " avec boite 100 € 160 € 100 €

4762 Foulard Hermès en soie " Vue du Carosse de la Galère la Réale " Etat neuf avec 
boite

100 € 160 € 100 €

4763 Portefeuille Louis Vuitton en cuir rose clair modèle Capucine, état neuf avec 
boite 

400 € 600 € 400 €

4764 Sac Delvaux en cuir gris 200 € 300 € 160 €

4765 Sac Delvaux en cuir bleu foncé avec housse 80 € 120 € 50 €

4766 Sac Delvaux en cuir noir 200 € 300 € 200 €

4767 Ceinture Delvaux en cuir rouge et noir (taille 75) 80 € 120 € 10 €

4768 Lot de 2 pochettes (1 Delvaux et 1 Céline Paris) usure 60 € 80 € 60 €

4769 Sac Delvaux vintage en cuir noir avec housse 80 € 120 € 50 €

4770 Sac Burberry + portefeuille 100 € 160 € 100 €

4771 Sac Chanel bleu en cuir caviar 2000 € 3000 € 1800 €

4772 Sac Louis Vuitton Alma en cuir épis noir vernis 700 € 900 € 700 €

4773 Sac Delvaux Madame en cuir beige (état neuf) 1400 € 1800 € 1200 €

4774 Sac Delvaux en cuir noir 600 € 800 € 600 €

4775 Porte-clef Lancel en cuir 40 € 60 € 10 €

4776 Sac Delvaux Madame en cuir noir et blanc (état neuf) 1400 € 1800 € 1200 €

4777 Pochette de transport pour bijoux Lebeau Courally en cuir et python 200 € 300 € 200 €

4778 Foulard Hermès en soie " Jardins des Métamorphes " Etat neuf avec boite 100 € 160 € 100 €

4779 Foulard Hermès en soie " Panthera Perdus " Etat neuf avec boite 100 € 160 € 100 €

4780 Foulard Hermès en soie " Fleurs d'Ecosse " Etat neuf avec boite 100 € 160 € 100 €

4781 Foulard Hermès en soie " Chasse en Inde " Etat neuf avec boite 100 € 160 € 100 €

4782 Sac Delvaux en cuir bleu foncé avec housse 80 € 120 € 50 €

4783 Sac Delvaux en cuir vernis noir avec housse 80 € 120 € 50 €

4784 Sac Delvaux en cuir bordeaux avec housse 80 € 120 € 50 €

4785 2 pochettes de marque Céline à Paris (1 bleue et 1 noir) 60 € 80 € 50 €

4786 Ceinture Delvaux en cuir jaune (taille 80) 80 € 120 € 10 €

4787 Sac Céline en cuir blanc 80 € 120 € 80 €

4788 Sac Delvaux vintage en cuir noir avec housse 80 € 120 € 50 €

4789 Sac Gucci en cuir brun 160 € 200 € 160 €

4790 Sac Yves Saint Laurent en cuir kaki 500 € 700 € 460 €

4791 Flacon factice géant Chanel " Allure" (HT.33cm) 100 € 160 € 60 €

4792 Sac Delvaux bandoulière en cuir beige 300 € 400 € 300 €

4793 Porte-agenda Louis Vuitton en toile damier 140 € 200 € 140 €

4794 Sac Hermès en crocodile brun modèle cordelière 700 € 900 € 600 €

4795 Pochette Longchamp en cuir vert 60 € 80 € 10 €
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4796 Porte-agenda Louis Vuitton en toile avec monogramme 140 € 200 € 140 €

4797 Sac Gucci en cuir de pécari jaune, collection bambou 300 € 400 € 300 €

4798 Sac Delvaux en cuir brun 400 € 600 € 360 €

4799 9 porte-monnaies et portefeuille Longchamps 100 € 160 € 100 €

4800 Sac Delvaux en cuir tressé bleu 100 € 160 € 100 €

4801 Pierre cardin " pendentif" signé,  dans sa boîte d'origine 120 € 160 € 100 €

4802 Lampadaire Jaeger "Rue de la Paix" en bronze émaillé (accidents à l'émail) Ht 
28cm

500 € 700 € 500 €

4803 Porte monnaie Dupont en cuir , état neuf 40 € 60 € 40 €

4804 Stylo plume Montblanc Meisterstuck en vermeil avec écrin et housse de 
transport 

400 € 600 € 400 €

4805 Pochette Delvaux en cuir bleu marine 100 € 160 € 100 €

4806 Sac de voyage Hermès modèle Victoria en cuir noir (état neuf) 3000 € 4000 € 2800 €

4807 Lot de foulards Yves St.Laurent, Nina Ricci et autre 60 € 80 € 10 €

4808 Lot de cinq cravates Hermès en soie 80 € 120 € 10 €

4809 Lot de 4 carrés en soie de marques Dior, Burberry, Carven Paris et Daks Lon-
don

80 € 120 € 60 €

4810 Sac Delvaux Made Seau en cuir bleu avec bandoulière 160 € 240 € 100 €

4811 Foulard Must de Cartier en soie brochée "Double C" 60 € 80 € 10 €

4812 Mouchoir /  Serviette Hermès en coton Etat neuf avec boite 80 € 120 € 10 €

4813 Foulard Hermès en coton " Chasse en Inde " avec boite 65 cm petite tache 80 € 120 € 50 €

4814 Sac Delvaux en cuir noir 160 € 200 € 160 €

4815 Sac Louis Vuitton vintage 60 € 80 € 40 €

4816 Sac Louis Vuitton modèle Galleria en toile monogramée avec housse 360 € 400 € 360 €

4817 Sac Louis Vuitton usagé (1 sangle à refixer) 80 € 120 € 20 €

4818 Sac Delvaux cuir grainé noir avec housse 160 € 240 € 100 €

4819 Sac à main Delvaux en cuir cognac 60 € 80 € 40 €

4820 Sac Delvaux en cuir noir 140 € 200 € 10 €

4821 Sac Delvaux en cuir bordeaux 300 € 400 € 300 €

4822 Foulard Emilio Pucci en soie (très bon état) 80 € 120 € 60 €

4823 Foulard Cartier en soie broché modèle Baudelaire Automne dans sa boîte 
(état neuf)

100 € 160 € 60 €

4824 Foulard Hermès en soie " Légende Moghole " Etat neuf avec boite 100 € 160 € 100 €

4825 Foulard Hermès en soie " Chasse en Inde " Etat neuf avec boite 100 € 160 € 100 €

4826 Sac Delvaux en cuir grainé noir avec housse 160 € 240 € 100 €

4827 Pochette Louis Vuitton en cuir épis orange 400 € 600 € 400 €

4828 Foulard Hermès en soie " Boutons de Vénerie " Etat neuf avec boite 100 € 160 € 100 €

4829 Foulard Hermès en soie " Chasse en Inde " Etat neuf avec boite 100 € 160 € 100 €

4830 Sac Delvaux en cuir noir 200 € 300 € 160 €

4831 Foulard Emilio Pucci en soie bleu a décor de motifs géométriques 60 € 80 € 40 €

4832 Foulard Cartier en soie collection panthère 100 € 160 € 60 €

4833 Lot de bijoux et divers en argent et autre 60 € 80 € 40 €

4834 Sac Delvaux en cuir noir 140 € 200 € 10 €

4835 Echarpe Dior en cachemire et soie 80 € 120 € 80 €

4836 Deux sacs Delvaux (usures) 60 € 80 € 50 €

4837 Sac Delvaux + portefeuille 200 € 300 € 160 €

4838 Sac Delvaux vintage 80 € 120 € 10 €

4839 Sac Delvaux bandoulière en cuir noir 300 € 400 € 300 €
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4840 Sac Cancel en cuir rouge, modèle gousset avec housse et shopping bag (état 
neuf)

100 € 160 € 100 €

4841 Sac Delvaux brillant sport grand modèle en cuir noir avec bandoulière 1400 € 1600 € 1000 €

4842 Sac Delvaux en cuir noir 400 € 600 € 360 €

4843 Sac Delvaux en cuir tressé multicolor 400 € 600 € 360 €

4844 Sac Yves Saint-Laurent en cuir rouge impression croco 800 € 1200 € 800 €

4845 Sac Delvaux en cuir bleu marine (état neuf) 300 € 400 € 300 €

4846 portefeuille Louis Vuitton en toile damier ebene 140 € 200 € 140 €

4847 Pochette Delvaux en cuir noir 80 € 120 € 10 €

4848 Ceinture Delvaux en cuir rouge (taille 75) 80 € 120 € 10 €

4849 Lot de bijoux de fantaisie et montre 80 € 120 € 10 €

4850 Portefeuille Louis Vuitton en toile monogram 80 € 120 € 80 €

4851 Pendule Boucheron en cristal et métal doré avec écrin 200 € 300 € 120 €

4852 Lot de 2 colliers + pendentif  + boucles d'oreilles en malachite + 1 collier en 
Lapis Lazuli

30 € 40 € 10 €

4853 Sac  en cuir venis noir 80 € 120 € 60 €

4854 Ensemble de colliers et bracelets en perles de culture 100 € 160 € 100 €

4855 Châle Givenchy "Nouvelle Boutique" 100 € 160 € 60 €

4856 Sac Delvaux "Seau" en cuir grainé camel, avec sa housse 80 € 120 € 80 €

4857 Sac Delvaux en cuir blanc cassé 200 € 300 € 200 €

4858 Foulard Cartier en soie broché modèle Ceintures Bijoux 100 € 160 € 60 €

4859 Lot de montres 80 € 120 € 10 €

4860 Lot de bijoux de fantaisie 80 € 120 € 10 €

4861 Lot de 10 montres anciennes mécaniques (elles sont toutes bloquées) 100 € 160 € 100 €

4862 Lot de bijoux fantaisie dont argent, montres et boutons de manchettes 80 € 120 € 80 €

4863 Châle Givenchy "Nouvelle Boutique" 100 € 160 € 60 €

4864 Lot de 6 montres de fantaisie 20 € 40 € 10 €

4865 Pochette Delvaux en cuir box noir 60 € 80 € 40 €

4866 Foulard Hermes " Lunapark " 60 € 80 € 50 €

4867 Lot de maroquinerie en crocodile noir et pochette pour lunette Cartier 100 € 140 € 100 €

4868 Pochette Armani en toile et cuir noir 60 € 80 € 10 €

4869 Sac Louis Vuitton en jeans édition limitée par Marc Jacobs 600 € 800 € 600 €

4870 Sac Louis Vuitton en toile avec monogramme brun, modèle reporter 400 € 600 € 400 €

4871 Sac Louis Vuitton modèle ellipse en toile avec monogramme 600 € 800 € 600 €

4872 Lot de médailles commémoratives en bronze et argent 40 € 60 € 40 €

4873 Sac Louis Vuitton en toile avec monogramme 600 € 800 € 600 €

4874 Portefeuille Gucci avec boite 60 € 80 € 30 €

4875 Sac Louis vuitton en cuir épis, collection japonaise 500 € 700 € 500 €

4876 Pochette Delvaux en cuir noir et blanc (état neuf) 200 € 300 € 200 €

4877 Foulard Hermès en soie "Cliquetis" 100 € 160 € 80 €

4878 Sac Louis Vuitton en édition limitée en cuir et tissu 400 € 600 € 400 €

4879 Lot de bijoux et divers en argent et autre 60 € 80 € 40 €

4880 Foulard Chanel en soie "Double C serti de pierres précieuses" 160 € 240 € 100 €

4881 Réveil Jaeger Le Coultre 100 € 160 € 80 €

4882 Sac Louis Vuitton en tissu avec monogramme 300 € 400 € 300 €

4883 Sac Louis Vuitton en toile damier azur 400 € 600 € 400 €

4884 Sac Kenzo en cuir noir et rouge, état neuf 60 € 80 € 10 €

4885 Foulard Cartier en soie collection pierres de couleurs 100 € 160 € 60 €
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4886 Sac Kenzo en cuir noir, état neuf 60 € 80 € 10 €

4887 Lot de foulard de marque 60 € 80 € 10 €

4888 Lot de bijoux et divers asiatiques 60 € 80 € 40 €

4889 Sac Kenzo en cuir brun, état neuf 60 € 80 € 10 €

4890 Sac Kenzo en cuir brun, état neuf 60 € 80 € 10 €

4891 Lot de bijoux et divers en argent et autre 60 € 80 € 40 €

4892 Bijoux ethnique en métal 20 € 30 € 10 €

4896 Sac Hermès en crocodile noir 500 € 700 € 500 €

4897 Sac Hermès en crocodile noir 600 € 800 € 600 €

4898 Ensemble de 3 robes anciennes + 1 ensemble 60 € 80 € 20 €

4899 Corset Paco Rabanne en tissu noir 80 € 120 € 10 €

4900 Sac de Voyage Louis Vuitton en toile avec monogramme 400 € 600 € 400 €

4901 Sac de Voyage Louis Vuitton en toile avec monogramme 600 € 800 € 600 €

4902 Beauty case noir + sac Longchamps beige 60 € 80 € 30 €

4903 2 sacs Longchamp noirs 60 € 80 € 20 €

4904 2 sacs de voyage Longchamp 60 € 80 € 20 €

4905 Valise Louis Vuiton monogramé  400 € 600 € 360 €

4906 2 boîtes à chapeaux en bois et son carton (petite) + buse 60 € 80 € 20 €

4907 Valise Louis Vuitton monogrammée 400 € 600 € 360 €

4908 Valise de voyage avec nécessaire de toilette en argent anglais 100 € 200 € 80 €

4909 Lot de 2 chapeaux buses noir et gris 20 € 30 € 10 €

4910 sac + Beauty case Olivier Strelli 60 € 80 € 20 €

4911 Chapeau buse de chez Motsch à Paris 60 € 80 € 30 €

4912 Robe de baptême 19ème 80 € 120 € 30 €

4913 Robe de mariée, ancienne 10 € 20 € 10 €

4914 Manteau de fourrure 80 € 120 € 30 €

4915 Costume de gala 280 € 330 € 280 €

4916 manteau Parmentier en fourrure de renard noir et intérieur en petit gris 
amovible 

80 € 120 € 10 €

4917 Manteau en fourrure 80 € 120 € 80 €

4918 Manteau en renard argenté 80 € 120 € 80 €

4919 Manteau en vison bleu 80 € 120 € 80 €

4920 Manteau de vison avec écharpe 80 € 120 € 20 €

4921 Manteau de fourrure 60 € 80 € 10 €

4922 Manteau de vison ( maison Lempereur à Charleroi) 60 € 80 € 30 €

4923 Manteau de fourrure 60 € 80 € 10 €

4924 manteau fourrure 80 € 120 € 20 €

4925 Manteau en vison brun 80 € 120 € 80 €

4926 Manteu en renard argenté 80 € 120 € 80 €

4927 Manteau en fourrure gris clair 80 € 120 € 80 €

4928 Manteau Sprung Fréres en fourrure 140 € 160 € 140 €

4929 Manteau en renard polaire 80 € 120 € 80 €

4930 Manteau en renard 80 € 120 € 80 €

4931 Manteau en fourrure 200 € 300 € 200 €

4932 Manteau en vison sauvage brun clair 200 € 300 € 200 €

4933 Manteau en renard roux 80 € 120 € 80 €

4934 Manteau Rizal en cuir et fourrure 200 € 300 € 200 €
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4935 Lot de 3 manteaux de fourrure 40 € 60 € 10 €

4936 Fourrure et chapeau "Bouckaert" 10 € 20 € 10 €

4937 Manteau de vison 60 € 80 € 20 €

4938 Manteau en fourrure 40 € 60 € 10 €

4939 Veste en fourrure 40 € 60 € 10 €

4940 Manteau de fourrure 60 € 80 € 10 €

4941 Manteau de vison (Maison Marie-Jeanne à Liège) 50 € 70 € 20 €

4942 Manteau de fourrure en vison 80 € 120 € 10 €

4943 Manteau de fourrure, Maison Liégeois à Namur 60 € 80 € 10 €

4944 Veste en vison (Maison Lucyle à la Panne) 60 € 80 € 10 €

4945 Manteau de fourrure en vison 60 € 80 € 10 €

4946 Manteau Zapa en cuir et renard 80 € 120 € 80 €

4947 Boléro en zibeline Yves Saint Laurent 500 € 600 € 500 €

4948 Manteau en mouton blanc 80 € 120 € 10 €

4949 Manteau en vison blanc 80 € 120 € 10 €

4950 Manteau en fourrure 80 € 120 € 10 €

4951 Jupe Celine  (Taille 38) 60 € 80 € 10 €

4952 Jupe Christian Dior (Taille 38) 60 € 80 € 10 €

4953 Tailleur Christian Dior (Taille 48) 80 € 120 € 80 €

4954 Chemisier Chanel (taille 48) 140 € 200 € 140 €

4955 Veste GALLA couture (Taille 38) 60 € 80 € 10 €

4956 Manteau en vison gris dégradé 300 € 400 € 300 €

4957 Manteau Christian Dior en mouton retourné rouge 200 € 300 € 200 €

4958 Veste Hermès en cuir d'agneau brun (taille 44) 700 € 900 € 700 €

4959 Manteau Hermès (Taille 44) 300 € 400 € 300 €

4960 Manteau de fourrure 60 € 80 € 10 €

4961 Veste en fourrure Robert Beaulieu 200 € 300 € 200 €

4962 Manteau doublure en vison ( rue de la Paix) 80 € 120 € 10 €

4963 Manteau en phoque 80 € 120 € 10 €

4964 Manteau de fourrure clair "Maison Michel Lejeune à Bruxelles" 80 € 120 € 80 €

4965 Manteau 3/4 Meteo par Yves Salomon en lapin rex gris chiné (taille 40) 600 € 800 € 200 €

4966 Cape en cachemire et vison 80 € 120 € 10 €

4967 Manteau de fourrure 60 € 80 € 30 €

4968 Manteau long en vison noir Snauwaert à Knokke 100 € 160 € 40 €

4969 Manteau long en vison brun Burns Tarnaud à Bruxelles 100 € 160 € 40 €

4970 Manteau de fourrure 60 € 80 € 10 €

4971 Veste sans manches en vison rasé 200 € 300 € 200 €

4972 Cape en cachemire rame et renard argenté 200 € 300 € 200 €

4973 Manteau en vsion brun 80 € 120 € 80 €

4975 Lot de 2 fourrures et 2 écharpes en vison 80 € 120 € 10 €

4976 Manteau de fourrure 60 € 80 € 10 €

4977 Veste en fourrure 60 € 80 € 10 €

4978 Manteau Sprung & Frères, doublure en vison 80 € 120 € 80 €

4979 Veste en fourrure 80 € 120 € 10 €

4980 Cape en cachemire et fourrure 80 € 120 € 10 €

4981 Manteau en vison gris 80 € 120 € 80 €

4982 Manteau couture en renard et perles 80 € 120 € 80 €

4983 Manteau avec col en vison sauvage 80 € 120 € 10 €
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4984 Manteau en vison noir et brun 80 € 120 € 10 €

4985 Manteau en vison brun 200 € 300 € 200 €

4986 Manteau en renard polaire 80 € 120 € 80 €

4987 Manteau en vison 200 € 300 € 200 €

4988 Manteau en vison sauvage 200 € 300 € 200 €

4989 Manteau en vison couleur camel 200 € 300 € 200 €

4990 Manteau de vison 60 € 80 € 30 €

4991 Manteau de vison 80 € 120 € 40 €

4992 Manteau de fourrure de loup 80 € 120 € 50 €

4993 Manteau de vison+ chapeau 80 € 120 € 40 €

4994 Manteau en vison brun foncé à motif de bandes latérales de la maison Gérard 
Babin 

400 € 600 € 100 €

4995 Manteau en vison 80 € 120 € 50 €

4996 Important cartable en cuir (40 x 47cm) 80 € 120 € 10 €

4997 Lot de 2 mallettes de médecin en cuir de croco (35 x 46cm) 100 € 160 € 50 €

5101 Lot de 10 bouteilles d'alcool divers (Campari, Grappa, Gin, Marc de Cham-
pagne, etc...)

60 € 80 € 10 €

5102 2 vins pétillants + 1 vin blanc pays d'Oc 1998 20 € 40 € 10 €

5103 Lot de 9 bouteilles ( 2 vins pétillants + 3 Porto + 1 Whisky + 1 Eau de Vie + 2 
autres alcools )

80 € 120 € 10 €

5104 8 Alcools divers; Calvados,Crème de Madarine,Eau de Vie, Saint-Vivant 60 € 100 € 10 €

5105 3 whisky Chivas Régal 12 ans 100 € 160 € 10 €

5106 12 Alcools : Calvados, Pineau des charentes, whisky,Rhum,Poire et divers 60 € 80 € 10 €

5107 12 alcools divers ; Porto, Triple sec, Poier William,Montserrat,+ autres 60 € 100 € 10 €

5108 10 alcools divers français : Muscat de Beaumes de Venise, Pineau des Cha-
rentes, Marc de Bourgogne, Cidre, mirabelle 

80 € 120 € 10 €

5109 23 Vermouth 100 € 160 € 40 €

5110 13 vins divers ( 4 Banyuls 1986 + 4 Apollonio 2011 Divoto +2 demi Rasteau 1998 
doux + 1 demi Madeire+ 1 Bottega Brut 2014+ 1 Touraine Amboise2000)

60 € 80 € 20 €

5111 8 château Anniche 2012 Bordeaux blanc 60 € 80 € 10 €

5112 8 vins divers (7 Blancs + 1 rosé) 40 € 60 € 10 €

5113 6 vins blancs divers (Viré Clessé 1999+ château Cherchy-Desqueyroux1994 
Graves + 2 château Haut Gardière 1995 Pessac+ 2 Viognier (2008,210) Vaucluse)

80 € 120 € 10 €

5114 13 vins rouges( 4 château Godineau 1997 Bordeaux + 1 Magnum château 
Pomys 1995 Saint Estèphe + 3 Côte Rotie (1985+ 2004)+ Saint Michel 2006 
Ventoux+ 4 vins étrangers)

100 € 160 € 10 €

5115 Lot de 12 bouteilles de vin blanc divers 60 € 100 € 30 €

5116 Lot de 12 bouteilles de  Bourgogne (7 rouge + 5 blanc) comprenant 3 Côtes de 
Nuit 2007, 2009 + 1 Lardois 2007 + Passetougrain 2007 + 1 Grand Ordinaire et 5 
Mercurey 2007 blanc 

160 € 240 € 80 €

5117 7 Sancerre rosés 1999 Henry Natter 80 € 120 € 10 €

5118 9 Domaine Schlumberger 2008 Pinot noir 80 € 120 € 10 €

5119 6 btles (3 Margaux château Marsac Séguineau 1995, château Tayac 2002,  châ-
teau La Tour du Mans 2003 + 3 Lalande Pomerol château Decats 1992, château 
l'étoile de Galles 1999, Plaisir de Siaunac 2006)

60 € 100 € 10 €

5120 6 Pomerol : 2 Clos Mazeyres 1971 + 3 château Guillot 1981 + 1 château Haut 
Ferrand 2001

160 € 200 € 10 €

5121 11 demi Corton-Charlemagne 1974 blanc domaine Rajet 80 € 120 € 10 €

5122 15 demi Maridan rouge (12 x 1997 et 3 x 1994) 60 € 100 € 10 €

5123 6 château Guadet plaisance 1982 montagne St.Emilion, Grafé Lecocq 60 € 100 € 10 €

5124 9 btles (Crémants et mousseux) 60 € 80 € 40 €

5125 8 champagnes divers + 1 coteaux Champenois Laurent Perrier 100 € 160 € 60 €
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5126 4 bulle de blanquettes brut 40 € 60 € 10 €

5127 10 Vermouth 60 € 100 € 10 €

5128 11 bouteilles: 7 blancs divers + 4 mousseux 60 € 80 € 10 €

5129 10 vins pétillants: 3 Saumur + 2 Crémant d'Alsace + Cava + Blanquette de 
Limoux + autres

80 € 120 € 10 €

5130 10 Champagne divers 100 € 160 € 10 €

5131 21 vins pétillans : 2 Bernard Massard brut+ 2 blanc de blanc + 5 Saint Jean 
Briard + 2 cidre + 2 demi-sec + 1 demi bouteille demi-sec + autres

60 € 100 € 10 €

5132 10 Champagne divers: 2 Vranken Brut+ Vranken Demoiselle+ Laurent Perrier 
rosé brut+ 2 Nicolas Feuillatte (1 1996)+Guérin Brut+Magnum Guérin Blanc de 
Blanc + 1 Deutz Brut+  Alain Cordier brut

200 € 260 € 10 €

5133 15 Crémant d'Alsace brut blanc de blanc : 14 A.Wischlen + 1 Ernest Wein 120 € 160 € 10 €

5134 12 vins d'Alsace Riesling A. Wisclen (8 x 1992 et 4 de 1991) 60 € 100 € 10 €

5135 10  vins d'Alsace Riesling A. Wisclen (8 de 1987 et 2 de 85) 60 € 100 € 10 €

5136 Lot de 8 bouteilles de blanc (4 Ladoucettes fr 1964 + 4 Sancerre 1969) 60 € 80 € 30 €

5137 Lot de 14 bouteilles (6 blancs 83 Bordeaux + 4 Bordeaux supérieurs 85 + 4 
divers)

10 € 20 € 10 €

5138 12 Sauvignon blanc 2012 Thelema, Afrique du sud 40 € 60 € 10 €

5139 Lot de 8 bouteilles Caves Feipel-Staar 1969 40 € 60 € 10 €

5140 12 Sauvignon blanc 2012 Thelema, Afrique du sud 40 € 60 € 10 €

5141 10 Bordeaux divers comprenant : 2 Côte de Bourg 1966 + 2 Medoc 1969 + 1 
St.Estèphe 1975 + 1 Bordeaux 1976 + 1 Pomerol 1985 + 2 Bordeaux 2000 + 1 Côte 
de Blaye 2006 

60 € 80 € 50 €

5142 Lot de 9 bouteilles de Pomerol 1974 de la Chevalerie 60 € 80 € 50 €

5143 18 château Cazal Viel 1999 St.Chinian 160 € 200 € 10 €

5144 17 château d'Aqueria : 10 demi de 2001 + 7 x 1997 Tavel 80 € 120 € 10 €

5145 12 Domaine La Combe blanche 1999 Minervois La Fivinière 100 € 160 € 10 €

5146 12 château La Tour Saint-Bonnet 1972 Médoc 100 € 160 € 40 €

5147 24 Calvet 1969 (12 château Les Ormes Sorbet 1969 Médoc + 12 château de 
Roques 1969 Puisseguin Sain Emilion)

160 € 200 € 60 €

5148 12 château La Commanderie 1988 Pomerol 180 € 220 € 80 €

5149 12 Château Saint Urbain 2003 première cöte de Blaye 50 € 70 € 10 €

5150 6 château Bellevue La Forêt 1992 Côte du Frontonnais 40 € 60 € 10 €

5151 12 château de Roques 1969 Puisseguin Saint Emilion 180 € 220 € 80 €

5152 12 château La Commanderie 1988 Pomerol 200 € 260 € 100 €

5153 12 château Fleur Cardinale 1985 Saint Emilion Grand Cru 100 € 160 € 40 €

5154 9 château de Bouchet 1979 Bordeaux CBO 60 € 100 € 10 €

5155 12 Mas de lIbian 2006 Côte du Rhône 100 € 160 € 10 €

5156 11 bouteilles : 6 Béarn rosé 2000 + 5 Corbières blanc 60 € 100 € 10 €

5157 20 demi La Chablisienne 1994 Chablis premier cru 160 € 200 € 10 €

5158 11 Domaine des chênes 1997 Côte de Roussillon villages 60 € 100 € 10 €

5159 12 Mas Mas Mostel 1998 cuveée Jéricho Pays d'Oc 80 € 120 € 10 €

5160 12 Mas Mas Mostel 1998 cuveée Jéricho Pays d'Oc 80 € 120 € 10 €

5161 12 Mas Mas Mostel 1998 cuveée Jéricho Pays d'Oc 80 € 120 € 10 €

5162 12 Buzet blanc 1992 60 € 80 € 10 €

5163 24 demi domaine du Gazania 1999 Lavilledieu 80 € 120 € 10 €

5164 11 cuvée Finesse 1999 domaine Cazal Viel Pays d'Oc 80 € 120 € 10 €

5165 12 Sancerre " Les Demoiselles" 1999 100 € 140 € 10 €

5166 12 Sancerre " Les Demoiselles" 1992 100 € 140 € 10 €

5167 12 Sancerre " Les Demoiselles" 1992 100 € 140 € 10 €
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5168 36 demi Sancerre " Les Demoiselles" 1995 160 € 200 € 10 €

5169 22 Bourgogne Chanson Père & Fils : 6 Pernand Vergelesses 1970+ 8 Pernand 
Vergelesses "Les Vergelesses" 1978 + 8 Charmes Chambertin (Niveau Bas) 1976

120 € 160 € 80 €

5170 Lot de 13 bouteilles de vin anciennes de Bourgogne, Pommard, Aloxe-Corton, 
Vosne-Romanée et autre (certains bouteilles avec niveaux bas)

60 € 80 € 10 €

5171 15 vins rouge: 8 Belges + 7 sans étiquettes 60 € 100 € 10 €

5172 20 Clos de Cheaumes 1989 (19 sans étiquettes) 40 € 60 € 10 €

5173 20 Clos des Cheaumes sans étiquette 40 € 60 € 10 €

5174 14 vins rouge : 8 Pinot de l'Yonne 1976 Grafé Lecocq + 6 La Tourière (non millé-
simé)

80 € 120 € 10 €

5175 12 Bourgogne 1982 Savour Club 80 € 120 € 10 €

5176 12 Bordeaux : 8 château du Tertre 1985 + 4 Domaine du moulin de Gaillarteau 100 € 160 € 10 €

5177 12 Bourgogne 1982 Savour Club 80 € 120 € 10 €

5178 12 château Tourans 1990 Saint Emilion Grand Cru 80 € 120 € 10 €

5179 12 château Cantegric 1982 Listrac Médoc 80 € 120 € 10 €

5180 12 château du Marquisat 1973 Côtes de Bourg 80 € 120 € 40 €

5181 12 Saint Amour 1971 60 € 80 € 10 €

5182 9 Bordeaux : 2 Médoc (1995 et 2013) + 5 Moulis en Médoc (2 x 1976,79,82 et 
2001)+ 2 Listrac Médoc (1971 et 2009)

160 € 200 € 10 €

5183 13 Montagne Saint Eilion (2 x 1971, 1996, 3 x 2000, 2001 ,2002, 2 x 2006, 3 x 2007 80 € 120 € 10 €

5184 14 rouges (8 bordeaux (1977;1990; 2001;2005;2013;2015;2018)+ Bourgogne 2014 
+ Vacqueyras 1990 + 1 Santenay 1988 + 1 Hauit Barsac 1974 + 1 Bergerac 2014 + 
Vin espagnol 1982

100 € 160 € 10 €

5185 12 btes( 5 Sabonite Mont Olivet; 3 Faugères Le Presbytère 2020; 2 Bois Moisset 
Bio + Cheval de tête 2019 Malbec France ;Fitou 2019)

80 € 120 € 60 €

5186 17 vins étrangers: 6 rouge + 11 blanc 80 € 120 € 10 €

5187 12 vins blancs (5 Beaujolais 2020+2 Saint Joseph 2019 Jaboulet+3 Alsace Rieth 
(1L)+1 Chardonnay+1 Saint Chinian)

120 € 160 € 70 €

5188 13 Bordeaux ( 6 Cuvée Grafé Lecocq 1995+ 4 château Desbarots 1994+ 3 châ-
teau L'Annociation1979 Saint Emilion Grafé Lecocq)

100 € 160 € 60 €

5189 11 château Haut-Peyragué 1986 Graves rouge 60 € 100 € 10 €

5190 12 Perron La Gravière 1986 Bordeaux 80 € 120 € 40 €

5191 12 Château La Tour1972 Médoc 100 € 160 € 40 €

5192 12 Château de Roques 1969 Puisseguin Saint Emilion 180 € 220 € 80 €

5193 16 vins rosé divers : 8 Anjou + 3 La cuvée Delarche + 2 Costières de Nîsmes + 3 
autres

60 € 100 € 10 €

5194 12 vins rosé divers 40 € 60 € 10 €

5195 12 Domaine du Castera 1976 Bordeaux 100 € 160 € 40 €

5196 10 Fleurie 1990 Calvet 80 € 120 € 10 €

5197 9 château Meyney 1970 Saint Estèphe Cordier 160 € 200 € 60 €

5198 12 château Clos des Jacobins 1974 Cordier 160 € 200 € 60 €

5199 12 Montagne Saint Emilion Cordier 60 € 100 € 10 €

5200 15 vins rouge : 6 Mas de Libian 2006 côte du Rhônes + 4 Sancerre 1996 " Les 
demoiselles" + 5 les Cépages oubliés 2002 pays du jardin de France 

60 € 100 € 10 €

5201 7 vins rouge: 2 Brouilly 2003 + 1 Chiroubles 2003 + 1 Saint Chiria 1997, + 1 Cô-
teau d'Ardèche + 1 Côte d'Auvergne 2015 + 1 Fitou 1998

40 € 60 € 10 €

5202 15 vins rouge divers : 3 Corbières 1998 + 3 château de Razier 1996 Costières de 
Nîmes + 3 Ajjacio 2001 + 3 Corbières 2007 + 2 cotes de frontonnais 1982 + 1 côte 
de Rousillon 2000 

40 € 80 € 10 €

5203 16 vins rouge : 8 La tour de Puy Servain 1994 Bergerac + 7 Domaine de Gra-
chies 1995 côte de Gascogne + 1 Côte de Duras 1888 Berticot

60 € 100 € 10 €

5204 18 vins blanc :  7 château d'Aqueria 1998 Lirac + 8 La Gravette 2016 Languedoc 
+ 2 côtes de Saint Mont 1998 + 1 Sancerre "Les Demoiselles" 1992

60 € 100 € 10 €
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5168 36 demi Sancerre " Les Demoiselles" 1995 160 € 200 € 10 €

5169 22 Bourgogne Chanson Père & Fils : 6 Pernand Vergelesses 1970+ 8 Pernand 
Vergelesses "Les Vergelesses" 1978 + 8 Charmes Chambertin (Niveau Bas) 1976

120 € 160 € 80 €

5170 Lot de 13 bouteilles de vin anciennes de Bourgogne, Pommard, Aloxe-Corton, 
Vosne-Romanée et autre (certains bouteilles avec niveaux bas)

60 € 80 € 10 €

5171 15 vins rouge: 8 Belges + 7 sans étiquettes 60 € 100 € 10 €

5172 20 Clos de Cheaumes 1989 (19 sans étiquettes) 40 € 60 € 10 €

5173 20 Clos des Cheaumes sans étiquette 40 € 60 € 10 €

5174 14 vins rouge : 8 Pinot de l'Yonne 1976 Grafé Lecocq + 6 La Tourière (non millé-
simé)

80 € 120 € 10 €

5175 12 Bourgogne 1982 Savour Club 80 € 120 € 10 €

5176 12 Bordeaux : 8 château du Tertre 1985 + 4 Domaine du moulin de Gaillarteau 100 € 160 € 10 €

5177 12 Bourgogne 1982 Savour Club 80 € 120 € 10 €

5178 12 château Tourans 1990 Saint Emilion Grand Cru 80 € 120 € 10 €

5179 12 château Cantegric 1982 Listrac Médoc 80 € 120 € 10 €

5180 12 château du Marquisat 1973 Côtes de Bourg 80 € 120 € 40 €

5181 12 Saint Amour 1971 60 € 80 € 10 €

5182 9 Bordeaux : 2 Médoc (1995 et 2013) + 5 Moulis en Médoc (2 x 1976,79,82 et 
2001)+ 2 Listrac Médoc (1971 et 2009)

160 € 200 € 10 €

5183 13 Montagne Saint Eilion (2 x 1971, 1996, 3 x 2000, 2001 ,2002, 2 x 2006, 3 x 2007 80 € 120 € 10 €

5184 14 rouges (8 bordeaux (1977;1990; 2001;2005;2013;2015;2018)+ Bourgogne 2014 
+ Vacqueyras 1990 + 1 Santenay 1988 + 1 Hauit Barsac 1974 + 1 Bergerac 2014 + 
Vin espagnol 1982

100 € 160 € 10 €

5185 12 btes( 5 Sabonite Mont Olivet; 3 Faugères Le Presbytère 2020; 2 Bois Moisset 
Bio + Cheval de tête 2019 Malbec France ;Fitou 2019)

80 € 120 € 60 €

5186 17 vins étrangers: 6 rouge + 11 blanc 80 € 120 € 10 €

5187 12 vins blancs (5 Beaujolais 2020+2 Saint Joseph 2019 Jaboulet+3 Alsace Rieth 
(1L)+1 Chardonnay+1 Saint Chinian)

120 € 160 € 70 €

5188 13 Bordeaux ( 6 Cuvée Grafé Lecocq 1995+ 4 château Desbarots 1994+ 3 châ-
teau L'Annociation1979 Saint Emilion Grafé Lecocq)

100 € 160 € 60 €

5189 11 château Haut-Peyragué 1986 Graves rouge 60 € 100 € 10 €

5190 12 Perron La Gravière 1986 Bordeaux 80 € 120 € 40 €

5191 12 Château La Tour1972 Médoc 100 € 160 € 40 €

5192 12 Château de Roques 1969 Puisseguin Saint Emilion 180 € 220 € 80 €

5193 16 vins rosé divers : 8 Anjou + 3 La cuvée Delarche + 2 Costières de Nîsmes + 3 
autres

60 € 100 € 10 €

5194 12 vins rosé divers 40 € 60 € 10 €

5195 12 Domaine du Castera 1976 Bordeaux 100 € 160 € 40 €

5196 10 Fleurie 1990 Calvet 80 € 120 € 10 €

5197 9 château Meyney 1970 Saint Estèphe Cordier 160 € 200 € 60 €

5198 12 château Clos des Jacobins 1974 Cordier 160 € 200 € 60 €

5199 12 Montagne Saint Emilion Cordier 60 € 100 € 10 €

5200 15 vins rouge : 6 Mas de Libian 2006 côte du Rhônes + 4 Sancerre 1996 " Les 
demoiselles" + 5 les Cépages oubliés 2002 pays du jardin de France 

60 € 100 € 10 €

5201 7 vins rouge: 2 Brouilly 2003 + 1 Chiroubles 2003 + 1 Saint Chiria 1997, + 1 Cô-
teau d'Ardèche + 1 Côte d'Auvergne 2015 + 1 Fitou 1998

40 € 60 € 10 €

5202 15 vins rouge divers : 3 Corbières 1998 + 3 château de Razier 1996 Costières de 
Nîmes + 3 Ajjacio 2001 + 3 Corbières 2007 + 2 cotes de frontonnais 1982 + 1 côte 
de Rousillon 2000 

40 € 80 € 10 €

5203 16 vins rouge : 8 La tour de Puy Servain 1994 Bergerac + 7 Domaine de Gra-
chies 1995 côte de Gascogne + 1 Côte de Duras 1888 Berticot

60 € 100 € 10 €

5204 18 vins blanc :  7 château d'Aqueria 1998 Lirac + 8 La Gravette 2016 Languedoc 
+ 2 côtes de Saint Mont 1998 + 1 Sancerre "Les Demoiselles" 1992

60 € 100 € 10 €

5205 Lot de 11 bouteilles de vin rouge divers 80 € 120 € 40 €

5206 12 Bordeaux Cordier : 5 Saint Emilion + 7 Graves 100 € 160 € 40 €

5207 12 château Tourans 1990 Saint Emilion Grand Cru 100 € 160 € 40 €

5208 11 château Larrieu 1970 Médoc 160 € 200 € 60 €

5209 12 Bordeaux Cordier : 11 Château Larrieu 1970 Médoc + 1 Château Lauretan 1971 80 € 120 € 10 €

5210 13 vins blancs Loire (10 MontLouis 1996 Thierry Chaput+3 château de Brézé 
1989 Saumur)

160 € 200 € 80 €

5211 10 Sancerre (3x1999 + 6 demi blanc 1999 + 1 Demi Rouge 1998) 100 € 160 € 40 €

5212 10 Château Plagnac 1973, Médoc Cordier 60 € 100 € 10 €

5213 12 Château Perron la Gravière 1986, Bordeaux 120 € 160 € 60 €

5214 9 Haut-Medoc: Château La Mothe 1979, château la Tour Carnet 1981, château 
Cap de Haut 1998, château Doyac 1998, château Spudars 1999, Bel air de Liran 
2000, 3 château Lagrave 2001 (étiquette abimée)

180 € 220 € 10 €

5215 12 Roi de Bourgogne 1976 160 € 200 € 60 €

5216 12 château Laurétan 1970 premières côtes de Bordeaux 80 € 120 € 10 €

5217 12 château Laurétan 1970 premières côtes de Bordeaux 80 € 120 € 10 €

5218 12 château Les Ormes Sorbet 1969 Médoc 80 € 120 € 10 €

5219 12 château Marquis de Mons 1974 Saint Emilion Grand Cru 120 € 160 € 40 €

5220 12 Mas Mas Mostel 1998 cuveée Jéricho Pays d'Oc 80 € 120 € 10 €

5221 12 Mas Mas Mostel 1998 cuveée Jéricho Pays d'Oc 80 € 120 € 10 €

5222 12 Mas Mas Mostel 1998 cuveée Jéricho Pays d'Oc 80 € 120 € 10 €

5223 12 Mas Mas Mostel 1998 cuveée Jéricho Pays d'Oc 80 € 120 € 10 €

5224 12 Mas Mas Mostel 1998 cuveée Jéricho Pays d'Oc 80 € 120 € 10 €

5225 12 Mas Mas Mostel 1998 cuveée Jéricho Pays d'Oc 80 € 120 € 10 €

5226 6 La Fleur Moulineau 2020, Bordeaux 40 € 60 € 30 €

5227 15 Bourgogne Calvet: 8 Savigny Les Beaune 1967 + 5 Nuits Saint Georges (1964 
1969)+2 Vosne Romanée 1964

160 € 200 € 80 €

5228 13 Bordeaux: 4 château Destieux 1986 Saint Emilion Grand Cru + 9 château 
Pont de Pierre 1978 Lussac Saint Emilion

100 € 160 € 40 €

5229 6 Saumur Champigny 2015, Loire 50 € 70 € 40 €

5230 12 btles (6 château de Roques 1969 Puisseguin Saint Emilion+ 6 Les Ormes 
Sorbet 1969)

180 € 220 € 80 €

5231 14 Saint Emilion : 4 château Fouquet 1970 +  2 château La tour de Pressac 1971 
+ 2 château Belain 1974 + 1 château Touran 2001 + 4 autres (199411998,2007 et 
2008)

260 € 300 € 10 €

5232 14 Bordeaux supérieurs de: 1996,97,98,99,2000,2002,2003,2005,2007 et 2011 160 € 200 € 10 €

5233 18 château La Tour Blanche 1975 Médoc 180 € 220 € 80 €

5234 3 magnums Bourgueil +  double Magnums CBO Bourgueil 1990 80 € 120 € 60 €

5235 17 Bordeaux : 8 château Terrefort le Calvaire 1986 côtes de Bordeaux+ 9 châ-
teau Piada 1986 Bordeaux rouge

100 € 160 € 40 €

5236 12 Château Perron La Gravière (11x1982 + 1x1978) 100 € 160 € 10 €

5237 8 Bourgogne (2 Hautes-Côtes de Nuits 1988 Champy Père &  Fils+ Beaune Clos 
des Mouches 1982 Chanson +  Mercurey 19+82 Develay+ Savigny Marconnets 
1970 Chanson + Beaune Avaux 1er Cru 1985 Champy + Morey Saint Denis  
Mont Luisants 1983 Moillard+ Beaune Clos du Roi 1972 Chanson)

200 € 300 € 160 €

5238 15 Saint Emilion Cordier 100 € 160 € 40 €

5239 10 Champy père & Fils:(5 Beaune-Avaux 1992 + 2 Savigny Dominaude 1992 + 3 
Savigny Les Beaune 1er Cru 1997)

140 € 180 € 60 €

5240 9 Beaune Clos des Fèves 1976 Chanson 300 € 400 € 160 €

5241 13 Btlles de vins  étiquettes abimées ou manquantes 60 € 80 € 10 €

5242 18 Bordeaux (6 château Larose 1970 Saint Emilion + 2 château La Paroisse 1970 
Haut Médoc + 3 château Haut Coteau 1981 Saint Estèphe+ 5 château du Castel 
1982 Lalande de Pomerol+ 2 château Haut Cassanet-Andron 1985 Haut Médoc

200 € 300 € 90 €
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5243 18 btes château La Rose Trintaudon 1985 Haut Médoc 100 € 160 € 10 €

5244 7 Bourgogne Albert Guichard étiquettes abimées (1 Echezeaux 67; 3 Vougeot 
clos de la Perrière 70 ; 1 Morey Saint Denis 1970+ Chassagne Montrachet + 
autre)

100 € 160 € 60 €

5245 14 bordeaux : 6 château de  Lamarque 1972 Haut Médoc+ 8 château Le Roc 
1975

60 € 100 € 10 €

5246 14 Bordeaux : 2000,2002,2003,2004,2005,2006,2007,2009, 2010,2012, 100 € 160 € 10 €

5247 12 Bordeaux: 1 Magnum 1994,1970,1981,1995,2000 80 € 120 € 10 €

5248 12 vins rouges; 5 Morgon 2005 + 7 Sancerre 1975 80 € 120 € 10 €

5249 10 Bordeaux : 3 château Moulin St.Jacques 1966 Puissegauin St.Emilion + 2 
Croix de Thomas 2002 et 2003 + Saint Georges St.Emilion+ 5 premières Côtes 
de Blaye 2002,2003 2007 et 2008

120 € 160 € 10 €

5250 10 château Domeyne 1983 Saint Estèphe 80 € 120 € 10 €

5251 9 château Bérad 1983 Saint Emilion GC 160 € 200 € 10 €

5252 9 Bordeaux rouges divers( 2007 2009 2010 2016 2014) 80 € 120 € 70 €

5253 12 vins blancs:2 château Guiraud Sauternes Sans étiquette+ 5 Saine-Croix-du-
Mont 1999+2 Cadillac 98,99+3 Château Saint Paul 1973

200 € 300 € 100 €

5254 19 btes Lalande de Pomerol 1985 Jean Pierre Moueix 200 € 300 € 10 €

5255 17 château Tour Saint Fort 1999 Saint Estèphe 160 € 200 € 70 €

5256 15 Châteauneuf-du-Pape 1987 Antoine Demélo 160 € 200 € 10 €

5257 Lot de 8 Bordeaux (1970, 1994, 1995, 2004, 2010, 2014) 120 € 160 € 60 €

5258 11 château Beau Soleil 1971 Pomerol 260 € 300 € 100 €

5259 15 btles Demélo (9 Nuits Saint Georges 1988 + 6 Chorey Les Beaune 1986) 120 € 180 € 10 €

5260 12 vins rouge divers 60 € 100 € 10 €

5261 12 vins rouge : 2 Cahors 90 et 91 + 6 château La Tonnelles 2010 Fronsac + 4 
Côtes de Castillon 1989,2 x 1995 et 1 de 1997

80 € 120 € 10 €

5262 12 château de Musset 1985 montagne St.Emilion 80 € 120 € 10 €

5263 18 vins d'Alsace Rominger (6 Tokay Pinot Gris (1 demi Vendange tardive1996 
; 4x1997; 1x2000) + 8 Gewurztraminer (1996+3x1998+2x1997+2000+1999)+ 4 
Muscat 1999

200 € 300 € 120 €

5264 15 vins Blancs (5 Gros Plants du Pays Nantais 2000+5 Alsace 1989 + 5 Muscadet 
1998)

80 € 100 € 20 €

5265 12 vins d'Alsace Rominger (2 demi Riesling(97,98) + 5 Riesling 
(3x1997;2x1998)+4 Pinot noir(3x1999;1999)+ 1 Crémant)

80 € 120 € 40 €

5266 14 btes (5 Aloxe Corton 1er cru Les Valozières 1989 + 6 Volnay 1er cru 1989+ 3 
Beaune 1er Cru 1989 Les Cents Vignes)

140 € 200 € 10 €

5267 15 btles château Destieux 1979 Saint Emilion Grand Cru 200 € 300 € 10 €

5268 17 Champy Père & Fils: 11 Marsannay (6x1997+5x1994) + 4 Chorey Les Beaune 
1994 + 1 Fixin 1993

200 € 300 € 80 €

5269 13 Savigny Dominaudes 8x1983;3x1971;2x1976 Champy Père & Fils 120 € 160 € 60 €

5270 15 btles Château La Rose Figeac 1986 Pomerol 200 € 260 € 10 €

5271 15 btes Château Jean Voisin 1985 Saint Emilion Grand Cru 160 € 200 € 10 €

5272 15 btles château L'Amiral 1986 Margaux 160 € 200 € 160 €

5273 Lot de 10 btles "Pays d'Oc Mas Montel" Cuvée Jericho 1998 60 € 80 € 10 €

5274 12 Château Saint Pierre 1998 Saint Julien CBO 200 € 300 € 160 €

5275 6 Villa Symposia l'Eqilibre 2015, Languedoc 60 € 80 € 50 €

5276 6 Croze Hermitage 2018, domaine de Chasselin 60 € 80 € 40 €

5277 6 Pays d'Oc, Jean Balmont 2019 30 € 40 € 20 €

5278 6 Tour de Montredon 2018, Corbières 40 € 60 € 30 €

5279 6 Côte Catalane Boca 2020, Gérard Bertrand 40 € 60 € 30 €

5280 6 château Julian 2020, Bordeaux CBO 50 € 60 € 40 €
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5243 18 btes château La Rose Trintaudon 1985 Haut Médoc 100 € 160 € 10 €

5244 7 Bourgogne Albert Guichard étiquettes abimées (1 Echezeaux 67; 3 Vougeot 
clos de la Perrière 70 ; 1 Morey Saint Denis 1970+ Chassagne Montrachet + 
autre)

100 € 160 € 60 €

5245 14 bordeaux : 6 château de  Lamarque 1972 Haut Médoc+ 8 château Le Roc 
1975

60 € 100 € 10 €

5246 14 Bordeaux : 2000,2002,2003,2004,2005,2006,2007,2009, 2010,2012, 100 € 160 € 10 €

5247 12 Bordeaux: 1 Magnum 1994,1970,1981,1995,2000 80 € 120 € 10 €

5248 12 vins rouges; 5 Morgon 2005 + 7 Sancerre 1975 80 € 120 € 10 €

5249 10 Bordeaux : 3 château Moulin St.Jacques 1966 Puissegauin St.Emilion + 2 
Croix de Thomas 2002 et 2003 + Saint Georges St.Emilion+ 5 premières Côtes 
de Blaye 2002,2003 2007 et 2008

120 € 160 € 10 €

5250 10 château Domeyne 1983 Saint Estèphe 80 € 120 € 10 €

5251 9 château Bérad 1983 Saint Emilion GC 160 € 200 € 10 €

5252 9 Bordeaux rouges divers( 2007 2009 2010 2016 2014) 80 € 120 € 70 €

5253 12 vins blancs:2 château Guiraud Sauternes Sans étiquette+ 5 Saine-Croix-du-
Mont 1999+2 Cadillac 98,99+3 Château Saint Paul 1973

200 € 300 € 100 €

5254 19 btes Lalande de Pomerol 1985 Jean Pierre Moueix 200 € 300 € 10 €

5255 17 château Tour Saint Fort 1999 Saint Estèphe 160 € 200 € 70 €

5256 15 Châteauneuf-du-Pape 1987 Antoine Demélo 160 € 200 € 10 €

5257 Lot de 8 Bordeaux (1970, 1994, 1995, 2004, 2010, 2014) 120 € 160 € 60 €

5258 11 château Beau Soleil 1971 Pomerol 260 € 300 € 100 €

5259 15 btles Demélo (9 Nuits Saint Georges 1988 + 6 Chorey Les Beaune 1986) 120 € 180 € 10 €

5260 12 vins rouge divers 60 € 100 € 10 €

5261 12 vins rouge : 2 Cahors 90 et 91 + 6 château La Tonnelles 2010 Fronsac + 4 
Côtes de Castillon 1989,2 x 1995 et 1 de 1997

80 € 120 € 10 €

5262 12 château de Musset 1985 montagne St.Emilion 80 € 120 € 10 €

5263 18 vins d'Alsace Rominger (6 Tokay Pinot Gris (1 demi Vendange tardive1996 
; 4x1997; 1x2000) + 8 Gewurztraminer (1996+3x1998+2x1997+2000+1999)+ 4 
Muscat 1999

200 € 300 € 120 €

5264 15 vins Blancs (5 Gros Plants du Pays Nantais 2000+5 Alsace 1989 + 5 Muscadet 
1998)

80 € 100 € 20 €

5265 12 vins d'Alsace Rominger (2 demi Riesling(97,98) + 5 Riesling 
(3x1997;2x1998)+4 Pinot noir(3x1999;1999)+ 1 Crémant)

80 € 120 € 40 €

5266 14 btes (5 Aloxe Corton 1er cru Les Valozières 1989 + 6 Volnay 1er cru 1989+ 3 
Beaune 1er Cru 1989 Les Cents Vignes)

140 € 200 € 10 €

5267 15 btles château Destieux 1979 Saint Emilion Grand Cru 200 € 300 € 10 €

5268 17 Champy Père & Fils: 11 Marsannay (6x1997+5x1994) + 4 Chorey Les Beaune 
1994 + 1 Fixin 1993

200 € 300 € 80 €

5269 13 Savigny Dominaudes 8x1983;3x1971;2x1976 Champy Père & Fils 120 € 160 € 60 €

5270 15 btles Château La Rose Figeac 1986 Pomerol 200 € 260 € 10 €

5271 15 btes Château Jean Voisin 1985 Saint Emilion Grand Cru 160 € 200 € 10 €

5272 15 btles château L'Amiral 1986 Margaux 160 € 200 € 160 €

5273 Lot de 10 btles "Pays d'Oc Mas Montel" Cuvée Jericho 1998 60 € 80 € 10 €

5274 12 Château Saint Pierre 1998 Saint Julien CBO 200 € 300 € 160 €

5275 6 Villa Symposia l'Eqilibre 2015, Languedoc 60 € 80 € 50 €

5276 6 Croze Hermitage 2018, domaine de Chasselin 60 € 80 € 40 €

5277 6 Pays d'Oc, Jean Balmont 2019 30 € 40 € 20 €

5278 6 Tour de Montredon 2018, Corbières 40 € 60 € 30 €

5279 6 Côte Catalane Boca 2020, Gérard Bertrand 40 € 60 € 30 €

5280 6 château Julian 2020, Bordeaux CBO 50 € 60 € 40 €

5281 12 château Meyney 1970 Saint Estèphe Cordier 160 € 200 € 60 €

5282 12 château Peconnet 1975 premières côtes de Bordeaux 80 € 120 € 40 €

5283 12 château La FLeur Milon 1970 Pauillac 100 € 160 € 10 €

5284 12 Saint Emilion Codier 60 € 100 € 10 €

5285 12 château Peronnet 1975 premières côtes de Bordeaux 80 € 120 € 10 €

5286 5 Saint Joseph 2019, Côtes du Rhône 60 € 80 € 40 €

5287 6 château Cassevert Saint Emilion GC : 2 x 1953+ 1982+ 2 de 1985 + 1 sans éti-
quette 

180 € 220 € 10 €

5288 9 Bourgogne rouge : 2 Gevrey Chambertin 1992 + 2 Savigny Les Beaune 1993+ 
2 Corton Les Combes 1999 + 2 Beaune 1er Cru 2000 + 1 Pommard 2000 

200 € 260 € 10 €

5289 8 Bourgogne Blanc (2 petits Chablis 1998+ Meursault 2000+Chassagne 
Montrachet 2000+ 2 Saint Aubin 2002+ Chablis 1er Cru 2008 + Chablis 2010)

180 € 220 € 10 €

5290 6 Bordeaux (2 château Balestard la Tonnelle 1993 Saint Emilion Grand Cru+ La 
Demoiselle de Sociando Mallet 1992 Haut Médoc + château Moulin d'Arvigny 
1988 Haut Médoc + Chateau La Tour de Mons 1992 Margaux + château Le 
Sartre 1990 Pessac Léognan) 

160 € 200 € 10 €

5291 5 Côtes de Nuits 1950 Jules Belin (étiquettes manquantes) 100 € 160 € 10 €

5292 6 Bordeaux (2 château Guillout 1959 Côtes de Bordereaux + Château Saint 
André Corbin 1959 Saint Georges Saint Emilion+ Château Les Chaumes 1984 
Lalande de Pomerol + 2 château de Marbuzet Saint Estèphe 1964 ,1970

160 € 200 € 10 €

5293 Lot de 3 bouteilles (1 Château Lascombe 1980 Margaux +1 Château Fortin 1998 
Saint-Emilion Grand Cru + Château d'Arvigny 2010 Haut-Médoc)

60 € 100 € 30 €

5294 8 Fixin 1993 Champy Père & Fils 200 € 300 € 80 €

5295 9 Fixin 1993 Champy Père & Fils 200 € 300 € 90 €

5296 20 demi Montagny premier cru 1992 Bourgogne blanc 100 € 160 € 10 €

5297 Magnum Champagne Perrier-Jouet Brut 100 € 160 € 50 €

5298 12 Mercurey 1er Cru 1999 Clos du Paradis 240 € 300 € 120 €

5299 11 Bourgogne Anne Sophie Debavelaere : 3 Rouges 1999 + 7 Rully 1999 Blanc + 
1 Bouzeron 1998 Blanc

160 € 200 € 80 €

5300 11 Mercurey 1er Cru Clos des Paradis 1999 Domaine Michel Isaïe 220 € 280 € 100 €

5301 Lot de 6 Bourgogne  1 Corton-Charlemagne Grand Cru Edouard de Launay 
2018, 5 Chablis domaine de la Maladière-William Feure(2 Grand Cru les Clos 
1989 et 1990, 2 Premier Cru Fourchaume 1990 et 1991, 1 les Champs Royaux 
1991)

240 € 360 € 10 €

5302 6 btes ( 3 Bourgogne Chitry 2018 Olivier Morin+ 2 Menetou Salon Les Bornes 
2016+ Château Simone 2014 Grand Cru de Provence ) 

80 € 120 € 50 €

5303 7 château Bodet 1994 Canon Fronsac 80 € 120 € 10 €

5304 7 château Bodet (2 x 1996 Canon Fronsac, 5 de 1994) 80 € 120 € 10 €

5305 11 Champy Père & Fils:( 3 Echezeaux 1976 + 8 Chassagne Montrachet "Mor-
geot" 1978)

160 € 200 € 80 €

5306 10 Chassagne Montrachet rouge1986 Demélo 100 € 160 € 10 €

5307 4 Bordeaux Baron Philippe de Rotschild : 1 château La Fleur Milon 2006 Pauil-
lac, 1 Magnum Mouton Cadet 2001, + 2 Mouton Cadet 2002 et 2005

100 € 160 € 10 €

5308 6 château Gruaud Larose 1970 Saint julien 80 € 120 € 40 €

5309 9 Beaune Clos des Mouches 1985 Chanson 300 € 400 € 160 €

5310 6 château Gruaud Larose 1970 Saint julien 80 € 120 € 40 €

5311 5 château Talbot 1971 Saint Julien Cordier 180 € 220 € 80 €

5312 6 château Gruaud Larose 1973 Saint Julien 80 € 120 € 40 €

5313 5 château Talbot 1971 Saint Julien Cordier 180 € 220 € 80 €

5314 6 château Gruaud Larose 1973 Saint Julien 80 € 120 € 40 €

5315 5 château Talbot 1971 Saint Julien Cordier 180 € 220 € 80 €

5316 6 château Gruaud Larose 1969 Saint Julien Cordier 100 € 140 € 40 €
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5317 5 château Talbot 1971 Saint Julien Cordier 180 € 220 € 80 €

5318 5 château Gruaud-Larose 1969 Saint Julien Cordier 80 € 120 € 40 €

5319 4 Btes (Château Pichon Longueville Cpmtesse 94 Pauillac; 2 Sociando Mallet 
2004 Ht Médoc ; Château Clarke 2005 Listrac Médoc)

200 € 260 € 160 €

5320 Lot de 6 bouteilles "Hautes Côtes de Beaune" 1981 mise en bouteille Jabou-
let-Vercherre

60 € 80 € 50 €

5321 Lot de 4 bouteilles "Chiroubles" 1966, Roucoulombes 30 € 50 € 10 €

5322 4 Bourgogne (3 Gevrey Chambertin (2 x 2011 Debray +1 Chauvenet 79)+1 
Vosnes Romanée1985 Chauvenet)

100 € 160 € 80 €

5323 Un magnum Banuyls hors d'age + 3 Côte de Nuits Village 79 Chopin Graffier + 
2 Châteauneuf du Pape 2007

80 € 120 € 50 €

5324 Lot de 3 bouteilles de vin blanc (1 Chablis 1999 + 1 Macon-Lugny 2003 + 1 Pouil-
ly-Fumé 1997)

10 € 20 € 10 €

5325 4 btes (3 Pommard 1983 Hospices de Beaune Compaiin + 1 Nuits Saint 
Georges 1973 1erCru les Vaucrains Richez-Jobard)

60 € 80 € 60 €

5326 4 Bourgogne Huguenot (3 Charmes Chambertin (2 1988+ 1 1987)+1 Gevrey 
Chambertin 1988)

100 € 160 € 100 €

5327 5 Magnum domaine Dutertre 1989 Touraine Amboise 80 € 120 € 10 €

5328 10 Chassagne Montrachet rouge1986 Demélo 100 € 160 € 10 €

5329 2 btlles (1 Magnum Hermitage Blanc 1987 Chapoutier  Cuvée Delporte + 1 
Champagne Brut Domaine Bruno Gobillard)

30 € 50 € 10 €

5330 Lot de 6 bouteilles de rouge dont 1 Châteauneuf-du-pape, 1 Château Hermi-
tage, 1 Château La Rose Bellevue

50 € 70 € 40 €

5331 6 Bordeaux: 3 Lalande de Pomerol (1978+ 2 1990)+ 3 Bordeaux supérieurs 
(1981+2 2016)

80 € 120 € 10 €

5332 4 Bordeaux :Château Haut-Bages Libéral 1973 Pauillac + Château Artigues 
2001 Pauillac + château La Mouiline 1979 Margaux +château Camino Salva 
2015 Haut Médoc

100 € 160 € 10 €

5333 4 bouteilles : 1 Cordon rouge G.H.Mumm Champagne + 1 Gevrey Chambertin 
1989 Bourgogne + 1Fixin Hervelets 1986 BOurgogne + 1 Chateauneuf du pape 

60 € 100 € 10 €

5334 16 Bourgogne Blanc (6 Saint Aubin 1er Cru (3x1998;3x1999)+ 1 Chassagne 
Montrachet 1999 1erCru+1 Macon-Villages 2009 Joseph Drouhin+3 Chablis 1er 
Cru 1999 + 5 Chablis (1x1998;3xdemi 1999+ 1x2000) )

160 € 200 € 80 €

5335 10 Bourgogne rouges: 5 Beaune Clos du Roi 1966 Louis Latour (niveau bas)+ 4 
Pernand Vergelesse Chanson+ 1 Gevrey Chambertin 1999 Bouvier

200 € 300 € 100 €

5336 12 château Meyney 1967 Saint Estèphe Cordier 160 € 200 € 60 €

5337 12 château Bellevue Puyblanquet 1974 Saint Emilion Cordier 120 € 160 € 60 €

5338 12 château Bellevue Puyblanquet 1970 Saint Emilion Cordier 120 € 160 € 10 €

5339 6 Château Cap d'Or 1979 Saint Georges Saint Emilion CBO 40 € 60 € 10 €

5340 Une caisse en bois 6 Rioda Heredad Ugarte Laguardia 1996 100 € 160 € 10 €

5341 12 château Grand Puy 1974 Pauillac -Médoc CBO 100 € 160 € 40 €

5342 12 château Beauregard 1974 Pomerol CBO 200 € 300 € 100 €

5343 10 Château Langoa Barton 1975 Saint Emilion CBO 200 € 300 € 80 €

5344 12 Château Léoville Barton 1975 Saint Emilion CBO 600 € 800 € 100 €

5345 12 L'Hermitage de Chasse-Spleen 1984 Haut Médoc 160 € 200 € 60 €

5346 12 L'Hermitage de Chasse Spleen 1984 Haut Médoc CBO 160 € 200 € 60 €

5347 12  L'Hermitage de Chasse Spleen 1984 Haut Médoc CBO 160 € 200 € 60 €

5348 Un Château Yquem 1975 500 € 600 € 500 €

5349 Château Mouton Rotshild 1979 Pauillac (étiquette sale) 160 € 240 € 100 €

5350 Clos de Vougeot Grand Cru, Domaine françois Lamarche 1984 100 € 160 € 10 €

5351 Château La Lagune 1938 Haut Médoc (étiquette abîmée) 160 € 200 € 10 €

5352 Vieux château Certan 1968 Pomerol 100 € 160 € 10 €
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5317 5 château Talbot 1971 Saint Julien Cordier 180 € 220 € 80 €

5318 5 château Gruaud-Larose 1969 Saint Julien Cordier 80 € 120 € 40 €

5319 4 Btes (Château Pichon Longueville Cpmtesse 94 Pauillac; 2 Sociando Mallet 
2004 Ht Médoc ; Château Clarke 2005 Listrac Médoc)

200 € 260 € 160 €

5320 Lot de 6 bouteilles "Hautes Côtes de Beaune" 1981 mise en bouteille Jabou-
let-Vercherre

60 € 80 € 50 €

5321 Lot de 4 bouteilles "Chiroubles" 1966, Roucoulombes 30 € 50 € 10 €

5322 4 Bourgogne (3 Gevrey Chambertin (2 x 2011 Debray +1 Chauvenet 79)+1 
Vosnes Romanée1985 Chauvenet)

100 € 160 € 80 €

5323 Un magnum Banuyls hors d'age + 3 Côte de Nuits Village 79 Chopin Graffier + 
2 Châteauneuf du Pape 2007

80 € 120 € 50 €

5324 Lot de 3 bouteilles de vin blanc (1 Chablis 1999 + 1 Macon-Lugny 2003 + 1 Pouil-
ly-Fumé 1997)

10 € 20 € 10 €

5325 4 btes (3 Pommard 1983 Hospices de Beaune Compaiin + 1 Nuits Saint 
Georges 1973 1erCru les Vaucrains Richez-Jobard)

60 € 80 € 60 €

5326 4 Bourgogne Huguenot (3 Charmes Chambertin (2 1988+ 1 1987)+1 Gevrey 
Chambertin 1988)

100 € 160 € 100 €

5327 5 Magnum domaine Dutertre 1989 Touraine Amboise 80 € 120 € 10 €

5328 10 Chassagne Montrachet rouge1986 Demélo 100 € 160 € 10 €

5329 2 btlles (1 Magnum Hermitage Blanc 1987 Chapoutier  Cuvée Delporte + 1 
Champagne Brut Domaine Bruno Gobillard)

30 € 50 € 10 €

5330 Lot de 6 bouteilles de rouge dont 1 Châteauneuf-du-pape, 1 Château Hermi-
tage, 1 Château La Rose Bellevue

50 € 70 € 40 €

5331 6 Bordeaux: 3 Lalande de Pomerol (1978+ 2 1990)+ 3 Bordeaux supérieurs 
(1981+2 2016)

80 € 120 € 10 €

5332 4 Bordeaux :Château Haut-Bages Libéral 1973 Pauillac + Château Artigues 
2001 Pauillac + château La Mouiline 1979 Margaux +château Camino Salva 
2015 Haut Médoc

100 € 160 € 10 €

5333 4 bouteilles : 1 Cordon rouge G.H.Mumm Champagne + 1 Gevrey Chambertin 
1989 Bourgogne + 1Fixin Hervelets 1986 BOurgogne + 1 Chateauneuf du pape 

60 € 100 € 10 €

5334 16 Bourgogne Blanc (6 Saint Aubin 1er Cru (3x1998;3x1999)+ 1 Chassagne 
Montrachet 1999 1erCru+1 Macon-Villages 2009 Joseph Drouhin+3 Chablis 1er 
Cru 1999 + 5 Chablis (1x1998;3xdemi 1999+ 1x2000) )

160 € 200 € 80 €

5335 10 Bourgogne rouges: 5 Beaune Clos du Roi 1966 Louis Latour (niveau bas)+ 4 
Pernand Vergelesse Chanson+ 1 Gevrey Chambertin 1999 Bouvier

200 € 300 € 100 €

5336 12 château Meyney 1967 Saint Estèphe Cordier 160 € 200 € 60 €

5337 12 château Bellevue Puyblanquet 1974 Saint Emilion Cordier 120 € 160 € 60 €

5338 12 château Bellevue Puyblanquet 1970 Saint Emilion Cordier 120 € 160 € 10 €

5339 6 Château Cap d'Or 1979 Saint Georges Saint Emilion CBO 40 € 60 € 10 €

5340 Une caisse en bois 6 Rioda Heredad Ugarte Laguardia 1996 100 € 160 € 10 €

5341 12 château Grand Puy 1974 Pauillac -Médoc CBO 100 € 160 € 40 €

5342 12 château Beauregard 1974 Pomerol CBO 200 € 300 € 100 €

5343 10 Château Langoa Barton 1975 Saint Emilion CBO 200 € 300 € 80 €

5344 12 Château Léoville Barton 1975 Saint Emilion CBO 600 € 800 € 100 €

5345 12 L'Hermitage de Chasse-Spleen 1984 Haut Médoc 160 € 200 € 60 €

5346 12 L'Hermitage de Chasse Spleen 1984 Haut Médoc CBO 160 € 200 € 60 €

5347 12  L'Hermitage de Chasse Spleen 1984 Haut Médoc CBO 160 € 200 € 60 €

5348 Un Château Yquem 1975 500 € 600 € 500 €

5349 Château Mouton Rotshild 1979 Pauillac (étiquette sale) 160 € 240 € 100 €

5350 Clos de Vougeot Grand Cru, Domaine françois Lamarche 1984 100 € 160 € 10 €

5351 Château La Lagune 1938 Haut Médoc (étiquette abîmée) 160 € 200 € 10 €

5352 Vieux château Certan 1968 Pomerol 100 € 160 € 10 €

5353 Château Haut Brion 1996 Pessac Léognan 300 € 400 € 200 €

5354 Château La FLeur Pétrus 1953 Pomerol 80 € 120 € 80 €

5355 2 Bourgogne blanc, mise en bouteille Piat: 1 Corton Charlemagne 11972 + 1 
Puligny-Montrachet 1er cru 1972

300 € 400 € 80 €

5356 2 Domaine de Trévallon 2003 Bouches du Rhône 100 € 160 € 80 €

5357 Lot de 2 bouteilles Château Ducru-Beaucaillou 1993 et 2001, St Julien, Grand 
Cru Classé 

160 € 240 € 10 €

5358 Bouteille de Nuit-Saint-Georges 1973, Dubois & Fils 60 € 80 € 20 €

5359 Double magnum château Mouton Cadet 1991 Bordeaux 80 € 120 € 10 €

5360 3 château Gruaud-Larose 1971 Saint Julien Cordier 120 € 160 € 60 €

5361 3 château Gruaud-Larose 1971 Saint Julien Cordier 80 € 120 € 40 €

5362 3 château Gruaud-Larose 1971 Saint Julien Cordier 120 € 160 € 60 €

5363 3 château Gruaud Larose 1962 Saint julien 120 € 160 € 60 €

5364 3 château Gruaud Larose 1962 Saint julien 120 € 160 € 60 €

5365 3 château Gruaud Larose 1962 Saint julien 120 € 160 € 60 €

5366 3 château Gruaud Larose 1962 Saint julien 120 € 160 € 60 €

5367 4 Les Cloches 1986 Pomerol 40 € 60 € 10 €

5368 5 btles (2 château Laroze 1966 St.Emilion GCC, niveau bas épaule + 1 sans éti-
quette + 2 château petit village 1er cru Pomerol 1955 mise Lecocq niveau bas 
épaule +1 château Canon St.Emilion GCC étiquette abîmée )

120 € 180 € 80 €

5369 4 bordeaux( 1 château Beychevelle 1975 Saint Julien +1 château La Cabanne 
1962 Pomerol + 2 Domaine de Gaillat 1975 Graves) 

60 € 80 € 60 €

5370 3 château L'Abbe Gorsse de Gorsse, Margaux 1947, étiquettes abîmées. 2 ni-
veau mi-épaule et 1 niveau bas épaule

80 € 120 € 60 €

5371 6 btles (5 Charmes Chambertin 1966 Camus Père & fils+ 1 Aloxe Corton 1996) 160 € 200 € 60 €

5372 5 Bourgogne (3 Vosne Romanée ?1955? Thorin; Chambolle Musigny - Bour-
gogne 52 étiquettes abimées)

50 € 70 € 50 €

5373 Château Cheval Blanc 1986 Saint Emilion Premier Grand Cru Classé 300 € 400 € 100 €

5374 Château Cheval Blanc 1986 Saint Emilion Grand Cru Classé 300 € 400 € 100 €

5375 Carruades de Lafite Rothschild 1987 Pauillac 160 € 200 € 80 €

5376 Carruades de Lafite Rothschild 1987 Pauillac 160 € 200 € 80 €

5377 Carruades de Lafite Rothschild 1987 Pauillac 160 € 200 € 80 €

5378 Haut Sauternes 1945 mise D.Elimier à Liège, niveau bas épaule 80 € 120 € 10 €

5379 Champagne Louis Roerderer brut 1990 160 € 200 € 60 €

5380 Champagne Louis Roerderer brut 1990 160 € 200 € 60 €

5381 2 château de Pommard 1985 80 € 120 € 80 €

5382 2 château Fourcas Hosten 1966 Listrac Haut- Médoc 60 € 100 € 10 €

5383 3 Bordeaux 2009 (château Carbonnieux Pessac Léognan + Château Chasse 
Spleen Moulis en Médoc + Amiral de Beychevelle Saint Julien)

100 € 160 € 10 €

5384 Château Grand-Mayne 1966 + Saint Emilion GC 1962 80 € 120 € 10 €

5385 1 Bonnes-Mares 1970 Bourgogne mise en bouteille Piat + 1 Hermitage (non 
millésimé) Chapoutier

160 € 200 € 60 €

5386 4 vins liquoreux : 1/2 château Grillon 2004 Sauternes, 1 château Grillon2010 
Sauternes, 1 château La Mayne 2001 Sauternes + Baron d'Yvon 2002 Monbazil-
lac 

60 € 80 € 10 €

5387 3 Margaux  (château Giscours 1964 +1 château Labégorce Zédé 1983 + 1 châ-
teau Lascombes 1987)

160 € 200 € 10 €

5388 3 GC Bordeaux: (1 château Liversan 1966 Haut-Médoc + 1 château Malartic 
Lagravière 1967 Graves + 1 château Lynch-Bages Pauillac )

80 € 120 € 10 €

5389 2 château Cos Labory 1949 Saint Estèphe 200 € 260 € 10 €

5390 2 château Cos Labory 1949 Saint Estèphe 200 € 260 € 10 €
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5391 4 Barrière Frères 1966 : 2 château Gloria Saint Julien + 2 château Limbourg 
Graves 

100 € 160 € 10 €

5392 4 vins Barrière Frères : 1 château Le Prieuré-Lichine 1957 Margaux + 1 château 
de Pez 1958 Saint Estèphe + 1 château La Duchesse 1968 côtes Canon fronsac 
+ 1 château Vieilles Graves 1970 première côtes de Bordeaux 

80 € 120 € 10 €

5393 5 Champagne : Moêt et Chandon brut 1er cru + Vranken premier cru + Comte 
de Brismand + Fallet-Dart + Nicolas Feuillatte brut

160 € 200 € 10 €

5394 5 Champagne Louis Roederer ( 3 bouteilles + 2 demi) 100 € 160 € 40 €

5395 Lot de 6 Bourgogne: 2 Hautes Côtes de Nuits domaine Gros Frères et Soeurs 
1998 et 1999, 2 Sautenay 1er Cru Clos de Passe Temps domaine Fleurot Laroze 
1994, 
2 Monthélie 1er Cru les Champs-Fulliot domaine Bouzerand 1995

120 € 180 € 10 €

5396 4 saint Emilion GC ;( château Tour Grand Faurie 2003 + Le Benjamin de San-
sonnet 2008 + Château Lamarzelle Cormey 2012 + château Dassault 2013 CBO)

100 € 160 € 10 €

5397 3 clos Rougeard "Les Poyeux" Saumur Champigny 2007 Saumur Champigny 500 € 700 € 10 €

5398 3 clos Rougeard "Les Poyeux"  2011 Saumur Champigny 400 € 600 € 10 €

5399 3 clos Rougeard "Les Poyeux"  2011 Saumur Champigny 400 € 600 € 10 €

5400 3 clos Rougeard "Les Poyeux"  2011 Saumur Champigny 400 € 600 € 10 €

5401 3 clos Rougeard "Les Poyeux"  2011 Saumur Champigny 400 € 600 € 10 €

5402 3 clos Rougeard "Les Poyeux"  2011 Saumur Champigny 400 € 600 € 10 €

5403 3 clos Rougeard "Les Poyeux"  2011 Saumur Champigny 400 € 600 € 10 €

5404 3 clos Rougeard  2011 Saumur Champigny 400 € 600 € 10 €

5405 2 clos Rougeard  2011 Saumur Champigny 200 € 300 € 10 €

5406 3 Clos Rougeard "Brézé" 2011 Saumur blanc 300 € 400 € 10 €

5407 3 Clos Rougeard "Brézé" 2011 Saumur blanc 300 € 400 € 10 €

5408 3 Clos Rougeard "Brézé" 2011 Saumur blanc 300 € 400 € 10 €

5409 3 Clos Rougeard "Brézé" (2011 + 2x 20112) Saumur blanc 360 € 400 € 10 €

5410 2 Clos Rougeard "Brézé" 2010 Saumur blanc 400 € 600 € 10 €

5411 2 Clos Rougeard "Brézé" 2010 Saumur blanc 400 € 600 € 10 €

5412 2 Clos Rougeard "Brézé" (2008+ 2010) Saumur blanc 360 € 400 € 10 €

5413 2 clos Rougeard "Les Poyeux"  2007 Saumur Champigny 300 € 500 € 10 €

5414 2 clos Rougeard "Les Poyeux" Saumur Champigny 2006 et 2010 400 € 600 € 10 €

5415 Dourthe frères 1949 Graves Blanc 40 € 60 € 10 €

5416 Importante bouteille de whisky( vide) sur son verseur en fer forgé (HT.62cm) 10 € 20 € 10 €

5428 Lot de timbres (Faune et flore) de tous pays 60 € 80 € 40 €

5429 Un album de timbres (Belgique et France) 300 € 400 € 240 €

5430 1 album timbres URSS 100 € 160 € 100 €

5431 1 album timbres Pologne + Saint Marin 70 € 90 € 70 €

5432 3 albums timbres Suisse 160 € 200 € 160 €

5433 1 album timbres des Seychelles, Luxembourg, Kenya et Suisse 80 € 120 € 80 €

5434 Lot de 2 catalogues de timbres Congo, et Rwanda, Urundi 40 € 60 € 40 €

5435 1 album timbres Luxembourg et divers 70 € 90 € 70 €

5436 4 albums timbres du monde anciens et semi moderrnes 80 € 120 € 70 €

5437 Album timbres Congo-belge; Ruanda, Burundi, Zaïre, belles séries anciennes 300 € 400 € 160 €

5438 +/ 1500 timbres  FDC Belgique en 9 volumes 500 € 700 € 500 €

5439 1 album timbres Europe 80 € 120 € 80 €

5440 4 albums timbres : Congo, Zaîre, Ruwanda et Burundi 140 € 160 € 140 €

5441 1 album timbres Pays Bas 80 € 120 € 80 €

5442 2 albums timbres Angleterre 120 € 160 € 120 €

5443 1 album timbres Grèce 70 € 90 € 70 €
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5391 4 Barrière Frères 1966 : 2 château Gloria Saint Julien + 2 château Limbourg 
Graves 

100 € 160 € 10 €

5392 4 vins Barrière Frères : 1 château Le Prieuré-Lichine 1957 Margaux + 1 château 
de Pez 1958 Saint Estèphe + 1 château La Duchesse 1968 côtes Canon fronsac 
+ 1 château Vieilles Graves 1970 première côtes de Bordeaux 

80 € 120 € 10 €

5393 5 Champagne : Moêt et Chandon brut 1er cru + Vranken premier cru + Comte 
de Brismand + Fallet-Dart + Nicolas Feuillatte brut

160 € 200 € 10 €

5394 5 Champagne Louis Roederer ( 3 bouteilles + 2 demi) 100 € 160 € 40 €

5395 Lot de 6 Bourgogne: 2 Hautes Côtes de Nuits domaine Gros Frères et Soeurs 
1998 et 1999, 2 Sautenay 1er Cru Clos de Passe Temps domaine Fleurot Laroze 
1994, 
2 Monthélie 1er Cru les Champs-Fulliot domaine Bouzerand 1995

120 € 180 € 10 €

5396 4 saint Emilion GC ;( château Tour Grand Faurie 2003 + Le Benjamin de San-
sonnet 2008 + Château Lamarzelle Cormey 2012 + château Dassault 2013 CBO)

100 € 160 € 10 €

5397 3 clos Rougeard "Les Poyeux" Saumur Champigny 2007 Saumur Champigny 500 € 700 € 10 €

5398 3 clos Rougeard "Les Poyeux"  2011 Saumur Champigny 400 € 600 € 10 €

5399 3 clos Rougeard "Les Poyeux"  2011 Saumur Champigny 400 € 600 € 10 €

5400 3 clos Rougeard "Les Poyeux"  2011 Saumur Champigny 400 € 600 € 10 €

5401 3 clos Rougeard "Les Poyeux"  2011 Saumur Champigny 400 € 600 € 10 €

5402 3 clos Rougeard "Les Poyeux"  2011 Saumur Champigny 400 € 600 € 10 €

5403 3 clos Rougeard "Les Poyeux"  2011 Saumur Champigny 400 € 600 € 10 €

5404 3 clos Rougeard  2011 Saumur Champigny 400 € 600 € 10 €

5405 2 clos Rougeard  2011 Saumur Champigny 200 € 300 € 10 €

5406 3 Clos Rougeard "Brézé" 2011 Saumur blanc 300 € 400 € 10 €

5407 3 Clos Rougeard "Brézé" 2011 Saumur blanc 300 € 400 € 10 €

5408 3 Clos Rougeard "Brézé" 2011 Saumur blanc 300 € 400 € 10 €

5409 3 Clos Rougeard "Brézé" (2011 + 2x 20112) Saumur blanc 360 € 400 € 10 €

5410 2 Clos Rougeard "Brézé" 2010 Saumur blanc 400 € 600 € 10 €

5411 2 Clos Rougeard "Brézé" 2010 Saumur blanc 400 € 600 € 10 €

5412 2 Clos Rougeard "Brézé" (2008+ 2010) Saumur blanc 360 € 400 € 10 €

5413 2 clos Rougeard "Les Poyeux"  2007 Saumur Champigny 300 € 500 € 10 €

5414 2 clos Rougeard "Les Poyeux" Saumur Champigny 2006 et 2010 400 € 600 € 10 €

5415 Dourthe frères 1949 Graves Blanc 40 € 60 € 10 €

5416 Importante bouteille de whisky( vide) sur son verseur en fer forgé (HT.62cm) 10 € 20 € 10 €

5428 Lot de timbres (Faune et flore) de tous pays 60 € 80 € 40 €

5429 Un album de timbres (Belgique et France) 300 € 400 € 240 €

5430 1 album timbres URSS 100 € 160 € 100 €

5431 1 album timbres Pologne + Saint Marin 70 € 90 € 70 €

5432 3 albums timbres Suisse 160 € 200 € 160 €

5433 1 album timbres des Seychelles, Luxembourg, Kenya et Suisse 80 € 120 € 80 €

5434 Lot de 2 catalogues de timbres Congo, et Rwanda, Urundi 40 € 60 € 40 €

5435 1 album timbres Luxembourg et divers 70 € 90 € 70 €

5436 4 albums timbres du monde anciens et semi moderrnes 80 € 120 € 70 €

5437 Album timbres Congo-belge; Ruanda, Burundi, Zaïre, belles séries anciennes 300 € 400 € 160 €

5438 +/ 1500 timbres  FDC Belgique en 9 volumes 500 € 700 € 500 €

5439 1 album timbres Europe 80 € 120 € 80 €

5440 4 albums timbres : Congo, Zaîre, Ruwanda et Burundi 140 € 160 € 140 €

5441 1 album timbres Pays Bas 80 € 120 € 80 €

5442 2 albums timbres Angleterre 120 € 160 € 120 €

5443 1 album timbres Grèce 70 € 90 € 70 €

5444 Albums timbres France 1960-2008 40 € 60 € 40 €

5445 Albums timbres France 1945-1975 100 € 140 € 100 €

5446 1 album timbres Allemagne-Autriche-Danemark-Bulgarie 80 € 100 € 80 €

5447 1 album timbres Espagne + Monaco 100 € 160 € 100 €

5448 1 album timbres Roumanie-Hongrie 90 € 120 € 90 €

5449 3 albums FDC Suisse 71-2002 120 € 160 € 120 €

5450 Timbres du monde en vrac , nombreux N.O en 3 boîtes 50 € 70 € 50 €

5451 Livre de Salvator Dali " De  Draeger" 300 € 400 € 240 €

5452 6 boîtes à cigares Havana, corps diplomatique et punch Manuel Lopez 40 € 60 € 20 €

5453 Boîtes à cigares "Grande réserve" par Davidoff, contenant des cigares 100 € 160 € 50 €

5454 4 Vol. timbres étranger 80 € 120 € 80 €

5455 6 albums timbres de Pays divers 60 € 80 € 60 €

5456 2 albums de timbres France  N.O.1944-1964 & 1965-1972 160 € 200 € 160 €

5457 2 albums de timbres belges avec quelques plis anciens 200 € 300 € 200 €

5458 9 Albums de timbres tous pays et boite de timbres en vrac 100 € 160 € 10 €

5459 2 albums timbres belges oblitérés 50 € 70 € 50 €

5460 3 albums de timbres belges 100 € 160 € 100 €

5461 Exceptionnelle collection de timbres belges en 5 albums nombreuses  belles 
séries avec oblitérations spéciales et plis anciens

4000 € 6000 € 4000 €

5462 8 albums de timbres belges avec nombreux non oblitérés anciens et semi 
modernes

100 € 160 € 10 €

5463 Album de collection de timbres, carte postale et pièces Belgique et autres 200 € 300 € 100 €

5464 Lot de timbres Congo ; Burundi, Rwanda Urundi Katanga 80 € 120 € 10 €

5465 6 albums de timbres tous pays 100 € 160 € 100 €

5466 7 albums de timbres Belges,Vatican,Malte,France;Congo et Thématique 100 € 160 € 100 €

5467 Lot de timbres tous pays 80 € 120 € 10 €

5468 Lot de timbres belges avec nombreux non oblitérés 80 € 120 € 10 €

5469 +/-200 documents philatéliques français avec oblitérations du 1e jour cata-
logue CEF N°167 au 367 (1972-1976)

100 € 160 € 10 €

5470 7 albums de timbres belges 1956-1975 80 € 120 € 50 €

5471 11 albums timbres WWF 100 € 160 € 100 €

5472 Lot de timbres anciens en bottes Belgique et autres pays (+/- 365 lots) 100 € 160 € 70 €

5473 2 albums de timbres belges avec cachet du 1er jour 80 € 120 € 50 €

5474 +/-80 feuillets complets de timbres belges + 2 albums de timbres belges N.O. 100 € 160 € 10 €

5475 Ensemble d'enveloppes R AR & 1erJour+ FDC 80 € 120 € 50 €

5476 5 albums timbres belges 600 € 800 € 600 €

5477 19 livres sur les timbres Australie 81-99 120 € 200 € 120 €

5478 2 albums timbres Australie 80 € 120 € 80 €

5479 3 albums timbres belges 160 € 200 € 160 €

5480 1 album timbres Lichtenstein 70 € 90 € 70 €

5481 1 album timbres Canada-Egypte 50 € 70 € 50 €

5482 1 album timbres Italie 60 € 80 € 60 €

5483 3 albums timbres France 140 € 180 € 140 €

5484 1 album timbres France + USA 80 € 120 € 80 €

5485 2 albums timbres Luxembourg anciens + nouveaux 140 € 160 € 140 €

5500 Lot de livres anciens 40 € 60 € 20 €

5501 Ensemble de livres de l'oeuvre de Buffon dont un consacré uniquement aux 
gravures polychromes des animaux

300 € 400 € 200 €
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5502 Livres Oeuvres de Fontenelle Paris 1752, 8 volumes + Le comte de Valmont 
Paris 1781 en 5 volumes + autres

200 € 300 € 140 €

5503 Lot de livres reliés 18 et 19ème 140 € 200 € 100 €

5504 Lot de 9 volumes " L'art " revue hebdomadaire illustrée, Ballue éditeur 80 € 120 € 50 €

5505 Lot de 2 tomes "Galerie de Vienne" et "Galerie de Munich", nombreuses gra-
vures

60 € 80 € 60 €

5506 Nouveau Larousse Universel (2 volumes) + Grand Memento Larousse (2 vo-
lumes)

10 € 20 € 10 €

5507 Livre "Padre Francisco" Suarez de 1730 (trace d'humidité) 40 € 60 € 10 €

5508 11 volumes " Histoire de l'église" 1809 40 € 60 € 10 €

5509 Lot de 6 volumes " L'art flamand " par Jules du Jardin 1897 60 € 80 € 10 €

5510 Ensemble de +/- 25 volumes (Patriotes illustrés, Larousse, ... ) 40 € 60 € 30 €

5511 Lot de 4 volumes de Paul Lacroix "Usages et Costumes" + autres 60 € 80 € 20 €

5512 Lot de 13 volumes sur les voyages dont le Tour du monde 60 € 80 € 60 €

5513 Henri Pirenne "Histoire de Belgique" en 4 volumes 40 € 60 € 10 €

5514 Lot de livres et revues sur Namur 60 € 80 € 30 €

5515 Alphonse Daudet oeuvres complètes illustrées Paris 1930 40 € 60 € 10 €

5516 Lot de +/- 70 Catalogues de ventes SOTHEBY'S 30 € 40 € 10 €

5517 Lot de 37 livres de la noblesse belge. Collection complète, édition rouge 200 € 300 € 180 €

5518 Lot de missels 40 € 60 € 10 €

Scannez ce QRCODE 
avec votre smartphone pour voir 

tous les lots sur ROPS-ONLINE.BE



JEUDI
15 DÉCEMBRE 2022

 
Bibelots Catalogués

Lot 6654 

Deux Évangélistes en chêne 17e (Ht 40cm)

  2 000 / 2 200 €
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5651 5 pots de pharmacie anciens 400 € 600 € 400 €

5652 Lot de 3 pièces en faïence française 18ème 200 € 300 € 200 €

5653 Jardinière en faïence française 18ème (restaurations) 14 x 19 x 20cm 120 € 180 € 120 €

5655 Paire de bouquetières en faïence française, 18ème 80 € 120 € 60 €

5657 Statue en faïence française "Sainte Marie" (1 éclat à la base) Ht 23.5cm 60 € 80 € 40 €

5658 Lot de 9 assiettes en faïence fine ancienne 100 € 160 € 80 €

5659 Paire de vaches en faïence (Ht.11 et 15cm) 80 € 120 € 50 €

5660 7 plats et assiettes Delft 18ème (restaurations) 140 € 200 € 100 €

5661 Coupe en Rouen ancienne (10x30x20cm) 70 € 90 € 70 €

5662 Lot de 10 assiettes Delft 18ème (1 cassée) Ø 15cm 60 € 80 € 30 €

5663 Paire de pots couverts (Ht 32cm) + plat en porcelaine de Chine, 19ème 60 € 80 € 10 €

5664 Plat en faïence française fêlé (37 x 47cm) 20 € 30 € 10 €

5666 Lot de 2 pichets en faïence allemande à couvercle d'étain, 18ème 200 € 300 € 160 €

5667 Personnage en porcelaine de Meissen 19ème signé A. STRUCK pour 
Alexandre Struck (1902-1990), (Ht 19cm)

300 € 400 € 200 €

5668 Plat en porcelaine de Chine 19ème (28 x 35cm) 40 € 60 € 10 €

5669 Pot couvert en faïence, ht 28cm, (restauré et éclat au fretel) + documents 
retraçant la restauration

80 € 120 € 30 €

5670 Série de 3 petits vases en faïence de Delft (H:11cm) 80 € 120 € 30 €

5671 Soupière en porcelaine de Chine sur son plateau 500 € 600 € 430 €

5672 7 assiettes Delft 18ème 100 € 160 € 80 €

5673 Huilier vinaigrier en faïence de Rouen, 18ème 200 € 300 € 160 €

5674 Paire de vases couverts, Delft 18ème (restaurés aux cols) Ht 30cm 60 € 80 € 30 €

5675 Deux vases en faïence (pas de couvercle) Ht 16cm 40 € 60 € 10 €

5676 Lot de 11 assiettes décoratives octogonales de la manufacture d'impression 
sur la faïence porcelaine de Paris, 1er empire (1805-1811)

400 € 600 € 200 €

5677 6 assiettes en faîence Delft 18ème 160 € 240 € 160 €

5678 Paire de plats en faïence de Delft 18ème (Ø 35cm) 400 € 600 € 300 €

5679 Deux pots de pharmacie en faïence 18ème de Nevers (Ht 18cm et 14cm) 80 € 120 € 80 €

5680 Lot de 5 pièces en faïence fine de Luxembourg 140 € 200 € 140 €

5681 Paire d'assiettes en faïence française (Ø 23cm) 80 € 120 € 80 €

5682 Soupière et son plateau en faïence fine 200 € 300 € 200 €

5683 Encrier en faïence de sceaux 18ème (Ht 7.5 x 15 x 6.5cm) 60 € 80 € 20 €

5684 Cruche en faïence et étain (Ht 30cm) 40 € 60 € 10 €

5685 Boîte à épices ancienne en faïence fine (cheveux) 160 € 240 € 140 €

5686 Paire de bougeoirs en faïence fine XVIII, Arlon-Attert? (HT.24cm, ancienne 
restauration)

160 € 240 € 160 €

5687 Huilier/vinaigrier en faïence fine (Long 27cm) 120 € 180 € 120 €

5688 Bénitier avec coquetier en faïence fine de Creil 120 € 180 € 100 €

5689 Plat en céramique de Moustier 18ème décor à l'italienne (37 x 26cm) 80 € 120 € 40 €

5690 Christ en faïence ancien (H:42cm) 200 € 300 € 140 €

5691 Lot de 2 plats en faïence fine, Dondelinger à Echternach (Dia:32cm) 60 € 80 € 40 €

5692 Lot de 3 saupoudroirs en faïence du Nord de la France (Ht 14cm) 140 € 200 € 140 €

5693 Paire de salières de table en faïence fine (H:8cm) 100 € 160 € 80 €

5694 Personnage en faïence ancienne (H:18cm) 100 € 160 € 80 €

5695 Assiette Gallé en faïence (Ø 22cm) 60 € 80 € 20 €

5696 Paire de cache-pots italiens à décor de têtes garnies de fruits (Ht.25cm) 140 € 200 € 100 €

5697 Coupe sur pied en argent et cristal (Ht.24cm, Ø 27cm) 200 € 300 € 200 €
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5698 Paire de peintures italiennes sur faïence (Ø 27cm) 600 € 800 € 500 €

5699 Coupe en faïence anglaise monture en bronze (Ht 30 Ø 28cm) 100 € 160 € 100 €

5700 Gourde à 2 anses en faïence de Montelupo? datée 1602 (Ht 41cm) 300 € 400 € 300 €

5701 Cruche en faïence de Bruxelles (Ht 25cm) 600 € 800 € 400 €

5702 Pot à tabac de Virginie (1 cheveu) Ht 27cm 60 € 80 € 40 €

5703 Pot à tabac en faïence de Bruxelles (Ht 42cm) 500 € 700 € 460 €

5704 Paire de pots de pharmacie en faïence (Ht.24cm) 80 € 120 € 80 €

5705 Lot de 14 assiettes en faïence fine de Ferrière-la-petite 120 € 180 € 120 €

5706 Perroquet en faïence ancienne (H26cm (accidents) 60 € 80 € 40 €

5707 Pot "Jacquot" en faïence française (H:24cm) 100 € 160 € 80 €

5708 Deux canards de malade en faïence française 80 € 120 € 80 €

5709 Lot de 3 assiettes en faïence à décor de vases fleuris 80 € 120 € 50 €

5710 Pieta en faïence de Bruxelles (Ht.23cm, lg.26cm) 140 € 200 € 100 €

5711 Chat et lapin en faïence française du Sud 100 € 160 € 80 €

5712 Deux cruches en faïence (Ht 20cm) 400 € 600 € 400 €

5714 Salière et bouquetière en faïence fine 80 € 120 € 80 €

5715 Paire de personnages en Andenne par Guillaume Jacob (Ht 52cm), page 71 du 
livre "La porcelaine d'Andenne"

1000 € 1500 € 1000 €

5716 Plat en céramique Imari 19ème (Ø 35cm) 10 € 20 € 10 €

5717 Paire de vase en faïence française à décor d'animaux et de têtes (Ht.35cm, 
restaurations anciennes)

80 € 120 € 60 €

5718 Pendule à l'éléphant en bronze doré et porcelaine de style Louis XV (Ht.40cm) 3000 € 4000 € 3000 €

5719 Vase Japon 19ème (Ht 51cm) 80 € 120 € 40 €

5720 Deux chandeliers 18ème en argent (Ht 27.5cm) 1600 € 2000 € 1600 €

5721 Carafe en cristal + argent (Ht 28.5cm) 180 € 220 € 180 €

5722 Jardinière en argent de style Louis XV armoriée, tête de mercure 1er titre, 1,120 
kilos (Ht.15 x 45cm)

1200 € 1500 € 1200 €

5723 Deux chandeliers en argent (Ht 23cm) 600 € 800 € 600 €

5724 Carafe cristal + manche en argent (Ht 29cm) 600 € 800 € 600 €

5725 Saucière en argent 220 € 300 € 220 €

5726 Paire de bougeoirs, Liège 1831-68 maître orfèvre RAHIER Eugène Joseph 800 € 1000 € 800 €

5727 Deux saupoudroirs en argent (18.5cm) 600 € 700 € 550 €

5728 Couple d'hirondelles en argent 500 € 700 € 500 €

5729 Pince à asperges en argent à décor de mineur, 120 grs (HT.10 cm) 100 € 140 € 100 €

5730 Soupière en argent 1500 € 2000 € 1500 €

5731 Saucière en argent avec cuillère, gravée d'une armoirie 200 € 300 € 200 €

5732 Lot de 10 salerons, 2 moutardiers et 1 coupe en argent 200 € 300 € 200 €

5733 Huilier vinaigrier en argent 19ème, Minerve 1er titre (550 grs d'argent) 300 € 400 € 300 €

5734 3 pièces en argent " Diligence, chouette et bateau" 30 € 50 € 10 €

5735 Cafetière ciselée en argent poinçonné (Ht 16.5cm) 500 € 700 € 500 €

5736 Deux cuillères en argent (Long 19cm) 80 € 120 € 30 €

5738 Moutardier en argent de style Louis XVI, 92 grs (HT.11cm) 60 € 80 € 40 €

5739 Lot de 2 moutardiers et 4 salières, argent et cristal, 19ème 300 € 500 € 300 €

5740 Corbeille ajourée en argent  (4x29x20cm) (Poids:315gr) 120 € 160 € 120 €

5741 Lot de 2 boîtes en argent 400 € 500 € 260 €

5742 Paire de chandeliers en argent à 4 bougeoirs (Ht 43cm) 1700 € 2000 € 1500 €

5743 Huile sur panneau ancienne " Scène galante " (41 x 32cm) 300 € 400 € 240 €

5744 Louche 18ème en argent ( Bruxelles) 280 € 330 € 200 €
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5698 Paire de peintures italiennes sur faïence (Ø 27cm) 600 € 800 € 500 €

5699 Coupe en faïence anglaise monture en bronze (Ht 30 Ø 28cm) 100 € 160 € 100 €

5700 Gourde à 2 anses en faïence de Montelupo? datée 1602 (Ht 41cm) 300 € 400 € 300 €

5701 Cruche en faïence de Bruxelles (Ht 25cm) 600 € 800 € 400 €

5702 Pot à tabac de Virginie (1 cheveu) Ht 27cm 60 € 80 € 40 €

5703 Pot à tabac en faïence de Bruxelles (Ht 42cm) 500 € 700 € 460 €

5704 Paire de pots de pharmacie en faïence (Ht.24cm) 80 € 120 € 80 €

5705 Lot de 14 assiettes en faïence fine de Ferrière-la-petite 120 € 180 € 120 €

5706 Perroquet en faïence ancienne (H26cm (accidents) 60 € 80 € 40 €

5707 Pot "Jacquot" en faïence française (H:24cm) 100 € 160 € 80 €

5708 Deux canards de malade en faïence française 80 € 120 € 80 €

5709 Lot de 3 assiettes en faïence à décor de vases fleuris 80 € 120 € 50 €

5710 Pieta en faïence de Bruxelles (Ht.23cm, lg.26cm) 140 € 200 € 100 €

5711 Chat et lapin en faïence française du Sud 100 € 160 € 80 €

5712 Deux cruches en faïence (Ht 20cm) 400 € 600 € 400 €

5714 Salière et bouquetière en faïence fine 80 € 120 € 80 €

5715 Paire de personnages en Andenne par Guillaume Jacob (Ht 52cm), page 71 du 
livre "La porcelaine d'Andenne"

1000 € 1500 € 1000 €

5716 Plat en céramique Imari 19ème (Ø 35cm) 10 € 20 € 10 €

5717 Paire de vase en faïence française à décor d'animaux et de têtes (Ht.35cm, 
restaurations anciennes)

80 € 120 € 60 €

5718 Pendule à l'éléphant en bronze doré et porcelaine de style Louis XV (Ht.40cm) 3000 € 4000 € 3000 €

5719 Vase Japon 19ème (Ht 51cm) 80 € 120 € 40 €

5720 Deux chandeliers 18ème en argent (Ht 27.5cm) 1600 € 2000 € 1600 €

5721 Carafe en cristal + argent (Ht 28.5cm) 180 € 220 € 180 €

5722 Jardinière en argent de style Louis XV armoriée, tête de mercure 1er titre, 1,120 
kilos (Ht.15 x 45cm)

1200 € 1500 € 1200 €

5723 Deux chandeliers en argent (Ht 23cm) 600 € 800 € 600 €

5724 Carafe cristal + manche en argent (Ht 29cm) 600 € 800 € 600 €

5725 Saucière en argent 220 € 300 € 220 €

5726 Paire de bougeoirs, Liège 1831-68 maître orfèvre RAHIER Eugène Joseph 800 € 1000 € 800 €

5727 Deux saupoudroirs en argent (18.5cm) 600 € 700 € 550 €

5728 Couple d'hirondelles en argent 500 € 700 € 500 €

5729 Pince à asperges en argent à décor de mineur, 120 grs (HT.10 cm) 100 € 140 € 100 €

5730 Soupière en argent 1500 € 2000 € 1500 €

5731 Saucière en argent avec cuillère, gravée d'une armoirie 200 € 300 € 200 €

5732 Lot de 10 salerons, 2 moutardiers et 1 coupe en argent 200 € 300 € 200 €

5733 Huilier vinaigrier en argent 19ème, Minerve 1er titre (550 grs d'argent) 300 € 400 € 300 €

5734 3 pièces en argent " Diligence, chouette et bateau" 30 € 50 € 10 €

5735 Cafetière ciselée en argent poinçonné (Ht 16.5cm) 500 € 700 € 500 €

5736 Deux cuillères en argent (Long 19cm) 80 € 120 € 30 €

5738 Moutardier en argent de style Louis XVI, 92 grs (HT.11cm) 60 € 80 € 40 €

5739 Lot de 2 moutardiers et 4 salières, argent et cristal, 19ème 300 € 500 € 300 €

5740 Corbeille ajourée en argent  (4x29x20cm) (Poids:315gr) 120 € 160 € 120 €

5741 Lot de 2 boîtes en argent 400 € 500 € 260 €

5742 Paire de chandeliers en argent à 4 bougeoirs (Ht 43cm) 1700 € 2000 € 1500 €

5743 Huile sur panneau ancienne " Scène galante " (41 x 32cm) 300 € 400 € 240 €

5744 Louche 18ème en argent ( Bruxelles) 280 € 330 € 200 €

5745 Rare pendule "Aux Maréchaux" en porcelaine et biscuit de Sèvres, marbre et 
bronzes dorés. Marque à l'or sous les porcelaines "G" pour Girard, fin 18ème 
(éléments à refixer et petits accidents aux personnages) Ht 55cm, long 67cm

5000 € 7000 € 4600 €

5746 Cuillère à ragoût en argent, probablement 18ème (Long 32cm, poids 182 grs) 200 € 300 € 200 €

5747 Plateau à 2 anses en métal argenté (38 x 48cm) 40 € 60 € 20 €

5748 2 boîtes en argent , 165 grs (Lg.10cm) 80 € 120 € 60 €

5749 Paire de tasses en argent 925, Grèce (Poids:258gr) 
Copies de pièces de musée 

160 € 240 € 120 €

5750 Service à café en métal argenté (3 pièces) 80 € 120 € 30 €

5751 Huillier 18ème en argent, poinçon de Mons (Ht 25cm) 800 € 1200 € 750 €

5752 Sucrier sur pied en argent Belgique 1814-1831 200 € 300 € 160 €

5753 Paire de saucières en argent (575grs) d'époque Louis XVI 600 € 800 € 600 €

5754 Deux chandeliers empire en argent (Ht 26cm) 1300 € 1500 € 1300 €

5755 Timbale en argent, Versailles 1760 (H:10,5cm) (Poids:133gr) 100 € 160 € 100 €

5756 Paire de bougeoirs en argent anglais (Ht 17cm) 200 € 300 € 100 €

5757 Paire de double  salières en argent, verrerie bleue, Liège 1788 800 € 1200 € 800 €

5758 Soupière empire en argent (Ht 29 x 34cm) 1600 € 2000 € 1600 €

5759 Paire de petits bougeoirs en argent, tête de Minerve (Ht 17cm, poids 340grs 
net)

200 € 300 € 160 €

5760 Plat en argent Bruxelles 1814-1931, armorié,  1er titre,  Dutalis, 1 kilo  ( Ø 30 cm) 600 € 800 € 600 €

5761 Deux chandeliers Louis XVI en argent (Ht 28cm) 1500 € 2000 € 1400 €

5762 Saucière en argent 19ème (345grs) 200 € 300 € 200 €

5763 Ensemble vinaigrier, salière et sucrier en argent français 19ème 400 € 600 € 360 €

5764 Service à café en argent Wolfers (5 pièces, poids 3,130Kg) 4000 € 6000 € 3000 €

5765 Sucrier en argent Augsbourg, lettre date F pour 1743 300 € 400 € 300 €

5766 Service à condiments en argent (590 grs) verrerie bleue 300 € 400 € 260 €

5767 Deux chandeliers de style Louis XV en argent (Ht 16.5cm) 700 € 900 € 650 €

5768 Moutardier en argent et verre bleue de style Louis XV à décor floral, cuillère 
en argent (HT.12cm)

180 € 240 € 120 €

5769 Lot de 2 faisans de table en argent (21 x 37cm) 2200 € 2600 € 2200 €

5770 Pokal couvert en argent (Ht 37cm) 800 € 1200 € 800 €

5771 Huile sur panneau 19ème "Jeune femme dans son intérieur avec 1 chat et 1 
oiseau" (34 x 26cm)

160 € 240 € 160 €

5772 Service à café de style Louis XVI en métal argenté Mils 140 € 200 € 100 €

5773 Important candélabre à 4 bras de lumière en argent anglais, poinçonné (Ht 
58cm)

800 € 1200 € 600 €

5774 Miroir de style Louis XVI en bois doré (Ht.43 x 32cm) 80 € 120 € 60 €

5775 Chameau en argent oriental (34 x 54cm) 400 € 600 € 300 €

5776 Boîte en argent filigrammé avec petit flacon et émail 100 € 160 € 100 €

5777 Paire de bougeoirs empire en argent (Ht 30cm, poids 865grs) 500 € 700 € 500 €

5778 Coupe ajourée empire en argent, intérieur en cristal bleu (18 x 15cm) 500 € 700 € 400 €

5779 Coupe sur pied en argent oriental repoussé et gravé de scènes (Ht 20,5 x 
31cm)

200 € 300 € 200 €

5780 Paire de vases en argent ajouré et cristal bleu, travail anglais  (H:20cm) 160 € 240 € 160 €

5781 Deux chandeliers 18ème en argent (Ht 25cm) 2000 € 2600 € 1900 €

5782 Moutardier et 2 salières empire en argent 400 € 600 € 400 €

5783 Statuette en métal argenté " Singe à la bassinoire" (Ht.13,5cm) 200 € 300 € 200 €

5784 Carafe en argent oriental ou métal (Ht 22cm) 80 € 120 € 50 €

5785 Moutardier en argent 18ème (Ht 12cm) 200 € 300 € 140 €

5786 Saupoudoir et cuillère à saupoudrer en argent (170grs) 80 € 120 € 80 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

142   12-17 DÉCEMBRE 2022

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 J
EU

D
I 1

5 
D

ÉC
EM

BR
E 

20
22

5787 Série de 6 assiettes de style Louis XVI ajourées en argent, 1,570 kilos (Ø 20cm) 600 € 800 € 500 €

5788 Milieu de table en argent et cristal (L:17cm) 100 € 160 € 20 €

5789 cuillère ancienne en argent gravé 80 € 120 € 50 €

5790 Soupoudoir en argent (H:19cm) 60 € 80 € 60 €

5791 Paire de salières et moutardier en argent et cristal bleu 100 € 160 € 80 €

5792 Petite corbeille en argent (Ht 9 x 15cm) 280 € 300 € 200 €

5793 Moutardier en argent, verrerie bleue, Liège ??? 200 € 300 € 200 €

5794 Saupoudroir et moutardier en argent, Malines 1764 (213gr, Ht.20cm) 3000 € 4000 € 3000 €

5795 Pot à sucre en argent (Ht 14.5cm) 160 € 240 € 100 €

5796 Paire de chandeliers en argent, poinçon de Ath avec 2 bobèches (Ht 25.5cm) 3000 € 3600 € 2800 €

5797 Faisan en argent (11x24cm) (Poids:275gr) 200 € 300 € 160 €

5798 Pot en cristal et argent (HT.20cm) 40 € 60 € 20 €

5799 Lot de 2 cuillères à saupoudrer dont 1 Wolfers, poids brut 113 gr (Lg.22cm) 60 € 80 € 20 €

5800 Lot de petits objets en argent, 100 gr (3 pièces) 60 € 80 € 40 €

5801 Plat en argent repoussé (Ø 28cm) 300 € 400 € 280 €

5802 Cruche en cristal et argent Sterling de marque Tiffany (Ht.28cm) 60 € 80 € 40 €

5803 Bougeoir en argent, 19ème (H:13,5cm) (Poids:127gr) (Manque poignée) 60 € 80 € 50 €

5804 Moutardier torsadé en argent, poinçons d'Aix La Chapelle, Maître orfèvre HM, 
18ème (poids 262grs)( Ht 16cm)

1800 € 2600 € 1500 €

5805 Deux chandeliers Louis XIV en argent, poinçon de Namur ou de Bruxelles (Ht 
22.5cm)

3600 € 4000 € 3600 €

5806 Sucrier en argent à côtes torses 100 € 160 € 80 €

5807 2 boîtes en argent émaillé (1 éclat) + 1 flacon en verre émaillé et argent + 2 
petites fourchettes

140 € 200 € 100 €

5808 Ecrin avec 1 moutradier et 3 salières en argent et cristal 140 € 200 € 100 €

5809 Ecrin avec 12 petites cuillères en argent 100 € 160 € 60 €

5810 Ecrin avec 12 petites cuillères en argent 100 € 160 € 80 €

5811 Série de 3 petites salières de style Louis XVI en argent 800 et 2 petites cuil-
lères en argent 

60 € 80 € 20 €

5812 2 cuillères anciennes en argent, amérique du sud 80 € 120 € 20 €

5813 Coffret de 4 salières en cristal gravé et argent 60 € 80 € 50 €

5814 Ecrin de 4 salières en argent et cristal (manque 1 intérieur) 40 € 60 € 20 €

5815 4 salières en argent et cristal 100 € 160 € 40 €

5816 Coffret comprenant 4 salerons et leurs cuillères 100 € 160 € 100 €

5817 Ménagère de couverts WMF (104 pièces) 160 € 240 € 120 €

5818 Série de 12 oorte- couteaux en argent (645grs) 300 € 400 € 240 €

5819 Ecrin de 12 cuillères à café en argent et vermeil (Poids:145gr) 60 € 80 € 60 €

5820 Lot de chatelaînes en argent + 1 petite  montre (6 pièces) 100 € 160 € 80 €

5821 Lot de 13 cachets anciens, la plupart en argent 140 € 200 € 100 €

5822 3 porte menus, 2 moulins et 1 coupe cigare en argent 60 € 80 € 10 €

5823 Lot de 8 bouchons à monture d'argent 60 € 80 € 20 €

5824 Lot de 24 dés à coudre en argent 100 € 160 € 40 €

5825 6 boîtes en argent + 1 cloche sans gond. 410 grs 160 € 240 € 160 €

5826 Marabout et pot à lait en argent 1831-1868 Belgique (850grs) aux armes 160 € 240 € 160 €

5827 Cruche en argent (Ht 27cm) 800 € 1200 € 750 €

5828 Service à café en argent, 3 pièces 400 € 600 € 300 €

5829 Petite cruche en argent (Ht 13.5cm) 260 € 300 € 260 €

5830 Saucière en argent 80 € 120 € 80 €
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5787 Série de 6 assiettes de style Louis XVI ajourées en argent, 1,570 kilos (Ø 20cm) 600 € 800 € 500 €

5788 Milieu de table en argent et cristal (L:17cm) 100 € 160 € 20 €

5789 cuillère ancienne en argent gravé 80 € 120 € 50 €

5790 Soupoudoir en argent (H:19cm) 60 € 80 € 60 €

5791 Paire de salières et moutardier en argent et cristal bleu 100 € 160 € 80 €

5792 Petite corbeille en argent (Ht 9 x 15cm) 280 € 300 € 200 €

5793 Moutardier en argent, verrerie bleue, Liège ??? 200 € 300 € 200 €

5794 Saupoudroir et moutardier en argent, Malines 1764 (213gr, Ht.20cm) 3000 € 4000 € 3000 €

5795 Pot à sucre en argent (Ht 14.5cm) 160 € 240 € 100 €

5796 Paire de chandeliers en argent, poinçon de Ath avec 2 bobèches (Ht 25.5cm) 3000 € 3600 € 2800 €

5797 Faisan en argent (11x24cm) (Poids:275gr) 200 € 300 € 160 €

5798 Pot en cristal et argent (HT.20cm) 40 € 60 € 20 €

5799 Lot de 2 cuillères à saupoudrer dont 1 Wolfers, poids brut 113 gr (Lg.22cm) 60 € 80 € 20 €

5800 Lot de petits objets en argent, 100 gr (3 pièces) 60 € 80 € 40 €

5801 Plat en argent repoussé (Ø 28cm) 300 € 400 € 280 €

5802 Cruche en cristal et argent Sterling de marque Tiffany (Ht.28cm) 60 € 80 € 40 €

5803 Bougeoir en argent, 19ème (H:13,5cm) (Poids:127gr) (Manque poignée) 60 € 80 € 50 €

5804 Moutardier torsadé en argent, poinçons d'Aix La Chapelle, Maître orfèvre HM, 
18ème (poids 262grs)( Ht 16cm)

1800 € 2600 € 1500 €

5805 Deux chandeliers Louis XIV en argent, poinçon de Namur ou de Bruxelles (Ht 
22.5cm)

3600 € 4000 € 3600 €

5806 Sucrier en argent à côtes torses 100 € 160 € 80 €

5807 2 boîtes en argent émaillé (1 éclat) + 1 flacon en verre émaillé et argent + 2 
petites fourchettes

140 € 200 € 100 €

5808 Ecrin avec 1 moutradier et 3 salières en argent et cristal 140 € 200 € 100 €

5809 Ecrin avec 12 petites cuillères en argent 100 € 160 € 60 €

5810 Ecrin avec 12 petites cuillères en argent 100 € 160 € 80 €

5811 Série de 3 petites salières de style Louis XVI en argent 800 et 2 petites cuil-
lères en argent 

60 € 80 € 20 €

5812 2 cuillères anciennes en argent, amérique du sud 80 € 120 € 20 €

5813 Coffret de 4 salières en cristal gravé et argent 60 € 80 € 50 €

5814 Ecrin de 4 salières en argent et cristal (manque 1 intérieur) 40 € 60 € 20 €

5815 4 salières en argent et cristal 100 € 160 € 40 €

5816 Coffret comprenant 4 salerons et leurs cuillères 100 € 160 € 100 €

5817 Ménagère de couverts WMF (104 pièces) 160 € 240 € 120 €

5818 Série de 12 oorte- couteaux en argent (645grs) 300 € 400 € 240 €

5819 Ecrin de 12 cuillères à café en argent et vermeil (Poids:145gr) 60 € 80 € 60 €

5820 Lot de chatelaînes en argent + 1 petite  montre (6 pièces) 100 € 160 € 80 €

5821 Lot de 13 cachets anciens, la plupart en argent 140 € 200 € 100 €

5822 3 porte menus, 2 moulins et 1 coupe cigare en argent 60 € 80 € 10 €

5823 Lot de 8 bouchons à monture d'argent 60 € 80 € 20 €

5824 Lot de 24 dés à coudre en argent 100 € 160 € 40 €

5825 6 boîtes en argent + 1 cloche sans gond. 410 grs 160 € 240 € 160 €

5826 Marabout et pot à lait en argent 1831-1868 Belgique (850grs) aux armes 160 € 240 € 160 €

5827 Cruche en argent (Ht 27cm) 800 € 1200 € 750 €

5828 Service à café en argent, 3 pièces 400 € 600 € 300 €

5829 Petite cruche en argent (Ht 13.5cm) 260 € 300 € 260 €

5830 Saucière en argent 80 € 120 € 80 €

5831 Marabout en argent (Ht 22cm) 400 € 600 € 400 €

5832 Service à café et thé, Italie XXème, argent 800/1000ème A.Giacche, Milano 
(Poids:2,3kg)

1000 € 1500 € 1000 €

5833 Paire de chandeliers en argent (Ht 17cm) 500 € 600 € 500 €

5834 Coupe en argent (Ø 30cm) 100 € 160 € 100 €

5835 2 tasses et dessous en vermeil (argent doré 800/1000ème) 140 € 200 € 100 €

5836 Paire de candélabres en argent (Ht 17cm, 730grs) 100 € 160 € 80 €

5837 Boîte à jeux de carte en argent anglais poinçonné XIXème (Ht.11 x 7,5 x 5,5cm) 60 € 80 € 20 €

5838 Petite verseuse en argent 19ème(Ht.17cm) 140 € 200 € 140 €

5839 Lot de 2 boites en argent monogrammées 160 € 240 € 160 €

5840 Lot de 6 gobelets et 1 petite coupe en argent russe + cuillères (poids total 
230grs)

200 € 300 € 100 €

5841 Plateau sur pied en argent anglais ajouré , 800grs (Ht.17cm diam.25cm) 300 € 400 € 300 €

5842 2 étuis à cire en argent, France 19ème et Pays Bas fin 18ème 100 € 160 € 80 €

5843 Lot de 2 boites à biscuit Amsterdam en argent 19ème (16x10cm et Ø 13cm) 
(Poids: 915gr)

800 € 1200 € 700 €

5844 Encrier en argent et cristal (manques) avec 2 raviers avec pièces (Poids: 
210grs)

80 € 120 € 80 €

5845 Lot d'argent oriental, 10 pièces (vase, boucles, petits plats) 100 € 160 € 40 €

5846 Théière en argent, 19ème (H:20,5cm et poids:360gr) 160 € 240 € 140 €

5847 Lot de flacons en cristal et argent (+/- 24 pièces) 300 € 400 € 200 €

5848 Lot de 3 tasterins en argent (Poids:265gr) 160 € 240 € 120 €

5849 lot de 10 boîtes en argent 120 € 180 € 100 €

5850 4 boîtes en vermeil dont 2 vinaigette pendentif 100 € 160 € 80 €

5851 Lot de boîtes, étuis et divers en argent (+/- 17 pièces) 200 € 300 € 140 €

5852 Tastevin en argent XVIIème maître abonné, France 80 € 120 € 80 €

5853 Lot de petites boîtes en argent  (+/- 25 pièces) 300 € 400 € 200 €

5854 5 boîtes en argent 80 € 120 € 60 €

5855 Lot de boîtes, étuis et autres en argent (+/-23 pièces) 300 € 400 € 300 €

5856 Ménagère de 34 couverts en métal argenté Wiskemann (couverts à poisson 
et à dessert)

60 € 80 € 40 €

5857 Lot de 7 couverts à poisson en métal argenté 60 € 80 € 20 €

5859 Ménagère Delheid en argent, 2,275 kilos + couteaux (34 pièces) 800 € 1200 € 700 €

5860 Tasse et sous-tasse en argent (Poids:273gr) 100 € 160 € 100 €

5861 Série de 5 grands couteaux et 5 petits en argent 800/1000ème monogram-
més

30 € 50 € 30 €

5862 Louche en argent, Mons 1784 160 € 240 € 140 €

5863 Petit lot d'argent  360 grs( boîtes, flaçon, chateleian et autre) 140 € 200 € 120 €

5864 6 cuillères et 6 fourchettes en argent, poinçons du 18ème, 860 grs 200 € 300 € 200 €

5865 8 couverts à dessert en argent 18 et 19ème, 360 grs 200 € 300 € 200 €

5871 2 seaux en cuivre repoussé 60 € 80 € 20 €

5872 Paire d'angelots en bois sculpté (Ht 40cm) 400 € 600 € 360 €

5873 Tête de Christ en bronze sur socle en bois (école belge début 20ème) Ht 
totale 23cm

200 € 300 € 200 €

5874 Calice ancien en métal argenté 200 € 300 € 140 €

5875 Reliquaire-baiser de paix Saint Jean Berchmans 200 € 300 € 200 €

5876 Icône, vierge de Kazan en laiton repoussé, émaux polychrome, Russie fin 
19ème (32 x 27cm)

200 € 300 € 200 €

5877 Pieta en tilleul sculpté et polychromé, 19ème (accidents) Ht 38cm 140 € 200 € 140 €

5878 Icône (36 x 30cm) 80 € 120 € 70 €
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5879 Présentoir en argent, époque Louis XVI, poinçon de Gand 800 € 1000 € 700 €

5880 Calice 19ème en argent et métal 700 € 900 € 600 €

5881 Reliquaire de Sainte Lucie (Ht 3cm) 60 € 80 € 40 €

5882 Boîte religieuse (grand sceau en cire à l'intérieur) Ø 11cm 40 € 60 € 20 €

5883 Travail de cloître, période Louis XIV (27 x 18cm) 280 € 330 € 280 €

5884 Reliquaire ancien, nombreux saints (Ø 8cm) 200 € 300 € 200 €

5885 Deux reliquaires (Croix ht 26cm) + autre 240 € 300 € 240 €

5886 Bénitier 19ème en biscuit et porcelaine 80 € 120 € 60 €

5887 Miroir soleil doré (Ø 26cm) 60 € 80 € 30 €

5888 Paire de bougeoirs en laiton, haute époque (Ht 20cm) 160 € 240 € 100 €

5889 Icône (20 x 14cm) + croix en bronze 100 € 160 € 100 €

5890 Mortier en bronze (Ht 11cm) 40 € 60 € 10 €

5891 Albâtre de Malines "Sainte Famille" (Vente Guillaume Mathieu 1982) 15 x 12cm 1000 € 1500 € 800 €

5892 Icône russe avec Rizza en métal (22 x 18cm) 40 € 60 € 10 €

5893 Tête d'ange en bois doré (HT.22 x 27cm) 80 € 120 € 80 €

5894 5 reliquaires anciens 200 € 300 € 200 €

5895 3 reliquaires anciens 200 € 300 € 200 €

5896 Bénitier avec miroir (Ht 40cm) 80 € 120 € 30 €

5897 Statue en bois 18ème (Ht.30cm) 70 € 90 € 40 €

5898 Huile sur panneau 18ème "Saint Antoine" (à nettoyer) 28 x 23cm 160 € 240 € 160 €

5899 Ancienne statue de Sainte en bois sculpté sur un socle en velours rouge, fin 
17ème/début 18ème  (Ht 45cm)

400 € 600 € 400 €

5900 Paire d'anges endormis en tilleul (HT.30cm) 160 € 240 € 160 €

5901 Jeune ange musicien en bois (Ht.30cm) 80 € 120 € 50 €

5902 Bénitier en bois sculpté représentant le baptême de Christ (17ème-18ème) 
(23.5 x 35.5cm)

600 € 700 € 600 €

5903 Statuette 18ème " Saint" (HT.27,5cm) 160 € 240 € 100 €

5904 Miroir ancien en tôle peinte (32 x 22cm) 30 € 50 € 10 €

5905 Statue en bois doré 17ème (Ht.33cm) 140 € 200 € 100 €

5906 Huile sur panneau représentant Joseph et l'enfant Jésus qui tient une 
branche d'iris, la peinture est de forme octogonale (11 x 8.5cm) avec encadre-
ment en bois doré

400 € 600 € 400 €

5907 Statue baroque "Saint Antoine" (Ht 22cm) 1000 € 1500 € 1000 €

5908 Miniature " Tête de Vierge" (4,5 x 3,5cm) 60 € 80 € 20 €

5909 Lot de 2 livres  
"Le juif errant" par eugene Sûe daté de 1846, illustré par louis Hurd 

60 € 80 € 20 €

5910 Bénitier 18ème (1755 Brussel?) 27cm 1000 € 1500 € 900 €

5911 Albâtre de Malines, 17ème 1100 € 1500 € 1100 €

5912 Bénitier tripode en argent 18ème, Malines 1757 (Ht.24,5cm) 600 € 800 € 600 €

5913 Tableau "Saint et guirlande de fleurs" fin 17ème (24 x 18cm) 600 € 800 € 550 €

5914 Bénitier en argent, poinçon qu coq début XIXème 200 € 300 € 140 €

5915 Bénitier mural en argent (H:13cm) 40 € 60 € 30 €

5916 Bénitier en argent d'époque Louis XVI (HT.25cm) 500 € 700 € 500 €

5917 Blason en argent 18ème, poinçon de maître (HT.14cm) 140 € 200 € 100 €

5918 Plaque, poinçon 18ème 600 € 800 € 550 €

5919 Deux angelots d'époque renaissance (Ht 33cm) 1600 € 2000 € 1600 €

5920 Plat à offrande 17ème Nuremberg (Ø 43cm) 500 € 600 € 430 €

5921 Bassin à offrande 17ème (Ø 40.5cm) 900 € 1200 € 850 €

5922 Cloche d'autel en laiton 140 € 200 € 120 €
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5879 Présentoir en argent, époque Louis XVI, poinçon de Gand 800 € 1000 € 700 €

5880 Calice 19ème en argent et métal 700 € 900 € 600 €

5881 Reliquaire de Sainte Lucie (Ht 3cm) 60 € 80 € 40 €

5882 Boîte religieuse (grand sceau en cire à l'intérieur) Ø 11cm 40 € 60 € 20 €

5883 Travail de cloître, période Louis XIV (27 x 18cm) 280 € 330 € 280 €

5884 Reliquaire ancien, nombreux saints (Ø 8cm) 200 € 300 € 200 €

5885 Deux reliquaires (Croix ht 26cm) + autre 240 € 300 € 240 €

5886 Bénitier 19ème en biscuit et porcelaine 80 € 120 € 60 €

5887 Miroir soleil doré (Ø 26cm) 60 € 80 € 30 €

5888 Paire de bougeoirs en laiton, haute époque (Ht 20cm) 160 € 240 € 100 €

5889 Icône (20 x 14cm) + croix en bronze 100 € 160 € 100 €

5890 Mortier en bronze (Ht 11cm) 40 € 60 € 10 €

5891 Albâtre de Malines "Sainte Famille" (Vente Guillaume Mathieu 1982) 15 x 12cm 1000 € 1500 € 800 €

5892 Icône russe avec Rizza en métal (22 x 18cm) 40 € 60 € 10 €

5893 Tête d'ange en bois doré (HT.22 x 27cm) 80 € 120 € 80 €

5894 5 reliquaires anciens 200 € 300 € 200 €

5895 3 reliquaires anciens 200 € 300 € 200 €

5896 Bénitier avec miroir (Ht 40cm) 80 € 120 € 30 €

5897 Statue en bois 18ème (Ht.30cm) 70 € 90 € 40 €

5898 Huile sur panneau 18ème "Saint Antoine" (à nettoyer) 28 x 23cm 160 € 240 € 160 €

5899 Ancienne statue de Sainte en bois sculpté sur un socle en velours rouge, fin 
17ème/début 18ème  (Ht 45cm)

400 € 600 € 400 €

5900 Paire d'anges endormis en tilleul (HT.30cm) 160 € 240 € 160 €

5901 Jeune ange musicien en bois (Ht.30cm) 80 € 120 € 50 €

5902 Bénitier en bois sculpté représentant le baptême de Christ (17ème-18ème) 
(23.5 x 35.5cm)

600 € 700 € 600 €

5903 Statuette 18ème " Saint" (HT.27,5cm) 160 € 240 € 100 €

5904 Miroir ancien en tôle peinte (32 x 22cm) 30 € 50 € 10 €

5905 Statue en bois doré 17ème (Ht.33cm) 140 € 200 € 100 €

5906 Huile sur panneau représentant Joseph et l'enfant Jésus qui tient une 
branche d'iris, la peinture est de forme octogonale (11 x 8.5cm) avec encadre-
ment en bois doré

400 € 600 € 400 €

5907 Statue baroque "Saint Antoine" (Ht 22cm) 1000 € 1500 € 1000 €

5908 Miniature " Tête de Vierge" (4,5 x 3,5cm) 60 € 80 € 20 €

5909 Lot de 2 livres  
"Le juif errant" par eugene Sûe daté de 1846, illustré par louis Hurd 

60 € 80 € 20 €

5910 Bénitier 18ème (1755 Brussel?) 27cm 1000 € 1500 € 900 €

5911 Albâtre de Malines, 17ème 1100 € 1500 € 1100 €

5912 Bénitier tripode en argent 18ème, Malines 1757 (Ht.24,5cm) 600 € 800 € 600 €

5913 Tableau "Saint et guirlande de fleurs" fin 17ème (24 x 18cm) 600 € 800 € 550 €

5914 Bénitier en argent, poinçon qu coq début XIXème 200 € 300 € 140 €

5915 Bénitier mural en argent (H:13cm) 40 € 60 € 30 €

5916 Bénitier en argent d'époque Louis XVI (HT.25cm) 500 € 700 € 500 €

5917 Blason en argent 18ème, poinçon de maître (HT.14cm) 140 € 200 € 100 €

5918 Plaque, poinçon 18ème 600 € 800 € 550 €

5919 Deux angelots d'époque renaissance (Ht 33cm) 1600 € 2000 € 1600 €

5920 Plat à offrande 17ème Nuremberg (Ø 43cm) 500 € 600 € 430 €

5921 Bassin à offrande 17ème (Ø 40.5cm) 900 € 1200 € 850 €

5922 Cloche d'autel en laiton 140 € 200 € 120 €

5923 Plat à offrande (Ø 46cm) 600 € 700 € 550 €

5924 Buste d'une Sainte (Ht 36.5cm) 800 € 1200 € 750 €

5925 Paire de bougeoirs en bronze (Ht 27.5cm) 80 € 120 € 40 €

5926 Pendulette portique en marbre blanc bronzes dorés vers 1780 mouvement 
signé Warin (Ht 31cm)

330 € 400 € 330 €

5927 Aquarelle signée et datée 1848 " Fileuse de laine" (19 x 13,5cm) 100 € 200 € 100 €

5928 Pendule bohémienne (Ht: 40cm) 80 € 120 € 80 €

5929 Livre de Dante Alighieri "La divine comédie", 1880 100 € 140 € 60 €

5930 Eventail peint - dans son cadre 180 € 240 € 160 €

5931 Horloge (H:15cm) (à restaurer) 30 € 50 € 20 €

5932 Encrier en bronze d'époque empire (HT.9 x 17 x 8cm) 200 € 300 € 200 €

5933 Boîte en argent écaille de tortue et nacre (2,5 x 8 x 6cm, manques) 60 € 80 € 10 €

5934 Thermomètre de table art nouveau en bronze (Ht.21cm) 80 € 120 € 50 €

5935 Cachet "Vierge à l'enfant" (Ht 9.5cm) 100 € 160 € 100 €

5936 Carnet de bal ancien en métal doré et nacre (9 x 6cm) 40 € 60 € 10 €

5937 Huile sur toile ancienne signée " Femmes élégantes au château" (22 x 16cm) 100 € 200 € 100 €

5938 Petit pastel "Jeune femme et ange" (9 x 11cm) 140 € 200 € 140 €

5939 VAN DE WINCKEL Emile 1879-1953, " Portrait de Marie Dawans 1897 " 80 € 120 € 80 €

5940 Bougeoir à main 19ème en bronze (HT.7cm) 60 € 80 € 40 €

5941 Cadre en bronze couronné avec gravure " Danse" (18 x 15cm) 60 € 80 € 20 €

5942 Paire de tableaux, huile sur panneau " Scènes galantes " (33 x 23cm) 160 € 240 € 160 €

5943 Bonbonnière en pompone à décor d'une scène du 18ème (13 x 9cm) 40 € 60 € 10 €

5944 Rare pendule de table (Ht 22cm) dite capucine portant la signature Baulion 
Namur de Charles Joseph Ferdinand Baulion actif entre 1750-1765, horloger 
réputé de Namur 

1200 € 1500 € 1200 €

5945 Coffret laqué à décor de Grues (10x24x18cm) 20 € 30 € 10 €

5946 GALLAIT Louis (1810-1887), huile sur panneau attribuée à Louis Gallait "Scène 
mythologique" (23 x 27cm)

60 € 80 € 60 €

5947 DEPOOTER Frans peinture de fleurs  (30 x 24cm) 80 € 120 € 80 €

5948 Miniature " Paysage avec relais de campagne animé" (7 x 5cm) 60 € 80 € 30 €

5949 2 petits cadres avec profil d'homme en nacre et paysage peint (10 x 12cm) 10 € 20 € 10 €

5950 3 miniatures 60 € 80 € 40 €

5951 Deux miniatures (8 x 6cm et  Ø 5cm) 80 € 120 € 80 €

5952 Miroir sorcière Napoléon III (Ø 39cm) 20 € 30 € 10 €

5953 Miniature "Jeune femme" 60 € 80 € 40 €

5954 Miniature "Portrait du jeune Roi de Rome" 80 € 120 € 50 €

5955 Huile sur panneau " Coq et poules" (18 x 22cm) 60 € 80 € 40 €

5956 Huile sur toile réentoilée " Scène fantastique  " (27 x 21cm) 200 € 300 € 200 €

5957 HENNEBICQ André (1836-1904), huile sur toile marouflée sur panneau mono-
grammée A.H. "Mère et son enfant en Italie" (27 x 22cm)

200 € 300 € 200 €

5958 Portrait d'Antoine van Dyck (cadre 11 x 9cm) 200 € 300 € 120 €

5959 Pipe " Léoplod II " 30 € 50 € 10 €

5960 Paire de bougeoirs anglais (Ht +/- 31cm) 100 € 160 € 60 €

5961 Coffret en ronce de noyer (Lg.11cm) + viseur de maîtrise 60 € 80 € 30 €

5962 Paire de personnages de la Comedia del'arte en métal peint (H:10cm) 60 € 80 € 50 €

5963 Huile sur cuivre " Intérieur de maison " (20 x 27cm) 100 € 160 € 80 €

5964 Baguette de chef d'orchestre " Les montois réunis 1891 à Mr.François Warli-
mont 

40 € 60 € 40 €

5965 Encrier et bougeoir en bronze doré, en partie émaillé 140 € 200 € 100 €
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5966 VAN AKEN Leo 1857-1904, huile sur panneau signée " Ménagère au travail " (31 
x 24cm)

300 € 400 € 200 €

5967 Paire de bougeoirs italien en albâtre 60 € 80 € 40 €

5968 Lot de 3 miniatures anciennes (cadre 15 x 12cm) 80 € 120 € 60 €

5969 Huile sur panneau " Portrait de mousquetaire" (18 x 12cm) 160 € 240 € 100 €

5970 Miniature " Jeune homme assis" ( Ø 7,5cm) 80 € 120 € 60 €

5971 Paire de miniatures dont 1 sous verre (HT.7 et 5cm) 60 € 80 € 40 €

5972 Miniature "Homme en uniforme ( Cadre 12,5 x 10,5cm) 60 € 80 € 60 €

5973 Paire de petites peintures " Portraits de hussards " (14 x 10cm) 100 € 160 € 100 €

5974 Coffret de voyage en bois noirci à décor de filets de laiton et plaque gravée 
avec initiales surmontées d'une couronne. A l'intérieur des flacons avec cou-
vercles en argent. Signé sur la serrure AUDOT, Richelieu 81 Paris. France, vers 
1850. Dimensions 14 x 27 x 21 cm.

200 € 300 € 200 €

5975 WAUTERS Emile 1846-1933 huile sur panneau " Portrait d'homme", Tanger 
1884 (27 x 18cm)

400 € 600 € 300 €

5976 Poire à poudre bord argent (HT.8cm) 60 € 80 € 40 €

5977 Bécasse en argent, 190grs (8 x 20cm) 100 € 160 € 100 €

5978 Paire de faisans en argent, 300 grs (HT.8 x 18cm) 160 € 240 € 160 €

5979 Paire de coqs en argent, 245grs (Ht.14cm) 160 € 240 € 160 €

5980 VRANCX Sébastien 1573-1647 Huile sur panneau " Paysage de moisson animé" 
attribuée (25 x 35cm à restaurer)

2000 € 3000 € 2000 €

5981 Lot de 12 eaux-fortes et héliogravures " L'artiste " de Félicien Rops 200 € 260 € 10 €

5982 Vitrail en écusson (40x34cm) 20 € 40 € 20 €

5983 Buste de jeune fille en bronze sur socle en marbre, signé (Ht.totale 26cm) 140 € 200 € 100 €

5984 Paire de chenêts 140 € 200 € 140 €

5985 LAMBEAUX Jef (1852-1908) sculpture en bronze " Buste de femme " (Ht 26cm) 200 € 300 € 200 €

5986 GYSEN Fernand1879-1943, sculpture en bronze " La bêtise humaine " cachet 
fondeur Batardy (22 x 14 x 8cm)

300 € 500 € 300 €

5987 Brûle parfum chinois en bronze (Ht.totale 25 x 30cm) 200 € 300 € 160 €

5988 MILO ours en bronze signé (HT.totale 23cm) 60 € 80 € 40 €

5989 MILO panda en bronze signé (HT.totale 14cm) 80 € 120 € 40 €

5990 GARDON, cachet de fondeur F. GOSSE, sculpture en bronze"Africaine allai-
tant" signée (Ht 22.5cm)

400 € 600 € 400 €

5991 Bronze " Eléphant assis " (Ht 12 x 13 x 9cm) 80 € 120 € 60 €

5992 VALENTIN tête en bronze signée 1/8 (Ht.20cm + socle) 200 € 300 € 200 €

5993 Bouddha en bronze (Ht.20cm) 80 € 120 € 50 €

5994 Buste tardif d'homme en bronze signé (Ht.totale 19cm) 60 € 80 € 60 €

5995 Boîte en bronze doré, signée (usures) Ø 21cm 60 € 80 € 60 €

5996 MILO bronze signé " Le plongeur" (Ht.Totale 23cm) 60 € 80 € 50 €

5997 paire de serre-livres en marbre et bronze à décor d'aigle (Ht 19cm) 80 € 120 € 80 €

5998 DONCKT H.V.D., bronze signé "Maternité" 7/77 (Ht 14cm) 60 € 80 € 40 €

5999 René Julien, Sculpture Oeuf en bronze, oeuf commémoration des 150 ans de 
la Belgique, numéroté 43/150 (manque le petit élément intérieur représen-
tant la carte de la Belgique, 12cm)

200 € 260 € 200 €

6000 FAYRAL pour LE FAGUAYS 1892-1962 sculpture en zamak " Danseuse aux cym-
bales" (Ht.27cm avec socle, usure à la patine)

300 € 500 € 240 €

6001 OMRI 1986 bronze signé  sur socle en pierre  " Jeune taureau" (Ht.bronze 13 x 
20cm)                   

160 € 240 € 80 €

6002 PATRIS Ernest, Bronze "tête de jeune femme" (Ht tête 34cm) 80 € 120 € 60 €

6003 Bronze patiné de jeune femme nue “ Phryné devant ses juges” signé Pierre 
Etienne Daniel Campagne. (Ht 47cm)

800 € 1200 € 800 €

6004 Sculpture en terre cuite patinée 308/2500 (Ht totale 35cm) 120 € 180 € 80 €
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5966 VAN AKEN Leo 1857-1904, huile sur panneau signée " Ménagère au travail " (31 
x 24cm)

300 € 400 € 200 €

5967 Paire de bougeoirs italien en albâtre 60 € 80 € 40 €

5968 Lot de 3 miniatures anciennes (cadre 15 x 12cm) 80 € 120 € 60 €

5969 Huile sur panneau " Portrait de mousquetaire" (18 x 12cm) 160 € 240 € 100 €

5970 Miniature " Jeune homme assis" ( Ø 7,5cm) 80 € 120 € 60 €

5971 Paire de miniatures dont 1 sous verre (HT.7 et 5cm) 60 € 80 € 40 €

5972 Miniature "Homme en uniforme ( Cadre 12,5 x 10,5cm) 60 € 80 € 60 €

5973 Paire de petites peintures " Portraits de hussards " (14 x 10cm) 100 € 160 € 100 €

5974 Coffret de voyage en bois noirci à décor de filets de laiton et plaque gravée 
avec initiales surmontées d'une couronne. A l'intérieur des flacons avec cou-
vercles en argent. Signé sur la serrure AUDOT, Richelieu 81 Paris. France, vers 
1850. Dimensions 14 x 27 x 21 cm.

200 € 300 € 200 €

5975 WAUTERS Emile 1846-1933 huile sur panneau " Portrait d'homme", Tanger 
1884 (27 x 18cm)

400 € 600 € 300 €

5976 Poire à poudre bord argent (HT.8cm) 60 € 80 € 40 €

5977 Bécasse en argent, 190grs (8 x 20cm) 100 € 160 € 100 €

5978 Paire de faisans en argent, 300 grs (HT.8 x 18cm) 160 € 240 € 160 €

5979 Paire de coqs en argent, 245grs (Ht.14cm) 160 € 240 € 160 €

5980 VRANCX Sébastien 1573-1647 Huile sur panneau " Paysage de moisson animé" 
attribuée (25 x 35cm à restaurer)

2000 € 3000 € 2000 €

5981 Lot de 12 eaux-fortes et héliogravures " L'artiste " de Félicien Rops 200 € 260 € 10 €

5982 Vitrail en écusson (40x34cm) 20 € 40 € 20 €

5983 Buste de jeune fille en bronze sur socle en marbre, signé (Ht.totale 26cm) 140 € 200 € 100 €

5984 Paire de chenêts 140 € 200 € 140 €

5985 LAMBEAUX Jef (1852-1908) sculpture en bronze " Buste de femme " (Ht 26cm) 200 € 300 € 200 €

5986 GYSEN Fernand1879-1943, sculpture en bronze " La bêtise humaine " cachet 
fondeur Batardy (22 x 14 x 8cm)

300 € 500 € 300 €

5987 Brûle parfum chinois en bronze (Ht.totale 25 x 30cm) 200 € 300 € 160 €

5988 MILO ours en bronze signé (HT.totale 23cm) 60 € 80 € 40 €

5989 MILO panda en bronze signé (HT.totale 14cm) 80 € 120 € 40 €

5990 GARDON, cachet de fondeur F. GOSSE, sculpture en bronze"Africaine allai-
tant" signée (Ht 22.5cm)

400 € 600 € 400 €

5991 Bronze " Eléphant assis " (Ht 12 x 13 x 9cm) 80 € 120 € 60 €

5992 VALENTIN tête en bronze signée 1/8 (Ht.20cm + socle) 200 € 300 € 200 €

5993 Bouddha en bronze (Ht.20cm) 80 € 120 € 50 €

5994 Buste tardif d'homme en bronze signé (Ht.totale 19cm) 60 € 80 € 60 €

5995 Boîte en bronze doré, signée (usures) Ø 21cm 60 € 80 € 60 €

5996 MILO bronze signé " Le plongeur" (Ht.Totale 23cm) 60 € 80 € 50 €

5997 paire de serre-livres en marbre et bronze à décor d'aigle (Ht 19cm) 80 € 120 € 80 €

5998 DONCKT H.V.D., bronze signé "Maternité" 7/77 (Ht 14cm) 60 € 80 € 40 €

5999 René Julien, Sculpture Oeuf en bronze, oeuf commémoration des 150 ans de 
la Belgique, numéroté 43/150 (manque le petit élément intérieur représen-
tant la carte de la Belgique, 12cm)

200 € 260 € 200 €

6000 FAYRAL pour LE FAGUAYS 1892-1962 sculpture en zamak " Danseuse aux cym-
bales" (Ht.27cm avec socle, usure à la patine)

300 € 500 € 240 €

6001 OMRI 1986 bronze signé  sur socle en pierre  " Jeune taureau" (Ht.bronze 13 x 
20cm)                   

160 € 240 € 80 €

6002 PATRIS Ernest, Bronze "tête de jeune femme" (Ht tête 34cm) 80 € 120 € 60 €

6003 Bronze patiné de jeune femme nue “ Phryné devant ses juges” signé Pierre 
Etienne Daniel Campagne. (Ht 47cm)

800 € 1200 € 800 €

6004 Sculpture en terre cuite patinée 308/2500 (Ht totale 35cm) 120 € 180 € 80 €

6005 BARYE Frères, bronze signé "Joueur de violon et son chien" (Ht 51cm) 400 € 600 € 300 €

6006 Bronze 140 € 200 € 80 €

6007 Sculpture religieuse en bronze doré avec cachet de la Cie des bronzes de 
Bruxelles (Ht 39cm)

160 € 240 € 100 €

6008 Bronze tardif "La petite danseuse", d'après Degas (H:35cm+ socle) 0 € 0 € 100 €

6009 Bronze " Enfant au coq" (HT.32cm) 80 € 120 € 80 €

6010 Roitelet en bronze sur colonne en marbre vert (HT.totale 21cm) 60 € 80 € 40 €

6011 Pendule de style Louis XVI "Luppens à Bruxelles" (Ht:30cm; Lg:25cm) 120 € 140 € 80 €

6012 Enfant en bronze doré (Ht 33cm) éclat au socle 140 € 200 € 140 €

6013 Encrier en bronze "Enfant et chien" (HT.11 x 17cm) 80 € 120 € 50 €

6014 Bronze de Vienne "Chat se maquillant" (Ht 7cm) 120 € 160 € 120 €

6015 Bronze de Vienne "Couple de chats" (Ht 7cm) 180 € 220 € 180 €

6016 Bronze de Vienne "Chien" (Ht 14cm) 180 € 220 € 180 €

6017 CHENET lièvre en bronze (Ht.10cm) 60 € 80 € 10 €

6018 Bronze de Vienne "Groupe" (Long 10cm) 160 € 240 € 160 €

6019 Bronze de Vienne "Canari" (Ht 8cm) 120 € 160 € 120 €

6020 Petits joueurs de boules en bronze patiné sur socle en marbre noir 19ème (Ht 
totale 25cm)

300 € 400 € 300 €

6021 FREMIET, bronze signé (8 x 14cm) 80 € 120 € 40 €

6022 LECOURTIER Chien de chasse en bronze sur socle marbre signé (Llg.16 
Ht.13cm)

140 € 200 € 100 €

6023 Bronze de Vienne "Bécasse" (Long 8cm) 120 € 160 € 120 €

6024 Bronze de Vienne "Faisans" (Long 14cm) 160 € 240 € 120 €

6025 Statue en régule " L'Angelus" par A.Gaudez (Ht.32cm) 60 € 80 € 20 €

6026 2 angelots en bronze (ht 7 et 13cm) 60 € 80 € 30 €

6027 WITTERWULGHE Joseph (1883-1967), sculpture en bronze signée "Faune em-
brassant une femme" (Ht bronze 17cm)

300 € 400 € 300 €

6028 Cache pot en métal décoré d'enfants (Ht.18cm) 60 € 80 € 60 €

6029 Bronze -Buste de jeune femme signée Donatello 100 € 160 € 100 €

6030 Vide poche en bronze signé Huygens (Lg 35 x 28cm) 80 € 120 € 80 €

6031 KLEY Louis, sculpture en bronze signée Louis Kley 1833-1911 " Jeunes garçons 
" (Ht 17,5cm)

120 € 160 € 100 €

6032 Statue en terre cuite "Femme assise" (Ht 30cm) signée 80 € 120 € 60 €

6033 Pile de poids à godets en bronze 160 € 240 € 160 €

6034 Bronze tardif d'après Clodion (Ht 37cm) 80 € 120 € 80 €

6035 Paire d'appliques en bronze (Ht 25cm) 80 € 120 € 50 €

6036 LEONARD Alexandre sculpture en bronze " Perdrix" (HT.33cm) 600 € 800 € 400 €

6037 VAN GYSEGHEM bronze à cire perdue numérotée 77/95 cachet du fondeur 
(Ht.42cm)

200 € 300 € 100 €

6038 MENE Pierre-Jules chien en bronze signé (HT.16 x 22 x 10cm) 160 € 200 € 80 €

6039 Sculpture en bronze "Napoléon", fonte ancienne (ht 33cm) 140 € 200 € 140 €

6040 Calice en argent et vermeil dans son coffret, boîte contenant des reliques, 
boite à hosties et patène

200 € 260 € 200 €

6041 Cafetière en argent, 1754 Bruges (H:32cm et Poids:1,113kgr) 2400 € 3000 € 2400 €

6042 Lot de 13 verres à vin et 3 verres à liqueur en cristal du Val Saint Lambert 80 € 120 € 80 €

6043 Ex-voto doré avec relique (Ht 24cm) 60 € 80 € 50 €

6044 Buste de la Vierge en biscuit (Ht 16cm) 40 € 60 € 30 €

6045 Gros vase en cristal du Val St Lambert art déco (Ht 26cm) 300 € 400 € 200 €

6046 Vase "Cerberes" en cristal Val St Lambert art déco (Ht 25cm) 180 € 220 € 100 €

6047 Vase Val St Lambert signé (Ht 22cm) 80 € 120 € 60 €
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6048 Lorrain, vase signé en pâte de verre (Ht 30cm) 80 € 120 € 50 €

6049 Important vase Lalique (H:24cm) 600 € 800 € 500 €

6050 Plat en cristal taillé Val St Lambert orange signé et numéroté 90/120 (Ht 10 Ø 
30cm)

100 € 140 € 80 €

6051 Lot de 2 vases en cristal Lalique (H:24,5 et 12,5cm) 300 € 400 € 200 €

6052 Vase en cristal Val Saint Lambert de Joseph Simon (H:26cm) 500 € 700 € 460 €

6053 Vase art nouveau signé, cristal incolore satiné doublé aurore, gravé à l'acide, 
époque 1898, Léon Ledru (HT.13cm)

700 € 900 € 700 €

6054 Seau à biscuits en galvanoplastie, Val St Lambert, non signé (Ht 18cm) 200 € 300 € 120 €

6055 Boîte Daum Nancy, signée au culot (or) couvercle en argent (Ht.5 cm Ø 
8,5cm)

300 € 400 € 300 €

6056 Coupe décor floral signé Richard (8 x 11cm) 40 € 60 € 20 €

6057 LEGRAS, petite jardinière en verre émaillée signée (Ht 6.5 x 19 x 10cm) 80 € 120 € 80 €

6058 Pique-fleur Val St Lambert (petit coup au col) Ht 10cm, Ø 15cm 60 € 80 € 40 €

6059 Plat en faïence colorée signé Christian Dior (35 x 28cm) 80 € 120 € 80 €

6060 Perroquet en cristal monté Val St.Lambert (Ht.18cm) 60 € 80 € 30 €

6061 Pavot en verre de Murano ( Ht 69cm) 80 € 120 € 60 €

6062 Vase en cristal taillé Val Saint Lambert modèle " Bambou ", couleur brune et 
urane décor et signature à l’or. Hauteur 42 cm. Accident à la base.

500 € 600 € 500 €

6063 Vase signé Gallé à décor de clématites (H:42cm) 1500 € 2000 € 1200 €

6064 Vase art nouveau Val St Lambert (Ht 30cm) 700 € 900 € 500 €

6065 Coupe "Pharaon" en cristal du Val St Lambert J. Simon en 1926 (Ht 17cm, Ø 
35cm)

500 € 700 € 400 €

6066 Miroir sorcière en résine dorée (Ø 50cm) 80 € 120 € 40 €

6067 Vase art déco en verre dégagé à l'acide, base en métal argenté (Ht 33.5cm) 80 € 120 € 40 €

6068 Vase en cristal, socle en argent (HT.40cm) 80 € 120 € 80 €

6069 Vase déco de paysage signé Lagny (Ht.43cm) 300 € 400 € 300 €

6070 Grande coupe en cristal Lalique " Champs Elysées " dans sa boite d'origine (Ht 
18 x 45 x 26cm)

1000 € 1500 € 1000 €

6071 Paire de serre livres en cristal Lalique dans leurs boites d'origine (Ht 21cm) 1500 € 1800 € 1500 €

6072 Important vase Lalique (H:22cm) (accident à la base) 300 € 400 € 200 €

6073 Coupe à noix en cristal bordeaux de Val st Lambert (Ht 16 x 30 x 18cm) 80 € 120 € 80 €

6074 Vase en cristal en Val Saint Lambert  Art Nouveau (L:31cm) 300 € 400 € 300 €

6075 Vide-poche Lalique (Dia:20cm) 160 € 240 € 100 €

6076 Vase en cristal taillé (Ht.18cm) 80 € 120 € 50 €

6077 Vase art nouveau en cristal et étain (Ht 25cm) 60 € 80 € 40 €

6078 Coupe à caviar Lalique (H:25cm) 600 € 800 € 500 €

6079 Obélisque rouge Val St Lambert (Ht.28cm) 60 € 80 € 30 €

6080 Paire de carafes Val St. Lambert rouge (Ht.13cm) 60 € 80 € 30 €

6081 Coupe en Murano (20x25x24cm) 60 € 80 € 50 €

6082 Horloge + cadre Lalique (H:9cm et 13cm) 200 € 300 € 100 €

6083 Vase en cristal taillé rouge ( Ht.26,5cm) 80 € 120 € 60 €

6085 Carafe cristal Val St Lambert (Ht.42cm) 60 € 80 € 40 €

6086 Vase en cristal du Val St Lambert "Florence" taille Simon S/146 de 1926 (Ht 
30cm)

500 € 700 € 400 €

6087 Carafe en cristal taillé Val St Lambert de couleur rouge, modèle Albert (Ht 
34cm)

80 € 120 € 80 €

6088 DELMOTTE Marcel 1901-1984 huile sur panneau signée "  Paysage avec 
femmes"  1969 (30 x 24cm)

300 € 400 € 180 €

6089 Milieu de table en verre 19ème (Ht.41cm) 100 € 160 € 80 €
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6048 Lorrain, vase signé en pâte de verre (Ht 30cm) 80 € 120 € 50 €

6049 Important vase Lalique (H:24cm) 600 € 800 € 500 €

6050 Plat en cristal taillé Val St Lambert orange signé et numéroté 90/120 (Ht 10 Ø 
30cm)

100 € 140 € 80 €

6051 Lot de 2 vases en cristal Lalique (H:24,5 et 12,5cm) 300 € 400 € 200 €

6052 Vase en cristal Val Saint Lambert de Joseph Simon (H:26cm) 500 € 700 € 460 €

6053 Vase art nouveau signé, cristal incolore satiné doublé aurore, gravé à l'acide, 
époque 1898, Léon Ledru (HT.13cm)

700 € 900 € 700 €

6054 Seau à biscuits en galvanoplastie, Val St Lambert, non signé (Ht 18cm) 200 € 300 € 120 €

6055 Boîte Daum Nancy, signée au culot (or) couvercle en argent (Ht.5 cm Ø 
8,5cm)

300 € 400 € 300 €

6056 Coupe décor floral signé Richard (8 x 11cm) 40 € 60 € 20 €

6057 LEGRAS, petite jardinière en verre émaillée signée (Ht 6.5 x 19 x 10cm) 80 € 120 € 80 €

6058 Pique-fleur Val St Lambert (petit coup au col) Ht 10cm, Ø 15cm 60 € 80 € 40 €

6059 Plat en faïence colorée signé Christian Dior (35 x 28cm) 80 € 120 € 80 €

6060 Perroquet en cristal monté Val St.Lambert (Ht.18cm) 60 € 80 € 30 €

6061 Pavot en verre de Murano ( Ht 69cm) 80 € 120 € 60 €

6062 Vase en cristal taillé Val Saint Lambert modèle " Bambou ", couleur brune et 
urane décor et signature à l’or. Hauteur 42 cm. Accident à la base.

500 € 600 € 500 €

6063 Vase signé Gallé à décor de clématites (H:42cm) 1500 € 2000 € 1200 €

6064 Vase art nouveau Val St Lambert (Ht 30cm) 700 € 900 € 500 €

6065 Coupe "Pharaon" en cristal du Val St Lambert J. Simon en 1926 (Ht 17cm, Ø 
35cm)

500 € 700 € 400 €

6066 Miroir sorcière en résine dorée (Ø 50cm) 80 € 120 € 40 €

6067 Vase art déco en verre dégagé à l'acide, base en métal argenté (Ht 33.5cm) 80 € 120 € 40 €

6068 Vase en cristal, socle en argent (HT.40cm) 80 € 120 € 80 €

6069 Vase déco de paysage signé Lagny (Ht.43cm) 300 € 400 € 300 €

6070 Grande coupe en cristal Lalique " Champs Elysées " dans sa boite d'origine (Ht 
18 x 45 x 26cm)

1000 € 1500 € 1000 €

6071 Paire de serre livres en cristal Lalique dans leurs boites d'origine (Ht 21cm) 1500 € 1800 € 1500 €

6072 Important vase Lalique (H:22cm) (accident à la base) 300 € 400 € 200 €

6073 Coupe à noix en cristal bordeaux de Val st Lambert (Ht 16 x 30 x 18cm) 80 € 120 € 80 €

6074 Vase en cristal en Val Saint Lambert  Art Nouveau (L:31cm) 300 € 400 € 300 €

6075 Vide-poche Lalique (Dia:20cm) 160 € 240 € 100 €

6076 Vase en cristal taillé (Ht.18cm) 80 € 120 € 50 €

6077 Vase art nouveau en cristal et étain (Ht 25cm) 60 € 80 € 40 €

6078 Coupe à caviar Lalique (H:25cm) 600 € 800 € 500 €

6079 Obélisque rouge Val St Lambert (Ht.28cm) 60 € 80 € 30 €

6080 Paire de carafes Val St. Lambert rouge (Ht.13cm) 60 € 80 € 30 €

6081 Coupe en Murano (20x25x24cm) 60 € 80 € 50 €

6082 Horloge + cadre Lalique (H:9cm et 13cm) 200 € 300 € 100 €

6083 Vase en cristal taillé rouge ( Ht.26,5cm) 80 € 120 € 60 €

6085 Carafe cristal Val St Lambert (Ht.42cm) 60 € 80 € 40 €

6086 Vase en cristal du Val St Lambert "Florence" taille Simon S/146 de 1926 (Ht 
30cm)

500 € 700 € 400 €

6087 Carafe en cristal taillé Val St Lambert de couleur rouge, modèle Albert (Ht 
34cm)

80 € 120 € 80 €

6088 DELMOTTE Marcel 1901-1984 huile sur panneau signée "  Paysage avec 
femmes"  1969 (30 x 24cm)

300 € 400 € 180 €

6089 Milieu de table en verre 19ème (Ht.41cm) 100 € 160 € 80 €

6090 Vase en cristal de bohême gravé (H:30,5cm) 60 € 80 € 20 €

6091 WATTIEZ Louis peinture technique mixte " Jeunefemme aux fleurs" (28 x 
20cm)

100 € 160 € 80 €

6092 Vase en cristal "Etna" Val Saint Lambert  (H:36cm) 400 € 600 € 400 €

6093 Grand vase en cristal double rouge (Ht 35cm) 400 € 600 € 300 €

6094 Vase en pâte de verre signé Gallé à décor de paysages (Ht 27.5cm) 500 € 700 € 500 €

6099 Vase Val St Lambert bleu (HT.31cm) 200 € 300 € 200 €

6100 Série de 7 musiciens orientaux en métal argenté (Ht.18cm, 1 main cassée) 60 € 80 € 10 €

6101 Vase en verre bleu gravé à l'acide, art déco (Ht11cm) 60 € 80 € 20 €

6102 Vase signé Louis Leloup (Ht 24cm) 120 € 160 € 120 €

6103 Coupe en cristal taillé bleu Val St Lambert (Ht.19cm Ø 24cm) 100 € 160 € 100 €

6104 Verre de mariage en Val st Lambert vert (Ht 28cm) 60 € 80 € 50 €

6105 2 statuettes Lalique France (HT.11,5 et 4cm) 80 € 120 € 50 €

6106 Vase signé Louis Leloup (Ht 28cm) 160 € 240 € 160 €

6107 Vase aux hiboux signé Lalique France (Ht 14cm) 80 € 120 € 60 €

6108 Vase Jean-Claude NOVARO (1943-2014) daté 1990 (Ht 12cm, Ø 11cm) 200 € 260 € 200 €

6109 Oiseau Lalique France (Ht.10cm) 40 € 60 € 10 €

6110 Coupe en porcelaine de Sèvres Paul Millet (Ht 9cm, Ø 30cm) 100 € 160 € 80 €

6111 Presse-papiers signé Louis Leloup 2001 (Ht 10cm) 80 € 120 € 60 €

6112 Vase signé Louis Leloup (Ht 24cm) 80 € 120 € 80 €

6113 Bougeoir à main en bronze émaillé et ange XIXème 40 € 60 € 10 €

6114 Pique fleurs Val St Lambert bleu (HT.15cm) 60 € 80 € 50 €

6115 Paire de verres de mariage en cristal (H:30,5cm) 80 € 120 € 10 €

6116 Bonbonnière en cristal du Val St Lambert (Ø 12cm) 140 € 200 € 140 €

6117 Sculpture en pâte de verre  signée (Ht 37cm) 80 € 120 € 50 €

6118 Vide poche Lalique (Ht.5cm Ø 10cm) 60 € 80 € 20 €

6119 Carafe à bouchon tête de coq 30 € 50 € 10 €

6120 Vase Lalique France (H:21,5cm) 400 € 600 € 300 €

6121 6 porte couverts en verre en forme de chien 20 € 30 € 10 €

6122 2 cannes en verre 40 € 60 € 10 €

6123 4 pièces de verre de Venise 19ème (21-18-10 et 18cm) 80 € 120 € 80 €

6124 Vase oignon en Val St Lambert (Ht 27cm) 80 € 120 € 50 €

6126 Grand verre cristal Val St Lambert (HT.28cm) 60 € 80 € 60 €

6127 Vase Val St Lambert cuivré (Ht 17cm) 100 € 160 € 100 €

6128 Coupe en cristal Val St Lambert " Danse de flore "  (Ht 25 Ø 32cm) 400 € 600 € 400 €

6129 Paire de drageoirs couverts en cristal blanc taillé (Ht.32cm) 80 € 120 € 50 €

6130 Petit vase Val St Lambert cuivré (Ht.16cm, cassé) 40 € 60 € 20 €

6131 Vase en cristal de Bohême 19ème (Ht 26cm) 80 € 120 € 80 €

6132 Vase Gallé à décor floral vert (Ht 12.5cm) 100 € 160 € 100 €

6133 Paire de vases en verre mauve émaillé à décor floral (Ht 28cm) 60 € 80 € 40 €

6134 Vase Daum Nancy à décor de gui (Ht 12cm) 100 € 160 € 100 €

6135 Vase jupiter mauve Val St Lambert (Ht 32cm) 120 € 160 € 100 €

6136 Lot de 2 presse-papiers en verre signés 40 € 60 € 10 €

6137 Vase  Murano attribué à Flavio Poli vers 1950 (Ht.28cm) 100 € 160 € 100 €

6138 Vase Val Saint Lambert décor de sureau par muller (Ht:21cm) 300 € 500 € 300 €

6139 Cruche en verre de couleur (Ht 30cm) 60 € 80 € 30 €

6140 Grand vase cornet art déco en cristal doublé mauve (Ht 30cm) 80 € 120 € 80 €

6141 Vase Louis Leloup signé (Ht.24,5cm) 200 € 260 € 200 €
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6142 2 vases en verre ajouré 60 € 80 € 20 €

6143 Vase en verre moulé signé (ht 18cm) 80 € 120 € 30 €

6144 Vase "Ulysse" en cristal Val St Lambert bleu pétrole (Ht 25.5cm) 600 € 800 € 500 €

6146 Cruche balsamaire en verre bleu (Ht 15cm) 20 € 30 € 10 €

6147 Deux vases en cristal blanc et rouge (ht 36cm et ht 20cm) 30 € 50 € 10 €

6148 Grande coupe en cristal de Vonêche (Ht 28cm, Ø 29cm) 400 € 500 € 400 €

6149 Vase en cristal de Bohême (Ht 30cm) petit éclat 180 € 220 € 180 €

6150 Paire de vases en porcelaine et bronze style Sèvres (HT.36cm) 100 € 160 € 100 €

6151 Groupe en Andenne par Guillaume Jacob (Ht 26cm) 400 € 600 € 400 €

6152 Paire de personnages en porcelaine (Ht 35cm) 100 € 160 € 70 €

6153 Paire de personnages en Andenne par Guillaume Jacob (Ht 32cm) dans le 
livre "La porcelaine d'Andenne" page 70

600 € 800 € 600 €

6154 Paire de vases en porcelaine fleurie, base en bronze (Ht 18cm, 1 cassé) 40 € 60 € 20 €

6155 Paire de vases en porcelaine peinte "Scènes militaires galantes rehaussées 
d'or", couvercles en bronze (Ht 32cm)

300 € 400 € 240 €

6156 Assiette de tir en vieux Bruxelles 10 € 20 € 10 €

6157 Vase en porcelaine à décor de bouquets de fleurs (Ht 19cm, Ø 21cm) 60 € 80 € 30 €

6159 Tasse et sous-tasse en porcelaine de Tournai ou autre à décor de faux bois et 
paysages

80 € 120 € 80 €

6160 Grand groupe en biscuit, probablement Tournai 18ème (manques et restaura-
tions) Ht 36cm

600 € 800 € 600 €

6161 Paire de vases Médicis en porcelaine blanche au décor de fleurs or, manufac-
ture d'Ixelles 1, période Faber Windisch 1824-1830 (Ht.29,5cm)

600 € 800 € 500 €

6163 Assiette en porcelaine de Tournai, décor "La perruche à collier" 80 € 120 € 80 €

6164 Groupe en faïence allemand (17x24x15cm) 80 € 120 € 60 €

6165 Encrier en faïence fine française 100 € 160 € 80 €

6166 Tasse et sous tasse Empire en porcelaine avec autres 80 € 120 € 40 €

6167 Anana-boîte en porcelaine de Sèvres dorée (HT.15cm) 80 € 120 € 80 €

6168 Série de 8 assiettes en porcelaine de Tournai polychromes 18ème, marque à la 
Tour dorée (petites égrenures)

800 € 1200 € 800 €

6169 Service à café en porcelaine de Limoges doré 80 € 120 € 50 €

6170 Lot de 11 assiettes en porcelaine allemande fleurie 19ème 140 € 160 € 140 €

6171 Bénitier de table à décor d'archange en porcelaine (Ht.16cm) 80 € 120 € 50 €

6172 Coupe en porcelaine, monture en bronze, décor de paysage (Ht.31cm) 160 € 200 € 120 €

6173 Paire de personnages en Andenne par Guillaume Jacob (Ht 32cm) 400 € 600 € 400 €

6175 "Vénus sortant de l'eau" en Andenne (Ht 34cm) 500 € 700 € 500 €

6176 Miroir de table avec pied en vieil Andenne (HT.42cm) 40 € 60 € 20 €

6177 Cache-pot peint à la main, en porcelaine de Saxe (Ht 12.5cm) 100 € 160 € 100 €

6178 Groupe de musiciens en porcelaine (Ht.34 x 40cm) 160 € 240 € 160 €

6179 Paire de vases couverts en porcelaine, porte une marque Sèvres (Ht.31cm) 1200 € 1500 € 1000 €

6181 Paire de personnages en porcelaine allemande du 19ème, marque aux épées 
croisées (Ht 19cm)

100 € 160 € 100 €

6182 Boîte en porcelaine portant la marque Sèvres (Lg.20cm) 200 € 300 € 200 €

6184 Assiette en porcelaine de Tournai, décor de fleurs camaïeu rose 80 € 120 € 80 €

6185 Paire d'assiettes en porcelaine de Tournai polychrome 100 € 160 € 100 €

6186 Coupe en porcelaine française sur support en bronze (Ht 19 Ø 20cm) 80 € 120 € 80 €

6187 Boîte en porcelaine portant une marque Sèvres ( Ø 20cm) 500 € 700 € 500 €

6188 Statuette en faïence de Strasbourg, marque de Hannong " Bourgeois" 
(Ht.17cm, accidents aux doigts, tête restaurée)

260 € 300 € 200 €

6189 Paire de vases 19ème en vieux Paris à décor floral et rehauts d'or (Ht 25cm) 60 € 80 € 40 €
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6142 2 vases en verre ajouré 60 € 80 € 20 €

6143 Vase en verre moulé signé (ht 18cm) 80 € 120 € 30 €

6144 Vase "Ulysse" en cristal Val St Lambert bleu pétrole (Ht 25.5cm) 600 € 800 € 500 €

6146 Cruche balsamaire en verre bleu (Ht 15cm) 20 € 30 € 10 €

6147 Deux vases en cristal blanc et rouge (ht 36cm et ht 20cm) 30 € 50 € 10 €

6148 Grande coupe en cristal de Vonêche (Ht 28cm, Ø 29cm) 400 € 500 € 400 €

6149 Vase en cristal de Bohême (Ht 30cm) petit éclat 180 € 220 € 180 €

6150 Paire de vases en porcelaine et bronze style Sèvres (HT.36cm) 100 € 160 € 100 €

6151 Groupe en Andenne par Guillaume Jacob (Ht 26cm) 400 € 600 € 400 €

6152 Paire de personnages en porcelaine (Ht 35cm) 100 € 160 € 70 €

6153 Paire de personnages en Andenne par Guillaume Jacob (Ht 32cm) dans le 
livre "La porcelaine d'Andenne" page 70

600 € 800 € 600 €

6154 Paire de vases en porcelaine fleurie, base en bronze (Ht 18cm, 1 cassé) 40 € 60 € 20 €

6155 Paire de vases en porcelaine peinte "Scènes militaires galantes rehaussées 
d'or", couvercles en bronze (Ht 32cm)

300 € 400 € 240 €

6156 Assiette de tir en vieux Bruxelles 10 € 20 € 10 €

6157 Vase en porcelaine à décor de bouquets de fleurs (Ht 19cm, Ø 21cm) 60 € 80 € 30 €

6159 Tasse et sous-tasse en porcelaine de Tournai ou autre à décor de faux bois et 
paysages

80 € 120 € 80 €

6160 Grand groupe en biscuit, probablement Tournai 18ème (manques et restaura-
tions) Ht 36cm

600 € 800 € 600 €

6161 Paire de vases Médicis en porcelaine blanche au décor de fleurs or, manufac-
ture d'Ixelles 1, période Faber Windisch 1824-1830 (Ht.29,5cm)

600 € 800 € 500 €

6163 Assiette en porcelaine de Tournai, décor "La perruche à collier" 80 € 120 € 80 €

6164 Groupe en faïence allemand (17x24x15cm) 80 € 120 € 60 €

6165 Encrier en faïence fine française 100 € 160 € 80 €

6166 Tasse et sous tasse Empire en porcelaine avec autres 80 € 120 € 40 €

6167 Anana-boîte en porcelaine de Sèvres dorée (HT.15cm) 80 € 120 € 80 €

6168 Série de 8 assiettes en porcelaine de Tournai polychromes 18ème, marque à la 
Tour dorée (petites égrenures)

800 € 1200 € 800 €

6169 Service à café en porcelaine de Limoges doré 80 € 120 € 50 €

6170 Lot de 11 assiettes en porcelaine allemande fleurie 19ème 140 € 160 € 140 €

6171 Bénitier de table à décor d'archange en porcelaine (Ht.16cm) 80 € 120 € 50 €

6172 Coupe en porcelaine, monture en bronze, décor de paysage (Ht.31cm) 160 € 200 € 120 €

6173 Paire de personnages en Andenne par Guillaume Jacob (Ht 32cm) 400 € 600 € 400 €

6175 "Vénus sortant de l'eau" en Andenne (Ht 34cm) 500 € 700 € 500 €

6176 Miroir de table avec pied en vieil Andenne (HT.42cm) 40 € 60 € 20 €

6177 Cache-pot peint à la main, en porcelaine de Saxe (Ht 12.5cm) 100 € 160 € 100 €

6178 Groupe de musiciens en porcelaine (Ht.34 x 40cm) 160 € 240 € 160 €

6179 Paire de vases couverts en porcelaine, porte une marque Sèvres (Ht.31cm) 1200 € 1500 € 1000 €

6181 Paire de personnages en porcelaine allemande du 19ème, marque aux épées 
croisées (Ht 19cm)

100 € 160 € 100 €

6182 Boîte en porcelaine portant la marque Sèvres (Lg.20cm) 200 € 300 € 200 €

6184 Assiette en porcelaine de Tournai, décor de fleurs camaïeu rose 80 € 120 € 80 €

6185 Paire d'assiettes en porcelaine de Tournai polychrome 100 € 160 € 100 €

6186 Coupe en porcelaine française sur support en bronze (Ht 19 Ø 20cm) 80 € 120 € 80 €

6187 Boîte en porcelaine portant une marque Sèvres ( Ø 20cm) 500 € 700 € 500 €

6188 Statuette en faïence de Strasbourg, marque de Hannong " Bourgeois" 
(Ht.17cm, accidents aux doigts, tête restaurée)

260 € 300 € 200 €

6189 Paire de vases 19ème en vieux Paris à décor floral et rehauts d'or (Ht 25cm) 60 € 80 € 40 €

6190 2 petites boîtes en porcelaine peinte (Lg.8 et 6cm) 140 € 200 € 140 €

6191 Assiette en porcelaine Sèvres à décor fleuri (Ø 23cm) 100 € 160 € 100 €

6192 Groupe en porcelaine allemande (H:24cm) 160 € 180 € 160 €

6193 Assiette armoriée en porcelaine 0 € 0 € 20 €

6194 Paire de cendriers en porcelaine de Vincennes de style empire (Ø 12cm) 40 € 60 € 10 €

6195 Saucière et son plat en porcelaine décor à la main 40 € 60 € 10 €

6196 Groupe en porcelaine allemande (H:24cm) (manques) 140 € 160 € 140 €

6197 Assiette en porcelaine de Tournai, décor à la Haye, signée à la cigogne 80 € 120 € 80 €

6198 Encrier en porcelaine italienne porte les armes de PROLI (banquier à Anvers) 160 € 240 € 120 €

6199 Assiette Faber à Bruxelles " L'engoulevent " (Ø 23cm) 100 € 160 € 100 €

6200 Ensemble de porcelaine de Limoges et autre sur le thème des batailles de 
Napoléon (+/- 12 pièces) Ht vases 25cm (petit éclat à 1 encrier)

140 € 200 € 140 €

6201 Cuillère à saupoudrer en porcelaine de Tournai (Long 19cm) 140 € 200 € 100 €

6211 Tisanière en porcelaine de Bruxelles (HT.28cm) 60 € 80 € 20 €

6212 Saint Hubert en porcelaine (Ht.22cm) 60 € 80 € 40 €

6213 Paire de cache pots avec socles en vieux Bruxelles bleu et or (HT.17cm Ø 
15cm)

40 € 60 € 40 €

6214 Paire de lampes en porcelaine et bronze à décor de personnage 100 € 160 € 100 €

6215 Paire de statues en Andenne par Guillaume Jacob (Ht 19cm) 300 € 400 € 300 €

6216 Série de 6 assiettes en porcelaine de Tournai polychrome fleuries 800 € 1200 € 600 €

6217 Groupe en porcelaine (27 x 26cm) 80 € 120 € 10 €

6218 Théière en porcelaine de Tournai à décor de fleurs polychromes, (Ht 13cm) 300 € 400 € 200 €

6219 Statue en porcelaine (Ht.22cm, tête recollée et doigts cassés) 80 € 120 € 50 €

6220 Deux chandeliers Jacob petit avec des chinois (Ht 25cm) 1100 € 1500 € 1100 €

6221 Assiette en porcelaine de Tournai, décor barbeau 80 € 120 € 80 €

6222 Deux corbeilles en porcelaine de Berlin 430 € 500 € 430 €

6223 Théière en porcelaine anglaise 18ème (Ht 15cm) 60 € 80 € 20 €

6224 Trois statuettes en porcelaine de Paris 19ème (Ht 21cm et ht 22cm) 160 € 220 € 160 €

6225 Verseuse en porcelaine anglaise aux oiseaux imaginaires  (Ht 20cm) 160 € 240 € 100 €

6226 Groupe en porcelaine de Meissen (H:16cm) 200 € 300 € 200 €

6227 Assiette en porcelaine de Tournai polychrome 140 € 200 € 140 €

6228 Groupe en porcelaine " Couple romantique " (Ht 15cm) 80 € 120 € 10 €

6229 Coupe en porcelaine allemande (Long 30cm) 40 € 60 € 40 €

6230 Paire d'assiettes en porcelaine de Tournai polychrome à décor floral et bord 
doré

400 € 600 € 300 €

6231 Coupe à décor d'angelots en porcelaine (Ht 12cm, Ø 20cm) 80 € 120 € 30 €

6232 Paire de cornets en vieux Bruxelles (Ht.28cm) 40 € 60 € 20 €

6233 Série de 6 assiettes en porcelaine de Tournai polychrome fleuries 800 € 1200 € 600 €

6234 Groupe en Andenne par Guillaume Jacob "Perdrix" (Ht 15 x 33cm) 300 € 400 € 300 €

6235 Compotier en porcelaine de Tournai 18ème (Ø 23.5cm) 140 € 200 € 140 €

6236 Série de 4 assiettes en porcelaine de Tournai polychrome fleuries 600 € 800 € 500 €

6237 Théière 19ème Meissen (HT.13 x 23cm, couvercle restauré) 40 € 60 € 40 €

6238 Soupière décor à la mouche (23 x 31cm, égrenures) 20 € 40 € 10 €

6239 Terrine en porcelaine de Tournai sur plateau 300 € 400 € 280 €

6240 Cafetière en Tournai (Ht 24cm) 120 € 180 € 100 €

6241 Statuette en Meissen (Ht 17cm) 80 € 120 € 30 €

6242 Lot de Tournai décor Saxe (6 pièces) 80 € 120 € 80 €

6243 Tasse et sous-tasses en porcelaine de Worcestershire (18ème) 40 € 60 € 10 €
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6244 Chat en faïence peinte et émaillée, yeux en verre, signé à la base (Ht.28cm) 60 € 80 € 20 €

6245 Tasse te sous tasse en Tournai décor laurier fleuri 60 € 80 € 40 €

6246 Sucrier à poudre sur son dormant en porcelaine de Tournai (13 x 25cm) 1200 € 1600 € 1000 €

6247 Groupe en biscuit représentant de jeunes enfants (ht 28cm) 80 € 120 € 30 €

6248 Paire de médaillons représentant des Rois de France en porcelaine de 
Sèvres(8,5 x 8,5cm)

300 € 400 € 240 €

6249 Paire de statues en Andenne "Enfants" (Ht 21cm) par Guillaume Jacob 300 € 400 € 300 €

6250 Service à café et à thé en porcelaine fleurie XIXème (7 tasses) 80 € 120 € 50 €

6251 Groupe en Andenne par Guillaume Jacob (Ht 18cm) page 65 dans le livres "La 
porcelaine d'Andenne" (Ht 18cm)

300 € 400 € 300 €

6252 Garniture de toilette Le Tallec à Paris (4 pièces) 60 € 80 € 40 €

6253 Assiette en porcelaine de Tournai, décor aux oiseaux imaginaires 80 € 120 € 80 €

6254 Paire d'assiettes en porcelaine de Sèvres (Ø 24cm) 120 € 160 € 70 €

6255 Groupe en Andenne par Guillaume Jacob "Jeune femme emportée par les 
flots" (Ht 21 x 40cm)

200 € 300 € 200 €

6256 Assiette en porcelaine de Tournai, décor aux fruits 60 € 80 € 60 €

6257 Garniture Le Tallec Paris (5 pièces) 60 € 80 € 40 €

6258 Légumier couvert avec 3 présentoirs en porcelaine de Tournai, à décor de 
gland

240 € 360 € 200 €

6259 Lot de 2 pots à lait et un crémier en porcelaine de Tournai, décor à l'anneau 120 € 180 € 100 €

6260 Légumiers couvert avec 2 sucriers en porcelaine de Tournai, décor à l'épi 240 € 360 € 200 €

6266 Vase à 2 anses en Metlach (Ht 30cm) 80 € 120 € 50 €

6267 Buste de jeune femme en marbre (HT.20cm) 80 € 120 € 40 €

6268 Aquarelle signé JEAN RIGOUD, 19 X 12 cm 140 € 180 € 100 €

6269 Buste en albâtre signé Van Vaerenbergh (Ht 25cm) 200 € 300 € 140 €

6270 Lot de 2 sculptures de fouille en pierre (H: 8 et 5cm + socles) 80 € 120 € 50 €

6271 Sculpture en régule d'après le mouvement funéraire d'Henri II (Ht 27cm) 80 € 120 € 50 €

6272 2 statues en biscuit " Ariane chevauchant une panthère et autre sur un lion " 
(Ht.17 et 20cm)

80 € 120 € 80 €

6273 Obelisk ancienne onyx (HT.30cm, socle 8 x 8cm) 40 € 60 € 40 €

6274 Paire de sujets en biscuit "Jeunes femmes et enfants" 60 € 80 € 30 €

6275 Médaillon à l'antique en porcelaine ( Ø 14cm) 60 € 80 € 40 €

6276 Paire de vases couverts à décor de têtes d'animaux et 1 vase en onyx, ancien 
(Ht 24cm et ht 17cm)

600 € 800 € 600 €

6281 Service à saké en pierre 60 € 80 € 20 €

6282 Albâtre de Malines 17ème (10 x 13cm) 1200 € 1600 € 1200 €

6283 VAERENBERGH buste de jeune fille à l'antique signé Ht.22 cm) 100 € 160 € 50 €

6284 Paire de bougeoirs en bronze doré à décor de colonnes corinthiennes 120 € 160 € 80 €

6285 Hercule enfant, moulage en cire d'après l'antique, objet du Grand Tour, 19ème 
(voir inscription au dos) 18 x 10cm

80 € 120 € 80 €

6286 Médaillon " Vierge à l'enfant" d'après Raphael ( Ø 12cm) 80 € 120 € 50 €

6287 FALCONNET groupe en marbre attribué à Falconnet " Jeune femme et en-
fant" (HT.29cm)

200 € 300 € 160 €

6288 Paire de statuettes en porcelaine (HT.16cm) sur socle en bois (Ht.10cm), 
manque 1 bras

80 € 120 € 40 €

6289 2 miniatures anciennes (Ht.9 et 5cm) 60 € 80 € 30 €

6290 Bonzaï en pâte de verre (Ht 24cm) 20 € 40 € 10 €

6291 Loupe en bronze doré 60 € 80 € 50 €

6292 Huile sur panneau 17ème " Vase de fleurs" (21 x 14,5cm, ancienne restauration) 800 € 1200 € 600 €

6293 Coffret 18ème en bois de Spa (11 x 31 x 21cm) 1500 € 2000 € 1500 €
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6244 Chat en faïence peinte et émaillée, yeux en verre, signé à la base (Ht.28cm) 60 € 80 € 20 €

6245 Tasse te sous tasse en Tournai décor laurier fleuri 60 € 80 € 40 €

6246 Sucrier à poudre sur son dormant en porcelaine de Tournai (13 x 25cm) 1200 € 1600 € 1000 €

6247 Groupe en biscuit représentant de jeunes enfants (ht 28cm) 80 € 120 € 30 €

6248 Paire de médaillons représentant des Rois de France en porcelaine de 
Sèvres(8,5 x 8,5cm)

300 € 400 € 240 €

6249 Paire de statues en Andenne "Enfants" (Ht 21cm) par Guillaume Jacob 300 € 400 € 300 €

6250 Service à café et à thé en porcelaine fleurie XIXème (7 tasses) 80 € 120 € 50 €

6251 Groupe en Andenne par Guillaume Jacob (Ht 18cm) page 65 dans le livres "La 
porcelaine d'Andenne" (Ht 18cm)

300 € 400 € 300 €

6252 Garniture de toilette Le Tallec à Paris (4 pièces) 60 € 80 € 40 €

6253 Assiette en porcelaine de Tournai, décor aux oiseaux imaginaires 80 € 120 € 80 €

6254 Paire d'assiettes en porcelaine de Sèvres (Ø 24cm) 120 € 160 € 70 €

6255 Groupe en Andenne par Guillaume Jacob "Jeune femme emportée par les 
flots" (Ht 21 x 40cm)

200 € 300 € 200 €

6256 Assiette en porcelaine de Tournai, décor aux fruits 60 € 80 € 60 €

6257 Garniture Le Tallec Paris (5 pièces) 60 € 80 € 40 €

6258 Légumier couvert avec 3 présentoirs en porcelaine de Tournai, à décor de 
gland

240 € 360 € 200 €

6259 Lot de 2 pots à lait et un crémier en porcelaine de Tournai, décor à l'anneau 120 € 180 € 100 €

6260 Légumiers couvert avec 2 sucriers en porcelaine de Tournai, décor à l'épi 240 € 360 € 200 €

6266 Vase à 2 anses en Metlach (Ht 30cm) 80 € 120 € 50 €

6267 Buste de jeune femme en marbre (HT.20cm) 80 € 120 € 40 €

6268 Aquarelle signé JEAN RIGOUD, 19 X 12 cm 140 € 180 € 100 €

6269 Buste en albâtre signé Van Vaerenbergh (Ht 25cm) 200 € 300 € 140 €

6270 Lot de 2 sculptures de fouille en pierre (H: 8 et 5cm + socles) 80 € 120 € 50 €

6271 Sculpture en régule d'après le mouvement funéraire d'Henri II (Ht 27cm) 80 € 120 € 50 €

6272 2 statues en biscuit " Ariane chevauchant une panthère et autre sur un lion " 
(Ht.17 et 20cm)

80 € 120 € 80 €

6273 Obelisk ancienne onyx (HT.30cm, socle 8 x 8cm) 40 € 60 € 40 €

6274 Paire de sujets en biscuit "Jeunes femmes et enfants" 60 € 80 € 30 €

6275 Médaillon à l'antique en porcelaine ( Ø 14cm) 60 € 80 € 40 €

6276 Paire de vases couverts à décor de têtes d'animaux et 1 vase en onyx, ancien 
(Ht 24cm et ht 17cm)

600 € 800 € 600 €

6281 Service à saké en pierre 60 € 80 € 20 €

6282 Albâtre de Malines 17ème (10 x 13cm) 1200 € 1600 € 1200 €

6283 VAERENBERGH buste de jeune fille à l'antique signé Ht.22 cm) 100 € 160 € 50 €

6284 Paire de bougeoirs en bronze doré à décor de colonnes corinthiennes 120 € 160 € 80 €

6285 Hercule enfant, moulage en cire d'après l'antique, objet du Grand Tour, 19ème 
(voir inscription au dos) 18 x 10cm

80 € 120 € 80 €

6286 Médaillon " Vierge à l'enfant" d'après Raphael ( Ø 12cm) 80 € 120 € 50 €

6287 FALCONNET groupe en marbre attribué à Falconnet " Jeune femme et en-
fant" (HT.29cm)

200 € 300 € 160 €

6288 Paire de statuettes en porcelaine (HT.16cm) sur socle en bois (Ht.10cm), 
manque 1 bras

80 € 120 € 40 €

6289 2 miniatures anciennes (Ht.9 et 5cm) 60 € 80 € 30 €

6290 Bonzaï en pâte de verre (Ht 24cm) 20 € 40 € 10 €

6291 Loupe en bronze doré 60 € 80 € 50 €

6292 Huile sur panneau 17ème " Vase de fleurs" (21 x 14,5cm, ancienne restauration) 800 € 1200 € 600 €

6293 Coffret 18ème en bois de Spa (11 x 31 x 21cm) 1500 € 2000 € 1500 €

6294 3 éventails 80 € 120 € 80 €

6295 Pendulette anglaise marquetée (Ht.14 x 34cm) 60 € 80 € 30 €

6296 Canne-épée orientale, incrustations de laiton 80 € 120 € 80 €

6297 Ours polaire en porcelaine Royal Copenhagen (HT.13 x 18cm) 40 € 60 € 40 €

6298 Lot de 2 techniques mixtes monogrammées EM (13.5 x 20cm et 18.5 x 10.5cm) 40 € 60 € 20 €

6299 Plateau en marqueterie et argent (poinçon sous une anse) long 53 40 € 60 € 40 €

6300 Manche d'ombrelle en pomponne et nacre (HT.23cm) 60 € 80 € 10 €

6301 Paire de miniatures Iraniennes (3 x 5,5cm) 40 € 60 € 10 €

6302 Paire de serre livre en bois " Bethoven et mozart" 20 cm Ht 60 € 80 € 40 €

6303 Lampe chien en porcelaine  (ht 18 x 22cm) 60 € 80 € 40 €

6304 SCHROEVENS César, buste en plâtre de Emile Verhaeren (Ht.31cm) 80 € 120 € 50 €

6305 Paire de serre livre en plâtre à décor de personnage 60 € 80 € 40 €

6306 Livres, "Précis de la matière médicale" par M. Lieutaud Didot Paris 1777, 3 vol. 
in 8°

80 € 120 € 40 €

6307 Deux carafes en cristal taillé (Ht 25cm) 60 € 80 € 30 €

6308 Orchestre de 10 petits chats en bronze de Vienne (Ht 4cm) 600 € 800 € 600 €

6309 Document ancien avec cachet ville de Mons par Laurent de Bormeville (8 x 
30cm)

40 € 60 € 40 €

6310 Encrier avec sculpture de lion en régule 80 € 120 € 80 €

6311 Buste d'un chien costumé en fonte patinée, h:28cm 120 € 160 € 40 €

6312 Boite à couverts 18ème 200 € 300 € 200 €

6313 Statue en bois style fôret noire + porte plume + fiole cloisonnée 60 € 80 € 40 €

6314 Bronze de vienne "Orchestre de 5 grenouilles" (Ht +/- 6cm) 300 € 400 € 300 €

6315 Pot à tabac Longchamp (Ht.10cm) 40 € 60 € 10 €

6316 Vide poche en bois fossilisé (38 x 19 x 5cm) 40 € 60 € 40 €

6317 Cendrier Hermes " Cheval" 60 € 80 € 50 €

6318 Deux poignards Afrique du Nord, monture en argent (Long +/- 30cm) 160 € 200 € 160 €

6319 Lot de 3 cachets anciens dont un en argent 100 € 160 € 80 €

6321 Encrier en bronze à 2 patines " Tête d'arabe" (Ht.11cm sans intérieur) 60 € 80 € 40 €

6322 Vase Persan Kadjar 19 ième Ht 20 cm 60 € 80 € 40 €

6323 Miniature Iranienne " Couple" (14 x 6cm) 30 € 40 € 10 €

6324 Lot de 3 boîtes à bijoux 40 € 60 € 20 €

6325 Bronze de Vienne " Marchand de tapis" (HT.12cm) 200 € 300 € 160 €

6327 2 noix nécessaires à coudre argent et ivoire 200 € 300 € 200 €

6328 8 chevaux en porcelaine (HT.6cm) 10 € 20 € 10 €

6329 Coffret en bronze et métal fleuri (Ht.8 x 20 x 20cm) 100 € 160 € 100 €

6330 Lot de 3 statues NAYARIT en terre cuite, provenant d'une ancienne collection 
(Ht de 5 à 18cm)

140 € 200 € 140 €

6331 Canne épée (88cm) 80 € 120 € 80 €

6332 Tête en terre cuite "Ex-voto" du 4ème ou 3ème siècle avant JC, Italie du Sud. 
On y joint 1 feuillet explicatif ancien (Ht 24cm). Ancienne collection de Mr. R. 
décédé en 1938

300 € 400 € 300 €

6333 Vide poche en malachite (Ht 6.5 x 45 x 30cm; poids 4,2kg) 160 € 240 € 120 €

6334 Trois oeufs d'autruche 80 € 120 € 80 €

6335 Tortue moderne (10 x 30 x 17cm) 100 € 140 € 80 €

6336 Paire de miniatures Iranienne (16 x 13cm) 40 € 60 € 10 €

6337 2 couteaux orientaux 60 € 80 € 20 €

6339 Lot de 3 poignards marocains "Koumya" 160 € 240 € 160 €
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6340 Violon 4/4 Paul Bailly, fin 19ème dont il porte l'étiquette autographe, parfait 
état 

12000 € 15000 € 10000 €

6342 Coffret en bois sculpté (30 x 32 x 20cm) 1200 € 1600 € 1100 €

6343 Ménagère de 178 couvertsChristofle en métal argenté décor à la coquille (2 
modèles)

800 € 1200 € 700 €

6344 Carafon en cristal taillé et gravé, monture argent (Ht 21cm) 80 € 120 € 50 €

6345 Vase en cristal et argent (Ht 32cm) 500 € 700 € 500 €

6346 Musée National de Naples 40 € 60 € 20 €

6349 Vase en céramique à décor de poissons signé Jacques Blin 1920-1995 sous la 
pièce (Ht 16cm)

100 € 200 € 100 €

6350 Lot de 3 carafes avec cols en argent (Ht 34cm) 430 € 500 € 430 €

6351 Paire de petits bougeoirs en argent 925/1000ème, poinçon de Londres 
(H:12cm)

140 € 200 € 120 €

6352 Plat en métal argenté Christofle 120 € 180 € 100 €

6353 Paire de chauffe cuillères coquillages en métal argenté anglais "Spoonwar-
mer" (HT.14cm)

160 € 240 € 160 €

6354 Chauffe cuillères anglais 80 € 120 € 80 €

6355 Carafe Val St Lambert avec monture en argent (Ht 30cm) 160 € 240 € 160 €

6356 Carafe à col en argent (Ht 30cm) 60 € 80 € 20 €

6357 Jardinière en argent (ht 6 x 35 x 25cm, 660 grs) 300 € 400 € 300 €

6358 Deux plateaux en argent (Ø 27cm) 220 € 260 € 220 €

6359 Longue-vue ancienne, Gilbert London (Long ouverte 47cm) quelques coups 100 € 160 € 80 €

6360 Paire de bougeoirs en métal argenté anglais (Ht 17cm) 60 € 80 € 30 €

6361 Petite carafe en argent et cristal (Ht 19cm) 200 € 260 € 200 €

6362 Seau à chamapgne en métal argenté Christofle 100 € 160 € 80 €

6363 Lot de métal argenté Christofle 80 € 120 € 40 €

6364 Ménagère de 73 couverts en métal argent Christofle modèle rubans croisés 400 € 600 € 400 €

6365 Lot de 4 cachets en argent et métal argenté (Ht.max.10cm) 60 € 80 € 20 €

6366 Verseuse tripode en métal argenté (HT.32cm) 80 € 120 € 80 €

6367 Lot de 108 couverts Christofle, orfèvre à Paris 200 € 300 € 180 €

6368 Ménagère Christofle , modèle Orli (+/- 100 pièces) 400 € 600 € 360 €

6369 Ménagère de couverts Christofle, modèle perles (87 pièces) 800 € 1200 € 700 €

6370 lot de 12 grands couteaux et 11 petits en argent fourré oka et lames inox 60 € 80 € 40 €

6371 Jardinière de style Louis XV 20ème en bronze argenté (Ht 15 x 37 x 15cm) 60 € 80 € 20 €

6372 Jardinière Wiskemann de style Louis XV en métal (15 x 41 x 23cm) 80 € 120 € 60 €

6373 Paire de candélabres en métal argenté  (H:34cm) 60 € 80 € 40 €

6374 Deux coupes à anses en métal argenté (Ht 23cm et 13cm) 40 € 60 € 20 €

6375 Paire de bougeoirs en argent 800, 380grs (HT.25,5cm) 200 € 300 € 200 €

6376 Carafe gravée, monture en argent (Ht 34cm) 400 € 600 € 400 €

6377 Lot de 3 salières en argent de style Louis XVI + 3 cuillères en argent 200 € 240 € 120 €

6378 Lot de 2 petits bougeoirs en argent 925/1000ème, Angleterre (coups) suivi 
d'une boîte en argent victorienne 

60 € 80 € 40 €

6379 Service à café en métal argenté (4 pièces) 60 € 80 € 20 €

6380 Lot de 5 cadres en argent 80 € 120 € 40 €

6381 Flacon avec monture en argent (Ht 30cm) 120 € 160 € 120 €

6382 Paire de candélabres en métal argenté (H:25cm) 40 € 60 € 40 €

6383 Ménagère de couverts Christofle " Perle " 100 pièces état neuf 600 € 800 € 400 €

6384 Lot de 12 porte-couverts en métal argenté 20 € 30 € 20 €

6385 Ménagère de +/- 85 couverts Christofle modèle Vendôme 400 € 600 € 300 €
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6386 Ménagère Christofle modèle Marly, 144 pièces 800 € 1000 € 800 €

6387 Lot de 32 pièces Sterling Louis XIV 40 € 80 € 10 €

6388 Ménagère Christofle en métal argenté ( 126 pièces) 600 € 800 € 500 €

6389 Pendule Jaeger LeCoultre Atmos Aquarium chinois des années 60, boîte 
d'origine (des représentations chinoises plaquées or tout incorporés dans le 
verre acrylique) 19 x 24 x 14cm

2200 € 2600 € 2200 €

6390 Obus Antonio Lampecco (Ht 32cm) 300 € 400 € 300 €

6391 Paire de médaillons en terre cuite à décor mythologique (Dia: 40cm) 40 € 60 € 10 €

6392 Paire de lampes à décor de perruches (HT.26cm) 40 € 60 € 20 €

6393 Vase en faïence AMPHORA (Ht 35cm) 80 € 120 € 60 €

6394 VAN DEN EYCKEN Marie huile sur panneau signée " Pigeons"  (18 x 24cm) 100 € 160 € 100 €

6396 Jardinière en céramique de gien signée (Ht 19 x 27cm) 160 € 240 € 160 €

6397 TREALLIW Arthur huile sur panneau "Paysage en Flandres (15 x 22cm) 80 € 120 € 80 €

6398 Trio de vases Antonio Lampecco (HT.8cm) 60 € 80 € 40 €

6399 Buste de jeune femme en albâtre (Ht.32cm 140 € 200 € 100 €

6400 Vase en céramique asiatique (Ht.25cm, une restauration) 40 € 60 € 30 €

6401 Vase en faïence bleue de Longwy à décor asiatique en relief (Ht 31cm) 60 € 80 € 30 €

6402 Lot de 5 assiettes en Longwy (Ø 24cm) 60 € 80 € 40 €

6403 Couple en céramique signé BL pour Bernard Lambert (Ht 25cm) 60 € 80 € 60 €

6404 Trio de vases Antonio Lampecco  (HT.7cm) 60 € 80 € 40 €

6405 Vide poche en faïence (21 x 11cm) 40 € 60 € 30 €

6406 Jardinière en Longwy (50 x 19 x 17cm) 200 € 300 € 200 €

6407 Paire de légumiers couverts en métal argenté (HT.5 x 21 x15cm) 80 € 120 € 50 €

6408 Série de 12 porte-couverts Art-déco signé YOREL en métal argenté à décor 
d'animaux

120 € 160 € 100 €

6409 Deux chandeliers en argent montés en lampe (Ht 23cm) 600 € 700 € 550 €

6410 Lot de 24 couverts à poisson en métal argenté Wiskemann 80 € 120 € 80 €

6411 Ménagère Christofle modèles perle, 120 pièces 600 € 800 € 600 €

6412 Cafetière en terre noire de Namur, monture en argent (HT.35cm) 200 € 300 € 200 €

6413 Cafetière en terre noire de Namur, monture en argent (HT.36cm) 200 € 300 € 200 €

6414 Horloge Jaeger LeCoultre ATMOS, modèle "Marina" (petit éclat) 1000 € 1500 € 800 €

6415 Panthère en faïence Bequet (HT.17 x 45cm) 40 € 60 € 40 €

6416 Paire de bougeoir Art-déco en laiton et métal argenté (Ht 20cm) 80 € 120 € 60 €

6417 Cafetière en terre noire de namur, monture argent  (Ht 35cm, couvercle 
cassé)

60 € 80 € 60 €

6418 Petite verseuse en terre cuite de Namur, monture argent (HT.16cm couvercle 
recollé)

60 € 80 € 20 €

6419 Bourse en bois de Spa 100 € 160 € 100 €

6420 Porte condiments en verre et régule à décor africain (1 salière cassée) 60 € 80 € 50 €

6421 Sonnette de table à décor africain en bronze HT.24cm) 80 € 120 € 70 €

6422 Dessin " Les fontaines de la Sauvenière près de Spa" (cadre 21 x 21cm) 400 € 600 € 400 €

6423 Drageoir couvert en cristal de Vonêche et bronze doré (Ht 26cm) 140 € 200 € 100 €

6424 Encrier à décor africain 60 € 80 € 40 €

6425 Bonbonnière en cristal et vermeil Wolfers à Bruxelles (Ht.15 cm Ø 20cm) 80 € 120 € 80 €

6426 Paire de dessins du Vauxhall à Spa et fontaine du Watroz près de Spa (cadres 
18 x 18cm)

300 € 400 € 300 €

6427 Sextant 20ème 60 € 80 € 40 €

6428 Service à liqueurs à décor africain (Ht.26cm) 80 € 120 € 80 €

6429  Service à liqueur à décor africain (Ht.15cm) 60 € 80 € 50 €
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6430 Petit plateau en régule doré à décor africain (Ht.12 x 21cm, une anse recollée) 60 € 80 € 40 €

6431 Coffret en bois de Spa " La Sauvenière" (15 x 21cm) 200 € 300 € 200 €

6432 Nécessaire à liqueur à décor de chameau en régule (Ht.27cm) 60 € 80 € 50 €

6433 Boîte à thé en bois de Spa 360 € 460 € 360 €

6434 Peinture en bois de Spa " Scène de chasse" (cadre 26 x 20cm) 240 € 300 € 240 €

6435 Quadrille en bois de Spa ( cascades et autre) 200 € 300 € 200 €

6436 3 carnets en bois de Spa " Paysages" 100 € 160 € 100 €

6437 Etui en bois de Spa (Ht.14cm) 80 € 120 € 80 €

6438 Paire de bougeoirs anglais en bois et métal 60 € 80 € 50 €

6439 Paire de salières en cristal de Vonêche 60 € 80 € 10 €

6440 Paire de médaillons en bois de Spa (6 x 11cm) 100 € 160 € 100 €

6441 3 couvercles et 2 boîte en bois de Spa 140 € 200 € 140 €

6442 Quadrille empire 200 € 300 € 200 €

6443 2 étuis 18ème en bois de Spa 200 € 300 € 200 €

6444 Coffret en bois de Spa (HT.7 x 16 x 11cm) 120 € 160 € 120 €

6445 Miroir-palette en bois de Spa peint (Ht 36 x 24cm) 80 € 120 € 50 €

6446 Quadrille 18ème 200 € 300 € 200 €

6447 Quadrille 18ème 200 € 300 € 200 €

6448 Etui à lunettes en bois de Spa " Paysage et chiens pauvre et riche" 100 € 160 € 100 €

6449 Paire d'étuis en bois de Spa 200 € 300 € 200 €

6452 Porte boussole avec montre en bois de Spa + boîte 100 € 160 € 100 €

6454 Sculpture moderne en plâtre monture en métal " Drapé" (Ht.88cm) 300 € 400 € 300 €

6455 Vierge à l'enfant 18ème avec accessoires en argent (HT.90cm) 800 € 1200 € 800 €

6456 Sculpture en bronze sur socle en marbre " Femme aux oiseaux" (Ht.75cm) 300 € 400 € 260 €

6457 VILLANIS Emmanuel (1858-1914), Sculpture en marbre "Cendrillon" annotation 
à l'arrière , numérotée 6 (Ht 67cm)

2000 € 3000 € 2000 €

6458 Lot de métal argenté 60 € 80 € 20 €

6459 Service de +/- 69 verres Val St Lambert 300 € 400 € 300 €

6460 Série de 14 verres Val St Lambert 60 € 80 € 50 €

6461 Lot de 21 verres Val St Lambert (3 séries de 7 verres) Ht 17cm 100 € 160 € 80 €

6462 Série de 11 flûtes en cristal taillé Val St Lambert (Ht 18cm) 100 € 160 € 100 €

6463 Service Bavaria rouge (110 pices) 80 € 120 € 80 €

6464 Vierge à l'enfant en plâtre peint (HT.45cm) 40 € 60 € 10 €

6465 Service en porcelaine 19ème à bord orange (40 pièces) 60 € 80 € 50 €

6466 Statue signée Craco "La mendiante" (Ht 72cm) 200 € 300 € 200 €

6467 Bronze animalier (Ht 78 x 100cm) 2000 € 3000 € 2000 €

6468 Paire d'importants vases cornets en porcelaine de Limoges à décor tiré du 
roman " La case de l'oncle Tom " 19ème (Ht 48cm, accidents et restaurations)

600 € 800 € 600 €

6469 Dom Van Den Bossche, terre cuite "Mephisto" signée (Ht 47cm) 200 € 300 € 160 €

6470 Caisse enregistreuse vers 1900 200 € 300 € 160 €

6471 Buste de jeune élégante en terre cuite patinée, signé Julien Causse (1869-
1914). Monté sur un socle. Période art nouveau.(Ht 58cm)

100 € 160 € 100 €

6472 MOIGNIEZ Jules bronze signé" Poule faisane" (HT.50 x 48cm) 500 € 700 € 300 €

6473 MEUNIER C., sculpture en bronze "Le semeur" signée (H:60cm) 400 € 600 € 360 €

6474 MOREAU sculpture en bronze signée " Piqueur de chasse à courre" (Ht.96cm) 800 € 1200 € 750 €

6475 Crèche en résine peinte  (H:50cm) (10 personnages) 140 € 200 € 100 €

6476 Pendule portique bois noir et bronze doré 19ème 200 € 300 € 160 €

6477 Photophore en métal doré (H:38ccm et Dia:28cm) 40 € 60 € 40 €
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6430 Petit plateau en régule doré à décor africain (Ht.12 x 21cm, une anse recollée) 60 € 80 € 40 €

6431 Coffret en bois de Spa " La Sauvenière" (15 x 21cm) 200 € 300 € 200 €

6432 Nécessaire à liqueur à décor de chameau en régule (Ht.27cm) 60 € 80 € 50 €

6433 Boîte à thé en bois de Spa 360 € 460 € 360 €

6434 Peinture en bois de Spa " Scène de chasse" (cadre 26 x 20cm) 240 € 300 € 240 €

6435 Quadrille en bois de Spa ( cascades et autre) 200 € 300 € 200 €

6436 3 carnets en bois de Spa " Paysages" 100 € 160 € 100 €

6437 Etui en bois de Spa (Ht.14cm) 80 € 120 € 80 €

6438 Paire de bougeoirs anglais en bois et métal 60 € 80 € 50 €

6439 Paire de salières en cristal de Vonêche 60 € 80 € 10 €

6440 Paire de médaillons en bois de Spa (6 x 11cm) 100 € 160 € 100 €

6441 3 couvercles et 2 boîte en bois de Spa 140 € 200 € 140 €

6442 Quadrille empire 200 € 300 € 200 €

6443 2 étuis 18ème en bois de Spa 200 € 300 € 200 €

6444 Coffret en bois de Spa (HT.7 x 16 x 11cm) 120 € 160 € 120 €

6445 Miroir-palette en bois de Spa peint (Ht 36 x 24cm) 80 € 120 € 50 €

6446 Quadrille 18ème 200 € 300 € 200 €

6447 Quadrille 18ème 200 € 300 € 200 €

6448 Etui à lunettes en bois de Spa " Paysage et chiens pauvre et riche" 100 € 160 € 100 €

6449 Paire d'étuis en bois de Spa 200 € 300 € 200 €

6452 Porte boussole avec montre en bois de Spa + boîte 100 € 160 € 100 €

6454 Sculpture moderne en plâtre monture en métal " Drapé" (Ht.88cm) 300 € 400 € 300 €

6455 Vierge à l'enfant 18ème avec accessoires en argent (HT.90cm) 800 € 1200 € 800 €

6456 Sculpture en bronze sur socle en marbre " Femme aux oiseaux" (Ht.75cm) 300 € 400 € 260 €

6457 VILLANIS Emmanuel (1858-1914), Sculpture en marbre "Cendrillon" annotation 
à l'arrière , numérotée 6 (Ht 67cm)

2000 € 3000 € 2000 €

6458 Lot de métal argenté 60 € 80 € 20 €

6459 Service de +/- 69 verres Val St Lambert 300 € 400 € 300 €

6460 Série de 14 verres Val St Lambert 60 € 80 € 50 €

6461 Lot de 21 verres Val St Lambert (3 séries de 7 verres) Ht 17cm 100 € 160 € 80 €

6462 Série de 11 flûtes en cristal taillé Val St Lambert (Ht 18cm) 100 € 160 € 100 €

6463 Service Bavaria rouge (110 pices) 80 € 120 € 80 €

6464 Vierge à l'enfant en plâtre peint (HT.45cm) 40 € 60 € 10 €

6465 Service en porcelaine 19ème à bord orange (40 pièces) 60 € 80 € 50 €

6466 Statue signée Craco "La mendiante" (Ht 72cm) 200 € 300 € 200 €

6467 Bronze animalier (Ht 78 x 100cm) 2000 € 3000 € 2000 €

6468 Paire d'importants vases cornets en porcelaine de Limoges à décor tiré du 
roman " La case de l'oncle Tom " 19ème (Ht 48cm, accidents et restaurations)

600 € 800 € 600 €

6469 Dom Van Den Bossche, terre cuite "Mephisto" signée (Ht 47cm) 200 € 300 € 160 €

6470 Caisse enregistreuse vers 1900 200 € 300 € 160 €

6471 Buste de jeune élégante en terre cuite patinée, signé Julien Causse (1869-
1914). Monté sur un socle. Période art nouveau.(Ht 58cm)

100 € 160 € 100 €

6472 MOIGNIEZ Jules bronze signé" Poule faisane" (HT.50 x 48cm) 500 € 700 € 300 €

6473 MEUNIER C., sculpture en bronze "Le semeur" signée (H:60cm) 400 € 600 € 360 €

6474 MOREAU sculpture en bronze signée " Piqueur de chasse à courre" (Ht.96cm) 800 € 1200 € 750 €

6475 Crèche en résine peinte  (H:50cm) (10 personnages) 140 € 200 € 100 €

6476 Pendule portique bois noir et bronze doré 19ème 200 € 300 € 160 €

6477 Photophore en métal doré (H:38ccm et Dia:28cm) 40 € 60 € 40 €

6478 Miroir de la Maison Franck à Anvers (60 x 91cm) 200 € 300 € 200 €

6479 Candélabre de style vintage en laiton (42x55x30cm) 300 € 400 € 240 €

6480 Série de 4 appliques murale en fer forgé doré, Italie 20ème (Ht 65cm) 400 € 600 € 400 €

6481 Lampadaire en terre cuite signé Fagotto (40 x 50 x 20cm) 100 € 160 € 100 €

6482 Statue en marbre "Femme adossée à la balustrade" (Ht 80cm) 1000 € 1500 € 1000 €

6483 Lampe décorative sculptée chinoise 60 € 80 € 10 €

6484 Deux statues d'angelot en bronze doré + marbre vert (Ht 39cm) 1500 € 2000 € 1200 €

6485 Grand angelot baroque (Ht 73cm) 1200 € 1600 € 1100 €

6486 Paire d'appliques en fer forgé (Ht.60cm) 60 € 80 € 50 €

6487 Paire de candélabres en bronze doré décor d'angelots (Ht 33cm, accidents) 200 € 300 € 200 €

6488 Corbeille aux fruits en terre cuite (28 x 40cm) 100 € 160 € 50 €

6489 Paire de têtes de chevaux en fonte (H:60cm) 160 € 240 € 160 €

6490 Mortier de style antique (Ht 25cm) 60 € 80 € 10 €

6491 Haut relief en bois sculpté, 19 ème (28x52cm) 100 € 120 € 20 €

6492 Sculpture en bronze " Berger" (HT.64cm) 200 € 300 € 160 €

6493 Angelot en terre cuite 20ème (HT.50cm) 60 € 80 € 40 €

6494 Vierge à l'enfant en chêne , Flandres 17ème (HT.67cm) 500 € 700 € 500 €

6495 DELMELLE V. Triptyque "La Nativité" signée (huile sur panneau 64 x 72cm 
ouvert)

140 € 200 € 100 €

6496 Lot de 2 cerfs en bronze doré et patiné (H:62 et 44cm) 200 € 300 € 200 €

6497 Miroir soleil en bois doré (Ø 65cm) 100 € 160 € 100 €

6498 Enfant en bois sculpté 18ème, travail italien (Ht 70cm) 400 € 600 € 360 €

6499 Sculpture en plâtre d'après Charles de Brichy " Le baiser ou jeunesse" 
(Ht.54cm)

60 € 80 € 30 €

6500 Deux têtes d'angelots en bois sculpté 400 € 600 € 300 €

6501 Paire d'appliques à 3 lumières en fer forgé verse 1950 (Ht.40cm) 60 € 80 € 20 €

6502 Statue renaissance "Poupée de Malines" (63.5cm) 2000 € 2600 € 2000 €

6503 Vase fleuri en terre cuite peinte 20ème (Ht 50cm) 40 € 60 € 20 €

6504 Miroir Louis XIX d'époque à parcloses en bois sculpté et doré (58 x 50cm) 200 € 300 € 200 €

6505 Tête d'ange en bois sculpté 18ème (Ht 38cm) 300 € 400 € 240 €

6506 Série de 3 appliques en fer forgé (Ht 75cm) 100 € 160 € 100 €

6507 Paire de candélabres en métal argenté, chaque avec 5 points de lumière, 
hauteur 40cm

100 € 160 € 100 €

6508 Série de 12 verres Val St Lambert, Prince de Galles (Ht 12,5cm) 80 € 120 € 60 €

6509 Main en bronze signée Caurtier 1/3 (H:25cm) 100 € 160 € 100 €

6510 Lot de 4 bouddhas anciens en bronze doré (Ht de 13 à 30cm) 1200 € 1600 € 1100 €

6511 Sculpture aux anneaux (Dia:38cm) 60 € 80 € 20 €

6512 Lampe moderne (Ht.80cm) 180 € 240 € 160 €

6513 Paire de lampes bonzaï en bronze signées Courtier (Ht totale 54cm) 140 € 200 € 120 €

6514 Horloge Napoléon III 80 € 120 € 80 €

6515 Coupe en porcelaine, monture en bronze (Ht 22cm, Ø 28cm) 160 € 240 € 160 €

6516 BRAULT, bronze art déco signé "Panthère" 300 € 400 € 300 €

6517 Statue thaïlandaise en bois doré et peint XXème (H:105cm) 60 € 80 € 10 €

6518 2 lampes de bureau Deknut vintage (Ht.46cm) 80 € 120 € 50 €

6519 Paire de vases en céramique dorée actuelle (H35 et Dia:33cm) 160 € 240 € 160 €

6520 Statue thaïlandaise "Musicien assis" XXème en bois doré (H:75cm) 60 € 80 € 20 €

6521 Sculpture en bronze et marbre "Jeune femme à la colonne" (Ht 55cm) 300 € 400 € 240 €

6522 Statue thaïlandaise XXIème "Personnage assis" (H:67cm) 10 € 20 € 10 €
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6523 Applique de style Louis XVI en résine (Ht.53cm) 60 € 80 € 10 €

6524 Miroir ovale doré de style Louis XVI (65 x 50cm) 100 € 160 € 80 €

6525 Paire d'appliques , maison Bagués (Ht.60cm) 400 € 600 € 300 €

6526 Garniture de cheminée en albâtre et bronze d'époque Louis XVI (HT.35 x 
21cm)

700 € 900 € 600 €

6527 Deux miroirs modernes dorés (46 x 36cm) et (Ø 28cm) 20 € 30 € 10 €

6528 Peinture de Virginie COKELBERG "Jeune garçon" (34 x 24cm) 120 € 160 € 60 €

6529 PAire d'appliques en bois doré 60 € 80 € 20 €

6530 Bas-relief en bois doré et peint, Espagne 18ème (panneau seul 44 x 26cm) 500 € 700 € 500 €

6531 Putto jouant de la flûte, Baroque 1200 € 1600 € 1200 €

6532 Paire de vases boules en faïence craquelée XXème (H:32cm) 140 € 200 € 140 €

6533 Groupe en biscuit "Putti sur un bouc" (petit manque) Ht 55 x 50 x 35cm 700 € 900 € 700 €

6534 Pendule portique en marbre et bronze (pas de balancier, manque 1 bronze) 
Ht 38cm

140 € 200 € 100 €

6535 Statue "Sainte Marie" 17ème (62cm) 500 € 700 € 500 €

6536 Globe aux morphos (H:62cm) 160 € 240 € 160 €

6537 Fronton de miroir en stuc à décor d'angelots (Ht.30 x 37cm) 60 € 80 € 10 €

6538 Groupe en terre cuite signé Calendi (28 x 45 x 24cm) 100 € 160 € 100 €

6539 Lampe d'appoint à décor de bois flottés (Ht.38 x 50 x 14cm) 100 € 160 € 80 €

6540 Lampe en bois flotté (H:48cm) 60 € 80 € 20 €

6541 Statue Sainte Barbara ancienne (Ht 55cm) 140 € 200 € 80 €

6542 Paire de pique-cierges en bois sculpté 18ème (Ht.43cm) 100 € 160 € 100 €

6543 Mortier et son pilon en fonte (Ht 22cm) 40 € 60 € 20 €

6544 Boule en bois sur pied - 40cm Diam. 300 € 400 € 260 €

6545 Grand vase tunisien, atelier de Verclos à Nabeul en faïence à décor végétal 
20ème (Ht 45cm)

300 € 400 € 300 €

6546 Tête de tigre en bois sculpté (Ht.28cm, larg.30cm) 400 € 500 € 400 €

6547 Sculpture en teck et fer forgé (Ht.48 cm Ø 30cm) 80 € 120 € 50 €

6548 Cheval asiatique en grès (H:26cm) 40 € 60 € 30 €

6549 Paire de sellette-putti 18ème (Ht.42cm) 300 € 400 € 300 €

6550 Service de table en terre cuite signée Jean Marais (22 pièces) 80 € 120 € 50 €

6551 Paire de cache pots Japon (HT.23 x 26 x 26cm, un pied cassé) 60 € 80 € 40 €

6552 Service à café en céramique vintage (+/- 24 pièces) 40 € 60 € 10 €

6553 Lampe design Philippe Donay pour Cinna (Ht.25,5cm) 80 € 120 € 50 €

6554 Globe aux papillons bleus (H:33cm) 80 € 120 € 70 €

6555 Globe aux papillons bleus (H:40cm) 80 € 120 € 80 €

6556 Oiseau primitif en bois sculpté (46cm) 400 € 600 € 400 €

6557 Crâne en résine de tyrex (28x42cm) 160 € 240 € 100 €

6558 Vase en métal argenté (Ht 50cm) 20 € 30 € 10 €

6559 Service en porcelaine 19ème à décor en grisaille "Gandavum" et bord doré 
(+/-54 pièces)

300 € 400 € 200 €

6560 Paire de candélabres à 2 branches en métal argenté (Ht 33cm, bases abî-
mées)

80 € 120 € 40 €

6561 Vasque en faîence (Ht.27cm Ø 48cm) 60 € 80 € 40 €

6562 Pied de lampe en bois doré de style baroque (Ht 65cm) 60 € 80 € 40 €

6563 Horloge cartel en bronze de style Louis XV (Ht 40cm) 100 € 160 € 100 €

6564 Broderie ancienne "Bouquet de fleurs" (50 x 44cm) 60 € 80 € 50 €

6565 Putto ( Cupidon ) en marbre blanc signé Bertrand L. ( h 28cm) 300 € 400 € 140 €
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6523 Applique de style Louis XVI en résine (Ht.53cm) 60 € 80 € 10 €

6524 Miroir ovale doré de style Louis XVI (65 x 50cm) 100 € 160 € 80 €

6525 Paire d'appliques , maison Bagués (Ht.60cm) 400 € 600 € 300 €

6526 Garniture de cheminée en albâtre et bronze d'époque Louis XVI (HT.35 x 
21cm)

700 € 900 € 600 €

6527 Deux miroirs modernes dorés (46 x 36cm) et (Ø 28cm) 20 € 30 € 10 €

6528 Peinture de Virginie COKELBERG "Jeune garçon" (34 x 24cm) 120 € 160 € 60 €

6529 PAire d'appliques en bois doré 60 € 80 € 20 €

6530 Bas-relief en bois doré et peint, Espagne 18ème (panneau seul 44 x 26cm) 500 € 700 € 500 €

6531 Putto jouant de la flûte, Baroque 1200 € 1600 € 1200 €

6532 Paire de vases boules en faïence craquelée XXème (H:32cm) 140 € 200 € 140 €

6533 Groupe en biscuit "Putti sur un bouc" (petit manque) Ht 55 x 50 x 35cm 700 € 900 € 700 €

6534 Pendule portique en marbre et bronze (pas de balancier, manque 1 bronze) 
Ht 38cm

140 € 200 € 100 €

6535 Statue "Sainte Marie" 17ème (62cm) 500 € 700 € 500 €

6536 Globe aux morphos (H:62cm) 160 € 240 € 160 €

6537 Fronton de miroir en stuc à décor d'angelots (Ht.30 x 37cm) 60 € 80 € 10 €

6538 Groupe en terre cuite signé Calendi (28 x 45 x 24cm) 100 € 160 € 100 €

6539 Lampe d'appoint à décor de bois flottés (Ht.38 x 50 x 14cm) 100 € 160 € 80 €

6540 Lampe en bois flotté (H:48cm) 60 € 80 € 20 €

6541 Statue Sainte Barbara ancienne (Ht 55cm) 140 € 200 € 80 €

6542 Paire de pique-cierges en bois sculpté 18ème (Ht.43cm) 100 € 160 € 100 €

6543 Mortier et son pilon en fonte (Ht 22cm) 40 € 60 € 20 €

6544 Boule en bois sur pied - 40cm Diam. 300 € 400 € 260 €

6545 Grand vase tunisien, atelier de Verclos à Nabeul en faïence à décor végétal 
20ème (Ht 45cm)

300 € 400 € 300 €

6546 Tête de tigre en bois sculpté (Ht.28cm, larg.30cm) 400 € 500 € 400 €

6547 Sculpture en teck et fer forgé (Ht.48 cm Ø 30cm) 80 € 120 € 50 €

6548 Cheval asiatique en grès (H:26cm) 40 € 60 € 30 €

6549 Paire de sellette-putti 18ème (Ht.42cm) 300 € 400 € 300 €

6550 Service de table en terre cuite signée Jean Marais (22 pièces) 80 € 120 € 50 €

6551 Paire de cache pots Japon (HT.23 x 26 x 26cm, un pied cassé) 60 € 80 € 40 €

6552 Service à café en céramique vintage (+/- 24 pièces) 40 € 60 € 10 €

6553 Lampe design Philippe Donay pour Cinna (Ht.25,5cm) 80 € 120 € 50 €

6554 Globe aux papillons bleus (H:33cm) 80 € 120 € 70 €

6555 Globe aux papillons bleus (H:40cm) 80 € 120 € 80 €

6556 Oiseau primitif en bois sculpté (46cm) 400 € 600 € 400 €

6557 Crâne en résine de tyrex (28x42cm) 160 € 240 € 100 €

6558 Vase en métal argenté (Ht 50cm) 20 € 30 € 10 €

6559 Service en porcelaine 19ème à décor en grisaille "Gandavum" et bord doré 
(+/-54 pièces)

300 € 400 € 200 €

6560 Paire de candélabres à 2 branches en métal argenté (Ht 33cm, bases abî-
mées)

80 € 120 € 40 €

6561 Vasque en faîence (Ht.27cm Ø 48cm) 60 € 80 € 40 €

6562 Pied de lampe en bois doré de style baroque (Ht 65cm) 60 € 80 € 40 €

6563 Horloge cartel en bronze de style Louis XV (Ht 40cm) 100 € 160 € 100 €

6564 Broderie ancienne "Bouquet de fleurs" (50 x 44cm) 60 € 80 € 50 €

6565 Putto ( Cupidon ) en marbre blanc signé Bertrand L. ( h 28cm) 300 € 400 € 140 €

6566 Tête de style médieval  en pierre reconstituée (H:32cm) 
Reproduction du musée de Metz 

100 € 160 € 100 €

6567 Paire d'appliques en bronze (Ht 53cm) de style Louis XVI 160 € 240 € 160 €

6568 Garniture de cheminée de style Louis XVI en marbre et bronze (HT.45cm) 160 € 240 € 100 €

6569 Miroir de table en bois doré de style Louis XVI 19ème (55 x 40cm) 80 € 120 € 80 €

6570 Miroir en bois doré d'époque Louis XVI (Ht.115 x 70cm) 300 € 400 € 240 €

6571 Vierge à l'enfant en terre-cuite 18ème (ht 93, manque les 2 mains 400 € 600 € 300 €

6572 Horloge portique en marbre et bronze doré à décor de scènes antiques en 
porcelaine (Ht 60cm)

1000 € 1500 € 1000 €

6573 Statue thaïlandaise XXIème en bois doré (H:115cm) 60 € 80 € 10 €

6574 Candélabre en bronze et marbre blanc à décor d'angelot (Ht 46cm) 300 € 400 € 300 €

6575 Pot couvert, Japon (Ht.53cm, 1 petit éclat) 60 € 80 € 50 €

6576 Terre cuite signée Verhaegen 1951 "Trois personnages" (62 x 35cm) 120 € 160 € 100 €

6577 Lot de 30 verres en cristal Val St Lambert (HT.de 14 à 18cm) 100 € 160 € 80 €

6578 Lot de 9 verres Val St Lambert (Ht.18cm) 120 € 180 € 100 €

6579 Service "Tête à tête" en porcelaine de Paris 200 € 300 € 200 €

6580 Paire d'appliques en bois doré (Ht.52cm) 100 € 160 € 80 €

6581 Paire de chandeliers en fonte, Tardif (Ht 70cm) 60 € 80 € 40 €

6582 Paire de cassolettes en marbre et bronze "Têtes de bouc" (Ht 48cm) 200 € 300 € 200 €

6583 Pendule dorée Charles X avec turc à cheval (Ht 57cm) 1400 € 1600 € 1200 €

6584 Garniture de cheminée en porcelaine fleurie à décor d'angelots (quelques 
manques) 3 pièces (Ht 22cm)

40 € 60 € 10 €

6585 6 sculptures religieuses en plâttre (HT.29cm) 120 € 160 € 100 €

6586 Paire de vases (Ht.18, 1 restauré) + 1 vase Médicis d'époque empire en porce-
laine peinte et doré

100 € 160 € 100 €

6587 Milieu de table en verre rouge 80 € 120 € 40 €

6588 PUGI (1850-1915), sculpture en albâtre signée "Baigneuse" (Ht 49cm) 1200 € 1600 € 1200 €

6589 Paire de bougeoirs en argent, 1,240kg, armoriés Bruxelles 1814-1831 (HT.26 cm) 800 € 1200 € 800 €

6590 Paire de bougeoirs en argent 615 grs, Allemagne vers 1900 (Ht.23,5cm) 400 € 600 € 400 €

6591 2 bougeoirs torse en argent 18ème Liège et Maestricht 2000 € 3000 € 2000 €

6592 Paire de boµgeoirs torse 18ème en argent, 960grs (Ht.22cm) 1200 € 1500 € 1200 €

6593 Petit légumier en argent  (Ht.7cm Ø 16cm) 800 € 1200 € 800 €

6594 Quentin Pol, bronze " Prêtre filiforme " (Ht 42cm) 60 € 80 € 60 €

6595 BALESTRA, terre cuite signée "Deux lionnes" (Ht 32 x 50cm) 100 € 160 € 80 €

6596 Lampe bouillotte en métal argenté 60 € 80 € 10 €

6597 Lampe moderne (Ht.63cm) 180 € 240 € 160 €

6598 Saint Michel, statue renaissance (Ht 105cm) 4300 € 5000 € 4300 €

6599 Paire de bras articulés en bois (H:57cm) 140 € 200 € 100 €

6600 Saint en bois 18ème, travail régional du Sud (Ht 53cm) 100 € 160 € 60 €

6601 Icône russe (53x45cm) 300 € 400 € 300 €

6602 Pendule 19ème marquée Mut Jacques Panier à Paris (HT.46 x 42 x 9cm) 300 € 400 € 200 €

6603 Série de 4 lampes d'appoint en laiton et bois (Ht.totale avec abat-jour 85cm) 80 € 120 € 80 €

6604 Statue en bois sculpté (87cm) 220 € 280 € 220 €

6605 Paire de miroirs dorés 18ème  ( ht 130x70 cm) 1000 € 1500 € 1000 €

6606 Paire de vases couverts en porcelaine bleue et dorée (Ht 49cm) 60 € 80 € 40 €

6607 Paire de sculptures en bronze du Cameroum (Ht.33cm) 160 € 240 € 100 €

6608 Vase couvert en céramique (Ht 37cm) 60 € 80 € 40 €

6609 Pendule empire (Ht 57cm) 1200 € 1600 € 1100 €
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6610 CUVELIER Joseph, sculpture en bronze signée " Jument de selle " éditeur 
Louis Luppens (37 x 34 x 12cm, manques)

800 € 1200 € 800 €

6611 Sculpture en bronze "Athéna" (HT.51cm) 300 € 400 € 300 €

6612 Statue en bronze d'après l'antique " Diane de Gobie" (Ht.50cm) 200 € 300 € 200 €

6613 SAUVAGE, sculpture en bronze "Diane" signée (Ht 42cm) 300 € 400 € 300 €

6614 Cartel Napoléon III (Ht.70cm) 600 € 800 € 400 €

6615 Pendule "La Liseuse"  (Ht 31.5 x 29.5 x 14cm) en bronze doré et marbre vert, 
cadran émaillé signé Blanc fils Palais Royal, époque empire, suspension à fil 
(manque 1 aiguille et le balancier) 

1600 € 2000 € 1600 €

6616 Sculpture en bronze signée, Tardif " Cheval" (35 x 29 x 14cm) 200 € 300 € 180 €

6617 Cartel Boulle Napoléon III (H:63cm) 600 € 800 € 500 €

6618 Pendule empire (Ht 42 x 32cm) 1200 € 1600 € 1200 €

6620 Paire de cassolettes en marbre (Ht.45cm) 200 € 300 € 100 €

6621 Pendule en bronze doré (ht 50cm) 1500 € 2000 € 1200 €

6622 Paire de pique cierges en bronze à décor religieux (Ht.58cm) 60 € 80 € 50 €

6623 Vase murano "Picasso" - 34 cm Ht 160 € 200 € 120 €

6624 Pendule Charles X en bronze doré (Ht.52cm) 800 € 1200 € 700 €

6625 Vase Murano -  37cm Ht 200 € 240 € 120 €

6626 Grande vasque en biscuit, sujet mythologique rehaussée de bronzes dorés et 
ciselés (Ht 50cm)

240 € 300 € 240 €

6627 Groupe en porcelaine Capodimonte (Ht 31 x 30cm) 400 € 600 € 400 €

6628 Paire de vases en vieux Bruxelles d'époque empire (HT.41cm) 300 € 400 € 240 €

6629 Buste de jeune dame à la poitrine nue, avec jupe en forme de fleur, sur socle, 
(hauteur 40cm)

60 € 80 € 60 €

6630 2 candélabres dorés XIX (Ht.62cm) 600 € 800 € 600 €

6631 Paire de coupes ajourées en Vieux Bruxelles (H:21 et Dia:22cm) 140 € 200 € 100 €

6632 Paire de bougeoirs-personnages en Andenne (Ht 39cm) 200 € 300 € 200 €

6633 Grande vasque en biscuit, sujet romantique rehaussée de bronzes (Ht 66cm) 160 € 240 € 160 €

6634 Biscuit en Sèvres signé Boizot "Diane chasseresse" (Ht 47cm) 200 € 300 € 160 €

6635 MENE Pierre Jules (1810-1879), bronze signé "Scène de chasse" (27x47cm) 800 € 1200 € 800 €

6636 Paire de statues en porcelaine " Jeune couple" (HT.50cm) 300 € 400 € 300 €

6637 Coupe ajourée sur pied en porcelaine fleurie (Ht 30cm, Ø 30cm) 80 € 120 € 50 €

6638 PARIS René 1881-1970  sculpture en bronze signée " Cosaque à cheval sous la 
neigé" (42 x 36 x 10cm)

1200 € 1800 € 1200 €

6639 Paire de cassolettes genre Sèvres (1 couvercle accidenté) Ht 40cm 200 € 300 € 200 €

6640 Paire de candélabres en bronze et cristal (HT.40cm) 40 € 200 € 80 €

6641 Paire de vases Médicis en porcelaine à décor de scènes chevaleresques, 
époque empire (HT.33cm, 1 vase restauré)

300 € 400 € 240 €

6642 Vase en vieux Bruxelles à décor de jeunes gens (HT.50cm) 140 € 200 € 100 €

6643 Paire d'appliques de style Louis XV en bronze (Ht.50cm) 80 € 120 € 50 €

6644 Paire de vases Médicis en porcelaine dorée (HT.32cm) 100 € 160 € 100 €

6645 Pendule empire en cristal de Vonêche et bronze doré 500 € 700 € 500 €

6646 Série de 5 verres Val St Lambert en cristal taillé, modèle cylindrique + carafe 160 € 240 € 160 €

6647 5 verres de couleur Val St.Lambert (HT.19cm) 80 € 120 € 50 €

6649 Paire de candélabres de style restauration en bronze (Ht 70cm) 300 € 360 € 240 €

6650 Sainte en bois peint 19ème (Ht 50cm) 300 € 400 € 240 €

6651 Paire de candélabres en bronze (HT.70cm) 300 € 400 € 300 €

6652 Statue fin 17ème/début 18ème (Ht 44cm) 700 € 900 € 700 €

6653 Vierge gothique en chêne (Ht 43cm) 2200 € 2600 € 2200 €

6654 Deux Evangélistes en chêne 17ème (Ht 40cm) 2000 € 2200 € 2000 €
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6610 CUVELIER Joseph, sculpture en bronze signée " Jument de selle " éditeur 
Louis Luppens (37 x 34 x 12cm, manques)

800 € 1200 € 800 €

6611 Sculpture en bronze "Athéna" (HT.51cm) 300 € 400 € 300 €

6612 Statue en bronze d'après l'antique " Diane de Gobie" (Ht.50cm) 200 € 300 € 200 €

6613 SAUVAGE, sculpture en bronze "Diane" signée (Ht 42cm) 300 € 400 € 300 €

6614 Cartel Napoléon III (Ht.70cm) 600 € 800 € 400 €

6615 Pendule "La Liseuse"  (Ht 31.5 x 29.5 x 14cm) en bronze doré et marbre vert, 
cadran émaillé signé Blanc fils Palais Royal, époque empire, suspension à fil 
(manque 1 aiguille et le balancier) 

1600 € 2000 € 1600 €

6616 Sculpture en bronze signée, Tardif " Cheval" (35 x 29 x 14cm) 200 € 300 € 180 €

6617 Cartel Boulle Napoléon III (H:63cm) 600 € 800 € 500 €

6618 Pendule empire (Ht 42 x 32cm) 1200 € 1600 € 1200 €

6620 Paire de cassolettes en marbre (Ht.45cm) 200 € 300 € 100 €

6621 Pendule en bronze doré (ht 50cm) 1500 € 2000 € 1200 €

6622 Paire de pique cierges en bronze à décor religieux (Ht.58cm) 60 € 80 € 50 €

6623 Vase murano "Picasso" - 34 cm Ht 160 € 200 € 120 €

6624 Pendule Charles X en bronze doré (Ht.52cm) 800 € 1200 € 700 €

6625 Vase Murano -  37cm Ht 200 € 240 € 120 €

6626 Grande vasque en biscuit, sujet mythologique rehaussée de bronzes dorés et 
ciselés (Ht 50cm)

240 € 300 € 240 €

6627 Groupe en porcelaine Capodimonte (Ht 31 x 30cm) 400 € 600 € 400 €

6628 Paire de vases en vieux Bruxelles d'époque empire (HT.41cm) 300 € 400 € 240 €

6629 Buste de jeune dame à la poitrine nue, avec jupe en forme de fleur, sur socle, 
(hauteur 40cm)

60 € 80 € 60 €

6630 2 candélabres dorés XIX (Ht.62cm) 600 € 800 € 600 €

6631 Paire de coupes ajourées en Vieux Bruxelles (H:21 et Dia:22cm) 140 € 200 € 100 €

6632 Paire de bougeoirs-personnages en Andenne (Ht 39cm) 200 € 300 € 200 €

6633 Grande vasque en biscuit, sujet romantique rehaussée de bronzes (Ht 66cm) 160 € 240 € 160 €

6634 Biscuit en Sèvres signé Boizot "Diane chasseresse" (Ht 47cm) 200 € 300 € 160 €

6635 MENE Pierre Jules (1810-1879), bronze signé "Scène de chasse" (27x47cm) 800 € 1200 € 800 €

6636 Paire de statues en porcelaine " Jeune couple" (HT.50cm) 300 € 400 € 300 €

6637 Coupe ajourée sur pied en porcelaine fleurie (Ht 30cm, Ø 30cm) 80 € 120 € 50 €

6638 PARIS René 1881-1970  sculpture en bronze signée " Cosaque à cheval sous la 
neigé" (42 x 36 x 10cm)

1200 € 1800 € 1200 €

6639 Paire de cassolettes genre Sèvres (1 couvercle accidenté) Ht 40cm 200 € 300 € 200 €

6640 Paire de candélabres en bronze et cristal (HT.40cm) 40 € 200 € 80 €

6641 Paire de vases Médicis en porcelaine à décor de scènes chevaleresques, 
époque empire (HT.33cm, 1 vase restauré)

300 € 400 € 240 €

6642 Vase en vieux Bruxelles à décor de jeunes gens (HT.50cm) 140 € 200 € 100 €

6643 Paire d'appliques de style Louis XV en bronze (Ht.50cm) 80 € 120 € 50 €

6644 Paire de vases Médicis en porcelaine dorée (HT.32cm) 100 € 160 € 100 €

6645 Pendule empire en cristal de Vonêche et bronze doré 500 € 700 € 500 €

6646 Série de 5 verres Val St Lambert en cristal taillé, modèle cylindrique + carafe 160 € 240 € 160 €

6647 5 verres de couleur Val St.Lambert (HT.19cm) 80 € 120 € 50 €

6649 Paire de candélabres de style restauration en bronze (Ht 70cm) 300 € 360 € 240 €

6650 Sainte en bois peint 19ème (Ht 50cm) 300 € 400 € 240 €

6651 Paire de candélabres en bronze (HT.70cm) 300 € 400 € 300 €

6652 Statue fin 17ème/début 18ème (Ht 44cm) 700 € 900 € 700 €

6653 Vierge gothique en chêne (Ht 43cm) 2200 € 2600 € 2200 €

6654 Deux Evangélistes en chêne 17ème (Ht 40cm) 2000 € 2200 € 2000 €

6655 Crucifix sur pied 18ème (Ht.50cm) 60 € 80 € 40 €

6656 Miroir doré (Ht.85 x 47cm) 80 € 120 € 50 €

6657 Saint en bois sculpté 18ème (Ht 83cm) 400 € 600 € 400 €

6658 Trois plats en argent (total 2Kg700grs) 1600 € 2000 € 1600 €

6659 Potiche en faïence de Delft (Ht 48cm) égrenures 200 € 300 € 200 €

6660 Niche sculptée avec Vierge (Ht 60cm) 700 € 900 € 700 €

6661 Cartel Napoléon III - 60 cm Ht 360 € 460 € 360 €

6662 Saint en bois polychrome 18ème (Ht 57cm) 300 € 400 € 240 €

6663 Vierge renaissance, couronnes en argent (Ht 84cm) 3300 € 3600 € 3300 €

6664 Saint en bois polychrome 18ème (Ht 70cm) 300 € 400 € 300 €

6665 Cartel mural en bronze 19ème, Julien Le Roy à Paris (Ht 42cm) 200 € 240 € 160 €

6666 Pendule Empire en bronze doré (H:35cm) 400 € 600 € 300 €

6667 Miroir de style Louis XV en résine dorée (120 x 68cm) 80 € 120 € 70 €

6668 Paire de candélabres en bronze patiné et doré sur marbre (HT.55cm) 400 € 600 € 400 €

6669 Pendule ancienne en marbre et bronze doré, mouvement parisien (accidents 
et angelot à refixer) manque 1 pied (Ht 42 x 39cm)

600 € 800 € 600 €

6670 Miroir provençal 18ème doré (123 x 65cm) 1800 € 2200 € 1700 €

6671 Vase Médicis en porcelaine " Scène historique" (HT.38cm, usures) 80 € 120 € 80 €

6672 Lot de 5 coussin Maison Roméo Paris 80 € 120 € 10 €

6673 Sculpture en cristal " Oiseau" signé Val St.Lambert (Ht.40cm) 200 € 300 € 160 €

6674 Boule en verre mercuré (Ø 30cm) 60 € 80 € 30 €

6675 Lampe des années 70 "Palmier" (Ht 80cm) 100 € 160 € 80 €

6676 Grande panthère en terre cuite vernissée, Italie 20ème (Ht 84cm, accident à 
une patte et aux dents)

400 € 600 € 400 €

6677 Sculpture en albâtre " Enfant lisant" d'après Lemire (HT.44cm, accidents aux 
doigts )

140 € 200 € 140 €

6678 Grisaille 18ème, huile sur panneau "Scène mythologique" (68 x 88cm) 300 € 400 € 300 €

6679 Coffre en métal, serrure à mouvement (HT.27 x 42 x 29cm) 60 € 80 € 50 €

6680 KETELSLEGERS Robert (1939), huile sur toile signée "Culte à la personnalité" 
(87 x 77cm)

800 € 1200 € 800 €

6681 Cabinet Napoléon III en bois noirci, 2 portes, dessus ouvrant (Ht.55cm) 200 € 300 € 120 €

6682 Lampe moderne de style vintage (H:75cm) 80 € 120 € 80 €

6683 Cave à liqueurs Napoléon III (27 x 31 x 24cm) 300 € 400 € 200 €

6684 Garniture en porcelaine de style Sèvres, 3 pièces 200 € 300 € 200 €

6685 Paire de mannequins drapés -50cm Ht 80 € 140 € 80 €

6686 Mannequin de couture recouvert de partitions (Ht 91cm) 60 € 80 € 10 €

6687 Deux grandes malles de voyage (55 x 80cm et 50 x 80cm) 80 € 120 € 40 €

6688 Importante lampe en faïence italienne signée (Ht 80cm) 100 € 160 € 80 €

6689 Lampadaire en bronze de style Louis XVI (Ht 140cm) 80 € 120 € 60 €

6690 Statue en terre cuite "Saint Vierge" (Ht:54cm) manque 220 € 280 € 200 €

6691 LAOUST André Louis Adolphe (1843-1924), sculpture en bronze patiné signée 
LAOUST "Ganhaï le chanteur" (Ht 79cm)

1500 € 2000 € 1500 €

6692 Garnitures 3 pièces en porcelaine de style Sèvres (Ht vase 41cm) 500 € 700 € 400 €

6693 Coupe Val St.Lambert, cristal urane doublé vert cristaux de fantaisie 1926, 
création Joseph Simon (Ht.29cm Ø 28,5cm)

1500 € 1800 € 1500 €

6694 Vase en cristal blanc taillé (Ht 30cm, Ø 23cm) 60 € 80 € 40 €

6695 Saint Eloi 18ème en bois (Ht.80cm, tête à refixer) 600 € 800 € 600 €

6696 Garniture de cheminée Louis XVI (Ht 35cm) 400 € 600 € 400 €

6697 Groupe en bois St Anne et la Vierge (Ht 80 x 50cm) 1000 € 1500 € 1000 €
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6698 Présentoir-chat en bronze XXème (HT.60cm) 80 € 120 € 50 €

6699 Plat en céramique de Mettlach numéroté , art déco signé R.Fournier (Ø 50cm) 600 € 800 € 600 €

6700 Plat en céramique Mettlach numéroté, art déco signé Lucien Payen ( Ø 38cm) 400 € 500 € 400 €

6701 Plat en céramique de Mettlach numéroté art déco signé R.Fournier ( Ø 50cm) 600 € 800 € 600 €

6702 Bronze " Moise " d'après Michel Ange (Ht 65cm) 600 € 800 € 500 €

6703 Sculpture en terre cuite signée Domisse (Ht 42 x 56cm) 80 € 120 € 80 €

6704 Sculpture en plâtre " Le baiser " (Ht 57cm, accident au bras) 60 € 80 € 10 €

6705 DROUOT 1859-1945  sculpture en bronze signée " La lutte" cachet du fondeur 
(Ht.57cm, accident à la patine)

400 € 600 € 400 €

6706 DE VIGNE Paul (1843-1901), buste signé "Frédéric de la Hault" 1826-1882, fonda-
teur de la compagnie générale des chemins de fer secondaires (Ht 67cm), 1 
exemplaire aux musées royaux des Beaux-arts de Belgique

400 € 600 € 400 €

6707 Vase en faïence bleue monture bronze (HT.56cm) 300 € 400 € 300 €

6708 Paire d'appliques en cristal (Ht 40cm) 80 € 120 € 40 €

6709 Console murale de style liégeois en chêne sculpté (Ht.33 x 30 x 22cm) 80 € 120 € 50 €

6710 Jardinière et son miroir de table en argent (miroir cassé) 1500 € 2000 € 1500 €

6711 Coupe en cristal sur socle en vermeil (Ht.11 cm Ø 42cm) 160 € 240 € 160 €

6712 Horloge empire à colonnes rehaussées de bronze 160 € 240 € 100 €

6713 Sculpture en terre " Couple d'oiseaux" (Ht.40 x 50cm) 40 € 60 € 40 €

6714 Corbeille en cristal Daum (34x56cm) (éclat à la base) 40 € 60 € 20 €

6715 Cheval chinois en grès vernissé vert XXème  (44x45cm) 60 € 80 € 50 €

6716 Angelot en bois sculpté (Ht.60cm, manques) 200 € 300 € 200 €

6717 Sculpture en plâtre " Enfant et moutons" (45 x 43 x 25cm) 160 € 240 € 160 €

6718 Grande cloche de service en métal argenté (Long 51cm, ht 26cm) 140 € 200 € 140 €

6719 Série de 4 plateaux octogonaux signés David Marshall (32 x 44cm) 400 € 600 € 300 €

6720 Colonne et son cache pot en faïencce, décor arabisant (HT.110cm) 140 € 200 € 140 €

6721 Pique cierge en bois peint et doré (Ht.40cm) 60 € 80 € 20 €

6722 Ménagère de couverts de style Louis XV en métal argenté (+/- 96 pièces) 80 € 120 € 50 €

6723 Paire de vases en Longwy à anses à décor de têtes d'éléphants (Ht 35cm) 160 € 240 € 100 €

6724 Miroir de table en métal argenté de style Louis XVI (26 x 50cm) 60 € 80 € 50 €

6725 Miroir de table en métal argenté décor à la coquille (31 x 45cm) 60 € 80 € 50 €

6726 Vase en cristal blanc Val St Lambert (Ht.28cm) 100 € 200 € 100 €

6727 Vase en cristal blanc taillé Val St Lambert (HT.32cm) 80 € 120 € 80 €

6728 Lion en marbre (restaurations) 23 x 45 x 20cm 120 € 180 € 120 €

6729 Garniture de cheminée en régule et porcelaine (3 pièces) 80 € 120 € 50 €

6730 Tête de cheval en bronze, Stockholm (Lg 24cm) 80 € 120 € 60 €

6731 Garniture d'horloge 3 pièces en faîence et laiton 20ème (Horloge 42cm) 80 € 120 € 50 €

6732 Paire de girandoles en cristal (Ht 60cm) 200 € 300 € 100 €

6733 Applique murale corne (ht 100cm) 80 € 120 € 50 €

6734 3 appliques en bois doré (HT.65 et 57cm) 100 € 160 € 100 €

6735 Sculpture en bronze signée Guillaume Coustou (1677-1746), fonte posthume 
"Cheval de Marly" (58 x 58cm)

500 € 700 € 500 €

6736 Cartel Boulle, Napoléon III (Ht 85cm) 800 € 1200 € 800 €

6738 Sculpture en bronze "Tête de jeune femme" sur socle en bois (Ht totale 45cm) 140 € 200 € 140 €

6739 Vase en grès flamand (Ht 65cm) 100 € 160 € 100 €

6740 Bas-relief en grès grand feu d'Arthur Craco "Roméo et Juliette" (34 x 48cm) 800 € 1200 € 800 €

6741 Lampe moderne en porcelaine 60 € 80 € 30 €

6742 Sculpture en terre cuite signée Paul Sersté (1910-2000) "Nu assis" (restaura-
tion aux jambes) Ht 41 x 53cm

60 € 80 € 30 €
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6698 Présentoir-chat en bronze XXème (HT.60cm) 80 € 120 € 50 €

6699 Plat en céramique de Mettlach numéroté , art déco signé R.Fournier (Ø 50cm) 600 € 800 € 600 €

6700 Plat en céramique Mettlach numéroté, art déco signé Lucien Payen ( Ø 38cm) 400 € 500 € 400 €

6701 Plat en céramique de Mettlach numéroté art déco signé R.Fournier ( Ø 50cm) 600 € 800 € 600 €

6702 Bronze " Moise " d'après Michel Ange (Ht 65cm) 600 € 800 € 500 €

6703 Sculpture en terre cuite signée Domisse (Ht 42 x 56cm) 80 € 120 € 80 €

6704 Sculpture en plâtre " Le baiser " (Ht 57cm, accident au bras) 60 € 80 € 10 €

6705 DROUOT 1859-1945  sculpture en bronze signée " La lutte" cachet du fondeur 
(Ht.57cm, accident à la patine)

400 € 600 € 400 €

6706 DE VIGNE Paul (1843-1901), buste signé "Frédéric de la Hault" 1826-1882, fonda-
teur de la compagnie générale des chemins de fer secondaires (Ht 67cm), 1 
exemplaire aux musées royaux des Beaux-arts de Belgique

400 € 600 € 400 €

6707 Vase en faïence bleue monture bronze (HT.56cm) 300 € 400 € 300 €

6708 Paire d'appliques en cristal (Ht 40cm) 80 € 120 € 40 €

6709 Console murale de style liégeois en chêne sculpté (Ht.33 x 30 x 22cm) 80 € 120 € 50 €

6710 Jardinière et son miroir de table en argent (miroir cassé) 1500 € 2000 € 1500 €

6711 Coupe en cristal sur socle en vermeil (Ht.11 cm Ø 42cm) 160 € 240 € 160 €

6712 Horloge empire à colonnes rehaussées de bronze 160 € 240 € 100 €

6713 Sculpture en terre " Couple d'oiseaux" (Ht.40 x 50cm) 40 € 60 € 40 €

6714 Corbeille en cristal Daum (34x56cm) (éclat à la base) 40 € 60 € 20 €

6715 Cheval chinois en grès vernissé vert XXème  (44x45cm) 60 € 80 € 50 €

6716 Angelot en bois sculpté (Ht.60cm, manques) 200 € 300 € 200 €

6717 Sculpture en plâtre " Enfant et moutons" (45 x 43 x 25cm) 160 € 240 € 160 €

6718 Grande cloche de service en métal argenté (Long 51cm, ht 26cm) 140 € 200 € 140 €

6719 Série de 4 plateaux octogonaux signés David Marshall (32 x 44cm) 400 € 600 € 300 €

6720 Colonne et son cache pot en faïencce, décor arabisant (HT.110cm) 140 € 200 € 140 €

6721 Pique cierge en bois peint et doré (Ht.40cm) 60 € 80 € 20 €

6722 Ménagère de couverts de style Louis XV en métal argenté (+/- 96 pièces) 80 € 120 € 50 €

6723 Paire de vases en Longwy à anses à décor de têtes d'éléphants (Ht 35cm) 160 € 240 € 100 €

6724 Miroir de table en métal argenté de style Louis XVI (26 x 50cm) 60 € 80 € 50 €

6725 Miroir de table en métal argenté décor à la coquille (31 x 45cm) 60 € 80 € 50 €

6726 Vase en cristal blanc Val St Lambert (Ht.28cm) 100 € 200 € 100 €

6727 Vase en cristal blanc taillé Val St Lambert (HT.32cm) 80 € 120 € 80 €

6728 Lion en marbre (restaurations) 23 x 45 x 20cm 120 € 180 € 120 €

6729 Garniture de cheminée en régule et porcelaine (3 pièces) 80 € 120 € 50 €

6730 Tête de cheval en bronze, Stockholm (Lg 24cm) 80 € 120 € 60 €

6731 Garniture d'horloge 3 pièces en faîence et laiton 20ème (Horloge 42cm) 80 € 120 € 50 €

6732 Paire de girandoles en cristal (Ht 60cm) 200 € 300 € 100 €

6733 Applique murale corne (ht 100cm) 80 € 120 € 50 €

6734 3 appliques en bois doré (HT.65 et 57cm) 100 € 160 € 100 €

6735 Sculpture en bronze signée Guillaume Coustou (1677-1746), fonte posthume 
"Cheval de Marly" (58 x 58cm)

500 € 700 € 500 €

6736 Cartel Boulle, Napoléon III (Ht 85cm) 800 € 1200 € 800 €

6738 Sculpture en bronze "Tête de jeune femme" sur socle en bois (Ht totale 45cm) 140 € 200 € 140 €

6739 Vase en grès flamand (Ht 65cm) 100 € 160 € 100 €

6740 Bas-relief en grès grand feu d'Arthur Craco "Roméo et Juliette" (34 x 48cm) 800 € 1200 € 800 €

6741 Lampe moderne en porcelaine 60 € 80 € 30 €

6742 Sculpture en terre cuite signée Paul Sersté (1910-2000) "Nu assis" (restaura-
tion aux jambes) Ht 41 x 53cm

60 € 80 € 30 €

6743 Médaillon en terre cuite "Vierge à l'enfant" (Ø 42cm) 40 € 60 € 10 €

6744 MERMET R., sculpture signée et datée 1952 "Tête de jeune homme" (Ht 31cm) 
hors socle

20 € 40 € 10 €

6745 Plâtre signé Ant. Suyckx "Mère et son enfant" (Ht 64cm) 80 € 120 € 60 €

6746 Vase Lampecco (H:16cm et Dia: 20cm) 160 € 240 € 120 €

6747 Vase Lampecco (H:12 et Dia: 16cm) 160 € 240 € 120 €

6748 Cassolette en marbre et bronze doré, Louis XIV (H:44cm) 80 € 120 € 60 €

6749 SCHOLMESTER J., buste de jeune femme signé (Ht 50cm) 300 € 400 € 200 €

6750 Paire de pique-cierges en bronze (Ht 42cm) 100 € 160 € 100 €

6751 Vase chinois XXème à décor de dragons (H:56cm) 160 € 240 € 100 €

6752 Paire de lampes d'appoint en bois (HT.pieds 55cm) 60 € 80 € 40 €

6753 Lampe palmier en argent armorié (HT.pied 40cm) 300 € 400 € 300 €

6754 Chariot à vin en métal argenté 60 € 80 € 50 €

6755 VAN VAERENBERGH G. buste de fillette en terre cuite signée 140 € 200 € 90 €

6756 Service à dîner art nouveau en porcelaine de Limoges (39 pièces) 120 € 140 € 120 €

6757 Pendule Forêt Noire 1000 € 1500 € 1000 €

6758 Garniture de cheminée en BFK (3 pièces et félure) (H:70cm) 200 € 300 € 180 €

6759 Trois sculptures 19ème en chêne foncé 60 € 80 € 60 €

6760 Service à dîner modèle Copenhague +/- 90 pièces 180 € 240 € 160 €

6761 Lampe d'appoint en métal argenté (H:60cm) 40 € 60 € 40 €

6762 Pied de lampe colonne en laiton (Ht 50cm) + abat-jour 80 € 120 € 40 €

6763 Paire d'appliques Benson WAS en métal doré, époque art nouveau (34 x 
46cm)

300 € 400 € 300 €

6764 Importante cloche de table en métal argenté (33 x 50cm) 80 € 120 € 40 €

6765 Paire d'appliques en bronze (Ht 38cm) 140 € 200 € 140 €

6766 Lampe d'appoint en métal argenté (H:65cm) 60 € 80 € 50 €

6767 Pichet en porcelaine à décor de chasse, marqué VA en creux (HT.29cm) 60 € 80 € 10 €

6768 Vase en porcelaine de Copenhague signé R.Bôcher 1926 (Ht.50cm) 600 € 800 € 460 €

6769 Paire de girandoles en bronze et cristal (Ht 55cm) 400 € 600 € 400 €

6770 Groupe en porcelaine "Les 3 Grâces" (Ht 25cm) 100 € 160 € 100 €

6771 Groupe marqué Delphin Massier Vallauris "Enfants et barque" (Ht 13 x 45cm) 300 € 400 € 300 €

6772 Horloge en marbre (3 pièces, H:45cm) 70 € 90 € 70 €

6773 Paire d'appliques en bronze doré Louis XV (Ht 36cm) 100 € 160 € 50 €

6774 Potiche Fuji Yma Val St Lambert signée, création Hubert Lega vers 1972, décor 
chinois, peint à la main or 24 k (HT.41,5cm

800 € 1200 € 800 €

6775 Lampe bouillotte en laiton et métal peint (tige centrale à refixer) Ht 60cm 60 € 80 € 50 €

6776 Buste de dame de qualité en marbre sur piedouche (Ht totale 68cm) 600 € 800 € 500 €

6777 Service en faïence 19ème monogrammé, couronne comtale (88 pièces) 200 € 300 € 200 €

6778 Pendule anglaise 18ème (Ht 38cm) signée John Rainsford (Ht 38cm) sonnerie 
à répétition

600 € 800 € 600 €

6779 Paire de lampes en métal noirci 80 € 120 € 40 €

6780 Scul400pture en albâtre " Les 3 grâces" (HT.55cm) 400 € 600 € 400 €

6781 Lampe bouillotte (HT.65cm) 200 € 300 € 200 €

6782 Groupe en terre cuite " Enfants au chien et aux béliers" ( 28 x 40cm, acci-
dents)

200 € 300 € 200 €

6783 Paire d'appliques de style Louis XVI en bronze (HT.40cm) 160 € 240 € 120 €

6784 Statue de cheval signée DE SMET (ht 39cm) 300 € 400 € 300 €

6785 Appliques en bronze à 3 lumières (Ht.60cm) 100 € 160 € 80 €

6786 Plateau ovale anglais marqueté (43x64cm) 100 € 160 € 100 €
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6787 Lampe en Longwy (Ht 37cm) 80 € 120 € 60 €

6788 Grand plat en porcelaine italienne à décor d'oiseau (48 x 42cm) 80 € 120 € 60 €

6789 Cartel mural en bronze (HT.75cm) 300 € 400 € 300 €

6790 Miroir de Venise (155 x 75cm) 400 € 600 € 400 €

6791 Importante lampe en faïence italienne (Ht 80cm) 100 € 160 € 80 €

6792 Service de verres en cristal Val St Lambert modèle Méry taille Esneux (+/-48 
verres)

160 € 240 € 160 €

6793 Statue en chêne 19ème (Ht.108cm) 200 € 260 € 200 €

6794 Christ sur croix en acajou, pied à 1 tiroir, console assortie (HT.toatle 80cm) 60 € 80 € 40 €

6795 Paire de bougeoirs en bronze doré monté en lampe (HT.28cm) 60 € 80 € 60 €

6796 Cave à liqueur, coffret réalisé à partir de livres anciens (complète), 30 x42 x 
25cm

200 € 240 € 80 €

6797 Paire d'appliques en bronze 80 € 120 € 50 €

6798 Paire de vases en faïence de Gien (Ht 35cm) 80 € 120 € 50 €

6799 Paire de drageoirs couverts en cristal taillé (Ht 26cm) 140 € 200 € 80 €

6800 8 verres Val St.Lambert couleur (6+2) 80 € 120 € 80 €

6801 Drageoir couvert en cristal (Ht 23cm) 60 € 80 € 20 €

6802 Drageoir couvert en cristal taillé (HT.31cm) 80 € 120 € 50 €

6803 Drageoir couvert en cristal taillé (Ht 32cm) 80 € 120 € 50 €

6804 Drageoir couvert en cristal taillé (Ht 33cm) 80 € 120 € 80 €

6805 Milieu de table en métal argenté (H:62cm) 80 € 120 € 50 €

6806 Porte carafes en métal argenté avec serrure 200 € 300 € 200 €

6807 Lot de 3 drageoirs couverts en cristal taillé (Ht de 27 à 24cm) 140 € 200 € 100 €

6808 Lot de 6 cadres en argent 60 € 80 € 30 €

6809 Série de 6 verres Val St Lambert couleur (HT.19cm) 160 € 240 € 160 €

6810 Cartel boulle Napoléon III (Ht.75cm, manqu le carreau de face, Durand Châ-
teubriand )

300 € 400 € 240 €

6811 Cave à liqueur (25 x 22 x30cm) 180 € 220 € 180 €

6812 Lampe de style Louis XVI en bronze doré et marbre (H:68cm) 100 € 120 € 20 €

6813 Service de 85 verres en cristal taillé Val St.Lambert 600 € 800 € 600 €

6814 Miroir décoratif (Ht 118 x 88cm) 100 € 160 € 100 €

6815 Série de 45 verres en cristal taillé Val St Lambert 300 € 400 € 200 €

6816 Ménagère en métal argenté "Mills Bruxelles" (95 pièces) 100 € 120 € 80 €

6817 Bottes avec formes 80 € 120 € 50 €

6818 Coffret de lithographies " Satiricon " Leonor fini Petrone 1970 100 € 160 € 80 €

6819 Pied de lampe en bronze doré et marbre (à nettoyer) 500 € 600 € 460 €

6820 Service à dîner et à café en porcelaine allemande à bord bleu et doré 200 € 300 € 160 €

6821 Paire de bougeoirs en métal argenté (HT.29cm) 60 € 80 € 20 €

6822 Paire d'appliques en bronze (Ht 45cm) 80 € 120 € 50 €

6823 BUGATTI R. (1884-1916), sculpture en bronze signée, numérotée 1/8 "Faon"(ca-
chet de fondeur Strassacker) Ht 48cm, long 60cm

1200 € 1500 € 1200 €

6824 Globe à 2 coléoptères (H:30cm) 60 € 80 € 40 €

6825 Guépard en porcelaine (Ht 43cm) 80 € 120 € 60 €

6826 Horloge " Lune"  35cm Ht 200 € 300 € 200 €

6827 Paire de vases Boch décor Delft (ht 44cm) 100 € 160 € 80 €

6828 Service à café et à thé en porcelaine de Bruxelles 80 € 120 € 50 €

6829 Miroir décoratif du 20ème (113 x 83cm) 60 € 80 € 50 €

6830 Paire d'appliques en bronze doré (Ht.37cm) 60 € 80 € 40 €

6831 Plat, manufacture de Monaco (Ht.10cm Ø 30cm) 50 € 70 € 50 €
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6787 Lampe en Longwy (Ht 37cm) 80 € 120 € 60 €

6788 Grand plat en porcelaine italienne à décor d'oiseau (48 x 42cm) 80 € 120 € 60 €

6789 Cartel mural en bronze (HT.75cm) 300 € 400 € 300 €

6790 Miroir de Venise (155 x 75cm) 400 € 600 € 400 €

6791 Importante lampe en faïence italienne (Ht 80cm) 100 € 160 € 80 €

6792 Service de verres en cristal Val St Lambert modèle Méry taille Esneux (+/-48 
verres)

160 € 240 € 160 €

6793 Statue en chêne 19ème (Ht.108cm) 200 € 260 € 200 €

6794 Christ sur croix en acajou, pied à 1 tiroir, console assortie (HT.toatle 80cm) 60 € 80 € 40 €

6795 Paire de bougeoirs en bronze doré monté en lampe (HT.28cm) 60 € 80 € 60 €

6796 Cave à liqueur, coffret réalisé à partir de livres anciens (complète), 30 x42 x 
25cm

200 € 240 € 80 €

6797 Paire d'appliques en bronze 80 € 120 € 50 €

6798 Paire de vases en faïence de Gien (Ht 35cm) 80 € 120 € 50 €

6799 Paire de drageoirs couverts en cristal taillé (Ht 26cm) 140 € 200 € 80 €

6800 8 verres Val St.Lambert couleur (6+2) 80 € 120 € 80 €

6801 Drageoir couvert en cristal (Ht 23cm) 60 € 80 € 20 €

6802 Drageoir couvert en cristal taillé (HT.31cm) 80 € 120 € 50 €

6803 Drageoir couvert en cristal taillé (Ht 32cm) 80 € 120 € 50 €

6804 Drageoir couvert en cristal taillé (Ht 33cm) 80 € 120 € 80 €

6805 Milieu de table en métal argenté (H:62cm) 80 € 120 € 50 €

6806 Porte carafes en métal argenté avec serrure 200 € 300 € 200 €

6807 Lot de 3 drageoirs couverts en cristal taillé (Ht de 27 à 24cm) 140 € 200 € 100 €

6808 Lot de 6 cadres en argent 60 € 80 € 30 €

6809 Série de 6 verres Val St Lambert couleur (HT.19cm) 160 € 240 € 160 €

6810 Cartel boulle Napoléon III (Ht.75cm, manqu le carreau de face, Durand Châ-
teubriand )

300 € 400 € 240 €

6811 Cave à liqueur (25 x 22 x30cm) 180 € 220 € 180 €

6812 Lampe de style Louis XVI en bronze doré et marbre (H:68cm) 100 € 120 € 20 €

6813 Service de 85 verres en cristal taillé Val St.Lambert 600 € 800 € 600 €

6814 Miroir décoratif (Ht 118 x 88cm) 100 € 160 € 100 €

6815 Série de 45 verres en cristal taillé Val St Lambert 300 € 400 € 200 €

6816 Ménagère en métal argenté "Mills Bruxelles" (95 pièces) 100 € 120 € 80 €

6817 Bottes avec formes 80 € 120 € 50 €

6818 Coffret de lithographies " Satiricon " Leonor fini Petrone 1970 100 € 160 € 80 €

6819 Pied de lampe en bronze doré et marbre (à nettoyer) 500 € 600 € 460 €

6820 Service à dîner et à café en porcelaine allemande à bord bleu et doré 200 € 300 € 160 €

6821 Paire de bougeoirs en métal argenté (HT.29cm) 60 € 80 € 20 €

6822 Paire d'appliques en bronze (Ht 45cm) 80 € 120 € 50 €

6823 BUGATTI R. (1884-1916), sculpture en bronze signée, numérotée 1/8 "Faon"(ca-
chet de fondeur Strassacker) Ht 48cm, long 60cm

1200 € 1500 € 1200 €

6824 Globe à 2 coléoptères (H:30cm) 60 € 80 € 40 €

6825 Guépard en porcelaine (Ht 43cm) 80 € 120 € 60 €

6826 Horloge " Lune"  35cm Ht 200 € 300 € 200 €

6827 Paire de vases Boch décor Delft (ht 44cm) 100 € 160 € 80 €

6828 Service à café et à thé en porcelaine de Bruxelles 80 € 120 € 50 €

6829 Miroir décoratif du 20ème (113 x 83cm) 60 € 80 € 50 €

6830 Paire d'appliques en bronze doré (Ht.37cm) 60 € 80 € 40 €

6831 Plat, manufacture de Monaco (Ht.10cm Ø 30cm) 50 € 70 € 50 €

6832 Paire de vases Boch à décor Delft ( Ht 70cm, un plus foncé) 400 € 600 € 400 €

6833 15 verres varia 60 € 80 € 50 €

6834 Service de 6 verres verts (Ht.18,5cm) 60 € 80 € 20 €

6835 Pendule à colonnes (Ht 52cm) 700 € 800 € 700 €

6836 Statue en résine "Jeune africain" ht 48cm 80 € 120 € 50 €

6837 Mappemonde (Ht.30cm) 60 € 80 € 20 €

6838 DE SOETE Pierre (1886-1948), sculpture en cire rouge "Femme nue" présentée 
dans une petite vitrine (Ht sculpture 29cm)

200 € 300 € 200 €

6839 Service à café art déco en métal argenté et bois (5 pièces) 100 € 140 € 80 €

6840 4 boules presse-papiers 10 € 20 € 10 €

6841 Vase en bronze XXème (H:16 et Dia:42cm) 60 € 80 € 40 €

6843 Série de 8 verres en cristal de Saint Louis, modèle Chantilly (H:20,5cm) 60 € 80 € 40 €

6844 Service de verres en cristal Val St Lambert (46 pièces) 400 € 500 € 360 €

6845 6 verres en cristal taillé de couleur Val St lambert 60 € 80 € 50 €

6846 Série de 12 verres en cristal rouge (Ht 11cm) 60 € 80 € 50 €

6847 Six verres Val st Lambert (Ht 16cm) + carafon 80 € 120 € 60 €

6848 12 rince doigts en cristal rouge 100 € 160 € 100 €

6849 Lot de 8 verres de couleur en cristal taillé (ht 19cm) 80 € 120 € 60 €

6850 Série de 14 verres en cristal taillé doublé vert 80 € 120 € 80 €

6851 16 rince doigts en verre à décor floral 100 € 160 € 100 €

6852 Lot de 12 verres rouges en Herbatte 120 € 160 € 100 €

6853 12 flûtes à champagne 100 € 160 € 100 €

6854 11 flûtes à champagne 80 € 120 € 80 €

6855 Lot de 13 verres à eau Yale Val st Lambert 80 € 120 € 50 €

6856 Série de 3 carafes en cristal taillé et rehaussée d'or 140 € 200 € 140 €

6857 Vase en faïence allemande blanc, bleu (Ht.46cm, 1 cheveu) 40 € 60 € 40 €

6858 Garniture de cheminée en bronze doré Louis XVI (Ht 40cm) cassolettes se 
transformant en bougeoirs

1000 € 1500 € 1000 €

6859 BECK Sidney Beck (1936- ), bronze signé "Jeune garçon" (Ht 42cm) 400 € 600 € 400 €

6860 Série de 3 grands vases de Médicis sur pied à décor d'arabesque bleue sur 
fond blanc  
Anses latérales en forme de masque (ébréchures) (Dia: 40 et H:40cm)

160 € 240 € 140 €

6861 Paire de serre-livres modernes en porcelaine "Chien" (Ht 20cm) 40 € 60 € 20 €

6862 Perroquet en porcelaine de Sèvres (Ht 18cm) 40 € 60 € 20 €

6863 Série de 2 jardinières 19ème en faïence de Rouen  
Forme octogonale à décor de lambrequins variés bleu sur fond blonc et 2 
anses latérales (H:26 et Dia: 24cm)

160 € 240 € 140 €

6864 Lot 4 vases syriens en verre (Ht 10cm) + 2 autres (Ht 22cm) 40 € 60 € 10 €

6866 Deux coffrets Boulle Napoléon III 60 € 80 € 40 €

6867 Plaque d'imprimerie du chemin de fer" (48 x 30cm) 50 € 70 € 50 €

6868 Vase en céramique turque (Ht 46cm) 60 € 80 € 30 €

6869 Sculpture en albâtre " Aigle" (Ht.44cm) 200 € 300 € 200 €

6870 Lot de 4 appliques murales en bronze doré de style Régence 
2 bras de lumière et monté à l'électricité 

140 € 200 € 100 €

6871 Coffret à chaussures 40 € 60 € 10 €

6872 Grand groupe en bronze patiné, “Deux ours au combat” (47 x 60 x 50cm) 1000 € 1500 € 1000 €
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Scannez ce QRCODE 
avec votre smartphone pour voir 

tous les lots sur ROPS-ONLINE.BE



VENDREDI
16 DÉCEMBRE 2022

Lot 7780 

Deux petites poupées ethniques 
Ht 10cm

  40 / 60 €

Bibelots bourgeois
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7651 Seau à glace en verre jaune signé Schneider France (Ht 25cm) 80 € 120 € 50 €

7652 Vase rouge Val St Lambert (HT.30cm) 60 € 80 € 50 €

7653 Coupe en cristal 50 € 70 € 40 €

7654 Lot de 6 sculptures en verres " Cheval " (Ht de 15 à 19cm, manques) 140 € 200 € 100 €

7655 Coupe Val ST Lambert rouge (HT.10cm Ø 22cm) 60 € 80 € 40 €

7657 Carafe et 6 verres de couleur Val St Lambert (HT.13cm) 100 € 160 € 100 €

7658 Bougeoirs Val St lambert à 3 branches (HT.16cm) 60 € 80 € 20 €

7659 Lot de 7 sculptures en verre " Cheval " (Ht de 14 à 20cm, une fêlure et 
manques)

200 € 300 € 140 €

7660 Vase en verre moulé art déco signé CARILLO (Ht 12cm) 40 € 60 € 10 €

7661 Deux boules presse-papiers à décor de têtes de personnages 40 € 60 € 10 €

7662 Vasque Val St Lambert rouge (Ht 16cm, Ø 36cm) 100 € 160 € 70 €

7663 Plateau Val St Lambert mauve (Ø 30cm) 60 € 80 € 30 €

7664 Vase Murano (HT.21cm) 50 € 70 € 50 €

7665 Plat en verre décor chardon signé Lalique (petit éclat) Ht 12cm, Ø 26cm 80 € 120 € 60 €

7666 Coupe en Val St Lambert (Ht 7cm, Ø 30cm) 60 € 80 € 40 €

7667 Vase vert Val St Lambert (Ht 16cm) 80 € 120 € 60 €

7668 Vasque Val St Lambert vert (Ht 8.5cm, Ø 38cm) 80 € 120 € 50 €

7669 Paire de drageoirs couverts en cristal taillé (Ht.31cm) 300 € 400 € 300 €

7670 Carafe en cristal taillé (Ht 43cm) 100 € 160 € 100 €

7671 Coupe sur pied en cristal de Bohême ( HT.20cm Ø 23cm, égrenures) 30 € 50 € 10 €

7672 Vase Val St Lambert (Ht 15cm) 60 € 80 € 40 €

7673 Paire de bonbonnières en cristal de Vonêche (H:24cm) (accidents) 60 € 80 € 10 €

7674 Bonbonnière en cristal (H:22,5cm) 60 € 80 € 30 €

7675 Sculpture en cristal Val St.Lambert, coupe taillée (Ht.23cm) 60 € 80 € 10 €

7676 Vase en pate de verre signé Muller Lunéville (Ht 22cm) 400 € 600 € 400 €

7677 Coupe en cristal Val St Lambert rose (Ht.19cm Ø 24cm) 80 € 120 € 60 €

7678 Série de 6 verres de couleur Val S Lambert (HT.18,5cm) 100 € 160 € 80 €

7679 Paire de bougeoirs en cristal taillé 40 € 60 € 10 €

7680 Vase (Ht.13cm) + 2 presse papiers et 2 champignons en verre 60 € 80 € 20 €

7681 Lot de cristaux, vase diabolo, bouquetière et 2 coupes à noix (Ht 30cm) 80 € 120 € 40 €

7682 2 vases en cristal Val St lambert (Ht.25 et 30cm, 1 éclat) 80 € 120 € 50 €

7683 Calice en cristal taillé (HT.34cm, éclat) 30 € 50 € 10 €

7684 Lot de 6 carafes Val St Lambert colorées 550 € 650 € 550 €

7685 Héliogravure de Félicien Rops 1833-18989 " Le dessous d'une partie de whist " 
signée  (24 x 17cm)

80 € 120 € 10 €

7686 Vase Val St Lambert rouge (Ht.25cm) 80 € 120 € 50 €

7687 Cruche Val St Lambert cristal incolore doublé bleu (HT.32cm) 40 € 60 € 10 €

7688 Vase en cristal Val St Lambert dédicacé (Ht 25cm) 80 € 120 € 60 €

7689 Coupe Val St Lambert taillé vert clair (Ht 8cm, Ø 23cm) 60 € 80 € 20 €

7690 5 verres de couleur en cristal de bohême (HT.21,5cm) 60 € 80 € 20 €

7691 Pique-fleurs Val St Lambert rouge (Ht 15 cm 1 éclat au col) 80 € 120 € 50 €

7692 LEGRAS, pied de lampe en verre peint signé (ht verre 21cm) 80 € 120 € 60 €

7693 Vase Val St Lambert vert et un vide poche (Ht 23cm Ø 20cm) 60 € 80 € 60 €

7694 Plateau + drageoir couvert en verre 18ème 60 € 80 € 20 €

7695 Coupe en cristal taillé (Ht.14cm Ø 20cm) 30 € 50 € 10 €
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7696 Lot de vases Murano (Ht 15cm et 34cm) 100 € 160 € 100 €

7697 Vase en cristal Val St Lambert vert (HT.32cm) 200 € 300 € 200 €

7698 Lampe champigon Gallé , Daum art nouveau  cristal Val St Lambert gravée en 
lamée à l'acide, socle et interrupteur en céramique (Ht.42,5cm)

1600 € 2000 € 1600 €

7699 Vase en cristal taillé (Ht.30,5cm) 60 € 80 € 40 €

7700 Vase Val St Lambert (Ht 22,5cm) 60 € 80 € 40 €

7701 Vase en cristal du Val St Lambert (Ht 20.5cm, Ø 18cm) 30 € 50 € 30 €

7702 Vase Murano "Seguse"  (H:25cm et Ø: 23cm) 100 € 160 € 100 €

7703 Vase Val St Lambert rouge (Ht 15cm) 80 € 120 € 50 €

7704 8 verres liégeois anciens (acidents) 80 € 120 € 80 €

7705 4 sapins en Herbatte (Ht.21 et ..) 80 € 120 € 50 €

7706 Lot de 9 presse-papiers 60 € 80 € 10 €

7707 Lot de 2 verreries (Chien et boule) Ht 15cm 30 € 50 € 10 €

7708 Lot de 3 clowns en Murano (Ht 24cm) 40 € 60 € 20 €

7709 Paire de sulfures sur pieds (Ht.16cm) 60 € 80 € 30 €

7710 Verre de mariage gravé (Ht.26,5cm) + autre 40 € 60 € 10 €

7711 Vase Val St Lambert vert (Ht 15cm) 80 € 120 € 40 €

7712 Coupe en cristal du Val St Lambert (Long 26cm) 140 € 200 € 140 €

7713 Vasque Val St Lambert triangulaire (Ht 7cm, Ø 27cm) 60 € 80 € 10 €

7714 Plat + cruche en cristal taillé + 2 carafes 80 € 120 € 50 €

7715 Lot de 2 coupes sur pieds en cristal de bohême (H: 17 et 10cm et Dia: 33 et 
30cm)

60 € 80 € 30 €

7716 Paire de vases en verre moulé (Ht 24,cm) 30 € 40 € 20 €

7717 Lot de 3 vases Val St Lambert (Ht 22 à 15cm) 140 € 200 € 140 €

7718 Paire de carafes de huilier en cristal taillé 40 € 60 € 30 €

7719 Paire de vasques sur colonnes en cristal taillé (Ht 18cm) 80 € 120 € 40 €

7720 Lot de 5 verreries (flacon, pique-fleurs) 20 € 40 € 10 €

7721 Deux petites carafes bleues (Ht 17cm et 10cm) 180 € 200 € 140 €

7722 Lot de 6 boules presse-papiers 60 € 80 € 30 €

7723 Lot de 3 drageoirs couverts en cristal (1 couvercle rapporté) + 1 vase 40 € 60 € 10 €

7724 Seau en cristal monté en métal argenté, Gallia (ht 19cm) 80 € 120 € 60 €

7725 Lot de 7 clowns en Murano (Ht 22cm) 60 € 80 € 20 €

7726 Chemin de table en Val St Lambert (8 pièces) 80 € 120 € 50 €

7727 Lot de 8 pièces en verre, presse-papier, porte-drapeau, coq (égrenures) 60 € 80 € 10 €

7728 Sculpture en Murano à décor de poissons (180x20cm) 60 € 80 € 30 €

7729 Coupe en cristal Orrefors, Edwin Ohrstrom (Ht 8,5cm Ø 24cm, un petit éclat) 60 € 80 € 50 €

7730 Cendrier + 3 vasques Val St Lambert et autre 40 € 60 € 10 €

7731 Vase en verre moulé à décor d'arbres (HT.26cm) 60 € 80 € 30 €

7732 Vase en verre soufflé de style Murano (Ht 26cm) 20 € 30 € 10 €

7733 Carafe en cristal taillé (H:26cm) 40 € 60 € 10 €

7734 Carafes (Ht.23cm) + drageoir couvert 60 € 80 € 40 €

7735 Vase rouleau Val St Lambert (Ht.27,5cm) + vide poche 80 € 120 € 80 €

7736 Lot de 3 bougeoirs en cristal Val St Lambert (HT.11 x 20cm) 60 € 80 € 60 €

7737 Lot de 2 vases en cristal du Val St Lambert (Ht 20cm, ht 16.5cm) 80 € 120 € 60 €

7738 Vase en cristal taillé rouge du Val St Lambert (Ht 16.5cm) 60 € 80 € 40 €

7739 4 carafes ( bouchons rapportés) 40 € 60 € 30 €

7740 Vase Val St Lambert bleu ( Ht 16,5cm) 60 € 80 € 40 €

7741 Lot de 6 presse-papiers 80 € 120 € 50 €
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7742 Lot de 4 carafes 40 € 60 € 20 €

7743 Vase en cristal taillé blanc (Ht 30cm) 80 € 120 € 50 €

7744 Livre Val St.Lambert 30 € 50 € 30 €

7745 Cruche à eau gravée (Ht.32cm) 80 € 120 € 10 €

7746 Drageoir couvert en cristal taillé (Ht.40cm) 200 € 300 € 160 €

7747 Vase en verre soufflé (Ht 30cm) 20 € 30 € 10 €

7748 lot de 2 vases en cristal dont un émaillé Art Déco (H: 25 et 23cm) 80 € 120 € 50 €

7749 Verre gravé 18ème (Ht 10.5cm) 140 € 200 € 140 €

7750 Vase en cristal vert du Val St Lambert (Ht 24cm) 80 € 120 € 60 €

7751 2 carafes et 12 verres 20 € 40 € 10 €

7752 Lot de carafons + drageoir et autre en cristal taillé 80 € 120 € 50 €

7753 Vase art déco Verlyes urane (Htcm) 80 € 120 € 60 €

7754 Lot de 6 petites carafes en cristal 60 € 80 € 30 €

7755 Jardinière en cristal du Val St Lambert taille J. Simon de 1926 (Ht 8.5cm, long 
30cm)

300 € 400 € 300 €

7756 4 boules sur pied en Herbatte 80 € 120 € 50 €

7757 Vase Val St Lambert cristal incolore doublé rouge, cristaux de fantaisie de 1926 
(Ht.44cm)

600 € 800 € 600 €

7758 Deux carafes Val St Lambert (Ht 49cm et ht 34cm) 120 € 160 € 120 €

7759 Canette à Champagne Val St Lambert (HT.49cm) 100 € 160 € 100 €

7760 Vase Val St Lambert signé Borck Sipek, signé 1999/01/75 (Ht.40cm) 400 € 460 € 400 €

7761 Coupe sur pieds + carafe cristal Val St Lambert  (Ø 26cm Ht.15cm) (Ht.34cm) 60 € 80 € 60 €

7762 Carafe de style Art Nouveau en cristal taillé et métal (H:37cm) 120 € 160 € 120 €

7763 Lot de verres gravés (53 pièces) 60 € 100 € 40 €

7765 Vase sur pied en verre à décor de calèche (ht 29cm, Ø 22cm) 80 € 120 € 80 €

7766 Lot de Val St.Lambert (carafe+ 7 flûtes + 6 verres + 1 vase) 60 € 80 € 50 €

7767 Carafe Louis Philippe en cristal (H:32cm) 60 € 80 € 20 €

7768 13 verres en cristal 60 € 90 € 10 €

7769 16 petits verres Val S Lambert (HT.9,5cm) 60 € 80 € 20 €

7770 Service de 40 verres en cristal Val St. Lambert Yale 200 € 300 € 160 €

7771 Série de 22 coupes en cristal du Val St Lambert 200 € 300 € 200 €

7772 Série de 6 sous -assiettes en verre à bord doré (Ø 32cm) 40 € 60 € 20 €

7773 Série de 22 coupes en cristal du Val St Lambert 140 € 180 € 140 €

7776 Lot de 7 personnages africains "Sphinx" (Ht 18cm) 80 € 120 € 50 €

7777 Pot en terre cuite (H:16,5cm) recollé avec personnage (H:18,5cm) 60 € 80 € 30 €

7778 Deux petits masques en pierre, travail ethnique (Ht 16cm) 80 € 120 € 50 €

7779 Cruche + lampe à huile + pot en terre cuite 40 € 60 € 10 €

7780 Deux petites poupées ethniques (Africaines?) Ht 10cm 40 € 60 € 20 €

7781 Deux fétiches africains (Ht 20cm) 40 € 60 € 10 €

7782 Pasport Dan, collection belge (14cm) 280 € 330 € 200 €

7783 Paire de statuette africaine ancienne 30cm ht 80 € 120 € 80 €

7784 Tabouret africain (Ht 22cm) 10 € 20 € 10 €

7785 Tête en bois, art populaire (Ht 30cm) 60 € 80 € 30 €

7786 Couteau Kuba (Long 32cm) 60 € 80 € 10 €

7787 Pilon africain (Ht 48cm) 60 € 80 € 30 €

7788 Objet de rite africain (Ht.28cm, une partie recollée) 80 € 120 € 10 €

7789 Sculpture africaine en os (H:50cm) 80 € 120 € 80 €

7792 2 bustes africains en bois (Ht 32cm et 37cm) 60 € 80 € 10 €
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7793 Lot de coquillages 60 € 80 € 20 €

7794 Petit lot africain 20 € 30 € 10 €

7795 Améthyste (Ht.22 x 20cm) 200 € 300 € 120 €

7796 Cristal de roche ( Ht.16cm) sur socle 40 € 60 € 40 €

7797 Lot de 6 haches africaines 60 € 80 € 20 €

7798 Pierres diverses 60 € 80 € 30 €

7799 2 disques néolithiques en pierre (Ø 10cm) 80 € 120 € 50 €

7800 Défense d'éléphant en ivoire de 2,1 kg avec certificat cites (2,100 kg) 180 € 240 € 180 €

7801 Petit masques africains (Ht 26cm) + 3 autres pièces 10 € 20 € 10 €

7802 Flêche africaine + machette 60 € 80 € 30 €

7803 3 cruches anciennes en grès (Ht.14 et 19cm) 80 € 120 € 80 €

7804 2 carafes monture métal 40 € 60 € 20 €

7805 Vide poche, collier et porte stylo en malachite (1,7 kg) 60 € 80 € 40 €

7806 Grenouille et éléphant en malachite (Ht 3,5 et 11cm) 80 € 120 € 50 €

7807 Oeuf en malachite sur pieds en laiton ht 15 cm 60 € 80 € 20 €

7809 Lot de 9 statuettes en pierre 80 € 120 € 50 €

7810 Coffret-vacher sacrée en bois, travail indonésien (Ht.16 x 30cm) 100 € 160 € 80 €

7811 Importante géode d'Amethyste (32 x 27 x 25cm) 200 € 260 € 160 €

7812 Collection de pierres et minéraux 160 € 240 € 160 €

7813 Couteau KUBA 100 € 120 € 10 €

7814 Dents de requin fossilisées 30 € 50 € 30 €

7815 Sculpture " Veste " en céramique (Ht 22cm) + 4 théières 60 € 80 € 10 €

7816 Carafe + carafon, montures en métal 60 € 80 € 40 €

7817 Améthyste (HT.16 x 20cm) 200 € 300 € 120 €

7818 Vase en cristal d'Arque (HT.25cm) 20 € 30 € 10 €

7819 9 boules presse-papiers 60 € 80 € 40 €

7820 Service de 35 verres taillés 60 € 80 € 20 €

7821 Paire de boules d'escalier en cristal doublé blanc (Ht 22cm) 180 € 220 € 120 €

7822 10 coupes Val St Lambert blanc + 6 autres 60 € 80 € 30 €

7823 40 boules de Noël 60 € 80 € 30 €

7824 Lot de 12 flûtes à champagne (plusieurs modèles) 80 € 120 € 50 €

7825 Lot de 2 séries de 6 verres à Riesling en verre taillé 60 € 80 € 20 €

7826 Lot de 12 verres à Riesling 60 € 80 € 40 €

7827 Lot de verres et carafe vintage dessinés par Lütken pour HolmeGaard of 
Copenhagen

400 € 600 € 200 €

7828 Paire de carafes en cristal gravé 40 € 60 € 20 €

7829 Gobelet en verre de Bohême de couleur rouge rubis (H:13cm) 80 € 120 € 10 €

7830 Vase en verre émaillé Scaillmont (Ht 24cm) 80 € 120 € 80 €

7831 Carafe de bateau 40 € 60 € 10 €

7832 Nécessaire de toilette Val st Lambert rouge 160 € 240 € 100 €

7833 Garniture de toilette en verre moulé Val St Lambert (11 pièces) 60 € 80 € 10 €

7834 Vase couvert et carafon en cristal taillé et bronze (Ht 20cm) 60 € 80 € 40 €

7835 Lot de 2 presse-papiers, encrier et petit vase en cristal taillé 80 € 120 € 50 €

7836 Service à liqueur à décor de chasse (5 pièces) 40 € 60 € 10 €

7837 Carafe en cristal art déco montée argent (1 coup) + 1 vase en cristal col en 
argent 

80 € 120 € 30 €

7838 Deux petites carafes en cristal taillé 60 € 80 € 30 €

7839 22 boules de noël dorées anciennes, diamètre 7cm + 2 boules diamètre 6cm, 
dans leurs boites 

40 € 60 € 20 €
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7840 Carafe en cristal taillé + 6 verres à wisky 60 € 80 € 10 €

7841 Carafe + cruche monture métal 60 € 80 € 30 €

7842 Paire de boules Noel 100 € 200 € 80 €

7843 Deux carafes en cristal taillé 60 € 80 € 40 €

7844 Carafe en crital à monture d'argent 800/1000ème 140 € 200 € 100 €

7845 Carafe en cristal, bois et argent 140 € 200 € 100 €

7847 Service de 52 verres Val St Lambert Yale 240 € 300 € 240 €

7848 Service de 22 verres en cristal 60 € 80 € 40 €

7849 Série de 12 flûtes à champagne en cristal 140 € 200 € 140 €

7850 Lot de 7 carafes et carafons 60 € 80 € 20 €

7851 Service de 65 verres en cristal taillé du Val St Lambert 400 € 600 € 200 €

7852 Lot de +/- 63 verres Val St Lambert Metternich en cristal blanc et coloré 500 € 700 € 460 €

7853 Vase gourde en Longwy (Ht 34cm) 80 € 120 € 50 €

7854 Vase en Longwy, monture bronze (Ht 32cm) 80 € 120 € 50 €

7855 Vase en Longwy, anses à décor de têtes d'éléphant (Ht 35cm) 80 € 120 € 50 €

7856 Vase en Longwy (troué à la base) Ht 34cm 80 € 120 € 50 €

7857 Service à café et à thé en Longwy (5 pièces) 80 € 120 € 50 €

7858 Plat en Longwy "Souvenir d'Andenne" (Ø 30cm) 60 € 80 € 40 €

7859 Plat en Longwy à décor de coq (Ø 31cm) 60 € 80 € 40 €

7860 Paire de vases Kéramis D1435 à décor de perruches (Ht.31cm, état parfait) 800 € 1200 € 750 €

7861 Coupe en Longwy (Ht.11cm, Ø 30cm, 1 éclat) 60 € 80 € 50 €

7862 Vase Boch décor de biches (HT.30cm, fêlure au col) 200 € 400 € 180 €

7863 Plat en Longwy à décor d'oiseau (Ht 7.5cm, Ø 37cm) 80 € 120 € 50 €

7864 Lot de 26 tasses et 26 sous-tasses en Longwy 140 € 200 € 100 €

7865 Lot de 7 pièces en Longwy 80 € 120 € 50 €

7866 Chat en faïence de Nimy (Ht 28cm) 60 € 80 € 40 €

7867 Keramis vase craquelé 40cm Ht 60 € 80 € 60 €

7868 Vase Boch Kéramis en faïence D1818 (H:23cm) 80 € 120 € 50 €

7869 Vase Keramis (Ht 26cm) 50 € 60 € 50 €

7870 Cache-pot en Longwy (Ht 16cm, Ø 20cm) 60 € 80 € 20 €

7871 Plat en Longwy à décor de cigognes (Ø 37cm) 80 € 120 € 50 €

7872 Boîte couverte en Longwy à décor d'oiseaux (Ht 7cm, Ø 12cm) 60 € 80 € 20 €

7873 Grand plat Longwy décor asiatique de R Rizzi, n°30 en 50 exemplaires (Ø 
38cm)

200 € 300 € 150 €

7874 Vase (Ht 14cm) + bonbonnière Longwy 40 € 60 € 20 €

7875 Plat en émaux de Longwy à décor d'oiseaux (30 x 22cm) 120 € 160 € 100 €

7877 Plat en Longwy à décor asiatique par R. Rizzi (Ø 37cm) 80 € 120 € 80 €

7878 Lot de 4 paniers Longwy 60 € 80 € 20 €

7879 Plat en Longwy à décor d'oiseaux (Ø 36cm) 80 € 120 € 80 €

7880 Panier en Longwy + 2 vases (Ht 25cm et ht 15cm) 80 € 120 € 60 €

7882 Soupière Delft BFK 40 € 60 € 10 €

7883 Légumier couverts et son plateau en Sarguemines 30 € 50 € 10 €

7885 Plat en Longwy, monture bronze (Ht 12cm, Ø 29cm) 60 € 80 € 40 €

7886 Coffret en Longwy (Ht 15 x 24 x 12cm) 60 € 80 € 20 €

7888 Corbeille en céramique signée Longwy (12 x 27cm, égrenures) 40 € 60 € 20 €

7889 Service à thé en Longwy (5 pièces) 80 € 120 € 50 €

7890 Paire de vases en faïence Boch Keramis D780 (Ht 40cm) 200 € 300 € 200 €

7891 Lampe à pétrole en Longwy, monture bronze 60 € 80 € 50 €
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7892 Paire de lampes à pétrole en Longwy, manque 1 globe 100 € 160 € 80 €

7893 Lot de 2 cafetières en faïence à décor Saxe 60 € 80 € 20 €

7894 Soupière en porcelaine Tournai décor à la mouche, restauré 20 € 30 € 10 €

7895 Deux figurines en porcelaine de Meissen (Ht 15cm) 300 € 400 € 300 €

7896 Bonbonnière en porcelaine (Ht.15cm) 40 € 60 € 30 €

7897 Rafraichissoir en porcelaine de Paris 18ème, fabrique de la reine (Ht 18,5cm) + 
théière porcelaine Paris et vermeil 18ème (Ht 12cm)

160 € 240 € 160 €

7898 Groupe en biscuit (Ht 20cm) 40 € 60 € 30 €

7899 Série de 4 statuettes en porcelaine (1 main manquante) Ht 13cm 40 € 60 € 20 €

7900 Cafetière et sucrier en vieux Bruxelles (Ht 22cm et 18cm) 60 € 80 € 10 €

7901 Beurrier, verseuse et burette en faïence française (Accidents beurrier) 120 € 180 € 100 €

7902 Lot de 3 statues en porcelaine 60 € 80 € 10 €

7903 Saucière en porcelaine de Paris 19ème (Long 23cm) 20 € 30 € 10 €

7904 Lot de 3 litres en vieux Bruxelles 30 € 50 € 20 €

7905 Soupière et légumier couvert Boch, grand bouquet 20 € 30 € 10 €

7906 Légumier couvert en porcelaine allemande 10 € 20 € 10 €

7907 Deux terrines en faïence, anciennes 70 € 100 € 20 €

7908 Petit lot de Tournai varia (2 crémiers, sucrier, 2 pochons et soucoupes) 80 € 120 € 50 €

7909 Lot de terrines, couvercles  et verseuse en faïence fine (5 pièces) 60 € 80 € 40 €

7910 Saucière en faïence fine 60 € 80 € 30 €

7911 3 assiettes, 2 raviers et théière en porcelaine de Tournai décor à la mouche 80 € 120 € 60 €

7912 Plat ovale en porcelaine de Tournai décor au gland (32 x 45cm) 60 € 80 € 30 €

7913 Série de 6 pochons et 6 soucoupes en porcelaine de Tournai, décor à la 
mouche

80 € 120 € 60 €

7914 Saucière en porcelaine de Tournai, décor à la mouche 60 € 80 € 40 €

7915 Plat signé AS pour André Sprumont ( Ø 40cm) 60 € 80 € 40 €

7916 Garniture de cheminée en porcelaine de Samson polychrome à décor de 
femmes au jardin, comprenant 3 vases couverts de 40cm et 2 vases cornets 
de 33cm (à restaurer) 

300 € 360 € 300 €

7917 Plat signé AS pour André Sprumont ( Ø 40cm) 80 € 120 € 60 €

7918 Lot de 2 cafetières en faïence à décor chinois 20 € 30 € 10 €

7919 Lot de 10 pièces en terre de Namur 200 € 300 € 200 €

7920 Lot de 4 pièces en faïence française 140 € 200 € 140 €

7921 Plat en faïence à décor de personnages ( Ø 28cm) 30 € 50 € 10 €

7922 Lot de faïences de Delft avec vase, boîte à musique (8 pièces) 60 € 80 € 20 €

7923 Vase, théière et autre en Rouen 60 € 80 € 30 €

7924 Lot de 2 vases (Ht 27.5cm) + 3 petites pièces en Rouen 60 € 80 € 10 €

7925 Plateau en Rouen  + porte peignes et pot à lait 30 € 50 € 10 €

7926 Pichet en faïence polychrome " Cavalier " Bruxelles début 19ème (Ht 21cm) 140 € 200 € 120 €

7927 Lot de 5 pièces en Rouen 60 € 80 € 40 €

7928 Paire de plats en faïence signés FB (Ø 42cm) 160 € 240 € 160 €

7929 Paire de vases couverts en faïence de Delft 20ème (1 couvercle cassé) Ht 39cm 60 € 80 € 20 €

7930 Pot en faïence de Delft 18ème (cassure au col) Ht 30cm 80 € 120 € 50 €

7931 Paire de vases Delft 18ème (HT.31,5cm un cassé) 80 € 120 € 50 €

7932 Paire de pots couverts en faïence 18ème (Fretels recollés) 30 € 50 € 20 €

7933 Pot à tabac en céramique (HT.33cm) 60 € 80 € 40 €

7934 Garniture en faïence de Delft 18ème, 5 pièces (accidents) Ht 35cm 200 € 300 € 200 €

7935 Vase couvert Delft 18ème (Ht 33cm) 80 € 120 € 10 €

7936 Pot (Ht.24cm) + 2 assiettes en faîence 60 € 80 € 20 €
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7937 Vierge à l'enfant en faïence ancienne (H:35cm) 70 € 90 € 70 €

7938 Lot de 3 plats en faïence française 18ème (1 cassé) 60 € 80 € 40 €

7939 Lot de 13 assiettes en faïence fine française 80 € 120 € 80 €

7940 Jardinière en Rouen (Ht 15 x 30 x 20cm) 60 € 80 € 10 €

7941 Porte-documents mural en faïence de Rouen (Ht 45cm) 60 € 80 € 20 €

7942 2 légumiers couverts en métal argenté + 1 canard (HT.30cm) 60 € 80 € 30 €

7943 2 nécessaires à condiments argent et cristal 19ème 80 € 120 € 50 €

7944 Lot de métal argenté 80 € 120 € 50 €

7945 Lot de 2 plats, legumier couvert, saucière en métal argenté, Wiskemann, 
modèle perlé (état neuf) 

60 € 80 € 50 €

7946 Sac minaudière en cuir noir de marque Trussardi + coupelle Christian Dior 60 € 80 € 10 €

7947 Lot de 3 plateaux en métal argenté  (32x48cm) 60 € 80 € 20 €

7948 Lot de métal argenté (service à caviar, porte-menus et autres) 80 € 120 € 50 €

7949 Oiseau en métal argenté , Inde, XXème (H:20cm) 60 € 80 € 20 €

7950 Jardinière et son plateau en métal argenté (18 x 58cm) 160 € 240 € 100 €

7951 Verseuse en verre et métal argenté ? à décor de faisan (Ht 20 x 57cm) 80 € 120 € 60 €

7952 Deux corbeilles à pain en métal argenté + 1 carafe 60 € 80 € 10 €

7953 Plateau à 2 anses en métal argenté  (37x51cm) 30 € 50 € 30 €

7954 Lot de métal argenté 7 pièces 50 € 60 € 30 €

7955 Lot de 12 couverts à poisson ciselés 100 € 120 € 20 €

7956 Ménagère complète (+/- 49 pièces) 60 € 80 € 10 €

7957 Lot de métal argenté varia 80 € 120 € 70 €

7958 Coq en bronze argenté (ht.30cm) 80 € 120 € 60 €

7959 Lot de +/- 12 pièces de métal argenté divers 60 € 80 € 40 €

7960 Lot de métal argenté 80 € 120 € 10 €

7961 Série de 4 salières Louis XVI en métal argenté (5,5 x 7 x 5cm) 60 € 80 € 10 €

7962 2 nécessaires à condiments en argent et cristal 19ème 140 € 200 € 100 €

7963 Lot de +/- 70 couverts en métal argenté, décor au filet 40 € 60 € 10 €

7964 2 chauffe cuillères coquillages en métal argenté anglais, spoonwarmer (Ht.13 
et 15cm)

160 € 240 € 160 €

7965 Lot de 24 couteaux manche en argent Wolfers et 12 couteaux Christofle 20 € 40 € 10 €

7966 Plateaux, plats et corbeille en métal argenté 60 € 80 € 20 €

7967 Ménagère de couverts en métal argenté Wiskemann décor à la coquille 400 € 600 € 400 €

7968 Plat ovale + 2 plats ronds en métal argenté usé "Christofle" 60 € 80 € 10 €

7969 Porte-huiliers en argent (1 carafe et un manque) 100 € 160 € 100 €

7970 Pot à glaçons en forme d'ananas (HT.27cm) 40 € 60 € 20 €

7971 Paire de bougeoirs en métal argenté 60 € 80 € 10 €

7972 Poule et coq en métal argenté (Ht 24cm) 40 € 60 € 30 €

7973 Lot de 7 petits animaux en argent 200 € 260 € 200 €

7974 Chauffe plat en métal argenté Balaine à Paris 30 € 50 € 30 €

7975 4 dessous de verres en argent russe 140 € 200 € 100 €

7976 Lot de fourchettes à dessert en argent armorié (+/- 277grs) 140 € 160 € 100 €

7977 2 plats + 9 dessous de bouteilles + 1 rince doigt Bouillet-Bourdelle 40 € 60 € 10 €

7978 Lot de 18 portes couverts en forme de chien "Tekkel" 80 € 120 € 60 €

7979 2 chauffe cuillères coquillages en métal argenté anglais spoonwarmer 
(Ht.15cm)

160 € 240 € 160 €

7980 Lot de 12 porte-menus en métal argenté 60 € 90 € 30 €

7981 Service à café et à thé en métal argenté 4 pièces + un plateau ajouré 60 € 80 € 20 €
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7982 Partie de ménagère +/-37 pièces en métal argenté 20 € 40 € 10 €

7983 5 plateaux en métal argenté 80 € 120 € 50 €

7984 Lot de 8 plats en métal argenté wiskemann (monogrammé) 100 € 160 € 100 €

7985 Seau à champagne, porte bouteille et autre en métal argenté 40 € 60 € 10 €

7986 Seau à glace en métal argenté Wiskemann 60 € 80 € 40 €

7987 Carafe en cristal taillé, monture en métal argenté + légumier couvert et seau à 
glace, intérieur en cristal bleu

80 € 120 € 50 €

7988 Série de 12 couverts en métal argenté Wiskeman 20 € 30 € 20 €

7989 Coupe en cristal, monture argent, Pays-Bas 19ème (Ø7 30cm) 50 € 70 € 50 €

7990 Paire de coqs en métal argenté (Ht23cm) 60 € 80 € 30 €

7991 Présentoir en cristal et argent (Ht 8cm, Ø 23cm) 80 € 120 € 50 €

7992 Corbeille à fruits en cristal monture argent (Ht.16cm accidents) 60 € 80 € 10 €

7993 2 chauffe cuillères coquillages en métal argenté anglais, spoonwarmer 
(HT.14cm)

160 € 240 € 160 €

7994 Série de 12 sous-assiettes en métal argenté 60 € 80 € 30 €

7995 Bougeoir en métal argenté (Ht 40cm) + 2 dessous de bouteilles Charles Clic-
quot

60 € 80 € 10 €

7996 Seau à champagne en métal argenté (monogramme) Wiskemann 40 € 60 € 20 €

7997 Bronze "Buste de Satyre" (34cm) 300 € 400 € 200 €

7998 Statue en bronze tardive d'après Chiparus " Jeune femme " (Ht 24 x 30cm)+ 
socle en marbre

80 € 120 € 80 €

7999 Statue en bronze tardive " Jeune danseuse " (Ht 32cm) 80 € 120 € 80 €

8000 Lot de 3 objets en cuivre. 60 € 80 € 10 €

8001 Lot de 4 sculptures signées Ernest Patris (plat, vide-poche, tête et statue (Ht 
29cm))

80 € 120 € 80 €

8002 Aquamanille en bronze 200 € 300 € 80 €

8003 Partie de ménagères de couverts en métal argenté (+/- 72 pièces), décor au 
filet

80 € 120 € 40 €

8004 Paire de coqs en métal argenté (Ht 25cm) 40 € 60 € 40 €

8005 Presse-papiers 20ème, en marbre et bronze "Femme recroquevillée" (Ht 10 x 
18 x 10cm)

60 € 80 € 10 €

8006 Pendule 365 jours 24 cm de haut 60 € 80 € 10 €

8007 Lot de couverts varia et couverts de service 60 € 80 € 30 €

8008 Seau à glace vintage en inox et bakélite à décor de pingouins (Ht 21cm) 50 € 70 € 50 €

8009 Milieu de table en métal chiffré de style Louis XV (Ht 14 x 42 x 25cm) 100 € 160 € 70 €

8010 Sculpture en régule à patine verte sur socle en marbre ( Ht.31cm) 80 € 120 € 50 €

8011 Paire de cassolettes en régule  (H:30cm) 40 € 60 € 30 €

8013 Bronze signé Jean Clara " Enfant sur une chaise " (Ht 21cm) 80 € 120 € 50 €

8014 Petit groupe en bronze "Homme au chapeau" (Ht 12cm) 60 € 80 € 10 €

8015 Sculpture en régule " Lapin" (Ht.14 x 16cm) 60 € 80 € 50 €

8016 Petit mortier et son pilon en bronze (Ht 8,5cm) 100 € 160 € 30 €

8018 Mortier et pilon en bronze (Ht 21 Ø 13cm) 30 € 50 € 20 €

8019 Bas relief en bronze " La résurrection du Christ " (Ht 15 x 10cm 200 € 300 € 70 €

8020 Mortier en bronze marqué F.Briart (H:11cm) 80 € 120 € 50 €

8021 Lampe docimastique type Breuzin en bronze (Ht.30cm) 300 € 400 € 240 €

8022 Paire de cassolettes - bougeoirs en albâtre à décor de têtes et de pattes de 
béliers  (HT.25cm)

160 € 240 € 160 €

8023 PREIS F. bronze art déco fonte tardive,  cachet fonderie ( Ht.19cm) 80 € 120 € 50 €

8024 Bronze " Oiseau " sur socle en marbre (Ht 21cm) 80 € 120 € 80 €

8025 Bronze doré ancien " Tireur à l'arc" (Ht.17cm) 40 € 60 € 40 €
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8026 Médaillon signé crauck Giuseppe Garibaldi (bronze Ø 17cm) 60 € 80 € 40 €

8027 Paire de bustes en bronze signés Van der Straeten (Ht 22cm) 300 € 400 € 300 €

8028 Bassin à offrande Nuremberg, ancien à décor de la grappe de Canaan (Ø: 
25cm)

100 € 160 € 10 €

8029 1 coffrets en bronze + 7 cadres 60 € 80 € 10 €

8030 Médaillon en fonte Alsace 1870 (Ø 22cm) 40 € 60 € 40 €

8031 Petite pendule de style (Ht: 27cm) 40 € 60 € 10 €

8032 Paire d'opalines peintes à la main (Ht 28cm) 60 € 80 € 40 €

8033 Commode de maîtrise en palissandre (Ht 20 x 22 x 11cm) 80 € 120 € 80 €

8034 Encier en bronze argenté 60 € 80 € 40 €

8035 Bronze de Vienne "Grenouille au parapluie" (Long 7cm) 80 € 120 € 80 €

8036 Oiseau en bronze 20ème (Ht.15,5cm) 100 € 160 € 100 €

8037 Serre livre en marbre 60 € 80 € 40 €

8038 GECHTER T., bronze signé "Cheval attaqué par une lionne" (Ht 12 x 16cm) 200 € 300 € 200 €

8040 6 coffrets + divers en bois de Spa 60 € 80 € 20 €

8041 Paire de bougeoirs en laiton (H:13cm) 100 € 160 € 80 €

8042 2 bateaux en argent étranger (Ht.13 et 15cm) 60 € 80 € 50 €

8043 Paire de mains en bronze (H:14cm) 60 € 80 € 50 €

8044 Hublot (Ø 28cm) + petit scaphandrier (HT.20cm) 80 € 120 € 50 €

8045 Dent de mosasaurus fossilisée (Ht.6 x 11cm) 60 € 80 € 50 €

8046 Réveil d'officier 70 € 90 € 70 €

8047 Cadran solaire en plomb (Ø 17cm) 80 € 120 € 20 €

8048 Petite pendule en marbre (Ht: 16cm) 60 € 80 € 50 €

8049 Dictionnaire Piron: dictionnaire des artistes Plasticiens de Belgique des 
19et20ème siècles, 2volumes, état neuf

60 € 100 € 60 €

8050 Coffret en métal peint (11x28x16cm) 60 € 80 € 60 €

8052 2 coffrets en bois de Spa, décor floral (17 x 17cm) 60 € 80 € 20 €

8053 Moulin à café 18ème 80 € 120 € 80 €

8055 Mortier ancien en bronze (HT.10cm) 20 € 40 € 10 €

8056 Paire de vases en bronze 20ème (Ht 22cm) 40 € 60 € 10 €

8058 Coffret à cigares (Ht 13 x 28 x 21cm) 60 € 80 € 10 €

8059 Coffret à gants marqueté + autre 60 € 80 € 10 €

8060 Lot de 2 bougeoirs en laiton (H:19cm) 100 € 160 € 80 €

8061 Lévrier en bronze sur une terrasse en marbre, mascotte de Lincoln K 1937 30 € 40 € 10 €

8062 Nécessaire de bureau en bois noirci et laiton (Ht 22 x 40 x 24cm) 30 € 50 € 10 €

8063 Haut relief en bronze "Jeanne d'Arc" Maxime Real del Sarté (16x16cm) 60 € 80 € 30 €

8064 2 moules à spéculoos (diligence et lion) 60 € 80 € 50 €

8065 Encrier en onyx et bronze (32 x 20cm) 40 € 60 € 10 €

8066 Masque funéraire en bois 60 € 80 € 50 €

8067 Marmite renaissance en bronze (Ht 18cm) 200 € 300 € 70 €

8068 Chaudron tripode en bronze 17ème 500 € 700 € 460 €

8069 Sculpture en régule " Jeune fille au chat" (Ht.29cm) 60 € 80 € 30 €

8070 5 bougeoirs sulfurés (HT.23cm) 80 € 120 € 60 €

8071 BONANNI V. buste de femme en régule art nouveau signé ( Ht.31cm) 60 € 80 € 40 €

8072 Nécessaire de bureau en bronze (5 pièces) 60 € 80 € 50 €

8073 Bas relief en marbre reconstitué (17 x 12cm) 40 € 60 € 40 €

8074 DESAMBERG Philippe 1945, bronze signé (HT.18cm) 100 € 160 € 100 €

8075 VILANNIS E. régule orientaliste  " Sultane" (HT.14cm) 40 € 60 € 20 €
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8076 Femme casse-noix 60 € 80 € 20 €

8077 Bronze tardif "Le baiser", d'après Rodin  (H:16cm) 60 € 80 € 40 €

8078 Sculpture en bronze " Nu féminini" (Ht.22cm) 100 € 160 € 50 €

8079 Bronze érotique signé 1/25 signé (Ht 24cm) 300 € 400 € 300 €

8080 4 éventails anciens 60 € 80 € 30 €

8081 Buste de jeune fille en marbre ( HT.29cm recollé) 60 € 80 € 10 €

8082 Lot de 4 coffrets en bois de Spa 60 € 80 € 50 €

8084 Porte-courrier mural en bois peint Napoléon III (25 x 29cm) 40 € 60 € 10 €

8085 Tire bottes en fonte en forme d'escargot, l:27cm 80 € 100 € 20 €

8088 Queue de billard Kobayashi longoni dans son étui 40 € 60 € 30 €

8089 Deux migales dans leur vitrine (Goliath et autre) (20x20cm) 60 € 80 € 50 €

8090 Lot de 3 globes avec scarabées (Ht 30 et 20cm) pas d'expédition pour ce lot 60 € 80 € 40 €

8091 Statue en bronze patiné "Paysane" signée Schork (H:30cm) 200 € 300 € 100 €

8092 Lot de 8 sulfures 160 € 240 € 160 €

8093 Paire de cadres en bronze (HT.23cm) 40 € 60 € 20 €

8094 Deux boites en lapis lazuli (manque un pied) + trébuchet 60 € 80 € 40 €

8095 4 petits cadres 40 € 60 € 20 €

8096 Lot de 49 insectes sous plexi 100 € 160 € 100 €

8097 Pèse-lettres  + presse-papiers sphynx 60 € 80 € 20 €

8098 Microscope Leitz 80 € 120 € 50 €

8099 Microscope Wild 80 € 120 € 50 €

8103 Coffret en camphrier sculpté (Ht 19 x 30 x 20cm) 60 € 80 € 10 €

8104 Ensemble de formes géométriques didactiques en bois  
Réalisé pour l'enseignement au début du XXème  (8 pièces)

200 € 300 € 200 €

8105 Microscope (HT.25cm) 60 € 80 € 30 €

8106 Boussole de marine ancienne (18 x 20cm) 100 € 160 € 80 €

8107 Lunette MGZ allemande , modifiée et manque 260 € 360 € 200 €

8108 Microscope 19ème (H:25cm) 60 € 80 € 40 €

8109 Boîte avec poids de balance marquée JDX (Ht 8 x 20 x 9cm) 40 € 60 € 30 €

8110 Machine à calculer FRELES 40 € 60 € 10 €

8111 Compas et autres appareils de mesure 80 € 120 € 20 €

8112 Jumelle de marque Kalimar, coffret en cuir (bon état) 60 € 80 € 40 €

8113 Trompette ancienne - C.HAMILLON 80 € 120 € 40 €

8114 Arithmomètre Odhner 60 € 80 € 40 €

8115 Lot de 8 petites vitrines de papillons, araignées et autre 60 € 80 € 40 €

8116 Important lot d'appareils photos et camescope ancien 180 € 220 € 120 €

8117 Lot divers projecteurs et autres avec 2 tables de projection 120 € 160 € 80 €

8118 Jumelle ancienne (Bon état) 20 € 40 € 20 €

8119 Tricycle de maîtrise (Ht 20 x 20 x 18cm) 60 € 80 € 30 €

8120 Deux coffrets en acajou 60 € 80 € 30 €

8121 Lot de 3 vitrines de papillons 80 € 120 € 50 €

8124 Important objectif de marque Lens, made in Japan (H:50cm) 140 € 160 € 120 €

8125 Lot de 4 boîtes d'aiguilles pour gramophone 40 € 60 € 10 €

8126 Boîte à musique 18 et 19ème (Ht 8 x 26 x 18cm) 140 € 200 € 140 €

8127 3 coffrets en acajou 60 € 80 € 60 €

8128 Train GEBRAUCHS-MUSTER et BUCO (9 pièces) 80 € 120 € 50 €

8129 Paire d'oiseaux en fer forgé ciselé (Ht 28cm) Turquie 40 € 60 € 10 €

8130 Coffret art nouveau en acajou et cuivre (Ht 9 x 27 x 21cm) 60 € 80 € 30 €
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8132 Lot de cartes postales, hôtel de Resteigne + divers 30 € 50 € 10 €

8133 Tête de soldat en bois (Ht 24cm) 60 € 80 € 40 €

8134 Lot de 3 photos " Concours belge Michel Vanden Eeckoudt Carez " + 1 livre, 
signé à l'arrière 

60 € 80 € 60 €

8135 Album de cartes postales 60 € 80 € 30 €

8136 Lot de télégrammes + cartes postales non remplies 60 € 80 € 20 €

8137 Outils médicaux + ossements anciens 80 € 120 € 80 €

8141 Polyphon 80 € 120 € 50 €

8143 210 stéréovieuws Underwood 80 € 120 € 80 €

8144 Lot de cartes sur tissu 80 € 120 € 50 €

8145 Lot de 4 assiettes de Tournai + 3 en faïence 30 € 50 € 10 €

8147 Aiguière Louis XIV en étain et son bassin 300 € 500 € 300 €

8148 Lot de 5 céramiques Boch 80 € 120 € 40 €

8149 Lot de 3 grès, 17ème (accidents) 200 € 300 € 200 €

8150 Plat grec ancien (Ø 31cm, recollé) 80 € 120 € 50 €

8151 Cruche à barbe Raeren 17ème (Ht 23cm) 400 € 600 € 400 €

8152 Cruche Bartman (HT.20cm) 160 € 240 € 140 €

8153 Lampe de mineur ancien 30 € 50 € 10 €

8154 Cafetière en terre noire de Namur, pas de couvercle + théière 30 € 50 € 10 €

8155 Statuette en porcelaine allemande " Jeune fille nourissant ses poules " (Ht 
25cm)

40 € 60 € 10 €

8156 Paire de candélabres en bronze argenté (Ht.19cm) 40 € 60 € 10 €

8157 Lampe de mineur 30 € 50 € 20 €

8158 Pot en terre cuite (Ht 18cm) + 4 petites pièces 40 € 60 € 10 €

8159 Cruche + 6 verres + 2 vases en Murano 40 € 60 € 20 €

8160 Lot de 5 plaques en relief, fonte 19ème (28 x 18, 23 x 19, 18 x 18cm) 120 € 180 € 80 €

8161 Plat armorié en étain (Ø 37cm) 60 € 80 € 40 €

8162 Planisphère en fer forgé (H:35cm) 100 € 160 € 100 €

8163 Pied de lampe art nouveau en bronze (Angleterre, Ht: 25cm) 80 € 120 € 60 €

8164 Série de 3 cadres " Journal illustré des dames " (cadres dorés 42 x 34cm) 20 € 30 € 20 €

8165 Lot de 2 lampes à huile en étain 18ème 60 € 80 € 60 €

8166 Lampe de chemin de fer (ht 32cm) 60 € 80 € 20 €

8167 Cafetière ancienne en cuivre (HT.19cm) 40 € 60 € 10 €

8168 Deux services à liqueurs des années 50 40 € 60 € 10 €

8169 Lot de 4 faisans de table en métal argenté (Ht 20cm) 60 € 80 € 20 €

8170 Cruche en étain Bossacq à Tournai avec pot de chambre et autre 60 € 80 € 30 €

8171 3 pots couverts en Gouda 40 € 60 € 30 €

8172 Milieu de table Art Nouveau en régule et opaline (H:40cm) 80 € 120 € 60 €

8173 Lot de 6 céramiques vintage 60 € 80 € 40 €

8174 CHREIMER J. Buste de femme en régule art nouveau signé (HT.38cm) 60 € 80 € 40 €

8175 Deux vases en verre, monture régule (un éclat) Ht 42cm 30 € 50 € 10 €

8176 Vase en céramique noire à décor foral marqué Frasey (Ht 34cm) 60 € 80 € 20 €

8177 Plat en faïence émaillée, Séville (Ø 35cm) 80 € 120 € 40 €

8178 Lot de 3 vases en verre (Ht.27 et 34cm) 20 € 40 € 10 €

8179 Lot de 4 pièces en Metlach (2 cruches, 1 vase et 1 pot couvert) 80 € 120 € 80 €

8180 2 lampes de mineur 60 € 80 € 50 €

8181 Paire de statuettes en porcelaine Herend (Ht 28cm) 200 € 300 € 140 €

8182 Lot de 5 statuettes en biscuit (Ht de 30 à 13cm) 80 € 120 € 10 €
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8183 Vase italien vintage (Ht 28cm) 30 € 50 € 10 €

8184 Pichet jacquot 20ème (HT.33cm) 30 € 50 € 10 €

8185 Instruments gynécologiques anciens  " Speculums" 40 € 60 € 30 €

8186 Lot de faïences dont un vase bordeaux (3 pièces) 60 € 80 € 30 €

8187 Casque médical crânien milieu 20ème ( de constriction) 80 € 120 € 80 €

8188 2 pichets (HT.26cm) 40 € 60 € 20 €

8189 Crâne didactique + d'enfant 300 € 400 € 300 €

8190 4 vases cornets en porcelaine 19ème 60 € 80 € 10 €

8191 Vase en opaline à décor de château (Ht 36cm) 80 € 120 € 50 €

8192 Vase+ flacon en verre Michèle Luzoro et autre (bout du bouchon cassé) Ht 
12cm et 18cm

40 € 60 € 10 €

8193 Louche en bronze 1100 après Jésus Christ avec certificat (LG.37cm) 80 € 120 € 80 €

8194 Christ sur croix en Longwy (ht 40cm) 60 € 80 € 20 €

8196 Ensemble de 4 bougeoirs en laiton anciens (HT.25, 18 et 12cm) 80 € 120 € 50 €

8197 Lot de 2 cruches en majolique "Chef de gare et cochon" 30 € 50 € 10 €

8198 Cruche orientale en métal cuivré (Ht 32cm) 40 € 60 € 10 €

8199 Cafetière émaillée (Ht.27cm) 20 € 30 € 10 €

8200 ALEXANDRE, 2 sculptures en céramique signé " Enfants " (Ht 34cm, égrenures 
à un)

60 € 80 € 50 €

8201 Lot de 2 céramiques turques (Ht 26cm et ht 33cm) 60 € 80 € 30 €

8205 Couronne en bronze (Ht.12cm @19cm) 50 € 70 € 50 €

8206 6 statuettes religieuses en porcelaine et faïence (Ht.de 17 à 26cm, une tête 
d'enfant manque)

30 € 50 € 10 €

8207 Lot de 4 boules presse-papiers à décor religieux 60 € 80 € 40 €

8208 Quentin Pol, bronze " Moine bien portant " 1935 (Ht 28cm) 80 € 120 € 80 €

8209 Vase Boch Frères (Ht 35cm) fleuri 60 € 80 € 50 €

8210 Série de cornets en porcelaine 80 € 120 € 80 €

8211 Lot de sujets de Crèche ( Ht 15cm) 30 € 50 € 10 €

8212 Lot religieux comprenant une statuette, un bénitier et bas-relief 80 € 120 € 40 €

8213 Personnages de crêche en plâtre et canton peint (11 pièces) 30 € 40 € 10 €

8214 2 croix du Katanga 60 € 80 € 20 €

8216 Canne épée 100 € 160 € 80 €

8217 2 croix du Katanga 60 € 80 € 20 €

8218 Lot de 3 grands Saints en biscuit polychromé (Ht 46cm) 80 € 120 € 80 €

8219 Huile sur panneau "Saint" (32 x 24cm)  encadrement en métal argenté 60 € 80 € 10 €

8220 Sainte Marie avec enfant en vieux Bruxelles (Ht 37cm) 80 € 120 € 80 €

8221 Sacré coeur en biscuit 80 € 120 € 20 €

8222 Icône bysantine 19ème " Vierge à l'enfant" (31 x 26cm) 200 € 300 € 160 €

8223 Sainte en bois polychrome, Espagne (Ht 48cm) 160 € 240 € 160 €

8224 Seau à eau bénite + réserve à encens 40 € 60 € 10 €

8225 Boîte avec petites gravures religieuses rehaussées (Ø 5cm) 40 € 60 € 20 €

8226 Croix en cloisonné (Ht 22cm) 40 € 60 € 20 €

8227 Icône (27 x 21cm) 100 € 160 € 100 €

8228 Lot de 2 bénitiers en verre (1 avec manque) Ht 26cm et ht 22cm 120 € 160 € 100 €

8229 Médaillon en cuivre repoussé " Vierge à l'enfant" (30 x 16cm) 50 € 70 € 50 €

8232 Seau en bronze (Ht 20cm) 60 € 80 € 20 €

8233 Lanterne d'église en bronze et verre rouge (Ht 80cm) 80 € 120 € 80 €

8234 Lot de 2 grands Saints en biscuit polychromé (Ht 43cm) 60 € 80 € 60 €

8235 Sculpture en bois "moine"  60CM 40 € 60 € 10 €
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8236 Lot de 2 grands Saints en biscuit (Ht 40cm) 60 € 80 € 60 €

8237 Veilleuse d'église avec gravure du Saint Sang cachetée (Ht.45cm) 60 € 80 € 40 €

8238 Vierge à l'enfant en chêne sculpté (HT.55cm) 160 € 240 € 100 €

8241 Lot de 4 statuettes en porcelaine (Ht 15cm, accidents) 30 € 50 € 10 €

8242 Lot de 7 statues en porcelaine vierges (Ht 22cm) 120 € 180 € 100 €

8243 Rare bénitier en faïence (Ht 19cm) 60 € 80 € 30 €

8244 Série de Saintes et angelots en biscuits 100 € 160 € 100 €

8245 Série d'angelots 80 € 120 € 80 €

8246 Vierge à l'enfant (22 x 18cm) 60 € 80 € 40 €

8247 Christ en bois sculpté ancien (Ht 34cm) 100 € 160 € 50 €

8248 Archange musicien en porcelaine de Berlin (Ht 24cm) 40 € 60 € 10 €

8249 Icône ancienne en bois et métal (32 x 27ccm) 40 € 60 € 20 €

8250 Petit seau à eau bénite 40 € 60 € 20 €

8251 Série d'angelots en biscuit polychromé 80 € 120 € 80 €

8252 Série de Saints et Saintes en biscuit 80 € 120 € 80 €

8253 Broderie "Sainte Vierge aux raisins" 19ème (26 x 22cm) 50 € 70 € 30 €

8254 Croix avec archange en bronze (HT.32cm) 50 € 70 € 30 €

8255 Icône " Vierge à l'enfant " (32 x 24cm) 140 € 200 € 80 €

8256 Série de bénitiers en vieux Bruxelles et autre 80 € 120 € 80 €

8257 Vierge en bois (Ht.40cm) 80 € 120 € 50 €

8258 Lot de 26 verres, Italie (Ht.18cm) 20 € 40 € 10 €

8259 Série de 12 verres à vin en cristal taillé 100 € 160 € 80 €

8260 12 verres en cristal de Vonêche (Ht.20cm, 2 avec égrenures) 80 € 120 € 80 €

8262 Série de 13 verres à vin en cristal Val St Lambert (Ht.11cm) 20 € 40 € 10 €

8263 Deux statuettes " Fillettes " en plâtre peint (Ht 30 et 24cm) 40 € 60 € 20 €

8264 REISS Albert, huile sur panneau signée "Couple au lit" (10 x 14.5cm) 70 € 100 € 70 €

8265 Lot de 6 paniers en verre 40 € 60 € 10 €

8266 Série de 22 verres en cristal Val St Lambert Maeterlinck 100 € 160 € 80 €

8267 Cruche et 21 verres gravés à décor d'animaux 100 € 160 € 100 €

8268 Lot de 6 cruches en barbotine 60 € 80 € 30 €

8269 Lot de 20 verres verts (plusieurs modèles) 60 € 80 € 40 €

8270 Cadre pour photos art nouveau en métal (Ht.23 x 15cm) 40 € 60 € 30 €

8271 Mascotte Minerve (Ht.15cm) 400 € 600 € 400 €

8272 Paire de serre livres en fer forgé art déco (Ht.17cm) 40 € 60 € 10 €

8273 Jardinière de table (16 x 33cm) 20 € 40 € 10 €

8274 HERVEY huile sur panneau signée " Paysage montagneux" (16 x 22cm) 60 € 80 € 20 €

8275 2 oiseaux en porcelaine de Chine (Ht10 et 14cm) 40 € 60 € 30 €

8276 Vase en céramique à décor d'oiseau, cachet Delphin Massier (H:17cm) 40 € 60 € 20 €

8277 Trio de vases Lampecco Antonio (HT.8cm) 60 € 80 € 40 €

8278 Lot de 3 vases en verre irisé bleu et rose (Ht 13.5cm) 60 € 80 € 10 €

8280 Vase en verre Overlay (Ht 18cm) 60 € 80 € 40 €

8281 Pot en verre (Ht 15 Ø 15cm), parfait état 20 € 40 € 10 €

8282 Trio de vases Antonio Lampecco (HT.8cm) 60 € 80 € 40 €

8283 Oiseau en bois fossilisé (Ht 15cm) 80 € 120 € 30 €

8284 Terrine à décor de caille + boîte coq et poule en porcelaine du Samson (Ht.10 
et 16cm)

40 € 60 € 10 €

8285 Lot de 7 objets divers oriental 40 € 60 € 30 €

8286 3 vases d'Antonio Lampecco (HT.5cm, Ø 9cm) 60 € 80 € 30 €
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8287 Lot de 23 portes verres en bois de Venise 60 € 80 € 40 €

8288 Trio de vases Antonio Lampecco  (Ht.7,5cm) 60 € 80 € 40 €

8289 Bouteille ancienne + paire de bougeoirs 80 € 120 € 60 €

8290 4 gravures anciennes de Namur 17 et 18ème 100 € 160 € 70 €

8291 VAN DORMAEL Jean-Claude, dessin signé "Trois personnages" (30 x 20cm) 80 € 120 € 40 €

8292 Boule en verre mercuré (Ht 23cm) + vase 60 € 80 € 20 €

8293 Statuette en porcelaine "Enfant et oie" Herend (Ht 19cm) 60 € 80 € 60 €

8294 Cafétière, sucrier et pot à lait en porcelaine de Limoges à décor d'oiseau 40 € 60 € 10 €

8295 Statuette en porcelaine " Ours" (Ht.30cm) 40 € 60 € 10 €

8296 Sculpture en barbotine, Royale duc, cachet sous la pièce (20x27x12cm) 40 € 60 € 20 €

8297 Lot de 6 assiettes en porcelaine allemande à décor animalier 40 € 60 € 10 €

8298 Lot de 2 terrines à décor de sanglier et de lièvre et plat en grès émaillé 80 € 120 € 60 €

8299 Série de 10 assiettes à dessert à décor de chasse en faïence de Sargueminnes 60 € 80 € 20 €

8300 Boite de 12 sous verres en porcelaine allemande à décor animalier 10 € 20 € 10 €

8301 Coupe Vallauris Thiry (Ht.10cm, Ø 23cm) 40 € 60 € 20 €

8302 Coupe en faïence de Nimy signée Woen (Ht.8 cm Ø 24cm) 50 € 70 € 40 €

8303 Vase asiatique en grès à décor d'éléphant (Ht 25cm) 20 € 30 € 20 €

8304 Groupe romantique en faïence "Diligence" (HT.17 x 22cm) 40 € 60 € 30 €

8305 5 femmes en porcelaine des années 50-60 140 € 200 € 140 €

8306 Statuette en porcelaine de Sèvres " Jeune femme à la colombe " (Ht 21cm) 40 € 60 € 10 €

8307 Série de jardinières en biscuit 80 € 120 € 80 €

8308 Vase de fleur en porcelaine polychromée 20 € 30 € 20 €

8309 Miniature " Portrait d'homme" 40 € 60 € 10 €

8310 Boîte en bois de Spa Claire Houben (21 x 13 x 6cm) 60 € 80 € 60 €

8311 2 objets de maîtrise en bois " Obélisque" et " Colonne" (HT.18 et 23cm) 60 € 80 € 50 €

8312 Cache pot en métal à décor d'enfants musiciens (HT.20cm) 80 € 120 € 80 €

8313 Paire de médaillon en porcelaine de limoges représentant des chats 40 € 60 € 40 €

8314 2 pots à lait en terre noire de Namur (HT.12 et 13,5cm, un cassé) 40 € 60 € 10 €

8315 Marquise buste en porcelaine (Ht 26cm) 60 € 80 € 20 €

8316 18 assiettes à dessert en faïence anglaise Copeland 60 € 80 € 20 €

8317 Lot de 7 assiettes en faïence de l'Est et autre 60 € 80 € 20 €

8318 Plateau ajouré en bronze argenté (24 x 34cm) 40 € 60 € 20 €

8319 5 planches à tartiner en faïence 40 € 60 € 10 €

8320 Encrier-voiture en métal (HT.10 x 30cm) 60 € 80 € 50 €

8321 Deux bracelet africains 60 € 80 € 40 €

8322 Lot de 19 assiettes Boch Keramis "Paysages et rois" 60 € 80 € 30 €

8323 Lot de 3 oiseaux Goebel (Perroquet- martin-pêcheur-toucan, Ht de 20, 21, 
24cm)

140 € 200 € 70 €

8324 Lot de porcelaines 19ème personnages et autres (accidents) 10 € 20 € 10 €

8325 Oeuf d'autruche peint + 1 autre en bois 60 € 80 € 20 €

8326 Terrine en faïence Boch 19ème 60 € 80 € 10 €

8327 Statuette Humel " Gamin au panier de champignons" (Ht.17cm) 40 € 60 € 10 €

8328 Groupe Hummel n°4671/10000 "At Grandpois" (Ht.23cm + boîte 160 € 240 € 100 €

8329 Lot de 6 portes-menus en porcelaine 80 € 120 € 60 €

8330 Lot de 2 cruches en barbotine à décor de coqs 20 € 30 € 10 €

8331 Miroir à main art déco (HT.42cm) 60 € 80 € 20 €

8332 Plat en majolique à décor de pissenlit (Ø 28cm) 10 € 20 € 10 €

8333 Vase en terre cuite à décor floral, signé à la base(Ht.18cm) 60 € 80 € 20 €
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8334 Lot de 7 assiettes à décors asiatiques dont 3 de la manufacture de Lecat à 
Nimy, 3 de Petrus Reqout à Maastricht et 1 de Canton B.F

20 € 40 € 10 €

8335 Lot de 15 assiettes en porcelaine Franklin à décor animalier (10+5) 80 € 120 € 80 €

8336 Vase à décor de dragon en porcelaine européenne (Ht.19cm) 40 € 60 € 20 €

8337 Sculpture en bois " 2 vaches" (Ht.13 et 18cm) 60 € 80 € 50 €

8338 Vache en bois (Ht.15,5 x 16cm) 80 € 120 € 50 €

8339 Boeuf en bois (Ht.9 x 12cm) 60 € 80 € 40 €

8340 Sculpture en bois " Vache avec cloche" (Ht.13  x 13cm) 80 € 120 € 50 €

8341 Chien St.Bernard en bois (Ht.16 x 19cm) 80 € 120 € 50 €

8342 Petite chèvre en porcelaine (Ht 24.5cm) 20 € 30 € 10 €

8343 Lot de petits animaux (petits coqs, lion et autres) + 1 petit cadre avec chien 0 € 0 € 10 €

8344 Sculpture en céramique " Sur la terrasse " cachet sous la pièce de Lucien 
Neuquelman 1909-1988 (19 x 15 x 12cm)

60 € 80 € 50 €

8345 GENOT Edouard, aquarelle " Vue de Huy " signée (15 x 15cm) + une assiette 30 € 50 € 10 €

8346 10 pommeaux de cannes ou autre 80 € 120 € 50 €

8347 2 statuettes, verrerie, vase en porcelaine(cassé) + 2 boîtes laquées 40 € 60 € 20 €

8348 Lot de 6 hirondelles en faïence 40 € 60 € 20 €

8349 Lot de porcelaines diverses 80 € 120 € 10 €

8350 Serrure ancienne + verrou et autre 60 € 80 € 30 €

8351 Lot de 3 contrepoids en fonte 19ème pour stores 20 € 30 € 10 €

8352 Pendule en régule doré (Ht 27cm) 60 € 80 € 30 €

8353 Corbeille en biscuit 0 € 0 € 20 €

8354 Lot de 2 groupes " Jeu d'échec " et autre en porcelaine (Ht 14 et 16cm) 20 € 30 € 10 €

8355 Huilier vinaigrier en verre et bois + ensemble de flacons, salières et autres , 
verre, cristal, argent etc....

60 € 80 € 10 €

8356 Paire d'aiguières en étain (H:23cm) 60 € 80 € 20 €

8357 Boîte en verre émaillé et étain (Ht 12 x 20 x 13cm) 60 € 80 € 40 €

8358 Casse-noisette 20 € 40 € 10 €

8359 Service à liqueurs en verre doré BOOM 60 € 80 € 20 €

8360 Tulipier en faïence (Ht.17cm) 60 € 80 € 10 €

8361 Lot de 3 encriers en faïence ancien 120 € 180 € 100 €

8362 Lot de 7 assiettes en faïence 100 € 160 € 80 €

8363 Moule à spéculoos (22 x 17cm) + 2 plats en étains à décor d'agneaux et her-
mine

40 € 60 € 10 €

8364 Boîte en porcelaine (Ht 8cm, Ø 16cm) 50 € 70 € 50 €

8365 Lot de +/- 32 pyrogènes en faïence 80 € 120 € 50 €

8366 Lot de 6 céramiques Gerbino Vallauris 60 € 80 € 20 €

8367 Paire de peintures indiennes sur soie (15 x 24cm) 60 € 80 € 40 €

8368 Sculpture en bronze " Jeune femme" (HT.18cm) 60 € 80 € 10 €

8369 GUILLEMIN, bronze signé "Samouraï" (Ht 22cm) 200 € 260 € 200 €

8370 Paires de plâtres d'atelier signé (Jules) Van Biesbroeck (Ht 23 et 25cm, acci-
dents)

160 € 200 € 120 €

8371 Lot de réveils de vitrines, mascotte, bouchons et plaque Minerva (8 pièces) 140 € 200 € 70 €

8372 Peinture perse " Scène de bataille de cavalerie" (10 x 8cm) 40 € 60 € 10 €

8373 Lot de +/- 75 médailles royales et autres 100 € 160 € 70 €

8374 Vase Boch art déco (Ht 20cm) 80 € 120 € 60 €

8375 XHROUWET, paire de dessins " Le château de Briamont " et " Malmédy et son 
abbaye" (10 x 14cm)

240 € 300 € 240 €

8378 2 médailles en bronze, 1 de 1729 et l'autre de 1735 (Ø 7 et 5cm) 80 € 120 € 40 €

8379 Cadre en galuchat (23 x 17cm) 60 € 80 € 20 €
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8380 Deux crécelles 60 € 80 € 20 €

8382 Lot de 6 raviers en métal argenté et terre cuite (1 intérieur cassé) 20 € 30 € 10 €

8383 Lot d'outils pour la fabrication de cartouches 160 € 240 € 160 €

8384 lot de 3 serrures anciennes 60 € 80 € 20 €

8385 Lot de 4 objets de mesures 120 € 180 € 80 €

8386 2 pommeaux de cannes en os 40 € 60 € 20 €

8387 Hache Viking avec certificat (Ht.10,5 x 15,5cm) 100 € 160 € 80 €

8388 Chevalier en bronze (HT.28,5cm) 100 € 160 € 80 €

8389 Bol oriental (Ht 9cm, Ø 21cm) 80 € 120 € 50 €

8390 Chevalier en bronze (HT.28cm) 60 € 80 € 40 €

8391 Poignard Seythe 400 avant Jésus Christ avec certificat (Ht.27cm) 160 € 240 € 160 €

8392 Lot de 8 statues en porcelaine 60 € 80 € 10 €

8393 Assiette Japon + lion anglais 20 € 30 € 10 €

8394 Médaille de Sainte Hélène accordée à Jean Joseph Delahaut (Montgauthier) 80 € 120 € 50 €

8395 Important lot de médailles et décorations militaires + vitrine 120 € 180 € 80 €

8396 Chevalier en bronze (HT.27cm) 80 € 120 € 50 €

8397 Lot de 20 décorations militaires 200 € 300 € 200 €

8398 Trois décorations militaires 160 € 240 € 100 €

8400 Deux mortiers en bronze (Ht 8cm) 80 € 120 € 50 €

8401 2 tirelires modernes (HT.23 et 34cm) 40 € 60 € 20 €

8402 Casque américain 40 € 60 € 20 €

8403 Képi de commandant français 40 € 60 € 20 €

8404 Casque militaire 70 € 90 € 70 €

8405 Casque belge, modèle 1932 40 € 60 € 20 €

8406 Glaive de chasse 40 € 60 € 10 €

8407 Canon de maîtrise en bronze (Lg.28cm) 60 € 80 € 50 €

8408 Epée victorienne 1856 (Long 65cm) poignée en laiton réglementaire incorpo-
rant le chiffre royal, avec son fourreau en cuir 

300 € 400 € 240 €

8409 Dague main gauche (Lg 53cm, lame marquée Hans...) 200 € 300 € 160 €

8410 Lot de 3 baïonnettes 60 € 80 € 40 €

8411 Képi militaire allemand 30 € 40 € 30 €

8412 Pistolet ancien (Lg 17cm) 40 € 60 € 10 €

8413 Deux plateaux en métal Piero Fornasetti (33x33cm) 80 € 120 € 40 €

8414 Plaque commémorative de Georges Marquet par A. Bonnetain (Ø 38cm) + 
document de l'hôtel Negresco 1957

40 € 60 € 10 €

8415 Masque à gaz (militaire) 10 € 20 € 10 €

8416 Fermoir d'escarcelle en bronze ciselé XIXème (16 x 13cm) 60 € 80 € 10 €

8417 Etui Holster US Colt M3, 1940-1945, poinçon ancre 80 € 120 € 80 €

8418 Casque en fer forgé à décor de fleurs de Lys 1000 € 1300 € 900 €

8419 Epée d'apparat (1 morceau à resouder) 80 € 120 € 40 €

8420 Deux casques allemands 2ème guerre mondiale 200 € 300 € 200 €

8421 Lanterne de la Lutwaffe datée de 1940 avec la croix gammée et l'aigle marqué 
FL.UV. 40

80 € 100 € 60 €

8422 Pistolet XIXème, marqué Moreau à Paris 300 € 400 € 300 €

8423 Revolver Galand fin XIXème 200 € 300 € 100 €

8424 Revolver cinq coups (L:15cm) 120 € 160 € 20 €

8425 Revolver "Lefaucheux" (L:20cm) 200 € 240 € 20 €

8426 Revolver cinq coups (L:17cm) 100 € 160 € 20 €

8427 Petit revolver Velodog, 19ème (L:13,5cm) 260 € 300 € 160 €
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8428 Revolver "Lefaucheux" L:22cm) 200 € 240 € 100 €

8429 1 pistolet Bruni modèle GAP 8mmm. Reproduction 100 € 160 € 100 €

8430 Pistolet richement décoré, 18ème 300 € 400 € 300 €

8431 Revolver Suhl (Reich) vers 1883 200 € 300 € 200 €

8432 Pistolet US lance-fusée M8, 1940-1945 (pour usage maritime) 160 € 240 € 140 €

8433 1 pistolet Browning GP35 dans son étui, seconde guerre mondiale. Reproduc-
tion

100 € 160 € 100 €

8434 5 couteaux de chasse dans leurs étuis 80 € 120 € 100 €

8435 1 sabre Cozak St.Georges 1913 + 1 sabre Ottoman " By appointment to her Ma-
jesty Queen Elisbeth II" du moyen orient

120 € 160 € 120 €

8436 Sabre ancien (Long 100cm) 400 € 500 € 400 €

8437 Casque allemand 2ème guerre mondiale 300 € 400 € 240 €

8438 6 képis militaires USA 120 € 160 € 120 €

8439 Epée en fer forgé (Lg 90cm) 100 € 160 € 100 €

8440 11 képis et calots militaires USSR 120 € 160 € 120 €

8441 1 revolver Python + 1 revolver Olympique P38. Reproduction 100 € 160 € 100 €

8442 Giberne d'officier 80 € 120 € 60 €

8443 Grand couteau africain moderne (Lg.75cm) 40 € 60 € 10 €

8444 lot de 6 képis de chemin de fer 60 € 80 € 40 €

8445 Deux boîtes + masques à gaz 40 € 60 € 30 €

8447 Lot de 5 casques militaires 60 € 80 € 30 €

8448 Bassin ancien en laiton (Ø 36cm) 100 € 140 € 70 €

8449 Tenue militaire suisse + accessoires 160 € 240 € 160 €

8450 Lot de verres (107 pièces) 60 € 80 € 40 €

8451 Service de 30 verres en cristal taillé 200 € 300 € 160 €

8452 Lot de 8 poires en verre 40 € 60 € 10 €

8453 Lot de 7 verres et autres verreries (16 pièces) 60 € 80 € 30 €

8454 Partie de service de verres en cristal (+/- 26 pièces) 50 € 70 € 20 €

8455 Louche orientale en métal argenté (Lg.38cm) + corne gravée 30 € 50 € 10 €

8456 Lot de 5 pièces de Saxe (3 tasses et dessous + 2 plateaux ajourés) 160 € 220 € 160 €

8457 18 verres en cristal Val St Lambert modèle gondole 80 € 120 € 60 €

8458 Série de 10 verres en cristal Villeroy et Boch modèle royal (Ht.17cm) 80 € 120 € 80 €

8459 Service de +/- 60 verres en Murano à bord doré 140 € 200 € 100 €

8460 Service de +/- 68 verres Val St Lambert taillé 300 € 400 € 300 €

8461 Vase à décor floral émaillé (éclats dans la peinture) Ht 26cm 60 € 80 € 10 €

8462 Service de verres en cristal (1 grand verre fêlé) +/- 57 pièces 200 € 300 € 200 €

8463 Vase Val st Lambert (Ht 30cm) + vase et 3 verres 60 € 80 € 10 €

8464 Lot de 20 soupières de dînette en porcelaine 60 € 80 € 20 €

8465 Lot de +/- 60 verres en cristal varia 60 € 80 € 10 €

8466 Lot de 130 verres blanc et de couleur 20 € 40 € 10 €

8468 Service de +/- 47 verres en cristal taillé + 1 carafe 80 € 120 € 80 €

8469 Série de 50 verres en cristal 300 € 400 € 240 €

8470 Service de 39 verres Val St.Lambert taillé 160 € 240 € 160 €

8471 15 verres en cristal gravé 60 € 80 € 20 €

8472 Service de 18 verres Val St Lambert Yale 80 € 120 € 60 €

8473 Lot de pièces de lustres de Venise 20 € 30 € 10 €

8474 Lot de 20 clochettes en verre bleu (Ht 9cm) 40 € 60 € 10 €

8475 Plat Boch et poisson en faïence (Ht 25cm) 60 € 80 € 20 €
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8476 Coupe à noix, pot couvert et 3 vases en cristal blanc 60 € 80 € 30 €

8477 Série de 12 verres à vin Val St Lambert Meternich 100 € 160 € 100 €

8478 Paire de verres de mariage en cristal Val St Lambert blanc (HT.23cm) 40 € 60 € 10 €

8480 Service de 9 coupes à champagne en cristal de couleur 80 € 120 € 80 €

8481 Série de 10 verres (Ht 20cm) en cristal vert 80 € 120 € 60 €

8482 Lot de 12 coupes en cristal taillé 120 € 180 € 100 €

8483 Lot de +/- 25 verres taillés anciens 30 € 40 € 10 €

8484 Paire de carafes + 2 autres 60 € 80 € 30 €

8485 Vase en cristal de Vonêche et bronze (1 coup) ht 20cm + flacon et coupe 80 € 120 € 80 €

8486 Pot couvert en cristal taillé (Ht 20cm) + plat et bouteille de wisky 60 € 80 € 40 €

8487 Lot de 16 verres à vin Val st Lambert vert (Ht 18cm) 140 € 200 € 100 €

8488 Lot de 12 verres à vin en cristal taillé du Val st Lambert (Ht 15cm) 80 € 120 € 80 €

8489 Service de 37 verres + 2 vases en cristal taillé 140 € 200 € 100 €

8490 Service de 26 verres Val St Lambert 120 € 260 € 120 €

8491 Série de 19 verres en cristal taillé 100 € 160 € 50 €

8493 Service à café en vieux Bruxelles 60 € 80 € 20 €

8494 Lot de 24verres Val St lambert dépareillés 60 € 80 € 40 €

8495 Lot de 5 vases + coupe en opaline  peinte 80 € 120 € 10 €

8496 Vase en porcelaine de bohême (HT.30,5cm) 40 € 60 € 10 €

8497 Service de verres en cristal du Val St Lambert (+/- 55 pièces) 600 € 800 € 500 €

8498 Paire de vases en cristal, pied en métal argenté (Ht 33cm) 100 € 160 € 50 €

8499 Vase en cristal taillé et bronze (Ht.27cm) + 2 plats et 2 sous plats 60 € 80 € 30 €

8500 17 képis miitaires divers (Pologne, Allemagne, Pays Bas) 100 € 160 € 100 €

8501 Lot de 6 cruches Boch en faïence de couleur 60 € 80 € 50 €

8502 Lot de 6 céramiques belges (Ht 20cm) 60 € 80 € 20 €

8503 Giberne d'officier du service de santé, modèle 1872, 3ème République 100 € 160 € 100 €

8504 Lot de 10 pièces en étain 120 € 160 € 100 €

8508 Pistolet ancien 80 € 120 € 80 €

8509 Pistolet ancien 80 € 120 € 80 €

8511 Lot de 3 plats Boch vintage 60 € 80 € 20 €

8512 Série de 54 verres Val Saint Lambert (14 rouges) 200 € 300 € 200 €

8513 Important lot de métal argenté 200 € 300 € 70 €

8514 Service à café vintage Boch 60 € 80 € 30 €

8515 Lot de 2 services à liqueurs des années 50 60 € 80 € 20 €

8516 Lot de 3 vases et 3 coupes en céramique vintage 80 € 120 € 40 €

8517 Lot de verreries diverses (Quelques éclats) 60 € 80 € 10 €

8518 Service de 63 verres et une cruche e cristal Val St.Lmbert modèle taille lo-
sanges 

400 € 600 € 400 €

8519 Lot de 6 verres en verre glacé + service à liqueur 7 pièces 10 € 20 € 10 €

8520 Lot de 3 pièces en Longwy (plat, cruche) 40 € 60 € 10 €

8521 Partie de service à café de style chinois des années 50 (40 pièces) 20 € 30 € 10 €

8522 Lot de 6 vases vintage (Ht 20 à 32cm) 60 € 80 € 20 €

8523 Chemin de table en Val Saint Lambert (25 pièces) 300 € 400 € 200 €

8524 Lot de 6 services à liqueurs des années 50 (incomplets) 80 € 120 € 50 €

8525 Lot de 6 céramiques vintage 60 € 80 € 40 €

8526 Lot de porcelaine de Tournai, assiettes, tasse, sucrier et autres (8 pièces) 140 € 200 € 120 €

8527 Service à café Bavaria 40 € 60 € 40 €

8529 Plateau en tôle peinte et 1 bouilloire en tôle émaillée (Lg.34 ) 20 € 30 € 10 €
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8530 Lot de pièces en céramique pour cuisine (égrenures et manques) 40 € 60 € 20 €

8531 Lot de 3 cruches à eau en céramique (H:27cm et égrenure) 40 € 60 € 20 €

8532 Lot de 3 vases en faïence portugaise 30 € 50 € 10 €

8533 Lot de 3 cruches à eau en céramique (H:24cm) 40 € 60 € 20 €

8534 6 crémiers en porcelaine de Limoges (couvercle cassé) + petit service à café 
d'enfant, 6 pochons et cafetière en faïence 

40 € 60 € 10 €

8535 Lot de 7 cruches en barbotine (2 abîmées) 40 € 60 € 10 €

8536 Plat, légumier couvert et sucrier en porcelaine danoise 20 € 30 € 10 €

8537 Lot de 2 globes et 1 bobèche (pas d'expédition pour ce lot) 40 € 60 € 10 €

8538 Service à dîner Dufuisseaux (44 pièces) 80 € 120 € 50 €

8539 Cartel de style Louis XIV (Ht 40cm) 400 € 600 € 400 €

8540 2 services à café en porcelaine (52 pièces) 60 € 80 € 20 €

8541 Service à dîner en porcelaine de Limoges art déco (+/- 72 pièces) 140 € 200 € 100 €

8542 Service en grès de La Roche 80 € 120 € 30 €

8543 Service en porcelaine de Limoges (+/- 100 pièces) avec assiettes à poisson et à 
gibier

100 € 160 € 100 €

8544 Vitrail "Vierge à l'enfant" (35 x 22cm) 60 € 80 € 30 €

8545 Vitrail fleuri (65 x 50cm) 60 € 80 € 10 €

8547 Service à dîner et à café Bavaria décor floral bleu (58 pièces) 80 € 120 € 80 €

8548 Lot de 5 verreries italiennes de couleur (ht de 25 à 38cm) 80 € 120 € 40 €

8549 Service à dîner Léonard Paris, décor Estorie (+/- 88 pièces) 300 € 400 € 240 €

8550 Lot de cuivres d'Afrique du Nord (3 verseuses et 2 bassins) 100 € 160 € 80 €

8551 Plat marocain en céramique (HT.14cm Ø 56cm) 60 € 80 € 30 €

8552 Service à café en porcelaine noire et dorée 19ème 80 € 120 € 60 €

8553 Service à dîner Villeroy et Boch modèle Nanking ( +/- 59 pièces ) 300 € 400 € 200 €

8554 Service à café en porcelaine de Saxe 60 € 80 € 50 €

8555 Service à café et à thé en porcelaine de Booths floradora (26 pièces) 60 € 80 € 20 €

8556 Lot de 7 cafetières et théières 60 € 80 € 20 €

8557 Lampe en Murano 60 € 80 € 20 €

8558 Lampe en malachite (Ht.45cm) 80 € 120 € 50 €

8559 Lot de 4 verreries (Ht.30cm) 20 € 40 € 10 €

8560 Important service en faïence 19ème créé pour la venue de Léopold II à Cour-
trai (+/- 48 assiettes plates + 12 assiettes creuses + 6 plats + 2 légumiers + 2 
soupières + 1 saucière + 1 présentoir)

300 € 400 € 300 €

8561 Lampe en albâtre (H:50cm) 40 € 60 € 30 €

8562 Partie de service à café et à dîner en faïence de Lunéville (+/- 55 pièces) 40 € 60 € 40 €

8563 Partie de service à dîner et à café en porcelaine allemande à bord doré 30 € 50 € 30 €

8564 Bouclier africain (H:100cm) 300 € 400 € 300 €

8565 Service à café et à thé en porcelaine de Bohême (38 pièces) 60 € 80 € 40 €

8566 Service à café et à thé 16 pièces, porcelaine 19ème 200 € 300 € 140 €

8567 Service à dîner en porcelaine de Limoges Philippe Deshoulières (68 pièces) 160 € 240 € 120 €

8568 Paire de globes en verre (HT.59cm) 60 € 80 € 60 €

8569 Partie de service à dîner et à café Boch Keramis, décor Copenhague rose (28 
pièces)

60 € 80 € 20 €

8570 Bassin en faïence + partie de service British Scenery à décor floral mauve (12 
pièces) + porte-essuies (barres en verre) à refixer

30 € 50 € 10 €

8571 Plateau sur pied en marbre (Ht.20 Ø 40cm) 40 € 60 € 20 €

8572 Plateau + 5 vases en Gouda 40 € 60 € 20 €

8573 Service en faïence de Vallauris (+/- 27 pièces) 80 € 120 € 50 €

8574 Partie de service à dîner et à café Bavaria à bord doré (66 pièces) 60 € 80 € 10 €
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8575 Lot de 3 cafetières + autre en faïence  (1 cassée) 60 € 80 € 20 €

8576 Lot de 11 assiettes en porcelaine de Tournai 80 € 120 € 10 €

8577 Cafetière + 10 assiettes à décor de chasse en faïence Boch ( 1 éclat) 80 € 120 € 50 €

8578 Service à thé en vieil Andenne (1 éclat à 1 bec) 30 € 50 € 20 €

8579 Service à dîner en porcelaine, bord doré et fleurs pour 15 personnes (83 
pièces)

80 € 120 € 30 €

8580 2 écuelles et leurs présentoirs + divers en vieux Bruxelles 60 € 80 € 20 €

8581 Paire de vases en faïence française (Ht.30cm, 1 col cassé) 60 € 80 € 20 €

8582 Pendule en marbre Napoléon III (Ht 29 x 53cm) 60 € 80 € 30 €

8583 Partie de service Villeroy-Boch Beaulieu (100 pièces) 140 € 200 € 100 €

8584 Plat et assiettes signées AS pour André Sprumont 40 € 60 € 10 €

8585 Lot de 5 plats + 1 panier en faïence portugaise 40 € 60 € 10 €

8586 Lot de 6 plats en faïence portugaise 40 € 60 € 10 €

8587 Service à café en porcelaine de Limoges 60 € 80 € 30 €

8588 Partie de service à dîner Bavaria à décor floral bleu (16 pièces) 20 € 30 € 10 €

8589 Samovar en porcelaine de Samson (Couvercle cassé) + 7 autres pièces 40 € 60 € 20 €

8590 Lot de 6 assiettes en faïence de l'Est 10 € 20 € 10 €

8591 Important service à dîner, décor Saxe (+/- 250 pièces) 80 € 120 € 80 €

8592 Petit lustre en bronze à décor d'angelot 80 € 120 € 80 €

8593 Service à dîner en porcelaine fleurie 19ème ( 38 pièces , pas de couvercle à la 
soupière)

160 € 240 € 60 €

8594 2 pots à tabac en grès (HT.27cm, couvercle cassé) 60 € 80 € 20 €

8595 Plat anglais + 2 pots couverts récents 20 € 30 € 10 €

8596 Service à café en porcelaine fleurie (manque couvercle de la théière) 20 € 30 € 10 €

8597 Lot de 13 personnages et animaux de crèche d'église en plâtre peint (2 têtes 
recollées, ht +/- 50 cm)

60 € 80 € 60 €

8598 Soupière et son présentoir + 4 vases en faïence portugaise 40 € 60 € 10 €

8599 Service à dîner en porcelaine 40 € 60 € 10 €

8600 Service de 24 assiettes à huîtres en porcelaine Cerabel Baudour 60 € 80 € 10 €

8601 Lampe en bronze à décor d'enfant (HT.40cm) 40 € 60 € 10 €

8602 Horloge 400 jours (Ht globe 30cm) 20 € 30 € 10 €

8603 Seau à eau  bénite (Ht.31cm) 40 € 60 € 10 €

8604 Service à dîner et à café en faïence anglaise "The Friendly village by Johnson 
Bros (65 pièces)

140 € 200 € 100 €

8605 Buste Arnova en plâtre à l'éffigie de Brigitte Bardot (manques) (H:35cm) 40 € 60 € 40 €

8606 Lampe en cristal et bronze (manque) 60 € 80 € 10 €

8607 Service Bavaria en porcelaine à décor de roses jaunes (38 pièces) 80 € 120 € 50 €

8608 Service Boch à poisson de 26 pièces 20 € 40 € 10 €

8609 Paire de lampes de fiacre 100 € 160 € 100 €

8610 Lot de 4 cache pots (Faïence et porcelaine) 60 € 80 € 10 €

8611 Figurine en porcelaine italienne (Ht 61cm) 60 € 80 € 30 €

8612 Horloge à suspendre du 19ème 40 € 60 € 20 €

8613 Deux personnages en grès signés Alexandre (Ht 58cm) 80 € 120 € 50 €

8614 Mouvement d'horloge 40 € 60 € 20 €

8615 Garniture d'horloge en marbre blanc et orange, gravures à l'or, mouvement 
de Paris (3 pièces) Ht 55cm et ht 26cm

160 € 240 € 140 €

8616 Bougeoir en bronze (HT.55cm) 100 € 160 € 60 €

8617 Assiette commémorative à l'éffigie du Roi Albert Ier (H:42cm) 40 € 60 € 40 €

8618 Groupe en plâtre "Enfant tenant un vase" (Ht 41cm) 20 € 30 € 10 €
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8619 Lampe en albâtre (HT.35cm) 60 € 80 € 20 €

8620 Garniture 3 pièces, horloge et chandeliers (Ht 50 et 55cm) 80 € 120 € 60 €

8621 AURILI R. statue signée en terre cuite " Jeune femme au panier" (Ht.63cm) 80 € 120 € 50 €

8622 Service en porcelaine bleue (58 pièces) 100 € 160 € 50 €

8623 Pendule Napoléon III en régule doré et patiné, plaques en albâtre (HT.40cm) 80 € 120 € 50 €

8624 5 pièces en Gouda + couvercles 40 € 60 € 20 €

8625 Cafetière et théière en porcelaine polychrome 19ème 80 € 120 € 60 €

8626 Lot de 5 pièces à décor barbeau 60 € 80 € 10 €

8627 5 pochons et 4 sous tasses en Tournai 60 € 80 € 40 €

8629 Pochons et soucoupes en Tournai (13 pièces) 60 € 80 € 40 €

8630 Service à café égoïste en porcelaine noire et dorée (Ht 20cm) 4 pièces (cas-
sure au sucrier)

80 € 120 € 10 €

8631 Lot de 20 poules récentes décoratives 10 € 20 € 10 €

8632 Lot de 30 vases en grès (Ht 7cm) 60 € 80 € 10 €

8633 Deux pochons et deux soucoupes en Tournai, décor brindille + quatre po-
chons et trois soucoupes en faïence à décor au gland

40 € 60 € 20 €

8634 Série de 12 tasses et sous tasses en porcelaine décor bordeaux 40 € 60 € 20 €

8636 Lot de 12 vase et verseuses en verre et cristal (Ht.de 7 à 17cm) 40 € 60 € 10 €

8637 Lot de 5 cloches suisse (Ht.24, 17 et 10cm) 20 € 30 € 10 €

8638 3 candélabres à breloques 80 € 120 € 80 €

8639 Lot de 8 vases en céramique de Bruxelles des années 50, dont 1 grand 80 € 120 € 50 €

8640 Lot de 3 tisanières en porcelaine 30 € 50 € 10 €

8641 3 miroirs aux alouettes (2 pieds sur 3) 100 € 160 € 100 €

8642 Théière sur pied art déco en cuivre (Ht 33cm) 60 € 80 € 40 €

8643 Deux oiseaux et 1 poisson en véritable corne (Ht 20 et 55cm) 40 € 60 € 10 €

8644 BRUCHON statue en régule " L'instruction"  socle en onyx et chêne (Ht.47cm) 80 € 120 € 80 €

8645 Garniture d'horloge en bronze (3 pièces) (H:44cm) 20 € 40 € 10 €

8646 Plat + 19 assiettes en porcelaine de Tournai, décor à la mouche 100 € 160 € 100 €

8647 Coq en fer forgé (HT.37cm) 60 € 80 € 30 €

8648 Grand plateau en tôle peinte signée Y.Scribe (Lg.57cm) 20 € 30 € 10 €

8649 Plâtre signé Ant. Suyckx "Couple dansant" (Ht 62cm) 100 € 160 € 80 €

8650 Lot de 4 cruches et 1 lampe à pétrole en barbotine 60 € 80 € 20 €

8651 Paire d'appliques murales en métal et verre (Ht 34cm) 40 € 60 € 10 €

8652 Paire de cassolettes en marbre et bronze de style Louis XVI (manques) Ht 
46cm

300 € 400 € 180 €

8653 Miroir de style Louis XV 40 € 60 € 20 €

8654 Applique en métal peint et porcelaine (Ht.40cm) 60 € 80 € 30 €

8655 Paire d'appliques en cuivre à décor de cors de chasse (14 x 30cm) 30 € 50 € 10 €

8656 Paire de cornets, 19ème (Ht 37cm) 200 € 300 € 100 €

8657 Lampe des années 70 représentant le masque de Touthankamon en bronze 
doré (H:70cm) (triple allumage)

160 € 200 € 100 €

8658 Paire d'appliques en  laiton (28x40cm) 60 € 80 € 20 €

8659 Casque en terre cuite, pièce de fouille 80 € 120 € 60 €

8660 Seau à glace-fruit (Ht 24cm) 10 € 20 € 10 €

8661 Masque en bois peint, Congo ancien (Ht 25,5cm) 80 € 120 € 80 €

8662 Instrument de musique africain (Long 60cm) 30 € 50 € 30 €

8663 Statue ancienne d'homme assis en bois peint Fang, Gabon (Ht 48cm) 140 € 200 € 140 €

8664 NOSBUSCH Léon (1897-1979), sculpture en terre "Tête" signée au dos (égre-
nures) Ht 31cm

40 € 60 € 20 €
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8665 Statue en bois peint nouvelle Guinée (HT.65cm) 80 € 120 € 60 €

8666 Plaque de cuivre travail de dinanderie par Gabriel Kalumba vers 1960 "Jeune 
femme congolaise" (50 x 35cm)

300 € 400 € 300 €

8667 Masque africain ancien 50 cm 80 € 120 € 80 €

8668 Parure brodée Banjara, sud de l'Inde (30/x 38cm) 280 € 330 € 240 €

8670 Lance africaine 170cm Long 80 € 100 € 60 €

8671 Paire de bois sculpté africain (Lg.130cm) 60 € 80 € 20 €

8672 Djembé africain ancien (Ht 40cm) 80 € 120 € 60 €

8673 Masque africain 10 € 20 € 10 €

8674 Corail (Ht 40cm) 60 € 80 € 40 €

8675 Tête africaine en ébène (HT.45 x 35cm) 40 € 60 € 20 €

8676 Instrument de musique africain (Lg.60cm) 40 € 60 € 10 €

8678 Tête de divinité africaine en bronze sur socle en velours (Ht totale 58cm) 60 € 80 € 60 €

8679 Paire de masques africains anciens 80 € 120 € 80 €

8680 Buste de personnage africain ( h 45cm) 60 € 80 € 10 €

8681 Statue égyptienne (HT.52cm) 10 € 20 € 10 €

8682 Statue en régule art déco (33 x 44cm) 20 € 30 € 10 €

8683 Paire d'appliques à 2 lumières en fer forgé (Ht 45cm) 10 € 20 € 10 €

8684 Lion double face en noyer (Ht 70 x 120cm) 600 € 800 € 500 €

8685 Bronze tardif " Jeune garçon et son chien" (HT.43cm) 140 € 200 € 80 €

8686 Pendule squelette (Ht.53cm) 200 € 300 € 160 €

8687 Vase Boch décor Delft (Ht.43cm) 60 € 80 € 20 €

8688 Garniture de cheminée en faïence de Delft et régule (HT.70cm) 200 € 300 € 160 €

8689 Applique de style Louis XVI en bronze ( Ht.56cm) 100 € 160 € 100 €

8690 Pendule Charles X marquetée à colonnes (HT.46cm) 160 € 240 € 100 €

8691 Cartel en bois sculpté (62 x 41cm) 900 € 1300 € 900 €

8692 MOREAU Auguste, sculpture en régule  "Femme à l'oiseau" sur son socle en 
bois (Ht totale 45cm)

60 € 80 € 40 €

8693 Miroir doré ancien (67 x 57cm) 60 € 80 € 10 €

8694 Important lot de chopes en grès 60 € 80 € 50 €

8695 Lampe asiatique en cuivre sculpté Ht 40cm 40 € 60 € 10 €

8696 Horloge en bronze (Ht.40cm) 80 € 120 € 50 €

8697 Sculpture en régule (Ht 83cm) 300 € 400 € 80 €

8698 Aigle en bois sculpté (Ht 62cm) 60 € 80 € 10 €

8699 Horloge en marbre et régule signée Rousseau (HT.50cm) 80 € 120 € 60 €

8700 Tonneau en grès allemand (Ht 30 x 32cm) 80 € 120 € 50 €

8701 Statue en régule 1922 " Violoniste avec muse" (Ht.60cm) 50 € 70 € 50 €

8702 Garniture de cheminée art déco en marbre et bronze (3 pièces) 32cm / 18cm 10 € 20 € 10 €

8703 Service à dîner fleuri Cerabel (44 pièces) 60 € 80 € 20 €

8704 Platss et assiettes Villeroy & Boch ( plusieurs modèles) 60 € 80 € 20 €

8705 Lampe en porcelaine de Samson (hT.32cm) 10 € 20 € 10 €

8706 Soupière et son plateau en faïence Française (couvercle cassé) 40 € 60 € 20 €

8707 Pot couvert en Gouda (Ht 48cm) 60 € 80 € 30 €

8708 Lampe de bureau (Ht 40cm) 60 € 80 € 30 €

8709 Lampe en marbre et bronze doré (Ht 50cm) 80 € 120 € 80 €

8710 Horloge portique de style Louis XVI en albâtre et bronze (Ht totale 52cm) 100 € 160 € 70 €

8711 Vase en Gouda (Ht 44cm) 60 € 80 € 20 €

8712 Service à dîner en faïence bleue (+/- 88 pièces) 140 € 200 € 140 €
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8713 Garniture de cheminée art déco en marbre, 3 pièces (Ht 22cm) 40 € 60 € 20 €

8714 Coupe à 2 anses en Capo di MOnté (Ht.37cm Ø 28cm, 1 cheveu) 60 € 80 € 30 €

8715 4 appliques en bronze 60 € 80 € 40 €

8716 Statue de Serste "Jeune fille au foulard" (Ht 65cm) 80 € 120 € 50 €

8717 Lot de 2 plats ovales + une soupière fêlée + légumier en porcelaine de Tournai 
décor ronda

100 € 160 € 100 €

8718 Plat + 14 assiettes plates et 12 profondes  en porcelaine de Tournai décor 
ronda 

140 € 200 € 120 €

8719 Lot de 5 grès allemands (couvercle rapporté) 60 € 80 € 20 €

8720 Lot de 4 dinanderies art déco en cuivre (Ø 29cm) 60 € 80 € 30 €

8721  Huit assiettes à dessert en porcelaine de Tournai décor ronda 60 € 80 € 40 €

8722 Service à café en porcelaine de Limoges (12 pièces) (manque sous tasse) 60 € 80 € 20 €

8723 Plat + 20 assiettes en porcelaine fleurie 40 € 60 € 20 €

8724 Lampe chauffante en laiton (style industriel) 20 € 30 € 10 €

8725 Partie de service Villeroy & Boch Burgenland (38 pièces) 60 € 80 € 20 €

8726 Service à petit déjeuner en porcelaine à bord doré, Demeuldre Bruxelles (39 
pièces)

80 € 120 € 80 €

8727 Lanterne en bronze et pâtre de verre (Ht 24cm) 60 € 80 € 30 €

8728 Aiguière en étain (Ht 18cm) + 2 lampes à huile en cuivre + 2 lampes d'appoint 
+ oeuf et boîte à timbres émaillée

30 € 50 € 10 €

8729 Garniture de cheminée art déco, 3 pièces + autre à décor de gazelle en régule 
(oreilles cassées)

60 € 80 € 40 €

8730 Lot de 5 vases et cruches en Bequet (ht de 12 à 39cm) 60 € 80 € 30 €

8731 Vase en grès (Ht 50cm) 60 € 80 € 30 €

8732 Miroir de style rocaille en stuc doré (73 x 41cm) 30 € 50 € 10 €

8733 Tête en plâtre (HT.55cm) 40 € 60 € 40 €

8734 Samovar en cuivre rouge 80 € 120 € 50 €

8735 Faisan en métal peint, socle en marbre (HT.30 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

8736 Deux paires de cornets en vieux Bruxelles (restaurations) Ht 30cm et ht 35cm 200 € 300 € 100 €

8737 Lot de 6 assiettes Tournai (Ø 24cm et Ø 29cm) 30 € 40 € 20 €

8738 Nécessaire de fumeur en Gouda (6 pièces) 40 € 60 € 20 €

8739 Vase en terre de Bruges (Ht.70cm) 120 € 160 € 80 €

8740 Lanterne (H:70cm) 40 € 60 € 20 €

8741 Bronze tardif" Jockey" (Ht.31,5 x 37cm) 100 € 160 € 100 €

8742 Lanterne en bronze et cristal Val St.Lambert (HT.30cm) 80 € 120 € 50 €

8743 Lanterne en bronze et cristal Val St Lambert (HT.40cm) 80 € 120 € 50 €

8744 Vase asiatique en bronze monté en lampe (Ht.33cm) 60 € 80 € 50 €

8745 Paire d'appliques en laiton (Ht 33cm) 80 € 120 € 10 €

8746 Buste en plâtre signé ? (ht 65cm) 100 € 160 € 100 €

8747 Lustre avec vasque en albâtre (Ø 50cm) + 3 bobêches Muller Frères à Luneville 100 € 160 € 100 €

8748 2 vases en grès Guérin + autre 60 € 80 € 10 €

8749 Candélabre tripode en bronze à 2 lumières (Ht.52cm) 10 € 20 € 10 €

8750 Moule à spéculoos ancien (40 x 37cm) 200 € 300 € 140 €

8751 Service à café fleuri (Tchécoslovaquie) 20 € 30 € 10 €

8752 Service à dîner Boch ( 76 pièces) 80 € 120 € 40 €

8753 Service à dîner en porcelaine à bord doré et petites fleurs (70 pièces) 100 € 160 € 70 €

8754 Lampe à pétrole en Longwy, monture bronze 60 € 80 € 50 €

8755 CLERE bronze signé " Chérubin" (HT.49cm) 100 € 160 € 80 €

8756 Soupière et son plateau XXème, Limoges (32 x 40 x 20cm) 80 € 120 € 60 €
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8757 Lampe en bronze et faïence (HT.90cm) 60 € 80 € 40 €

8758 Bronze tardif " Jeune chasseur" (Ht.55cm) 200 € 300 € 160 €

8759 Plateau à 2 poignées en métal argenté (45 x 60cm) 80 € 120 € 30 €

8760 Ménagère de couverts en métal argenté (+- 137 pièces dans un coffret en bois) 
(incomplet)

80 € 120 € 50 €

8761 Vase Médicis à décor de jeunes femmes (HT.32cm, cheveux) 60 € 80 € 40 €

8762 Paire de candélabres en métal argenté à 4 branches (Ht.25cm )+ 1 grand, 1 
bobêche à refixer

60 € 80 € 30 €

8763 2 plateaux ovales en métal argenté (Lg.54 et 44cm) 60 € 80 € 20 €

8765 Valise de couverts Solinger Royal (66 pièces) 140 € 200 € 140 €

8766 Valise de couverts en métal poli et doré 80 € 120 € 50 €

8767 Lampe en Delft monture en bronze (ht 60cm) 80 € 120 € 30 €

8768 Cartel mural de style Louis XV en bronze doré (Ht 62cm) signé Paul Garnier 500 € 700 € 400 €

8769 Coffret de 20 couverts Christofle + autres 80 € 120 € 50 €

8770 Service à dîner 123 pièces 160 € 240 € 120 €

8771 Service " Blau China Deutschland" motifs japonais 100 € 120 € 80 €

8772 Vase en porcelaine italienne 20ème à décor d'une peinture antique (1 éclat à 
la base) Ht 76cm

160 € 240 € 120 €

8773 Lot de 3 vases Bequet (vase, cruche et pot couvert) 40 € 60 € 20 €

8774 Dentelles + bourse 60 € 80 € 20 €

8776 Moule à madeleines (42 x 28cm) 30 € 50 € 10 €

8777 Main en bronze + 4 autres 80 € 120 € 40 €

8778 Service à café en métal argenté (5 pièces) 60 € 80 € 40 €

8780 Fontaine en faïence de Rouen ou autre (Ht.67cm) 200 € 300 € 200 €

8781 Maquette de bateau " Fregata Espagnola 1780" ( ht 63 x 78 x 21 cm). 120 € 160 € 30 €

8782 Plateau à 2 anses en métal argenté gravé (42 x 56cm) 80 € 120 € 50 €

8783 Pendule en marqueterie (Ht 56cm) 40 € 60 € 20 €

8784 Paire de vases Médicis dorés (HT.30cm, un cassé) 60 € 80 € 40 €

8785 Paire d'appliques en laiton de style Louis XVI (Ht 40cm) 300 € 400 € 200 €

8786 Paire d'appliques en laiton (H:30cm) 40 € 60 € 10 €

8787 Paire de lampes en régule (Ht 40cm) 80 € 120 € 30 €

8788 CAMAIN, buste de femme en biscuit monté et soclé en bronze et marbre (Ht 
55cm)

300 € 400 € 300 €

8789 Service à dîner Victoria (53 pièces) 80 € 120 € 40 €

8790 Service de table en porcelaine Bavaria (+/- 64 pièces) 60 € 80 € 50 €

8791 Service à dîner en faïence de Nimy décor "Vieux Bruxelles"  (+/- 46 pièces) 80 € 120 € 40 €

8792 Théière Pierre Culot vers 1970 en grès émaillé (Ht 18cm,  +/- 20cm) 300 € 400 € 300 €

8794 Horloge sous globe en régule doré (Ht.50cm, accident au globe) 100 € 160 € 100 €

8795 Série de 4 appliques 60 € 80 € 30 €

8796 Paire d'appliques en bois sculpté à décor de fruits (HT.45cm) 160 € 240 € 100 €

8797 Statue en Royal Dux (Ht 53cm) recollée 80 € 120 € 50 €

8798 Horloge en bois découpé (Ht 65cm) 40 € 60 € 10 €

8799 Paire de cache pots en majolique (HT.226cm) 60 € 80 € 40 €

8800 Deux moules à spéculoos (30 x 22cm) et (67 x 22cm) 60 € 80 € 30 €

8801 Plateau sur pied en fonte à décor grec (Ht 15cm, Ø 28cm) 30 € 50 € 10 €

8802 Huile sur panneau " Montgolfière devant la foule"  ( Ø 50cm, peinture à res-
taurer)

80 € 120 € 50 €

8803 Paire d'appliques en bronze de style Louis XV (Ht 40cm) 80 € 120 € 80 €

8804 Lot de 7 pièces Boch 60 € 80 € 20 €
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8805 Boîte et cruche en Gouda (Ht 27cm) 40 € 60 € 20 €

8806 Moulin à café en chêne sculpté 60 € 80 € 10 €

8807 Lot de 3 pièces de service en faïence anglaise rouge 60 € 80 € 10 €

8808 Lot de 2 terre cuite (1 usagée) et métal argenté + 1 autre sans intérieur 40 € 60 € 10 €

8809 Sculpture en plâtre "Femme" signée Pradier (43x44x21cm) 20 € 30 € 10 €

8810 Garniture de cheminée décor chiens en marbre, 3 pièces (Ht 22cm) 40 € 60 € 20 €

8811 Lot de 2 lampes en faïence et étain + 3 pièces en cristal de Bohême 40 € 60 € 10 €

8812 Horloge en régule et marbre vert (56x30cm) 60 € 80 € 40 €

8813 Paire de lampes à pétrole de style Napoléonien 20 € 30 € 10 €

8814 Bronze "Fillette ailée au bouquet" (Ht 45cm) 140 € 200 € 120 €

8815 Samovar en cuivre (Ht.42cm manque le robinet) 10 € 20 € 10 €

8816 Garniture de cheminée en bronze de style renaissance (Ht.60cm) 200 € 300 € 200 €

8817 Paire de lampe vintage en faïence et bronze doré, année 60 (Abat-jours neufs) 100 € 120 € 40 €

8818 Pendule art nouveau (Ht 60cm) 120 € 160 € 60 €

8819 Garniture en bronze de style renaissance, 3 pièces (à réparer) 160 € 240 € 100 €

8820 Paire de vases Médicis en porcelaine de Bruxelle 19ème (Ht.31cm, un cassé) 80 € 120 € 20 €

8821 Soupière en faïence à décor Saxe 80 € 120 € 50 €

8822 Patère en laiton à 3 crochets, longueur 60cm; avec un miroir 60 € 80 € 20 €

8823 Cartel mural en bronze (HT.58cm) 140 € 200 € 140 €

8824 Vase en grès Guérin (Ht 75cm) "Saint hubert" monture en fer forgé 80 € 120 € 80 €

8825 Garniture de cheminée avec horloge , régule et marbre (3 pièces) 200 € 300 € 200 €

8826 Vase en grès style Grèce antique (Ht 40cm) 160 € 240 € 100 €

8827 Brûle-parfum en laiton (Ht 50cm) 60 € 80 € 20 €

8828 Lampe en bronze et verre (Ht 58cm) 100 € 160 € 70 €

8829 Couvercle de fruits en terre cuite peinte (Dia:40cm) 60 € 80 € 10 €

8830 Lampe fer forgé et verre signé Muller Frères (Ht 70cm) 100 € 160 € 100 €

8831 2 statues en régule " Couple" et " Paysan" (Ht.45 et 48cm) 60 € 80 € 40 €

8832 Pendule Napoléon III marquetée 100 € 160 € 20 €

8834 Service en porcelaine allemande à bord argenté (82 pièces) 100 € 160 € 80 €

8835 Lampe syphon + vase treillis monté en lampe 60 € 80 € 40 €

8836 Cheval en bronze signé Sandoz 4/9 (40x60cm) 200 € 300 € 200 €

8837 Horloge en régule (HT.52 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

8839 Lampe en porcelaine (Ht totale 51cm) 40 € 60 € 10 €

8840 Statue en régule signée "Le bord de l'eau" (Ht 40cm) 40 € 60 € 10 €

8841 Lampe à pétrole, pied en bronze (Ht 60cm) 160 € 220 € 160 €

8842 Miroir Napoléon III (50 x 35cm) 30 € 50 € 10 €

8843 Service à dîner en porcelaine allemande beige à bord doré (54 pièces) 80 € 120 € 60 €

8844 Statue en bois " Saint Yves" (HT.50cm) 100 € 160 € 100 €

8845 Horloge en régule (Ht 50cm) 50 € 70 € 10 €

8846 Vase Loetz en verre irisé monté en métal art nouveau, vers 1900 (Ht 40cm) 600 € 800 € 600 €

8847 Bassinoire en laiton et acier, époque Louis XIV (Lg.120cm) 140 € 200 € 100 €

8848 Jeff Lambeaux sculpture plâtre couleur bronze " Buste de jeune femme 50cm 
Ht

160 € 260 € 160 €

8849 Pendule à poser Joseph Stal à Wien (Ht:38cm) 80 € 120 € 80 €

8850 Buste en plâtre gris (Ht.70cm) 60 € 80 € 50 €

8851 Archelle ornée de cuillères en étain 40 € 60 € 20 €

8852 Horloge à suspendre 40 € 60 € 20 €

8853 Horloge à suspendre ancienne 60 € 80 € 20 €
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8854 Coffret de couture (HT.15 x 37 x 26cm) 80 € 120 € 50 €

8855 Compas de mesure ancien en laiton (Ht 30cm) 120 € 160 € 100 €

8856 Coffret à tiroirs en acajou (Ht 34 x 20 x 20cm) 80 € 120 € 80 €

8857 Baromètre (Ø 32cm) 60 € 80 € 40 €

8858 Paire de bougeoirs anglais 19ème en bois et cuivre jaune (Ht.44cm) 80 € 120 € 50 €

8859 Maquette de la Santa Maria (Ht:47x57cm) 60 € 80 € 30 €

8860 Pendule religieuse anglaise, 20ème (Ht 40cm) 80 € 120 € 10 €

8861 Porte documents en palissandre double face (Ht.20 x 30 x 34cm) 30 € 50 € 10 €

8862 Globe à décor de papillons (Ht 50cm) pas d'expédition pour ce lot 140 € 200 € 140 €

8863 Golbe à décor de papillons (Ht 55cm) pas d'expédition pour ce lot 140 € 200 € 140 €

8864 Bronze "Fauconnier arabe" fonte tardive (Ht 61cm) 140 € 200 € 100 €

8865 Globe avec papillon (Ht 51cm) - pas d'expédition pour ce lot 40 € 60 € 40 €

8866 service en porcelaine de Tournai, Ronda mille côtes 18ème, comprenant 1 
cafetière (anse manquante, accident) + 1 théière (fêlure)  + 2 sucriers couverts 
+ 1 bol à crème + 1 petite verseuse + 10 tasses et 11 dessous

600 € 800 € 400 €

8867 Lot de 14 verres en cristal Louis Philippe 40 € 60 € 10 €

8868 Partie de dînette en faïence fine française (+/- 47 pièces) 200 € 300 € 200 €

8869 Lot de faïence fine de Creil (8 pièces) 140 € 200 € 140 €

8870 Lot de 7 assiettes en faïence fine d'Onnaig 80 € 120 € 80 €

8871 Vase de style Empire, signé Atelier S.GRI ? (H:56cm) (à restaurer) 20 € 30 € 10 €

8872 Coffret en bois, Tramp art du 19ème, couvercle ouvrant en 2 parties (HT.22 x 32 
x 22cm)

80 € 120 € 50 €

8873 Statue de buste de femme en terre cuite (h 60cm) 80 € 120 € 60 €

8874 Paire d'appliques en bronze (Ht: 33cm) 40 € 60 € 10 €

8875 Lot de 3 globes (Ht 35 et 50cm) pas d'expédition pour ce lot 30 € 50 € 10 €

8876 Boîte à musique 19ème (11 x 35 x 20cm) 200 € 300 € 160 €

8877 Violon (Long 59cm) dans sa boîte 60 € 80 € 30 €

8878 Violon 4/4 d'Amédée Dieudonné dont il porte l'étiquette, avec certificat d'ori-
gine, un archet et étui

2600 € 3600 € 2000 €

8879 Gramophone His Master Voice, on joint des discs 80 € 120 € 80 €

8880 Violon et 2 archets 200 € 300 € 160 €

8881 Deux anciennes machines à écrire (Remington et Japy script) 80 € 100 € 10 €

8882 Deux vases monté en lampe, en porcelaine de type asiatique de la Maison 
Gagneau, Rue Lafayette provenance Domaine Royal d'Argenteuil (Ht totale 
73cm)

300 € 400 € 300 €

8883 Gramophone de marque COLLIMBIA 60 € 80 € 10 €

8884 Violon ancien avec archet et étui 200 € 300 € 140 €

8885 Violon (Long 60cm) dans sa boîte 60 € 80 € 30 €

8886 Violon (Long 60cm) 60 € 80 € 30 €

8887 Console murale en acajou poli (Ht 35 x 47 x 36cm) 60 € 80 € 30 €

8889 Violon avec 2 archets et étui 100 € 160 € 80 €

8890 Deux instruments de musique (1 banjo et 1 mandoline) 60 € 80 € 60 €

8891 Gramophone"  La voix de son maître " avec pavillon 100 € 160 € 100 €

8892 Saxophone droit 80 € 120 € 80 €

8895 Statue en royal dux " Jeune fille  à la lecture " (Ht 42cm) 200 € 300 € 160 €

8896 Caisse de 78 tours + 1 album 60 € 80 € 30 €

8897 Bac anglais à braises en laiton en acajou (HT.38cm) 60 € 80 € 60 €

8898 Malette en cuir noir Dunhill, London 60 € 80 € 20 €

8899 Violon (étui et archet) 80 € 120 € 60 €

8900 Coffret en chêne (Ht.20 x 40 x 20cm) 40 € 60 € 40 €
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8901 Service en porcelaine de Limoges (51 pièces, décor Nankin, en parfait état ) 120 € 140 € 40 €

8902 Violon de jazz à pavillon de marque Couesnon à Paris (HT.60cm) 500 € 700 € 500 €

8903 Lanterne Magique ancienne en laiton et bois avec nombreuses plaquettes de 
projection (Lg 45cm)

100 € 160 € 100 €

8904 Cave à liqueur (vide) 100 € 160 € 80 €

8905 Cave à liqueur complète Napoléon III 300 € 400 € 260 €

8906 Horloge " Chime Silent" 40cm Ht 200 € 300 € 200 €

8907 Statue de chien "Berger allemand" en régule sur marbre (30x55x15cm) 120 € 160 € 100 €

8908 Porte-parapluie en cuivre à décor de 3 salamandres en bronze (1 côté cabos-
sé) Ht 70cm

140 € 200 € 120 €

8909 Partie de service Boch "Dragon" (+/- 78 pièces) avec 1 présentoir 80 € 120 € 60 €

8910 Assiettes, sous tasses, bols à 2 anses et tasses en porcelaine à bord doré (142 
pièces)

80 € 120 € 30 €

8911 Service à dîner Victoria (88 pièces) 80 € 120 € 40 €

8912 Lot de 2 assiettes avec St Paul et St Pierre en boch Kéramis suivi de 4 assiettes 
avec des scènes quotidiennes en céramique de Jemmapes

20 € 30 € 10 €

8913 Livre, "Histoire de Belgique" de Pirenne 40 € 60 € 10 €

8914 Globe en verre (Ht 42cm) 80 € 120 € 80 €

8915 Partie de service à dîner en Regout 20 € 30 € 10 €

8916 3 moules à spéculoos ronds , 1 double face 80 € 120 € 80 €

8917 Pot en grès peint (Ht 65cm) 40 € 60 € 10 €

8918 Série de 4 appliques en bronze .24cm) 60 € 80 € 20 €

8919 Buste en plâtre blanc " David" (HT.70cm) 60 € 80 € 50 €

8920 Lustre à vitraux à 4 bobèches (50 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

8921 Paire de téléphone ancien en onyx 80 € 120 € 80 €

8922 Gravure ovale Art Déco "Jeune femme et son chien" (28x38cm) 60 € 80 € 30 €

8923 Lampe en régule d'après Rousseau à décor d'une jeune fille à l'oiseau (Ht 
45cm)

50 € 70 € 20 €

8924 Biscuit 19ème d'après Johan Heinrich Von Dannecker  représentant Ariane 
chevauchant une panthère, symbolisant la maîtrise de la force par la beauté 
(Ht.totale 43cm)

300 € 500 € 300 €

8925 Lot de 14 assiettes Boch décor Saxe (éclats) + plat + 2 parties de service à café 10 € 20 € 10 €

8926 Service  à café en faïence fleuri Sargueminne (sucrier sans couvercle) 60 € 80 € 20 €

8927  Auguste Moreau-Horloge et ses deux candélabres 120 € 160 € 120 €

8928 Miroir soleil en bois doré à facettes 80 € 120 € 50 €

8929 Pendule en régule doré et onyx (H:63cm) 100 € 160 € 100 €

8930 Candélabre ancien en bronze (Ht 55cm, Ø 40cm) 300 € 400 € 100 €

8931 Lot de 22 boîtes de chocolat 80 € 120 € 50 €

8932 Paire de lampes pieds en bronze et abats-jour Tiffany (Ht.63cm) 300 € 500 € 300 €

8933 Morceaux de tapisserie pour canapé 10 € 20 € 10 €

8934 Service à dîner et à café en porcelaine (+/- 6 pièces) 80 € 120 € 40 €

8935 Horloge en marbre ( 22x50cm) 60 € 80 € 40 €

8936 Paire de pots couverts en Gouda (Ht 36cm) 80 € 120 € 40 €

8937 Jeu d'échec sur plaque en marbre, jeton métal (40 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

8938 Paire d'appliques patiné en fer forgé 60 € 80 € 10 €

8939 Cache pot en grès flamand (Ht.34cm Ø 42cm) 80 € 120 € 50 €

8940 Partie de service en Sarguemines et vieux St.Amand (14 pièces) 10 € 20 € 10 €

8941 Paire de vases style Barbedienne (Ht 40cm) 80 € 120 € 30 €

8942 Garniture de cheminée en bois sculpté forêt noire, 3 pièces 600 € 800 € 500 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

196   12-17 DÉCEMBRE 2022

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 V
EN

D
R

ED
I 1

6 
D

ÉC
EM

BR
E 

20
22

8943 Lot de verrerie varia (entonnoir, bouteille, verres rouges..) 60 € 80 € 20 €

8944 Ensemble de couverts vintage Helle-Bard 
manches en palissandre  
Made in Norway 
12 grandes cuillères, 12 petites cuillères, 12 couteaux, 12 fourchettes

200 € 240 € 20 €

8945 Lot de 9 vases en verre de couleur + 1 carafon et 1 verre 60 € 80 € 20 €

8946 Buste en platre " David " (Ht 45cm) 60 € 80 € 20 €

8947 Pique cierge monté en lampe (ht 45cm) 140 € 200 € 100 €

8948 Bronze tardif " Jeune chasseur " (Ht 55cm) 200 € 300 € 160 €

8949 Lampe colonne en bois peint (Ht.52cm) 60 € 80 € 40 €

8950 Applique en bronze (Ht 35cm) 20 € 30 € 10 €

8951 Pendule de cheminée en marbre (40 x 40 x 15cm) 30 € 50 € 10 €

8952 Service à café Tchèque en porcelaine dorée 40 € 60 € 10 €

8953 Lampe de bureau en laiton (Ht.24cm) 80 € 120 € 60 €

8954 Pendule en régule doré et marbre (Ht 43cm) 50 € 70 € 50 €

8955 Deux pendules anciennes (Ht: 30cm et 38cm) 40 € 60 € 10 €

8956 Baromètre art nouveau en acajou et laiton (Ht 50cm) 80 € 120 € 50 €

8957 Paire d'appliques des années 50 (Ht.32cm) 60 € 80 € 40 €

8958 Horloge en marbre et régule " Le forgeron " (Ht 64cm) 60 € 80 € 40 €

8959 2 paires d'appliques (Ht.25 et 40cm) 60 € 80 € 10 €

8961 Paire d'appliques en bronze et cristal à 3 lumières (Ht38cm) 60 € 80 € 50 €

8962 Cadre ovale mortuaire 1895 (35 x 30cm) 60 € 80 € 20 €

8963 Mangouste attaquée (Ht 60cm) 40 € 60 € 20 €

8964 Deux consoles anciennes en bois (Ht 35 x 29 et 18 x 16cm) 40 € 60 € 30 €

8965 Baromètre en acajou (Ht 95cm) 80 € 120 € 80 €

8966 Horloge ancienne (Ht 77 x 32 x 16cm) 80 € 120 € 10 €

8967 Tetras lyre naturalisé (Ht 45cm) 60 € 80 € 50 €

8968 Lot de 3 grille-viandes en fer forgé (1 datée de 1771) 200 € 300 € 200 €

8969 Lampe et pied de lampe art déco 60 € 80 € 30 €

8970 Lot de boules de Noël, début 20ème (+-90 pièces) 60 € 80 € 40 €

8971 Paire de vases en verre vert (Ht 52cm) 100 € 160 € 10 €

8972 Garniture de cheminée art déco en marbre, 3 pièces (Ht 23cm) 40 € 60 € 20 €

8973 Lustre de style Tiffany (HT.15cm Ø 20cm) 60 € 80 € 10 €

8974 Lot de 3 céramiques Boch vintage noires et dorées 60 € 80 € 40 €

8975 Grand vase Guérin (Ht 75cm) 100 € 160 € 40 €

8976 Pied de lampe moderne (HT.40cm) 20 € 30 € 10 €

8977 Lampe en métal (HT.44cm) 20 € 40 € 10 €

8978 Sculpture en barbotine " Flamand rose" (HT.50cm) 100 € 200 € 80 €

8979 Lampadaire vintage (Ht 140cm) 40 € 60 € 10 €

8980 Ancienne antenne de radio 20 € 30 € 10 €

8981 Garniture de cheminée décor de chien en marbre, 3 pièces (Ht 23cm) 30 € 50 € 10 €

8982 Radio Vintage 60 € 80 € 10 €

8983 Service à limonade signé Vallauris (7 pièces) 100 € 160 € 100 €

8984 Seau à glace, design italien (Ht 20cm) 30 € 40 € 10 €

8985 Vase St Ghislain à décor de sirène (Ht 34cm) 80 € 120 € 50 €

8986 Lot de 6 radios vintage 80 € 120 € 50 €

8987 Garniture de cheminée art déco en marbre, 3 pièces (Ht 27cm) 40 € 60 € 20 €

8988 Lampe Philips Kalff 80 € 120 € 80 €

8989 Lot de 4 coffrets Sabena + livre " L'aviation civile belge en images " + autre 60 € 80 € 40 €
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8990 Sculpture Val St Lambert " Ombre et lumière" signée et datée  Alfred Collard 
1995 , PU 95/9141 (Ht.42cm)

600 € 800 € 600 €

8991 Publicité en tôle peinte 1932 " Cafés Jacqmotte" (19 x 40cm) 40 € 60 € 40 €

8992 Lampe de bureau en métal et verre vert de style ancien 20 € 30 € 20 €

8993 Deux garnitures d'horloge art déco en marbre + 1 seule 80 € 120 € 40 €

8994 Vase en grès flamand (Ht 75cm) 100 € 160 € 100 €

8995 Machine à écrire Remington 30 € 50 € 10 €

8996 Crocodile naturalisé (Lg 110cm) 80 € 120 € 80 €

8997 Personnage articulé en bois (H:33cm) 40 € 60 € 40 €

8998 Trio de vases Antonio Lampecco (Ht 9cm) 40 € 60 € 40 €

8999 Trio de vases Antonio Lampecco (Ht 8cm) 40 € 60 € 40 €

9000 Trio de vases Antonio Lampecco (Ht 7.5cm) 40 € 60 € 40 €

9001 Trio de vases Antonio Lampecco (ht 9cm) 40 € 60 € 40 €

9002 Trio de vases Antonio Lampecco (Ht 8.5cm) 40 € 60 € 40 €

9003 Boule en céramique émaillée signée (HT.16cm) 80 € 120 € 40 €

9004 Cruche à eau vers 1960 signature sous la pièce (Ht 24cm, un éclat au col) 80 € 120 € 30 €

9005 Cadre comprenant 12 entrées de serrure (57 x 37cm) 40 € 60 € 20 €

9006 Présentoir Omega (65 x 53cm) 140 € 200 € 140 €

9007 Pare feu en verre fumé 80 € 120 € 50 €

9008 Ensemble Hifi "Bose" 100 € 160 € 50 €

9009 Deux petits fauteuils d'enfant pliables des années 60 en chrome et scoubidou 
(orange et bleu) Ht totale 54cm

200 € 300 € 200 €

9010 Miroir rétro éclairé des années 50 200 € 300 € 200 €

9011 Lampe design (H:49cm) (usure à la patine) 200 € 300 € 180 €

9012 Lampadaire en verre de Murano des années 70, Carlo Nason pour Mazzega 
(Ht 70cm)

200 € 300 € 120 €

9013 Lampe chiffonade Jacob Athena (Ht.50cm) 50 € 70 € 40 €

9014 Miroir à facettes 60 cm de diamètre. 60 € 80 € 40 €

9015 Lot de 2 publicités "BOULE NATIONALE" (Ht 29 x 29 x 10cm) 60 € 80 € 20 €

9016 Casque dédicacé 40 € 60 € 10 €

9017 Miroir "Galaxy" argenté et noir signé Olivier  De Schrijver numéroté 2/24 (Ø 
90cm) (+ livre)

500 € 700 € 500 €

9018 Lampe design chromée et dorée (H:86cm) 200 € 240 € 60 €

9019 Tulipier et tête de tigre en faïence dorée (HT.25cm) 10 € 20 € 10 €

9020 lampe vintage 47x30x30, bon état de fonctionnement 40 € 60 € 20 €

9021 Lampe des années 70, pierre de Rochefort (HT.80cm) 140 € 200 € 100 €

9022 Plaque émaillée de 1954, PANOLUX. Par SA EMAIL KOEKELBERG BRUX. Bon 
état général hormis un coin. 39x59cm

100 € 140 € 30 €

9023 Plaque publicitaire métallique ancienne, MORT SUBITE. 60x39 60 € 80 € 20 €

9024 Teddy bear vers 1935 (ours en peluche) (H:37cm) 160 € 240 € 100 €

9025 Paire de lampes Louis Koff Timor (Ht.50cm) 300 € 400 € 220 €

9026 Globe terrestre lumineux vintage en bon état de marche, h:34cm 40 € 60 € 20 €

9027 Globe terrestre lumineux vintage piètement métallique, bon état de fonction-
nement, h34cm

60 € 90 € 20 €

9028 Plaque émaillée plate à chanfreins de 1933 CIMENTS PORTLAND, ciment de 
fer AS TRA par Email Koekelberg Bruxelles. Très bon état général. 35x50cm

200 € 300 € 100 €

9029 Lampe tripode Stilnovo (Ht 24cm) 60 € 80 € 40 €

9030 Pot couvert (Ht 42cm) et bougeoir en Gouda 20 € 30 € 10 €

9031 Coupe des années 50 Val St Lambert jaune (HT.9cm x 41 x 25cm) 60 € 80 € 30 €

9033 Lampe palmier 60 € 80 € 30 €
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9034 Assiette en Longwy (Ø 29cm) 40 € 60 € 40 €

9035 Miroir tryptique ancien 60 € 80 € 40 €

9036 Miroir soleil en métal doré (70 x 55cm) 40 € 60 € 10 €

9037 BAJ Enrico 1924-2003 estampe 128/300 "The military strategsit " (90 x 60cm) 80 € 120 € 50 €

9038 Plaque émaillée " Le bouillon KVB" (100 x 33cm) 200 € 300 € 160 €

9039 Plaque émaillée " Bezannes" département de la Marne (30 x 140cm) 60 € 80 € 60 €

9040 Miroir à facettes d'après Olivier De Schrijver " Coeur de l'océan" (100 x 69cm) 400 € 600 € 400 €

9041 Miroir soleil (Ø 60cm) 30 € 60 € 30 €

9042 Miroir soleil (Ø 68cm) 50 € 70 € 50 €

9043 Lithographie sur métal GIGER "La machine à enfanter" 1995 (52 x 38cm) 500 € 700 € 400 €

9044 LEJAN sculpture en céramique signée " Bateau" Ht.48 x 42 x 14cm) 80 € 120 € 60 €

9045 Paire de lampe Philips-Louis Kalff "Timor" (traces d'usures, ht 53cm) 300 € 400 € 220 €

9046 Horloge soleil de la marque Junghans - 50cm diam. 80 € 120 € 80 €

9047 Lampe signée François Chatain "Galets" (Ht totale 60cm) 100 € 160 € 100 €

9048 Lampe des années 70 en laiton avec tranche d'agate 100 € 160 € 100 €

9049 Lampe Philips 60 € 80 € 60 €

9050 Lot de 4 plaques en tôle émaillée "MARTINI" et "ROSSI" (23 x 37cm et 15 x 
24cm)

60 € 80 € 40 €

9051 Paire de suspension vintage (Ø 30cm) 80 € 120 € 80 €

9052 Lampe design (HT.60cm) 80 € 120 € 60 €

9053 Lampe vintage verte Ht:50cm 60 € 80 € 10 €

9054 Décorations " 3 nautilus nacrés" montés sur socle (Ht.40cm, 31 et 19cm) 300 € 400 € 300 €

9055 Lot de 4 céramiques vintage Boch noires et dorées 60 € 80 € 40 €

9056 10 bougeoirs vintage modulables nagel/quist 60 € 80 € 30 €

9057 Lampe vintage en métal et porcelaine (Ht 60cm) 120 € 160 € 80 €

9058 D'HAESELEER Daniel, Miroir avec bateaux en cuivre repoussé signé  (60 x 
45cm)

60 € 80 € 30 €

9059 Miroir et ses deux appliques en bronze 300 € 400 € 300 €

9060 Lot de 2 pots couverts en faïence à décor de Flamants roses (H:42 et 30cm) 200 € 300 € 200 €

9061 Lampe en fer forgé avec coupe en pâte de verre Noverdy France (Ht totale 
45cm) égrenures

50 € 70 € 50 €

9062 MOISES Petro Paulo sculpture en marbre "Moulin" (Ht.26cm) 160 € 240 € 80 €

9063 Ancien téléphone 20 € 30 € 10 €

9064 Lampe vintage (Ht 48cm) 30 € 50 € 30 €

9065 Garniture de cheminée décor de chien en marbre, 3 pièces (Ht 26cm) 60 € 80 € 40 €

9066 Lampadaire vintage (Ht 160cm) 60 € 80 € 40 €

9067 Pied de lampe en grès d'Henri Javaux à Andenne, abat-jour de style Tiffany 
(Ht 67cm, Ø 39cm)

160 € 240 € 140 €

9068 Cruche en grès (HT.68cm) 60 € 80 € 40 €

9069 Lot de 4 plaques publicitaires en tôle émaillée "MARTINI" et autre 60 € 80 € 40 €

9070 Lot de faïences portugaises (+/- 24 pièces) 40 € 60 € 10 €

9071 Lampe loupe extensible 20 € 30 € 10 €

9072 Lampe à poser en métal chromé des années 70, Gaetano Sciolari pour Bou-
langer

60 € 100 € 30 €

9073 Mappemonde en relief années 70 80 € 120 € 60 €

9074 Lot de 4 petites lampes vintage 60 € 80 € 20 €

9075 Chaine Hifi stéréo  Bang&Olufsen (Tuner lecteur CD Ampli 2 baffles ,télécom-
mande au bureau)

160 € 200 € 160 €

9076 Lampe Philips Junior KALFF 80 € 120 € 80 €

9077 Deux lampes vintage 80 € 120 € 40 €
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9078 Bougeoir 3 éléments par Fritz Nagel et Ceasar Stoffi (H:34cm) 160 € 240 € 140 €

9079 Garniture de cheminée art déco en marbre, 3 pièces (Ht 25cm) 40 € 60 € 20 €

9080 Lampe de bureau en laiton doré (Ht 70cm) 80 € 120 € 60 €

9081 Garniture de cheminée art déco en marbre, 3 pièces (Ht 22cm) 40 € 60 € 20 €

9082 Ensemble de 3 pièces des années 50/60 comprenant 1 miroir (ht 34cm) + 1 
portemanteau à 4 crochets et miroir (Long 53cm) + 1 petite chaise d'enfant en 
bois pliable avec dossier en forme de coeur (Ht totale 52cm)

40 € 60 € 40 €

9083 Paire d'appliques en laiton et verre (HT.45cm) 40 € 60 € 10 €

9084 Lampe à poser en verre de Murano vers 1970, Carlo Nason pour Mazzega (Ht 
28cm, Ø 20cm)

100 € 160 € 40 €

9085 Lot de 9 légumes en verre de couleur 50 € 70 € 20 €

9086 Lampe de bureau vintage (Ht 40cm) 60 € 80 € 20 €

9087 Coupe à fruits vintage de style Borsani (Ht.13cm Ø 37cm) 40 € 60 € 40 €

9088 Loutre en bronze XXème (Ht 87cm) 160 € 240 € 160 €

9089 Masque Indien USA ancien 40x30cm 80 € 120 € 50 €

9090 Deux lampes Philips infraphil associé avec Charlotte Perriand 60 € 80 € 10 €

9091 Lampe de bureau vintage 60 € 80 € 40 €

9092 Face de flipper KISS , Bally 1978 (66 x 72cm) 80 € 120 € 50 €

9093 Lot de 19 fruits en verre de couleur 80 € 120 € 40 €

9094 Vase Ciboure (Ht 30cm) 100 € 160 € 100 €

9095 Miroir de Venise (60 x 40cm) 60 € 80 € 40 €

9096 Portemanteau mural en laiton (Long 80cm) 80 € 120 € 50 €

9097 Paire de portemanteau muraux en laiton (Lg.50cm) 80 € 120 € 50 €

9098 Service Lampecco (7 pièces) 80 € 120 € 60 €

9099 Téléphone ancien en bakélite, marque Sabena 40 € 60 € 20 €

9100 Horloge art déco de femme ( h26, long 46, larg 12cm) 80 € 120 € 60 €

9101 Plateau avec fruits en bois 100 € 140 € 80 €

9102 Fenck en faïence craquelée (17 x 30cm) 60 € 80 € 30 €

9103 HALLET André, 5 sculptures signée A.H. (Ht 14cm) 100 € 160 € 80 €

9104 Petit vase en verre coloré, gravé avec signature (Ht 20cm) 20 € 40 € 20 €

9105 Tracteur à vapeur (Ht 20 x 32cm) 100 € 160 € 100 €

9106 2 vases sur pieds à décor de poissons (Ht.18 et 12 x 30 et 16cm) 60 € 120 € 60 €

9107 2 pique fleurs (Ht.24 et 36cm) 20 € 30 € 10 €

9108 Vase + petit en céramique vernie 60 € 80 € 10 €

9109 Statue en marbre "La famille" (Ht 30cm) 60 € 80 € 40 €

9110 Cruche + 6 vases d'Antonio Lampecco 80 € 120 € 50 €

9111 20 assiettes et bol d'Antonio Lampecco 100 € 160 € 80 €

9112 lot de 4 syphons vintage et 1 broyeur à glace 60 € 80 € 30 €

9113 Lot de 13 fruits en verre de couleur 60 € 80 € 20 €

9114 Un vase en grès bordeaux (Ht 31cm) 40 € 60 € 40 €

9115 Lot de 3 vases Boch ou autre (Ht de 18 à 25cm) 40 € 60 € 20 €

9116 Paire d'appliques en bois et verre Guillerme et Chambron (Ht 54c 100 € 160 € 100 €

9117 Paire de skis en bois + bâtons 80 € 120 € 50 €

9118 Céramique vintage (Ht 60 x 16cm) sur support en métal 80 € 120 € 50 €

9119 Baromètre-thermomètre (Ht.85, carreau cassé) 20 € 30 € 10 €

9120 Vase en verre mauve (Ht 35cm) 40 € 60 € 40 €

9121 Lot de 6 plaques publicitaires en tôle émaillée "MARTINI" et autre 80 € 120 € 50 €

9122 Deux lampes vintage tournantes 80 € 120 € 40 €

9123 Instrument de mesure anglais ( Ø 35cm) 200 € 300 € 180 €
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9124 Imposant vase art déco en verre satiné bleu signé France (Ht 32cm) 80 € 120 € 50 €

9125 Porte-revues vintage en plastique brun, Giotto Stoppino, Italie vers 1960 30 € 50 € 10 €

9126 Lampe Koff Philips grise " Roméo" (HT.43cm) 160 € 240 € 120 €

9128 Cruche en faïence Boxo (Ht 28cm) 60 € 80 € 20 €

9129 Lampe de bureau vintage Flexible 50cm HT 40 € 60 € 10 €

9130 Lampe Eye boll vintage 1970 (HT.40cm) 40 € 60 € 10 €

9131 Paire de vases en terre cuite (Ht 37cm, accident) 80 € 120 € 60 €

9132 Petit requin naturalisé sur son socle en bois stuqué (Lg requin 87cm) 200 € 300 € 200 €

9133 Lampe Louis Koff Z 600 € 800 € 430 €

9134 Vase design Maria Vinha 1999 pour IKEA - HT 27cm 80 € 120 € 50 €

9135 Paire d'appliques art déco (15 x 25cm) 200 € 300 € 100 €

9136 Sculpture de St.François en céramique signée (94 x 21cm, un éclat) 60 € 80 € 30 €

9137 3 vases d'Antonio Lampecco (HT.11 à 20cm) 100 € 160 € 80 €

9138 Lampe de bureau vintage extensible 100 cm 60 € 80 € 20 €

9139 Paire d'appliques en laiton des années 70 80 € 120 € 40 €

9140 Paire de lampes en porcelaine et bronze (ht 55cm) 100 € 160 € 100 €

9141 Groupe en Royal Dux "Chiens assis" (Ht 30 x 32cm) 80 € 120 € 50 €

9142 Cloche murale en laiton (Ht.37cm) 60 € 80 € 20 €

9143 Deux panneaux gothiques ajourés (75 x 48cm) et (65 x 57cm) 800 € 1200 € 800 €

9144 Saint en bois 80 € 120 € 80 €

9145 Paire de pique-cierges anciens en bronze (Ht.41cm) 60 € 80 € 30 €

9146 Croix en bois avec Christ (fin 18ème) Ht 76cm 160 € 240 € 140 €

9147 Saint Joseph en porcelaine de Bruxelles dans un globe (H:30cm) 60 € 80 € 10 €

9148 Bas-relief en bois 18ème (44 x 23cm) 160 € 240 € 120 €

9149 Paire de pique-cierge en bronze (Ht 54cm) 300 € 400 € 140 €

9150 Calvaire sous globe mural (48 x 36cm, bois vermoulu) 40 € 60 € 20 €

9151 VAN DER LINDEN Max1922-1999 " Christ en croix" (HT.Christ 28cm) 60 € 80 € 30 €

9152 Statue de Saint 18ème en chêne (HT.77cm) 400 € 600 € 400 €

9153 Sainte en bois sculpté espagnol, datée 1785 (Ht totale 82cm) 500 € 600 € 460 €

9154 Pare de partition de chant grégorien XVème (70 x 50cm) 40 € 60 € 10 €

9155 Moule à spéculoos (70 x 22cm) "Saint Nicolas" 60 € 80 € 40 €

9156 VAN DER LINDEN Max 1922-1999 "Notre dame du bon secours à Nodebais 
dans sa niche" ( Ht.40cm)

80 € 120 € 40 €

9157 Deux vitrines de type "Niche" en bon état (Ht 44cm) avec dessus et fond 
miroir

80 € 120 € 60 €

9158 Cloche d'intérieur (Ht.35cm) 20 € 30 € 10 €

9159 Fontaine et bassin en cuivre, France 18ème 160 € 240 € 160 €

9160 Moule à spéculoos à décor de personnages (Ht.37cm) 40 € 60 € 30 €

9161 1 moule à spéculoos à décor de dliligence 60 € 80 € 40 €

9162 2 moules à spéculoos à décor de poisson (Lg.60 et 40cm) 60 € 80 € 40 €

9163 Paire de vases en opaline à décor d'angelots (Ht 35cm) 60 € 80 € 10 €

9164 2 balances en cuivre + poids 20 € 30 € 20 €

9165 Deux étendard religieux (140 x 80cm) 60 € 80 € 40 €

9166 2 globes en verre (H.46 et 51cm) 60 € 80 € 60 €

9167 2 statues en plâtre (HT.60cm) 200 € 300 € 180 €

9168 Sainte Brigitte en bois sulpté polychromé (Ht 60cm) 160 € 240 € 160 €

9170 Christ 19ème sous globe (Ht totale 46cm) - pas d'expédition pour ce lot 60 € 80 € 30 €

9171 Crèche en matériau composite peint (Ht 24cm, 12 pièces) 80 € 120 € 50 €
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9172 Pique-cierge en bronze (Ht 62cm) 140 € 200 € 100 €

9173 Lot de 5 sculptures religieuses en plâtre (HT.de 20 à 44cm) 100 € 140 € 80 €

9174 Pique-cierge en bronze (Ht 62cm) 160 € 240 € 160 €

9175 Lampe d'église murale 40 € 60 € 20 €

9176 Lot de 3 grands Saints en biscuit polychromé (Ht 45cm) 100 € 160 € 100 €

9177 Lot de 5 globes avec sujets religieux (pas d'expédition pour ce lot) 100 € 160 € 80 €

9178 Crèche en plâtre polychrome 80 € 120 € 10 €

9179 Service à café et à thé en porcelaine fleurie 80 € 120 € 50 €

9180 Lot de 16 verres (14+ 2) du Val St lambert 10 € 20 € 10 €

9181 Bain marie de pharmacie en cuivre en faïence (H:37cm) 80 € 120 € 40 €

9182 Sabre et son foureau 80 € 120 € 80 €

9183 Plat " bague cigares" 40cm diam. 30 € 40 € 30 €

9184 Sabre 60 € 80 € 40 €

9185 Sabre 80 € 120 € 50 €

9186 Tour à cartouche (HT.30cm) 60 € 80 € 40 €

9187 Sabre 80 € 120 € 50 €

9188 Sabre 60 € 80 € 40 €

9189 Cor de chasse 80 € 120 € 50 €

9190 Paire de fleurets anciens et casque d'escrime anciens 80 € 120 € 80 €

9191 Pique-cierge en bronze monté en lampe (Ht 50cm) 60 € 80 € 30 €

9192 Cor de chasse 80 € 120 € 80 €

9193 3 sabres de cavaliers 120 € 160 € 120 €

9194 Trompe de chasse sur présentoir en fer forgé 80 € 120 € 40 €

9195 Canon de maitrise (Lg totale 75cm) 200 € 300 € 160 €

9196 Cor de chasse en cuivre 60 € 80 € 40 €

9197 Coupe en bronze 19ème, décor à l'antique (Ht 10cm, Ø 35cm) 160 € 220 € 160 €

9198 Canon, pièce de maîtrise (Lg.35cm) 80 € 120 € 50 €

9199 Sabre français de cavalerie 60 € 80 € 40 €

9200 Epée 60 € 80 € 40 €

9201 Epée 100 € 160 € 100 €

9202 Sabre 60 € 80 € 40 €

9203 Epée sans son fourreau 80 € 120 € 50 €

9204 Sabre ancien français, époque empire 60 € 80 € 40 €

9205 Epée en fer forgé 1200 € 1500 € 1000 €

9206 Sabre ancien 80 € 120 € 80 €

9207 Sabre ancien 100 € 160 € 100 €

9208 Epée rapière ancienne 100 € 160 € 100 €

9209 Epée décorative en fer forgé 60 € 80 € 10 €

9210 Sac militaire 10 € 20 € 10 €

9211 Drapeau belge (200x200cm) 60 € 80 € 20 €

9212 Couverture US, marquage violet 40/45 60 € 80 € 10 €

9213 Malle militaire ancienne (Ht 25 x 80 x 30cm) 40 € 60 € 30 €

9214 Couteau oriental en métal et laiton gravé (Long 68cm) 60 € 80 € 30 €

9215 Katana, Japon milieu XXème 160 € 240 € 100 €

9216 Fusil de chasse juxtaposé signé de l'armurier à Charleville vers 1830 (L:116cm) 400 € 500 € 300 €

9217 Fusil à poudre noir (à restaurer et incomplet) 100 € 160 € 50 €

9218 Fusil napoléonien manufacture de St Etienne vers 1800 
Différents marquages sur le canon et les pièces 

200 € 300 € 200 €
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9219 Fusil de chasse 19ème à percussion (origine germanique) 200 € 300 € 120 €

9220 Fusil Gewerk 71 (modifié) 160 € 240 € 100 €

9221 Fusil d'époque napoléonienne avec marquage sur le canon (à déchiffrer) (a 
restaurer) (L:114cm)

300 € 400 € 200 €

9222 Fusil de chasse juxtaposé à broches ciselées de décor Napoléon III "Le fau-
cheux"

160 € 200 € 100 €

9223 Fusil de chasse juxtaposé signé avec inscription entre 2 canons  
Crosse sculptée avec tête de dragon vers 1830 (incomplet)

200 € 300 € 160 €

9224 Paire de bottes d'officier allemand 2ème guerre mondiale 60 € 80 € 40 €

9225 Lot de 8 pièces diverses dont une horloge en faïence 40 € 60 € 20 €

9226 Lot de 4 lampes à huile 30 € 50 € 10 €

9227 Mini bar (Ht.40cm) 60 € 80 € 40 €

9228 JANSEGERS Maurice, buste en terre cuite, aviateur belge de la seconde guerre 
mondiale (Ht 55cm, à restaurer)

500 € 600 € 360 €

9229 Plaque en fonte russe (Ht 36cm) 80 € 120 € 60 €

9230 Plaque allemande (53 x 40cm) 140 € 200 € 140 €

9231 Plat à offrande en cuivre (Ø 56cm) 300 € 400 € 200 €

9232 2 douilles d'obus (Ht.35cm) 20 € 30 € 10 €

9233 1 mitraillette AK47 . Reproduction 100 € 160 € 100 €

9234 1 mitraillette Windham A1  .Reproduction Denix 100 € 160 € 100 €

9235 1 mitraillette STG44 de la seconde guerre mondiale. Reproduction 100 € 160 € 100 €

9236 1 carabine Springfields M1 . Reproduction 100 € 160 € 100 €

9237 Plaque émaillée allemande (40 x 60cm) 200 € 300 € 200 €

9238 Plat à offrande Nuremberg, ancien (Ø 41cm) 100 € 160 € 10 €

9239 Cuirasse et casque de la garde impériale, second empire 800 € 1200 € 800 €

9240 Plat à offrande en laiton (Ø 49cm) 300 € 400 € 240 €

9241 Cor de chasse 60 € 80 € 40 €

9242 Deux sticks de polo anciens 20 € 30 € 10 €

9243 Lot de 2 rouleaux didactiques "Corpo Umano" + tableau anatomique (100 x 
70cm et 130 x 100cm)

60 € 80 € 30 €

9244 Balance idéale 60 € 80 € 60 €

9245 Balance ancienne " Astrid" 120 € 140 € 40 €

9246 Lot de 9 affiches de cinéma belge, art déco 160 € 240 € 100 €

9247 2 Cloches en verre (Ht.36cm Ø 42cm) 40 € 60 € 20 €

9248 4 têtes de chevreuils 80 € 120 € 60 €

9249 Drapeau belge (190 x 180cm) 40 € 60 € 30 €

9250 Tourelle ancienne en verre (Ht 48cm) 60 € 80 € 10 €

9251 Drapeau belge (340 x 300cm) 80 € 120 € 80 €

9252 Cage à oiseaux (Ht 70cm) 60 € 80 € 30 €

9253 Cruche à huile de noix à trois anses en terre cuite vernissée, fin 18ème  (Ht 
30cm)

140 € 200 € 60 €

9254 Vase ancien en terre cuite (Ht 24cm) 300 € 400 € 60 €

9255 Cache-pot à 2 anses en grès de Bruges (Ht 34cm) 80 € 120 € 50 €

9256 Lion en fonte 19ème (Ht 26cm) 160 € 240 € 100 €

9257 Ecarteur de chapeau ancien 100 € 160 € 80 €

9258  De Rudder Isidore bas relief en bronze signé et daté 1882 (Ø 37cm) 100 € 160 € 60 €

9259 Plaque émaillée bombée " Accès interdit " (34 x 54cm) 80 € 120 € 60 €

9261 Deux pots en grès, 18ème (Ht 42cm) 120 € 160 € 100 €

9262 Eléments en bois sculpté ancien (Lg 62cm) 80 € 120 € 60 €

9263 6 cuivres (bougeoir, petit arrosoir 20ème et autre 40 € 60 € 10 €
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9264 Presse en fonte 60 € 80 € 40 €

9265 Pilulier de pharmacien (Lg 48cm) 40 € 60 € 10 €

9266 Plaque émaillée (62 x 22cm) 100 € 160 € 80 €

9267 SApin en fonte (HT.50cm) 30 € 50 € 10 €

9268 3 prises d'air (Ht.55cm) 80 € 120 € 60 €

9269 Planisphère moderne (H:50 et Dia:35cm) 40 € 60 € 20 €

9270 Paire de chenets en fonte " Sapins" Ht.50cm) 60 € 80 € 40 €

9271 Tire bottes 60 € 80 € 10 €

9272 Vase céramique signé Elchinger France (Ht 25cm) 100 € 160 € 100 €

9273 Paire de têtes de jaguar en fonte (30 x 28cm) 80 € 120 € 50 €

9274 Tête de lion "fontaine" en terre cuite (Ht 40 x 35cm) 60 € 80 € 50 €

9275 Pare-feu en cuivre (Ht 63cm, 3 vantaux) 60 € 80 € 20 €

9276 Paire de chenets en bronze de style Louis XVI (Ht.31cm) 60 € 80 € 30 €

9277 Paire de chenets en fonte (Ht 33, Long 38cm) 60 € 80 € 40 €

9278 Chenet en fonte, décors à têtes de personnages, L:33cm h:17cm 60 € 80 € 20 €

9279 Plaque émaillée " Caisse hypothécaire anversoise" (29 x 44cm) 30 € 40 € 30 €

9281 16 bouteilles à vin anciennes 60 € 80 € 40 €

9282 Fontaine murale en faïence portugaise (Ht.60cm) 40 € 60 € 10 €

9283 Paire de chenets en fonte (17 x 36cm) 40 € 60 € 20 €

9284 Mortier en pierre (18 x 26 x 26cm) 60 € 80 € 40 €

9285 Ecran de foyer et nécessaire de cheminée 60 € 80 € 30 €

9286 Paire de cache-pot peint à décor de lapin en pierre reconstitué 80 € 120 € 10 €

9287 Crémaillère ancienne en fer forgé (110 x 90cm) 100 € 160 € 100 €

9288 Crémaillère à manivelle (Ht 100cm) 100 € 160 € 100 €

9289 Deux sculptures en bronze (HT.50cm) 100 € 200 € 80 €

9290 Angelot en pierre reconstituée (Ht 70cm) 80 € 120 € 60 €

9291 Chenets 70 € 90 € 20 €

9292 2 pare-feu (1 abîmé) 10 € 20 € 10 €

9293 Paire de chenets en fonte 60 € 80 € 30 €

9294 Décoration en fonte (50 x 50cm) 80 € 120 € 60 €

9295 Paire de chenets en fonte (HT.75cm) 100 € 160 € 50 €

9296 Taque en fonte (50 x 50cm) 60 € 80 € 30 €

9297 Série de 3 appliques (2 + 1) en fer forgé (ht 50 x 37cm) 140 € 200 € 80 €

9298 Fer à galettes 18ème 80 € 120 € 50 €

9299 Cloche ancienne  (H:65cm) 200 € 300 € 200 €

9300 Lot de 4 dames-jeannes en verre foncé (H:44 et 54cm) (Félure) 60 € 80 € 60 €

9301 Lot de 4 dames-jeannes en verre transparent (H:55cm) 60 € 80 € 60 €

9302 Lot de 50 boules de Noël anciennes 80 € 120 € 50 €

9303 Pot en terre cuite (Ht 45cm, Ø 48cm) 40 € 60 € 10 €
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Scannez ce QRCODE 
avec votre smartphone pour voir 

tous les lots sur ROPS-ONLINE.BE



SAMEDI
17 DÉCEMBRE 2022

Bandes Dessinées
Lustres & Tapis

Lot 10719 

Tapis d'Orient (320x210cm)

  160 / 240 €
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9951 Lot de bandes dessinées tirage de tête Le Prince de la Nuit, Edition BD Must 
avec dédicace + plaque métallique

100 € 160 € 80 €

9952 Lot de 4 bandes dessinées "Collection Jerry Spring" Grand format n°1-2-3-4 50 € 70 € 40 €

9953 Lot de 48 bandes dessinées 80 € 120 € 60 €

9954 18 carreaux " Astérix et Obélix" (13 et 15cm) 200 € 300 € 150 €

9955 Lot de 4 albums de bande dessinée "Les Aventures d'un petit explorateur" + 2 
reliures amateur "Jeep" 1ère année et 2ème année, "Le petit monde"

60 € 80 € 10 €

9956 Lot de 52 albums de bande dessinée "Rick Hochet" aux diverses éditions 120 € 160 € 100 €

9957 Lot de 68 albums de bande dessinée Lucky Luke diverses éditions, brochés et 
cartonnés

50 € 70 € 30 €

9958 Lot de 29 premiers numéros de bande dessinée "Buck Danny", édition HA-
CHETTE COLLECTION 

40 € 60 € 30 €

9959 Lot de 32 albums de bande dessinée DUPUIS en E.O. (divers titres) 40 € 60 € 40 €

9960 Lot de 25 bandes dessinées éditions Castermans, broché en parfait état, édi-
tion originale et réédition , divers titres

30 € 50 € 30 €

9961 Lot de 14 albums de bande dessinée "Spatial" édition Michel Deligne 20 € 30 € 10 €

9962 Bande dessinée, 6 tomes de la collection 2B édition Soleil en noir et blanc 
(Elixir + Durango + La Geste des cavaliers Dragons + Paradis perdu + Luuna + 
Les conquérants de Troy)

40 € 60 € 20 €

9963 Lot de 26 albums de bande dessinée "Sammy" E.O. et réédition (brochés et 
cartonnés)

60 € 80 € 40 €

9964 Lot de 40 bandes dessinées cartonnées, éditions Casterman, éditions origi-
nales et rééditées, divers titres

100 € 120 € 60 €

9965 Lot de 30 bandes dessinées éditions Castermans, broché en parfait état édi-
tion originale et réédition

80 € 100 € 60 €

9966 Lot de 7 série de bandes dessinées diverses éditions (total 23 albums) Yakuza 
de 1 à 3 + Hotep de 1 à 2 + T.N.O. du 1 à 3 + Pema Ling de 1 à 5 + Le visage de 1 à 
3 + L'esprit de Warrem de 1 à 4 + dédales 3 tomes)

80 € 120 € 40 €

9967 Lot de 11 albums de bande dessinée aux éditions Soleil et Delcourt "Les 
Aquanautes, série complète + Sillage, 6 tomes"

30 € 50 € 20 €

9968 Bande dessinée "Docteur Monge" série complète tome de 1 à 6, Gil Saint An-
dré tome de 1 à 10 (tranche insolé) E.O. et réédition

40 € 60 € 20 €

9970 Lot de +/- 59 bandes dessinées de Jacques Martin (40 Alix + 9 Les voyages 
d'Alix + 2 Orion + 2 Alix origines + 6 Jhen)

160 € 240 € 140 €

9971 Lot de 40 albums de bande dessinée Lucky Luke brochés et cartonnés 60 € 80 € 60 €

9972 Lot de 58 albums de bande dessinée divers titres et diverses éditions "repé-
rages Dupuis, Lombard 3ème vague, Dargaud, Dupuis)

60 € 80 € 60 €

9973 Lot de 20 albums de bande dessinée  Tintin (à restaurer) diverses éditions 40 € 60 € 30 €

9974 Lot de 34 albums de bande dessinée, livres jeux, catalogue de ventes et livre 
sur Tintin

80 € 120 € 70 €

9976 Lot de 17 albums de bande dessinée d'Hergé à restauré dont 2 dos blancs 100 € 120 € 100 €

9977 Lot de 21 albums de bande dessinée dos rond Spirou et fantasio dont 2 re-
liures Spirou

100 € 120 € 80 €

9978 Lot de 19 albums de bande dessinée Tintin + 3 voitures ATLAS + jeu de cartes 
Tintin

40 € 60 € 30 €

9979 Lot de 16 albums de bande dessinée comprenant:  8 Quick et Flupke + 3 
Jo,Zette et Jocko + 5 Tintin

60 € 80 € 60 €

9980 Lot de 48 albums de bande dessinée "Achille Talon" de 1 à 48, diverses édi-
tions + 1 album 16/22

160 € 240 € 120 €

9981 Lot de 26 albums de bande dessinée "XIII" E.O. et réédition 40 € 60 € 30 €

9982 Lot de 5 albums de la bande dessinée "Astérix" avec 1 PopUp édition Age d'or, 
Paris, 1974

40 € 60 € 40 €

9983 Lot de 14 albums de bandes dessinée "Commanche" 40 € 60 € 40 €
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9984 Lot de 27 albums de bande dessinée "Asterix" divers états et éditions 20 € 40 € 20 €

9985 Lot de 15 albums de bande dessinée Buck Danny, édition Dupuis 60 € 80 € 40 €

9986 Lot de 20 albums de bande dessinée "Largo Winch" + 2 albums Largo Winch 
en image

40 € 60 € 30 €

9987 Lot de 29 albums de bande dessinée "Chick Bill" 40 € 60 € 30 €

9988 Lot de 24 albums double de bande dessinée + livre documentaire sur Tintin et 
Hergé

40 € 60 € 30 €

9989 Lot de 15 albums de bande dessinée Tintin, divers titres et éditions 80 € 120 € 80 €

9990 Lot de 13 bandes dessinées diverses 20 € 30 € 10 €

9991 Lot de 18 albums de bande dessinée Tintin diverses éditions 60 € 80 € 60 €

9992 Coffret de 9 minis bande dessinée Tintin (Hergé 1986) 80 € 120 € 80 €

9993 lot de 20 albums de bande dessinée Tintin (à restaurer) diverses éditions 40 € 60 € 30 €

9994 Lot de +/- 30 albums de bande dessinée Tintin (à restaurer), diverses éditions 60 € 80 € 40 €

9995 Lot de 24 figurines de la bande dessinée Tintin (3 accidents) 60 € 80 € 20 €

9996 Lot de 30 albums de bande dessinée Tintin (à restaurer) diverses éditions 60 € 80 € 40 €

9997 Lot de 16 bandes dessinées Tintin Hergé 60 € 80 € 20 €

9998 Lot de 30 albums de bande dessinée d'Hergé, divers titres et diverses éditions 50 € 70 € 40 €

9999 7 bandes dessinées à restaurer 30 € 40 € 30 €

10000 Lot d'albums de bande dessinée Tintin, des années 1940 à 1960 dont "Le crabe 
aux pinces d'or" en noir et blanc (24 pièces)

300 € 400 € 300 €

10001 Lot de 10 albums de bande dessinée Tintin en E.O et Réédition (Le secret de la 
Licorne B3 1949 + Objectif Lune B8 EO 1953 + On a marché sur le lune B11 EO 
1954 + Le lotus bleu B7 1958 + L'oreille cassée B4 1950 + Le sceptre d'Ottokar 
B7 1952 + Le crabe aux pinces d'or B4 1950 + L'affaire Tournesol B20 EO 1956 + 
Les Picaros C1 EO 1975 et 1976 + L'étoile mystérieuse B5 1951) Etat moyen

160 € 240 € 100 €

10002 Lot de 16 albums de bande dessinée (Servais, Marini, Weyland, Tendre Vio-
lette, Quinquet, Scorpion, Aria)

30 € 40 € 30 €

10003 Lot de 24 albums de bande dessinée (Les Fonctionnaires, CRS, Les gen-
darmes et autres)

30 € 40 € 20 €

10004 Lot de +/- 45 albums de bande dessinée, divers titres (ARIA, Archicach, Jugun-
tha et autre)

60 € 80 € 40 €

10005 Lot de Bécassines + Tintin 40 € 60 € 10 €

10006 Lot de 7 bandes dessinées de Hergé dont 4 Tintin (abimé et manques) 80 € 120 € 60 €

10007 Lot de 10 voitures TINTIN grand format (bande dessinée) 200 € 300 € 200 €

10008 Lot de 22 bandes dessinées THORGAL "Les mondes de Thorgal" , 10 albums 
"Monde de Thorgal en E.O., 7 albums THORGAL en E.O n°25 à 36

60 € 80 € 40 €

10009 Lot de 13 bandes dessinées "Tounga" 2ème série 20 € 30 € 20 €

10010 Lot de 9 bandes dessinées ISABELLE par Will, Edition Dupuis, Edition origi-
nale du 3 au 9

40 € 60 € 30 €

10011 Lot de 22 albums de bande dessinée "Papyrus" édition Dupuis E.O. et réédi-
tion

30 € 40 € 30 €

10012 Lot de 23 albums de bande dessinée "Michel Vaillant" divers titres et diverses 
éditions

40 € 60 € 30 €

10013 Lot de 11 bandes dessinées BRUNO Brazil, série complète, Edition Lombard 40 € 60 € 30 €

10014 Lot de 11 bandes dessinées 10 pechés de jeunesse divers titres + 1 L' histoire en 
bande dessinée

30 € 40 € 20 €

10015 Lot de 18 bandes dessinées brochées, édition originale 60 € 80 € 40 €

10016 Lot de +/- 43 bandes dessinées "Les tuniques bleues" 80 € 120 € 60 €

10017 Lot de 32 albums de bande dessinée (12 Jerry Sping, 10 Valhardi, 10 Péché de 
Jeunesse)

40 € 60 € 40 €

10018 Lot de 24 bandes dessinées, Chevalier ardant, Ric Hochet, Ramiro, les passa-
gers du vent, Balade au bout du vent

60 € 80 € 40 €

10019 Lot de 42 bandes dessinées CUBITUS édition Lombard (E.O. et réédition) 100 € 160 € 80 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

12-17 DÉCEMBRE 2022   209

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 S
A

M
ED

I 1
7 

D
ÉC

EM
BR

E 
20

22

10020 Lot de 68 voitures TINTIN éditions ATLAS avec certificat le n° 23, 28, 47 se 
trouvent dans les boites double (bande dessinée)

200 € 300 € 200 €

10021 Lot de 14 bandes dessinées DURANGO, E.O. et réédition 40 € 60 € 40 €

10022 Lot de 9 bandes dessinées RAMIRO, toutes en éditions originales, Edition 
Lombard, série complète

40 € 60 € 30 €

10023 Lot de 12 bandes dessinées en édition originale "BUDDY LONGWAY" 40 € 60 € 30 €

10024 Lot de 12 bandes dessinées ALIX SENATOR, édition Casterman 50 € 70 € 40 €

10025 Lot de 15 bandes dessinées de William Vance, divers titres et éditions diverses 40 € 60 € 20 €

10026 Lot de 11 bandes dessinées Comanche E.O. et réédition 20 € 40 € 20 €

10027 Lot de 11 bandes dessinées "Blake et Mortimer" édition des années 70 et 80 40 € 60 € 40 €

10028 Lot de 14 bandes dessinées BERNARD PRINCE (du numéro 3 au 13 en E.O.) + le 
hors série en E.O., non inscrit en premières pages

40 € 60 € 30 €

10029 Lot de 20 bandes dessinées dont 6 bob Morane, édition Le Francq 14 Luc 
orient 

60 € 80 € 40 €

10030 Lot de 21 bandes dessinées VALERIAN et LAURELINE édition Dargaud (du 3 au 
21 tout en édition originale) Non inscrit en première page du 1 au 11

80 € 120 € 60 €

10031 Lot de 39 bandes dessinées Edition Dargaud (Marshal Blueberry, Lieutenant 
Blueberry, La jeunesse de Blueberry, Mister Blueberry) en diverses éditions

100 € 160 € 80 €

10032 Lot de 62 albums de bande dessinée "Michel Vaillant" divers titres et diverses 
éditions

120 € 160 € 100 €

10033 Lot de 32 bandes dessinées "Marsupilami" E.O. 100 € 160 € 80 €

10034 Lot de 23 bandes dessinées "Jérôme K. Bloche" éditions DUPUIS, édition 
originale 

60 € 80 € 50 €

10035 Sérigraphie de Philippe Geluck, artiste se cherchant 22/35 cm 100 € 160 € 40 €

10036 2 statuettes Bécassine (Ht.18 et 24cm, une avec dégâts) 40 € 60 € 20 €

10037 Lot de 15 bandes dessinées Bob Morane, Edition Le Francq 40 € 60 € 40 €

10038 Lot de 17 bandes dessinées  intégrale "Bob Morane" 100 € 160 € 70 €

10039 Lot de 31 bandes dessinées Bob Morane, Edition Lombard  (E.O du n°27 au 
n°41)

100 € 160 € 80 €

10040 Lot de 28 bandes dessinées "Blake et Mortimer" E.O. et réédition 100 € 160 € 80 €

10041 Lot de 10 bandes dessinées "Blake et Mortimer" édition des années 60-70 40 € 60 € 40 €

10042 Lot de 19 bandes dessinées de BOURGEON en diverses éditions ( "Les passa-
gers du vent" de 1 à 7, "Le Cycle de Cyann" de 1 à 7 avec le 4 en double, "Bour-
geon à la Hune" Les passagers du vente HS, "Les compagnons du crépuscule" 
de 1 à 3 )

40 € 60 € 40 €

10043 Lot de +/- 59 bandes dessinées "SPIROU et FANTASIO" dont série classique de 
1 à 55 (hors série de 1 à 4)

160 € 240 € 140 €

10044 Lot de +/- 29  bandes dessinées JEREMIAH par Herman, toutes en E.O. (Les 
numéros 14 et 15 ont leur poster respectif, le numéro 26 est rare)

120 € 160 € 100 €

10045 Lot de 25 bandes dessinées YOKO TSUNO, édition originale du 8 au 15 et du 17 
au 29

60 € 80 € 60 €

10046 Lot de 25 albums de bande dessinée de Peyo (Benoît Brisefer, Johan et Pir-
louit, Les Schroumpfs)

40 € 60 € 30 €

10047 Lot de 36 albums de bande dessinée Michel Vaillant, état moyen 100 € 160 € 80 €

10048 Lot varia de la bande dessinée Tintin divers objets 50 € 60 € 50 €

10049 Lot de 5 ex-libris sous cadre (Loisec - Tiburce - Hausman) 40 € 60 € 20 €

10050 Lot de 27 albums de bande dessinée "Mac Coy" et "Cartland" 60 € 80 € 40 €

10051 Lot de +/- 34 albums de bande dessinée, divers titres (Le vagabond des 
limbes, Des villes et des femmes, Tristan, Costa, Aryanne, Les inoxydables, 
Brunelle et Colin)

60 € 80 € 30 €

10052 Deux livres sur 2 scénaristes de la bande dessinée (André Paul Duchâteau et 
Jean Van Hamme) + 9 albums de Jijé

40 € 60 € 30 €

10053 Lot d'albums de bande dessinée et livre sur le monde de P.Jacobs "Blake et 
Mortimer"

30 € 40 € 20 €
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10054 Lot de 27 albums de bande dessinée divers dont 4 dédicacés de Margerin 
"Une sur feuille"

40 € 60 € 30 €

10055 Lot de 40 albums de bande dessinée édition Glenat, divers titres et séries 60 € 80 € 60 €

10056 Lot de 9 albums de bande dessinée "Boule et Bill" E.O. pour les numéros 4,5,6 
(8 x 2) et réédition pour les numéros 1,2 (7 x 2) en divers états

60 € 80 € 40 €

10057 Lot de 8 albums de bande dessinée "HANS" E.O. de 1 à 8 30 € 40 € 30 €

10058 Lot de 39 albums de bande dessinée, diverses éditions brochés et cartonnés 
(Gil Jourdan- Marc Dacier - Tif et Tondu)

40 € 60 € 30 €

10059 Lot de 50 albums de bandes dessinée Buck Danny (40 brochés et 10 carton-
nés)

80 € 120 € 60 €

10060 Lot de 53 albums de bande dessinée "Tintin", dans des états divers 40 € 60 € 30 €

10061 Lot de 63 albums de "Boule et Bill" (diverses éditions) 80 € 120 € 80 €

10062 Lot spécial Franquin, divers albums et édition (Lot de +/- 56 albums de bande 
dessinée et livres) 

80 € 120 € 60 €

10063 Lot de recueils SPIROU, divers numéros (bande dessinée) 40 € 60 € 30 €

10064 Série de 15 volumes "Les chefs d'oeuvre de la bande dessinée érotique Rom-
baldi"

240 € 300 € 240 €

10065 15 volumes de la bande dessinée Spirou et Fantasio (Dupuis) 60 € 80 € 10 €

10066 Lot de 25 bandes dessinées de Franquin, collection Hachette, série complète 120 € 200 € 100 €

10067 Lot de 15 Intégrale bandes dessinées, divers titres 40 € 50 € 30 €

10068 Lot de 38 Super Tintin + 8 Spirou spécial 40 € 60 € 20 €

10069 Lot de 17 bandes dessinées "Petzi" 10 € 20 € 10 €

10070 Lot de +/- 45 albums de bande dessinée en mauvais états. Divers titres et 
éditions

60 € 80 € 40 €

10071 Lot de +/- 60 albums de bande dessinée aux éditions DUPUIS pour jeunes 100 € 160 € 80 €

10072 Lot de 56 albums de bande dessinée aux diverses éditions (LEONARD, ROBIN 
DUBOIS, LES PETITS HOMMES, GARFIELD, LE SCRAMEUSTACHE, SAMY) bro-
chés et cartonnés

60 € 80 € 40 €

10073 Lot de +/- 90 albums de bande dessinée divers titres et diverses éditions 80 € 120 € 60 €

10074 Série de 21 voitures Tintin " Atlas" 120 € 160 € 120 €

10075 BOLON D.2 bustes en pierre reconstituée signées "Gaston Lagaffe et Capi-
taine Haddock" (Ht.25cm) personnages de bande dessinée

60 € 80 € 40 €

10076 Lot 42  archives bande dessinée TINTIN d'Hergé, Edition Moulinsart avec 
l'Index

700 € 900 € 500 €

10077 Buste SPIROU Leblon-Delienne (petite restauration, nez recollé) personnage 
de bande dessinée

60 € 80 € 40 €

10078 Lot de 25 albums de bande dessinée Tintin, série complète + Tintin et le lac 
aux requins

40 € 60 € 40 €

10079 19 albums de bande dessinée Tintin, diverses éditiions et états divers 40 € 60 € 20 €

10080 Deux albums de bande dessinée "Tintin" documentaire sur la création et les 
recherches d'Hergé pour les albums : Le temple du soleil et les 7 boules de 
cristal (Format italien avec emboitage)

20 € 40 € 20 €

10081 Lot de 22 albums de bande dessinée d'Hergé ( 19 Tintin et 3 Jo, Zette et Jocko) 
diverses éditions et états divers (E.O et autre)

160 € 200 € 100 €

10082 Lot de 38 albums de bande dessinée "Tintin" diverses éditions 40 € 60 € 20 €

10083 Lot de 52 albums de bande dessinée éditions Dupuis (NATACHA, TIMOUR, 
SIBYLLINE, LES VORACES, LOU, GODAILLE ET GODASSE, FOUF) brochés et 
cartonnés

60 € 80 € 50 €

10084 37 albums de bande dessinée d'Hergé, divers états et éditions 60 € 80 € 40 €

10085 Lot de +/- 89 albums de bande dessinée "Bob et Bobette" et "Bessy" 40 € 60 € 20 €

10086 Lot de +/- 67 recueils et fascicules Tintin, divers numéros (bande dessinée) 60 € 80 € 50 €

10087 Lot de 31 classeur TINTIN simili brun pour fascicules TINTIN avec fascicules 
(années diverses) bande dessinée

160 € 240 € 120 €

10088 Dédicace de Willy Vandersteen , montage encadrement. bande dessinée 180 € 200 € 160 €
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10089 Dédicace de Willy Vandersteen représentant "Bob" montage encadré, bande 
dessinée

80 € 120 € 60 €

10090 Dédicace de Willy Vandersteen représentant Lambique (encadré) bande 
dessinée

180 € 220 € 160 €

10091 Lot de 3 bandes dessinées Bob et Bobette en néerlandais dédicacés par Luc 
Morjaeu

40 € 60 € 40 €

10092 Bande dessinée Bob et Bobette "Les diables du Texas en néerlandais" dédica-
cé  par Paul Geerts "Jérôme" plein pied

40 € 60 € 30 €

10093 Série de bandes dessinées "Bob et Bobette" édition standard de 1 à 8 série 
complète et "le Prince Riri" série complète de 1 à 4

60 € 80 € 40 €

10094 Bande dessinée Bob et Bobette en néerlandais  "De Fameuze Familie" com-
plet

40 € 60 € 20 €

10095 Lot de 6 albums et livres d'Hergé 40 € 60 € 30 €

10096 SPIROU 75 ans "La galerie des illustres" (bande dessinée) 20 € 30 € 20 €

10097 Lot de 7 bandes dessinées "Bob et Bobette" diverses éditions et collections 40 € 60 € 30 €

10098 Lot de +/- 98 albums de bande dessinée de W Vandersteen " Bob et Bobette " 80 € 120 € 40 €

10099 Lot varia de bandes dessinées (Bob et Bobette, Tintin, Spirou et autre) 40 € 60 € 20 €

10100 Bandes dessinées Bob et Bobette (+/- 50) 30 € 40 € 20 €

10101 Dessin de la couverture "Les diables du Texas" Bob et Bobette revisité par 
Charel Cambré, couleur aquarelle (32 x 24cm) bande dessinée

400 € 600 € 300 €

10102 Couverture originale de Bob et Bobette par Marc Verhaegen "Veillée sur la 
Veluwe" encre noir et blanc (23 x 29cm) bande dessinée

1000 € 1500 € 1000 €

10103 Dessin préparatoire de Luc Marjaeu sur Bob et Bobette pour la couverture de 
"De Edelen Elfen" (bande dessinée)

200 € 300 € 200 €

10104 Dessin original bande dessinée "Bob et Bobette, Sidonie, Lambique et Jé-
rôme" encre par Paul Geerts

160 € 240 € 120 €

10105 Dessin original encre bande dessinée Bob et Bobette "Lambique offrant des 
fleurs" (19 x 28cm)

160 € 240 € 120 €

10106 Dessin original "Bob et Bobette sur moto" d'après le dessin de Charel cambré 
pour la série Amphoria (20 x22cm) bande dessinée

160 € 240 € 120 €

10107 Lot de bande dessinée Bob et Bobette, puzzle, albums de jeux et autre 60 € 80 € 40 €

10108 Planche originale bande dessinée "Bob et Bobette jouant au foot" signature 
Willy Vandersteen 

1200 € 1400 € 800 €

10109 Planche originale bande dessinée Bob et Bobette "Lambique endormi" 200 € 300 € 180 €

10110 Dédicace originale de Tibet représentant "Ric Hochet et Chic Bill" (30 x 22cm) 
fait à Angoulème janvier 1982. Personnage de bande dessinée

100 € 160 € 100 €

10111 Dessin original crayonné De Eugeen Goossens "Lambique en moto poursuivi 
par Jerôme" personnage de bande dessinée

160 € 240 € 100 €

10112 Dédicace de Carpentier (22 x 21cm) personnages de bande dessinée 40 € 60 € 20 €

10113 Dessin couleur de Marc Verhaegen représentant Lambique avec un cigare 
(Bob et Bobette) personnage de bande dessinée

60 € 80 € 40 €

10114 Figurine en plomb " Black et Mortimer " Jacobs 1995 (Ht 9,5 x 15cm) person-
nage de bande dessinée

60 € 80 € 40 €

10115 Lot de albums de bande dessinée 5 dos toile divers édition 60 € 80 € 50 €

10116 6 albums de bande dessinée, titres divers E.O dédicace et autre . Dédicace de 
Mittéi

60 € 80 € 40 €

10117 Lot de bandes dessinées, 19 albums "Tuniques bleues" en E.O. N°1-2-3-4-6-7-8-
9-11-12-13-14-16-17-18-19-20-22-29 (états divers)

100 € 160 € 100 €

10118 Lot de 2 disques 33T Tintin "Les cigares du Pharaon et Le Lotus bleu" + Tintin 
raconte "L'Histoire de l'Automobile des origines à 1900" + catalogue de ventes 
Drouot sur la bande dessinée

40 € 60 € 40 €

10119 Lot de 34 albums de bande dessinée Buck Danny en édition originale sauf 2 
fois Les Mystères de Midway en 2ème édition, Les traficants de la mer rouge 
en 2ème édition (divers états)

60 € 80 € 60 €
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10120 Lot de 5 albums de bande dessinée "Gaston" format à l'italienne n°1-3-4-5 sont 
en édition originale, le n°2 en réédition (à restaurer)

100 € 160 € 100 €

10121 Lithographie TINTIN, planche inédite de la bande dessinée "Objectif  lune" 
signée n° 264/300, carte de voeux publiart de 1979 (55 x 35cm)

1000 € 1200 € 1000 €

10122 Planche originale bande dessinée Bob et Bobette "Savantas" 800 € 1200 € 500 €

10123 Gaston et Marsupilami en résine (Ht.12 et 6cm) personnages de Bande dessi-
née

80 € 120 € 80 €

10124 2 bandes dessinées, Astérix E.O, Bob et Bobette E.O, Lucky Luke E.O, 2 Tintin 
Ree

40 € 60 € 40 €

10125 Planche crayonnée bande dessinée "Bob et Bobette" recto-verso 200 € 300 € 160 €

10126 Portefolio d'ex-libris Bande dessinée BIANCA, DUTTO, FLOCH, LYSE et TUR-
QUIN 2002 (21 planches) numérotées et signées par les auteurs

40 € 60 € 10 €

10127 Dessin couleur bande dessinée Bob et Bobette de Eric de Rop (30 x 19cm) 300 € 400 € 260 €

10128 Planche originale bande dessinée Bob et Bobette "Lambique énervé" 800 € 1200 € 500 €

10129 Lot tintin (2 assiettes AXIS Paris "Le lotus bleu") + 11 Kuifie Pocket 40 € 60 € 20 €

10130 Dessin au crayon de Henk Küÿpers pour sa série FRANKA (bande dessinée) 80 € 120 € 60 €

10131 Dessin couleur Bob et Bobette par Verhaegen (23 x 17cm) bande dessinée 200 € 300 € 200 €

10132 Dessin de bande dessinée original à deux mains de Walthéry et Eugène Goos-
sens, représentant Jérôme et Natacha de plein pied (27 x 17cm)

160 € 240 € 140 €

10133 Dessin Bob et Bobette encre "Avion Scie" (24.5 x 17.5cm) personnage de 
bande dessinée

160 € 240 € 100 €

10134 Dessin buste en couleur "Jérôme et Sidonie" de Eugeen Goossens (29 x 21cm) 
personnage de bande dessinée

60 € 80 € 40 €

10135 Projet calque pour la chocolatrie "Van Houten"  publicité (personnages bande 
dessinée Bob et Bobette)

60 € 80 € 40 €

10136 Dessin hommage à Willy Vanderteen et à Hergé par Yves Rodier (person-
nages de bande dessinée)

200 € 300 € 100 €

10137 Bande dessinée , planche originale de Bob et Bobette, anotation pour les 
couleurs

400 € 600 € 300 €

10138 Deux dédicaces de Eric de Rop, crayonné encadré (9.5 x 10cm) personnages 
de bande dessinée

100 € 160 € 80 €

10139 Planche originale bande dessinée  Bob et Bobette 800 € 1200 € 500 €

10140 Planche origionale bande dessinée Bob et Bobette "Lambique et les chiens" 200 € 300 € 160 €

10141 Dessin couleur de Bessy (29 x 20cm) bande dessinée 40 € 60 € 30 €

10142 Bande dessinée tirage de tête Bob et Bobette en néerlandais, tiré à100 exem-
plaires "Le poignard d'or"

100 € 160 € 80 €

10143 Dessin original crayonné de Eugeen Goossens, personnages de bande dessi-
née

160 € 240 € 100 €

10144 Planche originale bande dessinée Bob et Bobette "Jérôme dans le souk" 800 € 1200 € 500 €

10145 Dessin représentant Bobette par Marc Hardy (30 x 18cm) bande dessinée 60 € 80 € 40 €

10146 Fusée gonflable de la bonde dessinée Tintin ©Hergé 1993, hauteur 180cm 80 € 120 € 80 €

10147 Trois figurines de bande dessinée SASMIRA (3 versions) (bande dessinée) 160 € 240 € 120 €

10148 7 figurines de la bande dessinée Tintin (HT.9cm) 40 € 60 € 10 €

10149 Lot de plats métalliques Tintin dans leur boîte d'origine + autre + film Tintin 
(bande dessinée)

80 € 120 € 80 €

10150 Lot de 9 volumes BDM de différentes années (Argus de bande dessinée) 30 € 50 € 30 €

10151 Montre "Tintin" vintage 40 € 60 € 10 €

10152 Bande dessinée Tintin "Le lotus bleu" édition originale couleur B1, titre en bleu 
en page de titre (cahier dissocié à 2 endroits) dos rouge entier

300 € 400 € 260 €

10153 Bande dessinée Tintin "Objectif lune" E.O. B8 1953 80 € 120 € 60 €

10154 Lot de 4 albums de bande dessinée Tintin " Les 7 boules de cristal", édition 
originale B2 1948- " Le temple du soleil", édition original B3 1949-  "Au pays de 
l'or noir" B4 1950 édition original -" Le sceptre d'otteokar" B1 édition originale 
couleur.Etat général moyen 

500 € 600 € 300 €
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10155 Bande dessinéeTintin couleur "Tintin en Amérique" B1 1946, édition originale 
couleur, état moyen, cahier complet 

160 € 200 € 100 €

10156 Lot de 14 albums de bande dessinée dont 6 toilés "Lombard" à restaurer + 
Monsieur Vincent avec Point Tintin + JOJO avec dédicace (en E.O. et réédition)

100 € 160 € 80 €

10157 Lot de 10 reliures SPIROU (N° 19-21-22-23-24-26-27-29-46-66) à restaurer 
(Bande dessinée)

120 € 160 € 100 €

10158 Lot de 10 albums de bande dessinée Tintin 100 € 160 € 80 €

10159 Lot de 9 albums de bande dessinée Tintin (rééditions et 2 originaux) (état 
d'usure)

120 € 180 € 100 €

10160 Deux albums de  bande dessinée d'Hergé, Tintin " Le sceptre d'Ottokar" et " 
Au pays de l'or noir"

100 € 160 € 80 €

10161 11 albums de bande dessinée Lucky Luke éditions originales n° 4-7-14-16-17-19-
25-28 X2-29 et 31. Divers états

200 € 300 € 160 €

10162 Bande dessinée, Le maître de Roucybeuf par Peyo, E.O.1954 (Etat correct) 120 € 160 € 100 €

10163 bande dessinée "Michel Vaillant" N°3 "Le Circuit de la peur" en E.O. avec le 
point Tintin, déchirure au dos du 1er plat, cahier décollé, petit manque sur le 
dos

80 € 120 € 40 €

10164 Bande dessinée Lucky Luke "Rodéo" 2ème édition 1952 100 € 160 € 80 €

10165 Bande dessinée Black et Mortimer "Le Mystère de la Grande Pyramide" EO 
1954 (avec le point Tintin)

120 € 160 € 100 €

10166 Bande dessinée SPIROU et FANTASIO, "il y a un sorcier à Champignac" E.O. 
belge 1951

100 € 160 € 100 €

10167 Bande dessinée Black et Mortimer, "Le secret de l'espadon" E.O. 1950, dos 
rouge complet, dos peau d'ours, dernier titre "Le voleur de Bagdad, coin légè-
rement frotté, cahier complet

1200 € 1500 € 1000 €

10168 Bande dessinée "Lucky Luke" "La Mine d'Or de Dick Digger" 2ème edition 1952 100 € 160 € 80 €

10169 Lot de 23 recueils SPIROU 40 € 60 € 40 €

10170 Lot de 4 albums de bande dessinéeTintin, édition originale " Coke en stock" 
E.O.1958 B24 + " Les bijoux de la Castafiore" E.O 1958 B24 + "Objectif lune" E.O 
B8 1953 +"On a marché sur la lune" B11 1954 , état général moyen

200 € 300 € 140 €

10171 Bande dessinée Tintin " Le secret de la licorne" B1 1946 papier épais, cahier 
complet, état moyen 

100 € 120 € 80 €

10172 Bande dessinée Tintin "Le sceptre d'Ottokar" B1 1947 E.O. couleur 80 € 120 € 60 €

10173 Bande dessinée Tintin "L'Ile noire" B1 1946, dos bleu, cahier bien complet 80 € 120 € 60 €

10174 2 albums de Bande dessinée "Tintin en Amérique", E.O. couleur B1 1946 (état 
moyen)

200 € 300 € 160 €

10175 Bande dessinée "Le petit vingtième", année 1936, relié 800 € 1000 € 700 €

10176 Bande dessinée "Quick et Flupke" 3ème série P6 1934 (manque les pages de 
garde, dos refait, cahier dissocié)

300 € 400 € 200 €

10177 Bande dessinée "Quick et Flupke" 5ème série A12 1940, page de garde grise, 
édition originale

400 € 500 € 300 €

10178 Bande dessinée "Les nouveaux exploits de Quick et Flupke gamins de 
Bruxelles" P4 1932, 2ème mille (trace de couleur sur 4 pages, dos refait)

400 € 500 € 300 €

10179 Lot de 4 bandes dessinées 2ème plat blanc "Tintin" en mauvais état (L'Ile 
noire + L'étoile mystérieuse + Le trésor de Rackham le rouge + Le secret de la 
licorne)

100 € 160 € 100 €

10180 Bande dessinée "Tintin et les cigares du Pharaon" B14 édition originale cou-
leur française, dos jaune (bel état général) Imp. DANEL n° 790

160 € 240 € 120 €

10181 Deux albums de bande dessinée Tintin "Le lotus bleu" B2 1948, B2 1956, état 
moyen, usure visible. Cahier complet , pas des restauration

40 € 60 € 40 €

10182 Deux albums de bande dessinée de Marc Ratac "Les aventures de Puck repor-
ter" E.O.

30 € 40 € 20 €

10183 3 albums de bande dessinée Tintin anciens 80 € 120 € 80 €

10184 Bande dessinée Lucky Luke "Arizona" 3A 1951, 2ème édition 100 € 160 € 80 €

10185 Bande dessinée Lucky Luke Hors la loi édition originale 1954 (indication Du-
puis 84 BD St.Germain)

200 € 300 € 160 €
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10186 Bande dessinée Lucky Luke, édition originale Belge 1955. L'elixir du doctuer 
Doxey 

80 € 120 € 60 €

10187 Bande dessinée "Les exploits sensationnels de Jim et Bill Butterson, Détec-
tives" E.O. 1946

80 € 120 € 60 €

10188 Bande dessinée " Buck Danny " les trafiquants de la mer rouge, 2 20 € 30 € 20 €

10189 9 albums de bande dessinée Lucky Luke, édition originale n° 20-23-25-26-27-
28-29-30 et 31

200 € 300 € 200 €

10190 Lot de 3 albums de bande dessinée "Tintin au Congo" 2 albums B1 1947, dos 
rouge, numérotation du cahier en chiffre arabe, 1 album B2 1947 dos rouge, 
titre en noir au 1er plat. Cahier complet et en très bon état pour 2 des albums, 
1 cahier légèrement dissocié (coins frottés, dos usé)

200 € 300 € 160 €

10191 Bande dessinée d'Hergé, Tintin "Le Trésor de Rackham Le Rpouge" B3 1949, 
dos rouge © 1947

40 € 60 € 30 €

10192 3 albums de bande dessinée Tintin : l'île mystérieuse B21 1957 édition Danel, le 
sceptre d'Ottokar B28 1958 édition Danel n° 3054, le sceptre d'Ottokar édition 
française B7 Bis 1952

40 € 60 € 20 €

10193 Bande dessinée Tintin "L'Ile noire" B1 1947, dos bleu entier, cahier entier et en 
bon état (traces d'usures)

300 € 360 € 200 €

10194 Bande dessinée "Tintin au Congo" B1 E.O. couleur 1946, état général correct 300 € 400 € 200 €

10195 (Bande dessinée) Cahier "Tintin en Amérique" P6 1935 9ème Mille, Edition Du 
Petit Vingtième, 2 pages déchirées sur la largeur, quelques déchirures sur 
d'autres pages

1000 € 1200 € 800 €

10196 Bande dessinée "Tintin en Amérique" A8 1939, page de garde grise, petite 
image collée, inversion des strips p.93, 20ème mille, dos toile rouge entier, 
cahier complet + 4 hors-texte couleur (1er et 2ème plat défraichis)

500 € 600 € 400 €

10197 Bande dessinée "Tintin et les cigares du Pharaon" A6 1938, beau cahier com-
plet avec 4 hors-texte couleur, 1er et 2ème plat défraichis (dos refait artisana-
lement)

400 € 500 € 400 €

10198 Bande dessinée "Tintin au Congo" A 14 1941 20ème mille, Petite image collée, 
4 hors-texte couleur, cahier complet sans déchirure ni couleur, aucune res-
tauration (cahier dissocié de la tranche) tranche complète

700 € 800 € 600 €

10199 Bande dessinée Tintin "L'île noire" A5 1938, bel album dans son intégralité, 
. pas de manque. dos entier et très bien conservé, coin frotté. 4 hors texte , 
petite image collée . Cahier complet 

1200 € 1300 € 1000 €

10200 Lot de 12 albums de bande dessinée "NIC et NAC" des années 20 à 30 40 € 60 € 20 €

10201 Lot de vieilles bandes dessinées, divers titres 40 € 60 € 30 €

10202 Bandes dessinées "Mathurin dit Popeye et le Tsoin-Tsoin" 1937 E.O. , "Mathurin 
dit Popeye et son papa" 1938 E.O.

80 € 120 € 60 €

10203 Lot de 18 albums de bande dessinée "Tuniques bleues" dont 13 en E.O. , 2 fois 
le n°6, N° 9-11-12-14, 3fois le 17, 3 fois le 19, 20 (5 en réédition)

100 € 160 € 80 €

10204 14 albums de bande dessinée  Lucky Luke en édition originale n°  4-7-9-10-11-
12-13-14-15-16-17-18-19 et 20 Divers états

500 € 600 € 400 €

10205 Bande dessinée Tintin "Le secret de la licorne" A23 1944, dos jaune, cahier 
complet mais à restaurer

160 € 240 € 120 €

10206 Bande dessinée Tintin"Le trésor de Rackham le rouge" édition originale A24 
1945, titre en rouge en page de titre

200 € 300 € 160 €

10207 Bande dessinée "Tintin et l'étoile mystérieuse" A18 1943, petit titre page 1, titre 
en bleu en page de titre, cahier complet (petit manque à la page 51, 1er et 
2ème plat défraichi)

200 € 300 € 160 €

10208 2 exemplaires de bande dessinée "Tintin et les 7 boules de cristal" E.O. 1948 B2 
(état moyen)

100 € 160 € 80 €

10209 2 albums de bande dessinée Tintin " Le Crabe aux pinces d'or" B3 1949 + 
"L'étoile mystérieuse" B4 1947

60 € 80 € 40 €

10210 Bande dessinée "Tintin et l'Oreille cassée" A18 1942, grande image, 20ème 
mille, 4 hors-texte couleur (dos remplacé, quelques déchirures)

400 € 500 € 300 €

10211 Bande dessinée Tintin "Le crabe aux pinces d'or" A23 Bis 1944 DJ (album 
défraichi) dos complet

100 € 160 € 100 €
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10212 Bande dessinée Tintin " L'étoile mystérieuse" A188 1942, édition originale en 
mauvais état extérieur , cahier bien complet 

80 € 100 € 60 €

10213 Bande dessinée Tintin "le lotus bleu" A18 1942, 4 hors-texte couleur. Grande 
image, cachier ayant subit quelques restaurations, cahier complet, page avec 
déchirure (quelques traces de couleur)

500 € 600 € 400 €

10214 Bande dessinée "Tintin en Amérique" A18 1942, grande image, 4 hors-texte 
couleur (Etat: abîmé, quelques manques et déchirures dans le cahier)

300 € 400 € 300 €

10215 Journaux TINTIN , chaque jeudi " Le temple du soleil, 26 septembre 1946..... les 
15 premiers numéros, état d'usure (bande dessinée)

200 € 400 € 200 €

10216 Album de bande dessinée Les aventures de TINTIN reporter en Orient " Les 
cigares du Pharaon"" en blanc et noir, état d'usure

200 € 400 € 200 €

10217 Plaque émaillée de la bande dessinée Tintin "On a marché sur la Lune" Email-
lerie belge numérotée. Usure sur les 2 coins inférieurs

400 € 600 € 400 €

10218 Lot de 5 albums  broche tirage originale et réedition 60 € 80 € 40 €

10219 Bandes desssinées "l'Ile noir" 2ème plat blanc (à restaurer) 120 € 140 € 100 €

10220 Bandes dessinées l'Oreille cassée 2ème plat blanc à restaurer 120 € 140 € 100 €

10221 Bande dessinée Tintin "Le crabe aux pinces d'or", édition original A13, 4 hors 
texte couleur, dos rouge avec manque (trace de couleur sur les pages 20 et 21)

400 € 500 € 400 €

10222 Lot de 4 disques Tintin "Sirène" (Bande dessinée) 20 € 30 € 20 €

10223 Bande dessinée Tintin "L'étoile mystérieuse" B1 1946 papier normal, titre en 
bleu en page de titre

300 € 400 € 200 €

10224 Bande dessinée Tintin "le trésor de Rackham le rouge" B1 1946, titre en rouge, 
page de titre

60 € 80 € 50 €

10225 Bande dessinée "Tintin au pays de l'or noire" E.O. B4 1950 , album en bel état 300 € 400 € 300 €

10226 Bande Dessinée "Tintin et le temple du soleil" E.O B3 1949 (dans l'ensemble 
état correct)

100 € 160 € 80 €

10227 Bande dessinée "Tintin au Congo" B1 1946, édition originale couleur, quelques 
petites état général correct, cahier complet, quelques petites taches brunes 

200 € 300 € 200 €

10228 Bande dessinée Tintin "L'Ile noire" A5 1938, 1er plat sans le nom d'Hergé, petite 
image collée, 4 hors-texte couleur (quelques traces de restauration sur cer-
taines pages, le dos n'est pas d'origine)

600 € 700 € 500 €

10229 Bande dessinée "Tintin et le sceptre d'Ottokar" A17 1941, 4 hors-texte couleur, 
petite image collée, page de garde blanche, cahier bien complet (album 
défraichi)

400 € 500 € 400 €

10230 Bande dessinée "Tintin et le crabe aux pinces d'or", édition originale  A13-1941. 
Petite image collée .4 hors texte couleur, cahier complet . Dos rouge, petit 
manque à chaque extrémité. Déchirure très nette page 15. Page de titre avec 
le crabe vers le bas

700 € 800 € 500 €

10231 Bande dessinée "Tintin au Congo" A 14 1941 20ème mille, Petite image collée, 
4 hors-texte couleur, cahier complet sans déchirure ni couleur (restauré au 
niveau de la tranche) album correct pour un album de cette période

700 € 800 € 600 €

10232 Bande dessinée "Tintin en Amérique" A4 1937. 15ème mille. Petite image col-
lée, 4 hors texte couleur, dos rouge complet. 1er plat à rafraîchir,  cahier bien 
complet

800 € 900 € 700 €

10233 Bande dessinée Tintin "Le lotus bleu" B1 édition originale couleur, titre en bleu 
en page de titre, cahier complet (quelques petites déchirures, papier collant 
en page de couverture)

300 € 400 € 200 €

10234 8 albums de bande dessinée Tintin : au pays de l'or noir B16 956, le crabe aux 
pinces d'or B22 1957, Tintin en Amérique (X3) B21 bis 1957, le sceptre d'Ottokar 
B12 1955, les 7 boules de cristal B12 1955, les 7 boules de cristal B40 bis 1974

60 € 80 € 40 €

10235 5 albums de bande dessinée  Tintin : le trésor de Racham le rouge B3 1949, le 
secret de la licorne B4 1950, l'étoile mystérieuse B6 1947, l'île noire B9 1954, le 
trésor de Racham le rouge B4 1950

100 € 200 € 80 €

10236 Lot de bandes dessinées Tintin en mauvais état (diverses éditions) 40 € 60 € 20 €

10237 Lot de bandes dessinées Tintin éditions originales, divers états: le temple du 
soleil B3 E.O 1949, coke en stock E.O Belge B24 1958, on à marché sur la lune 
E.O.belge B11 1954, l'affaire Tournesol E.O B20 1956

100 € 200 € 100 €

10238 Puzzle Tintin " Le temple du soleil " complet 60 € 80 € 50 €
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10239 Bande dessinée "Tintin et le lotus bleu" B1 E.O. couleur 1946, manque page de 
garde à la fin du cahier

200 € 300 € 180 €

10240 Bande dessinée Tintin 'l'oreille cassée" A23 bis 1945 400 € 600 € 300 €

10241 Bande dessinée "Le crabe aux pinces d'or" A23 bis 1945 300 € 400 € 200 €

10242 Bande dessinée "Tintin et le Trésor de Rackam le rouge" E.O. A24 1945 (état 
moyen)

300 € 400 € 200 €

10243 Bande dessinée Tintin et le secret de la licorne, A23 dos jaune 1944 300 € 400 € 200 €

10244 Bande dessinée Tintin "L'Ile noire" A5 1938, 1er plat avec le nom d'Hergé ins-
crit, 4 hors-texte couleur, petite image collée (couleur pages 81-40-26) usure 
respectable pour l'année de parution de l'album

600 € 700 € 500 €

10245 Bande dessinée Tintin "Le crabe aux ppinces d'or" E.O. A13 1941, dos rouge 
pellior, page de garde blanche, petite image collée (Bon état pour la période 
de cet album) cahier complet avec ses 4 hors-texte couleur (petit manque sur 
le dessus du dos rouge)

1000 € 1200 € 1000 €

10246 Bande dessinée "Tintin et le sceptre d'Ottokar" E.O. A7 1939 (500 premiers 
exemplaires) pas de hors-texte, petite image collée, cahier complet et soli-
daire (coin frotté, trace de crayon de couleur sur le début du cahier) dos rouge 
ciselé, état correct pour cet album de 1939

1200 € 1600 € 1000 €

10247 Bande dessinée "Tintin et l'oreille cassée" Edition originale A2 1937, 4 hors 
texte couleur, bel exemplaire, cahier en très bel état, pas de déchirure ni de 
trace de coloration, (coin frotté)

2200 € 2600 € 2000 €

10248 Bande dessinée "Tintin en Amérique" A4 1937, 4 hors texte couleur, 15ème 
mille, très bel exemplaire, cahier en très bel état, pas de déchirure ni de 
couleur à déplorer (coin légèrement frotté) dos rouge entier, premier plat 
dissocié du cahier

1200 € 1400 € 1100 €

10249 Lot de bandes dessinées Tintin B2 (1945-1946-1947): Les 7 boules de cristal 
édition originale 1948, L'oreille cassée, le crabe aux pinces d'or, le sceptre d'Ot-
tokar (X 2) l'étoile mystérieuse. Divers états

100 € 200 € 100 €

10250 Bande dessinée Tintin "Le lotus bleu" B1 édition originale couleur, dédicace 
de Tchang en page de titre, titre en bleu, cahier complet et en bon état (Etat 
d'usage correct pour un album de cette période)

500 € 600 € 500 €

10251 Lot de bandes dessinées Tintin   B1 (1945-1946-1947) abimés : Le sceptre d'Ot-
tokar édition originale, Tintin en Amérique (X 3), L'oreille cassée, Le crabe aux 
pinces d'or (Divers états)

200 € 300 € 100 €

10252 Bande dessinée Tintin " Les 7 boules de 1948 édition originale 200 € 300 € 200 €

10253 Lot de bandes dessinées Tintin en éditions originales à restaurer: Le temple 
du soleil B3 E.O 1949, on à marché sur la lune (X 2) Eo.Belge B11 1954, les 7 
boules de cristal E.O.1948, l'affaire Tournesol E.O B4 1950, 

100 € 200 € 100 €

10254 Lot de 66 albums de bande dessinée édition Dupuis " Les Schtoumpfs-Spi-
rou-Tombal-Largo Winch-Cédric-Kid Paddl-Psy-Femme en blanc " 

140 € 160 € 140 €

10255 Lot de 25 albums de bande dessinée Blacke et Mortimer diverse édition 60 € 80 € 50 €

10256 Lot de 50 albums de bande dessinée édition Dargaud " Les aigles de Rome- 
les Eternels- La quette de l'oiseau du temps-l'expédition-XIII-Murena-Achille 
Talon " 

100 € 120 € 100 €

10257 Lot de 55 albums de bande dessinée édition Glenat " Le triangle secret-Le 
prince de la nuit-Conquistador-Troisième testament + d'autres

120 € 140 € 110 €

10258 Lot de 28 bandes dessinées Michel Vaillant, signées par Gratton en édition 
originale 

80 € 120 € 80 €

10259 Lot de 60 albums de bande dessinée édition Dargaud, " Bleuberry-Wayne 
Shelton-Insiders-Antares-XIII-Tanguy et Laverdure et d'auttres "

120 € 140 € 120 €

10260 Lot de 43 albums de bande dessinée édition Casterman, Lombard, Huma-
noïdes associés " Irs all Wachter-Alpha-Quick et Flupke-Pirates-l'armée des 
anges + d'autres

100 € 120 € 90 €

10261 Lot de 55 albums de bande dessinée édition Lombard " Richochet-Tounga-Co-
manche-Michelle Vaillant Bob Morane-Aria-Black et Mortimer + divers " 

120 € 140 € 110 €

10262 Lot de 44 albums de bande dessinée édition Delcourt, Lombard, Lefranccq 
" Apha-Dan Coo^per-Carland Cross-CarmenMc Callum-Histoire Secrete + 
d'autres " 

100 € 120 € 90 €
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10263 Lot de 64 albums de bande dessinée édition Fuide glacia, Lonband, Graton, 
Paquet, Grandangle, Joker, Bedescope

140 € 160 € 130 €

10264 Lot de 6 albums de bande dessinée Bécassine + 8 autres bandes dessinées, 
livres de conte

20 € 40 € 20 €

10265 Lot de 40 albums de bande dessinée édition Glenat-Lombard " Sisco-Irs team 
alpha-Les pionners du nouveau monde-les 7 vies de l'épervier + d'autres "

90 € 100 € 80 €

10266 Lot de 31 albums de bande dessinée en EO et Réédition dont 18 Astérix et 13 
autres albums

50 € 70 € 40 €

10267 Lot de +/- 56 albums de bande dessinée diverse (mauvais état) 30 € 40 € 10 €

10268 Lot de +/- 50 albums de bande dessinée aux éditions Dupuis et autres 40 € 60 € 20 €

10269 Lot de 55 albums de bande dessinée édition Lombard, Dupuis, vent d'Ouest 
et divers titres " Lucky-Lucke-Papyrus-Carol-Chick Bill- Buck Danny + d'autres

120 € 140 € 110 €

10270 Lot de 25 albums de bande dessinée de Jacques Martin " Keos-Le Franc-Alix " 60 € 70 € 50 €

10271 Lot de 55 albums de bande dessinée édition Dupuis dont 8 intégrales " Luc-
ky-Luke- Spirou-Lady- Jeremiah-Largo Winch- Jérôme Bloche + divers " 

100 € 140 € 110 €

10272 Lot de 60 albums de bande dessinée édition Dupuis " Tuniques bleues-Petit 
Spirou-Tombal-Largo Winch-Cédric-Kid Paddl-Psy + d'autres titres divers " 

120 € 140 € 120 €

10273 Lot de 33 albums de bande dessinée aux éditions GLENAT, divers titres 40 € 60 € 20 €

10274 Lot de 50 albums de bande dessinée édition Dupuis et repérage Dupuis " 
Largowinch-Sophie-L'épervier-Kidd paddle " Servais + d'autres titres divers

100 € 120 € 100 €

10275 Lot de +/- 360 fascicules SPIROU (Bande dessinée Année, de la fin 70 au début 
80) + 3 Recueils "PILOTE" + 3 Recueils "LINE"

40 € 60 € 40 €

10276 Lot de 50 albums de bande dessinée édition Soleil " L'Anfeust des étoiles-Troll 
de Troy-Conquérants de Troy-Légende- Merlin + d'autres titres

120 € 140 € 100 €

10277 Série de 5 tirages couvertures Tintin et le lotus bleu 40 € 60 € 20 €

10278 Lot d'anciennes reliures Tintin et divers albums de bande dessinée ("Schrou-
mpf vert et vert Schroumpf" + Jerry Spring "La Passe des Indiens"+ Marvel, 
Une Aventure des Fantastiques "Heritage Maudit" + "MANARA" + Dany "On va 
plus loin" + ... ) + autres (total 20 pièces)

20 € 30 € 10 €

10279 Lot de 465 magazines Mickey 100 € 200 € 60 €

10280 Lot de 37 super Tintin 40 € 60 € 10 €

10281 Lot de 37 albums de bande dessinée "Astérix" (divers états et éditions) 30 € 40 € 30 €

10282 Lot de bandes dessinées petit format 40 € 60 € 40 €

10283 Lot de Spirou (+/- 40 pièces) 100 € 160 € 100 €

10284 Lot de 96 albums de bande dessinée divers (séries-titres-éditions) 40 € 60 € 40 €

10285 Lot de fascicules bande dessinée Spirou diverses années 30 € 40 € 20 €

10286 Lot de 8 figurines Manga avec boîte (bande dessinée) 60 € 80 € 60 €

10287 Lot de 4 figurines Manga avec boîte (bande dessinée) 60 € 80 € 60 €

10288 Lot de 5 figurines Manga avec boîte (bande dessinée) 60 € 80 € 40 €

10289 Trois figurines Manga dont une (pour les + de 18ans) avec boîte (bande dessi-
née)

60 € 80 € 60 €

10290 Deux figurines de Luis Royo avec boîte (bande dessinée) 60 € 80 € 60 €

10291 Lot de 5 figurines Manga avec boîte (bande dessinée) 60 € 80 € 40 €

10292 Lot de 6 figurines Manga (pas de boîte) (bande dessinée) 30 € 40 € 20 €

10293 Affiche de bande dessinée représentant la  couverture du tome 4 de Sillage, 
signée et numérotée par Philip Buchet

40 € 60 € 30 €

10294 Sérigraphie "Tintin" numérotée 275/750, 1991 (bande dessinée) 20 € 40 € 20 €

10295 Sérigraphie de "Atalante" par Crisse (70 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

10296 Sérigraphie de la bande dessinée de Walthéry "Natacha" (63 x 94cm) 80 € 120 € 80 €

10297 Puzzle bande dessinée "Tintin et les cigares du Pharaon" (50 x 70cm) 40 € 60 € 30 €

10298 Sérigraphie de Swolf numérotée, signée (Trace d'humidité) bande dessinée 20 € 30 € 20 €

10299 Sérigraphie de Warnant (50 x 70cm) bande dessinée 40 € 60 € 30 €
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10300 Sérigrqphie "Le Prince de la nuit" numérotée et signée par Swolf, bande 
dessinée

60 € 80 € 60 €

10301 Offset "Les naufragés d'Ythaq" numéroté et signé, bande dessinée 40 € 60 € 40 €

10302 Puzzle bande dessinée"Tintin en Amérique" (50 x 70cm) 40 € 60 € 30 €

10303 Sérigraphie "Rapace" numérotée et signée par HARINI, bande dessinée 60 € 80 € 60 €

10304 Poster recto-verso Dupuis bande dessinée "YOKO TSUNO" 20 € 40 € 20 €

10305 Offset de chez Decotoy "Rapace" de MARINI, bande dessinée 40 € 60 € 40 €

10306 Sérigraphie "Rapace" numérotée et signée par MARINI, bande dessinée 60 € 80 € 60 €

10307 Sérigraphie BD BERTHET, Signée au crayon, avec annotations, 65x50cm 60 € 80 € 30 €

10308 Philippe GELUCK, Sérigraphie Le Chat "Basket", 2007. Sérigraphie entre 9 et 13 
passages couleurs, réalisée sur papier Arches BKF rives 250 gr. Tirage d'artiste 
réalisé dans la limite principale de 200 exemplaires par modèle. L'exemple est 
numéroté et signé par Philippe Geluck. Dimensions: 50x40cm

260 € 360 € 160 €

10309 Sérigraphie bande dessinée "Kogaratsu" numérotée et signée par Michetz 
(80x55cm)

40 € 60 € 30 €

10310 Lot de 2 reproduction de calque bande dessinée Franquin "Modeste et Pom-
pom", provenance inconnue

40 € 60 € 40 €

10311 Lot de 2 tiré à part de bande dessinée Franquin "Modeste et Pompom" , édi-
tion Magic strip 1000ex (64x64cm)

40 € 60 € 40 €

10312 Sérigraphie de bande dessinée "Jérome K. Bloche" numérotée et signée 
(65x50cm)

40 € 60 € 40 €

10313 Sérigraphie bande dessinée signée Bilal (60x46cm) 40 € 60 € 30 €

10314 Sérigraphie bande dessinée "Bleue Berry" signée colin Wilson (70x50m) 40 € 60 € 30 €

10315 Sérigraphie bande dessinée "Agent 212" numérotée et signée Kox 1986 
(65x45cm)

40 € 60 € 40 €

10316 Sérigraphie bande dessinée "pierre Tombal" numérotée et signée marc Hardy 
(65x50cm)

40 € 60 € 40 €

10317 Sérigraphie bande dessinée "Janette Pointu" numérotée et signée Westerlain 
(66x49cm)

40 € 60 € 30 €

10318 Sérigraphie bande dessinée "Artur Qwak" 1989, numérotée et signée 
(50x70cm)

40 € 60 € 40 €

10319 Sérigraphie bande dessinée "Natacha" numérotée et signée Walthery 1992 
(50x70cm)

60 € 80 € 50 €

10320 Sérigraphie bande dessinée numérotée et signée rené Hausman (65x50cm) 60 € 80 € 50 €

10321 sérigraphie bande dessinée "Les tuniques bleues" numérotée et signée Lam-
bic (70x50cm)

60 € 80 € 60 €

10322 Planche originale bande dessinée "Prudence petit pas" (30x20cm) 200 € 300 € 200 €

10332 6 voitures 1/18 Lamborghini-BUggati 40 € 60 € 40 €

10333 56 petites voitures de marques diverses, Corgi, Corgi toys, Corgi junior et 
autres

60 € 80 € 60 €

10334 100 voitures Matchbox + valisette dont certaines avec boîtes 80 € 100 € 70 €

10335 9 voitures dont 5 de 1/18 et 4 de 1/24 Viper-Corvette-Ferrari-BMW-Jaguar 60 € 80 € 50 €

10336 60 voitures diverses, course Matchbox 60 € 80 € 50 €

10337 Jouet de collection, Miniature voiture "Fiat 147 CL5" de 1983 20 € 30 € 10 €

10338 100 voitures matchbox + valisette 60 € 80 € 60 €

10339 10 voitures dont 9 de 1/18 et 1 de  1/24, divers modèles et marques 60 € 80 € 50 €

10340 75 véhicules Matchbox, camions, tracteurs, véhicules de chantier 80 € 100 € 60 €

10341 Lot de 7 jouets anciens 160 € 200 € 100 €

10342 100 voitures Matchbox + valisette 60 € 80 € 60 €

10343 5 voitures de marques diverses : 3 Hubley Toys, 1 Gama, 1 Mimic toys 60 € 80 € 50 €

10344 58 voitures d'intervention matchbox, police, pompier, ambulance 60 € 80 € 60 €

10345 Lot de 21 véhicules Dinky Toys (voitures) 60 € 80 € 40 €

10346 38 modèles réduits de voitures Hotwheels 40 € 60 € 40 €
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10347 16 petites voitures Matchbox Disney 30 € 40 € 30 €

10348 27 modèles réduits de véhicules de chantiers, tracteurs, camions Matchbox 40 € 60 € 30 €

10349 21 jouets en fer blanc 60 € 70 € 40 €

10350 50 modèles réduits de voitures Matchbox, divers modèles 100 € 160 € 80 €

10351 50 modèles réduits de voitures Matchbox de divers modèles 100 € 160 € 80 €

10352 10 modèles réduits Matchbox-Lesney, 6 voitures de courses et 4 motos. 30 € 40 € 20 €

10353 66 modèles réduits de voitures de divers marques 60 € 80 € 40 €

10354 Lot de 38 véhicules Corgy et Corgy Toys (voitures) 60 € 80 € 40 €

10355 50 modèles réduits de voitures de diverses marques : Noreu, Siku, Guisval, 
Schuco, Politoy, Efsi et Polistil

100 € 120 € 60 €

10356 36 modèles réduits de voitures et 4 vespas, diverses collections avec boîtes 80 € 100 € 60 €

10357 42 voitures modèles réduits, divers modèles et collections 80 € 100 € 60 €

10359 45 voitures de modèles réduits de collections différents avec  boites 100 € 120 € 90 €

10360 30 voitures modèles réduits de diverses collection-Lledos et modèles , Cor-
gi-Oxford-Ebbro- Néo Lledo

80 € 100 € 60 €

10361 Lot de soldats de plomb 200 € 300 € 200 €

10362 37 voitures modèles réduits " Simca" divers modèles 80 € 100 € 70 €

10363 Lot de +/- 60 magazines fascicules " Europe magazine " 30 € 40 € 20 €

10364 46 citroën traction modèles réduits 100 € 120 € 90 €

10365 180 figurines, maréchaux, généraux et figures historiques en plomb avec 
fascicules

300 € 400 € 300 €

10366 14 soldats en plomb de la guerre 14/18, collection Hachette + fascicule 300 € 400 € 220 €

10367 150 soldats de plomb Starlux " La grande armée de Napoléon" 300 € 400 € 240 €

10368 45 soldats en plomb des guerres napoléoniennes "Delprado" + fascicules 100 € 120 € 90 €

10369 100 soldats des 2 guerres mondiales en plomb + fascicules "Delprado" 200 € 300 € 160 €

10370 2 voitures modèles réduits en boîte Delprado, Japon 40 € 60 € 30 €

10371 Locomotive Wilesco Germany (Ht 20 x 30cm) 30 € 50 € 10 €

10372 Camion Roadkings édition limitée à 500 pièces avec boîte 60 € 80 € 50 €

10373 84 cavaliers en plomb des guerres Napoléoniennes "Delprado" + fascicules 200 € 260 € 160 €

10374 72 glorieux cavaliers de Napoléon en plomb, Starlux 160 € 200 € 140 €

10375 Lot de 76 petites voitures Corgy junior 100 € 120 € 80 €

10376 15 voitures modèles réduits , Minichamps- Solidoracing-Schuco et cLClassic 
cars

60 € 80 € 50 €

10377 Lot de 41 voitures diverses + déco 140 € 200 € 140 €

10378 Lot de 4 véhicules d'usine (jouet à vapeur) 60 € 80 € 60 €

10379 Lot de 15 voitures 1/18ème " Ferrari, Porsche, Lamborgini etc...+ 1 camion Fer-
rari

160 € 240 € 140 €

10380 Lot de 4 maquettes de chars français 40 € 60 € 20 €

10381 +/- 55 voitures anciennes 1/18 divers modèles et marques 100 € 120 € 80 €

10382 Lot de 57 véhicules militaire 160 € 200 € 100 €

10383 Modèle réduit Peugeot sport rallye, camionnette + remorque, Otto mobile 
collection + boîte

100 € 120 € 80 €

10384 +/- 70 voitures 1/43 diverses marques, models et collections 100 € 120 € 90 €

10385 2 machines à vapeur 120 € 180 € 100 €

10386 +/- 50 voitures de course 1/43 80 € 100 € 70 €

10387 +/- 56 voitures 1/18  de course ou de rallye 100 € 120 € 80 €

10388 +/- 52 chars militaires 1/43 160 € 200 € 120 €

10389 11 jouets en métal et plastique 40 € 60 € 30 €
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10390 +/- 43 voitures 1/43 diverses marques, models et collections Solido, Norev-Uni-
versal Hobbies, Néo scale models oxford + autre

60 € 80 € 60 €

10391 2 voitures d'enfants Tonka + 2 bonhommes Michelin 30 € 50 € 10 €

10392 +/- 63 voitures 1/43 diverses marques models et collection Worev- Mini 
champs- Stalline models- Vangarde + autre

100 € 120 € 80 €

10393 Diligence Franklin Mint (Ht.17 x 27cm) 80 € 120 € 40 €

10394 Lot de 15 voitures 1/24ème, Fiat, Renault, Jaguar etc..) 80 € 120 € 60 €

10395 +/-44 voitures 1/43 diverses marques, models et collection Ixo, Worev, Solido, 
Universal hobbies + autre 

60 € 80 € 60 €

10396 +/- 75 voitures 1/43 de diverses marques models types de collection 100 € 160 € 90 €

10397 Petite étagère à épicerie pour enfant (97 x 66 x 16cm) 40 € 60 € 30 €

10398 Lot de 15 jouets anciens (avions,voitures, ....) 60 € 80 € 40 €

10399 70 Voitures " Les 24h du Mans" Fascicules + ceritificats 200 € 300 € 160 €

10400 +/- 69 voitures de rallye et de course de marques Norev-Solido, Burago + autre 120 € 140 € 100 €

10401 45  voitures Alpine-Renault 1/43 80 € 100 € 60 €

10402 Lot de 54 véhicules militaire édition Atlas 160 € 200 € 100 €

10403 26 Lamborghini 1/43 50 € 70 € 40 €

10404 40 voitures dont 19 présidentielles et 21 de pompiers 60 € 80 € 50 €

10405 31 Ferrari 1/43 80 € 100 € 60 €

10406 18 voitures Maserati 1/43 dont une de 1/18 40 € 60 € 30 €

10407 Lot de 3 bateaux à remonter en tôle, made in us (L 31 à 35cm) 80 € 120 € 80 €

10408 +/- 50 voitures anciennes cabriolets ,divers modèles et marques 100 € 120 € 80 €

10409 Lot de 7 voitures anciennes en tôle + 1 en cuivre 80 € 120 € 80 €

10410 Lot de 25 voitures  Ferrari dont 15 de 1/18 et 10 de 1/43 120 € 140 € 100 €

10411 14 voitures 1/43 Die Cast métal solido 40 € 60 € 30 €

10412 8 voitures Norev, divers modèles 1/43 100 € 160 € 80 €

10413 15 voitures Edison Giocatioli collection 1/43, série oro 40 € 60 € 30 €

10414 18 voitres Road signature collection 1/43 60 € 80 € 50 €

10415 13 voitures ist model collection 1/43 40 € 60 € 30 €

10416 20 voitures 1/43 Startine models 40 € 60 € 40 €

10417 11 voitures 1/43 Ixo museum-ixo models- ixo junior 60 € 80 € 40 €

10418 +/- 55 voitures 1/43, cabriolets diverse marques, models et colllection 100 € 120 € 80 €

10419 47 véhicules militaires dont 27 édition Atals et 20 Solido en métal 140 € 160 € 100 €

10420 52 Voitures 1/43 Peugeot et Renault, divers modèles 80 € 100 € 60 €

10421 94 véhicules publicitaires , voitures et camionnettes + voiture de la caravane 
du tour de France, édition Noreu

120 € 140 € 100 €

10422 58 voitures de divers modèles 1/43, collection Buraga 60 € 80 € 50 €

10423 35 voitures 1/43  dont 2 1/72, collection Caramara 60 € 80 € 50 €

10424 Lot de 2 jouets de chars un americain et un allemand 20 € 40 € 20 €

10425 47 voitures divers modèles et collection 60 € 80 € 50 €

10426 Lot important de voiture Dinjy toys et autres 300 € 400 € 200 €

10427 31 bus de collection Atlas 60 € 80 € 50 €

10429 Important lot de locomotives, wagons, rails de marque Marklin 200 € 300 € 200 €

10430 Bateau jouet Schuco 60 € 80 € 30 €

10431 Locomotive Marklin HO 60 € 80 € 50 €

10432 Jouets en tôle, train + camions et voitures 30 € 50 € 10 €

10433 Train Marklin 80 € 120 € 80 €

10434 Train jouet bleu 60 € 80 € 40 €

10435 Lot de 73 locomotive + lot Marklin 200 € 300 € 200 €
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10436 Lot de +/- 69 locomotives et wagons en fer "La Grande Aventure du Rail" + 
fascicules

160 € 240 € 140 €

10437 Lot de locomotives et wagons Lima 60 € 80 € 50 €

10438 Circuit Scalextric avec 5 voitures 60 € 80 € 30 €

10439 Partie de train électrique Trix, modèle germany 40 € 60 € 20 €

10440 104 voitures Dinky toys + farde + certificat . Réédition Atlas , certaines jamais 
déballées

300 € 400 € 260 €

10441 Lot de 25 voitures anciennes " Corgi, Norev Match Box 80 € 120 € 80 €

10442 Lot de 41 voitures Dinky Toys 200 € 300 € 140 €

10443 Train Fischmann 80 € 120 € 60 €

10444 127 porte-drapeaux des armées de Napoléon en plomb. CollectionHachette, 
encore emballé 

300 € 400 € 250 €

10445 Meubles de poupées + 4 pièces de dînette en Sarreguemines 30 € 50 € 10 €

10446 Jouet tardif en fonte " Chat boxeur" (Ht.19cm) 30 € 50 € 10 €

10447 Figurine "Action Man" + 2 valisettes (Barbie - Tutti) 1 Bécassine 40 € 60 € 20 €

10448 Circuit de voirures Speedtrak 40 € 60 € 30 €

10449 Deux poupées barbies (Ht 22 et 27cm) 40 € 60 € 40 €

10450 Lot de stéréoclic + lot de photos 30 € 40 € 20 €

10451 Ancien jeu de construction "Spirou et Fantasio" 40 € 60 € 20 €

10452 Machine à coudre de maîtrise 160 € 240 € 160 €

10453 Poupée Jumeau, bouche fermée (Ht 45cm) 400 € 600 € 400 €

10454 Petite poupée de 1960 paris, bouche fermée (Ht 22cm) 80 € 120 € 80 €

10455 2 bébés en porcelaine (Ht.10 et 6,5cm) 20 € 30 € 10 €

10456 Vieille poupée en porcelaine -avant guerre 60 € 80 € 50 €

10457 Poupée Armand Marseille . Germany A12 M (HT.75cm, à restaurer) 40 € 80 € 10 €

10458 Poupée SFBJ ( Ht 65cm) 80 € 120 € 80 €

10459 Lot de 90 petits soldats de plomb (Ht 3cm) 60 € 80 € 10 €

10460 Petits ustensiles de poupées (poëles, cruches et divers) 20 € 30 € 10 €

10461 6 soldats + jeu en bois 60 € 80 € 30 €

10462 Petite machine à coudre Singer + sac à main en tôle 20 € 30 € 20 €

10463 2 poupée en porcelaine 40 € 60 € 20 €

10464 Lot de jouets électroniques , robot et jeux philips 20 € 30 € 20 €

10465 Lot de jouets, salle de bain de poupée, Oor lapin,etc.. 40 € 60 € 20 €

10466 Lot de petits soldats en plomb et plastique 20 € 40 € 20 €

10467 Train Jeep dans sa boîte 120 € 160 € 120 €

10468 Marionnette en bois peint, ancienne (Ht 65cm) 100 € 160 € 80 €

10469 Lot de jeux Tintin et Disney 60 € 80 € 20 €

10470 Lot de 9 voitures métaliques dont 5 de Rally 20 € 40 € 20 €

10471 Important lot de locomotives et wagons de marque Marklin 120 € 180 € 120 €

10472 Lot SABENA (affiche + casquette + sac + maquette + poster) 80 € 120 € 60 €

10473 Train Marklin avec locomotive dans sa boîte 100 € 160 € 100 €

10474 Lot de 16 maquettes et un diorama allemands 160 € 240 € 120 €

10475 Lot de 3 maquettes de chars soviétiques 20 € 40 € 20 €

10476 Diorama ( maquette) et 5 maquettes de chars anglo-saxons 60 € 80 € 50 €

10477 Lot de 2 portes avions americains " Lexington" et "Gambier" 60 € 80 € 40 €

10478 Maquette d'un destroyer americain "Melvin" avec possibilité de motorisation 60 € 80 € 40 €

10479 Important lot comprenant 4 dioramas et 17 maquettes americaines 200 € 300 € 140 €

10480 Important lot comprenant 3 dioramas et 14 maquettes de chars americains 200 € 300 € 160 €
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10481 Poussette de marque Torck 20 € 40 € 10 €

10482 Deux poupées têtes en porcelaine (Ht 44 et 54cm traces d'usures) 140 € 160 € 140 €

10483 Maquette animée d une corvette anglaise de classe "Flower" 80 € 120 € 60 €

10484 Lot de manettes rétro gaming 60 € 80 € 10 €

10485 Poupée Jumeau 200 € 260 € 200 €

10486 Maquette de moto Honda CFX Playkid 1/20ème + 5 voitures 1/60ème  Welly 60 € 80 € 10 €

10487 Jouet mécanique  " Cigogne " (Ht 14 x 35cm) 40 € 60 € 10 €

10488 Lot de jouets en fer blanc 100 € 120 € 100 €

10489 Voiture de course pour enfant 120 € 160 € 100 €

10490 Avion ancien "Scandinavian" (Lg.76cm) 40 € 60 € 20 €

10491 Voiture d'enfant des années 70 40 € 60 € 40 €

10492 Machine à vapeur 100 € 160 € 100 €

10493 Voiture d'enfant GM 140 € 200 € 140 €

10494 Jeux de circuit de voiture de course 80 € 120 € 60 €

10495 Voiture pour enfant de type Buggati 120 € 160 € 60 €

10497 Machine à vapeur (33 x 36 x 29cm) 300 € 400 € 200 €

10499 Camion de pompier en bois (HT.40 x 65cm) 100 € 160 € 100 €

10500 Diorama ( maquette) de porte avions americain "USS Wasp LHD-1 " 120 € 160 € 80 €

10501 Maquette de porte avions amerciain "USS Kitty Hawk CV-63 80 € 120 € 60 €

10502 Maquette de porte avions americain " USS Jhon f. Kennedy CV-67 " 80 € 120 € 60 €

10503 Lot de 3 maquettes de sous-marins ( 2 americains et une torpille kamikaze 
japonaise)

40 € 60 € 20 €

10504 9 voitures modèles réduits universal hobbies 1/43 60 € 80 € 60 €

10505 42 petites voitures Matchbox avec boîtes + 5 boîtes vides 200 € 300 € 160 €

10506 26 Matchbox militaire 40 € 60 € 40 €

10507 34 véhicules Matchbox, voitures, avions, locomotives, élicoptère, bateaux 70 € 80 € 60 €

10508 37 voitures modèles réduits Citroën , noreu réédition + 2 Peugeot noreu réé-
dition

80 € 100 € 160 €

10509 Lot de voitures Dinky toys 80 € 100 € 60 €

10510 Maquette de porte avions americain " USS Enterprise CVN-65 " 80 € 120 € 60 €

10511 Maquette de cuirasser japonais "Kirishima" 40 € 60 € 30 €

10512 Maquette de cuirasser allemand " Bismarck" 60 € 80 € 40 €

10513 Maquette de destroyer russe " Le Sovremenny" pouvant être motorisé 120 € 160 € 100 €

10514 Diorama ( maquette) de porte avions americain "USS Wasp LHD-1 " 160 € 200 € 120 €

10515 Maquette de porte avions " USS Nimitz CVN-68 80 € 120 € 60 €

10516 50 modèles réduits de voitures Matchbox, de divers modèles 100 € 160 € 80 €

10517 Jouet de collection, Miniature voiture "Taxi Buenos Aires" de 1963 20 € 30 € 10 €

10518 Jouet de collection, Miniature voiture "FIAT 600D" de 1962 20 € 30 € 10 €

10519 Jouet de collection, Miniature voiture "Volswagen 1300L" de 1980 20 € 30 € 10 €

10520 Jouet collection, Miniature ambulance militaire "Ford F-100" de 1969 20 € 30 € 10 €

10521 Jouet de collection, Miniature voiture "PEUGEOT 504" de 1969 20 € 30 € 10 €

10522 Jouet de collection, Miniatutre voiture "Auto Union 1000S" de 1960 20 € 30 € 10 €

10523 Voiture de police en métal et plastique (Ht 30 x 75cm) 40 € 60 € 10 €

10525 Tintin pirogue de l'oreille cassée , manque le fusil (Ht.14 x 47cm) 80 € 120 € 80 €

10526 Sculpture Manga (Ht.14 x 25 x 11cm) 60 € 80 € 20 €

10551 Lot de 5 boules de Noël de 20cm et 1 de 30cm 140 € 200 € 140 €

10552 Lustre en bronze (Ht.70cm) 100 € 160 € 80 €

10553 Petit lustre en bronze à décor d'angelot à 3 lumières (Ht 40cm + chaine) 160 € 240 € 100 €
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10554 Lustre en albâtre (vasque Ø 34cm) + 3 bobêches 80 € 120 € 50 €

10555 Lustre en bronze (HT.100cm Ø 50cm) 300 € 400 € 300 €

10556 Lustre machina della luce de Catellani é Smith grand modèle feuille d'argent 
(Ht.130cm Ø 120cm)

1000 € 1300 € 1000 €

10557 Lustre "Fleurs" en porcelaine 60 € 80 € 30 €

10558 Lustre ancien en cristal taillé (Ht.160 x 80ccm) 1500 € 2000 € 1500 €

10559 Lustre flamand ancien démontable à double étage (HT.105cm Ø 100cm) 500 € 700 € 500 €

10560 Lustre flamand 20ème à 2 étages (Ht105 Ø 90cm) 40 € 60 € 10 €

10561 Lustre en cristal à 6 lumières (ht400, Ø45cm) 300 € 400 € 300 €

10562 Lustre en bronze et cristal (Ht.70 cm Ø 60cm) 200 € 300 € 160 €

10563 Lustre en bronze et cristal (Ht.100 cm Ø 80cm) 600 € 800 € 600 €

10564 Important lustre de Murano bicolore, double étage (Ht 125 Ø 95cm) 400 € 600 € 400 €

10565 Lustre en bronze à pampilles bicolore (Ht 110cm Ø 60cm) 400 € 600 € 400 €

10566 Lustre de Murano à 6 lampes (Ht 110cm Ø 75cm) 400 € 600 € 400 €

10567 Lustre de style empire en tôle et bronze (Ht totale 110cm, Ø 100cm) 300 € 400 € 300 €

10568 Important lustre en bronze patiné à 44 lumières à décor de branches de 
palmier

800 € 1200 € 600 €

10569 Lustre vénitien à 6 bras de lumière 300 € 400 € 200 €

10570 Lustre estampillé Baccarat en bronze et cristal (Ht 95 Ø 48cm) 300 € 400 € 300 €

10571 Lustre de style Louis XV en bronze (Ht 115cm, Ø 95cm) 200 € 300 € 200 €

10572 Lanterne hexagonale en laiton (Ht totale 90cm, avec contre-poids) 10 € 20 € 10 €

10573 Lustre Flamand (Ht: 80cm) 60 € 80 € 10 €

10574 Important lustre à pampilles (Ht: 100cm) 100 € 160 € 50 €

10575 Lustre de hall (Ht: 50cm) 60 € 80 € 10 €

10576 Lustre en cristal à 6 lumières (H:60 et Dia:40cm) 80 € 120 € 80 €

10577 Lustre Marie Thérese (Ht: 60cm) 60 € 80 € 10 €

10578 Lustre en bronze à 6 lumières (Ht 60cm, Ø 70cm) 60 € 80 € 10 €

10579 Lustre à pampilles (Ht 60 x Ø 50cm) 10 € 20 € 10 €

10580 Lustre juif en bronze (Ht.70cm Ø 35cm) 30 € 50 € 20 €

10581 Lustre Murano 160 € 240 € 160 €

10582 Lustre de style empire en tôle peinte et bronze (Ht 90 Ø 60cm) 160 € 240 € 120 €

10583 Lustre en laiton (Ht.50cm + tige Ø 50cm) 30 € 50 € 10 €

10584 Lustre sac à perles en cristal  (H:75 et Dia:75cm) (12 lumières) 300 € 400 € 300 €

10585 Lustre "Sac à perles" en bronze à 3 lumières (Ht 75cm, Ø 70cm) 200 € 300 € 200 €

10586 Lustre en bronze et verrerie orange, vasque + 3 bobèches + décoration de 
raisins

140 € 200 € 140 €

10587 Lustre Marie-Thérèse à 12 lumières (1 éclat à une bobèche) Ht 80cm, Ø 90cm 100 € 160 € 100 €

10588 2 Lustres à pendeloques 40 € 60 € 10 €

10589 Lustre sac à perles 80 € 120 € 30 €

10590 Lanterne hexagonale en bronze (Ht 50cm + chaîne) 80 € 120 € 50 €

10591 Lustre de style empire à 3 lumières en bronze doré et patiné (HT.70cm, 
diam.35cm)

20 € 30 € 10 €

10592 Lustre en cristal (Ht 60 Ø 35cm) 50 € 70 € 50 €

10593 Lustre en cristal  (Ht 50 Ø 30cm) 50 € 70 € 50 €

10594 Lustre en verre (Ht.50cm Ø 50cm) 40 € 60 € 20 €

10595 Lustre de billard Delft (Ht.100 x 100xm) 10 € 20 € 10 €

10596 Lustre en cristal (Ht.80cm Ø 50cm) 240 € 300 € 240 €

10597 Lustre en cristal (Ht 80cm, Ø 50cm) 300 € 400 € 200 €

10599 Lanterne en cristal Val St Lambert et bronze (Ht 75cm) 80 € 120 € 80 €
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10600 Lustre sac à perles (Ht: 70cm) 80 € 120 € 30 €

10601 Lustre en Murano (Ht 75cm, Ø 50cm) 100 € 160 € 100 €

10602 Lustre en bronze à 3 branches , de style XVI (Ht 65cm, Ø60cm) 40 € 60 € 10 €

10603 Paire de lustres "Lanternes" en acier chromé et verre des années 80 (Ht 30cm, 
Ø 30cm)

140 € 240 € 140 €

10604 Lustre gerbe de blé (Ht.50cm) 60 € 80 € 40 €

10605 Lustre en bronze, vasque en albâtre (Ht 65cm, Ø 50cm) 200 € 300 € 200 €

10606 Lustre en métal à 2 étages, 12 lumières (Ht.90 cm + chaîne, Ø 90cm) 80 € 120 € 50 €

10607 Lustre flamand à 6 lumières (Ht 75 Ø 95cm) 100 € 160 € 100 €

10608 Lustre fleuri (Ht 60cm) 20 € 30 € 20 €

10609 Lustre "Spoutnik" doré des années 70, Cosak Leuchten (Ht 50cm, Ø 50cm) 160 € 240 € 100 €

10610 Paire de suspensions "Fûts" vintage en polycarbonate orange (Ht 60cm) 60 € 100 € 40 €

10611 Lustre à pampilles ( accidents 65 x 70cm) 60 € 80 € 10 €

10612 Grand lustre en bronze argenté à pampilles, 31 lampes, 9 poignards dont 3 
lumineux (Ht 235 Ø 90cm)

5000 € 6000 € 4500 €

10613 Lustre de style empire en laiton (Ht 80cm, Ø 80cm) 100 € 160 € 100 €

10614 Lustre (Ht 80cm) 50 € 70 € 50 €

10615 Lustre en pâte de verre signé Lorrain France (1 vasque + 3 bobêches) 200 € 300 € 200 €

10616 Lustre en cristal (Ht 60cm, Ø 60cm) 80 € 120 € 50 €

10617 Lustre en bronze ancien (H:95cm) 600 € 800 € 500 €

10618 Lustre suspension en tôle peinte Louis Kalf pour Philips (Ht 50cm, Ø 45cm) 20 € 30 € 20 €

10619 Lustre art déco à 3 bobêches en verre coulé, monture en bronze argenté 
(Ht.70cm)

80 € 120 € 80 €

10620 Lustre en métal chromé et plexi, des années 70 (Ht 30cm, Ø 35cm) 30 € 50 € 10 €

10621 3 lampes design suspension KARTELL EASY rouge en polycarbonate, h:33cm, 
diamètre 13cm, longueur de la corde 223cm.

200 € 300 € 120 €

10622 Lustre cascade en acier chromé, Gaetano Sciolari pour Boulanger 70 € 90 € 70 €

10623 Petit lustre en cristal (Ht 50cm, Ø 30cm) 20 € 30 € 20 €

10624 Lustre en cristal blanc et mauve (Ht 70 Ø 50cm) 70 € 90 € 70 €

10625 Lustre art déco à 2 plateaux (Ø 52cm) 60 € 80 € 30 €

10626 Petit lustre en métal doré (Ht.45cm + chaine) 60 € 80 € 30 €

10627 Lustre en bronze à 3 lumières (Ht.60cm) 160 € 240 € 100 €

10628 Lustre en métal doré et fleurs en porcelaine (Ht.60cm Ø 60cm) 80 € 120 € 60 €

10629 Lustre vasque en albâtre à 6 bobêches (Ø 40cm) 80 € 120 € 50 €

10630 Lanterne art nouveau (Ht 105cm) 200 € 300 € 160 €

10631 Lustre flamand à 2 étages (H:80 et Dia:70cm) (12 lumières) 80 € 120 € 50 €

10632 Lot de 4 lustres modernes (Ht 50cm) 20 € 30 € 20 €

10633 Série de 3 lustres vintages en plastique et métal (H:25cm et Dia:35cm) 80 € 120 € 80 €

10634 Lustre attribué à A. Leuchten, année 60-70 (H:40cm) 140 € 200 € 140 €

10635 Lustre en fer forgé et pâte de verre (Ht 40cm, Ø 50cm) 40 € 60 € 10 €

10636 Lustre (HT.50cm) 20 € 40 € 10 €

10637 Lustre en fer forgé à 8 lumières (Ht.108cm, Ø 100cm) 30 € 50 € 10 €

10638 2 lanternes de hall en laiton (HT.45 et 40cm) 80 € 120 € 50 €

10639 Lanterne en bronze et cristal taillé (HT.55cm) 60 € 80 € 40 €

10640 Paire de lanternes en laiton (HT.37cm + chaîne) 80 € 120 € 60 €

10641 Lanterne de hall en bronze et cristal VAl St.Lambert (Ht.50cm) 80 € 120 € 50 €

10642 Lustre en laiton des années 70 (H:45 et Dia:40cm) 60 € 80 € 20 €

10643 Lustre à pampilles (ht 95cm, Ø 80cm) 140 € 200 € 140 €

10644 Lustre vintage chromé à 5 boules 80 € 120 € 80 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

12-17 DÉCEMBRE 2022   225

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 S
A

M
ED

I 1
7 

D
ÉC

EM
BR

E 
20

22

10645 Lustre doré à pendeloques (Ht: 50cm) 60 € 80 € 10 €

10646 Lustre globe et 3 bobêches 40 € 60 € 30 €

10647 Lustre en cristal à 8 lumières (H:75 et Dia:60cm) 200 € 300 € 160 €

10648 Lustre de style empire (Ht.100cm Ø 33cm) 80 € 120 € 80 €

10649 Lustre en métal peint à décor de fleurs (Ht 45cm, Ø 50cm) 60 € 80 € 10 €

10650 Lot de 2 suspensions d'époque Art Déco en métal doré et opaline 
monté à l'électricité 

40 € 60 € 10 €

10651 Lustre en laiton doré à pampilles (Ht 40cm, Ø 40cm) 40 € 60 € 10 €

10652 Lustre en cristal (Ht.100cm) 300 € 400 € 240 €

10700 Tapis d'Orient (360 x 260cm) 160 € 240 € 100 €

10701 Tapis Heriz (400 x 310cm) 100 € 160 € 100 €

10702 Tapis Heriz (350 x 265cm) 200 € 300 € 160 €

10703 Tapis chinois (270 x 380cm) 100 € 200 € 100 €

10704 Tapis en laine ancien (428 x 316cm) 120 € 180 € 100 €

10705 Tapis ancien (376 x 279cm) 40 € 60 € 10 €

10706 Tapis boukhara 20ème (364 x 263cm) 40 € 60 € 10 €

10707 Tapis ancien 320x240 cm 80 € 120 € 80 €

10708 Tapis d'Oreint (270 x 200cm) 140 € 200 € 140 €

10709 Tapis d'Orient (300 x 225cm) 140 € 200 € 140 €

10710 Tapis d'Orient (315 x 220cm) 400 € 500 € 400 €

10711 Tapis Heriz (350 x 245cm) 160 € 240 € 160 €

10712 Tapis Heriz (380 x 260cm) 400 € 600 € 400 €

10713 Tapis d'Orient (300 x 205cm) 300 € 400 € 300 €

10714 Tapis d'Orient (350 x 270cm) 300 € 400 € 300 €

10715 Tapis d'Orient (360 x 120cm) 80 € 120 € 60 €

10716 Tapis iranien à motif floral (400 x 300cm) 240 € 300 € 180 €

10717 Paire de tapis modernes (230 x 160cm) 80 € 120 € 60 €

10718 Tapis d'Orient (250 x 160cm) 300 € 400 € 120 €

10719 Tapis d'Orient (320x210cm) 160 € 240 € 160 €

10720 Tapis d'orient  (240x175cm) 140 € 200 € 80 €

10721 Tapis d'Orient (230 x 145cm) décoloré 300 € 400 € 200 €

10722 Tapis d'Orient (295 x 195cm) 140 € 200 € 60 €

10723 Tapis d'Orient (290 x 195cm) 140 € 160 € 140 €

10724 Tapis d'orient (210x135cm) 60 € 80 € 20 €

10725 Tapis d'orient 170x128cm 80 € 120 € 50 €

10726 Tapis en soie 100x150cm 200 € 300 € 200 €

10727 Tapis d'Orient (310 x 200cm) 300 € 400 € 240 €

10728 Tapis d'orient (250 x 170cm) 80 € 100 € 60 €

10729 Tapis d'Orient (360 x 255cm) 80 € 100 € 60 €

10730 Tapis Ispahan (290 x 205cm) 300 € 400 € 250 €

10731 Tapis d'Orient signé (240 x 320cm) 400 € 600 € 400 €

10732 peau de vache (200 x 180cm) 80 € 120 € 80 €

10733 Tapis Tibétain art décco (200 x 120cm) 40 € 60 € 30 €

10734 Tapis d'Orient ancien 60 € 80 € 50 €

10735 Tapis Boukhara (147 x 103cm) 40 € 60 € 10 €

10736 Tapis de prière (196 x 85cm) 40 € 60 € 10 €

10737 Tapis de couloir (300 x 90cm) 80 € 120 € 50 €

10738 Tapis d'Orient (150 x 90cm) 60 € 80 € 30 €
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10739 Tapis de couloir (350 x 75cm) 80 € 120 € 50 €

10740 Tapis d'Orient (140 x 80cm) 60 € 80 € 30 €

10741 Tapis d'orient (150 x 115cm, déchirures) 30 € 60 € 30 €

10742 Tapis d'Orient (200 x 135cm) 30 € 50 € 10 €

10743 Tapis d'Orient (160 x 110cm) 80 € 120 € 10 €

10744 Tapis d'Orient (180 x 125cm) 50 € 70 € 10 €

10745 Tapis 135x70 cm 60 € 80 € 60 €

10746 Tapis 135x70cm 60 € 80 € 60 €

10747 Tapis Kilim (270x170cm) 80 € 120 € 50 €

10748 Tapis de couloir (290 x 75cm) 60 € 80 € 50 €

10749 Lot de 4 tapis (160 x 50cm + 50 x 50cm + 2 fois 90 x 70cm) 100 € 160 € 10 €

10750 Tapis de couloir (290 x 60cm) 20 € 30 € 10 €

10751 Tapis d'Orient (200 x 140cm) 40 € 70 € 10 €

10752 Tapis de couloir (280 x 105cm) 40 € 60 € 20 €

10753 Tapis d'Orient (177 x 104cm) 60 € 80 € 10 €

10754 Tapis Kprabag  (255 x 160cm) 300 € 500 € 200 €

10755 Tapis d'Orient (200 x 130cm) 60 € 80 € 50 €

10756 Tapis Iran ancien (200 x 140cm) 200 € 400 € 150 €

10757 Tapis d'Orient (180 x 120cm) 60 € 80 € 10 €

10758 Tapis Iran (210 x 130cm) 200 € 360 € 150 €

10759 Tapis d'Orient (240 x 135cm) 60 € 80 € 10 €

10760 Tapis chinois circulaire (Ø 140cm) 60 € 80 € 40 €

10761 Tapis d'Orient ancien (170 x 100cm) 40 € 60 € 10 €

10762 Tapis d'Orient (215 x 120cm) 80 € 120 € 50 €

10763 Tapis d'Orient (260 x 185cm) 30 € 50 € 10 €

10764 Lot de 2 tapis d'Orient anciens (155 x 95cm et 175 x 100cm) 40 € 60 € 30 €

10765 Tapis d'Orient (220 x 105cm) 80 € 120 € 50 €

10766 Tapis de prière Erere en soie (155 x 92cm) 100 € 200 € 60 €

10767 Tapis d'orient (220x130cm) 100 € 160 € 100 €

10768 tapis d'Orient (360 x 240cm) 200 € 300 € 160 €

10769 Tapis d'Orient (190 x 125cm) en soie 160 € 240 € 160 €

10770 Grand tapis Persan de Palais  360 x 280cm 400 € 600 € 400 €

10771 Tapis d'Orient (290 x 200cm) 80 € 120 € 50 €

10772 Tapis Boukara (250 x 340cm) 600 € 800 € 550 €

10773 Tapis d'Orient (145 x 100cm) 60 € 80 € 30 €

10774 Tapis d'Orient (230 x 150cm) 80 € 120 € 60 €

10775 Tapis d'Orient (140 x 125cm) 100 € 160 € 80 €

10776 Tapis d'orient (160x90cm) 60 € 80 € 40 €

10777 Tapis d'Orient ancien (270 x 160cm) 60 € 80 € 40 €

10778 Tapis d'Orient signé (345 x 260cm) 80 € 120 € 80 €

10779 Tapis d'Orient ancien (160 x 109cm) 20 € 30 € 10 €

10780 Tapis d'Orient en soie (158 cm x 105cm) 100 € 160 € 100 €

10781 Tapis d'orient (110 x 100cm) 50 € 70 € 20 €

10782 Tapis de couloir (255 x 80cm) 60 € 80 € 10 €

10783 Tapis d'Orient (125 x 115cm) 60 € 80 € 40 €

10784 Tapis d'Orient (300 x 155cm) 100 € 160 € 80 €

10785 Tapis de couloir (250 x 80cm) 80 € 120 € 60 €

10786 Tapis d'Orient (190 x 130cm) 40 € 60 € 10 €
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10787 Tapis d'Orient (180 x 120cm) 80 € 120 € 50 €

10788 Tapis de couloir (220 x 70cm) 60 € 80 € 40 €

10789 Tapis d'Orient (145 x 105cm) 50 € 70 € 40 €

10790 Tapis d'Orient (180 x 120cm) 80 € 120 € 10 €

10791 Tapis d'Orient (145 x 100cm) 20 € 30 € 20 €

10792 Tapis d'Orient (140 x 100cm) 40 € 60 € 20 €

10793 Tapis d'orient (210x155cm) 140 € 200 € 80 €

10794 Tapis d'orient (280 x 185cm) 200 € 300 € 160 €

10795 Tapis d'Orient (200 x 135cm) 80 € 120 € 50 €

10796 Tapis ancien "sac" 40 x 40 cm 40 € 60 € 40 €

10797 Tapis d'Orient (100 x 70cm) 60 € 80 € 20 €

10798 Tapis d'Orient (190 x 100cm) 60 € 80 € 20 €

10799 Tapis d'Orient (130 x 95cm) 60 € 80 € 20 €

10800 Tapis d'orient (160 x 90cm) 50 € 70 € 30 €

10801 Tapis d'Orient (125 x 70cm) 60 € 80 € 10 €

10802 Tapis d'Orient (120 x 80cm) 60 € 80 € 30 €

10803 Tapis d'Orient (165 x 115cm) 60 € 80 € 30 €

10804 Tapis d'Orient (110 x 50cm) 40 € 60 € 20 €

10805 Tapis d'Orient (195 x 125cm) 80 € 120 € 80 €

10806 Tapis d'Orient (145 x 110cm) 60 € 80 € 30 €

10807 Tapis chinois à décor de cigogne (130 x 70cm) 100 € 160 € 100 €

10808 Tapis d'Orient (205 x 115cm) 60 € 80 € 30 €

10809 Tapis d'Orient (145 x 110cm) 60 € 80 € 40 €

10810 Tapis d'Orient (220 x 150cm) 100 € 160 € 100 €

10811 Tapis perse (410 x 310cm, déchirures) 300 € 400 € 300 €

10812 Tapis d'Orient (410 x 310cm) 400 € 600 € 300 €

10813 Tapis d'orient (155x125cm) 200 € 300 € 160 €

10814 Tapis du Caucase (196 x 128cm) 60 € 80 € 50 €

10815 Tapis afghan rouge (335 x 250cm) 600 € 800 € 550 €

10816 Tapis d'Orient (215 x 130cm) 20 € 30 € 20 €

10817 Tapis d'Orient (150 x 105cm) 80 € 120 € 40 €

10818 Tapis d'Orient (300 x 215cm) 80 € 120 € 80 €

10819 Tapis d'Orient ancien (220 x 140cm) 40 € 60 € 10 €

10820 Tapis en soie " Arbre de vie " Turquie (185 x 126cm) 200 € 300 € 200 €

10821 Tapis d'Orient (120 x 100cm) 60 € 80 € 40 €

10822 Tapis d'Orient (124 x 84cm) 60 € 80 € 10 €

10823 Tapis d'Orient (déchirure) 165 x 90cm 60 € 80 € 20 €

10824 Tapis d'Orient (140 x 80cm) 60 € 80 € 30 €

10825 Tapis de couloir (295 x 65cm) 80 € 120 € 10 €

10826 Tapis d'Orient (205 x 100cm) 60 € 80 € 10 €

10827 Tapis d'Orient (200 x 105cm) 80 € 120 € 80 €

10828 Tapis ancien - 170 x 80 cm 30 € 50 € 10 €

10829 Lot de 2 tapis d'Orient (135 x 110cm et 120 x 75cm) 60 € 80 € 10 €

10830 Tapis ancien "sac" 110 x 65 cm 60 € 80 € 60 €

10831 Tapis d'Orient (205 xx 140cm) 80 € 120 € 60 €

10832 Tapis d'Orient (130 x 90cm) 50 € 70 € 20 €

10833 Tapis de prière (145 x 85cm) 60 € 80 € 30 €

10834 Tapis de couloir (305 x 70cm) 80 € 120 € 60 €
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10835 Tapis d'orient (155x115cm) 80 € 120 € 80 €

10836 Tapis de couloir (250 x 65cm) 60 € 80 € 40 €

10837 Carpette Caucase (Tapis de prière) 150 x 96cm (accrocs, réparations) 80 € 120 € 50 €

10838 Tapis d'orient (190x150cm) 80 € 120 € 80 €

10839 Tapis d'Orient (180 x 125cm) 140 € 200 € 80 €

10840 Tapis de couloir (310 x 90cm) 80 € 120 € 50 €

10841 Tapis d'orient (150x110cm) 80 € 120 € 50 €

10842 Lot de 2 tapis d'Orient (2 fois 145 x 100cm) 80 € 120 € 30 €

10843 Tapis de couloir (200 x 70cm) 60 € 80 € 30 €

10844 Tapis Shirvan (110 x 70cm) 10 € 20 € 10 €

10845 Tapis d'Orient (280 x 190cm) 70 € 90 € 50 €

10846 Tapis d'Orient (155 x 105cm) 160 € 240 € 160 €

10847 Tapis d'Orient (195 x 135cm) 60 € 80 € 10 €

10848 Tapis d'Orient (300 x 110cm) 80 € 120 € 50 €

10849 Tapis d'orient (180 x 110cm) 50 € 70 € 30 €

10850 Tapis d'Orient (185 x 105cm) 60 € 80 € 10 €

10851 Tapis d'Orient (135 x 90cm) 60 € 80 € 10 €

10852 Tapis d'Orient (150 x 95cm) 40 € 60 € 10 €

10853 Tapis nomade Beloutch persan- 160 x 100cm 20 € 30 € 10 €

10854 Tapis de couloir persan (490 x 94cm) 220 € 280 € 220 €

10855 Tapis ( 320cm- 215cm) 100 € 140 € 40 €

10856 Tapis d'Orient (170 x 115cm) 80 € 120 € 40 €

10857 Tapis d'Orient (155 x 110cm) 60 € 80 € 30 €

10859 Tapis d'Orient (390 x 290cm) 300 € 400 € 300 €

10860 Tapis d'Orient (200 x 145cm) 80 € 120 € 30 €

10861 Tapis d'Orient (300 x 195cm) 50 € 70 € 50 €

10862 Tapis d'orient (195x130cm) 300 € 400 € 200 €

10863 Tapis d'Orient (1 trou) 350 x 250cm 40 € 60 € 10 €

10864 Tapis, Pakistan (153 x 90cm) 40 € 60 € 10 €

10865 Tapis kilim jugendstil (200 x 180cm) 200 € 300 € 200 €

10866 Tapis d'Orient (140 x 100cm) 40 € 60 € 10 €

10867 Tapis d'Orient (180 x 90cm) 80 € 120 € 50 €

10868 Tapis Kilim ( 200 x 130cm) 60 € 80 € 40 €

10869 Tapis d'Orient (140 x 95cm) 80 € 120 € 50 €

10870 Tapis d'Orient (130 x 120cm) 80 € 120 € 50 €

10871 Tapis russe, Arménie kilim signé (600 x 260cm) 800 € 1200 € 800 €

10872 Tapis de couloir (320 x 85cm) 80 € 120 € 40 €

10873 Tapis de couloir (450 x 75cm) 80 € 120 € 50 €

10874 Tapis de prière (160 x 115cm) 100 € 160 € 100 €

10875 Tapis mécanique (195 x 140cm) 10 € 20 € 10 €

10876 Tapis d'orient (185 x 130cm) 80 € 120 € 40 €

10877 Tapis de prière (164 x 84cm) 100 € 160 € 100 €

10878 Tapis d'orient (190 x 120cm) 60 € 80 € 40 €

10879 Tapis d'orient turc (382 x 268cm) 200 € 300 € 200 €

10880 Tapis d'Orient  (150x125cm) 80 € 120 € 50 €

10881 Tapis 60 € 80 € 60 €

10882 Tapis d'orient (180 x 120cm) 60 € 80 € 50 €

10883 Tapis d'orient (220 x 130cm) 80 € 120 € 30 €
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10884 Tapis d'Orient (220x 140cm) 160 € 240 € 160 €

10885 Tapis d'orient (180 x 125cm) 80 € 120 € 50 €

10886 Tapis d'Orient (240 x 150cm) 80 € 120 € 50 €

10887 Tapis d'orient ancien 220 x 220cm) 40 € 60 € 20 €

10888 Tapis de couloir 300 x 70 cm 80 € 120 € 80 €

10889 Tapis de couloir 600 x 73cm 120 € 160 € 100 €

10890 Tapis d'Orient (280 x 100cm) 40 € 60 € 30 €

10891 Tapis d'orient (165 x 108cm) 40 € 60 € 40 €

10892 Tapis d'Orient (180 x 115cm) 20 € 30 € 10 €

10893 Peau de vache (200 x 130cm) 60 € 80 € 50 €

10894 Tapis d'Orient (220 x 95cm) 80 € 120 € 10 €

10895 Tapis chinois (160 x 90cm) 40 € 60 € 10 €

10896 Tapis ancien 170x120 60 € 80 € 60 €

10897 Tapis de couloir (310 x 120cm) 80 € 120 € 80 €

10898 Tapis d'Orient (185 x 130cm) 140 € 200 € 100 €

10899 Tapis d'Orient (210 x 125cm) 80 € 120 € 50 €

10900 Tapis d'Orient (195 x 145cm) 60 € 80 € 40 €

10901 Tapis chinois (250 x 150cm) 80 € 120 € 50 €

10902 Tapis d'orient (160 x 230cm) 100 € 160 € 100 €

10903 Tapis d'Orient (200 x 92cm) 60 € 80 € 50 €

10904 Tapis d'Orient  (210x120cm) 160 € 240 € 100 €

10905 Tapis moderne (180x125cm) 80 € 120 € 50 €

10906 Tapis moderne (185x125cm) 80 € 120 € 50 €

10907 Tapis couloir persan (450 x 100cm) 200 € 300 € 200 €

10908 TAPIS 130 X190 60 € 80 € 60 €

10909 Tapis ancien 200 x 125 cm 80 € 100 € 60 €

10910 Tapis d'Orient (200 x 130cm) 60 € 80 € 40 €

10911 Tapis d'Orient (200 x 120cm) 60 € 80 € 40 €

10912 Tapis d'Orient (200 x 130cm) 60 € 80 € 40 €

10913 Tapis d'Orient (195x160cm) 80 € 120 € 50 €

10914 Tapis d'Orient (195 x 125cm) 60 € 80 € 40 €

10915 Tapis d'orient (160 x 92cm) 60 € 80 € 20 €

10916 Tapis Heriz ( petit trou) 120 € 180 € 120 €

10917 Tapis d'orient (305 x 198cm) 80 € 120 € 10 €

10918 Tapis d'Orient (325 x 240cm) 200 € 300 € 200 €

10919 Tapis d'Orient (345 x 250cm) 300 € 400 € 300 €

10920 Tapis d'Orient (240 x 170cm) 40 € 60 € 20 €

10921 Tapis d'Orient (390 x 280 cm, 1 trou) 300 € 400 € 240 €

10922 Tapis d'orient abimé (310x210cm) 200 € 300 € 200 €

10923 Tapis d'Oreint Heriz (abimé à 2 coins, 420 x 280cm) 80 € 120 € 20 €

10924 Tapis d'Orient (400 x 280cm) 50 € 70 € 50 €

10925 Tapis d'Orient (300 x 220cm) 300 € 400 € 260 €

10926 Tapis d'Orient (240 x 200cm) 160 € 240 € 100 €

10927 Tapis Beloutch  (170x95cm) 20 € 30 € 10 €

10928 Tapis de soie (155 x 105cm) 500 € 700 € 500 €

10929 Tapis 300 x 200cm 300 € 400 € 300 €

10930 Tapis  200 x 150 60 € 80 € 60 €
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10931 Tapis d'Orient (250x220cm) 160 € 240 € 120 €

10932 Tapis d'Orient (280 x 175cm) 60 € 80 € 40 €

10933 Tapis d'Orient (285 x 170cm) 40 € 60 € 20 €

10934 Tapis d'Orient (290 x 150cm) 80 € 120 € 10 €

10935 Tapis ancien d'orient  couloir 300 x 120 200 € 300 € 160 €

10936 Tapis d'Orient (280x200cm) 120 € 160 € 50 €

10937 Tapis d'orient Chirvan 210 x 130cm 200 € 300 € 120 €

10938 Tapis d'orient en soie "scène de chasse" 150 x 90cm 200 € 300 € 160 €

10939 Tapis Kashan mohtacham 215 x 130cm 1000 € 1200 € 1000 €

10940 Tapis d'Orient (335 x 90cm) 60 € 80 € 10 €

10941 Tapis d'orient 9 bordures  340x 200cm 200 € 300 € 160 €

10942 Tapis afghan ancien 240 x 270cm 200 € 300 € 140 €

10943 Tapis d'orient caucasien 190 x 125 cm 300 € 400 € 160 €

10944 Tapis d'orient en soie 300 x 180 cm 400 € 500 € 200 €

10945 Tapis d'Orient (120 x 95cm) 60 € 80 € 20 €

10946 Lot de tapisseries pour fauteuils 60 € 80 € 20 €

10947 Tapis d'Orient (180 x 135cm) 80 € 120 € 50 €

10948 Lithographie couleur 71/75 , signée 40 € 60 € 40 €

10949 Tapis d'Orient (200 x 125cm) 80 € 120 € 40 €

10950 Tapis d'Orient (310 x 210cm) 100 € 160 € 100 €

10951 Tapis d'Orient (240 x 180cm) 80 € 120 € 50 €

10952 Tapis (120 x 215cm) 80 € 120 € 80 €

10953 Tapis d'Orient de couloir (380 x 100cm) 160 € 240 € 160 €

10954 Tapis d'orient (200 x 130cm) 60 € 80 € 40 €

10955 Tapis (127 x 180cm) 80 € 120 € 80 €

Scannez ce QRCODE 
avec votre smartphone pour voir 

tous les lots sur ROPS-ONLINE.BE



Fonctionnement 
de la salle de ventes

En bref
Une vente aux enchères publique est organisée toutes les 6 semaines, temps nécessaire à l’expertise, la photographie, la rédac-

tion du catalogue et à la présentation des lots mis en vente. Une exposition a lieu à cette occasion les 5 jours qui précèdent les 

jours d’enchères de 10h00 à 19h00 (nocturne le vendredi soir jusque 21h). 

Nous sommes spécialisés en antiquités, art asiatique, objets d’art, mobilier d’époque et de style, objets de vitrine et de luxe... 

Tous les jours, nous ajoutons des lots sur notre site Internet et ce, jusqu’à la clôture du catalogue la veille de l’exposition. Les 

objets sont mis en vente aux enchères exclusivement. Les lots proviennent principalement de successions et de dépôts volon-

taires de particuliers. Des frais de 25% sont à ajouter au prix d’adjudication. 

Participer aux enchères
Il n’y a plus d’enchères criées en salle. Toutes les enchères ont lieu en 

ligne sur notre site www.rops-online.be. 

Vous devez vous enregistrer préalablement à la vente. Gardez bien 

votre identifiant et votre mot de passe. Ils vous permettent chaque fois 

de vous connecter et de gérer vos enchères.

Enchères

Le détail des enchères apparaît dans l'onglet "Historique" de la page 

de chaque lot. Vous pouvez également voir toutes vos enchères dans 

votre espace personnel. Pour y accéder, cliquez en haut à droite sur 

"Mon compte" puis sur les liens à gauche "Acheter" et "Mes Enchères".

Ma sélection

Votre sélection vous permet de sauvegarder les lots qui vous inté-

ressent dans un espace privé. Vous pouvez y accéder via le lien situé en 

haut à droite, sous votre nom d'utilisateur. Pour ajouter ou supprimer 

un lot de votre sélection, cliquez sur le bouton situé dans la vignette 

ou la page détaillée de chaque lot. La page détaillée de chaque lot 

indique, le cas échéant, le nombre de visiteurs ayant ajouté ce lot à 

leur sélection.

  Exemple : "Dans la sélection de 2 visiteur(s)", cela vous donne une 
estimation du nombre d'enchérisseurs potentiels sur ce lot.

Lorsque la vente a débuté, vous pouvez surveiller l'ensemble de votre 

sélection et y voir les enchères déposées en temps réel. Vous pouvez 

alors déposer de nouvelles enchères via le bouton « Enchérir ».

Pour enchérir, il y a deux possibilités :

Enchères manuelles : vous enchérissez au fur et à mesure jusqu’au 

jour et l’heure final d’adjudication. Pour une gestion efficace, tous les 

lots sont adjugés à des moments différents. Si quelqu’un fait une en-

chère moins de 5 minutes avant l’échéance, le système rallonge auto-

matiquement le délai de 5 minutes.

Enchères automatiques : vous encodez votre offre maximale dans la 

case « offre maximale automatique » et le système enchérit pour vous 

contre les autres enchérisseurs. Le système vous ad-

jugera juste au-dessus de la dernière enchère. Cette 

information est connue et gérée uniquement par le 

système. Les membres de la salle de ventes n’y ont 

pas accès.

Les pas d'enchères sont définis 
comme suit :

De à Pas d'enchère

0€ 100€ 10€

100€ 300€ 20€

300€ 500€ 30€

500€ 1000€ 50€

1000€ 2000€ 100€

2000€ 3000€ 200€

3000€ 5000€ 300€

5000€ et plus 500€

 Remarques et exemples :

  Si vous mettez une offre maximale de 2.000 € 
et que le dernier enchérisseur met 1.100 €, le 
système mettra 1.200 € pour vous.

	 	Si	dans	les	heures	qui	précèdent	la	fin	des	en-
chères, un amateur a mis plus que votre offre 
maximale, vous pouvez le voir et vous pouvez 
alors encore enchérir manuellement.

  Ce système vous permet d’être tranquille si 
vous n’aimez pas le suspense des enchères ou 
si vous n’avez pas la possibilité de suivre les 
enchères pas à pas au bon moment … 

Les frais sont de 25% : vous paierez le prix d’adjudi-

cation plus 25%.

La rétractation d'enchère n'est pas autorisée. En 

cas d’erreur, prenez contact d’urgence avec la salle 

de ventes.
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Vendre chez Rops
•  Nous organisons quatre matinées d’expertises 

par semaine, les mardis, mercredis, vendredis 

et samedis matin de 9h00 à 12h00. Ces exper-

tises sont gratuites, sans engagement et sans  

rendez-vous.

•  Vous pouvez également envoyer vos photos à 

nos experts par email à l’adresse ca@rops.be. 

•  Nous expertisons également chez vous, sur  

rendez-vous. 

Difficultés pour utiliser le système online ?

Contactez la salle ; nous pourrons vous aider.  Pour ceux qui 

seraient vraiment en froid avec l’informatique, nous pouvons 

nous charger de vos enchères que nous encoderons pour 

vous dans le système. La convivialité bien connue chez Rops 

sera toujours maintenue !

Retirer et régler vos achats
Après paiement, vous pouvez réceptionner vos lots directe-

ment à la salle de ventes ou demander une livraison par nos 

soins ou via Bpost. Veuillez prendre contact avec nous pour 

une estimation des frais de livraison.

Vous disposez de cinq jours après l’adjudication pour retirer 

vos lots. Des frais de stockage s’appliquent si vous dépassez 

ce délai. 

•  Retrait par un transporteur externe après paiement sur 

place ou par virement (voir coordonnées bancaires ci-des-

sous). 

•  Envoi par notre service d’emballage et d’expédition après 

paiement sur place ou par virement (prix majoré du coût 

d’expédition). 

Pour toutes questions, n’hésitez jamais à nous contacter ! Les 

ventes Online vont nous donner plus de temps pour mieux 

vous servir.

Paiement
Le paiement peut se faire :

•  À la salle de ventes en liquide (maximum 3.000 €) ou par 

paiement électronique Bancontact / Visa / Mastercard.

•    Par virement bancaire sur le compte 

  Iban: BE60 2500 0729 2970 BIC: GEBABEBB
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1.  Toute inscription au site Internet www.rops-online.be ainsi que toute partici-
pation aux enchères implique la prise de connaissance et l'acceptation pré-
alables et inconditionnelles des présentes conditions, de même que de l'ex-
plicatif complet du déroulement des ventes, disponible ci-avant. En cas de 
conflit entre les présentes conditions de ventes et celles de l'enchérisseur/
adjudicataire/acquéreur, les présentes conditions de vente prévaudront. En 
cas de conflit ou difficulté d'interprétation entre les différentes versions des 
conditions générales, celles exprimées en langue française prévaudront. 
Les présentes conditions prévalent également le cas échéant sur les infor-
mations reprises dans l’explicatif des conditions de vente. Ces conditions 
sont disponibles à la salle de vente et reprises dans tous les catalogues de 
chaque vente ; elles sont également décrites sur notre site internet www.
rops-online.be dans les rubriques dédiées à cet effet. 

2. Tous les lots sont vendus sur notre site www.rops-online.be au plus offrant.

3.  Le plus offrant dernier enchérisseur sera l'adjudicataire. Il aura l'obligation 
de payer le prix de l'adjudication du lot au comptant, majoré de 25% pour 
frais et TVA. La salle de ventes ROPS se réserve la faculté de refuser toute 
enchère, de procéder à toute décision, réunion ou retrait de lots sans devoir 
motiver sa décision.

4.  Les indications figurant dans les catalogues, annonces, brochures ou 
tous autres écrits émanant de la salle de ventes, doivent être considérées 
comme de simples indications qui n'engagent en aucun cas la responsa-
bilité de la salle de ventes ROPS. Celle-ci ne garantit ni l'exactitude d'une 
déclaration relative à l'auteur, ni l'origine, la date, l'âge, l'attribution, la pro-
venance, le poids, l'état ou la matière du lot. Aucun employé de la salle de 
ventes ROPS n'est autorisé à donner des garanties à cet égard. En consé-
quence, les acheteurs doivent s'assurer eux-mêmes avant la vente, de la 
nature des lots et de leur état matériel. La salle de vente ROPS ne peut 
en aucun cas être tenue responsable d’une violation du droit d’auteur ou 
d’autres droits de propriété intellectuelle, ni d’aucune autre infraction lé-
gale ou réglementaire liée aux biens ou lots affichés, offerts, mis aux en-
chères ou vendus dans le catalogue et/ou sur le site Internet.

5.  Les profits et risques passent à l'acquéreur dès l'adjudication. Il ne devien-
dra cependant propriétaire qu’au moment du paiement complet du prix 
et de ses accessoires. Toute réclamation doit, sous peine d'irrecevabilité, 
nous parvenir par lettre recommandée endéans les 10 jours de l'adjudica-
tion. Tout envoi réalisé par un intermédiaire (Bpost, UPS, Fedex, …) se fera 
à la demande, au frais et aux risques exclusifs de l'acquéreur et à l'entière 
décharge de la salle de ventes ROPS.

6.  En cas de contestation ou d'erreur d'adjudication, le lot sera remis en vente 
lors d’une vente ultérieure.  Le commissaire-priseur tranchera souveraine-
ment et sans appel tout litige pouvant survenir au sujet des enchères pen-
dant la vente.

7.  Les acheteurs sont tenus de payer et de prendre possession des lots leur 
ayant été adjugés dans les 5 jours ouvrables qui suivent la vacation. Pas-
sé ce délai, la salle de vente ROPS pourra à sa seule discrétion, et ce sans 
mise en demeure préalable et sans qu’aucune indemnité ne soit due de ce 
fait par la salle de vente ROPS, soit remettre en vente les lots non-enlevés 
(payés et/ou non-payés), soit les restituer au(x) déposant(s) concernés, soit 
les faire transférer en garde-meubles aux frais, risques et périls de l'ache-
teur.

8.  Sans préjudice de poursuites en payement à charge de l'acheteur défail-
lant, les lots impayés dans le délai indiqué ci-dessus pourront être remis en 
adjudication sur folle enchère dès que la salle de ventes ROPS l'estimera 
opportun. Dans ce cas, l'acheteur sera tenu de payer la différence de prix 
éventuelle ainsi que tous frais et débours relatifs aux ventes nécessitées 
pour pouvoir adjuger à nouveau le lot. Il ne pourra réclamer l'excédent s'il 
y en a.

9.  Les factures et relevés de compte sont payables au grand comptant. Toute 
somme impayée à son échéance porte intérêt de retard de plein droit et 
sans mise en demeure préalable au taux de 10% par an. En outre, en cas de 
non-paiement à l'échéance, les montants dus sont majorés de plein droit 
d'une indemnité forfaitaire de 15% à titre de dommages et intérêts conven-
tionnels, avec un minimum de 75€ et indépendamment des intérêts de 
retard. Cette disposition s’applique également à l’égard de la salle de vente 

ROPS si celle-ci devait être redevable de sommes à l’égard de 
l’adjudicataire.  De plus, ces frais seront additionnés d'un droit 
de garde de 3€ par jour et par lot avec un minimum de 30€. Tout 
adjudicataire est réputé avoir agi pour son propre compte et est 
tenu pour personnellement responsable du paiement des lots 
qui lui auront été adjugés en quelque qualité que ce soit. Il devra 
en acquitter le montant en Euros, Visa, Mastercard, Bancontact 
avant leur enlèvement et dans le délai prévu pour ci-dessus, et 
demeurera responsable de tout dégât causé au lot et par celui-ci 
après son adjudication.

10.  Toutes los ventes à un ressortissant de la CEE sont soumises au 
régime particulier de la marge, T.V.A. non déductible.

11.  Tout ordre transmis par voie électronique sur la plate-forme 
rops-online.be engage l’enchérisseur.  

12.  Dans le cadre des ventes en ligne, l'acquéreur qui dispose de la 
qualité de consommateur peut exercer un droit de rétractation 
- dans les conditions légales fixées au livre VI.47 et suivants du 
Code de Droit Economique -, sauf l'hypothèse où l'adjudication/
la vente est intervenue sous la supervision d'un officier ministé-
riel et que l'acquéreur/adjudicataire a été en mesure d'y assister.

       Le droit de rétractation implique que l'acquéreur renonce à 
l'achat et retourne lui-même le(s) bien(s) à la salle de ventes 
ROPS, après quoi le prix déjà payé lui sera remboursé. Afin 
d'exercer son droit de rétractation, l'acquéreur doit informer la 
salle de ventes ROPS par une déclaration non-équivoque (pa-
rexemple par écrit, par courrier ou par e-mail) ou via le formulaire 
de rétractation disponible sur le lien ci-après : 

  https: //economie.fgov.be/sites/default/f iles/Files/ 
Forms/Formulaire-de-retractation.pdf

       Le droit de rétractation expire quatorze jours après le premier 
jour suivant la prise de possession des biens/lots concernés. Le 
droit de rétractation ne peut être exercé avant que l'acquéreur 
n'ait payé le prix d'achat et n'ait enlevé les biens/lots. Tous les 
frais directs de renvoi des biens sont à la charge de l'acquéreur. 
Les frais de renvoi sont également à la charge de l'acquéreur si, 
en raison de leur nature, les biens ne peuvent être renvoyés par 
courrier ordinaire. La charge de la preuve concernant l'exercice 
du droit de rétractation incombe entièrement à l'acquéreur.

       Tout utilisateur du Site Internet www.rops-online.be, de même 
que tout enchérisseur/adjudicateur/acquéreur s'engage sur 
l'honneur, en tous temps, quant à l'exactitude et l'exhaustivité 
des informations communiquées à la Salle de vente, tant lors de 
son inscription sur le Site qu'à l'occasion de la mise à jour de ses 
informations et de ses communications avec la Salle de vente 
ROPS.  

       La salle de ventes ROPS peut en tous temps vérifier l'identité des 
utilisateurs/enchérisseurs/acheteurs et peut vérifier l'authenti-
cité des données d'enregistrement. Cette vérification et cette 
authentification se dérouleront toujours en conformité avec les 
lois en matière de protection des données à caractère person-
nel, telle que décrit notamment dans la charte vie privée de la 
salle de vente ROPS, disponible via le lien ci-après : https://www.
rops-online.be/privacy 

12.  Si une ou plusieurs dispositions des présentes conditions deve-
nai(en)t à un moment donné en tout ou en partie nulle(s) pour 
l’une ou l’autre raison, il sera considéré que cette(ces) disposi-
tion(s) peut (peuvent) être dissociée(s) desdites conditions sans 
affecter la validité et le caractère exécutoire des autres disposi-
tions. Les parties négocieront alors immédiatement et de bonne 
foi une disposition valable pour remplacer la disposition nulle, 
qui correspond autant que possible à l'objectif de la disposition 
nulle.

13.  En cas de litige, les tribunaux de Namur seront seuls compé-
tents.

Conditions 
des enchères
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CONTACT
081 / 79 99 92

event@bvea.be
www.businessvillage.be

Besoin de 
salles pour 
vos réunions, 
conférences ou 
événements ?
S A L L E S  D E  2 
À  7 0 0  P E R S O N N E S  !

BUSINESS VILLAGE ECOLYS
Avenue d’Ecolys 2
5020 Suarlée | Namur
Belgique
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CONTACT
General Manager

Michaël Meunier | mm@actibel.be
Front Office Manager

Céline Van Ruysevelt | cvr@actibel.be

IBIS STYLES NAMUR
Avenue d’Ecolys 2
5020 Suarlée | Namur
Belgique

ibis 
Styles 
Namur 
1 0 0  C H A M B R E S
T O U T  C O N F O R T

081 / 74 55 55

   235



Dans un cadre d'exception inspiré de Félicien Rops, nous 
vous invitons à (re)découvrir une cuisine responsable 
de style brasserie. Elle respecte le produit et le travail du 
producteur dans la tendance actuelle de l’esprit slow 
food. Installé à côté de la salle de ventes, le Félicien vous 
accueille toute l’année 7J/7.

In een uitzonderlijk kader geïnspireerd op Félicien Rops, 
nodigen wij u uit de brasserie-keuken te (her)ontdekken. 
Deze respecteert de producten en het werk van de teler 
in de huidige trend van de slow-food spirit. Geïnstalleerd 
naast de veilingzaal, verwelkomt Le Felicien u het hele 
jaar door, zeven dagen op zeven.

In an exceptional setting inspired by Félicien Rops, we in-
vite you to (re)discover the brasserie kitchen. This kitchen 
respects the products and the work of the producer in the 
current trend of the slow-food spirit. Installed next to the 
auction room, Le Felicien welcomes you all year round, 
seven days a week.

LE FÉLICIEN 
Avenue d’Ecolys 2, bte 3

5020 Suarlée | Namur
Belgique

081 39 53 23 
0471 55 38 31

info@lefelicien.be
www.brasserie-restaurant-lefelicien.be

Lu de 11h à 22h
Ma de 11h à 22h
Me de 11h à 22h
Je de 11h à 23h
Ve de 10h à minuit
Sa de 10h à minuit
Di de 10h à 23h
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L’immobilier 
à visage 
humain

ACTIBEL
Avenue d'Ecolys 2, bte 2
5020 Suarlée | Namur
Belgique
081 74 99 99
info@actibel.be

www.actibel.be

30 ans d’expérience

Évaluation gratuite de votre 
bien en vue de vendre

Développement 
immobilier

De très nombreux 
investissements immobiliers 
de qualité, portant sur la 
rénovation d'immeubles ou 
de nouvelles constructions.

Agence 
immobilière

Une équipe spécifique-
ment dédiée à la vente, 
la location et la gestion 
de biens immobiliers.

Business 
Centers

Des espaces de travail 
flexibles, fonctionnels, 
innovants et sécurisés 
à un excellent rapport 
qualité-prix.

Actibel, c'est :

Bureaux à louer
de 12m2 à 6000m2

Salles de conférence 
et centre de congrès

Hôtel Ibis Styles by Actibel
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À vendre/à louer

www.actibel.be

NAMUR - Galerie Jardin d'Harscamp, 4

À VENDRE : Petit appartement 1 chambre avec balcon pour personne 
agée dans la Résidence "La Seigneurie" située Galerie Jardin d'Hars-
camp, n°4 à Namur. Cette résidence offre différents services confort et 
activités pour seniors. L'appartement est loué. Rentabilité de 4%.

179.000 €

Nous sommes joignables 
par téléphone

7j/7j de 7h à 21h

 081 74 99 99

NAMUR/BOUGE - Chaussée de Louvain, 355

À VENDRE : Maison sur un terrain d'un peu plus de 6 ares, située sur 
un des meilleurs axes de pénétration de Namur : En face de la clinique 
St Luc et du Delhaize de Bouge.  Possibilité de construire sur le jardin 
latéral : Idéal pour un projet immobilier, appartements, commerce ou 
une profession libérale.  

 790.000 €

Bon placement

YVOIR, Rue Puits-du-champ, 10 

À VENDRE : Villa Mosane rénovée intégralement en 2013. 4 chambres 
et 2 salles de bain + grenier.  Terrain de 13 ares 80 ca avec garage. Accès 
à 2 rues.  Nombreuses possibilités.  Nouvelle toiture isolée, triple vitrage, 
électricité conforme, nouvelle chaudière, citerne d'eau de pluie...  
Rez de jardin qui offre de nombreuses possibilités pour une profession 
libérale ou autre projet. Très bon état.
 

465.000 €
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SAMBREVILLE - Place Saint-Martin, 4
 
À VENDRE :  Appartement 1 chambre avec terrasse, loué et en ordre de 
permis de location. Idéal pour investisseur ! L'appartement comprend 1 
chambre, 
1 living avec cuisine, 1 grande salle de bains. Rentabilité de 3,5% 
(à améliorer).

99.000 €

NAMUR CENTRE - Appartements à louer

À LOUER : Nombreux appartements et studios de qualité en centre 
ville. Parking couvert. 

 

Liste et conditions mises à jour en permanence sur :
www.actibel.be

NAMUR - Business Village Ecolys
 
À LOUER : BUREAUX, de 20 à 3.000 m2. 
Facilités : salles de réunion, salle de fitness, réfectoire, studio, sanitaires, 
vaste parking, ... 

Offre et conditions sur demande : info@actibel.be

Investissement

WELLIN - Rue du Tribois, 74 et 74A

À VENDRE : Bien de caractère en pierre avec dépendances sur +/- 33 
ares, dans un village proche de E411 (à 1h20 de BXL et à 1h de LUX). 
Double habitation de plus de 600 m2 avec terrasse de presque 90m2. 
Par habitation : hall, vestiaire, wc, vaste séjour lumineux (70 et 40 m2), 
cuisine équipée, salles de bains et douches. La 1e : 3 ch. et grenier, la 2e 
: 5 ch. + possibilité de 3 suppl.. Dépendance : 2 garages et fenil. Jardin 
orienté sud, piscine, abri de jardin. Rafraichissement à prévoir. Coup de 
coeur garanti. 

 750.000 €
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Expertise gratuite
Sur place, les mardis, mercredis, vendredis et samedis de 9h00 à 12h00, sans rendez-vous

Par e-mail à l’adresse ca@rops.be

Via le formulaire sur www.rops-online.be

À domicile, sur rendez-vous : 0475 / 25 99 99

PROCHAINE
VENTE
Du lundi 13 février au dimanche 19 février 2022

Exposition du jeudi 9 février au dimanche 12 février 2022

Votre Studio audiovisuel 
digital et TV en Wallonie

Conception, création, 
réalisation et production de tous vos 

contenus audiovisuels et digitaux.

CRÉATION 
AUDIOVISUELLE 
SUR-MESURE

pour dynamiser 
la communication 

de votre entreprise

CONTACT
Avenue d'Ecolys 2 - 5020 Suarlée

081/140.790
info@studioecolys.com



Avenue d'Ecolys 2
5020 Namur (Suarlée)
Belgium
T. +32 (0)81 74 99 88
F. +32 (0)81 74 99 86
rops@rops.be
www.rops.be

Jocelin Michaux
info@michaux-demenagements.com
0473 72 05 91

Transport
Déménagements

M. Benoît de Sauvage
+32 (0)475 25 99 99

Contact
expertise

2 0 0 0  m 2  d ’ E S P A C E  É V É N E M E N T I E L

1 0 0  C H A M B R E S  T O U T  C O N F O R T

8 0 0 0  O B J E T S  A D J U G É S  C H A Q U E  M O I S

C E N T R E  D E  P R O D U C T I O N  A U D I O V I S U E L L E

C U I S I N E  S L O W  F O O D  D E  S A I S O N

d e  1 2  m 2  à  6 0 0 0  m 2

Centre de
conférences

Ibis Styles
Namur

Salle de
ventes Rops

Studio TV
Ecolys

Restaurant
Le Félicien

Bureaux
à louer

L ’ A R T
D E  V O U S

R E C E V O I R

BusinessVillage.be


